ИНФОРМАЦИЯ АБИТУРИЕНТУ

Отделение МВД России по Орджоникидзевскому району проводит отбор кандидатов на поступление в образовательные организации системы МВД России
Условия и правила приема:

В образовательные организации МВД России принимаются граждане Российской Федерации в возрасте  до 25 лет, имеющие среднее (полное) общее или среднее профессиональное образование, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел.
Принимаются результаты ЕГЭ по обществознанию, русскому языку, проводятся испытания по физической подготовке.

Особенности обучения:

Обучение бесплатное и осуществляется по следующим специальностям: правоохранительная деятельность, правовое обеспечение национальной безопасности, судебная экспертиза. Курсанты обеспечиваются обмундированием, питанием, общежитием, выплачивается стипендия. На курсантов распространяются льготы и социальные гарантии, предусмотренные для сотрудников органов внутренних дел. 
По окончании образовательной организации МВД России выпускникам выдаются дипломы о высшем образовании государственного образца, присваивается специальное звание, выпускники распределяются для дальнейшего прохождения службы в орган, направивший кандидата на обучение.
Основные образовательные организации МВД России предоставляющие места для поступления жителям Республики Хакасия расположены в городах: Красноярск, Иркутск, Омск, Барнаул.
По вопросам поступления необходимо обращаться по адресу:

 п. Копьево, ул. Ленина, 19 д, каб. № 227, тел. 2-26-11 

