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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ КОМИССИЯ ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО РАЙОНА
ОТЧЕТ

о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования средств, полученных от оказания платных услуг, бюджетных средств на финансирование расходов МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» в 2020 году»

	15.07.2022 года                                                                                                       п. Копьево
	
	


1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3.3 Плана работы Контрольно-счётной комиссии на 2021 год, пункт 3.2 Плана работы Контрольно-счётной комиссии на 2022 год, распоряжение № 3- р от 01.07.2021 года.
2. Предмет контрольного мероприятия: средства, полученные от оказания платных услуг, бюджетные средства, выделенные на финансирование расходов МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» в 2020 году.
3. Объект контрольного мероприятия: МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга».

4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 26.08.2021 г.  по 30.09.2021 г., 02.06.2022 г. по 29.06.2022 г. 

5. Цель контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования средств, полученных от оказания платных услуг, бюджетных средств на финансирование расходов МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» в 2020 году.
6. Проверяемый период деятельности: с 01.01.2020г. по 31.12.2020г.
Проверка проведена на основании документов, представленных МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга». По результатам проверки составлен акт от 29.06.2022 года. Акт подписан заведующей МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» без разногласий.

В ходе проведения контрольного мероприятия за указанный период было установлено следующее:

 
1. Функциональная деятельность  

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Новомарьясовский детский сад «Радуга» (далее – Учреждение) создано на основании Постановления Администрации Орджоникидзевского района от 27.02.2010 №75.

МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» является некоммерческой организацией, созданной в соответствии с Гражданским кодексом  РФ, Федеральным законом от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях». Учреждение является по типу  – дошкольная образовательная организация.
В проверяемом периоде Учреждение действовало на основании Устава, утвержденного Постановлением Администрации Орджоникидзевского района от 05.02.2016  №39 и принятого общим собранием трудового коллектива 08.02.2016 года. 
Запись о МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» внесена в Единый государственный реестр юридических лиц 07.11.2011 года за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1101903000407, свидетельство серия 19   № 000872747. 

Учреждение поставлено на учет в межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №3 по Республике Хакасия  с присвоением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) 1908003576 и кодом причины постановки на учет (КПП) 190801001.
Юридический адрес и фактическое месторасположение Учреждения: 655281, Республика Хакасия, Орджоникидзевский район, с. Новомарьясово, ул. Школьная, дом 10, помещение 1Н. 
Учредителем и собственником имущества Учреждения является Администрация Орджоникидзевского района Республики Хакасия (далее – Учредитель). 
Функции и полномочия Учредителя МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» в сфере образования осуществляет Управление образования Администрации Орджоникидзевского района.
Собственником имущества Учреждения является Учредитель.

Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, открытые в установленном порядке в органах  Федерального казначейства, круглую печать с полным наименованием и с указанием места нахождения, штамп, бланки.
Согласно Уставу:

-  Предметом деятельности Учреждения является реализация конституционного права граждан РФ на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования и получения дополнительного образования. 

-  Целями деятельности Учреждения являются:

1) образовательная деятельность по образовательным программам дошкольного образования;

2) образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам.

Учреждение приобретает право на образовательную деятельность с момента выдачи ему лицензии на осуществление образовательной деятельности. Лицензия серии 19Л02 № 0000535 от 12.12.2016, регистрационный номер 2339, уровень образования «Дошкольное образование».

Согласно Уставу:

- п. 1.2. Учреждение является некоммерческой организацией и не ставит извлечение прибыли основной целью своей деятельности.

-  п. 5.9. Источниками формирования имущества Учреждения в денежной и иных формах являются:

1) регулярные и единовременные поступления от Учредителя (субсидии из соответствующих бюджетов бюджетной системы РФ);

2) добровольные имущественные взносы и пожертвования;

3) имущество, закрепленное за Учреждением Учредителем на праве оперативного управления или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных ему учредителем;

4) другие, не запрещенные законом, поступления.
2. Финансирование основной деятельности
Главным распорядителем бюджетных средств МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» являлось Управление образования Администрации Орджоникидзевского района.

Согласно Уставу Учреждение организует свою деятельность в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности и муниципальным заданием Учредителя.

В соответствии с пунктами 3 и 4 статьи 69.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и подпунктом 3 пункта 7 статьи 9.2 Федерального Закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» постановлением Администрации Орджоникидзевского района от 03.12.2015 №700 утвержден «Порядок формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения его выполнения» с изменениями от 21.12.2017 №603 (далее – Порядок). 

Согласно Порядка муниципальное задание формируется в процессе составления проекта бюджета муниципального образования Орджоникидзевский район в отношении бюджетного учреждения – органами, осуществляющими функции и полномочия учредителя. 

В нарушение п.5 вышеуказанного Порядка муниципальное задание для МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» сформировано и утверждено Управлением образования Орджоникидзевского района  на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов 09 января 2020 года. 

В доведенном муниципальном задании на оказание муниципальной услуги на 2020 год определены:

1. Наименование муниципальной услуги:

- присмотр и уход от 1 года до 3 лет;

- присмотр и уход от 3 лет до 8 лет.

2. Потребители муниципальной услуги - дети в возрасте от 1 года 3 месяцев до 7 лет, проживающие на территории РФ;   

3. Показатели, характеризующие объем и качество муниципальной услуги. 

Показатели объема муниципальной услуги отражены в натуральном и стоимостном выражении. Планируемые значения показателя объема услуг на 2020 год следующие:

- количество детей, получающих дошкольное образование – 51 человек;

- норматив стоимости единицы услуги (работы) – 4 654,83 руб.;

- объем предоставления услуги – 8 017,30 тыс. рублей.

4. Порядок оказания муниципальной услуги. 

5. Основания для досрочного прекращения исполнения муниципального задания. 

6. Порядок контроля за исполнением  муниципального задания.

7. Требования к отчетности об исполнении муниципального задания. 

Вид отчетности, состав показателей и сведений, подлежащих включению в отчетность,  сроки представления отчетности Учреждения перед Учредителем определены муниципальным заданием учредителя. В соответствии с  муниципальным  заданием на 2020 год Учреждение представляет Учредителю:

- отчет об исполнении муниципального задания вместе с пояснительной запиской (ежеквартально не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом).  

В ходе проведения контрольного мероприятия за указанный период было установлено следующее.

Отчеты о выполнении муниципального задания в 2020 году Учреждением Учредителю представлялись ежеквартально.  Отсутствие жалоб со стороны потребителей муниципальной услуги в отчетных периодах позволяет делать вывод об их качественном предоставлении.

Согласно п. 43 Порядка предоставление муниципальному учреждению субсидии в течение финансового года осуществляется на основании соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, заключаемого учредителем с бюджетным или автономным учреждением (далее - соглашение) в срок не позднее 15 рабочих дней со дня утверждения и доведения до главных распорядителей бюджетных средств предельных объемов лимитов бюджетных обязательств. Соглашение определяет права, обязанности и ответственность сторон, в том числе объем и порядок финансирования субсидий.

В соответствии с п.43 Порядка между МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» и Управлением образования Администрации Орджоникидзевского района заключено соглашение о порядке и условиях предоставления субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ) от 09.01.2020 №11. В течение года заключались дополнительные соглашения с внесением изменений в объемы возмещения затрат (от 18.06.2020 №1, от 01.10.2020 №2).
Согласно ф. 0503779 – «Сведения об остатках денежных средств учреждения» остаток денежных средств на лицевом счете по состоянию на 01.01.2020 года составил 10 121,82 рублей, в том числе по видам деятельности:

- субсидия на выполнение муниципального задания 0,0 рублей;

- собственные доходы учреждения 10 121,82 рублей. 

За период с 01.01 – 31.12.2020 года на лицевые счета Учреждения поступило финансирование в сумме 4 764 607,78 рублей, в том числе по видам финансового обеспечения (деятельности):


- субсидия на выполнение муниципального задания 4 455 839,58 рублей;


- собственные доходы учреждения 308 768,20 рублей.

По состоянию на 01.01.2021 года остаток денежных средств на счете составил 331 598,07 рублей, в том числе по видам деятельности:

- субсидия на выполнение муниципального задания 12 708,05 рублей;

- собственные доходы учреждения 318 890,02 рублей. 

Проверкой установлено, что использование бюджетных средств в проверяемом периоде производилось в соответствии с кодами КОСГУ.
3. Анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности
С целью сравнения плановых показателей с фактическим выделением и освоением средств субсидий и средств от приносящей доход деятельности были запрошены документы за 2020 год по планированию финансово-хозяйственной деятельности Учреждения.

В ходе проведения контрольного мероприятия за указанный период было установлено следующее. 

Приказом Минфина РФ от 31.08.2018 №186н «О Требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» (далее – приказ Минфина РФ №186н) установлены общие требования к формированию плана финансово-хозяйственной деятельности. В соответствии с приказом Минфина РФ №186н, постановлением Администрации Орджоникидзевского района № 2 от 15.01.2020г. определен Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения муниципального образования Орджоникидзевский район (далее – Порядок).

В соответствии с п.3.1 вышеуказанного Порядка План ФХД МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» сформирован и утвержден на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов 22 января 2020 года. 

В течение 2020 года в ходе деятельности Детского сада вносились изменения в План финансово-хозяйственной деятельности на 2020 год от 18 июня 2020 года, 01 октября 2020 года, 30 декабря 2020 года.

После внесения изменений План финансово-хозяйственной деятельности Детского сада на 2020 год представлен в разрезе показателей:
· по остаткам средств на начало года 0,0 рублей; 

· по поступлениям на общую сумму 5 461,8 тыс. рублей, в том числе:

- субсидии на выполнение муниципального задания – 4 511,8 тыс. рублей;

- собственные доходы (родительская плата) – 950,0 тыс. рублей;

· по выплатам на общую сумму 5 461,8 тыс. рублей.

Согласно представленного Отчета (ф. 0503737) исполнение учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности  на 01.01.2021 года составило: 
- по доходам 5 201,6 тыс. рублей, в том числе: по субсидии на выполнение муниципального задания – 4 892,8 тыс. рублей, по собственным доходам – 308,8 тыс. рублей. 

- по расходам 4 880,1 тыс. рублей, по субсидии на выполнение муниципального задания.

В 2020 году кассовые расходы учреждения осуществлялись:

- на выплаты персоналу в объеме 4 421,2 тыс. рублей (99,2%);

- на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд в объеме 437,0 тыс. рублей (45,8%);

- на уплату налогов, сборов и иных платежей в объеме 21,9 тыс. рублей (43,4%). 

Источником финансирования дефицита средств являлись остатки денежных средств на начало 2020 года в объеме 10,1 тыс. рублей.

Не исполнено плановых назначений по доходам в сумме 260,2 тыс. рублей и по расходам в сумме 591,8 тыс. рублей.  

Проверкой использования субсидий на цели, предусмотренные условиям их получения, нарушений не установлено.
4. Проверка кассовых операций
Учет кассовых операций в проверяемом периоде в соответствии с Указанием Банка России от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» (далее Порядок ведения кассовых операций) ведется без применения технических средств.

В соответствии с Порядком ведения кассовых операций, учет движения денежной наличности в кассе проверяемой организации осуществляется в кассовой книге. В соответствии с требованиями действующего законодательства организацией ведется только одна кассовая книга. 

В соответствии с п.2 Порядка ведения кассовых операций Учредителем установлен лимит остатка кассы для Учреждения в сумме 900,00 рублей. Лимит остатка кассы в проверяемом периоде не превышался.
5. Проверка банковских операций

Журналы банковских операций (ж/о №2) в проверяемом периоде ведутся в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Согласно предоставленным документам Учреждением в Отделении по Орджоникидзевскому району УФК по РХ используются следующие счета:

- лицевой счет 21806U88570;

- лицевой счет 20806U88570;

- лицевой счет 14803810030.

Фактов перечисления бюджетных средств с нарушением действующего законодательства, нецелевого финансирования – в проверяемом периоде не установлено.
6. Проверка расчетов по оплате  труда

Для проведения ревизии учета расчетов по оплате труда в МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» в проверяемом периоде, бухгалтерией были представлены штатные расписания, лицевые счета, нормативные документы, регламентирующие особенности начисления и выплаты заработной платы в проверяемой организации, расчетно-платежные ведомости, иные документы. 

По результатам изучения представленных документов, Контрольно-счётная комиссия отметила следующее:

Согласно Федерального закона №273-ФЗ от 29.12.2012 года «Об образовании в Российской Федерации» обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях посредством предоставления субвенций местным бюджетам, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) относится к полномочиям органов исполнительной власти  субъектов Российской Федерации в сфере образования.

Законом Республики Хакасия №57-ЗРХ от 14.07.2015 года установлены  нормативы обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях.

Постановлением Правительства Республики Хакасия №441 от 26.08.2015 года утверждена методика расчета нормативов финансового обеспечения образовательной деятельности муниципальных дошкольных образовательных и общеобразовательных организаций.

В соответствии с утвержденной методикой нормативы рассчитываются на одного воспитанника.

При расчете нормативов:

1) размеры базовых окладов работников муниципальных дошкольных образовательных организаций по профессиональным квалификационным группам устанавливаются в соответствии с постановлением Правительства Республики Хакасия от 09.11.2010 N 578 "Об утверждении Методических рекомендаций по переходу муниципальных дошкольных образовательных учреждений Республики Хакасия на новую систему оплаты труда";

2) количество ставок педагогического, административного, учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала, приходящихся на группу воспитанников, определяется согласно Методике расчета количества ставок педагогического и учебно-вспомогательного персонала и нормативной численности административного персонала, утвержденной постановлением Министерства труда Российской Федерации от 21.04.1993 N 88 "Об утверждении Нормативов по определению численности персонала, занятого обслуживанием дошкольных учреждений (ясли, ясли-сады, детские сады)";

3) нормативная наполняемость детей в группах принимается равной 20 человек. При расчете нормативов для групп кратковременного пребывания и предшкольных групп нормативная наполняемость детей в группах принимается равной 15 человек.

Законом Республики Хакасия №82-ЗРХ от 12.10.2015  года утверждены величины нормативов обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях.

Постановлением Правительства Республики Хакасия от 09.11.2010 N 578 "Об утверждении Методических рекомендаций по переходу муниципальных дошкольных образовательных учреждений Республики Хакасия на новую систему оплаты труда" утверждены рекомендуемые размеры базовых окладов (базовых должностных окладов и диапазон размеров повышающих коэффициентов к базовым окладам (базовым должностным окладам) работников муниципальных дошкольных образовательных организаций Республики Хакасия по ПКГ.

Постановлением Администрации Орджоникидзевского района №37 от 30.01.2019 года утверждено Положение об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений муниципального образования Орджоникидзевский район, переводимых на новую систему оплаты труда.

Приказом №58/2 о/д от 08.09.2019 года заведующей МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» утверждено Положение об оплате труда и стимулирующем фонде заработной платы работников Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Новомарьясовский детский сад «Радуга».

В соответствии с Положением руководителем МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» утверждено штатное расписание.

Контрольно-счётной комиссией выявлено несоответствие окладов  в представленных штатных расписаниях МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» Положению об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений муниципального образования Орджоникидзевский район, переводимых на новую систему оплаты труда, утвержденного Постановлением Администрации Орджоникидзевского района №37 от 30.01.2019 года.

	Должности отнесенные к квалифицированным уровням
	Оклад согласно Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений муниципального образования Орджоникидзевский район, рублей
	Оклад согласно штатного расписания, рублей

	ПКГ "Общеотраслевые должности служащих второго уровня" 2 квалификационный уровень - заведующий хозяйством
	3100
	3050

	ПКГ «Общеотраслевые профессии рабочих первого уровня» 1 квалификационный уровень - уборщик служебных помещений
	2971
	3100

	ПКГ «Общеотраслевые профессии рабочих первого уровня» 1 квалификационный уровень - сторож, прачка, кухонный работник
	2971
	3074

	ПКГ "Общеотраслевые профессии рабочих второго уровня" 1 квалификационный уровень - повар
	3050
	3290

	ПКГ «Общеотраслевые профессии рабочих второго уровня» 2 квалификационный уровень - рабочий по обслуживанию здания 
	3100
	3227

	ПКГ «Средний медицинский и фармацевтический персонал» 3 квалификационный уровень - медицинская сестра
	4185
	5436


Представленное к проверке Положение об оплате труда и стимулирующем фонде заработной платы работников МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга», утвержденное Приказом №58/2 от 08.09.2019 года Заведующей МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» требует внесения изменений, так как не соответствует Положению об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений муниципального образования Орджоникидзевский район, переводимых на новую систему оплаты труда, утвержденного Постановлением Администрации Орджоникидзевского района №37 от 30.01.2019 года (основанием указано  Постановление Администрации мо Орджоникидзевский район от 23.11.2010 №621 утратившее силу). 

В соответствии с Положением об оплате труда и стимулирующем фонде заработной платы работников МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» Приказом заведующей МБДОУ №2а о/д от 13.01.2020 года создана комиссия  по распределению стимулирующего фонда оплаты труда и утвержден состав комиссии.

В нарушение Положения об оплате труда и стимулирующем фонде заработной платы работников МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» в представленных протоколах отсутствует подпись Председателя комиссии Ч.
Представленные оценочные листы не соответствуют листам, утвержденным Положением об оплате труда и стимулирующем фонде заработной платы работников МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» (пункт 3 не соответствует, отсутствует пункт 6).

В нарушение Положения об оплате труда и стимулирующем фонде заработной платы работников МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» утвержденные итоговые оценочные листы с указанием баллов по каждому работнику отсутствуют.

Отсутствует оценочный лист сотрудника Н.В. за сентябрь, начислено за 3 балла  1204,44 рубля.

Контрольно-счётной комиссией выявлены нарушения в начислении оплаты труда: 

В соответствии с Постановлением Конституционного суда РФ №17-П от 11.04.2019 года  в состав заработной платы (части заработной платы) работника, не превышающей минимального размера оплаты труда, не предполагается включения повышенной оплаты сверхурочной работы, работы в ночное время, выходные и не рабочие праздничные дни.

Согласно представленных табелей учета использования рабочего времени за 2020 года бухгалтерией в нарушение ст.152 и 153 Трудового Кодекса начисление за сверхурочные часы и за праздничные часы не произведено:

- сторожу Т. за сверхурочные часы в количестве 200 часов, праздничные – 48 часов;
- сторожу Л. за сверхурочные часы в количестве 193 часа и за праздничные часы – 120 часов;
- сторожу И. за сверхурочные часы в количестве 67,2 часов.
В нарушение Постановления Конституционного суда РФ №17-П от 11.04.2019 года за отработанные часы в ночное время начисление включено в МРОТ:

- сторожу И. недоначислено за 272 часа в сумме 2 714,73 рублей свыше МРОТ;
- сторожу Т. недоначислено за 1320 часов в сумме 14 066,56 рублей;
- сторожу Л. недоначислено за 1320 часов в сумме 13 976,60 рублей.
Согласно приказа №30 о/д от 01.07.2020 года И. в связи с производственной необходимостью на период отпуска основного работника производится дополнительная оплата 1 ставки сторожа (в приказе ошибочно 1,05) с 01.07.2020 г. по 05.08.2020 г. Данный приказ принят с нарушением действующего законодательства, так как согласно ст.602 Трудового кодекса расширением зон обслуживания, может считаться дополнительная работа в течение установленной продолжительности рабочего дня наряду с работой, определенной трудовым договором, И. по трудовому договору по основной работе принята завхозом на 0,5 ставки (в табеле 3,5 часа, должно быть 3,6 часа). В приказе не указано о поручении дополнительной работы, только о дополнительной оплате, отсутствует письменное согласие работника, только ознакомление. Начислено с нарушением в июле 19 408,00 рублей.
Согласно приказа №31 о/д от 06.08.2020 года И. в связи с производственной необходимостью на период отпуска основного работника производится дополнительная оплата 1 ставки сторожа (в приказе ошибочно 1,05) с 06.08.2020 года по 10.09.2020 года. Данный приказ принят с нарушением действующего законодательства, так как согласно ст.602 Трудового кодекса расширением зон обслуживания, может считаться дополнительная работа  в течение установленной продолжительности рабочего дня наряду с работой, определенной трудовым договором. И. по трудовому договору по основной работе принята завхозом на 0,5 ставки (в табеле 3,5 часа, должно быть 3,6 часа). В приказе не указано о поручении дополнительной работы, только о дополнительной оплате, отсутствует письменное согласие работника, только ознакомление. Начислено с нарушением в августе 16 635,16 рублей и в сентябре 7 057,44 рублей.

Согласно приказа №30 о/д от 01.07.2020 года И. должна производиться дополнительная оплата по 05.08.2020 года, однако начисление не произведено с 01.08.2020 по 05.08.2020 года. В результате недоначислено за август 2772,58 рублей.

Согласно представленным к проверке табелям учета рабочего времени фактически режим рабочего времени сторожей отличается от общих правил, установленных в организации, при этом в нарушение трудового законодательства нормативные правовые акты, предусматривающие продолжительность ежедневной работы (смены), время начала и окончания работы, чередование рабочих и нерабочих дней и т.д. согласно ст. 100 ТК РФ отсутствуют (не представлены).

7. Проверка расчетов

7.1. Проверка расчетов с подотчетными лицами

Согласно сведений по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения за 2020 год (форма 0503769) кредиторская задолженность на 31.12.2020 года увеличилась на 6 524,00 рублей и составила 48 549,50 рублей (просроченная 42 025,50 рублей), в том числе:

- расчеты с подотчетными лицами по прочим выплатам 2 400,00 рублей;

- расчеты с подотчетными лицами по оплате транспортных услуг 1 015,00 рублей;

- расчеты с подотчетными лицами по оплате работ, услуг по содержанию имущества 4 439,00 рублей;

- расчеты с подотчетными лицами по оплате прочих работ, услуг 20 371,50 рублей;

- расчеты с подотчетными лицами по приобретению материальных запасов 20 324,00 рублей.

Согласно представленного к проверке авансового отчета Ш. (отсутствует в Перечне должностных лиц, имеющих право на получение наличных денежных средств в подотчет на хозяйственные цели, утвержденном Приложением №6 к приказу «Об учетной политике на 2017 год» от 09.02.2017 №07) №1 от 25.02.2020 г.  произведена оплата по договору от 09.01.2020 г. за услуги по заправке фреоном холодильного оборудования в сумме 2500,00 рублей, при этом к авансовому отчему приложен договор возмездного оказания услуг б/н от 09.01.2020 г. с ИП Л., а товарный чек на оплату от ООО «ЗИП»  фреона на 2500,00 рублей. К учету принят фреон (сч. 20834), а не услуга по заправке. Подпись везде одна Л., а поставщики разные. Нарушен срок сдачи авансового отчета.

Согласно представленного к проверке авансового отчета Ч. №2 от 09.11.2020 г. произведена оплата по договору №3536/М от 30.09.2020 г. за услуги по проверке СИ ФБУ «Красноярский ЦСМ» в сумме 1287,60 рублей, акт выполненных работ не приложен. Нарушен срок сдачи авансового отчета. К учету принята сумма 1287,00 рублей. 

Согласно представленного к проверке авансового отчета Ч. №3 от 09.11.2020 г. приложены билеты на сумму 1015,00 рублей (Копьево-Абакан 625,00 рублей от 29.10.2020 г. и Абакан-Копьево 390,00 рублей от 30.10.2020 г.) отсутствует распоряжение о командировке.

Проверкой выявлены нарушения порядка заполнения авансовых отчетов.

В авансовых отчетах на лицевой стороне отсутствует заполнение следующих реквизитов:

- предыдущий аванс остаток/перерасход;

- получен аванс из кассы;

- итого получено;

- израсходовано;

- остаток или перерасход;

- остаток внесен/перерасход выдан.

7.2. Проверка расчетов по обязательствам

В ходе изучения представленной учетной документации за 2020 год, Контрольно-счётной комиссией выявлено следующее.

В нарушение п.1 ст.10 и п.1 ст.13 Федерального закона №402 от 06.12.2011 года «О бухгалтерском учете» данные, содержащиеся в первичных учетных документах, несвоевременно регистрируются и накапливаются в регистрах бухгалтерского учета, что влечет за собой недостоверное представление о финансовом положении Учреждения на отчетную дату. Всего принято и отражено 9 счетов с нарушением на общую сумму 32 190,45 рублей. 

Согласно данным баланса (ф. 0503130) по состоянию на 31.12.2020 года кредиторская задолженность по Учреждению увеличилась на 251 074,95 рублей и составила 1 330 708,43 рублей, в том числе:

- расчеты с подотчетными лицами в сумме 48 549,50 рублей (счет 020800);

- расчеты по принятым обязательствам в сумме 535 724,56 рублей (счет 030200);

- расчеты по платежам в бюджеты в сумме 746 434,37 рублей (счет 030300).

Согласно ф. 0503769 за проверяемый период сумма дебиторской задолженности уменьшилась и на 31.12.2020 года составила:

- по расчетам с плательщиками прочих доходов (субсидии на выполнение муниципального задания) – 1 117 963,32 рублей (уменьшилась на 10 711 849,03 рублей);

- по собственным доходам (родительская плата) – 83 914,47 рублей (уменьшилась на 27 168,85 рублей).
8. Проверка учета нефинансовых активов

В соответствии с п. 22 Инструкции №157н, имущество, находящееся в собственности муниципальных образований и относящееся к основным средствам, материальным запасам, учитывается Учреждением на соответствующих счетах раздела «Нефинансовые активы» Единого плана счетов.

В соответствии с п. 34 Инструкции №157н в МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» создана постоянно действующая комиссия по поступлению и выбытию активов, утвержденная приказом заведующей от 09.01.2020 №36в о/д.

Заключен договор о полной индивидуальной материальной ответственности с заведующим хозяйством И.

Имущество Учреждения закреплено Управлением муниципального имущества  Администрации Орджоникидзевского района Республики Хакасия на праве оперативного управления. 

Согласно представленной ф. 0503768 «Сведения о движении нефинансовых активов учреждения» общий объем основных средств МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» составил: 

	Основные средства
	на 01.01.2020,

руб.
	на 01.01.2021,

 руб.

	Нежилые помещения 
	1 047 084,00
	1 047 084,00

	Машины и оборудование 
	29 401,00
	29 401,00

	Производственный и хозяйственный инвентарь 
	224 199,00
	553 297,00

	Всего:
	1 300 684,00
	1 629 782,00


В соответствии с п. 54 Инструкции №157н  Учреждением ведутся инвентарные карточки на соответствующие объекты (группу объектов) основных средств, а также описи инвентарных карточек по учету основных средств в разрезе материально ответственных лиц и видов имущества.

Амортизация основных средств, в проверяемом периоде, начисляется линейным способом. Согласно представленного годового отчета амортизация основных средств на 31.12.2020 года составила 100%.

Согласно представленной ф. 0503768 «Сведения о движении нефинансовых активов учреждения» общий объем материальных запасов МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» составил: 

- на 01.01.2020 года в сумме 431 073,69 рублей (собственные - 54 064,43; МЗ - 349 059,26; субсидия на иные целы – 27 950,00);
- на 01.01.2021 года в сумме 449 140,97 рублей (собственные – 12 600,70; МЗ – 408 590,27; субсидия на иные целы – 27 950,00).
В соответствии с п. 119 Инструкции №157н бухгалтерией ведется аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, в разрезе материально ответственных лиц и (или) мест хранения, с учетом положений, предусмотренных отраслевыми особенностями.

В ходе проверки Контрольно-счётной комиссией выявлено отсутствие в товарных накладных информации о доверенности на получение товара (5 случая).
В товарной накладной № 104 от 01.12.2020 г. на получение товара от ООО «СК-Енисей» отсутствуют подписи.

В нарушение п. 114 Инструкции №157н операции по внутреннему перемещению материальных запасов не оформляются бухгалтерскими записями на основании надлежаще оформленных первичных (сводных) учетных документов (накладная на внутреннее перемещение): 10 случаев.

9. Проверка правильности проведения инвентаризаций

В соответствии с требованиями ст.11 ФЗ от 06.12.2011 №402  и п. 9 Инструкции от 25.03.2011 №33н  перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2020 год по приказу от 01.12.2020 №57 о/д была проведена инвентаризация нефинансовых активов. По итогам инвентаризации расхождений не выявлено.
10. Проверка состояния бухгалтерского учета

В соответствии со статьей 6 ФЗ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» и п. 1 ст. 32 ФЗ от 12.01.1996  №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» ведет бухгалтерский учет и статистическую отчетность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Ведение бухгалтерского учета МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» осуществляет Централизованная бухгалтерия Управления образования Орджоникидзевского района по договору на бухгалтерское обслуживание б/н от 10.01.2012 года (дополнительное соглашение от 19.02.2018 года).  

В соответствии с п.2 ст.8 ФЗ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» Учреждение самостоятельно сформировало свою учетную политику, руководствуясь законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и отраслевыми стандартами. Учетная политика МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» утверждена приказом заведующей детского сада от 09.01.2017 № 07 с применением ее с 09.01.2017 года и во все последующие отчетные периоды с внесением в неё необходимых изменений и дополнений.

Учетная политика Учреждения в целом соответствует требованиям ПБУ 1/2008,  утвержденным приказом Министерства Финансов РФ от 06.10.2008 № 106н (далее – приказ № 106н) и требованиям Налогового кодекса РФ. 

Однако при проведении анализа Учетной политики Учреждения Контрольно-счётная комиссия отметила следующие недостатки:

- для ведения бухгалтерского учета в Учреждении указывается применение форм первичных документов, утвержденных Приказом МФ РФ от 15.12.2010 №173н, однако данный приказ утратил силу 18.06.2015 в связи с изданием Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н;

- указанный Приказ Минкультуры РФ от 25.08.2010 №558 «Об утверждении «Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков хранения» утратил силу 17.02.2020, с 18.02.2020 действует Приказ Росархива от 20.12.2019 N 236 «Об утверждении Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков их хранения»;

- Инструкция Минфина СССР от 14.01.1967 N 17 (с изм. от 06.06.2011) «О порядке выдачи доверенностей на получение товарно-материальных ценностей и отпуска их по доверенности» утратила силу 17.01.2012;

- Постановление Совмина СССР от 22.10.1990 N 1072 «О единых нормах амортизационных отчислений на полное восстановление основных фондов народного хозяйства СССР» утратило силу с 01.01.2021 (в проверяемый период действовало);

- «Положение о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» (утв. Банком России 12.10.2011 N 373-П) утратило силу с 31.05.2014, в связи с изданием Указания Банка России от 11.03.2014 N 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства». 
Перечень бюджетной отчетности за 2020 год, представленный МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга», соответствует п.12 Инструкции о порядке составления и представления годовой отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ  от 25.03.2011 года №33н. 

Проверка полноты, своевременности и правильности отражения совершенных финансовых и хозяйственных операций в бюджетном учете проведена по данным бюджетной отчетности: баланса государственного (муниципального) учреждения (ф.0503730); отчета об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737); отчета о финансовых результатах деятельности учреждения (ф.0503721), отчета об обязательствах, принятых учреждением (ф.0503738), пояснительной записки к балансу учреждения (ф.0503760).

По результатам изучения представленной отчетной документации – форма 0503775 «Сведения о принятых и неисполненных обязательствах», выявлены расходные обязательства, принятые сверх утвержденного плана финансово - хозяйственной деятельности на конец отчетного периода в сумме 1 542 292,67 рублей, в том числе:

- по ст. ЭКР 213 «начисления на выплаты по оплате труда» в сумме 742 436,30 руб.;

- по ст. ЭКР 225 «работы, услуги по содержанию имущества» в сумме 799 856,37 рублей. 

Указанное превышение лимитов квалифицировано КСК как использование бюджетных средств, с превышением принятых бюджетных обязательств над утвержденными лимитами (п.3 ст.219 БК РФ) в общей сумме 1 542 292,67 рублей.
11. Проверка соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд (44 ФЗ)

В целях организации деятельности МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» при осуществлении закупок для собственных закупок для собственных нужд в соответствии со статьей 38 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  (далее 44-ФЗ) приказом Руководителя Управления образования Администрации Орджоникидзевского района № 32/6 от 13.01.2015 г. заведующая МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» Ч. назначена контрактным управляющим. С возложенными функциями и полномочиями Ч. ознакомлена под роспись.

Список заказчиков муниципального образования Орджоникидзевский район, имеющих право выступать муниципальными заказчиками при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд утвержден Постановлением Администрации Орджоникидзевского района №156 от 27.02.2014 года «Об утверждении списка заказчиков муниципального образования Орджоникидзевский район». Согласно данного Постановления МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» имеет право выступать муниципальным заказчиком.

Постановлением Администрации Орджоникидзевского района № 99 от 13.02.2015 года «Об определении уполномоченного органа на осуществление функций по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков муниципального образования Орджоникидзевский район» определен уполномоченный орган на осуществление функций по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков муниципального образования Орджоникидзевский район – Администрация Орджоникидзевского района. 

В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  Администрация Орджоникидзевского района Республики Хакасия и муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Новомарьясовский детский сад «Радуга» заключили соглашение о взаимодействии уполномоченного органа и заказчика при осуществлении функций по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) №30 от 16.02.2015 года. 

Постановлением Администрации Орджоникидзевского района №152 от 24.02.2015 года утвержден Порядок взаимодействия уполномоченного органа на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и заказчиков муниципального образования Орджоникидзевский район.

В соответствии с Положением о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы – графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, об особенностях включения информации в такие планы-графики и о требованиях к форме планов-графиков закупок утвержденного Постановлением Правительства РФ №1279 от 30.09.2019 года (далее - Положение) МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» утвержден 31.01.2020 года и размещен в единой информационной системе в сфере закупок план-график закупок товаров, работ, услуг на 2020 финансовый год и на плановый период  2021 и 2022  год (далее план-график закупок). 

Форма плана-графика закупок соответствует форме, утвержденной Положением.

План-график закупок сформирован на основании плана финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга».

Срок утверждения плана-графика закупок соответствует Положению.

Контрольно-счётной комиссией выявлено 9 закупок на общую сумму 116 911,70 рублей, осуществленные до утверждения плана-графика закупок (до 31.01.2020 года).
В нарушение ст.34 44-ФЗ в 4 договорах отсутствует условие, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
12. Родительская плата и расчет компенсации

Согласно Положения о порядке обращения граждан за получением компенсации части родительской платы за присмотр и уход за ребенком в частных, государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, и частных организациях, осуществляющих присмотр и уход за детьми, и о порядке ее предоставления, утвержденного Постановлением Правительства РХ № 39 от 05.02.2014 года, расчет компенсации (К) производится ежемесячно от установленного среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Республики Хакасия, реализующих образовательную программу дошкольного образования, с учетом фактической посещаемости ребенком дошкольной организации и фактически внесенной родительской платы за присмотр и уход за отчетный месяц и рассчитывается по следующей формуле:
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где:

С - средний размер родительской платы, установленный Правительством Республики Хакасия для расчета компенсации по муниципальным образованиям, на территориях которых располагаются соответствующие дошкольные организации. Для частных организаций, осуществляющих присмотр и уход за детьми, применяется установленный средний размер родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Республики Хакасия, реализующих образовательную программу дошкольного образования, для семей, имеющих одного или двух несовершеннолетних детей, на территориях которых располагаются соответствующие частные организации;

Р - размер родительской платы, установленный учредителем дошкольной организации, за соответствующий расчетный период;

Ф - размер фактически внесенной родителем (законным представителем) родительской платы за соответствующий расчетный период;

в - установленный размер компенсации (процентов).

Проанализировав представленные к проверке реестры начисления родительской платы за содержание детей в государственных и муниципальных дошкольных учреждениях Контрольно-счётная комиссия сделала вывод, что в 2020 году расчет компенсации в   МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» производится не верно.

13. Выводы:

В нарушение п.5 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения его выполнения муниципальное задание для МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» сформировано и утверждено Управлением образования Орджоникидзевского района  на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов 09 января 2020 года (формируется в процессе составления проекта бюджета муниципального образования). 

Выявлено несоответствие окладов в представленных штатных расписаниях МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» Положению об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений муниципального образования Орджоникидзевский район, переводимых на новую систему оплаты труда, утвержденного Постановлением Администрации Орджоникидзевского района №37 от 30.01.2019 года. 

В нарушение Положения об оплате труда и стимулирующем фонде заработной платы работников МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» в представленных протоколах отсутствует подпись Председателя комиссии Ч.

Представленные оценочные листы не соответствуют листам, утвержденным Положением об оплате труда и стимулирующем фонде заработной платы работников МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» (пункт 3 не соответствует, отсутствует пункт 6).

В нарушение Положения об оплате труда и стимулирующем фонде заработной платы работников МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» утвержденные итоговые оценочные листы с указанием баллов по каждому работнику отсутствуют.

Отсутствует оценочный лист сотрудника Н.В. за сентябрь.

За 2020 год по оплате труда сотрудникам за отработанные часы в ночное время недоначислено 30 757,89 рублей свыше МРОТ.
Не произведено начисление сотрудникам за сверхурочные и праздничные часы.

Произведено начисление заработной платы с нарушением в сумме 43 100,60 рублей. 
Недоначислено сотруднику в сумме 2 772,58 рублей.

Отсутствуют (не представлены) нормативные правовые акты, предусматривающие продолжительность ежедневной работы (смены), время начала и окончания работы, чередование рабочих и нерабочих дней и т.д. сторожей согласно ст. 100 ТК РФ.

Нарушен порядок заполнения авансовых отчетов.
В нарушение п.1 ст.10 и п.1 ст.13 Федерального закона №402 от 06.12.2011 года «О бухгалтерском учете» данные, содержащиеся в первичных учетных документах, несвоевременно регистрируются и накапливаются в регистрах бухгалтерского учета, что влечет за собой недостоверное представление о финансовом положении Учреждения на отчетную дату. Всего принято и отражено 9 счетов с нарушением на общую сумму 32 190,45 рублей.
В пяти товарных накладных отсутствует информация о доверенности на получение товара.

В товарной накладной № 104 от 01.12.2020 г. на получение товара от ООО «СК-Енисей» отсутствуют подписи.

В нарушение п. 114 Инструкции №157н операции по внутреннему перемещению материальных запасов не оформляются бухгалтерскими записями на основании надлежаще оформленных первичных (сводных) учетных документов (накладная на внутреннее перемещение): 10 случаев.

В Учетной политике Учреждения указаны отдельные нормативные акты, уже утратившие законную силу на момент её утверждения.
По результатам изучения представленной отчетной документации – форма 0503775 «Сведения о принятых и неисполненных обязательствах», выявлены расходные обязательства, принятые сверх утвержденного плана финансово - хозяйственной деятельности на конец отчетного периода в сумме 1 542 292,67 рублей. Указанное превышение лимитов квалифицировано КСК как использование бюджетных средств, с превышением принятых бюджетных обязательств над утвержденными лимитами (п.3 ст.219 БК РФ).
В нарушение ст.16 44-ФЗ Учреждением осуществлены 9 закупок до утверждения плана-графика закупок (до 31.01.2020) на общую сумму 116 911,70 рублей.
В нарушение ст.34 44-ФЗ в 4 договорах отсутствует условие, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.

Расчет компенсации части родительской платы за присмотр и уход за ребенком в МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга» производится не верно. Соотношение среднего размера родительской платы, установленной Правительством Республики Хакасия для расчета компенсации по муниципальным образованиям,  к размеру родительской платы, установленной учредителем дошкольной организации, определено не правильно.
14. Предложения:

Управлению образования Администрации Орджоникидзевского района:

- Соблюдать сроки по формированию муниципальных заданий для подведомственных Учреждений.
МБДОУ Новомарьясовский детский сад «Радуга»:
- Принять отсутствующие и привести действующие нормативные акты в соответствие с законодательством;
- Принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков;
- Строго контролировать расход бюджетных средств, не допускать превышение принятых бюджетных обязательств над утвержденными лимитами;

- Соблюдать нормы законодательства при планировании и организации закупок;

- Информацию об устранении выявленных нарушений и недостатков представить в Контрольно-счётную комиссию до 27 августа 2022 года.
Руководитель контрольного мероприятия:
Председатель
Контрольно-счётной комиссии

Орджоникидзевского района                                                                           Г.С. Назимова
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