Красноярская дирекция инфраструктуры крайне обеспокоена ситуацией, сложившейся с обеспечением безопасности движения на железнодорожных переездах. 
С 2012 года по настоящее время на 68 железнодорожных переездах Красноярской железной дороги допущено 102 дорожно-транспортных происшествий, из них по: Красноярскому краю - 71, Республике Хакасия - 18, Кемеровской области - 10, Иркутской области - 3. 
С начала 2022 года на полигоне Красноярской железной дороги зарегистрировано 7 случаев столкновения железнодорожного подвижного состава с автотранспортными средствами на железнодорожных переездах, в которых пострадало 3 человека. 
За истекший период 2022 года на сети дорог Российской Федерации произошло 191 дорожно-транспортное происшествие на железнодорожных переездах, допущено 45 столкновений автотранспорта с пригородными поездами (в 2021 году за аналогичный период - 39) и 3 случая столкновения с пассажирскими автобусами, допущено 6 сходов подвижного состава (в 2021 году за аналогичный период - 4), из них 1 сход пассажирского поезда (в 2021 году за аналогичный период - 1). В результате допущенных дорожно
транспортных происшествий пострадали 116 человек, из которых 36 человек погибли.
