О преимуществах информационной системы ГИС ЖКХ для потребителей жилищно-коммунальных услуг.
ГИС ЖКХ – единая федеральная централизованная информационная система, которая создана для получения самой актуальной и достоверной информации о ЖКХ России. 
Каждый пользователь ГИС ЖКХ может в личном кабинете проводить быстрые и удобные операции:
·  получать начисления;
·  оплачивать жилищно-коммунальные услуги;
·  передавать показания приборов учета;
·  получать любую информацию, которую размещает управляющая или ресурсоснабжающая компания, и т.д.
Граждане, зарегистрированные на портале государственных услуг, автоматически получают доступ к своему личному кабинету в ГИС ЖКХ, в котором содержится информация об управляющих и ресурсоснабжающих организациях и выполняемых ими жилищно-коммунальных услугах и работах, в том числе по капитальному ремонту.  
[bookmark: _GoBack]При этом ГИС ЖКХ позволяет гражданам также передавать показания приборов учета в электронной форме, получать начисления по квартире и осуществлять онлайн-платежи.
Кроме того, потребители коммунальных услуг могут контролировать расходы и доходы по многоквартирному  дому: знакомиться с договорами, заключенными управляющими организациями, актами выполненных работ и оказываемых услуг, проверять  правильность начислений и расчетов по коммунальным платежам,  направлять жалобы и обращения в органы жилищного надзора, ресурсоснабжающие организации, управляющие компании и ТСЖ.
