РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ

ОРДЖОНИКИДЗЕВСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИИСКОВОГО  СЕЛЬСОВЕТА
26 октября 2017 года                                                                 №  80
с. Приисковое

Об утверждении муниципальной целевой программы
«Меры по усилению борьбы с преступностью и

профилактике правонарушений на территории села Приисковое
на 2018  и плановый период 2019 и 2020 годов»

В целях обеспечения безопасности граждан на территории с. Приисковое, руководствуясь  Уставом муниципального образования Приисковый  сельсовет, Орджоникидзевского района Республики Хакасия, администрация Приискового сельсовета п о с т а н о в л я е т:         

1. Утвердить муниципальную целевую программу «Меры по усилению борьбы с преступностью и профилактике правонарушений на территории села Приисковое» на 2018 и плановый период 2019 и  2020 годов» ( далее – Программа) (приложение).


2. Бухгалтерии  администрации Приискового сельсовета предусмотреть  в бюджете муниципального образования денежные средства на реализацию настоящей Программы.
          3.Постановление от 14.11.2016 г. № 151 «Меры по усилению борьбы с преступностью и профилактике правонарушений на территории села Приисковое» на 2017 г. и плановый период 2018-2019 г. г.» считать утратившим силу.
         4.Настоящее постановление  подлежит обнародованию на информационном стенде администрации  Приискового сельсовета, а также на сайте Администрации Орджоникидзевского района.

         5.Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

         6.Контроль за исполнением настоящего постановления возлагаю на себя.
Глава
Приискового  сельсовета                                                    В.Н. Сауков
	Приложение

к постановлению администрации Приискового сельсовета
от 26 октября  2017 года  № 80


МУНИЦИПАЛЬНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА

«Меры по усилению борьбы с преступностью и профилактике 

правонарушений на территории села  Приисковое на 2018  и плановый период 2019 и 2020 годов.
                                               с. Приисковое

П А С П О Р Т

муниципальной целевой программы
«Меры по усилению борьбы с преступностью и профилактике

правонарушений на территории села  Приисковое» на 2018  и плановый период 2019 и  2020 годов.

           Наименование Программы - муниципальная целевая программа «Меры по усилению борьбы с преступностью и профилактике правонарушений на территории села  Приисковое» на 2018  и плановый период 2019 и 2020 годов.

Заказчики - координаторы Программы – администрация  Приискового сельсовета

Основные исполнители Программы – участковый инспектор, администрация Приискового сельсовета, МБОУ «Приисковая СОШ» (по согласованию),  КУК «Приисковый сельский Дом культуры», общественная инспекция по делам несовершеннолетних.


Цель Программы – обеспечение безопасности граждан на территории   села  Приисковое,

Задачи Программы:

· Снижение уровня преступности на территории села  Приисковое.
· Воссоздание системы социальной профилактики правонарушений, направленной, прежде всего, на активизацию борьбы: с пьянством, алкоголизмом, наркоманией, преступностью, безнадзорностью, беспризорностью несовершеннолетних; незаконной миграцией; ресоциализацией лиц, освободившихся из мест лишения свободы.
· Совершенствование нормативной правовой базы администрации  Приискового сельсовета по профилактике правонарушений.

· Активизация участия и улучшение координации деятельности органов местного самоуправления с деятельностью органов власти Республики Хакасия, администрации Орджоникидзевский район в предупреждении правонарушений на территории села  Приисковое.

· Вовлечение в предупреждение правонарушений предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности, а также общественных организаций;

· Повышение правовой культуры, снижение правовой безграмотности населения, создание системы стимулов для ведения законопослушного образа жизни.

· Повышение оперативности реагирования на заявления и сообщения о правонарушении за счет наращивания сил правопорядка  и технических средств контроля за ситуацией в общественных местах.

· Оптимизация работы по предупреждению и профилактике правонарушений, совершаемых на улицах и в общественных местах, вандализма и осквернения мест захоронения, памятников культуры.

· Выявление и устранение причин, способствующих совершению правонарушений.

      Важнейшие целевые показатели и ожидаемые результаты:

· Усиление контроля над криминальной ситуацией.

· Повышение доверия граждан к правоохранительным органам.

· Сосредоточение всех сил и средств на усиление борьбы с преступностью в сфере экономики  и с коррупцией.

· Уменьшение общего числа совершаемых преступлений, снижение темпов прироста и доли тяжких преступлений, снижение уровня «бытовой» и рецидивной преступности, уменьшение количества преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических и психотропных веществ, повышение раскрываемости преступлений.

· Улучшение профилактики правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи.

· Снижение количества дорожно-транспортных происшествий и тяжести их последствий.

· Создание обстановки спокойствия на улицах и в других общественных местах.

· Повышение эффективности управленческой деятельности и ответственности за состояние правопорядка  исполнительной власти органов местного самоуправления, более полного задействования местного потенциала территории, формирование действенной системы профилактики правонарушений.

· Улучшение информационного обеспечения деятельности субъектов профилактики.

Срок реализации Программы:  2018 и плановый период 2019 и 2020 годов.

Объемы и источники финансирования Программы.

             Объем ассигнований для финансирования Программы 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов из  средств местного бюджет  составляет 210 тыс. рублей,  в том числе:

 -2018 г. -70 тыс. руб.;

-2019 г. - 70тыс. руб.; 
-2020г. -70тыс. руб.;

       Объемы финансирования могут корректироваться при утверждении местного бюджета на каждый текущий год. Кроме того, на реализацию Программы используются средства, выделяемые на финансирование основной деятельности исполнителей, внебюджетные средства.
Система субъектов профилактики:

- органы местного самоуправления;

- территориальные органы федеральных органов исполнительной власти;

- территориальные органы исполнительной власти Республики Хакасия;

- организации, предприятия, учреждения различных форм собственности, политические партии и движения, общественные организации;

- отдельные граждане.

1. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения
По-прежнему, в структуре преступности преобладающую часть составляют имущественные преступления.

Основные причины преступности кроются в нестабильности общества, правовом нигилизме, снижении социальных и правовых гарантий, потери многими гражданами жизненных перспектив, особенно молодежью.

 Прогнозная оценка развития криминальной ситуации позволяет сделать вывод о том, что общее количество преступлений,  ожидаемых в 2018 и плановом периоде  2019 и 2020 годов  будет формироваться в основном за счет наиболее распространенных видов преступлений, таких, как имущественные преступления, преступными посягательствами на жизнь и здоровье граждан.
В числе факторов, негативно отражающихся на состоянии и структуре преступности, будут, как и прежде, доминировать такие, как сокращение занятости населения, низкий жизненный уровень и недостаточная социальная защищённость значительной части граждан, продолжающееся расслоение населения по доходам.
Складывающееся социально-экономическое положение на селе обусловливает сохранение основных негативных тенденций развития криминальной ситуации. 
Продолжающееся ухудшение материального положения граждан, сокращение рабочих мест и другие негативные факторы социально - экономического характера будут стимулировать рост рецидивной преступности. Не снизится актуальность преступности, связанной с состоянием алкогольного или наркотического опьянения, дальнейшего пополнения преступной среды из числа лиц, не имеющих постоянного источника дохода и безработных.
Изложенное предполагает дальнейшее более действенное осуществление комплексных мероприятий, обеспеченных финансовыми средствами и ресурсами, по укреплению правопорядка и борьбе с преступностью на территории села   Приисковое.
2. Приоритетные направления борьбы с преступностью, 

предусмотренные Программой.
 Программа включает мероприятия по следующим приоритетным направлениям борьбы с преступностью:
- преодоление криминализации экономики, защита всех форм собственности, борьба с коррупцией;

- противодействие организованной преступности;
- меры по борьбе с незаконным оборотом оружия и наркотиков, предупреждение фактов терроризма;
- меры по усилению борьбы с незаконным производством и оборотом этилового спирта и алкогольной продукции;
- повышение эффективности раскрытия и расследования преступлений, организации розыскной работы;
- охрана общественного порядка и обеспечение общественной безопасности в селе Приисковое, профилактика и предотвращение правонарушений;
- повышение эффективности взаимодействия правоохранительных органов;
- совершенствование правового информирования населения и создание материальной базы для обеспечения выполнения,  стоящих перед  участковым инспектором;

- совершенствование системы реагирования на обращения граждан и усиление обратной связи с заявителями.

2.1. Преодоление криминализации экономики, 

защита всех форм собственности, борьба с коррупцией.

Первоочередными задачами в сфере борьбы с экономической преступностью и коррупцией являются:
- совершенствование правового регулирования экономических отношений, включая межрегиональные отношения, качественное улучшение правоохранительной деятельности по борьбе с коррупцией;
- усиление надзора за исполнением законодательных актов, обеспечение неотвратимости наказания за их нарушения, совершенствование системы  контроля в сфере финансово - хозяйственной деятельности с целью недопущения злоупотреблений;
- оптимизация форм, методов и средств противодействия экономической преступности и коррупции путем объединения усилий правоохранительных, контролирующих, фискальных, финансовых органов и других структур правоохранительной направленности;
- организационно - практические меры предупреждения и пресечения преступлений экономической направленности и коррупции;
- выявление, привлечение к установленной законом ответственности или разобщение криминальных структур;
- сохранение и закрепление профессионального ядра правоохранительных органов, их материально - техническое укрепление;
- формирование позитивного общественного мнения о правоохранительной системе, восстановление доверия  населения к государственным структурам;
- меры общественного воздействия и профилактика коррупции, преступных посягательств на государственную и муниципальную собственность.

2.2. Противодействие организованной преступности.

Основная цель этого направления правоохранительной деятельности заключается в подрыве экономической базы организованной преступности, создании действенных форм и методов борьбы с ней на основе комплексного объединения усилий правоохранительных органов и органов исполнительной власти местного самоуправления, предприятий, учреждений и организаций, общественных объединений и граждан.
Приоритетными задачами борьбы с организованной преступностью являются:
- дальнейшее совершенствование работы управления по борьбе с организованной преступностью, обеспечение скоординированности действий субъектов оперативно - розыскной деятельности, особенно в вопросах реализации оперативной информации об организованных преступных группах и сообществах, проведение комплексных межведомственных операций, создание условий, лишающих организованную преступность экономической основы и коррумпированных связей;
- разработка и внедрение эффективных средств, форм и методов работы правоохранительных органов по выявлению и пресечению деятельности организованных групп и сообществ.

2.3. Меры по борьбе с незаконным оборотом оружия 

и наркотиков, предупреждение фактов терроризма.

Главная цель борьбы с терроризмом заключается в создании и обеспечении эффективного функционирования единой системы борьбы с терроризмом, позволяющей поддерживать высокую степень готовности правоохранительных органов по предупреждению и пресечению фактов терроризма, а также, в случае их совершения, ликвидации последствий и своевременному раскрытию и расследованию преступлений.
 Основными задачами борьбы с терроризмом являются:
- участие правоохранительных органов в проведении единой государственной политики, обеспечивающей своевременное выявление, устранение и нейтрализацию факторов, способствующих зарождению, распространению и развитию терроризма и иных проявлений экстремизма;
- достижение высокой степени эффективности антитеррористических мероприятий путем согласованности действий органов местного самоуправления, общественных объединений (организаций).
Главными целями борьбы с незаконным оборотом оружия и наркотиков являются:
- создание системы противодействия незаконному распространению оружия и наркотиков, подрыв экономической основы торговцев оружием и наркотиками, своевременное выявление, предотвращение и раскрытие преступлений, связанных с оружием и наркотическими средствами.
 Основные задачи борьбы с распространением оружия и наркотиков:
- разработка практических мер по пресечению незаконного оборота оружия на территории поселения, существенное снижение числа преступлений, совершенных с применением оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ;
- снижение числа лиц, занимающихся немедицинским употреблением наркотических средств;
- своевременное выявление и пресечение преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия и наркотиков.

2.4.  Меры по усилению борьбы с незаконным производством 

и оборотом этилового спирта и алкогольной продукции.

 Главными целями системы указанных мер являются: сосредоточение всех сил и средств на усилении борьбы с незаконным производством и оборотом этилового спирта и алкогольной продукции, снижение темпов прироста и доли преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения.
Программа предусматривает решение следующих задач:
- усиление контроля за легальным и пресечение нелегального производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции;
- наведение порядка на потребительском рынке;
- сосредоточение деятельности правоохранительных органов на приоритетных направлениях борьбы с незаконным производством и оборотом этилового спирта и алкогольной продукции;
- повышение ответственности органов местного самоуправления за организацию и результаты борьбы с незаконным производством и оборотом этилового спирта и алкогольной продукции.

2.5. Повышение  эффективности  раскрытия и расследования 

преступлений, организации розыскной работы.

 Целью деятельности, направленной на повышение эффективности раскрытия и расследования преступлений, станет достижение зримых результатов в области обеспечения конституционных гарантий безопасности, жизни, здоровья, свободы и личной неприкосновенности граждан независимо от национальности, происхождения, имущественного и должностного положения, убеждений, прежде всего в плане их защиты от наиболее опасных преступных посягательств.
Основные усилия в этой сфере будут сосредоточены на решении следующих приоритетных задач:
- совершенствование механизма комплексного использования сил и средств правоохранительных органов совместно с общественностью поселения;
- повышение эффективности деятельности участкового инспектора по раскрытию преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких, а также преступлений, вызвавших большой общественный резонанс;
- развитие форм и методов согласованной работы правоохранительных и иных государственных органов, негосударственных структур, общественных объединений и граждан;
- внедрение в практику деятельности участкового инспектора современных информационных технологий, программно - технических средств, коммуникационных средств приема-передачи информации.

2.6.  Охрана общественного порядка  и обеспечение 

общественной безопасности в с. Приисковое, 

профилактика и предотвращение правонарушений.

 Цель правоохранительной деятельности по обеспечению общественного порядка на улицах и в других общественных местах села  Приисковое,   по профилактике и предотвращению правонарушений состоит в сокращении уровня правонарушений в общественных местах, создании эффективной системы профилактики правонарушений, условий, объективно препятствующих совершению правонарушений. Проведение комплексных мероприятий по профилактическому воздействию на наиболее значимые криминогенные факторы, развитии и повышении доступности различных видов, форм и методов охраны имущества и личности.
Для достижения этой цели предполагается решить следующие задачи:
- совершенствование форм и методов несения службы, включая постоянный контроль за дислокацией и перемещением сил правопорядка, активное использование при патрулировании транспортных средств;
- улучшение оперативного информирования органов внутренних дел о совершенных преступлениях, иных правонарушениях и чрезвычайных ситуациях, развитие систем технического наблюдения и связи;
- воссоздание эффективной системы профилактики правонарушений;
- устранение (нейтрализация) факторов, способствующих росту рецидивной преступности;
- осуществление профилактических мероприятий в отношении подростков, лиц, не имеющих жилья, постоянной работы и источников доходов;
- разработка и внедрение в практику криминалистических методов выявления, раскрытия и расследования правонарушений в сфере общественного порядка, безопасности движения и эксплуатации транспорта, особенно при проведении массовых мероприятий, митингов, шествий, демонстраций, при массовых беспорядках, забастовках;
- улучшение правовой пропаганды, повышение правовой культуры населения.

2.7.  Повышение  эффективности  взаимодействия  

районного отдела внутренних дел с общественностью поселения.

 Повышение эффективности функционирования районного отдела внутренних дел с общественностью поселения будет осуществляться за счет  улучшения организации деятельности.
Основными направлениями активизации деятельности являются:
- повышение уровня управленческой деятельности и организации труда, укрепления исполнительской дисциплины, материально-технического обеспечения и внедрения передового опыта;
- укрепление взаимодействия и повышение координированности действий правоохранительных органов с общественностью поселения, широкое привлечение к охране правопорядка негосударственных структур, общественности и населения.
2.8.  Совершенствование правового информирования населения 

и создание материальной базы для обеспечения выполнения      

стоящих перед правоохранительными органами задач.

Цель мероприятий данного раздела Программы состоит в создании оптимальной системы правового информирования населения и повышении технической оснащённости правоохранительных органов.
Совершенствование правового информирования населения села Приисковое позволит правоохранительным органам обеспечивать:
- приоритетную защиту прав граждан, соблюдение общепризнанных принципов и норм международного права;
- создание правовых условий для привлечения общественных объединений и граждан к борьбе с преступностью;
 Профессионализм и оснащённость преступников возрастает, в связи с чем необходимо укомплектовать участкового инспектора милиции современными техническими средствами борьбы с преступностью.
2.9.  Совершенствование системы реагирования

на обращения граждан и усиление обратной связи с заявителями.

Цель мероприятий данного раздела Программы состоит в обеспечении дополнительных мер морального и материального стимулирования граждан, оказывающих содействие участковым инспекторам в борьбе с терроризмом, выявлении и пресечении иных преступлений.
 При организации приема населения  исключить проявления бюрократизма, волокиты, неуважения и других проявлений..
 Осуществление комплекса мероприятий по укреплению учетно-регистрационной дисциплины, как основного фактора, определяющего уровень доверия населения к сотрудникам милиции.

3. Оценка эффективности реализации Программы.

Предполагается, что в результате реализации мероприятий Программы:

- активизируется борьба с коррупцией;

- укрепится доверие населения к правоохранительным органам, понизится уровень латентной преступности;

- уменьшится количество нарушений законности, допущенных сотрудниками правоохранительных органов;

- значительно ослабнут позиции организованной преступности;

- наметится тенденция к улучшению криминальной ситуации, снизится доля особо тяжких преступлений, улучшится их раскрываемость;

- снизятся темпы прироста преступлений, связанных с незаконным хранением наркотиков, больше будет выявляться преступлений, связанных с их сбытом;

- уменьшится доля преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, в группах, ранее судимыми, несовершеннолетними.

