                                                Информация
       В целях предупреждения  несчастных  случаев с населением, возможных повреждений  воздушных  линий  электропередачи  и других объектов энергетики, для обеспечения сохранности, создания нормальных условий эксплуатации  электрических сетей отводятся земельные участки, устанавливаются охранные зоны и минимально допустимые расстояния от электрических сетей до зданий, сооружений, земельной и водной поверхности, прокладываются просеки в лесных массивах и  зеленых насаждениях. 
        В соответствии с действующими Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон, далее (Правил), утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 февраля 2009 г. № 160 (в редакции Постановлений  Правительства РФ от 05.06.2013 № 476, от 26.08.2013 № 736), в охранных зонах запрещается:
      - набрасывать на провода и опоры  воздушных линий  электропередачи  посторонние предметы, а также подниматься на опоры воздушных линий электропередачи;
      - размещать любые объекты и предметы (материалы) в пределах, созданных в соответствии с требованиями  нормативно-технических документов проходов и подъездов для доступа к объектам электросетевого хозяйства, а также проводить любые работы и возводить сооружения, которые могут препятствовать доступу к объектам электросетевого хозяйства, без создания необходимых для такого доступа проходов и подъездов; 
      - находиться в пределах огороженной территории и помещениях распределительных устройств и подстанций, открывать двери и люки распределительных устройств и подстанций, производить переключения и подключения в электрических сетях, разводить огонь в пределах охранных зон распределительных устройств, подстанций, воздушных линий электропередачи, а также в охранных зонах кабельных линий электропередачи;
      - размещать свалки;
      - производить работы ударными механизмами, сбрасывать тяжести массой свыше 5 тонн, производить сброс и слив едких и коррозионных веществ и горюче-смазочных материалов в охранных зонах подземных кабельных линий электропередачи;
    - складировать или размещать хранилища любых, в том числе горюче-смазочных материалов;
    - полевые сельскохозяйственные работы с применением сельскохозяйственных машин и оборудования высотой более 4 метров (в охранных зонах воздушных линий электропередачи) или полевые сельскохозяйственные работы, связанные с вспашкой земли (в охранных зонах кабельных линий электропередачи);
   - проезд машин и механизмов, имеющих общую высоту с грузом или без груза от поверхности дороги более 4,5 метров;
   - полив сельскохозяйственных культур в случае, если высота струи воды может составить выше 3 метров;
[bookmark: _GoBack]   - производить любые огневые работы и отжиг сухой растительности. 
        
