                                                                                Приложение 
                                                                                к постановлению главы                                                                                

                                                                                Устинкинского сельсовета
                                                                                от 12  ноября   2021г   № 75
Основные направления бюджетной и налоговой политики 

Устинкинского сельсовета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

    Основные направления бюджетной и налоговой политики Устинкинского сельсовета на 2022-2024 годы разработаны в соответствии с бюджетным кодексом Российской федерации.

    При разработке основных направлений бюджетной и налоговой политики Устинкинского сельсовета (далее Устинкинский сельсовет) учитывались основные положения Бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию Российской Федерации на 2022-2024 годы.
     Как и в 2021 году основными приоритетами бюджетной и налоговой политики на 2022-2024 годы продолжают оставаться инвестиции в человеческий капитал – обеспечение равных возможностей для доступа населения к услугам в сфере образования, здравоохранения, культуры, общественной инфраструктуры независимо от местожительства, социального положения и возраста.
   Бюджетная политика Устинкинского сельсовета на 2022-2024 годы соответствует стратегическим целям социально-экономического развития Устинкинского сельсовета:
   -Повышение уровня и качества жизни населения Устинкинского сельсовета, создание условий для позитивных структурных изменений в экономике и социальной сфере, повышение эффективности и прозрачности управления финансовыми ресурсами Устинкинского сельсовета.

    Основные направления бюджетной и налоговой политики Устинкинского сельсовета являются основой для формирования местного бюджета Устинкинского сельсовета, повышение качества бюджетного процесса, обеспечения рационального и эффективного использования средств бюджета Устинкинского сельсовета.
1. Итоги бюджетной и налоговой политики  в 2021 году 

Одним из важных направлений проводимой налоговой политики Устинкинского сельсовета является мобилизация собственных доходов Устинкинского сельсовета на основе экономического роста и развития налогового потенциала.

При формировании бюджета Устинкинского сельсовета на 2022 год использовались нормативные правовые акты о введении на территории Устинкинского сельсовета системы налогообложения, утверждена Методика расчета годовой арендной платы за пользование объектами муниципальной собственности Устинкинского сельсовета.

На увеличение доходов  бюджета Устинкинского сельсовета существенно повлияла совместная работа Администрации Устинкинского сельсовета и налоговых органов.
Установление на долговременной основе единых для всех  муниципальных образований Республики Хакасия нормативов отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, позволило осуществлять перспективное планирование доходных источников бюджета Устинкинского сельсовета, повысило заинтересованность в увеличении уровня собираемости налогов и сборов, развитие налогового потенциала.

Расходы бюджета Устинкинского сельсовета сконцентрированы на наиболее приоритетных направлениях развития Устинкинского сельсовета.

На 2022 год приняты 12 целевых программ:

1. Муниципальная целевая программа «Энергосбережение и повышение
     энергоэффективности на территории Устинкинского сельсовета на 2021-2023 годы и на период по 2025 год».

2.   Муниципальная целевая программа «Развитие муниципальной службы в Администрации Устинкинского сельсовета»
3.  Муниципальная целевая программа «По вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории муниципального образования Устинкинский сельсовет»
4. Муниципальная целевая программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Устинкинского сельсовета»

5.  Муниципальная целевая программа «Адресная социальная поддержка нетрудоспособного населения и семей с детьми в муниципальном образовании Устинкинский сельсовет»

6.  Муниципальная целевая программа «Развитие физической культуры и массового спорта на территории Устинкинского сельсовета»

7. Муниципальная целевая программа «Комплексного развития транспортной инфраструктуры Устинкинского сельсовета на 2020-2029 годы» 
8. Муниципальная программа «Комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Устинкинского сельсовета на 2017-2021 годы и на перспективу до 2026 года»

9.  Муниципальная программа «Развитие культуры на территории муниципального образования Устинкинский сельсовет на 2021-2023 г.»
10.  Муниципальная программа «Возведение, сохранение и реконструкция военно-мемориальных объектов на территтории муниципального образования Устинкинский сельсовет на 2020-2022 годы»

11.  Муниципальная программа «Комплексного развития сельских территорий».
12.  Муниципальная программа «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Устинкинского сельсовета на 2021-2025 годы»

Для учета расходных обязательств Устинкинского сельсовета ведется реестр расходных обязательств, позволяющий более четко определить состав и объемы действующих расходных обязательств.

В 2006 году осуществлен переход на кассовое обслуживание исполнения бюджета в органы Федерального казначейства, внедрена система электронного документооборота.

Совершенствуется система закупок товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд.

П. Основные направления бюджетной и налоговой политики

в области доходов на 2022 год и на плановый период 2023 и  2024 годов
В основе бюджетной и налоговой политики в области доходов определяются следующие основные направления на 2022-2024 годы:

Приоритеты в области налоговой политики Устинкинского сельсовета остаются прежними, что и в 2021 году – закрепление позитивных результатов, достигнутых в ходе налоговой реформы, способствующих сохранению и расширению налогового потенциала сельсовета, увеличению налоговых поступлений, повышению собираемости налоговых платежей, без увеличения налогового бремени налогоплательщиков.
-Реализация основных направлений налоговой политики будет производиться во взаимосвязи с системой мер Правительства Республики Хакасия, направленных на преодоление финансового кризиса.

-Одним из приоритетных направлений налоговой политики Устинкинского сельсовета на среднесрочную перспективу должно являться увеличение доли налоговых и неналоговых доходов местного бюджета. Рост доходов должен быть обеспечен прежде всего за счет улучшения администрирования уже существующих налогов.

- Учитывая роль субъектов малого и среднего бизнеса в создании рабочих мест, обеспечении экономического развития муниципального образования, необходимо направить значительные усилия на создание условий для дальнейшего развития на территории муниципального образования малого и среднего бизнеса, совершенствовать программы поддержки предпринимательства, осуществлять иные меры, в результате которых наряду с улучшением социальных условий проживания граждан на территории муниципального образования, расширением наименований и улучшением качества предоставляемых услуг увеличатся и налоговые поступления в бюджет Устинкинского сельсовета.
- взаимодействие с налоговыми и иными территориальными подразделениями органов государственной власти по повышению уровня собираемости налогов и сборов, сокращению недоимки, усилению налоговой дисциплины.

- повышение уровня собираемости арендной платы за землю за  счет усиления работы в сфере муниципально-земельного контроля по выявлению самовольного занятия земельных участков без оформления  правоустанавливающих и правоудостоверяющих документов на землю, а также принятия действенных мер к неплательщикам арендной платы в форме выставления штрафов, пеней, проведения претензионной работы по взысканию платежей уполномоченными на эти действия организациями Российской Федерации и муниципального образования.
- увеличение доходов бюджета за счет повышения эффективности управления имуществом, находящимся  в собственности Устинкинского сельсовета и его более рационального  использования. 

- Обеспечение роста неналоговых доходов бюджета Устинкинского сельсовета за счет продолжения работы по продаже объектов муниципальной собственности, не обеспечивающих выполнение полномочий органов местного самоуправления Устинкинского сельсовета.
Ш. Основные направления бюджетной политики в области

расходов на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

Стратегической целью бюджетной политики является обеспечение социального и экономического развития Устинкинского сельсовета на основе повышения эффективности и результативности бюджетных расходов. При этом основные направления действий органов местного самоуправления Устинкинского сельсовета должны быть сосредоточены на тех сферах, которые непосредственно определяют качество жизни граждан: образование, здравоохранение, культура. 
Новые расходные обязательства должны приниматься только на основе тщательной оценки их эффективности и при наличии ресурсов для их гарантированного исполнения в пределах принятых бюджетных ограничений.
Для реализации цели бюджетной политики в условиях бюджетного законодательства предстоит сосредоточиться на решении следующих задач:
- Сохранение сбалансированности бюджета Устинкинского сельсовета.
 В рамках этой работы следует провести жесткую оценку объемов расходных обязательств муниципального образования с учетом финансовых возможностей бюджета.
- Безусловное исполнение действующих обязательств.
 Принципиальное решение об их отмене или прекращении должны вырабатываться до завершения формирования бюджета. Необходим взвешенный подход к увеличению и принятию новых расходных обязательств с учетом имеющихся ресурсов, поставленных конкретных целей и задач, ориентации на конечный результат. Должен быть сформирован четкий прозрачный механизм оценки финансовых возможностей для принятия новых обязательств, определения их объема и состава, оценки ожидаемой эффективности и анализа альтернативных решений.
- Усиление роли бюджета в стимулировании роста экономики и повышения уровня жизни  населения в среднесрочной и долгосрочной перспективе. Стабильность и прозрачность бюджетных приоритетов. Для этого в Устинкинском сельсовете утверждается среднесрочный  финансовый план. Параметры этого документа обоснованы среднесрочными тенденциями в развитии экономики, зафиксированным прогнозом социально-экономического развития.

- Внедрение эффективности инструментов планирования и осуществления инвестиций.
До утверждения бюджета структура капитальных вложений должна быть тщательно проработана с учетом приоритетов социально-экономического развития Устинкинского сельсовета. Объекты, объемы финансирования и сроки осуществления капитальных вложений предстоит утвердить в рамках долгосрочных целевых программ.

- Внедрение и совершенствование инструментов бюджетирования, ориентированных на результат.
В их числе: доклады о результатах и основных направлениях деятельности главных распорядителей бюджетных средств, перспективные планы работы органов исполнительной власти, а также целевые программы.

При этом увеличение количества целевых программ  не должно являться самоцелью, объем средств, выделяемых на реализацию Программы, следует определять исходя из приоритетов и финансовых возможностей бюджета Устинкинского сельсовета.

- Участие в субсидировании программ федерального и регионального уровней бюджета.

Для решения данного вопроса необходимо проработать федеральные и региональные целевые программы на предмет софинансирования  расходов и, соответственно, принимать участие в реализации данных программ.

- Усиление ответственности главных распорядителей бюджетных средств за результативность бюджетных расходов и повышение качества муниципальных услуг должно сопровождаться расширением их полномочий, созданием стимулов к повышению прозрачности и эффективности использования бюджетных средств и новых перспективных направлений. Таким образом, проводимая в муниципальном образовании бюджетная политика должна способствовать эффективности управления муниципальными финансами, переориентации деятельности главных распорядителей бюджетных средств на достижение конечных целей и обязательное соизмерение с этими целями полученных результатов.
- реализация приоритетных национальных проектов, создающих основу для повышения качества образования, улучшения здоровья населения, обеспечения граждан доступным и комфортным жильем.

- обеспечение практического применения реестра расходных обязательств Устинкинского сельсовета при формировании бюджета Устинкинского сельсовета и построения стратегии бюджетных расходов исходя из долгосрочных тенденций.

- обеспечение перехода на современные принципы осуществления капитальных вложений: отношения между муниципальным заказчиком и подрядчиком должны регламентироваться контрактом, заключаемым на весь период реализации инвестиционного проекта и отражающим обязательства сторон по сдаче объекта в эксплуатацию и финансированию расходов; расходы на весь период реализации  инвестиционного проекта, в отношении которого заключен муниципальный контракт, подлежат включению в расходные обязательства муниципального образования и не могут быть пересмотрены.
- совершенствование системы закупок  для муниципальных нужд, обеспечивающих реальный конкурентный режим при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд, и рациональное использование средств бюджета Устинкинского сельсовета.

- обеспечение открытости информации о достигнутых и планируемых результатах бюджетной политики и использовании средств бюджета Устинкинского сельсовета.

В условиях недостаточности доходного потенциала бюджета Устинкинского сельсовета для обеспечения в полной мере выполнения всех расходных обязательств необходимо сконцентрировать расходы бюджета на наиболее приоритетных направлениях развития Устинкинского сельсовета с целью дальнейшего увеличения инвестиционной составляющей бюджета Устинкинского сельсовета при сохранении его социальной направленности:
- выплата заработной платы работникам бюджетной сферы;

- реализация мер социальной поддержки населения;

- оплата расходов по жилищно-коммунальным услугам.

Основными направлениями деятельности в сфере культуры являются формирование оптимальной сети учреждений культуры и дополнительного образования, повышение качества оказываемых услуг, укрепление материально-технической базы учреждений культуры, развитие народного творчества, содействие расширению функций массовых библиотек, формирование единого информационного пространства на базе муниципальных библиотек.

Бюджетная политика в сфере физической культуры и спорта ориентирована на развитие физической культуры и массового спорта, обеспечение доступности занятия спортом для всех слоев населения.

IV. Долговая политика

Долговая политика  Устинкинского сельсовета является неотъемлемой частью бюджетной политики и подчинена ее общим целям.
Проводимая долговая политика ориентируется на поддержание статуса Устинкинского сельсовета как надежного заемщика, в полном объеме и своевременно выполняющего свои долговые обязательства.                  Проведение долговой политики в 2022-2024 годах будет исходить из целей обеспечения сбалансированности бюджета Устинкинского сельсовета.
В основе долговой политики определяются следующие основные направления:

- Оптимизация структуры и объема муниципального долга.
- Сохранение объема муниципального долга на экономически безопасном уровне, с учетом всех возможных рисков.

- Минимизация расходов обслуживания муниципального долга.

- Повышение контроля за исполнением долговых обязательств.

V. Финансовый контроль

Основными направлениями деятельности в сфере финансового контроля в 2022 году и среднесрочной перспективе являются:

- осуществление предварительного контроля за целевым использованием средств бюджета Устинкинского сельсовета при казначейском исполнении бюджета;

- контроль за обязательствами, принимаемыми подведомственными получателями средств бюджета Устинкинского сельсовета, в том числе контроль за соответствием заключаемых муниципальных контрактов доведенным объемам лимитов  бюджетных обязательств;
- контроль за состоянием кредиторской и дебиторской задолженности муниципальных бюджетных учреждений, соблюдением ими лимитов потребления воды, тепло- и электроэнергии;

- соблюдение установленных требований к ведению бюджетного учета, составлению и представлению бюджетной отчетности;

- строгое соблюдение законодательства Российской Федерации  о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.
Осуществление финансового контроля должно быть направлено на повышение качества финансового менеджмента и эффективного использования средств бюджета Устинкинского сельсовета.
