Отчет о  работе комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав

МО Орджоникидзевский район за 12 месяцев 2019 год.
Комиссия по делам несовершеннолетних  и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район (далее – комиссия) направляет в Ваш адрес аналитический отчет  о работе комиссии за  12 месяцев 2019 года.


Во исполнение  статьи 11 Федерального закона № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», комиссия осуществляет меры   по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также по защите прав и законных интересов несовершеннолетних,   по следующим формам  деятельности:
- Утверждение состава комиссии  в составе 11 представителей муниципальной системы профилактики безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних;

- Осуществление принципа межведомственного планирования. Комиссия является организатором и координатором по планированию мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по профилактике наркомании, токсикомании и алкоголизма среди несовершеннолетних, по профилактике жестокого обращения с детьми и совершения иных преступных посягательств на жизнь, здоровье, половую неприкосновенность несовершеннолетних, по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних; по выявлению раннего семейного неблагополучия, вносит предложения в индивидуальные программы реабилитации и адаптации несовершеннолетних, семей, находящихся в социально опасном положении;
- Участие в работе Межведомственной комиссии по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних;

- Организация работы Мобильной бригады по «работе со случаем» срочной социальной помощи в Орджоникидзевском районе;

- Участие в совместных  заседаниях  со специалистами органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по разработке индивидуальных программ реабилитации и адаптации несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении;

- Обмен информацией по вопросам межведомственного взаимодействия. Комиссией направлено 194 информации в органы и учреждения системы профилактики, в том числе поручений по проведению индивидуальной профилактической работы;
- Совместные выезды в поселения для оказания методической помощи общественным инспекциям по делам несовершеннолетних (выездов в 2019 году было 12);

- Проведение совместных рейдовых мероприятий, согласно утвержденному председателем комиссии ежеквартальному графику (92  рейда);

- Организация  проверок органов и учреждений системы профилактики по вопросам воспитания, обучения, организации межведомственного взаимодействия (28 проверок);
- Проведение ежеквартальной сверки с Центром занятости населения, согласно Соглашению о сотрудничестве (трудоустроено на временные работы 25 н/л);

- Предоставление субъектами муниципальной системы профилактики ежемесячного отчета  о работе с семьями находящимися в социально опасном положении, об обучающихся,  систематически пропускающих занятия в школе. Предоставление информации по защите прав и интересов ребенка, по жестокому обращению, по самовольным уходам в течение суток со дня выявления.
- Организация и проведение ежемесячно Дня профилактики в муниципальных образованиях сельпоссоветов, в образовательных организациях района.  

 Результативность деятельности комиссии по следующим направлениям:

 
- профилактика семейного неблагополучия:

На 31.12.2019 года в районном банке данных состояло на профилактическом учете 20 семей  (АППГ – 16), в них 34 ребёнка (АППГ – 26), находящихся в социально опасном положении. Из них 10 семей, которые имеют 13 детей в возрасте до 7 лет.


За прошедший период 2019 года было поставлено на профилактический учет 14 семей, в них 22 ребёнка, находящиеся в социально опасном положении, снято с учета 9 семей в связи с исправлением. 



В Орджоникидзевском районе Межведомственное взаимодействие по выявлению семей, находящихся в социально опасном положении и организации профилактической работы с ними,  осуществляется органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в рамках   соглашения между  Министерством здравоохранения Республики Хакасия, Министерством  образования и науки Республики Хакасия, Министерством труда и социального развития Республики Хакасия, Министерством внутренних дел Республике Хакасия. Данным соглашением утвержден алгоритм межведомственного взаимодействия по раннему выявлению семей с детьми, находящихся в «группе риска» и социально опасном положении.  Координирует данное направление деятельности комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.



Кроме того, в целях обеспечения взаимодействия всех заинтересованных служб и организаций по вопросу ранней профилактики семейного неблагополучия  в 2014 году утвержден муниципальный правовой акт «О межведомственной Мобильной бригаде по «работе со случаем» срочной социальной помощи в Орджоникидзевском районе». Мобильная бригада создана при комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с участием срочной социальной службы ГКУ РХ «УСПН Орджоникидзевского района», субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, общественных организаций.



За 12 месяцев  2019 году было осуществлено 70 плановых и 45 экстренных выездов  Мобильной бригады. Оказана методическая помощь специалистам 9 сельпоссоветов  в работе с семьями, находящимися в социально опасном положении. 


В целях обеспечения взаимодействия всех заинтересованных служб и организаций по вопросу предупреждения и снижения младенческой и детской смертности на территории Орджоникидзевского района постановлением Главы Орджоникидзевского района от 13 мая 2014 года № 358 создан оперативный Штаб, утверждено положение, состав оперативного штаба. Заседания штаба проводятся ежемесячно.


В целях предотвращения случаев смерти детей от управляемых причин   в Орджоникидзевском районе  организована работа субъектов муниципальной системы профилактики, общественных инспекций по делам несовершеннолетних, созданных при сельпоссоветах,  по патронажу семей высокого социального риска. Активный патронаж семей, состоящих на учете по социальным показаниям, осуществляется в течение всего периода праздничных и выходных дней. Чрезвычайных ситуаций в 2018-2019 годах в Орджоникидзевском районе не зарегистрировано.


Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район совместно с представителями общественных инспекций по делам несовершеннолетних, созданных при сельпоссоветах,   проведены проверки жилья многодетных и малообеспеченных семей на предмет соблюдения требований пожарной безопасности и инструктажа граждан о возможных рисках в случае их несоблюдения.


Ежемесячно проводятся совместные рейдовые мероприятия в семьи, находящиеся в социально опасном положении. 


Важнейшим моментом, обеспечивающим эффективность применяемых мер, является своевременное выявление лиц, не исполняющих обязанности по содержанию и воспитанию детей, защите их прав и организации индивидуальной профилактической работы с ними. Информация о выявленной семье направляется  в сектор  опеки и попечительства Управления образования,  в КДН и ЗП, в ГКУ РХ «УСПН Орджоникидзевского района». На заседании комиссии принимается коллегиальное решение по дальнейшему жизнеустройству  детей и определению статуса семьи. В 2019 году комиссия инициировала в отношении 8 родителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности, ограничение в родительских правах.

На  семьи, находящиеся в социально опасном положении, разработаны индивидуальные программы реабилитации, утвержден план совместных мероприятий по выводу семьи из данного положения.  В процессе реализации программ членам семей оказываются различные виды помощи, направленной на восстановление нормальной жизни детей и семей: социальная, психологическая, педагогическая, правовая. Социально-психологическая помощь оказывается,  посредством  патронажа семей, личного контакта с детьми и родителями. Особенное внимание уделяется семьям с тяжелым материальным положением, со сложными внутрисемейными отношениями. В большинстве неблагополучных семей невозможна их психологическая реабилитация до выполнением определенных условий: лечение от алкоголизма, трудоустройство родителей, восстановление утраченных документов, решения вопросов регистрации членов семьи, приведение в норму жилищных условий, оформление различных социальных пособий, субсидий. Зачастую необходимым условием является помещение детей в социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних г.Черногорска, социальная поддержка семьи через оказание натуральных видов помощи.


За каждое направление программы отвечает конкретный специалист одного из ведомств, работающих с семьей, в ней же установлены сроки их выполнения. 


Одной из причин неблагополучия в семье, как уже отмечено, является  злоупотребление родителями спиртными напитками. Субъектами профилактики совместно  с врачом наркологом проведена определенная работа по оказанию медицинской помощи родителям. 1 родительница по постановлению комиссии прошла месячный курс лечения в наркологическом диспансере г.Черногорска.

Большой проблемой является не занятость родителей. Как правило, все они не работают. Отдел занятости вместе с другими службами принимает участие в проведении индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении. Работа состоит в оказании им содействия в трудоустройстве, организации профессиональной ориентации. Но здесь имеются определенные сложности, так как для работодателей прием на работу нерадивых родителей – это большая ответственность, к тому же,  те, как правило, не имеют никакой профессиональной подготовки. В 2019 году была оказана помощь 3 родителям в поиске работы.

В целях профилактики асоциального поведения подростков и родителей в 2019 году проведено 6 выездных заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав непосредственно на территориях сельсоветов. Составной частью выездных  заседаний КДН и ЗП в сельские поселения являются рейды в неблагополучные семьи.


Неоценимую помощь в работе с семьями, находящимися в социально опасном положении оказывают общественные инспекции по делам несовершеннолетних, созданные при сельпоссоветах. При их непосредственном участии,  организуется наблюдение семей «группы риска»,  имеющих детей в возрасте до 1 года, беременных высокого социального риска.


Раз в полугодие  комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав анализирует проделанную работу, дает оценку и при необходимости корректирует программу помощи семье.


Таким образом, работа с семьей носит цикличный характер с обязательным анализом и оценкой достигнутых результатов на каждом этапе и ведется до логического завершения: либо нормализации ситуации в семье, либо иного вида жизнеустройства ребенка (опека, приемная семья). 


Эффективность указанных мер определяется исходя из количественных показателей, характеризующих положение детей. Так,  количество семей в социально опасном  положении, и проживающих в них детей в последние годы остается на прежнем уровне,  так же как и количество вновь выявленных семей данной категории.  В  2019 году  выявлено 14 семей (АППГ _ 12), находящихся в социально опасном положении, снято с учета 9 семей (АППГ – 8), в связи с исправлением.


Основной задачей  всех субъектов профилактике было и остается  сохранить ребенка в семье  и семью для ребенка.


- профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних:
В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних комиссия инициирует ежемесячное  проведение  «Дня профилактики» в образовательных организациях,  с участием представителей служб системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, представителя  прокуратуры. 

Ежеквартально при Управлении образования проводится методический день с участием членов комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, где рассматриваются вопросы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 2 раза в год организуются тематические межведомственные семинары. 

В рамках Всемирного Дня ребёнка на базе ФГА ПОУ РХ «Аграрный технику» состоялся  «круглый стол»  на тему: «Знание закона – требование жизни» с участием представителей комиссии,  Отд.МВД России по Орджоникидзевскому району, ГКУ РХ «УСПН Орджоникидзевского района», ГКУ РХ «Центр занятости населения, Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг РХ.


Учащимся техникума была оказана правовая помощь в вопросах предоставления государственных услуг в сфере занятости, разъяснен порядок оформления документов  через портал госуслуг,  дана консультация по получению социальной стипендии, разъяснена ответственность за совершение противоправных деяний, в том числе  за употребление алкогольных напитков.


Ежемесячно, согласно утвержденному графику, члены комиссии участвуют в проведении рейдовых мероприятий по исполнению «комендантского часа».
К работе с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете,  привлекаются общественные формирования (ОИДН), шефы-наставники из числа граждан, являющихся для несовершеннолетних авторитетной значимой личностью, способных установить с ними доверительные отношения.

На 31.12 2019 года на профилактическом учете состояли  18 несовершеннолетних (АППГ – 15), учащиеся образовательных организация. Из них, за совершение преступления 5 подростков, 12 – за совершение общественно опасного деяния, 1 – за употребление спиртных напитков. За прошедший период 2019 года было поставлено на профилактический учет 27 подростков, снято с учета 24, из них 21 в связи с исправлением, 3 – по достижению 18-летнего возраста.

- защита прав и законных интересов несовершеннолетних:


За 12 месяцев 2019 года комиссией рассмотрено 41 дело и 56 устных обращений по вопросу защиты прав и законных интересов несовершеннолетних:
-  по 18 обращениям граждан  приняты меры к  родителям, не исполняющим родительские обязанности;

- по 7 материалам приняты меры по защите прав  несовершеннолетних;

- по 25 обращению несовершеннолетних оказана помощь во временном трудоустройстве;

- по 6 обращениям поданы исковые заявления в суд на ограничение в  родительских правах;

- по 15 обращениям оказана помощь родителям в воспитании детей;
- по ходатайству комиссии 9 детей помещены в социально реабилитационный Центр г.Черногорска в связи с трудной жизненной ситуацией.

В целях соблюдения прав несовершеннолетних в семьях, ведущих асоциальный образ жизни, в приемных семьях, комиссия организует рейды по своевременному выявлению детей, находящихся в социально опасном положении. В интересах ребенка принимается решение по его  дальнейшему жизнеустройству.  В 2018-2019 годах отобрание детей не производилось.

- профилактика жестокого обращения в отношении несовершеннолетних:


29.11.2019 года принято Соглашение «О порядке направления информации о выявлении фактов (признаков) нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних  и обстоятельств, свидетельствующих о жестоком обращении с детьми со стороны родителей или иных законных представителей». Соглашение определяет порядок межведомственного взаимодействия между прокуратурой РХ, Министерством внутренних дел по РХ, Главным следственным Управлением следственного комитета РФ, Министерством здравоохранения РХ, Министерством образования и науки РХ, Министерством труда и социальной защиты РХ.


 Ежеквартально на заседаниях комиссии проводится анализ выполнения Указания о порядке направления и разрешения информации об обстоятельствах, свидетельствующих о жестоком обращении с несовершеннолетними (протокол  № 2 от 29.01.2019 г., протокол № 8 от 02.04.2019 г., протокол № 17 от 09.07.2019 г. протокол № 23 от 08.10.2019 г.).

В рамках межведомственного Соглашения о взаимодействии при выявлении и разрешении информации об обстоятельствах, свидетельствующих о жестоком обращении с несовершеннолетними, и защите их прав и законных интересов, комиссией организована информационно-разъяснительная работа с семьями «группы риска», с замещающими семьями по профилактике психического и физического, в том числе сексуального насилия в отношении детей.

Органы и учреждения системы профилактики  своевременно информируют комиссию о выявленных фактах насилия над ребенком, жестокого  с ним  обращения. В 2019 году случаев жестокого обращения с несовершеннолетними не выявлено ( АППГ - 0).

- профилактика самовольных уходов несовершеннолетних из семей и из ФГА ПОУ РХ «Аграрный техникум», МБОУ «Новомарьясовская школа-интернат»:


Ежеквартально комиссия проводит анализ выполнения Инструкции по самовольным уходам несовершеннолетних из семей, обучающихся из ФГА ПОУ РХ «Аграрный техникум», МБОУ «Новомарьясовская школа-интернат» (протокол  № 2 от 29.01.2019 г., протокол № 8 от 02.04.2019 г., протокол № 17 от 09.07.2019 г. протокол № 23 от 08.10.2019 г.). 

В целях предупреждения и пресечения безнадзорности среди несовершеннолетних на территории Орджоникидзевского района  проведено оперативно профилактическое мероприятие «Самовольный уход».


Вопрос самовольных уходов на постоянном контроле в комиссии. С несовершеннолетними, ранее совершившими самовольные уходы из семьи, либо склонными к самовольным уходам проводится индивидуальная профилактическая работа специалистами во время посещения учебной организации, по месту жительства в форме индивидуальных бесед, оказание социальной помощи.


Несовершеннолетних, обучающихся в ФГА ПОУ РХ «Аграрный техникум», самовольно оставивших занятия и выехавших без определенного места жительства в 2019 году не выявлено (АППГ – 0), самовольные уходы из семьи совершили 6 подростков. Причиной самовольных уходов из семьи стало отсутствие должного контроля со стороны родителей, безответственное отношение к семье и школе, низкий уровень ответственности за содеянные поступки, безнаказанность в содеянном. Подростки вместе с родителями были заслушаны на заседании комиссии, к ним применены меры общественного воздействия, организована индивидуальная профилактическая работа.                                                                       

- профилактика суицида несовершеннолетних:

Вопросы предупреждения суицидального поведения обучающихся, организация работы образовательных организаций и взаимодействие с органами внутренних дел по указанной проблеме были обсуждены на семинаре с участием социальных педагогов, психологов с приглашением сотрудников полиции.  На заседаниях были даны конкретные рекомендации по выявлению обучающихся, склонных к суициду, по работе психолога со школьниками, в отношении которых имеется соответствующая информация. 

Разработан совместный план работы по профилактике суицидов и суицидального поведения несовершеннолетних.  Ежеквартально на заседаниях комиссии дается оценка сложившейся ситуации на территории Орджоникидзевского района.


В 2018- 2019  годах в Орджоникидзевском районе не зарегистрировано попыток суицида, а также законченных случаев суицида среди несовершеннолетних. 

В образовательных организациях социальные педагоги, психологи  наблюдают за детьми, имеющими признаки суицидального поведения, выявляют таких детей, организуют работу специалистов. До каждого обучающего и родителей доведен республиканский номер телефона «Доверия»,  для своевременного оказания комплексной психолого-педагогической и медико-социальной помощи детям и их семьям.


-профилактика наркомании, алкоголизма несовершеннолетних:


Реализация полномочий по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения  среди несовершеннолетних осуществляется в соответствии с планом мероприятий совместной работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2019 год. В разработке и реализации программных мероприятий участвуют все субъекты профилактики, в части касающейся несовершеннолетних.


Комиссия координирует деятельность в данном направлении. Организует работу субъектов профилактики, заслушивает на заседаниях комиссии итоги проведения индивидуальной профилактической работы с такой категорией детей, направляет представления в адрес должностных лиц об устранении причин и условий, способствующих потреблению несовершеннолетними спиртных напитков.

Ежемесячно комиссия организует проведение лекций, бесед в образовательных организациях по профилактике пьянства, алкоголизма, наркомании среди обучающихся. 


 На отчетный период состоит 1 несовершеннолетний (учащийся ФГА ПОУ РХ «Аграрный техникум»), употребляющий спиртные напитки, с  ним организована индивидуальная профилактическая работа.

 При рассмотрении материалов комиссия в каждом случае выясняет причины и условия, способствующие безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних. С целью их устранения в 2019 году вынесено 8 представлений в адрес должностных лиц, ответы получены. 

Комиссия работает во взаимодействии с Главами сельпоссоветов. Главы принимают участие  в выездных заседаниях комиссии.

При проведении совместных рейдовых мероприятий,  Главы принимают участие в посещении неблагополучных семей,  содействуют в трудоустройстве подростков,  в развитии института наставничества в районе. С участием представителей сельпоссоветов, общественных инспекций по делам несовершеннолетних обследуются семейно-бытовые условия семей, составляются акты СБУ.


Организация работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении в Орджоникидзевском районе на уровне поселений осуществляется посредством организации деятельности общественных инспекций по делам несовершеннолетних. Общественная инспекция по делам несовершеннолетних (далее ОИДН) является общественным формированием, которое образуется при муниципальных образованиях сельпоссоветов. В районе свою деятельность осуществляют 9 общественных инспекций, в  5 инспекциях председателем является Глава поселения. 


За 12 месяцев   2019 года в комиссию поступило 59  административных протоколов, из них:   

-  17 - в отношении  несовершеннолетних лиц;  

- 37 -  в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию детей (ч.1 ст.5.35 КоАП РФ);

- 4 - в отношении родителей  за потребление спиртных напитков  несовершеннолетними (ст.20.22 КоАП РФ);

- 1 – в отношении взрослого лица по факту вовлечение несовершеннолетнюю дочь в распитие спиртных напитков (ч.2 ст.6.10 КоАП РФ).


Наложено административных штрафов на общую сумму 67700 рублей.


При принятии решений члены комиссии в обязательном порядке учитывают смягчающиеся и отягчающиеся обстоятельства, способствующие совершению административного правонарушения, а также материальное положение семьи.

С уважением,     
Председатель комиссии 

по делам несовершеннолетних и

защите их прав






             И.В.Кривошеева
Исполнитель:  Белова А.Г. (39036) 2-18-66




     
