
Акция «Безопасность детства»

  Администрация   Орджоникидзевского  района сообщает, что  по инициативе Уполномоченного  при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка  в период с 01 ноября 2020 года  по 01 марта 2020 года в Орджоникидзевском районе проведена акция «Безопасность детства». В ходе акции проведены следующие мероприятия:

1. На территории  Орджоникидзевского района в период с 25.11.2019 года по 25.12.2019 года в целях профилактики семейного неблагополучия, фактов жестокого обращения с детьми, предупреждения преступлений, совершаемых в отношении подростков, привлечение общественности к проблемам семейного неблагополучия  проведена межведомственная профилактическая акция «Безопасное детство».


Проведены рейдовые мероприятия по неблагополучным, многодетным, малоимущим семьям, состоящим на различных видах учета, а также семьям, в отношении которых имеется информация о фактах семейного неблагополучия.   


В  отношении троих родителей было возбуждено административное производство,  и они привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ    (ненадлежащее исполнение родительских обязанностей). 3 материала направлены в районный суд на ограничение в родительских правах.


В рамках Всемирного Дня ребёнка на базе ФГА ПОУ РХ «Аграрный технику» состоялся  «круглый стол»  на тему: «Знание закона – требование жизни» с участием представителей комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, Отд.МВД России по Орджоникидзевскому району, ГКУ РХ «УСПН Орджоникидзевского района», ГКУ РХ «Центр занятости населения, Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг РХ.


Учащимся техникума была оказана правовая помощь в вопросах предоставления государственных услуг в сфере занятости, разъяснен порядок оформления документов  через портал госуслуг,  дана консультация по получению социальной стипендии, разъяснена ответственность за совершение противоправных деяний, в том числе  за употребление алкогольных напитков.


Во всех образовательных организациях района с участием субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведены классные часы  на тему «Как оградить себя от преступных посягательств».

С ноября по март месяцы в сельских Домах культуры проводились мероприятия, посвященные Акции «Безопасность детства»: «Мы вместе», «Цени свою жизнь», «Мы против насилия и экстремизма», спартакиада спортивных семей «Мы единое целое» и т.д.

22 ноября 2019 года в Республиканском  музейно-культурном центре им. Л.Р.Кызласова прошел  кросс-культурный марафон «Хакасия – территория развития толерантной личности», организованный ассоциацией «Крестьянских (фермерских) хозяйств и организаций агропромышленного комплекса Сибири при поддержке Министерства национальной и территориальной политики Республики Хакасия.


Кросс-культурный марафон «Хакасия – территории развития толерантной личности» представлял собой мероприятие по типу фестиваля национальных диаспор, состоящее из нескольких этапов, в котором приняли участие  команды от каждого муниципального образования. 


Основная цель проекта – формирование у подростков, состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, толерантного отношения к представителям различных национальных диаспор и конфессиональным  течениям.


От Орджоникидзевского района была сформирована команда из 6 подростков, состоящих на различных видах профилактического учета. 


Для обеспечения безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних в зимний период, на информационных стендах сельпоссоветов  размещены памятки по безопасному  нахождению детей на льду, по пожарной  безопасности в быту.  Разработаны информационные буклеты «Безопасность детства» с разъяснением действующего  законодательства по обеспечению общественного порядка и безопасности, предупреждению чрезвычайных происшествий и несчастных случаев с участием детей. Буклеты распространены среди учащихся образовательных организаций и родителей. С категорией семей, находящихся в социально опасном положении, в трудной жизненной ситуации, требующих особой заботы государства проведены профилактические беседы,  объяснено, что безопасность ребёнка – это обязанность родителей. Также, родителям разъяснена  ответственность за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, предусмотренная законодательством. 

За указанный период выявлено 4 семьи, находящиеся в социально опасном положении, с ними организована индивидуальная профилактическая работа со стороны органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 2 семьи сняты с профилактического учета в связи с исправлением.

Проверены придомовые территории в п.Копьево, 9  пришкольных спортивных площадок, 4 дворовых спортивных площадок, центральный парк в п.Копьево.

 В проведении Акции приняли участие органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, общественные инспекции по делам несовершеннолетних, созданные при сельпоссоветах, сотрудники полиции, представители «Совета отцов».


 Нарушений в ходе Акции  не выявлено.

 Случаев травмирования, гибели детей в период с 01 ноября  2019 года по 01 марта2020 года  в Орджоникидзевском районе не допущено.


 Планируется дальнейшее проведение в Орджоникидзевском районе мероприятий, направленных на выявление факторов, угрожающих жизни и здоровью детей.
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