
Лето 2020

Организация отдыха и оздоровления детей и подростков в Орджоникидзевском районе осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребёнка в Российской Федерации».

С целью совершенствования работы по созданию безопасных условий отдыха и эффективного оздоровления детей и подростков  Орджоникидзевского района в летний период 2020 года при условии изменения эпидемиологической обстановки и снятия имеющихся ограничений в связи с угрозой распространения новой короновирусной инфекции, будут реализованы следующие мероприятия.


В период с 01.07. по 31.08.2020 г. на базе 9 общеобразовательных организаций организована работа пришкольных спортивных площадок с целью вовлечения детей и подростков (в том числе, оказавших в трудной жизненной ситуации) в спортивную деятельность, профилактики детской безнадзорности в каникулярное время. Составлены графики  работы спортивных  площадок (три дня в неделю в вечернее время на 2 часа), назначены ответственные за работу с детьми  на площадках.


В период летней оздоровительной кампании 2020 года временное  трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет будет организовано в соответствии с муниципальной программой «Профилактика безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних в Орджоникидзевском района на 2018-2020 годы». Трудоустройство планируется в период летних каникул (август месяц), после снятия ограничений, связанных с коронавирусом. По предварительным  расчетам планируется трудоустроить 18 человек  (период трудоустройства до 5 дней). Категория детей, состоящих на всех видах профилактического учета, находящихся в трудной жизненной ситуации.


В летний период планируется проведение рейдовых мероприятий в семьи, находящиеся в социально опасном положении. Родителям будут выдаваться письменные предупреждения об ответственности за воспитание, содержание несовершеннолетних детей, а также  памятки по профилактике правонарушений несовершеннолетних, безопасному поведению детей в быту, соблюдение правил нахождения на воде.

КДН и ЗП

