С выездного заседания комиссии

01 декабря 2020 года состоялось выездное  заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район в с.Новомарьясово.

Участие в заседании комиссии приняли: Шуряков З.Г. – помощник прокурора Орджоникидзевского района, Лейман В.С. – инспектор ПДН отдМВД России по  Орджоникидзевскому району, Ербягин С.А. – и.о. главы Новомарьясовского сельсовета, Машкова М.В. – социальный педагог МБОУ «Новомарьясовская СОШ-И», Коконова С.Г. – специалист Новомарьясовского сельсовета, Ербягина С.А. – заведующая СДК.


На заседании комиссии были рассмотрены материалы в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющие обязанности по воспитанию, содержанию, защите  прав несовершеннолетних детей, осуществляющие родительские  обязанности в ущерб правам и интересам детей, и своим поведением  подвергающие их жизнь и здоровье опасности.

Так, гр. Р.Н.В., 1984 года рождения,  имея на иждивении  двоих несовершеннолетних детей 2007 г.р. и 2013 г.р.,  совместно с «подругой» Г.Н.В., 1974 г.р., ребёнок 2014 г.р., в течение недели  отсутствовали по месту жительства, употребляли спиртные напитки, контроль и уход за детьми не осуществляли.


Гр.Ч.Т.А., 1985 года рождения имеет на иждивении двоих несовершеннолетних детей 2011 г.р., 2020 года.  12 ноября 2020 года гр.Ч.Т.А.  была установлена вместе с младшим ребёнком в п.Копьево Орджоникидзевского района  в состоянии  сильного алкогольного опьянения, сидела на снегу, ребёнок лежал рядом.  


Решением комиссии семьи поставлены на профилактический учет, с родителями организована индивидуальная профилактическая работа.

Председателем и ответственным секретарем комиссии была оказана методическая помощь общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Новомарьясовском сельсовете, в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.


По результатам рассмотрения вопросов были вынесены  представления в адрес главы Новомарьясовского сельсовета, директора МБОУ «Новомарьясовская СОШ-И» по устранению причин и условий, способствовавших безнадзорности несовершеннолетних.
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