С заседания комиссии

09 сентября 2020 года проведено очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.

На рассмотрение в комиссию поступило 2 административных протокола.

Один протокол составлен в отношении несовершеннолетнего лица по факту совершения административного правонарушения, предусмотренного ст.20.21 КоАП РФ, второй в отношении взрослого лица (ч.1 ст.5.35 КоАП РФ). По результатам рассмотрения материалов на  несовершеннолетнюю В.И.С. наложен  административный штраф в размере 500 рублей.

По итогам рассмотрения материалов два подростка поставлены на профилактический учет за совершение общественно опасного деяния, 2 – сняты с учета, в связи с выездом на учебу в другой регион.

В отношении одного подростка отказано  в возбуждении уголовного дела в  связи с не достижением  возраста привлечения к уголовной ответственности, за нанесения  телесных повреждений.  С несовершеннолетним проведена профилактическая беседа, он поставлен на внутришкольный учет.

Также, на заседании комиссии  проведен анализ состояния преступности и правонарушений среди несовершеннолетних Орджоникидзевского района по итогам 8 месяцев 2020 года.


По всем вопросам комиссией приняты  постановления, которые  направлены в органы и учреждения системы профилактики для исполнения.
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