С заседания комиссии

17 июня 2020 года проведено очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.

На рассмотрение в комиссию поступило 3 административных протокола   в отношении несовершеннолетних, совершивших административные правонарушения, предусмотренные ч.1 ст.20.6.1. КоАП РФ. При введении на территории Республики Хакасия режима повышенной готовности, подростки не исполнили обязанность не покидать места проживания (пребывания), не имея исключительных обстоятельств. По двум материалам вынесено предупреждение, по одному наложен административный штраф в размере 1000 рублей.

По материалам, поступившим  от руководителя Управления образования в отношении гр.Т.А.В. и гр.  Б.Т.С.¸ комиссия установила наличие признаков социально опасного положения в семьях, а именно:


Семьи  неполные, малообеспеченные, неблагополучные. Родители в ущерб интересам малолетних детей,    употребляют алкогольные напитки, контроль над детьми не осуществляет. Гр. Б.Т.С. самоустранилась от воспитания, содержания дочери 2008 года рождения, свои родительские обязанности переложила на бабушку. Комиссией принято решение ходатайствовать перед судом об ограничении данную гражданку в родительских правах.


Трое  учащихся МБОУ «Кобяковская ООШ», 2009, 2010, 2011 годов рождения, поставлены на профилактический учет. Дети курили в сарае, в результате чего произошло  возгорание данной постройки. В связи с не достижением  возраста привлечения к уголовной ответственности, в отношении подростков отказано в возбуждении уголовного дела. 

Кроме того, на заседании комиссии рассмотрены вопросы:
- «О подготовке и организации летнего оздоровления детей Орджоникидзевского района, в том числе, состоящих на всех видах профилактического учета»;
- «О состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних Орджоникидзевского района по итогам 5 месяцев 2020 года».


По всем вопросам комиссией приняты  постановления, которые  направлены в органы и учреждения системы профилактики для исполнения.
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