День профилактики!

24 сентября  2020 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав организован и проведен День Профилактики в МБОУ «Кобяковская ООШ».


Специалистами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в составе:  ответственного секретаря КДН и ЗП Беловой А.Г.,  заместителя руководителя Управления образования Маковцевой Т.Ю., специалиста ГКУ РХ «УСПН Орджоникидзевского района» Белявской Л.В., инспектора  ПДН Отд МВД России по Орджоникидзевскому району Лейман В.С. проведена профилактическая беседа с обучающими на правовую тему,  о здоровом образе жизни, как обезопасить себя от преступных посягательств и т.д.


Затем   состоялось выездное заседание комиссии, на которое были приглашены родители ненадлежащим образом исполняющие обязанности по воспитанию, обучению детей, несовершеннолетние с  отклонением в поведении либо в обучении. 4 подростка, состоящие на учете были заслушаны с самоотчетом.

Также на повестку дня был вынесен вопрос:

- «Об организации индивидуальной профилактической работы с учащимися МБОУ «Кобяковская ООШ», состоящими на всех видах профилактического учета. По данному вопросу доложила  Ербягина А.Т. – директор МБОУ «Кобяковская ООШ»

 
По каждому вопросу принято постановление и направлено в органы и учреждения системы профилактики для исполнения.


Специалистами была оказана методическая помощь социальному педагогу школы в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
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