На сайт 
Единый День профилактики!


16 февраля  2021 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав организован и проведен Единый День профилактики в МБОУ «Копьевская ССОШ».


Специалистами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в составе:  ответственного секретаря КДН и ЗП Беловой А.Г.,   руководителя Управления образования Даниловой Е.В., директора ГКУ РХ «УСПН Орджоникидзевского района» Бабученко С.А., помощника прокурора Шурякова З.Г., о/у ННК отдМВД России по Орджоникидзевскому району Плугина Ю.В. проведена профилактическая беседа с обучающими 6-11 классов. Учащимся разъяснена правовая ответственность за совершение правонарушений и преступлений.  Беседа прошла в форме диалога, дети получили ответы на волнующие их вопросы.

В 13:00 часов   состоялось выездное заседание комиссии в здании Копьевского сельсовета, на которое  приглашены родители ненадлежащим образом исполняющие обязанности по воспитанию, обучению детей. 2 подростка, состоящие на профилактическом учете, были заслушаны с самоотчетом.

Также на повестку дня были вынесены следующие  вопросы:

- «Об организации индивидуальной профилактической работы с учащимися МБОУ «Копьевская ССОШ», состоящими на всех видах профилактического учета». По данному вопросу доложила  Киселева В.М. – директор МБОУ «Копьевская ССОШ».

С учетом возникших обстоятельств, рекомендовано МБОУ «Копьевская ССОШ»  уделить особое внимание организации индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних «группы риска», более тесному взаимодействию  родителей с образовательной организацией.
-  «Отчет о работе общественной инспекции, созданной при Копьевском сельсовете. Проблемы, пути их решения». Докладчиком выступила председатель ОИДН Лысенко О.В. – специалист сельсовета.

Отмечена особая роль общественной инспекции по делам несовершеннолетних  в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также  по работе с семьями, находящимися в социально опасном положении. При их непосредственном участии,  организуется наблюдение семей «группы риска»,  имеющих детей в возрасте до 3 лет, беременных высокого социального риска. Активный патронаж семей, состоящих на учете по социальным показаниям, осуществляется в течение всего периода праздничных и выходных дней. С участием членов ОИДН проводятся проверки жилья многодетных и малообеспеченных семей на предмет соблюдения требований пожарной безопасности и инструктажа граждан о возможных рисках в случае их несоблюдения.

По всем вопросам комиссией приняты постановления и направлены в органы и учреждения системы профилактики для исполнения.

КДН и ЗП
