Отчет о  работе комиссии по делам                                                несовершеннолетних и защите их прав                                                                                          МО Орджоникидзевский район за 2020 год.

Комиссия по делам несовершеннолетних  и защите их прав  МО Орджоникидзевский район (далее – комиссия) свои полномочия осуществляет в соответствии с федеральным и республиканским законодательством,  наиболее значимыми из которых являются:


- Федеральный закон от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;


- Федеральный закон от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;


- Федеральный закон от 30.12.2001 № 195-ФЗ «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;


- постановление Правительства Российской Федерации от 06.11.2013 № 995 «Об утверждении Примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав»;


- Закон Республики Хакасия от 08.07.2005 № 50-ЗРХ «О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Республике Хакасия».

В состав комиссии входят 11 представителей муниципальной системы профилактики безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних, 1 член комиссии от общественной организации Совет отцов.                                                 
При формировании муниципальной  политики в сфере защиты прав детей главным приоритетом деятельности комиссии является  профилактическая работа по предупреждению детского и семейного неблагополучия, профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защита прав и законных интересов несовершеннолетних. Совершенствование подходов в решении данных вопросов нашло отражение в принятии комплексных планов, которые обеспечивают достаточно высокий уровень межведомственного взаимодействия, являются действенным инструментом реализации мер по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Основными направлениями в деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в 2020 г. были:

· обеспечение комплексного подхода в организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете, семьями и детьми, оказавшимися в социально опасном положении;

· обеспечение межведомственного взаимодействия в работе по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по выявлению и устранению причин, способствующих их совершению.
Работа по данным направлениям осуществлялось в комплексе с  органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, находящимися  на территории  Орджоникидзевского района. 
Значительным ресурсом в решении проблем подростковой преступности является использование программно-целевого метода. В 2020 году была реализована  муниципальная программа «Профилактика  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе на 2018 – 2020 годы». Денежные средства, предусмотренные программой, направлены на устранение причин и условий, способствующих детской безнадзорности, совершению подростками правонарушений и преступлений.

Выполнение муниципальной программы позволила трудоустроить на временные работы 21 подростка, состоящих на различных видах профилактического учета, находящихся в трудной жизненной ситуации. Программой в 2020 году предусмотренные средства в размере 90,0 тыс.рублей   реализованы в полном объёме.                                                                                 
Одним из направлений деятельности по повышению эффективности системы профилактики является развитие правовых, организационных и других механизмов взаимодействия между органами, учреждениями и организациями, принимающими участие в работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.


Разработаны и реализованы в 2020 году межведомственные Планы работы, направленные на совершенствование профилактической деятельности: «План мероприятий совместной работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике  наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних на 2020 год, «Межведомственный комплексный план по профилактике детской смертности от внешних причин, по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних, по профилактике жесткого обращения с детьми и совершения иных преступных посягательств на жизнь, здоровье, половую неприкосновенность несовершеннолетних на  2020 год»
Особое внимание уделялось подросткам, состоящим на профилактическом учете в Отд.МВД России по Орджоникидзевскому району,  КДН и ЗП, образовательных учреждениях.
В 2020 году индивидуальная профилактическая работа была организована с 30 подростками. За отчетные период поставлено на учет 15 несовершеннолетних, снято – 25, из  них, 21 – в связи с исправлением. На конец отчетного период на профилактическом учете состояло 9 подростков, из них, 3- за совершение преступления, 2 – за совершение общественно опасного деяния, 4 – за употребление спиртных напитков.

Деятельность комиссии направлена на повышение эффективности межведомственного взаимодействия, поиск новых форм работы с детьми, родителями, обеспечение комплексного подхода к организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями в социально опасном положении,  с целью стабилизации подростковой преступности. 
  Для решения этих задач в районе продолжают функционировать структуры:



Межведомственная Мобильная бригада по «работе со случаем» срочной социальной помощи в Орджоникидзевском районе». Мобильная бригада создана при комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с участием срочной социальной службы ГКУ РХ «УСПН Орджоникидзевского района», субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, общественных  организаций.                                                                                            
За отчетный период  2020 году было  осуществлено 79 выездов Мобильной бригады, из них, 27  экстренных выездов.                                                                        
В целях обеспечения взаимодействия всех заинтересованных служб и организаций по вопросу предупреждения и снижения младенческой и детской смертности на территории Орджоникидзевского района постановлением Главы Орджоникидзевского района создан оперативный Штаб, утверждено положение, состав оперативного штаба. Заседания штаба проводятся ежемесячно. За семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации, имеющими детей в возрасте до 3-х лет, закреплен конкретный субъект профилактики, который курирует их в течение месяца. 


В целях предотвращения случаев смерти детей от управляемых причин   в Орджоникидзевском районе  организована работа субъектов муниципальной системы профилактики, общественных инспекций по делам несовершеннолетних, созданных при сельпоссоветах,  по патронажу семей высокого социального риска. Активный патронаж семей, состоящих на учете по социальным показаниям, осуществляется в течение всего периода праздничных и выходных дней. 
Основной формой работы КДН и ЗП как координирующего органа является проведение заседаний. В 2020 году проведено 27  заседаний комиссии, из них 3 выездных заседаний (с.Сарала, д.Кобяково, с.Новомарьясово).

Вопросы на заседание комиссии выносились согласно плану работы, утвержденному на год, а именно:
- О выполнении межведомственного комплексного плана по профилактике детской смертности от внешних причин, по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних, по профилактике жестокого обращения с детьми и совершения иных преступных посягательств на жизнь, здоровье, половую неприкосновенность несовершеннолетних;

- Об эффективности работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по организации розыска и профилактике самовольных уходов обучающихся из ФГА ПОУ РХ «Аграрный техникум», несовершеннолетних из семьи;

- О выполнении плана  мероприятий совместной работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике  наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних:

- О состоянии преступности среди несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе;

- Об организации работы  по исполнению федерального и республиканского законодательства по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в МБОУ «Саралинская  СОШ», в том числе  по проведению индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на всех видах профилактического учета;

- О  подготовке к летнему каникулярному периоду в части организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учета, находящихся в социально опасном положении. Об организации работы пришкольных спортивных площадок (проблемы, пути их решения);

- Об организации индивидуальной профилактической работы с учащимися МБОУ «Кобяковская ООШ», состоящими на различных видах профилактического учета;

- О результатах работы с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете;

- О результатах работы с семьями, находящимися в социально опасном положении.

Утвержден  график межведомственных рейдовых мероприятий на 2020 год Обеспечен еженедельный контроль за проведением рейдовых мероприятий.

Приняты меры по определению досуговой занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете. 9 подростков посещают спортивные секции.
Определены целевые группы н\л, требующие повышенного внимания, определены наставники этих детей и обеспечен персональный контроль за подростками в каникулярный период. 
Состояние преступности среди несовершеннолетних

Согласно социальному паспорту в Орджоникидзевском районе  проживает 2607 детей в возрасте от 0 до 18 лет. В возрасте от 7 до 18 лет – 1654 человек. 

За 12 месяцев 2020 года на территории района несовершеннолетними совершено 5 преступлений (АППГ – 4). В совершении преступлений приняли участие 7 подростков (АППГ- 4) Необходимо отметить, что показатели преступности несовершеннолетних в последние годы не высокие. 

Сравнительные показатели подростковой преступности
	Количество
	2017 г.
	2018 г.
	2019 г.
	2020 г.

	преступлений
	10
	3
	4
	5

	участников
	13
	3
	4
	7


Большое значение в деятельности комиссии отведено правоприменительной практике. Комиссия рассматривает административные и другие материалы в отношении несовершеннолетних, совершивших правонарушения и преступления и родителей, ненадлежащим образом  исполняющих  обязанности по воспитанию, содержанию, обучению своих детей.


 В 2020 году в комиссию поступили для рассмотрения и вынесения решений 44  административных материалов, из них:   

- 18 - в отношении  несовершеннолетних лиц;  

- 21 -  в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию детей (ч.1 ст.5.35 КоАП РФ);

- 3 – в отношении родителей по факту употребления спиртных напитков несовершеннолетними детьми (ст.20.22 КоАП РФ)

- 2 – в отношении взрослого лица по факту вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков (ч.1 ст.6.10 КоАП РФ).

По итогам рассмотрения материалов внесено 7    представлений, направлено 111 информаций в органы и учреждения системы  профилактики для устранения причин и условий совершения правонарушений подростками и проведения индивидуальной профилактической работы.

В целях профилактики преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, выявления взрослых лиц, вовлекающих подростков в совершение преступлений и правонарушений, проведены акции,  рейдовые мероприятия в вечернее и ночное время «Самовольный уход», «Группа», «Повторник», «Внимание! Неблагополучная семья», «Всеобуч». 

В целях профилактики и снижения уровня повторных правонарушений несовершеннолетних ежемесячно проводятся рейдовые мероприятия по проверке несовершеннолетних осужденных по месту жительства с целью изучения их поведения в быту, выявлению фактов неисполнения обязанностей, возложенных судом (ночные, дневные, вечерние рейды), условий проживания в семьях, а также влияния родителей или лиц, их замещающих, на формирование личности подростков (Кириллов М.В. учащийся ФГА ПОУ РХ «Аграрный техникум»).

Работа с семьями подростков, находящихся в конфликте с законом, - одна из главных составляющей работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Причинами совершения детьми и подростками преступлений и правонарушений являются:

- противоправный круг общения подростков, 

- семейное неблагополучие, попустительское отношение ряда родителей к воспитанию детей, негативно влияющее на формирование личности;

- состояние здоровья подростков (умственная отсталость, психические отклонения);

- недостаточно эффективные методы профилактической работы.

Проводится информирование подростков и молодежи о Детском телефоне доверия. У всех школьников в дневниках размещен номер Телефона доверия, а также,  на заседаниях комиссии при наличии показаний родителям и подросткам настоятельно рекомендуем обратиться на Телефон доверия при Антикризисном центре.

 В районе ведется единый банк данных семей, находящихся в социально опасном положении. Раз в полугодие комиссия анализирует отчеты о проведении работы с семьями субъектами профилактики, проводится мониторинг эффективности профилактической работы, определяются семьи для снятия с учета и постановки на учет. 
На учете в субъектах профилактики на 31.12.2020 года состояло     14 семей, в них 31 ребёнок. Поставлено на учет 6 семей,  снято с учета 13 семей, из них с улучшением внутрисемейной ситуации 5 семей, в связи с лишением родительских прав 8.

Остается на прежнем уровне количество родителей, допускающих пренебрежение нуждами ребенка, оставление детей в опасности, отрицательно влияющих на ребенка. 


К профилактической работе наряду с субъектами профилактики, определенными законодательством, подключены общественные инспекции по делам несовершеннолетних, созданные при сельпоссоветах, Советы отцов. При их непосредственном участии,   организуется  наблюдение семей «группы риска»,  имеющих детей в возрасте до 1 года, беременных высокого социального риска.
Выявление семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и семей, находящихся в социально опасном положении, имеющих несовершеннолетних детей, проводится по звонкам граждан, сообщениям соседей, выявлением в ходе рейдов, обследований, по информациям субъектов профилактики. Передача (получение, обмен) информации по телефонной связи осуществляются постоянно. 

Так, при обмене информацией со специалистами сельсоветов в 2020 году были выявлены две семьи в трудной жизненной ситуации, которые не состояли на учете в субъектах профилактики. Постановления комиссии в отношении  данных семей направлены в субъекты профилактики для постановки семей на учет. Это дает возможность подключиться к работе с семьей на ранних стадиях семейного неблагополучия. 

На каждую семью, поставленную на учет, разработан План индивидуальной профилактической работы, который включает в себя диагностику, консультирование, меры социальной поддержки семьи, направленные на сохранение семьи для ребенка. Программа содержит мероприятия по оказанию различных видов социальной поддержки для проведения реабилитационных мероприятий (социально-педагогической по воспитанию детей; социально-экономической, включая помощь в оформлении льгот и детских пособий; социально-правовой, социально-бытовой, социально-психологической, социально- медицинской, другой).
Со всеми семьями, состоящими на учете, работает психолог службы сопровождения замещающих семей Управления образования, а также школьный психолог.
В ходе рейдовых мероприятий предупреждены об административной и уголовной ответственности за воспитание и содержание своих детей  25 родителей.
В 2021  году деятельность комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав будет направлена на стабилизацию ситуации с подростковой преступностью, поиску новых эффективных форм работы с семьей и ребенком. 

Анализ ситуации высветил проблемы первоочередного плана, требующие новых форм и методов работы:

Рост социального неблагополучия  населения, и как результат- пренебрежение нуждами ребенка в семье, оставление детей в опасности;
Рост интернет-зависимости среди детей и как следствие - повышение агрессивности детей,  демонстративное поведение, суицидальные проявления.
Приоритетными направлениями деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  на 2021 год определены следующие:

обеспечение комплексного подхода в организации индивидуальной профилактической работе с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете, семьями и детьми, оказавшимися в социально опасном положении;

обеспечение межведомственного взаимодействия в работе по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по выявлению и устранению причин, способствующих их совершению.      

Председатель комиссии
по делам несовершеннолетних

и защите их прав







И.В.Кривошеева        
Белова А.Г. 2-18-66

