Приложение

к решению Совета депутатов

Орджоникидзевского района

от 27 сентября 2017 года № 10

(приложение в ред. решения 
Совета депутатов от 18.02.2021 № 7)
Состав комиссии
по делам несовершеннолетних и защите их прав

муниципального образования Орджоникидзевский район
Кривошеева Ирина Владимировна - председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования  Орджоникидзевский район, заместитель главы Администрации Орджоникидзевского района, член комиссии;

Данилова Елена Викторовна - заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район, руководитель Управления образования Администрации Орджоникидзевского района, член комиссии;

Белова Антонина Гурьяновна - ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район, член комиссии;

Иные члены комиссии:

Ананьев Анатолий Александрович – заместитель начальника Отд МВД России по Орджоникидзевскому району;
Бабученко Светлана Александровна - директор ГКУ РХ «Управление социальной поддержки населения Орджоникидзевского района»;

Венгерак Эдуард Алексеевич – руководитель Управления культуры, молодёжи и спорта Администрации Орджоникидзевского района;

Ратков Евгений Александрович - представитель общественного объединения «Совет отцов», созданного на базе МБОУ «Копьёвская СОШ с углубленным изучением отдельных предметов;

Семёнов Игорь Николаевич – фельдшер нарколог ГБУЗ РХ «Копьевская РБ»;
Уланова Ольга Дмитриевна – ведущий специалист сектора опеки и попечительства Управления образования Администрации Орджоникидзевского района;
Шулбаев Гаврил Гаврилович – начальник Отд МВД России по Орджоникидзевскому району;
Шушеначева Ольга Александровна - начальник отдела по Орджоникидзевскому району ГКУ РХ «Центр занятости населения».
