Всероссийский день правовой помощи детям.


По решению Организации Объединенных наций ежегодно 20 ноября отмечается Всемирный день ребёнка. В этот день в 1959 года была подписана Декларация прав ребёнка, в а 1989 году – Конвенция  о правах ребёнка.  


В целях повышения правовой грамотности несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов 18 ноября 2022 года на территории Орджоникидзевского района проведен «День правовой помощи детям».



В рамках дня правовой помощи детям в образовательных организациях  района проведены мероприятия по правовому информированию, в том числе направленные на антикорупционное просвещение детей, а также по вопросам повышения уровня осведомленности несовершеннолетних, о последствиях совершения общественно опасных деяний.


В МБОУ «Копьевская СОШ» с учащимися 9 класса сотрудниками Отд МВД России по Орджоникидзевскому району совместно с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, Управлением образования, Управлением социальной поддержки населения организован «Круглый стол» по вопросам предупреждения совершения несовершеннолетними противоправных деяний, предотвращения конфликтов между подростками, в рамках реализации примирительных процедур и процедур медиации. Разъяснив детям  права, участники мероприятия напомнили им и об обязанностях, за неисполнение которых  предусмотрена административная либо уголовная ответственность.
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