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В целях повышения эффективности профилактической работы по предупреждению безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних, формированию правосознания и воспитания активной гражданской позиции по вопросам предупреждения и пресечения преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, формированию норм безопасности жизнедеятельности, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав 18 октября 2022 года  проведен Единый день профилактики в МБОУ «Копьевская СОШ с участием помощника прокурора Кичеевой О.А., начальника ОУУП и ПДН Воробьёва А.В., врача нарколога Матюшковой О.В., заместителя руководителя Управления образования Маковцевой Т.Ю., специалиста Управления социальной поддержки населения  Белявской Л.В., ст. инструктора ГПП ПЧ - 51 Петуховой Е.В., ответственного секретаря комиссии Беловой А.Г.

В рамках Единого дня профилактики были охвачены обучающиеся 6-8 классов. Тематика встреч планировалась в соответствии с возрастными и психологическими особенностями учащихся.

Профилактика правонарушений среди подростков во все времена была актуальна. Одна из причин противоправного поведения: неосведомленность детей в сфере права. К сожалению, не каждый юный гражданин, совершая то или иное правонарушение, задумывается об ответственности, которая может привести к тяжелым  и трудно исправимым последствиям. Незнание закона и чувство безнаказанности являются самыми распространенными причинами правонарушений среди подростков.


Единый день профилактики – давно сложившаяся традиция, в рамках которой в школах района проходят мероприятия и беседы, направленные на профилактику правонарушений и сохранения здоровья детей. Надеемся, что такие встречи станут залогом здорового будущего наших детей.
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