ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ
19 апреля состоялось очередное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
[bookmark: _GoBack]Членами Комиссии рассмотрено 10 административных протоколов. Четыре из них в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности по воспитанию, содержанию, обучению несовершеннолетних детей. По результатам рассмотрения материалов родители поставлены на профилактический учёт, привлечены к административной ответственности в виде штрафа.
В отношении подростка 2005 года рождения  на рассмотрение Комиссии поступило ходатайство из школы. Ученик равнодушен к учёбе – систематически не выполняет домашние задания, не аттестован по основным предметам, к экзаменам не готовится, в школьной жизни не участвует, состоит на внутришкольном учете. В отношении несовершеннолетнего принято решение о взятии на контроль, а также об установлении для него срока сдачи проекта, необходимого для допуска к экзаменам.
Рассмотрено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних 2011 и 2013 годов рождения, разбивших стёкла в автомобиле. Комиссией принято решение о постановке их на учёт. Один из школьников поставлен на учёт повторно. 
По материалу в отношении подростка 2007 года рождения вынесено предупреждение, проведена профилактическая беседа. Молодой человек укладывал посторонние предметы на железнодорожные пути, что было зафиксировано сотрудниками линейного отдела полиции.
В отношении ученика девятого класса принято решение о постановке его на профилактический учёт. Подросток неоднократно совершал противоправные действия, на контакт с педагогами не идёт, представляет опасность для окружающих, состоит на учёте у психиатра.
Решением Комиссии одна из родительниц из посёлка Копьёво 1982 года рождения была снята с профилактического учёта в связи с ограничением в родительских правах.
На Заседании заслушан доклад начальника Отд МВД России по Орджоникидзевскому району Г.Г.Шулбаева о состоянии преступности среди несовершеннолетних в районе по итогам 1 квартала 2022 года. Также заслушаны доклады ответственного секретаря Комиссии А.Г.Беловой о выполнении постановлений и решений комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
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