МАЛО ДАТЬ РЕБЁНКУ ЖИЗНЬ…
С ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕШЕННОЛЕТНИХ


22 марта в администрации Орджоникидзевского района состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В заседании  приняли участие представители прокуратуры и полиции Орджоникидзевского района. Рассмотрено несколько административных протоколов и информаций.

Ученица начальных классов одной из школ района без спроса взяла деньги у мамы из кошелька.  Обнаружив пропажу, мама обратилась в полицию, так как решила, что эти деньги потеряла или их у неё украли.  В ходе беседы с семьей было установлено, что этот случай единичный, девочка характеризуется в школе положительно. С ней была проведена профилактическая беседа. Девочке рекомендовали посещать дополнительные кружки, чтобы у неё  было меньше свободного времени на необдуманные поступки. 


В другой семье проблемы возникают из-за отсутствия взаимопонимания. Мама беспокоится, что сын может связаться  с плохой компанией, постоянно контролирует его звонками, даже на уроках и тренировках. Мальчик же не прогуливает уроки, посещает спортивную секцию, в свободное время катается на коньках. На контакт с мамой не идёт потому, что она его не слышит. Маме было рекомендовано общение со школьным психологом, дана рекомендация понять интересы собственного ребёнка и наладить взаимопонимание в семье.


Одна нерадивая мамаша на заседание комиссии не явилась, уйдя в очередной «запой». А в семье подрастает маленький ребёнок с особенностями развития, который требует постоянного внимания и ухода. Было принято решение вынести этой матери предупреждение и дать возможность встать на путь исправления.


За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей одна из родительниц была вновь поставлена на учёт. Проблема всё та же - злоупотребление  алкоголем, отсутствие должного контроля за ребёнком, который периодически не посещает учебные занятия.


В связи с выявленной попыткой суицида в нашем районе были озвучены итоги реализации в 2021 году межведомственного плана мероприятий по профилактике суицидов и суицидального поведения в Республике Хакасия на 2021-2025 годы и обсуждены меры, направленные на профилактику суицидального поведения несовершеннолетних.
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