Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

(39036)21866

«Безопасное детство»


На территории  Орджоникидзевского района в период с 25.03.2019 по 07.04.2019 в целях профилактики семейного неблагополучия, фактов жестокого обращения с детьми, предупреждения преступлений, совершаемых в отношении подростков, привлечение общественности к проблемам семейного неблагополучия  проведена межведомственная профилактическая акция «Безопасное детство».


Проведены рейдовые мероприятия по неблагополучным, многодетным, малоимущим семьям, состоящим на различных видах учета, а также семьям, в отношении которых имеется информация о фактах семейного неблагополучия.   


В отношении двух родителей было возбуждено административное производство,  и они привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ    (ненадлежащее исполнение родительских обязанностей). 1 материал направлен в районный суд на ограничение в родительских правах.


В рамках  акции, ответственный секретарь комиссия приняла участие в  семинаре-совещании в режиме видео - конференции, организованным  МВД Республики Хакасия, которая поделилась опытом по организации и проведении выездных заседаний комиссии. 

