В рамках Дня профилактики!


09 октября 2019 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав организован и проведен День Профилактики в МБОУ «Приисковая СОШ».


В рамках Дня профилактики  в МБОУ «Приисковая СОШ»,  специалистами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в составе:  председателя комиссии Кривошеевой И.В., помощника прокурора Шурякова З.Г.,   ответственного секретаря Беловой А.Г.,  проведена профилактическая беседа с обучающими 1-4 классов, 6 - 11 классов  об ответственности за совершение административных правонарушений, преступлений и правонарушений,  о здоровом образе жизни, а также,  как обезопасить себя от преступных посягательств. Учащиеся приняли активное участие в обсуждении негативных проявлений в подростковой среде.

На внутришкольном учете в МБОУ «Приисковая СОШ» состоят 3 подростка. Позитивный результат профилактической работы наблюдается по отношению к двум несовершеннолетним, они регулярно посещают занятия, посещают  спортивные секции, кружки. Однако, поведение н/л В.И. оценивается как не стабильное. Девочка пропускает занятия в школе, не реагирует на замечания, никакие меры профилактической работы не дают однозначный положительный результат. Родители в воспитании дочери не принимают должного участия,  ведут асоциальный образ жизни. В связи с данным обстоятельством, несовершеннолетняя с родителями,  были приглашены на заседание комиссии, которое состоялось в здании Администрации Приискового сельсовета. 

Специалистам образовательной организации, ответственным за проведение профилактической работы с обучающимися, была оказана методическая помощь в вопросах профилактики безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних.  Даны рекомендации по разработке индивидуальной методики работы с несовершеннолетними, о необходимости привлечения    психолога службы замещающих семей Управления образования Администрации Орджоникидзевского района в целях оказания  психологической помощи и корректировки поведения обучающихся. 
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