Кросс-культурный марафон.

22 ноября 2019 года в Республиканском  музейно-культурном центре им. Л.Р.Кызласова прошел  кросс-культурный марафон «Хакасия – территория развития толерантной личности», организованный ассоциацией «Крестьянских (фермерских) хозяйств и организаций агропромышленного комплекса Сибири при поддержке Министерства национальной и территориальной политики Республики Хакасия.

Кросс-культурный марафон «Хакасия – территории развития толерантной личности» представлял собой мероприятие по типу фестиваля национальных диаспор, состоящее из нескольких этапов, в котором приняли участие  команды от каждого муниципального образования. 


Основная цель проекта – формирование у подростков, состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, толерантного отношения к представителям различных национальных диаспор и конфессиональным  течениям.


От Орджоникидзевского района была сформирована команда из 6 подростков, состоящих на различных видах профилактического учета. 


Первый этап мероприятия – квест «Моя многонациональная республика»,  заключался в сборе информации о каждой диаспоре, представленной на марафоне. Второй этап – квиз «Этно-эксперт», представлял собой интеллектуальную игру, которая содержала задания различного характера из культурного наследия диаспор.


По завершению данного мероприятия состоялось награждение  участников Кросс-культурного марафона. Наша команда была отмечена дипломом участника и памятными призами.
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