С заседания комиссии

05 марта 2019 года проведено очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.

На рассмотрение в комиссию поступило 4 административных материала за правонарушения, предусмотренные ч.1 ст.5.35 КоАП РФ  по факту ненадлежащего исполнения родительских обязанностей по воспитанию, содержанию несовершеннолетних детей. Двум родителям вынесен административный штраф, двое – предупреждены.


По материалу, поступившему от руководителя Управления образования в отношении гр.Ф.О.А.¸ комиссия установила наличие признаков социально опасного положения  семьи, а именно:


Семья Ф. О.А. неполная, малообеспеченная, неблагополучная.  На своём попечении  имеет несовершеннолетнюю дочь  19.10.2005 года рождения,  обязанности в  отношении которой исполняет ненадлежащим образом, замечена в систематическом употреблении спиртных напитков, частом отсутствии по месту жительства и оставлении несовершеннолетней дочери без контроля и надзора. 



В январе 2019 года  несовершеннолетняя  находилась в ГКУ РХ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» г.Черногорска. Ф.О.А. неоднократно в данный период посещалась субъектами профилактики. Поясняла, что желает заниматься воспитанием дочери, желает её возвращения в семью. Но по возвращению ребёнка в семью, вновь стала употреблять алкоголь, оставлять дочь  без надзора и контроля.


Несовершеннолетняя дочь  состоит на профилактическом учете по факту распития спиртных напитков. Мать была привлечена к административной ответственности по ст.20.22 КоАП РФ и ей назначено наказание в виде штрафа в сумме 1500 рублей. Семья состоит продолжительный период на внутришкольном учете. Профилактическая работа, проводимая общеобразовательной организацией с семьей, положительного результата не дала.


Комиссия установила, что причинами ненадлежащего исполнения родительских обязанностей гр.Ф. О.А. явилось безответственное отношение к воспитанию, содержанию дочери,  злоупотребление спиртными напитками, безнаказанность в содеянном.


Сложившийся социально-психологический внутрисемейный климат, требует проведение профилактических мероприятий, направленных на изменение ситуации  в семье. С семьей организована индивидуальная профилактическая работа.


Индивидуальная профилактическая работа организована  с 2 несовершеннолетними лицами за совершение общественно опасных деяний.

Два подроста сняты с профилактического учета в связи с устранением причин и условий, способствующих их безнадзорности, антиобщественным действиям.

Семья гр.Д.С.И.,  находящаяся в социально опасном положении, снята с  профилактического учета в связи с исправлением.
Ответственный секретарь КДН и ЗП


                   А.Г.Белова
