Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

(39036)21866

«Твой выбор»


На территории  Орджоникидзевского района в период с 13.05.2019 по 20.05.2019 в целях  профилактики групповых преступлений несовершеннолетних, предотвращения вовлечения их в деструктивную деятельность, проникновения в подростковую среду экстремистской идеологии, организации летней занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, проживающих в неблагополучных семьях,  проведено межведомственное профилактическое мероприятие «Твой выбор».


Разработан и утвержден председателем комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав межведомственный план проведения рейдовых мероприятий в рамках оперативно-профилактического мероприятия «Твой выбор».

В ходе мероприятия по месту жительства были посещены несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учете, определена их летняя занятость.  

На профилактическом учете в ПДН ОВД состоит одна  группа несовершеннолетних лиц  антиобщественной направленности. Подростки, входящие в состав группы, были заслушаны с самоотчетом на выездном заседании комиссии.  


Совместно с управлением культуры, молодежи и спорта, с участием заместителя начальника ОтдМВД России по Орджоникидзевскому району, старшего помощника прокурора района проведена беседа в МБОУ «Копьевская ССОШ» по формированию негативного отношения подростков к противоправному деянию, привлечению несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете,  к участию в акциях  патриотической направленности. 

Результаты проведения мероприятия рассмотрены 21.05.2019 года  на выездном  заседании комиссии.
