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«С выездного заседания комиссии»

21 мая 2019 года проведено выездное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в с.Копьево.

На повестку дня были вынесены три вопроса: «Рассмотрение персональных дел на несовершеннолетних, родителей (законных представителей), ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности»,  докладчиком выступила социальный педагог школы, «Об организации работы  по исполнению федерального и республиканского законодательства по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в МБОУ «Копьевская ССОШ», в том числе  по проведению индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на всех видах профилактического учета, организации их занятости в летний период», докладчиком выступила директора МБОУ «Копьевская ССОШ», «Об организации и проведении мероприятий, направленных на выявление взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в антиобщественную деятельность, проведение профилактической работы с родителями, отрицательно влияющими на своих детей,  на территории Копьевского сельсовета», докладчиком выступил глава Копьевского сельсовета.


Деятельность по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, профилактике алкоголизма, токсикомании, табакокурения и формированию здорового образа жизни  в МБОУ «Копьевская ССОШ» проводится согласно планам, утвержденным  руководителем образовательной организации. Разработана  и реализуется  программа, направленная на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних «Дороги, которые мы выбираем…».  


По состоянию на 20.05.2019 года  в МБОУ «Копьевская ССОШ» состоят на профилактическом учете 2 обучающихся. В отношении несовершеннолетних разработаны и реализуются индивидуальные программы  реабилитации и адаптации. В программах определены ответственные лица за исполнение программных мероприятий.  Отражена совместная деятельность со специалистами муниципальной системы профилактики. Ведется карта индивидуального социально - педагогического и профилактического сопровождения.


По итогам работы с несовершеннолетним З.И.А. было принято решение о снятие его с профилактического учета в связи с исправлением.


На территории Копьевского сельсовета проживает 2 семьи, находящиеся в  социально опасном положении, в них воспитывается  6  детей.


Гражданке К.А.В., состоящей на профилактическом учете с 2013 года, по факту ненадлежащего исполнения родительских обязанностей в отношении 4 несовершеннолетних детей, дан 3-х  месячный срок на исправление, в противном случае материалы будут направлены в суд на ограничение в родительских правах.


Определена летняя занятость  несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учета. Ребятам предложено оздоровление в июне на летних пришкольных площадках, в июле - временное трудоустройство и отдых в загородных  оздоровительных  лагерях в августе  месяце.

В целях достижения максимальной эффективности реализуемых мероприятий по указанным вопросам, комиссией были даны поручения в адрес МБОУ «Копьевская ССОШ», общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Копьевском сельсовете.
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