С выездного заседания комиссии.
09 октября 2019 года   состоялось выездное заседание комиссии в здании Администрации Приискового сельсовета. Участие в заседании комиссии приняли помощник прокурора района,  Глава Приискового сельсовета, директор, социальный педагог МБОУ «Приисковая СОШ», заведующая МКУК «Приисковый СДК».
На повестку дня были вынесены  вопросы:                                                     Вопрос № 1.Рассмотрение персональных дел на несовершеннолетних, родителей (законных представителей), ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности.                                                                                                                  Докладчик:   – Титова О.В. - социальный педагог  МБОУ «Приисковая СОШ»                                                                                                            Вопрос № 2. ««О деятельности общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Приисковом сельсовете, по итогам 9 месяцев 2019 года».

Докладчик: Смаль Т.А.  –  председатель ОИДН, созданной при Приисковом сельсовете 

Вопрос № 3.  «Об организации работы  по исполнению федерального и республиканского законодательства по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в МБОУ «Приисковая СОШ».

Докладчик:  Валиулина А.Ф. – директор МБОУ «Приисковая СОШ»

Вопрос № 4.  О мерах, принимаемых МКУК «Приисковый СДК»,  по вовлечению детей и подростков в кружки и спортивные секции по интересам».

Докладчик: Пахомова Юлия Алексеевна – заведующая МКУК «Приисковый СДК».


Комиссия отметила положительную работу по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, проводимую  на территории Приискового  сельсовета со стороны общественной инспекции по делам несовершеннолетних, МБОУ «Копьевская СОШ». Активизировало работу в данном направлении и учреждение культуры. Наблюдается позитивный результат  в работе с семьями, находящимися в социально опасном положении, с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете.

В целях достижения максимальной эффективности реализуемых мероприятий по указанным вопросам, комиссией были даны поручения в адрес МБОУ «Приисковая СОШ», общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Приисковом сельсовете,  МКУК «Приисковый СДК».
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