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«Отчет о работе общественной инспекции по делам несовершеннолетних,

созданной при Саралинском сельсовете по итогам 2017 года 

и задачах на 2018 год»

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район  в составе:

 Кривошеевой И.В.   – заместителя Главы Администрации Орджоникидзевского района –  председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, ответственного секретаря комиссии Беловой А.Г., присутствующих членов комиссии:  Бабученко С.А.,   Вдовиной Е.А.,  Шушеначевой О.А., в отсутствие членов комиссии: Даниловой Е.В., Коновалова С.И., Матюшковой О.В., Мещаниновой Е.В., Нагрузова С.В., Чекурова А.Г.

С участием старшего помощника прокурора Артонова В.В.


С учетом проведенного анализа по вышеуказанным вопросам установила:


Деятельность общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Саралинском сельсовете (далее – ОИДН) направлена на обеспечение межведомственного взаимодействия в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, семейного неблагополучия. 


Целью создания ОИДН  является координация деятельности органов и учреждений системы профилактики, находящихся на территории Саралинского сельсовета в решении следующих задач:


 Предупреждение безнадзорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних;


Выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних;


Обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.


Проведенный мониторинг деятельности ОИДН, созданной при Саралинском сельсовете  по вопросу организации работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, позволил сделать следующие выводы:


- ОИДН активизировала в 2017 году свою деятельность по вышеуказанным направлениям;


- заседания комиссии оформляются протокольно;


- разработан план на 2017 год;


- определены задачи на 2018 год.

Вместе с тем, не проводится  мониторинг  в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Саралинского сельсовета, а именно, не обобщается и не дается оценка  деятельности каждого из субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

Заседания ОИДН проводятся  редко (3 – в 2017 году).

В целях достижения максимальной эффективности в вопросах межведомственного взаимодействия по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, семейного неблагополучия,  комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав П о с т а н о в и л а:

1.. Рекомендовать Главе  Саралинского  сельсовета (Мельверт А.И.):
1. Ежемесячно проводить заседания инспекции, заседания оформлять протоколом.

2.Анализировать на заседаниях ОИДН деятельность учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетний, находящихся на территории Саралинского сельсовета, давать оценку их деятельности.

Сообщить комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав о принятых мерах по исполнению данного постановления в срок до 15 апреля 2018 года.

В соответствии со статьей 22 № 50- ЗРХ «О профилактике  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Республике Хакасия», постановление оглашено на заседании комиссии.


В соответствии со статьей 25 № 50- ЗРХ «О профилактике  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Республике Хакасия», участникам производства  разъяснены сроки и порядок обжалования настоящего постановления.


В соответствии с частью 3 статьи 11 ФЗ-120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», постановление комиссии обязательно для исполнения органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.


В соответствии со статьей 20 ЗРХ-91 «Об административных правонарушениях», неисполнение постановлений комиссии по делам несовершеннолетних  и защите их прав либо создание препятствий для их исполнения влечет наложение административного штрафа.

Председательствующий в заседании



                 И.В.Кривошеева
комиссии







