С заседания комиссии

05 декабря 2018 года проведено очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.

На рассмотрение в комиссию поступило 2 административных протоколов, из них 1 правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.5.35 КоАП РФ (ненадлежащее исполнение родительских обязанностей), 1 правонарушение, предусмотренное  ч.1. ст.20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство).

Так, гр. М. И.В. по  домашнему адресу, в нарушение ст.ст.63, 65 Семейного Кодекса РФ,  ненадлежащим образом  исполняет обязанности по воспитанию,  содержанию  малолетнего сына, 11.01.2017 года рождения, выразившееся в том, что М. И.В. оставляет своего сына бабушке, а сама уезжает из дома в п.Копьево, где ведет праздный образ жизни. Так,  в период с 23.11.2018 года по 30.11.2018 года М. И.В. отсутствовала дома,  употребляла спиртные напитки.   


В соответствии со статьями 63, 65 Семейного Кодекса РФ родители (законные представители) несут ответственность за воспитание и  развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. Родители обязаны обеспечить получение детьми общего образования.


Комиссия установила, что причинами ненадлежащего исполнения родительских обязанностей гр. М. И.В. явилось безответственное отношение к воспитанию, содержанию сына, ведение аморального образа жизни, употребление спиртных напитков, негативное влияние других лиц, безнаказанность в содеянном.


За данное деяние на гр. М.И.В.  наложен административный штраф в размере 100 рублей. Принято решение о поставке семьи на профилактический учет.


Несовершеннолетний С.А.Е. учащийся «Аграрного техникума», находясь в общественном месте, выражался грубой нецензурной бранью. Несовершеннолетний привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 500 рублей и поставлен на профилактический учет.

Два подроста сняты с профилактического учета, из них 1 в связи с устранением причин и условий, способствующих безнадзорности, антиобщественным действиям несовершеннолетнего, 1 – по достижению 18-летнего возраста.

На заседании комиссии были заслушаны субъекты профилактики по вопросу организации работы по предупреждению повторной и групповой преступности.


На профилактическом учете в субъектах профилактики состоят 17 несовершеннолетних, совершивших преступления и правонарушения, из которых:


Совершивших общественно-опасные деяния (не достигшие возраста привлечения к уголовной ответственности) - 7; судимых – 2; совершивших административное правонарушение 8, из которых за употребления алкоголя – 4.


Было отмечено, что количество преступлений, совершенных несовершеннолетними и при их участии на территории Орджоникидзевского района за 11 месяцев 2018 года по сравнению с АППГ  уменьшилось на 40% с 5 преступлений в 2017 году до 3 преступлений в 2018 году. В совершении преступлений приняло участие 4 лица, АППГ – 8, роста не допущено. Ранее совершившими подростками совершено 1 преступление, АППГ – 1, роста не допущено. Также за прошедший период текущего года в группе несовершеннолетних и при их участии преступлений не допущено.

По данному вопросу комиссией принято решение продолжить профилактическую работу в образовательных организациях по предупреждению совершения преступлений и правонарушений обучающимися.
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