На сайт 


30 января 2018 года проведено очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.

На заседании комиссии рассмотрен вопрос «О состоянии преступности среди несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе по итогам 2017 года и задачах на 2018 год».


На профилактическом учете в комиссии состоит 23 несовершеннолетних лица, совершивших преступления и правонарушения.


За прошедший период времени на профилактический учет было поставлено 37 несовершеннолетних, снято с учета 24.


Количество преступлений, совершенных несовершеннолетними и при их участии на территории Орджоникидзевского района за 12 месяцев 2017 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось на 25 % с 8 до 10. В которых приняли участие 13 подростков, АППГ- 9, рост 44,4 %.


Ранее совершавшими подростками совершено 2 преступления, АППГ – 3, роста не допущено, в которых принял участие 1 подросток, АППГ - 2.


Комиссия установила, что причинами совершения преступления  явилось:  отсутствие у детей  жизненных ориентиров, слабохарактерность, отсутствие правовых знаний, негативный круг общения, отсутствие вины за содеянное, ненадлежащий контроль со стороны родителей.

На заседании комиссии определены задачи на 2018 год по стабилизации подростковой преступности в районе, а именно:

- совместно с субъектами профилактики продолжить  разъяснительную профилактическую работу в образовательных организациях района, а также в средствах массовой информации, в том числе о сохранности имущества (велосипеды, деньги, сотовые телефоны и т.п.), с разъяснением ответственности за совершение преступлений;

- анализировать каждое преступление, совершаемое несовершеннолетними. Обсуждать на заседании каждого подростка с представителями субъектов профилактики  о возможности рассмотрения вопроса,   с целью помещения подростка в специальную школу либо училище закрытого типа;

- наладить более тесное межведомственное взаимодействие по выявлению и пресечению фактов семейного неблагополучия, жестокого обращения с детьми. 


На заседании комиссии утверждены межведомственные комплексные планы на 2018 год по всем направлениям деятельности.

Кроме того, на заседании комиссии рассмотрено 4 административных протоколов в отношении родителей ненадлежащим образом исполняющими обязанности по воспитанию, содержании, обучению и защите прав несовершеннолетних детей. По итогам рассмотрения 2 семьи поставлены на профилактический учет как находящиеся в социально опасном положении, 1 ребёнок помещен в социально-реабилитационный Центр г.Черногорска по заявлению матери.

В отношении 2 учащихся МБОУ «Копьевская СОШ»  принято решение о снятии их  с профилактического учета в связи с исправлением.

Отказано в ходатайстве ГКУ РХ «УСПН Орджоникидзевского района» о снятии с профилактического учета семьи К.О.В. в связи с исправлением, так как возникли новые обстоятельства, требующие проведения дальнейшей индивидуальной работы с семьей.
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