 Правовая игра «Суд идет».

18 сентября 2018 года в ФГА ПОУ РХ «Аграрный техникум» проведена правовая игра «Суд идет» по сценарию, разыгранному  прокуратурой Орджоникидзевского района.


Перед началом заседания ответственным секретарем комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав была проведена профилактическая беседа с обучающимися техникума  о вреде употребления алкогольных напитков, наркотических веществ  и о предусмотренной законодательством ответственности за данные деяния.


Далее, председательствующий суда (представитель прокуратуры) открыла судебное заседание.

В ролях участников судебного процесса выступили учащиеся, в том числе ранее состоящие на профилактическом учете в полиции и  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Подсудимым оказался  несовершеннолетний, обвиняемый в сборе и употреблении наркотического вещества. Судьей были выслушаны доводы сторон обвинения и защиты, показания свидетелей по данному уголовному делу.   

Принимая во внимание личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие наказание, суд пришел к выводу о возможности исправления  несовершеннолетнего без реального отбывания наказания и назначил ему штраф в размере 30 тысяч рублей. 


Все участники судебного процесса подошли к его проведению  с полной ответственностью.

Несмотря на некоторые «смешные моменты» судебного заседания,  присутствующие в зале учащиеся осознали всю серьёзность данного мероприятия  и сделали для себя соответствующие выводы.
Ответственный секретарь 

КДН и ЗП
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