Анализ работы комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав 

МО Орджоникидзевский район 
за 1-ое полугодие 2018 год
Комиссия по делам несовершеннолетних  и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район (далее – комиссия) направляет в Ваш адрес аналитические материалы о работе комиссии за  1-ое полугодие 2018 года.

Комиссия осуществляет координирующую роль в организации деятельности субъектов муниципальной системы профилактики по профилактике семейного неблагополучия,  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по защите прав и законных интересов детей, согласно утвержденному плану работы комиссии на 2018 год.

В 1-ом полугодие 2018 года  проведено 12 заседаний комиссии, в том числе 2 выездных,  с участием представителя прокуратуры Орджоникидзевского района. На заседаниях комиссии рассмотрено 12 общепрофилактических вопросов, а именно: 

- «О состоянии преступности среди несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе по итогам 2017 года и задачах на 2018 год»; 

- «Об организации работы по исполнению федерального и республиканского законодательства по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в МБОУ «Саралинская СОШ», в том числе по проведению индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на всех видах профилактического учета»;

- «отчет о работе общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Саралинском сельсовете, по итогам 2017 года и задачах на 2018 год»;

- «О состоянии работы по организации досуга детей и подростков, в том числе находящихся в социально опасном положении, духовно нравственному воспитанию молодежи и пропаганде здорового образа жизни»;
- «О выполнении Межведомственного комплексного плана по профилактике детской смертности от внешних причин, по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних, по профилактике жесткого обращения с детьми и совершения иных преступных посягательств на жизнь, здоровье, половую неприкосновенность несовершеннолетних на  2018 год по итогам 1 квартала 2018 года»;

- «О выполнении плана мероприятий совместной работы органов и учреждений системы профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике  наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних на 2018 год по итогам 1 квартала 2018 года»;

- «Анализ выполнения  Инструкции по взаимодействию органов  образования, социальной поддержки населения, внутренних дел Республики Хакасия по предупреждению самовольных уходов воспитанников из ФГА ПОУ РХ «Аграрный техникум», МБОУ «Новомарьясовская школа-интернат», несовершеннолетних из семей в 1 квартале  2018 года»;

- «О результатах работы с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете,  по итогам 1 квартала 2018 года»;

- «О состоянии преступности среди несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе в 1 квартале 2018 года»;

 «О работе общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Орджоникидзевском сельсовете. Проблемы, пути их решения»;

- «Об организации работы по исполнению федерального и республиканского законодательства по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в МБОУ «Орджоникидзевская СОШ», в том числе по проведению индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на всех видах профилактического учета»;

- О подготовке к летнему каникулярному периоду в части организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учета, находящихся в социально опасном положении. Об организации работы пришкольных спортивных площадок (проблемы, пути их решения).

 Рассмотрено 97 персональных дел, из них 21 дело по защите прав и законных интересов несовершеннолетних. По всем вопросам приняты решения, установлены сроки их исполнения.
По вопросам межведомственного взаимодействия комиссией направлено 122 информации, в том числе поручений по проведению индивидуальной профилактической работы с детьми и семьями, находящимися в социально опасном положении.
 
Совместно с субъектами профилактики проведено  плановых выездов в территории сельпоссоветов с целью посещения семей, находящихся в социально опасном положении, семей «группы риска», имеющих детей до 1 года, несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете. 13 экстренных выездов  в составе межведомственной Мобильной бригады по «работе со случаем» срочной социальной помощи в Орджоникидзевском районе,  созданной при комиссии.
Осуществлено 2 проверки органов системы  профилактики по вопросам  организации межведомственного взаимодействия при проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, 15 проверок готовности к работе спортивных площадок в летний период. Даны рекомендации по исправлению недостатков, оказана методическая помощь в работе.
Ежемесячно субъекты муниципальной системы профилактики представляют  в комиссию отчет о работе с семьями,  находящимися в социально опасном положении, об обучающихся,  систематически пропускающих занятия в школе. Предоставляют  информацию  по защите прав и интересов ребенка, по жестокому обращению, по самовольным уходам в течение суток со дня выявления.

 Комиссия ведет учет несовершеннолетних, совершивших правонарушения, преступления. На 01.07. 2018 года на профилактическом учете состоят 16 несовершеннолетних.  На каждого подростка заведено учетное дело. Председателем комиссии утвержден перечень документов, необходимых при учете несовершеннолетних в КДН и ЗП, состоящих на профилактическом учете в субъектах профилактики. Перечень документов: карточка учета; постановление о постановке на учет; информация об исполнении решения комиссии, информация из полиции, от следователя, приговор суда,  работа, проводимая ответственным секретарем, характеризующий материал, справка по результатам работы. За текущий период снято с профилактического учета 18  подростков, из них 15 в связи с исправлением, поставлено на профилактический учет – 9. 

По итогам рассмотрения персональных  дел на несовершеннолетних и семьи, находящиеся в социально опасном положении, комиссия принимает решение об организации индивидуальной профилактической работы со стороны органов и учреждений профилактики, разработке индивидуальных программ реабилитации и адаптации. В постановлениях комиссия формулирует поручения  в их адрес. В установленный срок органы и учреждения системы профилактики направляют в комиссию информацию об исполнении постановления.

На 01.07.2018 года в районном банке данных состоит на профилактическом учете 15 семей, в них 28 детей, находящихся в социально опасном положении. Из них 9 семей, которые имеют 12 детей в возрасте до 7 лет. За отчетный период  была  выявлена 8 семей, находящихся в социально опасном положении, снято с учета 6 семей.

В профилактике семейного неблагополучия комиссия  делает акцент на ранее выявление семейного неблагополучия. Раз в месяц  проводится заседание штаба по профилактике детской и младенческой смертности.  Семьи «группы риска», имеющие детей в возрасте до 1 года, беременные высокой группы риска, находятся под наблюдением органов и учреждений системы профилактики, согласно утвержденному графику.

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, своевременного выявления случает жестокого обращения с детьми, нарушения их прав и законных интересов при комиссии работает Мобильная бригада, которая осуществляет плановые и экстренные выезды. При сельпоссоветах созданы и действуют общественные инспекции по делам несовершеннолетних, которые оказывают действенную помощь по выявлению и проведению дальнейшей  работы с неблагополучной семьей.


Постоянно проводятся совместные  рейды  в  семьи социального риска. За отчетный период проведено 51 совместный рейд.  Регулярные патронажи в какой-то мере дисциплинирует родителей, а также позволяют своевременно выявлять   и противодействовать возникающим кризисным ситуациям. 


Информация о выявленной семье направляется  в сектор опеки и попечительства,  в комиссию,  в ГКУ РХ  «УСПН Орджоникидзевского района». На заседании комиссии принимается коллегиальное решение по дальнейшему жизнеустройству  детей и определению статуса семьи.

Практикуемые формы работы с семьей:

Проведение индивидуальных бесед, посещение по месту жительства, оказание материальной, социальной помощи, консультации по оформлению документов, консультации по вопросам воспитания, обучения детей, направление на лечение от алкоголизма, помощь в трудоустройстве. Крайние меры: ограничение в родительских правах и лишение родительских прав. В 1 квартале  2018 года комиссия инициировала лишение  родительских прав в отношении одного родителя, не исполняющего родительские обязанности. 

Комиссия координирует деятельность  по профилактике пьянства, алкоголизма, наркомании среди несовершеннолетних, по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних.  Организует работу субъектов профилактики, заслушивает на заседаниях комиссии итоги проведения индивидуальной профилактической работы с такой категорией детей. 

На 2018 год разработаны планы совместной работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по следующим направлениям деятельности:

- по профилактике  наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних;

- по  профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе;

- план совместной работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  муниципального образования Орджоникидзевский район, осуществляющих деятельность  по профилактике жесткого обращения с детьми и совершения иных преступных посягательств на жизнь, здоровье, половую неприкосновенность несовершеннолетних, по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних.

Ежеквартально разрабатывается  и согласовывается с начальником полиции график совместных рейдовых мероприятий представителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних муниципального образования Орджоникидзевский район по выявлению несовершеннолетних, пребывающих в общественных местах и ночных заведениях, расположенных на территории  Орджоникидзевского района в ночное время, по выявлению граждан вовлекающих несовершеннолетних в распитие спиртных напитков, по соблюдению требований Федерального закона от 23.02.2013 N 15-ФЗ "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака" и Федерального закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции", а также в целях осуществления профилактической работы с семьями, находящимися в социально опасном положении. 

В 1 полугодие   2018 года в комиссию поступило 31  административный протокол, из них:   

- 9 - в отношении  несовершеннолетних лиц;  

- 11 -  в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию детей (ч.1 ст.5.35 КоАП РФ);

- 3 - в отношении родителей  за потребление спиртных напитков, одурманивающих веществ  несовершеннолетними (ст.20.22 КоАП РФ);

- 1-  в отношении должностного лица (ч.1 ст.5.36 КоАП РФ);

- 7 – в отношении взрослых лиц по факту вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков (ч.1 ст.6.10 КоАП РФ).. 

При рассмотрении материалов на заседании  комиссии в каждом случае выясняются причины и условия, способствующие безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних. В 1-ом полугодии 2018 году вынесено 1 представление в адрес должностных  лиц по устранению выявленных недостатков.
Председатель КДН и ЗП      


                                    И.В.Кривошеева
