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Обойтись без отключений: МРСК Сибири готово к компромиссному решению проблемы долгов ЖКХ и муниципальных учреждений Хакасии 
Филиал ПАО «МРСК Сибири» – «Хакасэнерго» (далее – Хакасэнерго), являясь системообразующей электросетевой компанией на территории Республики Хакасия заинтересовано в конструктивном решении вопроса катастрофической задолженности предприятий ЖКХ и организаций, финансируемых из муниципального и республиканского бюджетов. 
Учитывая экономическую ситуацию, ПАО «МРСК Сибири» выражает готовность к совместной выработке решений по нормализации платежей бюджетной сферы и предприятий ЖКХ, в т.ч. путем реструктуризации накопленной задолженности при наличии гарантий своевременной оплаты текущих обязательств. 
Напомним, что в связи с многомилионной задолженностью за электроэнергию этих групп потребителей «Хакасэнерго» было вынуждено приступить к вводу ограничений подачи электроэнергии по ряду объектов. Данная ситуация вызвана растущими долгами – многие потребители этих сфер не оплачивают электричество с момента заключения договоров на энергоснабжение. Задолженность за энергоресурсы потребителей к концу текущего года приблизится к 500 миллионам рублей – всего за восемь месяцев исполнения «Хакасэнерго» функций гарантирующего поставщика. 
В целом объем просроченных обязательств потребителей перед энергетиками достиг 2,3 млрд руб. Из-за долгов филиал несет некомпенсируемые расходы по обслуживанию ранее привлеченных кредитных средств в объеме до 0,2 млрд руб. в год. К настоящему моменту возможности кредитования исчерпаны. При этом «Хакасэнерго» продолжает обеспечивать в интересах потребителей Республики Хакасия покупку электроэнергии на оптовом рынке и исполняет обязательства по энергоснабжению, практически не имея средств для поддержания работоспособности электросетевого комплекса. 
Компания «Российские сети» («Россети») – является одной из крупнейших электросетевых компаний в мире. Компания управляет 2,34 млн км линий электропередачи, 502 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 781 ГВА.  В 2017 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 748,2 млрд кВтч. Численность персонала группы компаний «Россети» – 228 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает в себя 37 дочерних и зависимых общества, в том числе 15 межрегиональных и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.
Публичное акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» (ПАО «МРСК Сибири») – дочернее общество ПАО «Российские сети», осуществляет передачу и распределение электроэнергии на территориях республик Алтай, Бурятия, Тыва и Хакасия, Алтайского, Забайкальского, Красноярского краев, Кемеровской и Омской областей. Территория обслуживания – 1,750 млн квадратных километров. Общая протяженность линий электропередачи 0,4-110 кВ – 228 292 км, трансформаторных подстанций 6-10-35/0,4 кВ – 51 529 общей мощностью 12 234 МВА, подстанций 35-110 кВ – 1 765 общей мощностью 30 301,4 МВА.

В ПАО «МРСК Сибири» действует единый call-центр: 8-800-1000-380 (звонок бесплатный).
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