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В Хакасии у злостных неплательщиков долги за свет могут удерживать из зарплаты
Специалисты Россети Сибирь в Хакасии опробовали новую норму законодательства по взысканию задолженности за электроэнергию с физических лиц. Последние поправки в ФЗ «Об исполнительном производстве» дали право ресурсоснабжающим компаниям взыскивать с граждан долги, не превышающие 100 тысяч рублей, предъявляя необходимые документы напрямую по месту трудоустройства неплательщиков.
Энергетики подвели первые итоги работы в формате непосредственного взаимодействия с работодателями, у которых трудятся самые отъявленные должники за электроэнергию. Способ эффективный, отметили в энергосбыте Россети Сибирь в Хакасии: он станет дополнительным инструментом для уменьшения задолженности за электроэнергию физических лиц республики.
[bookmark: _GoBack]-  Поставщики коммунальных ресурсов для взыскания долгов имеют право обратиться в бухгалтерию по месту работы неплательщика, а также в любую другую организацию, выплачивающую человеку денежные средства - в учебное заведение, банк, пенсионный фонд и т.п. В результате долги в том процентном соотношении, которое предусмотрено законодательством, будут удерживаться из разного рода выплат или списываться с зарплатного счета. На данный момент энергосбытом предъявлено к взысканию в подобном формате более 50 исполнительных документов на общую сумму 154,7 тыс. рублей. Из них оплачено уже 139 тысяч тыс. рублей, - рассказали в региональном филиале Россети Сибирь.
Данный вариант взыскания задолженности является более щадящим для абонентов, которые по тем или иным причинам вовремя не расплатились за электричество. При использовании стандартной схемы работы с должниками исполнительные документы направляются в службу судебных приставов, а это уже может быть чревато не просто списанием денег со счета, но и арестом имущества, ограничением на продажу жилья или запретом на выезд за границу.   
ГК «Россети» является одной из крупнейших электросетевых компаний в мире. Управляет 2,34 млн км линий электропередачи, 502 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 781 ГВА. В 2018 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 758 млрд кВт·ч. Численность персонала Группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает в себя 35 дочерних и зависимых общества, в том числе 15 межрегиональных и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.
Компания «Россети Сибирь» (ПАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания (МРСК) Сибири») – дочернее общество ПАО «Россети», осуществляет передачу и распределение электроэнергии на территориях республик Алтай, Бурятия, Тыва и Хакасия, Алтайского, Забайкальского, Красноярского краев, Кемеровской и Омской областей. Территория обслуживания – свыше 1,934 млн. квадратных километров. Общая протяженность линий электропередачи 0,4-110 кВ – 255 539 км. В электросетевой комплекс входит 56 046 трансформаторных подстанций 6-10-35/0,4 кВ и 1 836 подстанции 35-110 кВ общей установленной мощностью 45 386 МВА.
В Россети Сибирь действует единый контакт-центр: 8-800-1000-380 (звонок бесплатный).


Для получения информации и комментариев от Россети Сибирь:

	
Главный специалист по Хакасскому филиалу
Жукова Ирина Александровна
т.  (3902)31-23-82
e-mail:  jukova_ia@ab.mrsks.ru
  


	


	
Ведущий специалист ПО «Энергосбыт»
Лютикова Татьяна Александровна
т.  (3902)31-20-97
e-mail:  lyutikova_ta@ab.mrsks.ru

 











2

image1.png
ETI
70 Focc




