Предвидеть, подготовиться и реагировать на кризис

   Всемирный день охраны труда – международный профессиональный праздник специалистов по охране труда.
   День охраны труда призван обратить внимание общественности и государственных структур, к проблемам, связанным с несчастными случаями на рабочих местах и профессиональным заболеваниям, к безопасности труда и судьбам людей, пострадавших или погибших на производстве.
[bookmark: _GoBack]   В 2003 году Международная организация труда (МОТ) учредила Всемирный день охраны труда, который отмечается ежегодно 28 апреля. Каждый год девизы и лозунги меняются, все они связаны с обеспечением и сохранением безопасности людей на производстве.
   В 2021 году девиз Всемирного дня охраны труда: «Предвидеть, подготовиться и ответить на кризис – инвестируйте в устойчивую систему охраны труда».
   Пандемия COVID-19 привела к возникновению глобального кризиса в начале 2020 года и затронула почти все аспекты сферы труда, начиная с риска передачи вируса на рабочих местах и заканчивая рисками в области безопасности и гигиены труда, возникшими в результате мер по смягчению последствий распространения вируса. Органы власти, работодатели, работники и население в целом столкнулись с беспрецедентными проблемами в связи с коронавирусом и многочисленными последствиями, которые он оказал на рынок труда. 
   Переход к новым формам организации труда, массовый переход на дистанционную работу, например, открыло для работников много возможностей, но также создало потенциальные риски в области охраны труда, включая психосоциальные риски. 
   Всемирный день охраны труда посвящен стратегиям укрепления национальных систем охраны труда в целях повышения устойчивости к кризисам сейчас и в будущем, опираясь на извлеченные уроки и мировой опыт.
   Поздравляем всех работников нашего района, работников профсоюзных, государственных и общественных структур с Всемирным днем охраны труда! От всей души желаем здоровья, успехов, благополучия и мира!
Только безопасный труд можно назвать достойным.
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