Госавтоинспекция Орджоникидзевского района обращает внимание на недопустимость использования услуг недобросовестных перевозчиков.
По определению Правил дорожного движения, «Организованная перевозка группы детей»- перевозка в автобусе, не относящемся к маршрутному транспортному средству, группы детей численностью 8 и более человек, осуществляемая без их родителей или иных законных представителей.
Согласно существующему законодательству, для осуществления организованной перевозки группы детей используется автобус, который соответствует установленным техническим требованиям: имеет специальные опознавательные знаки «Перевозка детей», «Ограничение скорости», маячок желтого или оранжевого цвета, оснащен в установленном порядке тахографом и оборудован ремнями безопасности, допущен в установленном порядке к участию в дорожном движении. 

Особые требования предъявляются и к водителям, осуществляющим организованную перевозку группы детей, это: стаж работы в качестве водителя транспортного средства категории «D» не менее одного года на дату начала организованной перевозки группы детей из последних двух лет; не совершение административных правонарушений в области дорожного движения, за которые предусмотрено административное наказание в виде лишения права управления транспортным средством либо административный арест, в течение последнего года; прохождение предрейсового инструктажа по безопасности перевозки детей в соответствии с правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденными Министерством транспорта Российской Федерации; прохождение предрейсового медицинского осмотр в порядке, установленном Министерством здравоохранения Российской Федерации.

Уважаемые родители! Госавтоинспекция Орджоникидзевского района обращает Ваше внимание на недопустимость пользования услугами недобросовестных перевозчиков, в целях сохранения жизни и здоровья детей! 
