Водитель! Не оставляй автотранспорт без присмотра!.
Угон автомобиля или мототранспорта, к сожалению, еще встречается на наших улицах, только за две недели сентября этого года, на территории Орджоникидзевского района, совершено два угона транспортных средств. Представьте себе, как обидно бывает человеку, когда он возвращается на место стоянки и не обнаруживает своего автомобиля или мотоцикла.

Практика показывает, что в большинстве случаев угоном транспорта занимаются подростки, не умеющие водить транспорт. Угоняют они его, то ли из побуждения романтики, то ли чтобы доказать свою взрослость, а зачастую просто из–за озорства. Нередко это приводит к беде. Хуже того, совершив наезд на человека, угонщик скрывается с места происшествия, на поиски которого затрачивается очень много времени. 

В угоне транспорта есть немалая доля вины самих владельцев личного транспорта. Прежде всего, они должны четко выполнять пункт 12.8  «Правил дорожного движения Российской Федерации», который гласит: «Водитель может покидать свое место или оставлять транспортное средство, если им приняты необходимые меры, исключающие самопроизвольное движение транспортного средства или использование его в отсутствие водителя».К большому сожалению, это требование зачастую не выполняется.

Угону транспорта необходимо объявить беспощадную непримиримую борьбу!

УВАЖАЕМЫЕ ВЛАДЕЛЬЦЫ ЛИЧНОГО ТРАНСПОРТА!
Уж коли Вы приобрели мотоцикл, мопед или автомобиль, постарайтесь этим транспортом ответственно владеть. Организуйте его охрану!

Угону транспорта нужно сказать – НЕТ!

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ! НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ТРАНСПОРТ БЕЗ ПРИСМОТРА!
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