Оперативно-профилактическое мероприятие «Пассажирские перевозки»
С 16 по 25 августа 2021 года на территории Орджоникидзевского района проводиться профилактическое мероприятие «Пассажирские перевозки».      

В период проведения мероприятия, усилен контроль за соблюдением водителями пассажирского транспорта принадлежащего юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, требований Правил дорожного движения Российской Федерации и Положения об обеспечении безопасности перевозок пассажиров автобусами, в частности связанных:

- с перевозкой пассажиров на автобусах, не оборудованных ремнями безопасности;

- с перевозкой пассажиров, в том числе сверх количества, предусмотренного предприятием-изготовителем транспортного средства;

- с управлением автобусами водителями, не имеющими права управления транспортными средствами категории «D» (автобусами);

- с управлением автобусами водителями, находящимися в состоянии опьянения;

- с превышением установленной скорости движения;

- с оснащением автобусов тахографами, соблюдением правил использования тахографов и соблюдением режима труда и отдыха водителей автобусов;
- условием прохождения предрейсового технического и медицинских осмотров.
     
Цель мероприятия: предупреждение и профилактика аварийности на транспорте, принадлежащем юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющих перевозку пассажиров.
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