Памятка для иностранных граждан и лиц без гражданства, находящихся в Российской Федерации
Управление по вопросам миграции МВД по Республике Хакасия информирует, что в целях обеспечения правопорядка и общественной безопасности, предотвращения возможных противоправных действий, террористических актов и иных тяжких преступлений с участием иностранных граждан и лиц без гражданства, а также в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства необходимо:
Строго соблюдать законодательство Российской Федерации по линии общественного порядка и общественной безопасности, в сфере миграции и не допускать конфликтных ситуаций;
Не позволять вовлекать себя в противоправные деяния, разжигание национальной и религиозной вражды (статья 282 УК РФ «Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства» наказываются штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо принудительными работами на срок от одного года до четырех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок от двух до пяти лет);
В целях личной безопасности и исключения провоцирования инцидентов на национальной почве не допускать скопления иностранных граждан в общественных местах (статья 282.1 УК РФ «Организация экстремистского сообщества» наказывается штрафом в размере от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до четырех лет либо лишением свободы на срок от шести до десяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет и с ограничением свободы на срок от одного года до двух лет);
Уважительно относиться к российской культуре и местным традициям
(Культура в Российской Федерации является уникальным наследием ее многонационального народа. Культура поддерживается и охраняется государством (ч. 4 статья 68 Конституции РФ));
Не употреблять (распивать) спиртные напитки, наркотические средства и не появляться в общественных местах в состоянии опьянения: статья 20.20 КоАП РФ «Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах, либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах наказывается штрафом за потребление алкогольной продукции в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей, за потребление наркотических средств в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации либо административный арест на срок до пятнадцати суток с административным выдворением за пределы Российской Федерации; статья 20.21 КоАП РФ «Появление в общественных местах в состоянии опьянения». За появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность наказывается административным штрафом в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток;
Не провоцировать местных жителей на конфликты и не реагировать на их провокации;
В период проведения массовых мероприятий не принимать участие в несанкционированных акциях, митингах и шествиях (статья 20.2 КоАП РФ
«Нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования» влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей или обязательные работы на срок до сорока часов, на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей, на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей);
Всегда при себе иметь документы, удостоверяющие личность и подтверждающие законность пребывания на территории Российской Федерации (паспорт, вид на жительство, отрывная часть бланка уведомления о прибытии в место пребывания, миграционная карта (при наличии));
