Информация о днях и часах наиболее массового обращения граждан для получения государственных услуг в МП Отд МВД  России по Орджоникидзевскому району

         С целью улучшения качества предоставления государственных услуг, информируем о днях и часах наиболее массового обращения граждан в миграционный пункт Отд МВД России по Орджоникидзевскому району по адресу: пос. Копьево, ул. Ленина, 19Д 
- регистрация граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации - среда, пятница, в период времени с 9.30-12.00 часов. 
Для сокращения времени ожидания в очереди, предлагаем Вам воспользоваться возможностями предварительной записи на прием по телефону: 8 (39036) 2-26-25, либо обратиться в менее загруженные дни, с учетом графика приема граждан, либо  осуществить подачу заявлений через единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.    
	      Преимуществами подачи заявления в электронном виде через единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru  являются:
1.  Оплата госпошлины со скидкой 30 %.
2.  Сокращение времени от подачи заявления до выдачи оформленного  документа.
3. Заявление о предоставлении государственных услуг можно подать практически не выходя из дома или не покидая рабочего места.
4. Информирование гражданина на каждом этапе  работы по заявлению.
         
 Кроме того, подать документы на получение государственной услуги по регистрации граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации вы можете в Территориальный отдел №10 ГАУ Республики Хакасия «Многофункциональный центр организации централизованного предоставления государственных и муниципальных услуг Республики Хакасия» в п. Копьево, ул. Новобольничная, 3.
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