Получить гос. услугу- просто!
Большинство граждан хотя бы раз в жизни проходили через стандартную процедуру первого получения паспорта или замены указанного удостоверения личности. Сейчас же данный процесс можно существенно сократить с помощью сети интернет. Однако далеко не все соглашаются переходить на информационные технологии. А зря….
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Оформление загранпаспорта, замена внутреннего паспорта гражданина РФ, регистрация по месту жительства (пребывания) через интернет имеет множество положительных сторон, в частности, позволяет сэкономить нервы, время, и избежать очередей. Ненужно заполнять бумажные формы бланков и заявлений, сокращается количество посещений в подразделение по вопросам миграции.

Электронные заявления содержат подробные комментарии, поэтому заполнить их не составит труда, самое главное иметь подтвержденную учетную запись в личном кабинете.  

Так же при подаче заявления через сайт www.gosuslugi.ru вы экономите не только время, но и деньги, воспользовавшись 30% скидкой при оплате гос. пошлины на сайте государственных услуг. 

Более подробную информацию о подаче заявления на едином портале гос.услуг Вы можете получить по телефону 8(39036)22625 

Начальник миграционного пункта Карачакова Е.В.
