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15 июля 2021 г.
Начался приём заявлений на выплату школьникам
Сегодня начался приём заявлений на новую единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей семьям, имеющим детей в возрасте от 6 до 18 лет, а также инвалидам, лицам с ограниченными возможностями здоровья от 18 до 23 лет, обучающимся в школе или интернате, либо одному из их родителей или законных представителей. Право на финансовую поддержку распространяется на детей, которым 6 лет исполнилось не позднее 1 сентября 2021 года, а 18 лет и 23 года – не раньше 3 июля 2021 года. При этом родители и дети, на которых оформляется выплата, должны иметь российское гражданство и проживать на территории Российской Федерации.

В Хакасии по предварительной оценке денежные средства смогут получить родители более чем 70  тысяч детей.

Заявление можно подать  дистанционно на портале Госуслуг или обратиться лично в клиентскую службу Пенсионного фонда. При этом подавляющему большинству самостоятельно заполнять заявление не придётся. Для удобства в личный кабинет родителей на портале Госуслуг, начиная с 11 июля, направляется предварительно заполненная форма, составленная на основе сведений, собранных в ходе прошлогодних выплат Пенсионного фонда на детей до 16 лет. Она включает в себя ФИО и СНИЛС родителя, от имени которого подаётся заявление, сведения о детях, а также реквизиты счёта для зачисления средств.
Указанную в электронном бланке информацию необходимо внимательно перепроверить и при необходимости скорректировать, поскольку в случае неверно указанных персональных данных или недействующих на сегодняшний день реквизитов банковского счёта средства заявителю не поступят. Если все сведения верны или исправлены на актуальные, то чтобы завершить оформление выплаты, необходимо подтвердить согласие на её дальнейшую обработку.
А те, кто такое уведомление не получил, также на портале Госуслуг могут заполнить стандартную форму заявления в своём личном кабинете. 

При обращении в клиентскую службу Пенсионного фонда потребуется предъявить паспорт, свидетельство о рождении ребёнка, СНИЛС родителя и ребёнка, а также расчётный счёт для перечисления средств.
Приём заявлений продлится до 1 ноября. Обратиться за выплатой можно в любое удобное время до указанной даты. Если право на неё в семье имеют двое и более детей, то заполняется одно общее заявление.

Денежные суммы на счета заявителей начнут поступать с 16 августа, причём зачислены они могут быть не только на карту «Мир», а любой платёжной системы, поскольку выплата является разовой, а не регулярной. Кроме того, эти средства не учитываются в составе доходов семей для предоставления иных мер социальной поддержки и не относятся к доходам, на которые может быть обращено взыскание по исполнительным документам.


