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8 июня 2021 г.
В Хакасии отмечают День социального работника

8 июня – День социального работника! Профессиональный праздник сегодня отмечают сотрудники сферы социальной защиты, те, кто ежедневно и профессионально оказывают помощь населению. Праздник учрежден Указом Президента России Владимира Путина в 2000 году! Неслучайно выбрана и дата: 8 июня 1701 года царь Петр Первый издал указ «Об определении в домовых Святейшего Патриархата богадельни нищих, больных и престарелых». 
Ключевое место в системе органов соцзащиты занимает Пенсионный фонд России. Именно на фонд возложена реализация важнейших социальных функций государства: назначение и выплата страховых и государственных пенсий, социальных выплат для льготных категорий граждан, реализация программы материнского капитала, ведение учета пенсионных прав и присвоение СНИЛС.

- Ежедневно сотрудники Пенсионного фонда России выполняют огромный объем работы в области пенсионного и социального обеспечения населения. При этом важная составляющая нашего труда заключается в коммуникации с гражданами, проявлении уважения, внимательности и заботы. Для сотрудников ПФР всегда ценно видеть результат работы в виде повышения уровня социального благополучия наших клиентов, - подчеркнула Людмила Иванова, управляющий Отделением ПФР по Хакасии.

Подразделения ПФР ежемесячно обеспечивают выплату пенсий более чем 150 тысячам жителей республики, пособий для 34 тысяч федеральных льготников, наполняют индивидуальные лицевые счета 576 тысяч граждан в системе обязательного пенсионного страхования. 


