Оскорбление: наказание ужесточено

Нередко в процессе общения мы, не контролируя себя и свои эмоции, допускаем оскорбительные высказывания в адрес собеседника. Между тем, ответственность за оскорбление установлена статьей 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В 2017 году прокуратура района уже информировала читателей об ответственности за данный вид правонарушений.

С 15 января 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 30 декабря 2020 года № 513-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», которым, в частности, внесены изменения в названную статью.

Законодателем теперь установлена ответственность за оскорбление в информационно-телекоммуникационных сетях, включая сеть «Интернет», а также за оскорбление, совершенное лицом, замещающим государственную или муниципальную должность либо должность государственной гражданской или муниципальной службы, в связи с исполнением своих полномочий (должностных обязанностей), и повторное совершение ими данного правонарушения.

Ужесточилось и наказание за данный вид правонарушений: для физических лиц административный штраф составляет от 3 000 до 5 000 рублей, ранее он был в размере от 1 000 до 3 000 рублей; для должностных лиц – от 30 000 до 50 000 рублей, был от 10 000 до 30 000 рублей.

Административный штраф за оскорбление со стороны чиновника составляет 50 000 до 100 000 рублей либо влечет его дисквалификацию на срок до одного года.

Этим же законодательным актом в Кодекс возвращен исключенный в 2012 году состав – клевета (статья 5.61.1 КоАП РФ).

Ответственность за распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию. За это правонарушение будут штрафовать только юридических лиц на сумму от 500 тысяч рублей до 3 миллионов рублей.

Наверное, имеет смысл прежде очень хорошо подумать, а потом выражать свои мысли, дабы форма их выражения не была предметом судебного разбирательства со всеми вытекающими из этого последствиями.
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