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15 сентября 2021 г.

ПФР напоминает о правиле «нулевого дохода»
Отделение Пенсионного фонда России по Хакасии напоминает, что для определения права на новые ежемесячные пособия беременным, вставшим на учет в ранние сроки, а также родителям, в одиночку воспитывающим детей, является наличие у заявителя и трудоспособных членов его семьи доходов за 12 календарных месяцев. Отсчет же такого периода начинается за 4 месяца до даты подачи заявления. 
На каждого члена семьи, включая детей, доход не должен превышать величину прожиточного минимума на душу населения в субъекте, в Хакасии в 2021 году – 11 784 рубля. 
При этом если трудовая деятельность не осуществлялась по объективным  жизненным причинам, связанным с состоянием здоровья или иных обстоятельств, то действует правило «нулевого дохода». Оно позволяет назначать пособия без учета доходов. К числу таких причин относятся:
- безработица (необходимо официально подтвердить регистрацию в качестве безработного в центре занятости, учитывается до 6 месяцев нахождения в таком статусе);
- уход за ребенком до достижения им возраста трех лет;
- обучение на очной форме заявителя или членов семьи моложе 23 лет без получения стипендии;
- уход за гражданином с инвалидностью или пожилым человеком старше 80 лет;
- прохождение лечения длительностью от 3 месяцев и более;
- срочная служба в армии и 3-месячный период после демобилизации;
- отбывание наказания и 3-месячный период после освобождения из мест лишения свободы;
- отсутствие доходов у заявителя или одного из членов его многодетной семьи или когда заявитель является единственным родителем, имеющим несовершеннолетних детей.
Таким образом, если время, в течение которого отсутствовали доходы по указанным основаниям, составляет в совокупности 10 и более месяцев расчетного периода, применяется правило «нулевого дохода» и при соблюдении других правовых условий может быть принято решение о назначении пособия.



