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Подскажите, назначат ли мне надбавку к пенсии за длительный сельский стаж, если буду оформлять пенсию в городе?
Артур Максимович, Ширинский район

Нет, не назначат. 

Повышение к страховой пенсии по старости или инвалидности устанавливается неработающим гражданам, имеющим не менее 30 лет стажа в сельском хозяйстве на определённых работах и должностях, проживающим в сельской местности.

При соблюдении всех условий 30 лет «сельского стажа» дают право на 25% увеличение фиксированной выплаты к страховой пенсии. Если её стандартный размер в 2023 году составляет 7567 рублей, увеличенный – 9458 рублей. Выплата в увеличенном размере сохраняется и при переезде в город.

Однако тем, кто имеет соответствующий стаж, и статус неработающего, но оформляет пенсию в городе, такая надбавка не назначается.


Оплачивается ли проезд к месту получения технического средства реабилитации, если организация, указанная в направлении, находится в другом регионе?
Егор Ильич, Черногорск

Да, в таком случае, предоставляется бесплатный проезд в обе стороны. Если получатель технического средства реабилитации (ТСР) нуждается в сопровождении, то бесплатный проезд предоставляется и сопровождающему его  лицу. Нуждаемость в сопровождении должна быть указана в индивидуальной программе реабилитации и абилитации (ИПРА).

Для проезда вместе с направлением на получение ТСР региональным Отделением Социального фонда выдаются специальные именные талоны. 

Оплатить стоимость проезда до организации-поставщика ТСР можно и из собственных средств, а затем подать заявление на компенсацию расходов.


Имеет ли наша семья право на единое пособие, если с отцом ребёнка мы официально не зарегистрированы, и он работает, а у меня доходов нет? 
Валерия, Бейский район

Одним из условий назначения единого пособия является наличие дохода у всех совершеннолетних членов семьи или уважительных причин отсутствия доходов. В состав семьи включается заявитель, его супруг (супруга) и их дети.

В вашей ситуации подать заявление на единое пособие может папа. При этом в состав семьи войдут он и ребёнок. Доходы мамы или их отсутствие не будут учтены, так как она не в браке с отцом ребёнка.

Пособие может быть назначено, если ежемесячный доход на человека в семье (в вашем случае на папу и ребёнка) не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения (в Хакасии – 14663 руб.) и семья пройдёт критерии комплексной оценки нуждаемости.



