Актуальные вопросы о соцобеспечении 30 – 2023

Подскажите, при определении права на единое пособие учитываются ли доходы, которые были получены в рамках оказания услуг по гражданско-правовому договору?
Людмила Игнатьевна, Черногорск

Да, учитываются. Подтверждать такие доходы не нужно. Информацию о них Отделение Социального фонда запрашивает самостоятельно в региональном Управлении Федеральной налоговой службы в рамках межведомственного взаимодействия.


Если мама, находясь в отпуске по уходу за ребёнком до 1,5 лет, родила второго ребёнка и уходит в декрет, то может ли в таком случае пособие по уходу до 1,5 на первого ребёнка оформить отец?
Жанна Васильевна, Аскизский район

Да, отец  может получать пособие по уходу до 1,5 лет за первым ребёнком. Для этого мама должна подать заявление о прекращении выплаты пособия своему работодателю, а отец – оформить отпуск по уходу за ребёнком. 
 

Подскажите, как можно узнать не только размер суммы моих пенсионных накоплений, но и то какой получен доход от их инвестирования?
Михаил Кормунин, Алтайский район

Получить эту информацию несложно, поскольку управляющие компании и негосударственные пенсионные фонды ежегодно отчитываются в доходности от инвестирования средств пенсионных накоплений. 

Если накопительная пенсия формируется в Социальном фонде России, то сведения можно получить через портал «Госуслуги», выбрав в разделе «Пенсии. Пособия» сервис «Выписка из лицевого счёта в СФР». В выписке отдельными цифрами указаны сумма страховых взносов и результат их инвестирования. Также сведения можно получить в МФЦ. 

[bookmark: _GoBack]Кроме того, сведения могут быть доставлены заказным письмом. Оформить запрос можно в клиентской службе Отделения СФР по Хакасии или в МФЦ, имея при себе паспорт и СНИЛС. Информация будет направлена по адресу, указанному в запросе, почтой в течение 10 дней с момента обращения.

Если страховщиком накоплений является негосударственный пенсионный фонд, то за получением сведений о состоянии пенсионного счёта можно обратиться в тот НПФ, где формируется накопительная пенсия. Информация так же доступна на сайтах фондов. В личном кабинете клиента указаны средства, поступившие от СФР, инвестиционный доход и общая сумма накоплений.

