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       22 января 2018 г.
У пенсионеров в Хакасии исполнилась новогодняя сказка

Известно, что в Хакасии самая активная социальная группа – пенсионеры. Пожилые люди готовы учиться и познавать все новое: скандинавскую ходьбу, путешествия, участвовать в творческих коллективах и, конечно, осваивать компьютерные технологии. Не отставать от тенденций времени старшему поколению активно помогает региональное Отделение Пенсионного фонда России совместно с Правительством Хакасии, союзом пенсионеров России и ПАО «Сбербанк». В 2017 году азы компьютерной грамотности в республике освоили 313 пенсионеров: в Черногорске, Ширинском районе и в Абакане. 
Заключительные в учебном году занятия завершились в декабре. Группа пенсионеров, получившая дипломы об успешном окончании курсов в канун Нового года, направила организаторам благодарственное письмо. Пенсионеры выразили благодарность за внимательность и отзывчивость всем преподавателям проекта:

- Финалом обучения после сдачи зачетного задания стало получение сертификата, поздравления с Новым годом, вручение памятных подарков, праздничный торт и чаепитие в дружественной обстановке. Все люди, которые участвовали в организации этого обучения останутся в наших сердцах как приятное чудо, как новогодняя сказка и стремление совершенствовать себя в компьютерной грамоте. 

Первые курсы компьютерной грамотности для граждан старшего поколения под эгидой Пенсионного фонда были организованы еще в 2012 году. За 6 лет 2430 человек прошли обучение, в рамках которого освоили азы работы с персональным компьютером, социальными сетями, текстовыми редакторами и электронной почтой. Особое внимание в программе обучения было отведено и работе с электронными сервисами на портале Госуслуги и сайте ПФР. 

Добавим, что в 2018 году обучение пенсионеров компьютерной грамоте будет продолжено. Записаться на бесплатные курсы можно позвонив в Отделение ПФР по Хакасии: телефон в Абакане 22-95-14. 



