Прокуратура Республики Хакассия добилась восстановления трудовых прав более тысячи жителей региона на сумму свыше 30,8 млн рублей
Надзор за соблюдением прав граждан на оплату труда является одним из приоритетных направлений органов прокуратуры Республики Хакасия. За истекший период 2022 года в целях побуждения работодателей к выплате работникам причитающихся денежных средств прокурорами в суды направлено 475 заявлений, опротестовано 54 незаконных акта, внесено 112 представлений, по их инициативе к дисциплинарной и административной ответственности привлечено 110 лиц, возбуждено 1 уголовное дело.

Так, прокуратурой г. Абакана при проверке деятельности ООО «Прогресс-М» установлено, что общая задолженность перед работниками составила более 4 млн руб.: 21 работнику с января по май текущего года заработная плата не выплачивалась вообще, еще 22 сотрудникам выплачивалась в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда.

В результате прокурорского вмешательства задолженность по зарплате погашена в полном объеме, трудовые права работников восстановлены. С этой целью прокуратура вносила представление директору коммерческой организации, по направленным в органы следствия материалам проверки в отношении генерального директора общества возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда), ход и результаты расследования которого контролируются.
Принятые прокуратурой Усть-Абаканского района меры реагирования способствовали погашению задолженности по зарплате на общую сумму более 2 млн руб. перед 101 работником муниципального унитарного предприятия «Новый дом». В связи с допущенными нарушениями сроков ее выплаты в организацию внесено представление об устранении нарушений закона, директор привлечен к административной отвественности по части 7 статьи 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение) в виде штрафа на сумму 20 тыс. руб., который им оплачен.

Особое внимание органы прокуратуры республики уделяют восстановлению трудовых прав работников предприятий-банкротов. В результате прокурорского вмешательства 5 организациями-должниками, находящимися в различных стадиях банкротства, погашен долг в размере более 1,4 млн. руб.

В Орджоникидзевском районе принятыми мерами прокурорского реагирования удалось добиться погашения 31 работнику ликвидируемого автономного учреждения Республики Хакасия «Саралалессервис» задолженности по выплатам компенсаций за неиспользованные отпуска и выходные пособия на общую сумму более 1,7 млн рублей.

Всего в результате надзорных мероприятий за указанный период восстановлены трудовые права 1300 работников республики, им выплачены долги на сумму свыше 30,8 млн руб. Работа по защите трудовых прав граждан продолжается, сообщает управление Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу.
