Автономный пожарный извещатель может спасти вам жизнь
Сотрудники Республиканской противопожарной службы совместно с  работниками управлениями социальной поддержки муниципалитетов продолжают установку автономных пожарных извещателей в частных домовладениях. Особое внимание уделяется семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, и пенсионерам.
В 2018 году в Хакасии было закуплено более 770 извещателей, половина устройств уже установлена в домах. До конца года плановая работа по установке извещателей будет завершена.
Обеспечение малоимущих семей и пенсионеров АПИ проводится уже на протяжении нескольких лет. Статистика показывает, что большинство пожаров происходит в домах именно таких категорий граждан. 
 Специалисты подчёркивают, что извещатели считаются эффективными в предупреждении пожаров. При возникновении даже небольшого задымления прибор начинает реагировать громким сигналом. Такой звук разбудит даже спящего человека.
[bookmark: _GoBack]Обычно пожарный извещатель устанавливают в комнатах с источниками повышенной опасности, где находятся печи, плиты, обогреватели. Наиболее предпочтительное местоположение прибора – на потолке в середине комнате, так как дым поднимается кверху.  
Монтаж прибора занимает несколько минут, никаких специальных линий связи, розеток и прочего не требуется. Устройство работает от батареек, которые нужно менять хотя бы раз в год. 
Управление по ГО, ЧС и пожарной безопасности Хакасии призывает всех граждан позаботиться о противопожарном состоянии своего дома, особенно перед началом зимы. Ежегодно именно в холодное время года количество пожаров резко увеличивается.
 Оборудуйте дом огнетушителем и пожарным извещателем – эти приборы помогут защитить ваше жилье от пожаров. И неукоснительно соблюдайте требования безопасности в обращении с печами, электрооборудованием, газовыми приборами и при курении.
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