Детская шалость с огнем в период летних каникул

 Впереди летние каникулы у школьников Большинство наших детей дома остаются без присмотра родителей. Хочется напомнить, что процент пожаров, возникающих от детских шалостей с огнем, стабильно высок и часто последствия их трагичны.

Всем известно, как велика любовь детей к огню, порождаемая любопытством и стремлением подражать взрослым.

Чаще всего дети играют со спичками, разводят костры, зажигают факелы и т.п. Места для совершения подобных «подвигов» они нередко выбирают самые неподходящие: квартиры, чердаки, дворы, лестничные площадки, подвалы. Нередки случаи, когда детей оставляют дома одних, а потом приходится вызывать пожарных и хорошо, если те подоспеют вовремя. Причем причины бед весьма просты, взрослые оставляют в доступных места спички, зажигалки или отопительное приборы, не говоря уже о том, что последние иногда забывают выключить. Кроме того, если дети задумают открыть дверцу печки, где горят дрова или уголь, то горящие головни или искры могут попасть на пол. Шалости детей, казалось бы, с безобидными электронагревательными приборами тоже могут довести до беды.

Родители, оставляющие на некоторое время детей одних (особенно мальчиков), должны оглядеться в доме, мысленно пофантазировать на тему «Опасные игры без взрослых» и принять необходимые меры предосторожности. Как правило, просто запреты мало что значат.

Культуру пожароопасного поведения необходимо прививать детям с раннего детства и не прекращать этой работы по мере их взросления. Это долгий и трудный процесс, в котором каждый из нас должен принимать участие.

Следует иметь в виду, что если пожар произойдет в результате безнаказанности детей с причинение кому-либо ущерба, то родители несут за это ответственность в установленном законом порядке.
ГПП ОПС РХ № 5 убедительно просит контролировать детей, по возможности организовать их летний отдых. Будьте осторожны с огнем, не допускайте возникновения пожара!
                                                        ОПС РХ № 5
                                                        ОНД по Ширинскому и Орджоникидзевскому району.
