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	УФССП России по Республике Хакасия


г. Абакан
14.01.2019
ДОЛГИ ДО 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ЖИТЕЛИ ХАКАСИИ СМОГУТ ВЗЫСКАТЬ САМОСТОЯТЕЛЬНО
 Такое право взыскателям с 2019 предоставляет федеральный закон (№ 539-ФЗ «О внесении изменений в статью 9 Федерального закона «Об исполнительном производстве»), подписанный Президентом страны. Согласно внесённым изменениям сумма финансовых обязательств, которую можно взыскать с должника, минуя судебных приставов, увеличилась с 25 тысяч до 100 тысяч рублей. 
Теперь вернуть долг, не превышающий сумму, указанную в законе, жители Хакасии, являющиеся взыскателями, могут в упрощённом порядке. Исполнительный документ, содержащий судебное решение, разрешено направлять непосредственно в организацию или иному лицу,  выплачивающим должнику заработную плату, пенсию, стипендию и иные периодические платежи.   Обращаться в службу судебных приставов при этом вовсе не обязательно.  Хотя за взыскателем по-прежнему остаётся право выбора возврата своих денег: направление соответствующих документов   работодателю должника или в стандартном порядке - через пристава.
По мнению российских законодателей, упрощённая схема без участия судебных исполнителей выгодна обеим сторонам. Для одних процесс взыскания финансов ускорится. А должникам не придётся платить исполнительский сбор, составляющий на сегодня 7% от суммы задолженных средств.
