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	УФССП России по Республике Хакасия


г. Абакан
25.04.2019
ЖИТЕЛИ ХАКАСИИ СМОГУТ УЗНАТЬ О СВОИХ ДОЛГАХ
Завтра, 26 апреля, республика примет участие во  Всероссийской информационной акции «Узнай о своих долгах». Всю разъяснительную информацию жителям региона предоставят судебные приставы. 
С 17:00 до 20:00 часов жители республики смогут узнать о своих долговых обязательствах или отсутствии таковых. В Абакане и Черногорске обратиться за помощью к судебным приставам можно будет в торговом центре «РолБи». В Саяногорске судебные исполнители будет ждать горожан в ТЦ «Спутник». В остальных районных и городских муниципалитетах региона в это же время в отделах судебных приставов пройдёт «День открытых дверей». 
Все участники акции «Узнай о своих долгах» также смогут получить консультацию по интересующим их вопросам и ознакомиться с работой электронных сервисов: «Банк данных исполнительных производств» и «Личный кабинет стороны исполнительного производства», позволяющих самостоятельно и оперативно отслеживать наличие финансовых обязательств и предоставляющих возможность как взыскателям, так и должникам получать информацию о ходе конкретного исполнительного производства. А также участвовать в его исполнении на всех стадиях. 
