Лишение родительских прав за уклонение от выполнения обязанностей родителя
Прокуратурой района принято участие в рассмотрении гражданского дела по исковому заявлению о лишении родительских прав в отношении жителя Орджоникидзевского района. 
В ходе рассмотрения гражданского дела установлено, что отец несовершеннолетнего ребенка уклоняется от выполнения родительских обязанностей, а именно от воспитания и содержание ребенка, кроме того не заботится о физическом, психическом и духовном воспитании ребенка. 
Ранее ответчик также был ограничен в родительских правах в отношении несовершеннолетнего сына и по решению суда на него были возложены взыскания в виде алиментов, от уплаты которых ответчик уклонялся. 

В силу положений ст. 69 Семейного кодекса Российской Федерации родитель подлежит лишению родительских прав в случаи уклоняются от выполнения родительских обязанностей, в том числе в случаи злостного уклонения от уплаты алиментов.

В ходе судебного заседания прокурором дано заключение об удовлетворении исковых требований в полном объеме.

Исследовав письменные материалы дела, а также выслушав заключение прокурора, суд пришел к выводу об удовлетворении заявленных требований и лишении гражданина родительских прав.  
