Изменения в правилах предоставления отдельным категориям граждан лекарственных препаратов, медицинских изделий по рецептам
 
С 1 сентября 2021 года вступил в силу новый порядок предоставления социальных услуг отдельным категориям граждан, утвержденный приказом Минтруда России № 929н, Минздрава России № 1345н от 21.12.2020.
В соответствии с действующим законодательством для получения государственной социальной помощи в виде обеспечения лекарственными препаратами, медицинскими изделиями по рецептам гражданину, имеющего соответствующее право, которое подтверждается справкой Пенсионного фонда России, необходимо обратиться в медицинскую организацию по месту жительства или месту прикрепления. При обращении по результатам осмотра врач (фельдшер) выписывает рецепт по установленной форме на лекарственные препараты, изделия медицинского назначения и специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов.
При этом, лечебно-профилактическое учреждение предоставляет информацию об аптечных учреждениях, осуществляющих по рецептам отпуск гражданам лекарственных препаратов и медицинских изделий.
В случае их временного отсутствия аптечное учреждение организует в течение 10 рабочих дней с даты обращения его отсроченное обслуживание или осуществляет отпуск аналогичного лекарственного препарата, взамен выписанного или иного лекарственного препарата по вновь выписанному рецепту.
С 1 сентября 2021 года при обращении гражданина медработник с согласия пациента может оформить электронный рецепт на получение лекарств, медизделий или лечебного питания. Рецепт должен быть заверен усиленной квалифицированной электронной подписью.
Кроме того, возможна коррекция ранее назначенного пациенту лечения, в том числе оформление рецепта в форме электронного документа с применением телемедицины, при условии установления лечащим врачом диагноза и назначения лечения по данному обращению на очном приеме.
[bookmark: _GoBack]Также изменены сроки отсроченного обслуживания рецептов аптечной организаций в случае отсутствия необходимого лекарственного препарата либо медицинского изделия, которые будут определяться в соответствии с Правилами отпуска лекарственных препаратов для медицинского применения, утвержденных приказ Минздрава России от 11.07.2017 № 403н.
Так, рецепт с пометкой "statim" (немедленно) обслуживается в течение 1 рабочего дня со дня обращения лица к субъекту розничной торговли; рецепт с пометкой "cito" (срочно) - в течение 2 рабочих дней; рецепт на лекарственный препарат, входящий в минимальный ассортимент лекарственных препаратов для медицинского применения, необходимых для оказания медицинской помощи - в течение 5 рабочих дней; рецепт на лекарственный препарат, отпускаемый бесплатно или со скидкой и не вошедший в минимальный ассортимент лекарственных препаратов для медицинского применения, необходимых для оказания медицинской помощи, - в течение 10 рабочих дней со дня обращения лица к субъекту розничной торговли; рецепты на лекарственные препараты, назначаемые по решению врачебной комиссии, - в течение 15 рабочих дней.
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