Защита трудовых прав граждан – приоритетное направление надзорной
 деятельности прокуроров Сибири
Заработная плата для большинства работающих граждан является основным источником доходов. От своевременного получения денежного вознаграждения
 за труд зависит благосостояние не только самих работников, но и членов их семей. Для сибиряков особенно важно получать заработную плату без задержек, поскольку немалое количество людей проживает в частном секторе, а для них жизненно необходимо своевременно приобретать топливо для обогрева, оплачивать коммунальные платежи, покупать теплую одежду и обувь.

Прокуроры Сибири относятся внимательно к проблемам жителей региона. Благодаря принятым мерам в округе погашена задолженность по зарплате на общую сумму 2 107 млн. руб., из них больше всего – в Иркутской области (714,8 млн. руб.), Кемеровской области-Кузбассе (573,1 млн. руб.), Красноярском крае (195 млн. руб.), Новосибирской области (181 млн. руб.). По сравнению с началом прошедшего года совокупный размер долгов по оплате труда снизился на 206,4 млн. руб. (- 22,4 %).

В рамках надзорной деятельности особое внимание прокуроры уделяли защите трудовых прав работников бюджетной сферы, предприятий с публичным участием. Принятыми мерами полностью погашены долги по зарплате в государственных (муниципальных) организациях Алтайского и Красноярского краев.

В связи с наличием задолженности перед работниками ОГАУ «Лесхоз Иркутской области» прокуратурой Иркутской области внесено представление в региональное министерство лесного комплекса, проинформирован Губернатор области, по инициативе прокурора руководитель должника дважды привлечен к административной ответственности по ст. 5.27 КоАП РФ. По итогам принятых мер в декабре 2022 г. работникам выплачено свыше 35 млн руб.

В Республике Алтай работникам автономных и казенных учреждений, подведомственных региональному Министерству природных ресурсов, экологии и туризма, своевременно не произведен перерасчет заработной платы с учетом повышения уровня МРОТ с 01.06.2022, в связи с чем образовалась задолженность в сумме 6,5 млн. руб. В рамках исполнения требований прокурора, изложенных в представлении главе республики, задолженность перед работниками погашена.

В Томской области после прокурорского вмешательства из областного бюджета выделены денежные средства для двух муниципальных предприятий жилищно – коммунального хозяйства в Чаинском и Каргасокском районах, что позволило погасить долги по зарплате работникам этих предприятий на общую сумму 6,5 млн руб.

Прокуратурой Аскизского района Республики Хакасия в мировой суд направлено 5 заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании с МУП «Перспектива» невыплаченной заработной платы 5 работникам предприятия на сумму 570,7 тыс. руб., которые находятся на рассмотрении.

Особое внимание прокуроры уделяют вопросам исполнения требований трудового законодательства филиалами иностранных юридических лиц, объявивших о прекращении либо приостановлении деятельности в Российской Федерации, а также соблюдения прав работников организаций, попавших под внешнеполитические и экономические санкции.

Прокурорами сформирован перечень работодателей, имеющих риски невыплаты зарплаты и фактически находящихся в предбанкротном состоянии, обеспечен постоянный мониторинг соблюдения трудовых прав работников. Таким работодателям объявлено 16 предостережений.

Обеспечивается защита прав работников организаций, признанных несостоятельными (банкротами). Так, в рамках организованного взаимодействия прокуратуры г. Норильска Красноярского края с Заполярным филиалом ПАО «ГМК «Норильский никель» администрацией города при финансовом участии общества погашены долги по зарплате перед 98 бывшими работниками должников-банкротов (ООО УК «Энерготех» и ООО «Ризалит») в размере 35 млн. руб.

В органах прокуратуры работают специалисты, деятельность которых направлена на соблюдение прав и свобод людей. Многие сотрудники прокуратуры начинали свою трудовую деятельность с рабочих специальностей, приобретая опыт и понимание важности каждой профессии. Сегодня бывшие сварщики, электрики, водители, учителя, а ныне прокуроры благодаря высокому профессионализму готовы отстаивать интересы граждан и защищать их трудовые права.
