О проведенных проверках соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения

Прокуратурой Орджоникидзевского района на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением безопасности дорожного движения в части содержания дорого регионального и местного назначения.

В ходе проверки, проведенной совместно с районным отделом ГИБДД, установлено, что на ряде улиц поселка Копьево деформировано асфальтовое покрытие, имеются многочисленные ямы.
Договор, на осуществление ремонтных работ, администрацией Копьевского поссовета, ответственной за содержание уличной дорожной сети на момент проведения проверки не заключены.

В связи с этим прокурором района в районный суд направлено исковое заявление о понуждении администрации Копьевского поссовета произвести ремонт дорог п. Копьево. заявление находится на рассмотрении.

Кроме того, решением Абаканского городского суда от 08.06.2018 года удовлетворены требования прокурора района, действовавшего в интересах неопределенного круга лиц, в ГКУ РХ «Хакасавтодор» об устранении нарушений безопасности дорожного движения путем устройства на автомобильной дороге «Ачинск-Ужур-Шира-Троицкое» стационарного электрического освещения и тротуаров.

Поводом для обращения в суд послужил результаты проверки прокуратуры района, проведенной совместно с районным отделом ГИБДД, в ходе которой установлено, что указанная автомобильная дорога проходит через населенный пункт с. Большой Сютик и относится к дорогам межмуниципального значения. При этом ГОСТы предписывают обязанность по обустройству автодорог, проходящих через населенные пункты, тротуарами или пешеходными дорожками, стационарным электрическим освещением.

Бездействие ГКУ РХ «Хакасавтодор» создает угрозу безопасности водителей и пешеходов.

Рассмотрение мер прокурорского реагирования, и фактическое устранение выявленных нарушений находится на контроле в прокуратуре района.
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