На вопросы ответил заместитель прокурора района Чистанов В.С. 

В каких случаях работодатель не вправе отказать родителям в отпуске за свой счет? 

Трудовой Кодекс Российской Федерации предусматривает несколько ситуаций, при которых работнику в обязательном порядке предоставляется отпуск за свой счет. К таким случаям относятся:

- рождение ребенка, регистрация брака или смерть близкого родственника (до 5 дней);

- родителям и женам (мужьям) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел, федеральной противопожарной службы, таможенных органов, сотрудников учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения, погибших или умерших вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, связанного с прохождением службы   (до 14 дней);

- работающим инвалидам (до 60 дней).

В случае, если это предусмотрено коллективным договором, до 14 дней отпуска предоставляется:

- родителю двух и более детей до 14 лет;

- родителю ребенка-инвалида до 18 лет;

- одинокой матери или одинокому отцу ребенка до 14 лет;

- работнику, ухаживающему за инвалидом I группы.

Неоплачиваемый отпуск можно присоединить к ежегодному оплачиваемому или использовать по частям. Неиспользованные дни отпуска не переносятся на другой год.
Каким образом можно оспорить отцовство? 

В соответствии с положениями Семейного кодекса Российской Федерации запись родителей в книге записей рождений может быть оспорена только в судебном порядке по требованию лица, записанного в качестве отца либо лица, фактически являющегося отцом ребенка, его опекуна (попечителя), а также самого ребенка по достижении им совершеннолетия, опекуна родителя, признанного судом недееспособным.

Запись об отце ребенка в книге записей рождений может быть оспорена в судебном порядке также по требованию наследника лица, записанного в качестве отца ребенка. Соответствующее требование может быть удовлетворено в случае, если такая запись произведена на основании подложных документов либо без свободного волеизъявления лица, отцовство которого было установлено во внесудебном порядке.

Требование лица, записанного отцом ребенка, об оспаривании отцовства не может быть удовлетворено, если в момент записи этому лицу было известно, что оно фактически не является отцом ребенка.

Супруг, давший в порядке, установленном законом, согласие в письменной форме на применение метода искусственного оплодотворения или на имплантацию эмбриона, не вправе при оспаривании отцовства ссылаться на эти обстоятельства.
При каких условиях женщина может выйти на пенсию по старости досрочно? 
Женщина вправе оформить пенсию по старости в возрасте 57 лет при наличии:

- троих детей, младший из которых достиг 8 лет,

- 15 лет страхового стажа,

- значения пенсионного коэффициента на лицевом пенсионном счете.

При этом в страховой стаж входят периоды ухода за детьми (максимум 6 лет), если женщина работала до и после указанных периодов.
Вправе ли работник, имеющий детей, пойти в отпуск вне графика? 

Трудовое законодательство предусматривает право отдельных работников пойти в отпуск вне утвержденного графика.

Такое право предоставлено сотруднику, воспитывающему трех и более детей до 18 лет, младшему из которых не исполнилось 14, либо при наличии ребенка-инвалида.

Кроме того, вне графика в отпуск может пойти женщина до отпуска по беременности и родам либо после него.
Вправе ли работодатель отказать работнику в неполном рабочем дне? 

В случае, если у работника есть ребенок до 14 лет или ребенок с инвалидностью до 18 лет, работодатель не вправе отказать в предоставлении работы на условиях неполного рабочего дня.

Работодатель учитывает и пожелания работника, и условия производства. Вместе с тем, необходимо отметить, что заработная плата в таком случае будет рассчитываться пропорционально отработанному времени.
Что такое договорный режим имущества супругов? 
 
Договорный режим имущества супругов предполагает право супругов заключать брачный договор – соглашение лиц, вступающих в брак, или соглашение супругов, определяющее имущественные права и обязанности супругов в браке и (или) в случае его расторжения.

В силу требований статьи 41 Семейного кодекса Российской Федерации брачный договор может быть заключен в письменной форме как до государственной регистрации заключения брака, так и в любое время в период брака и подлежит нотариальному удостоверению.

Брачным договором супруги вправе изменить установленный законом режим совместной собственности, установить режим совместной, долевой или раздельной собственности на все имущество супругов, на его отдельные виды или на имущество каждого из супругов, как в отношении имеющегося, так и в отношении будущего имущества супругов.

Следует отметить, что такой договор не может ограничивать правоспособность или дееспособность супругов, их право на обращение в суд за защитой своих прав; регулировать личные неимущественные отношения между супругами, права и обязанности супругов в отношении детей; предусматривать положения, ограничивающие право нетрудоспособного нуждающегося супруга на получение содержания; содержать другие условия, которые ставят одного из супругов в крайне неблагоприятное положение или противоречат основным началам семейного законодательства.

Брачный договор может быть изменен или расторгнут в любое время по соглашению супругов или по решению суда.

Действие брачного договора прекращается с момента прекращения брака, за исключением тех обязательств, которые предусмотрены брачным договором на период после прекращения брака.

Брачный договор может быть признан судом недействительным полностью или частично в случае, если условия договора ставят одного супруга в крайне неблагоприятное положение.
Какие выплаты на ребенка можно получать одновременно с единым пособием? 

  Одновременно с единым пособием на ребенка можно получать:

- выплату за счет средств материнского капитала до достижения ребенком возраста 3-х лет;

  - пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет для работающих родителей;

  - ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего службу по призыву;

  - региональные выплаты.

  Кроме того, если в семье несколько детей, а единое пособие выплачивается на одного из них, то на других детей родители вправе получать другие меры поддержки.
Если работник, трудоустроенный на квотируемое рабочее место, уволился по собственному желанию, будет ли выполнена квота, поскольку инициатива увольнения исходила от работника? 
В соответствии со статьей 25 Закона «О занятости населения в Российской Федерации» работодатели обязаны ежемесячно представлять органам службы занятости информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.
Квота для приема на работу инвалидов считается выполненной работодателем в случае наличия трудовых отношений с инвалидом.

Таким образом, при увольнении инвалида работодатель должен принять все действенные меры по исполнению квоты.
Родственника осудили к реальному лишению свободы. Как узнать, где он отбывает наказание? 
Статья 17 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации обязывает администрацию учреждений и органов, исполняющих наказания, сообщить одному из родственников осужденного о его прибытии к месту отбывания наказания.

Не позднее 10 дней со дня прибытия осужденного в исправительное учреждение по его письменному заявлению одному из родственников осужденного по его выбору направляется уведомление с указанием почтового адреса учреждения, перечня вещей и предметов, продуктов питания, которые осужденным запрещается получать в посылках, передачах, бандеролях либо приобретать, основных требований порядка переписки, получения и отправления денежных переводов, предоставления осужденным выездов за пределы исправительного учреждения, свиданий, телефонных разговоров.

О прибытии осужденных иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживавших до ареста за границей, уведомления также направляются в посольства или консульства, представляющие интересы этих лиц в Российской Федерации.

Указанные нормы закона направлены на сохранение и поддержание связи осужденного со своей семьей, что в дальнейшем поможет ему социализироваться в обществе.
Правомерны ли требования администрации школы к педагогу о необходимости прохождения периодического ежегодного медицинского обследования, кем оплачивается такое обследование? 
В соответствии со статьей 48 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» педагогические работники обязаны проходить предварительные при поступлении на работу и периодические медицинские осмотры, а также внеочередные медицинские осмотры по направлению работодателя.

Лица, работающие в организациях, деятельность которых связана с воспитанием и обучением детей, проходят медицинский осмотр один раз в год.
В соответствии со статьей 214 Трудового кодекса Российской Федерации обязательные  (при поступлении на работу) и периодические (в течение трудовой деятельности) медицинские осмотры, другие обязательные медицинские осмотры осуществляются за счет средств работодателя.
Какая административная ответственность предусмотрена для граждан при самовольном подключении к тепловым сетям? 

В соответствии со статьей 7.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях самовольное подключение к электрическим, тепловым сетям, газопроводам либо самовольное (безучетное) использование электрической, тепловой энергии влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти до пятнадцати тысяч рублей.
За повторное совершение указанного правонарушения предусмотрена административная ответственности в виде штрафа для граждан в размере от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

Повторным признается совершение административного правонарушения в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию за совершение однородного административного правонарушения.
Что делать работодателю с трудовой книжкой работника, если в день прекращения трудового договора он отсутствует на работе? 
В соответствии с трудовым законодательством работодатель обязан выдать работнику трудовую книжку в день увольнения.

Если сделать это невозможно в связи с отсутствием работника либо отказом от получения трудовой книжки, работодатель обязан направить работнику уведомление о необходимости явиться за трудовой книжкой либо дать согласие на отправление ее по почте.

При этом  направить трудовую книжку работнику по почте возможно только при наличии его письменного согласия.

Работодатель, не направивший трудовую книжку по почте работнику в виду отсутствия его согласия, должен хранить трудовую книжку у себя.
Со дня направления указанного уведомления работодатель освобождается от ответственности за задержку выдачи трудовой книжки.
Обязан ли оператор связи (интернет-провайдер) платить за использование общедомового имущества многоквартирного дома и требуется ли оператору для размещения своей сети согласие общего собрания собственников многоквартирного дома? 

Согласно пункту 3 статьи 6 Федерального закона «О связи» организации связи по договору с собственником или иным владельцем зданий могут осуществлять на них строительство, эксплуатацию средств связи и сооружений связи. При этом собственник или иной владелец указанного недвижимого имущества вправе требовать от организации связи соразмерную плату за пользование этим имуществом, если иное не предусмотрено федеральными законами.

Согласно части 4 статьи 36 Жилищного кодекса Российской Федерации по решению собственников помещений в многоквартирном доме, принятому на общем собрании таких собственников, объекты общего имущества в многоквартирном доме могут быть переданы в пользование иным лицам в случае, если это не нарушает права и законные интересы граждан и юридических лиц. В связи с чем, организации связи могут размещать телекоммуникационное оборудование по договору с собственником, а собственник недвижимого имущества вправе требовать от организации связи соразмерную плату за пользование его имуществом.

На практике операторами связи заключаются безвозмездные договоры.
Возможно ли подать заявление об увольнении в период временной нетрудоспособности? 

Расторжение трудового договора по инициативе работника (по собственному желанию) регулируется статьей 80 Трудового кодекса Российской Федерации, в силу которой работник имеет право расторгнуть трудовой договор, предупредив об этом работодателя в письменной форме, по общему правилу, не позднее чем за две недели. Течение указанного срока начинается на следующий день после получения работодателем заявления работника об увольнении.

По соглашению между работником и работодателем трудовой договор может быть расторгнут и до истечения срока предупреждения об увольнении.

Трудовое законодательство не содержит препятствий для подачи заявления об увольнении по собственному желанию в любой форме, в том числе путем направления его по почте. Таким образом, работник может направить работодателю соответствующее заявление, к примеру, заказным письмом с уведомлением о вручении и описью вложения.

Что касается запрета увольнения работника в период его временной нетрудоспособности, то он применяется только для случаев увольнения по инициативе работодателя.
Какие будут последствия для пациента, если он отзовет согласие на обработку персональных данных, оформленное ранее для оказания ему медицинских услуг? 
В случае отзыва согласия на обработку персональных данных оператор вправе продолжить их обработку без согласия субъекта персональных данных при наличии определенных оснований.

К таким основаниям относится, в частности, обработка персональных данных в медико-профилактических целях, в целях установления медицинского диагноза, оказания медицинских и медико-социальных услуг при условии, что обработка персональных данных осуществляется лицом, профессионально занимающимся медицинской деятельностью и обязанным сохранять врачебную тайну.

Вместе с тем медицинские организации имеют право создавать медицинские информационные системы, содержащие данные о пациентах и об оказываемой им медицинской помощи, с соблюдением требований, установленных законодательством в области персональных данных, и соблюдением врачебной тайны. При этом изъятие и аннулирование сведений из баз данных медицинских организаций законодательством не предусмотрено.
Могут ли расходоваться денежные средства недееспособных граждан, оставшиеся после оплаты стационарного обслуживания? 
В соответствии с требованиями статьи 37 Гражданского кодекса Российской Федерации учреждение, являющееся опекуном или попечителем недееспособного гражданина, проживающего в нем, вправе распоряжаться доходами подопечного исключительно в его интересах и
с предварительного разрешения органа опеки и попечительства.

Суммы алиментов, пенсий, пособий, а также иные выплачиваемые на содержание подопечного средства, за исключением доходов, которыми подопечный вправе распоряжаться самостоятельно, подлежат зачислению на отдельный номинальный счет, открываемый опекуном или попечителем, и расходуются без предварительного разрешения органа опеки и попечительства.

Таким образом, финансовые средства недееспособного гражданина, оставшиеся после оплаты стационарного социального обслуживания, хранятся на номинальном или лицевом счете учреждения и могут расходоваться только на удовлетворение личных потребностей такого гражданина.
Учреждение, являющееся опекуном или попечителем недееспособного гражданина ежегодно представляет в орган опеки и попечительства отчет о расходовании сумм, зачисляемых на отдельный номинальный счет.
Какой порядок признания гражданина безвестно отсутствующим? 
Гражданин  по  заявлению  заинтересованных  лиц  может  быть  признан  судом  безвестно  отсутствующим,  если  в  течение  года  в  месте  его  жительства  нет  сведений  о  месте  его  пребывания.

Заинтересованность  лица  определяется  той  целью,  ради  которой  подается  указанное  заявление.  Заинтересованными  лицами  могут  быть,  например,  супруги  безвестно  отсутствующего,  лица,  находившиеся  на  его  иждивении.

В  заявлении  о  признании  гражданина  безвестно  отсутствующим  следует  указать  для  какой  цели  заявителю  необходимо  признать  гражданина  безвестно  отсутствующим,  а  также  изложить  обстоятельства,  подтверждающие  безвестное  отсутствие  лица.

Дела  указанной категории  рассматриваются  районными  судами  по  месту  жительства  или  месту  нахождения  заинтересованного  лица  в  порядке  особого  производства  с  обязательным  участием  прокурора.

Признание  гражданина  безвестно  отсутствующим  влечет, в частности:

- передачу  его  имущества  лицу,  с  которым  орган  опеки  и  попечительства  заключает  договор  доверительного  управления  этим  имуществом  при  необходимости  постоянного  управления  им;

- снятие  его  с  регистрационного  учета  по  месту  жительства;

-  расторжение  брака  в  органах  записи  актов  гражданского  состояния  по  заявлению  супруга  указанного гражданина  независимо  от  наличия  у  супругов  общих  несовершеннолетних  детей;

-  прекращение  действия  трудового  договора;
- возникновение у нетрудоспособных членов семьи безвестно отсутствующего- кормильца права на получение пенсии по случаю потери кормильца, а также иных выплат и компенсаций.
Возложены ли на истца судебные расходы в трудовом споре? 

Согласно положениям статьи 393 Трудового кодекса Российской Федерации при обращении в суд с иском по требованиям, вытекающим из трудовых отношений, в том числе по поводу невыполнения либо ненадлежащего выполнения условий трудового договора, носящих гражданско-правовой характер, работники освобождаются от оплаты пошлин и судебных расходов.

В соответствии с позицией Верховного Суда Российской Федерации гражданам предоставлена дополнительная гарантия освобождения от уплаты судебных расходов при обращении их в суд с иском о защите нарушенных или оспариваемых трудовых прав, в том числе, если это требование связано с установлением факта трудовых отношений.
Таким образом, на работника, обратившегося в суд с требованием, вытекающим из трудовых отношений, не может быть возложена обязанность по оплате судебных расходов работодателя, в пользу которого состоялось решение суда, включая расходы на оплату услуг представителя и на проведение экспертизы.
Имеют ли право ветераны боевых действий на стандартный налоговый вычет? 

Согласно подпункту 2 пункта 1 статьи 218 Налогового Кодекса Российской Федерации стандартный налоговый вычет по налогу на доходы физических лиц в размере 500 рублей за каждый месяц налогового периода распространяется, в частности, на граждан, уволенных с военной службы или призывавшихся на военные сборы, выполнявших интернациональный долг в Республике Афганистан и других странах, в которых велись боевые действия, а также граждан, принимавших участие в соответствии с решениями органов государственной власти Российской Федерации в боевых действиях на территории Российской Федерации.
Стандартные налоговые вычеты предоставляются налогоплательщику одним из налоговых агентов, являющихся источником выплаты дохода, по выбору налогоплательщика на основании его письменного заявления и документов, подтверждающих право на такие налоговые вычеты.

С учетом изложенного ветераны боевых действий вправе воспользоваться стандартным налоговым вычетом в размере 500 рублей за каждый месяц налогового периода при наличии удостоверения ветерана боевых действий.
Существуют ли какие-то особенности при продаже квартиры, в которой проживает несовершеннолетний собственник? 
Несовершеннолетние  в  возрасте  от  14  до  18  лет  вправе  продать  квартиру  только  при  наличии  письменного  согласия  своих  законных  представителей  (родителей,  усыновителей,  попечителей).  В  противном  случае  сделка  может  быть  признана  недействительной.

В  свою  очередь,  от  имени  несовершеннолетних,  не  достигших  14  лет  (малолетних),  сделки  по  продаже  недвижимости  могут  совершать  только  родители,  усыновители,  опекуны.

Кроме  того,  на  продажу  квартиры,  принадлежащей  несовершеннолетнему,  требуется  предварительное  разрешение  органа  опеки  и  попечительства.

Такое  разрешение  должно  быть  предоставлено  законным  представителям  ребенка  в  письменной  форме  не  позднее  чем  через  15  дней  с  даты  подачи  заявления  о  его  предоставлении.  Отказ  в  выдаче  разрешения  может  быть  оспорен  в  судебном  порядке.

Сама  сделка  по  продаже  квартиры,  принадлежащей  несовершеннолетнему,  требует  нотариального  удостоверения.
Каковы особенности рассмотрения уголовного дела в особом порядке? 
Уголовно-процессуальным  кодексом  Российской  Федерации  предусмотрена  упрощенная  форма  судопроизводства  при  согласии  обвиняемого  с  предъявленным  обвинением.

Такая  процедура  применяется  по  уголовным  делам  о  преступлениях  небольшой  и  средней  тяжести  только  при  согласии  всех  участников  уголовного  процесса.

Ходатайство  о  рассмотрении  уголовного  дела  в  особом  порядке  может  быть  заявлено  обвиняемым  при  ознакомлении  с  материалами  уголовного  дела  или  на  предварительном  слушании,  когда  оно  является  обязательным.

В  ходе  судебного  заседания  исследование  доказательств,  собранных  по  уголовному  делу,  не  проводится.  При  этом  могут  быть  исследованы  обстоятельства,  характеризующие  личность  подсудимого,  и  обстоятельства,  смягчающие  и  отягчающие  наказание.

В  случае  постановления  обвинительного  приговора  подсудимому  назначается  наказание,  которое  не  может  превышать  двух  третей  максимального  срока  или  размера  наиболее  строгого  вида  наказания,  предусмотренного  за  совершенное  преступление,  а  процессуальные  издержки  взыскиваются  из  федерального  бюджета.

Рассмотрение  уголовного  дела  в  отношении  несовершеннолетнего  в  особом  порядке  не  допускается.
Могут ли льготники бесплатно удостоверить доверенность на представление интересов в судах? 
Федеральным законом от 10 июля 2023 внесены изменения в Федеральный закон «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

С 1 января 2024 года граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь, освобождаются от платы за нотариальное удостоверение доверенности на представление их интересов в судах, государственных и муниципальных органах, организациях.

Для удостоверения таких доверенностей граждане, имеющие право на получение бесплатной юридической помощи, представляют нотариусам соглашения, заключенные с адвокатами либо с государственными юридическими бюро.

Кроме того, государственные юридические бюро и адвокаты будут бесплатно представлять в судах интересы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа по делам о защите их наследственных прав.
Оплачивается ли выходной день в командировке? 
Командировкой  признается  поездка  работника  по  распоряжению  работодателя  на  определенный  срок  для  выполнения  служебного  поручения  вне  места  постоянной  работы.

Оплата труда работника в командировке в случае привлечения его к работе в выходные или нерабочие праздничные дни производится  в соответствии со статьей 153 Трудового кодекса Российской Федерации, то есть работа  в  выходной  день  в  командировке  оплачивается  либо  в  двойном  размере,  либо  в  одинарном  размере,  но  с  предоставлением  дней отдыха (отгула).  Вид  компенсации  выбирает  работник.

Период  нахождения  работника  в  командировке,  включая  выходные  дни,  отражается  в  табеле  учета  рабочего  времени  и  входит  в  общее  количество  рабочих  дней.
Я являюсь руководителем коммерческого юридического лица. У меня в штате нет сотрудников, являющихся государственными или муниципальными служащими. Обязан ли я принимать какие-либо меры по противодействию коррупции? 
В соответствии со статьей 13.3  Федерального закона
«О противодействии коррупции» любая организация вне зависимости от формы собственности, организационно-правовой формы, отраслевой принадлежности и иных обстоятельств обязана разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.

Меры по предупреждению коррупции могут включать:

- определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений;

- сотрудничество организации с правоохранительными органами;

- разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации;

- принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации;

- предотвращение и урегулирование конфликта интересов;

- недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.

Указанная обязанность установлена для предупреждения коррупции и обеспечивает недопущение коррупционных правонарушений.
Можно ли выбрать банк для получения заработной платы? 
Работник  может  самостоятельно  выбрать  кредитную  организацию,  в  которую  должна  быть  переведена  заработная  плата.

В  соответствии  с  частью  3  статьи  136  Трудового  кодекса  Российской  Федерации  заработная  плата  выплачивается  работнику,  как  правило,  в  месте  выполнения  им  работы  либо  переводится  в  кредитную  организацию,  указанную  в  заявлении  работника,  на  условиях,  определенных  коллективным  договором  или  трудовым  договором.

При  этом,  работник  вправе  заменить  кредитную  организацию,  в  которую  должна  быть  переведена  заработная  плата,  сообщив  в  письменной  форме  работодателю  об  изменении  реквизитов  для  ее  перевода  не  позднее  чем  за  пятнадцать  календарных  дней  до  дня  выплаты  заработной  платы.

Если  трудовым  договором  предусмотрен  конкретный  «зарплатный»  банк,  то  после  перехода  сотрудника  на  обслуживание  в  другой  банк  запись  должна  быть  аннулирована  путем  оформления  дополнительного  соглашения  к  трудовому  договору.
Я являюсь пенсионером, единственным источником моего дохода является пенсия. Имею ли я право на сохранение моей пенсии в размере прожиточного минимума при взыскании задолженности судебными приставами? 
Да, такое право предусмотрено Федеральным законом «Об исполнительном производстве».

В целях его реализации Вам необходимо обратиться в подразделение судебных приставов, в котором ведется исполнительное производство, с заявлением о сохранении  пенсии в размере прожиточного минимума при обращении взыскания на Ваши доходы, приложив документ, подтверждающий размер пенсии, а также сообщив реквизиты Вашего банковского счета, открытого в банке или иной кредитной организации,  на котором необходимо сохранять пенсию ежемесячно в указанном размере.

Заявление подлежит рассмотрению в 10-дневный срок с момента его поступления с вынесением постановления, которое направляется в отделение Социального фонда России, в банк или иную кредитную организацию, указанные Вами в заявлении.

Вместе с тем,  ограничение размера удержания из пенсии с сохранением прожиточного минимума не применяется по исполнительным документам, содержащим требования о взыскании алиментов, о возмещении вреда, причиненного здоровью, о возмещении вреда в связи со смертью кормильца, о возмещении ущерба, причиненного преступлением.
Предусмотрена ли ответственность для жильцов многоквартирного дома за захламление лестничной площадки? 
Общее имущество должно содержаться в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в состоянии, обеспечивающем безопасность для жизни и здоровья граждан, доступность пользования жилыми и (или) нежилыми помещениями, помещениями общего пользования,  соблюдение прав и законных интересов собственников помещений, а также иных лиц.

Собственник помещения в многоквартирном доме обязан соблюдать правила содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, к которому относятся в том числе межквартирные лестничные площадки.

Не допускается размещение на лестничных площадках бытовых вещей, оборудования, инвентаря и других предметов. Также необходимо соблюдать требования пожарной безопасности.

В частности, требованиями пожарной безопасности запрещается хранить под лестничными маршами и площадками вещи, мебель, оборудование и другие предметы, выполненные из горючих материалов.

За нарушение требований пожарной безопасности для граждан установлена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от 5 000 до 15 000 руб.

Также суд на основании требований, в частности, других собственников квартир об устранении препятствий для пользования общедомовой собственностью и возмещении причиненного захламлением лестничной площадки ущерба может обязать жильца освободить лестничную площадку от мусора и прочих вещей и взыскать причиненный в связи с захламлением ущерб.

