Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения законодательства при реализации национального проекта «Жилье и городская среда»
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения федерального законодательства при выполнении работ по строительству многоквартирного жилого дома по ул. Зеленая, 8                                       в с. Приисковое Орджоникидзевского района Республики Хакасия, в рамках мероприятий национального проекта «Жилье и городская среда».

Установлено, что 03.04.2023 с Обществом с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «Торговая Строительная Компания» (далее – ООО «СЗ «ТСК») заключен муниципальный контракт на выполнение работ по строительству многоквартирного жилого дома по ул. Зеленая, 8 в с. Приисковое Орджоникидзевского района Республики Хакасия (далее – Контракт). 

Согласно Контракту ООО «СЗ «ТСК» приняты обязательства по строительству многоквартирного жилого дома по ул. Зеленая, 8 в                                  с. Приисковое Орджоникидзевского района Республики Хакасия в соответствии с условиями настоящего контракта и проектной документацией. Срок выполнения работ определен по 30.11.2023 с момента заключения контракта, однако в нарушение норм федерального законодательства работу по Контракту в установленный срок не завершены.
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором Орджоникидзевского района во внесенном представлении директору                     ООО «СЗ «ТСК», которое рассмотрено и удовлетворено, приняты меры к устранению нарушений.
Кроме того, прокуратурой района в отношении юридического лица ООО «СЗ «ТСК» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения по существу мировому судье судебного участка в границах Орджоникидзевского района. 
Прокурор района                                                                                  Е.А. Иванов
