Прокуратурой Орджоникидзевского района через судебное понуждение потребовано устранение нарушений в сфере охраны здоровья несовершеннолетних 
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения требований законодательства о здравоохранении в                                                      МБОУ «Копьевская СОШ» на предмет полноты обеспечения оборудованием медицинского кабинета. 
В нарушение норм федерального законодательства в медицинском кабинете МБОУ «Копьевская СОШ» отсутствуют оториноскоп с набором воронок, холодильник, термоконтейнер для транспортировки медицинских иммунобиологических препаратов, персональный компьютер и принтер.
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном директору образовательного учреждения представлении, которое рассмотрено и удовлетворено. Однако, в связи с отсутствием достаточного финансирования названное оборудование не приобретено. 
В связи с этим прокурором района в Орджоникидзевский районный суд направлено исковое заявление о понуждении обеспечить медицинский кабинет вышеуказанным оборудованием и профинансировать его приобретение. Решением Орджоникидзевского районного суда требования прокурора района удовлетворены, решение вступило в законную силу 31.01.2023. 
Прокурор района                                                                                   Е.А. Иванов 

