Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения трудового законодательства в сфере охраны труда

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения требования трудового законодательства в сфере охраны труда в образовательном учреждении района.
Установлено, что в нарушение требований действующего законодательства 4 кочегарам учреждения специальная одежда не выдавалась, в связи с чем последние подвергались риску получения травм при осуществлении своих трудовых обязанностей. 
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном представлении директору учреждения, по результатам рассмотрения которого кочегары обеспечены средствами индивидуальной защиты в полном объеме. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации) в отношении директора образовательного учреждения. Постановлением Государственной инспекции труда по Республике Хакасия директор признан виновным в совершении вышеуказанного административного правонарушения, назначено наказание в виде предупреждения.
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