Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения трудового законодательства в сфере охраны труда
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения ГУП РХ «Орджоникидзевское ДРСУ» трудового законодательства в сфере охраны труда. 
Установлено, что в нарушение норм трудового законодательства                        в ГУП РХ «Орджоникидзевское ДРСУ» работники, осуществляющие деятельность во вредных условиях труда, медицинские осмотры не проходили. Кроме того, на предприятии не создана комиссия по проверке знания требований охраны труда. Работники, в том числе руководители предприятия не прошли обучение по охране труда и проверку знаний требований охраны труда. 
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором Орджоникидзевского района во внесенном представлении директору                     ГУП РХ «Орджоникидзевское ДРСУ», которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены в полном объеме. 
Кроме того, прокуратурой района в отношении юридического лица возбуждено дело об административных правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ. Постановлением Государственной инспекции труда в Республике Хакасия юридическое лицо признано виновным в совершении вышеуказанного административного правонарушения, назначено наказание в виде штрафа в размере 110000 руб. 
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