Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения трудового законодательства 
Прокуратурой Орджоникидзевского района по обращению жителя                  с. Новомарьясово в Новомарьсовской амбулатории ГБУЗ РХ «Копьевская РБ» проведена проверка исполнения трудового законодательства.

Установлено, что вопреки требованиям ст. 57 Трудового кодекса РФ дополнительным соглашением трудовая функция уборщика производственных помещений Новомарьсовской амбулатории исключена и фактически до настоящего времени не прописана. Кроме того, с должностной инструкцией уборщика производственных и служебных помещений, утвержденных главным врачом ГБУЗ РХ «Копьевская РБ», уборщица Новомарьсовской амбулатории не ознакомлена.
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном представлении главе поссовета, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены.

Кроме того, в отношении главного врача ГБУЗ РХ «Копьевская РБ» Назаровой Н.П. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права). Постановление и материалы проверки направлены для рассмотрения в Государственную инспекцию труда в Республике Хакасия. 
Прокурор района                                                                                   Е.А. Иванов 

