Мерами прокурорского реагирования устранены нарушения законодательства в сфере пожарной безопасности

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения золотодобывающей компанией законодательства в сфере пожарной безопасности, по результатам которой в деятельности указанной организации выявлены нарушения закона.
Вопреки требованиям Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации» золотодобывающая компания допустила ряд нарушений при эксплуатации газовых приборов, хранении пожароопасных веществ, организации дежурства, размещении знаков пожарной безопасности, эксплуатации электропровода, а также непроведении категорирования складского помещения.
[bookmark: _GoBack]В связи с этим прокуратурой района вынесено постановление о привлечении к административной ответственности горного мастера по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ. По результатам рассмотрения меры прокурорского реагирования должностное лицо привлечено к административной ответственности, назначено наказание в виде предупреждения.
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном директору золотодобывающей компании представлении, нарушения устранены.
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