
Заместитель Генерального прокурора Дмитрий Демешин в ходе рабочей поездки в Республику Алтай вручил ключи от новых квартир лицам из числа детей-сирот

24 июня 2022 года заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Дмитрий Демешин поздравил и в торжественной обстановке вручил ключи от новых квартир в посёлке Алфёрово Республики Алтай двум лицам из числа детей-сирот. В ближайшее время Денис Казанцев и Татьяна Карпова, которую пришли поддержать супруг и маленький сынишка, отпразднуют новоселье.

В мероприятии приняли участие прокурор республики Анатолий Богданчиков, министр экономического развития Республики Алтай Вячеслав Тупикин.

В своем выступлении Дмитрий Демешин отметил, что вопросы реализации жилищных прав детей-сирот были и остаются в числе приоритетных при осуществлении прокурорами надзорной деятельности, тем более, что в республике почти полторы тысячи детей-сирот нуждаются в предоставлении жилья.

Прокуратуре совместно с Главой республики удалось добиться увеличения объема выделяемых денежных средств на приобретение в 2022 году жилья детям-сиротам. Реализуется региональный закон, предусматривающий выдачу сиротам жилищных сертификатов для приобретения жилья в собственность.

Заместитель Генерального прокурора России поручил прокурору республики совместно с органами власти разработать дополнительные меры по решению имеющихся проблем в данной сфере, в том числе обеспечивать исполнение судебных решений о предоставлении жилья данной категории граждан в сжатые сроки, сообщает управление Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу. 


