Принимаемые прокурорами Сибири меры способствовали погашению долгов по зарплате на 1,4 млрд рублей
Управлением Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу подведены итоги реализации прокурорами надзорных мероприятий в сфере защиты трудовых прав граждан. Благодаря принятым мерам в округе за 9 месяцев текущего года погашена задолженность по зарплате на сумму 1,4 млрд руб.

В рамках надзорной деятельности прокуроры уделяли особое внимание защите трудовых прав работников бюджетной сферы, особенно учреждений здравоохранения и образования, предприятий с публичным участием. Принятыми мерами полностью погашены долги по зарплате в государственных (муниципальных) организациях в Алтайском крае и Иркутской области.

В Республике Тыва по требованиям прокуроров обеспечена выплата 33,5 млн руб. 660 работникам медицинских организаций, работодатели завершили расследование страховых случаев причинения вреда здоровью 20 медиков, им произведены страховые выплаты на сумму 1,4 млн руб.

По итогам состоявшегося в прокуратуре Кузбасса заседания межведомственной рабочей группы по вопросам защиты трудовых прав граждан полностью выплачена задолженность в размере 1,69 млн руб. в МУП «Гарант».

В Томской области по результатам рассмотрения представлений прокурора Каргасокского района погашена задолженность перед 52 работниками МУП «ЖКХ Усть-Тымское», «ЖКХ Тымское», «ЖКХ Березовское» на общую сумму 1,8 млн руб.

Прокурорами продолжена работа по выявлению фактов неформальной занятости. Принятыми мерами легализовано 723 случая трудовых отношений граждан, из них наибольшее число в Красноярском (148) и Алтайском краях (128), Иркутской области (145).

Прокуроры реагировали на нарушения при назначении гражданам социальных и пенсионных выплат, в том числе мер государственной поддержки семьям, имеющим детей.

Например, прокуратурой Омской области приняты меры реагирования в отношении регионального отделения Пенсионного фонда России, необоснованно отказавшего в назначении пособия на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет в связи с отсутствием у супруга заявителя доходов по уважительным причинам; в Иркутской области судом удовлетворен иск прокурора в интересах бывшего кочегара МБОУ «Ангарская СОШ», которому отказывали в досрочном назначении пенсии по старости ввиду отсутствия стажа работы с тяжелыми условиями труда.

Надзорные мероприятия в сфере защиты трудовых и социальных прав граждан продолжаются, сообщает управление Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу. 
