Заместитель Генерального прокурора Дмитрий Демешин в ходе рабочей поездки в Томскую область посетил объекты незавершенного строительства 
Заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Дмитрий Демешин в ходе рабочей поездки в Томскую область посетил объект незавершенного строительства «Общеобразовательная организация на 1100 мест по ул. Демьяна Бедного в г. Томске».
В настоящее время указанный объект возведен лишь на 72%, имеются риски непоставки оборудования в соответствии с проектной документацией, не выполнены работы по монтажу вентиляционного оборудования, отделочные работы. 
Установлено, что аналогичные нарушения допускаются в части модернизации и создании объектов спортивной инфраструктуры и учреждений культуры региона. Так, при установленном сроке ввода в эксплуатацию физкультурно-спортивного комплекса в с. Молчаново в ноябре 2022 года, в настоящее время выполнено лишь 70% необходимых работ. В отношении Дома культуры в Верхнекетском районе со сроком исполнения – октябрь 2022 года готовность составляет только 81%.
В связи с фактами ненадлежащего исполнения возложенных на Департамент архитектуры и строительства Томской области задач и функций по обеспечению реализации государственных программ Томской области по вопросам, связанным со строительством и модернизацией объектов капитального строительства социальной сферы, по поручению Дмитрия Демешина прокурором Томской области заместителю губернатора региона по строительству и инфраструктуре Руппелю Н.Я. вручено представление.
Наряду с этим Дмитрий Демешин посетил территорию строящегося микрорайона «СуперВосток», где поручил губернатору Томской области Мазуру В.В. поставить на контроль вопросы комплексной застройки указанного микрорайона, а также микрорайонов «Зеленые горки» и «Южные ворота-2», предусмотрев расположение на их территории учреждений образования и здравоохранения, сообщает управление Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу. 
