Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения в сфере занятости населения
Прокуратурой Орджоникидзевского района в Управлении культуры, молодежи и спорта Администрации Орджоникидзевского района (Далее – Управление) проведена проверка исполнения законодательства в сфере занятости населения.

Установлено, что в четырех выпусках местной газеты Управлением размещены объявления о поиске сотрудников на три вакантные должности. 

Вопреки нормам действующего законодательства информация о наличии вакантных рабочих мест Управлением в отдел по Орджоникидзевскому району ГКУ РХ «Центр занятости населения» не представлялась.
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном представлении в адрес руководителя Управления.
Кроме того, в отношении Управления прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоАП РФ (непредставление сведений (информации). Постановление и материалы проверки направлены Мировому судье судебного участка Орджоникидзевского района Республики Хакасия для рассмотрения по существу. Ответственность за данное правонарушение для юридических лиц предусматривает штраф до 5000 рублей. 
В настоящее время выявленные нарушения устранены в полном объеме. 
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