В Орджоникидзевском районе мужчина осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения с конфискацией транспортного средства
27 декабря 2022 года Орджоникидзевским районным судом постановлен приговор мужчине, управлявшему автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе судебного следствия установлено, что осужденный, являясь лицом, лишенным права управления транспортными средствами, на принадлежащем ему автомобиле передвигался по территории района по личным делам в состоянии опьянения. Противоправная деятельность жителя района пресечена сотрудника ГИБДД. Водитель отстранен от управления транспортным средством, а автомобиль изъят.

Суд с учетом мнения стороны государственного обвинителя признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, и назначил ему наказание в виде 200 часов обязательных работ. В качестве дополнительного наказания осужденный лишен права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на 2 года 6 месяцев. Автомобиль осужденного конфискован, то есть принудительно безвозмездно изъят и обращен в собственность государства.

Приговор вступил в законную силу. Это первый приговор, где применена конфискация транспортного средства.

Прокурор района                                                                                   Е.А. Иванов
