По результатам рассмотрения меры прокурорского реагирования местной жительнице назначена ежемесячная денежная выплата на ребенка от 3 до 7 лет 

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка по обращению жительницы с. Сарала о несогласии с действиями должностных лиц Орджоникидзевского районного отдела ГКУ РХ «УСПН» (далее – Отдел) при рассмотрении заявления о назначении ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет. 
[bookmark: _GoBack]Проведенная проверка показала, что женщина обратилась в Отдел с заявлением о назначении ежемесячной выплаты на свою дочь. Должностными лицами Отдела принято решение об отказе в назначении ежемесячной выплаты в связи с превышением размера дохода семьи. 
При этом установлено, что должностным лицом Отдела в нарушение норм действующего законодательства при принятии решения по заявлению учитывались доходы супруга в период работы в АУ РХ «Копьеволессервис»    с апреля по июнь 2022 года. Вместе с тем супруг на день подачи заявления признан безработным, что в последствии привело к неверному расчету дохода семьи и неправомерному отказу в назначении ежемесячной выплаты заявителю.
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном директору ГКУ РХ «УСПН» представлении, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, заявителю назначена ежемесячная выплата.  
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