Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения в сфере занятости населения
Прокуратурой Орджоникидзевского района в Администрации Приискового сельсовета проведена проверка исполнения законодательства в сфере занятости населения.

Установлено, что в двух выпусках местной газеты администрацией не размещены объявления о поиске сотрудников на три вакантные должности, информация о наличии вакантных рабочих мест сельсоветом в отдел по Орджоникидзевскому району ГКУ РХ «Центр занятости населения» не представлена.
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном представлении главе сельсовета, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Кроме того, в отношении Администрации Приискового сельсовета возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоАП РФ (непредставление сведений (информации). Постановлением мирового судьи судебного участка Орджоникидзевского района Республики Хакасия юридическое лицо признанно виновным в совершении названного административного правонарушения, назначено наказание в виде предупреждения. 
Прокурор района                                                                                   Е.А. Иванов 

