РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ
Финансовое управление Администрации 
Орджоникидзевского района

ПРИКАЗ 

12.07.2019 года                                  п. Копьево                            № 15-од


О внесении изменений в приказ  Финансового управления от 01.08.2016 №15-од 
«Об утверждении методики прогнозирования поступлений доходов 
в районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район,
администрирование которых, осуществляет Финансовое управление Администрации Орджоникидзевского района»


В соответствии  со ст. 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 года № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации» (в ред. Постановлений Правительства РФ от 11.04.2017 № 436, от 05.06.2019 №722), приказываю:
            1.Внести в приказ Финансового управления от 01.08.2016 № 15-од «Об утверждении методики прогнозирования поступлений доходов в районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район, администрирование которых, осуществляет Финансовое управление Администрации Орджоникидзевского района» следующие изменения:
           1.1 Утвердить методику прогнозирования поступлений доходов  в районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район, администрирование которых, осуществляет Финансовое управление Администрации Орджоникидзевского района в новой редакции согласно приложению.
            2. Контроль за исполнением настоящего Приказа возложить на заместителя руководителя Финансового управления Администрации Орджоникидзевского района Ушакову И.Б.



Руководитель Финансового управления                                                              Т.И. Пояркова




Приложение
к приказу Финансового управления
от 12.07.2019 №  15-од

МЕТОДИКА
 прогнозирования поступлений доходов 
в районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район, администрирование которых, осуществляет Финансовое управление Администрации Орджоникидзевского района


1. Общие положения
Методика прогнозирования поступлений доходов в  районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район, администрирование которых, осуществляет Финансовое управление Администрации Орджоникидзевского района (далее – Финансовое управление), разработана в целях реализации Финансовым управлением полномочий главного администратора доходов районного бюджета, в части прогнозирования поступлений по закрепленным за ним доходам, представления сведений, необходимых для составления проекта районного бюджета, составления и ведения кассового плана.
Настоящая Методика разработана в соответствии с общими требованиями к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 года № 574 (в ред. Постановлений Правительства РФ от 11.04.2017 № 436, от 05.06.2019 №722 ). 
Методика прогнозирования разрабатывается на основе единых подходов к прогнозированию поступлений доходов в текущем финансовом году, очередном финансовом году и плановом периоде. Для текущего финансового года методика прогнозирования предусматривает, в том числе и использование данных о фактических поступлениях доходов за истекшие месяцы этого года.
Методика прогнозирования в случаях, когда прогноз соответствующего вида доходов предусматривает использование показателей социально-экономического развития, основывается на показателях базового варианта прогноза социально-экономического развития муниципального образования Орджоникидзевский район на среднесрочный период.
Методика прогнозирования поступлений доходов используется для прогноза поступлений в районный бюджет на очередной финансовый год и на плановый период.
В качестве методов расчета, прогнозного объема поступлений доходов в районный бюджет, принимаются следующие методы: метод прямого расчета, метод усреднения, метод индексации, метод экстраполяции.
2. Данные, используемые для прогнозирования поступлений доходов
 в районный бюджет

Расчет прогноза поступлений доходов осуществляется на основе данных бюджетной отчетности о фактически поступивших доходах за отчетные периоды  в текущем году, бюджетного и налогового законодательства, действующего на момент составления прогноза поступлений доходов, с учетом предполагаемых изменений указанного законодательства в среднесрочном периоде и иных показателей.

3. Расчет прогноза доходов в районный бюджет

0.    Прогноз процентов, полученных от предоставленных бюджетных кредитов внутри страны за счет средств бюджетов муниципальных районов код бюджетной классификации  1 11 03050 05 0000 120
Прогнозируемая сумма доходов от процентов, полученных  от предоставленных бюджетных кредитов внутри страны осуществляется  прямым расчетом по  следующей формуле:

ППi = БК * К + Пррестр + ПрБК, где:

ППi – прогноз доходов от процентов по предоставляемым бюджетным кредитам в i-том году;
БК – сумма бюджетных кредитов, планируемая к выдаче в i-том году;
К – корректирующий коэффициент, рассчитанный по формуле:
Пррестр – сумма процентов в соответствии с ранее заключенными соглашениями о реструктуризации бюджетных кредитов;
ПрБК – сумма процентов в соответствии с ранее заключенными договорами о предоставлении бюджетных кредитов на срок, превышающий 1 год.

К = Прф / БКп, где:

Прф – фактическая сумма процентов, полученных от предоставления бюджетных кредитов в отчетном году;
БКп – плановая сумма бюджетных кредитов в отчетном году;
В процессе исполнения районного бюджета возможна корректировка объема прогноза поступлений доходов от процентов по предоставляемым бюджетным кредитам на сумму превышения или снижения фактического объема их поступления в текущем финансовом году.

3.2. Прогнозирование прочих доходов от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов, (поступление дебиторской задолженности прошлых лет)
код бюджетной классификации 1 13 02995 05 0000 130 осуществляется методом прямого расчета, исходя из прогнозируемого по состоянию на 1 января очередного финансового года, объема такой дебиторской задолженности, подлежащей возврату в районный бюджет в очередном финансовом году.

                     К доходам районного бюджета, не имеющим системного характера поступлений и (или) твердо установленных ставок, с учетом кодов классификации доходов, закрепленных за Финансовым управлением, относятся следующие доходы (далее - иные доходы):
    -Доходы от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев по обязательному страхованию гражданской ответственности, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджетов муниципальных районов код бюджетной классификации 1 16 23051 05 0000 140;
    -Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов код бюджетной классификации1 16 90050 05 0000 140;

Объем иных доходов на очередной финансовый год рассчитывается методом усреднения, как средний объем доходов исходя из годовых объемов доходов за три года.
Объем иных доходов на плановый период рассчитывается как объем иных доходов, рассчитанный на очередной финансовый год, с учетом динамики поступления за три года.
Используемый метод расчета прогнозного объема поступлений доходов в районный бюджет за счет иных доходов - усреднение.
      3.3.Методика прогнозирования ожидаемого объема безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской федерации определяется на основании объема расходов районного бюджета муниципального образования Орджоникидзевский район.
