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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Как обезопасить недвижимость от мошенников, где получить выписку о кадастровой стоимости – на эти и другие вопросы ответят специалисты Росреестра Хакасии 
Абакан, 28 января 2021 года, – С 3 по 25 февраля в Росреестре Хакасии будут работать телефоны «горячих» линий. Проконсультироваться со специалистами ведомства можно будет по следующим вопросам:
- Где узнать кадастровую стоимость недвижимости? 
Звонить по данной теме можно 3 февраля по номеру 22-48-02.

- Как вернуть деньги за излишне уплаченную госпошлину?

Вас проконсультируют 10 февраля по номеру 23-98-70.

- Куда подать заявление об оспаривании кадастровой стоимости?

Звоните 16 февраля по номеру 22-86-35.

- Как не допустить совершения нарушения в сфере земельного законодательства? 

Вас проконсультируют 18 февраля по номеру 24-40-36.

- Как обезопасить недвижимость от мошенников? 

Ответ на этот вопрос можно получить 25 февраля по номеру 22-57-26.

«Консультирование людей в телефонном режиме особенно актуально в период пандемии. В прошлом году наши специалисты проконсультировали по телефонам более 7 тысяч человек. И это без отрыва от производственного графика. Чаще всего звонят регистраторам с юридическими вопросами или человек попросту запутался в своих документах, например, на землю или дом, а его нужно срочно продать. Мы стараемся компетентно разобраться в каждом поступившем вопросе так, чтобы у дозвонившегося не оставалось вопросов. Когда возобновится личный прием граждан пока сложно сказать, надеемся, что в феврале», - прокомментировала руководитель Росреестра Хакасии Ольга Анисимова. 
Напомним, для консультации с регистраторами по вопросам оформления недвижимости в собственность или постановки на кадастровый учет, можно звонить по номерам 22-42-61, 22-75-21, 23-98-32, 22-57-26. Звонки принимаются в рабочие дни с 9 до 11 часов. Все консультации – бесплатные. 
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