ИНФОРМАЦИЯ
о работе Совета депутатов Орджоникидзевского района 
Республики Хакасия четвертого созыва за 2020 год
Работа Совета депутатов Орджоникидзевского района Республики Хакасия четвёртого созыва за отчётный период времени основывалась на Конституции  Российской  Федерации,  Федеральном  законе  от  6  октября  2003  года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Конституции Республики Хакасия, Законах Республики Хакасия, Уставе муниципального образования Орджоникидзевский район, Регламенте Совета депутатов, Положении о постоянных комиссиях Совета депутатов и перспективных планах работы Совета депутатов на первое и второе полугодие 2020 года.

В 2020 году работа районного Совета депутатов была в значительной степени осложнена эпидемиологической обстановкой, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19, и введённым в связи с этим карантинным режимом. Почти все депутаты в разное время находились в режиме самоизоляции, в том числе в связи с заболеванием. До максимально возможного было сокращено количество заседаний Совета депутатов, его постоянных комиссий, а также иных мероприятий, очных встреч депутатов с избирателями и запланированных выездов председателя Совета депутатов на территории сельсоветов для проведения обучающих семинаров и встреч с гражданами.     
С соблюдением всех ограничений, в том числе и по числу приглашённых, Советом депутатов Орджоникидзевского района четвёртого созыва в 2020 году было проведено 6 очередных сессий, на которых принято 75 решений. 
Из рассмотренных районным Советом депутатов в отчётном периоде вопросов 42 внесены в повестку дня по инициативе депутатов, 32 – по инициативе Администрации Орджоникидзевского района, 1 – по инициативе прокуратуры Орджоникидзевского района. По всем проектам проводилась правовая и антикоррупционная экспертиза, при необходимости они дорабатывались.
13 сентября 2020 года, в единый день голосования, состоялись дополнительные выборы депутата Совета депутатов Орджоникидзевского района четвёртого созыва по незамещённому одномандатному избирательному округу №10. По их результатам был избран Михаил Иванович Кошелев, который уже был депутатом районного Совета депутатов третьего созыва. Он был включён в состав постоянной комиссии по бюджету, экономическим и социальным вопросам.
В этот же день на уровне поселений в Орджоникидзевском районе состоялись выборы двух глав (Орджоникидзевского и Устинкинского сельсоветов) и депутатов всех Советов депутатов. В связи с полным обновлением представительных органов поселений председатель Совета депутатов Орджоникидзевского района Е.Г. Вохмина приняла непосредственное участие в первых организационных сессиях во всех сельсоветах, на которых рассказала вновь избранным депутатам об их правах и обязанностях, а также о структуре, принципах работы и полномочиях представительного органа муниципального образования. Аппарат районного Совета депутатов Орджоникидзевского района, по мере необходимости, оказывал консультационную помощь специалистам сельсоветов в организации этих сессий. 

В отчётном году Советом депутатов было принято 9 решений по бюджетным и налоговым вопросам. 
В соответствии с бюджетным законодательством депутатами был утверждён отчёт об исполнении районного бюджета  муниципального образования  Орджоникидзевский  район за 2019 год. 
Четыре раза в течение года корректировался районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район Республики Хакасия на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. 
В соответствии с бюджетным процессом в Республике Хакасия по ходатайству республиканского Правительства решением Совета депутатов было дано согласие на возможность частичной замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) на дополнительный норматив отчислений в районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район от налога на доходы физических лиц, подлежащий зачислению в республиканский бюджет Республики Хакасия. 
В ноябре 2020 года в связи с отменой с 01 января 2021 года единого налога на вменённый доход были признаны утратившими силу все ранее принятые решения районного Совета депутатов, связанные с этой системой налогообложения.

Непростой была ситуация с утверждением районного бюджета муниципального образования Орджоникидзевский район на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. 
Администрацией Орджоникидзевского района был разработан и внесён на рассмотрение Совета депутатов проект районного бюджета на очередной год, отвечающий принципу сбалансированности бюджета, однако не предусматривающий в полном объёме расходов, необходимых для решения вопросов местного значения. Так, фонд оплаты труда работников органов местного самоуправления и муниципальных учреждений был предусмотрен на 8 месяцев (причём без учёта отчислений от заработной платы во внебюджетные фонды), текущие расходы на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения  были предусмотрены на полгода, расходы на погашение кредиторской задолженности муниципального образования не были предусмотрены вовсе. И даже доработка проекта районного бюджета с учётом принятия республиканского бюджета на 2021 и на плановый период 2022 – 2023 года позволила бы увеличить только фонд оплаты труда «бюджетников» до годового потребного объема. При этом, кредиторская задолженность на конец 2020 года составляла 52 млн. рублей, из которых без малого 30 млн. рублей – задолженность перед внебюджетными фондами, почти всё остальное – долги субъектам малого бизнеса по муниципальным контрактам. Такая ситуация сложилась из-за того, что расходы на обязательства, которые необходимо исполнять району, на протяжении нескольких лет предусматриваются не в полном объёме. Этим, фактически, руководители учреждений, те же директора школ, подводятся под штрафы со стороны надзорных органов. Не говоря уже о том, что у них отсутствует возможность произвести ремонты и приобрести самое необходимое. Сверстать районный бюджет с учётом всех необходимых расходов не позволяют доходы – дефицит такого бюджета будет превышать установленный предел.    
Это было озвучено на публичных слушаниях по проекту районного бюджета и в ходе его предварительного рассмотрения на состоявшемся 10 декабря заседании постоянной комиссии по бюджету, экономическим и социальным вопросам с участием депутатов-членов других комиссий и представителя прокуратуры Орджоникидзевского района.

В ходе заседания выступающие отметили, что такая ситуация складывается не один год: когда принимается сбалансированный, но не отражающий всех необходимых, в том числе имеющуюся кредиторскую задолженность, расходов, районный бюджет. В результате кредиторская задолженность ежегодно копится, частично выплачивается только по решениям судов и за счёт средств, предусмотренных на другие цели. А органы государственной власти не видят реального положения дел с финансами муниципалитета. 
Такое положение дел необходимо менять, поэтому при рассмотрении бюджета на очередной год было два наиболее приемлемых варианта: отклонить внесённый проект бюджета, поскольку он не отражает всех необходимых расходов, либо предложить в него поправки, чтобы довести до необходимого уровня расчётных потребностей, после чего принять. В первом случае муниципальное образование, по сути дела, нормально функционировать не сможет. Во втором - принятое решение об утверждении районного бюджета будет оспорено и отменено, но это будет реальный бюджет. 
В итоге, комиссия своим решением, поддержанным всеми депутатами, предложила районной администрации доработать проект районного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов к первому чтению, в том числе, несмотря на превышение предела дефицита: предусмотреть средства на погашение кредиторской задолженности районного бюджета за выполненные работы (услуги) для муниципальных  нужд; предусмотреть расходы на выплату заработной платы в очередном финансовом году в полном объеме; внести в проект решения изменения в части формирования районного бюджета, исходя из расчетных показателей по расходам, необходимым муниципальному образованию, включая кредиторскую задолженность, расходы по устранению предписаний надзорных органов и компенсацию расходов бюджетов муниципальных образований на оплату пеней и штрафов по судебным решениям из-за недофинансирования обязательств республиканского бюджета;  предусмотреть необходимые средства на финансирование из районного бюджета отраслевых направлений, муниципальных программ и объектов, софинансирование которых предполагается из вышестоящих бюджетов и принять все возможные меры по участию в 2021 году и последующих годах в реализации федеральных и региональных программ и иных мероприятий с привлечением средств федерального и регионального бюджетов.

Администрация Орджоникидзевского района соответствующим образом доработала проект районного бюджета и представила его на рассмотрение на совместном заседании постоянных комиссий Совета депутатов 17 декабря, где он был единогласно принят в первом чтении.
Окончательное рассмотрение проекта решения «О районном бюджете муниципального образования Орджоникидзевский район на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» состоялось на очередной 27-ой сессии 22 декабря 2020 года. В ходе выступлений по этому вопросу исполняющий обязанности прокурора Орджоникидзевского района В.М. Абрамичев озвучил отрицательное, ввиду превышения установленного бюджетным законодательством размера дефицита, заключение прокуратуры на представленный проект. Несмотря на это районный бюджет на 2021 – 2023 годы был утверждён депутатами единогласно.

Сразу же после принятия бюджета депутатами было принято обращение в Правительство Республики Хакасия и в Верховный Совет Республики Хакасия, в котором указывались причины принятия такого районного бюджета и говорилось о критической ситуации в муниципальных образованиях Орджоникидзевского района по формированию и исполнению консолидированного бюджета. Впоследствии это обращение было направлено Главе Республики Хакасия – Председателю Правительства Республики Хакасия В.О. Коновалову и Председателю Верховного Совета Республики Хакасия В.Н. Штыгашеву.  
В 2020 году было принято 23 нормативных решений Совета депутатов, проекты которых были разработаны: 10 – аппаратом районного Совета депутатов, 13 – Администрацией Орджоникидзевского района. 
По инициативе прокуратуры Орджоникидзевского района в целях реализации установленных Федеральным законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований в области сохранения, использования, популяризации и охраны объектов культурного наследия было разработано, а затем утверждено Положение о сохранении,  использовании и популяризации объектов  культурного наследия, находящихся  в собственности муниципального образования  Орджоникидзевский район Республики Хакасия, об охране объектов культурного наследия  местного (муниципального) значения,  расположенных на территории  Орджоникидзевского района  Республики Хакасия.

В  целях  соблюдения  требований  Федерального  закона  от  06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» был утверждён Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Совета депутатов Орджоникидзевского района и  экспертизы муниципальных нормативных  правовых актов Совета депутатов  Орджоникидзевского района.
В новой редакции, более удобной для последующих изменений, были утверждены Перечень должностей  муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального  образования Орджоникидзевский район,  замещение которых налагает на гражданина ограничения, установленные статьёй 12  Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Перечень должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления  муниципального образования Орджоникидзевский район, замещение которых налагает обязанность  представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
В целях приведения нормативных муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями в федеральном и региональном законодательстве были внесены изменения в Положение о приватизации муниципального  имущества муниципального образования  Орджоникидзевский район, в Порядок  применения  взысканий к муниципальным  служащим органов местного самоуправления  муниципального образования Орджоникидзевский  район за несоблюдение ограничений и запретов,  требований о предотвращении или  об урегулировании конфликта интересов  и неисполнение обязанностей, установленных  в целях противодействия коррупции, в Перечень должностных лиц органов местного самоуправления Орджоникидзевского района, уполномоченных  составлять на территории Орджоникидзевского района  протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Республики Хакасия от 17.12.2008 № 91-ЗРХ «Об административных  правонарушениях», в Положение о денежном содержании,  премировании и поощрении лиц, замещающих  муниципальные должности, и муниципальных  служащих муниципального образования  Орджоникидзевский район Республики Хакасия, в Положение о муниципальном земельном  контроле на территории муниципального образования Орджоникидзевский район Республики Хакасия.
В ноябре 2020 года, как и в предыдущие три года, по ходатайству Главы Орджоникидзевского района были приняты решения Совета депутатов Орджоникидзевского района о передаче органам местного самоуправления поселений, входящих в состав Орджоникидзевского района, осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования Орджоникидзевский район в сфере градостроительной деятельности. 
Тогда же были приняты решения Совета депутатов о принятии Администрацией Орджоникидзевского района полномочий администраций Копьёвского поссовета, Красноиюсского, Новомарьясовского и Устинкинского сельсоветов по организации подготовки проектно-сметной документации на выполнение работ по инженерным изысканиям и корректировке типовых проектно-сметных документаций жилых домов для лиц, имеющих право на предоставление жилых помещений (жилых домов) по договору найма в соответствии с направлением (подпрограммой) «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем сельского населения» государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий. Сделано это было по инициативе Главы Орджоникидзевского района и Глав этих поселений для более оперативной и эффективной работы по реализации вышеуказанного мероприятия государственной программы.

В рамках контроля за осуществлением органами местного самоуправления и их должностными лицами своих полномочий за отчётный период Советом депутатов было принято 8 решений. В том числе были заслушаны обязательные отчёты о работе в 2019 году Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района, административной комиссии, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

По итогам заслушивания отчёта контрольно-счётного органа муниципалитета депутаты рекомендовали главам поселений Орджоникидзевского района принять меры по укреплению внутреннего муниципального финансового контроля. Также им и руководителям управлений районной администрации было рекомендовано усилить контроль за соответствием бюджетных обязательств возглавляемых ими администраций поселений Орджоникидзевского района и Управлений Администрации Орджоникидзевского района утвержденным бюджетным ассигнованиям и (или) лимитам бюджетных обязательств, за обоснованностью принятия бюджетных обязательств и эффективностью их исполнения.

Работа административной комиссии муниципального образования Орджоникидзевский район в 2019 году была отмечена положительно. Как и активизация администраций Новомарьясовского сельсовета, Копьёвского поссовета, Саралинского сельсовета, Копьёвского сельсовета, Отд. МВД России по Орджоникидзевскому району в плане выявления административных правонарушений. 

Наряду с этим административной комиссии было рекомендовано провести выездную работу на территории  Устинкинского, Красноиюсского, Гайдаровского и Орджоникидзевского сельсоветов для выявления административных правонарушений и помощи главам в принятии мер по привлечению нарушителей к административной ответственности.

Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав за 2019 год получила от депутатов традиционно положительную оценку.

В сентябре 2020 года на сессии была заслушана информация о ходе исполнения муниципальных программ, реализуемых на условиях софинансирования из федерального и (или) республиканского бюджетов. В итоговом решении по этому вопросу были положительно отмечены Администрация Орджоникидзевского района в целом, а также отдельные управления районной администрации и администрации поселений за работу по реализации конкретных муниципальных программ. Главе Орджоникидзевского района было рекомендовано взять на особый контроль исполнение муниципального контракта по строительству минифутбольного поля с искусственным покрытием в п. Копьёво и выполнение обязательств по оплате исполненных муниципальных контрактов.
На этой же сессии заслушивались руководители Финансового управления, Управления муниципального имущества и Управления экономики и ЖКХ районной администрации о реализации мер, направленных на увеличение доходной части и уменьшение расходной части районного бюджета муниципального образования Орджоникидзевский район. Представленная ими информация была принята к сведению, депутаты рекомендовали Администрации Орджоникидзевского района активизировать работу по увеличению неналоговых доходов и претензионно-исковую работу по взысканию задолженности по арендной плате за земельные участки и объекты недвижимости.

Трижды в течение отчётного периода вносились изменения в структуру Администрации Орджоникидзевского района. Два раза это было связано с введением единиц главного специалиста по муниципальному земельному контролю и главного специалиста отдела закупок с соответствующим изменением численности муниципальных служащих. В конце года депутаты признали целесообразным вместо численности муниципальных служащих указать в структуре районной администрации численность всех её работников с разделением на лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих и прочий персонал. Что и было сделано соответствующим решением.

Во взаимодействии с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Хакасия велась работа по приведению Устава муниципального образования Орджоникидзевский район в соответствие с изменениями в федеральном законодательстве. В феврале и декабре отчётного года, после всех требуемых процедур, были приняты решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Орджоникидзевский район», направленные на приведение Устава района в соответствие с изменениями, внесёнными в федеральное законодательство до середины декабря 2020 года.

Пять рассмотренных депутатами в 2020 году вопросов касались приватизации муниципального имущества муниципального образования Орджоникидзевский район: заслушивался отчёт об исполнении в 2019 году Прогнозного плана приватизации на 2017 – 2019 годы,  были внесены изменения в Прогнозный план приватизации на 2020 – 2022 годы, три раза устанавливались условия приватизации муниципального имущества.
В отчётном периоде было принято 4 решения по вопросам культуры, образования, здравоохранения и социального обеспечения. 

Дважды по ходатайству районной администрации был изменён состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.

На мартовской сессии рассматривался вопрос о состоянии библиотечного дела в Орджоникидзевском районе. 

Этот вопрос в декабре 2019 года был включён в план работы по инициативе депутата Н.М. Рыжкова ввиду многочисленных жалоб работников библиотечной системы. За два месяца нового года председатель Совета депутатов Е.Г. Вохмина и депутат Н.М. Рыжков посетили практически все библиотеки района и провели встречи с их работниками.  

В ходе поездок были выявлены проблемы, озвученные на сессии, одинаковые для всех сельских библиотек: 
Первая проблема - снижение посещаемости библиотек и снижение пользования услугами по выдаче книг. Это главные показатели деятельности библиотек, и они постепенно снижаются. Это связано с тем, что не обновляется книжный фонд. Пополнение библиотечного фонда и подписка библиотек на газеты и журналы предусмотрены в муниципальной программе «Культура Орджоникидзевского района на 2019 – 2021 годы», но ежегодно, при формировании бюджета, эта строка не лимитируется.

Вторая проблема - оборудование библиотек компьютерной техникой. Она есть, но её недостаточно. К сожалению, решение этой проблемы пока невозможно, так как требует больших расходов.

Третья проблема, которая давно не решается, - состояние самих помещений библиотек. Часть из них находится в Домах культуры, часть – вместе с ФАПами. По сути, отдельно стоящих зданий библиотек в районе нет. Дома культуры принадлежат поселению и находятся в ведении глав поселений, библиотеки принадлежат району. Ни федеральных, ни республиканских программ по капитальному ремонту библиотек не существует, а выделить средства из районного бюджета на эти цели нет возможности. При этом, из республиканского бюджета выделяются средства на ремонт домов культуры. 
По итогам рассмотрения вопроса депутаты рекомендовали Администрации Орджоникидзевского района при внесении изменений в муниципальную программу «Культура Орджоникидзевского района на 2019 – 2021 годы» предусмотреть в подпрограмме  «Развитие библиотечного дела в Орджоникидзевском районе» финансирование на пополнение библиотечного фонда и подписку библиотек на газеты и журналы, а главам поселений - при подготовке проектно-сметной документации на капитальный ремонт зданий Домов культуры предусмотреть работы на проведение соответствующего ремонта в филиалах библиотек, находящихся в помещениях данных учреждений.
Отдельные жалобы работников библиотек не были вынесены на публичное обсуждение на сессии, тем не менее реакция на них депутатского корпуса была: Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района было дано внеплановое поручение провести проверку законности и обоснованности начисления и распределения стимулирующих выплат работникам библиотечной системы Орджоникидзевского района в 2018 - 2019 годах. Результаты проверки и информация о мерах, принятых для устранения выявленных нарушений, были рассмотрены на заседании постоянной комиссии по бюджету, экономическим и социальным вопросам с участием заместителя главы Администрации Орджоникидзевского района, курирующего сферу культуры, руководителя Управления культуры, молодёжи и спорта и директора МБУК «Орджоникидзевская РБ».  
Ставший за много лет традиционным вопрос об итогах летнего отдыха,  оздоровления и занятости детей и подростков Орджоникидзевского района  в 2020 году изначально не предполагалось включать в повестку дня сессии ввиду карантинных мер, связанных с COVID-19. Однако, по окончании летнего сезона стало ясно, что с учётом эпидемиологической обстановки, летний отдых, оздоровление и занятость детей и подростков были организованы на достаточно высоком уровне: были созданы и функционировали детские досуговые онлайн площадки, проводились (с соблюдением всех карантинных ограничений) и отдельные мероприятия. Благодаря Управлению образования Администрации Орджоникидзевского района, Отделу по Орджоникидзевскому району ГКУ РХ «Центр занятости населения» и руководству образовательных учреждений района летом были трудоустроены подростки, находящиеся в трудной жизненной ситуации. На работу в летний период 2020 года комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район и иных субъектов профилактики правонарушений среди несовершеннолетних пандемия не повлияла вовсе. Учитывая это, вопрос об итогах летнего отдыха детей и подростков был включён в повестку дня сессии, а в итоговом решении нашли отражение вышеуказанные положительные моменты.
В отчётном периоде на сессии рассматривались два вопроса, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством и благоустройством: о готовности объектов коммунального хозяйства и учреждений бюджетной сферы Орджоникидзевского района к очередному отопительному сезону и об обращении с твёрдыми коммунальными отходами на территории Орджоникидзевского района и имеющихся проблемах в этой сфере.

Первый из них ежегодно рассматривается на сентябрьских сессиях Совета депутатов, и, по сути, стал обязательным. В этот раз замечаний и претензий со стороны депутатов по поводу предстоящего отопительного сезона не было, тем не менее, по результатам докладов руководителей Управления экономики и ЖКХ, Управления образования и Управления культуры, молодёжи и спорта они рекомендовали районной администрации  принять меры по обеспечению углём районных музеев под открытым небом, а при формировании районного бюджета муниципального образования Орджоникидзевский район на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов предусмотреть расходы на замену котлов, радиаторов отопления в коридорах и труб отопления в некоторых школах района.

Второй вопрос в этой сфере был инициирован начальником Орджоникидзевского РЭС, депутатом Ю.Н. Замудряковым. Он обратил внимание на ставшую уже многолетней проблему: несанкционированные мусорные свалки под высоковольтными линиями электропередач в п. Копьёво. В своё время в районе РЭС был организован полигон для складирования бытовых отходов. Однако, некоторые недобросовестные жители стали вываливали мусор вдоль дороги, не доезжая до полигона, под высоковольтной линией электропередач. За несколько лет эти мусорные кучи достигли таких размеров, что уже не только мешают проезду спецтехники для ремонта в случае аварии, но и непосредственно создают угрозу жизни и здоровья вследствие возможного пробоя. Обращения в органы местного самоуправления Копьёвского поссовета к какому-либо результату так и не привели.
Эту проблему решили объединить с другой – счета от регионального оператора на оплату вывоза твёрдых коммунальных отходов, приходящие жителям «частного сектора» при полном отсутствии там контейнеров, – и обсудить их на мартовской сессии.

На сессии были заслушаны Глава Копьёвского поссовета И.А. Якушин, депутат Ю.Н. Замудряков, а по поводу счетов – председатель Совета депутатов Е.Г. Вохмина и Глава Орджоникидзевского района А.И. Тайченачев. В ходе обсуждения с непосредственным участием Главы Орджоникидзевского района А.И. Тайченачева депутатами были предложены пути решения указанных проблем: Администрации Копьёвского поссовета, как органу местного самоуправления, осуществляющему полномочия собственника земельных участков, принадлежащих муниципальному образованию Копьёвский поссовет, было предложено принять меры по ликвидации несанкционированной свалки под воздушными линиями электропередач в районе полигона твёрдых бытовых отходов в п. Копьёво; Главе Орджоникидзевского района А.И. Тайченачеву, в связи с недостаточностью финансовых средств в бюджете Копьёвского поссовета и рисками возникновения аварийных ситуаций и электротравматизма граждан из-за несанкционированной свалки рекомендовалось проработать вопрос об оказании финансовой помощи Копьёвскому поссовету для её скорейшей ликвидации; Главе Копьёвского поссовета И.А. Якушину рекомендовали организовать круглосуточное видеонаблюдение в местах несанкционированных свалок под воздушными линиями электропередач в районе полигона твёрдых бытовых отходов в п. Копьёво; начальнику Орджоникидзевского РЭС, филиала ПАО «Межрегиональная сетевая компания Сибири» - «Хакасэнерго» Ю.Н. Замудрякову рекомендовали принять меры по маркировке охранной зоны  воздушных линий электропередач путём установки предупреждающих знаков, содержащих указание на размер охранной зоны, информацию о соответствующей сетевой организации, а также необходимость соблюдения установленных ограничений, и оказать содействие Главе Копьёвского поссовета в организации видеонаблюдения. Председателю Совета депутатов Орджоникидзевского района Е.Г. Вохминой поручили направить обращение директору Филиала ООО «АЭРОСИТИ-2000» в Республике Хакасия В.В. Кырову по поводу счетов на оплату за вывоз твёрдых коммунальных отходов, получаемых  жителями частного сектора (домовладений) в п. Копьёво. Исполнение решения депутаты взяли на контроль, который возложили на председателя районного Совета.

Вопросы о ходе исполнения соответствующего решения Совета депутатов вносились на рассмотрение сессии дважды: в сентябре и декабре. В сентябре были подведены промежуточные итоги: были признаны исполненными и сняты с контроля рекомендация Главе Орджоникидзевского района и поручение председателю Совета депутатов Орджоникидзевского района. Информация о ходе исполнения остальных предложений была принята к сведению. В декабре решение было признано исполненным и снято с контроля – стихийные свалки под ЛЭП были ликвидированы, охранная зона под ними промаркирована аншлагами. Что касается видеонаблюдения, то докладывавший на сессии Глава Копьёвского поссовета сообщил, что в настоящее время оно в данном месте неактуально – на территорию посёлка в полном объёме «зашёл» региональный оператор, самовывоз мусора жителями посёлка в район полигона практически прекратился. Отметивший качество выполненных работ по расчистке начальник Орджоникидзевского РЭС Ю.Н. Замудряков заверил депутатов и присутствующих, что РЭС будет осуществлять контроль за расчищенной территорией, и, в случае необходимости, своевременно сообщать в полномочные органы о нарушениях.

 Также в 2020 году на контроле исполнения было решение от 21 ноября 2019 года № 42 «Об итогах уборочной кампании и перспективах развития сельского хозяйства в Орджоникидзевском районе», которым  Администрации Орджоникидзевского района было рекомендовано подготовить предложения и разработать комплекс мер по улучшению ситуации в коллективных и крестьянско-фермерских хозяйствах Орджоникидзевского района и увеличить в 2020 году размер финансовых средств на поощрение лучших работников сельского хозяйства Орджоникидзевского района. На февральской сессии заместитель главы Администрации Орджоникидзевского района – руководитель Управления сельского хозяйства В.В. Браун доложил депутатам о мерах по улучшению ситуации в коллективных и крестьянско-фермерских хозяйствах, а в июне, на депутатском часе в рамках 24 ой сессии – о текущем положении дел в сельском хозяйстве района. 

Как и в предыдущие годы, в отчётном периоде депутатами принимались решения, связанные с признанием заслуг жителей Орджоникидзевского района. Было принято три решения о присвоении звания «Почётный гражданин Орджоникидзевского района Республики Хакасия». В этот раз оно было присвоено Л.П. Кукушкиной, Т.Н. Марьясовой (обеим посмертно) и Г.Н. Степановой. 

Благодарственным письмом Совета депутатов Орджоникидзевского района на основании решения Совета депутатов были поощрены пенсионеры-бывшие работники библиотек в честь юбилея Центральной районной библиотеки.     
В течение отчётного года все проекты решений и принятые решения Совета депутатов, независимо от их характера, направлялись в прокуратуру Орджоникидзевского района. Решения нормативного характера направлялись в Министерство по делам юстиции и региональной безопасности РХ для внесения в регистр нормативных муниципальных правовых актов. Протестов прокурора Орджоникидзевского района на решения Совета депутатов в 2020 году не приносилось. 

Все принятые в течение года решения Совета депутатов Орджоникидзевского района публиковались в газете «Орджоникидзевский рабочий» и (или) обнародовались на официальном сайте Орджоникидзевского района www.or19.ru. 

По-прежнему активно в отчётном году использовалась такая форма работы как депутатский час в рамках сессии, на котором заслушиваются должностные лица либо по проблемам, решение которых находится вне компетенции органов местного самоуправления, либо для полного и достоверного информирования жителей (и депутатов как их представителей) по тем или иным вопросам.

В феврале, на депутатском часе в рамках очередной 22-ой сессии, с подробной информацией о деятельности филиала ГАПОУ РХ «Аграрный техникум» выступал и отвечал на вопросы депутатов и присутствующих директор этого образовательного учреждения В.Н. Малюков. Им были отмечены и некоторые проблемы, имеющиеся у заведения: сложности с набором учащихся ввиду того, что молодые люди предпочитают уезжать на учёбу в город; отсутствие в районе непрерывного профессионального образования детей, когда дети вместо 8 и 9 классов средней школы обучаются в 8 и 9 классах техникума и при этом сразу получают начальное профессиональное образование; близость к общежитию училища мест продажи алкоголя. Тем не менее, перспективы у учебного заведения есть, и численность обучающихся в нём возможно даже увеличится, поскольку закрывается Боградское училище.

Как отмечалось выше, депутатский час в рамках июньской 24-ой сессии был посвящён текущему положению дел в сельском хозяйстве района и прохождению посевной кампании.

В сентябре на депутатском часе заслушивалась информация о котельной средней школы в с. Июс  и о текущем положении дел в с. Приисковое. Информация о котельной заслушивалась по инициативе депутата от этого округа А.П. Михайлова, интерес которого был вызван следующим: в с. Июс построена новая средняя школа, при этом осталась недостроенной предыдущая. Однако из зданий, входящих в состав недостроенной школы, имеется полностью построенное и оборудованное здание пришкольной котельной.  Депутата волновал вопрос: имеется ли возможность и планируется ли вообще запустить эту котельную в эксплуатацию. Объяснения по этому поводу давала руководитель Управления образования районной администрации Е.В. Данилова, которая пояснила, что здание пришкольной котельной входит в единый имущественный комплекс недостроенной школы. Чтобы появилась возможность эксплуатации котельной, её необходимо сперва отграничить в виде отдельного здания, а затем оформить  в собственность района. Такие вопросы решаются на уровне Минстроя РХ, работа с которым по этому поводу ведётся. Депутаты решили взять это на контроль и заслушать на мартовской сессии 2021 года вопрос о мерах, предпринятых для вывода котельной из состава имущественного комплекса недостроенной Июсской средней школы и ввода её в эксплуатацию.
В отчётном периоде было проведено 9 заседаний постоянных комиссий. На них было рассмотрено 62 вопроса с принятием соответствующих решений постоянных комиссий. В их числе: 1 – о поручении Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района провести внеплановое проверочное мероприятие; 2 – по итогам рассмотрения отчётов Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района о результатах проведённых проверок. Остальные решения – о предварительном рассмотрении проектов решений Совета депутатов, разработанных по поручению депутатов, либо внесённых субъектами правотворческой инициативы, в том числе о предварительном рассмотрении проекта решения о районном бюджете муниципального образования Орджоникидзевский район  на очередной 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и о принятии его в первом чтении.

Председатель 

Совета депутатов

Орджоникидзевского района
      



                 
Е.Г. Вохмина
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