ИНФОРМАЦИЯ
председателя Совета депутатов Орджоникидзевского района 

Республики Хакасия четвёртого созыва о работе Совета депутатов 
за 2018 год
Работа Совета депутатов Орджоникидзевского района Республики Хакасия четвёртого созыва за отчётный период времени основывалась на Конституции Российской Федерации, Федеральном законе от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Конституции Республики Хакасия, Законах Республики Хакасия, Уставе муниципального образования Орджоникидзевский район, Регламенте Совета депутатов, Положении о постоянных комиссиях Совета депутатов и перспективных планах работы Совета депутатов на первое и второе полугодие 2018 года.

Советом депутатов Орджоникидзевского района четвёртого созыва в 2018 году было проведено 9 сессий, из них одна - внеочередная, принято 68 решений. 
Из рассмотренных районным Советом депутатов в отчётном периоде вопросов 43 внесёны в повестку дня по инициативе депутатов, 23 – по инициативе Администрации Орджоникидзевского района, 1 – по инициативе прокуратуры Орджоникидзевского района, 1 – по инициативе гражданина, проживающего на территории Орджоникидзевского района. Проекты решений по вопросам, предложенным депутатами, готовились аппаратом Совета депутатов. По всем проектам, предложенным районной администрацией, проводилась правовая и антикоррупционная экспертиза, при необходимости они корректировались.
В 2018 году, в связи с изменениями в федеральном законодательстве в сфере стратегического планирования, было признано утратившим силу Положение о порядке разработки, принятия и  реализации комплексной программы  социально-экономического развития  муниципального образования  Орджоникидзевский район. Вместо комплексной программы социально-экономического развития Администрацией Орджоникидзевского района была разработана, а Советом депутатов в декабре 2018 года утверждена, Стратегия  социально-экономического развития  муниципального образования Орджоникидзевский  район Республики Хакасия на 2019-2024 годы.

В отчётном году Советом депутатов было принято 7 решений по бюджетным вопросам. В соответствии с бюджетным законодательством депутатами был утверждён отчёт об исполнении районного бюджета  муниципального образования  Орджоникидзевский  район за 2017 год. Четыре раза в течение года корректировался районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район Республики Хакасия на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. В соответствии с бюджетным процессом в Республике Хакасия по ходатайству республиканского Правительства решением Совета депутатов было дано  согласие на возможность частичной замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) на дополнительный норматив отчислений в районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район от налога на доходы физических лиц, подлежащий зачислению в республиканский бюджет Республики Хакасия. 
В 2018 году было принято 5 новых нормативных решений Совета депутатов, проекты которых были разработаны: 2 – аппаратом районного Совета депутатов, 2 – Администрацией Орджоникидзевского района, 1 – прокуратурой Орджоникидзевского района. 
Аппаратом Совета депутатов было разработано и впоследствии утверждено Положение об общественных обсуждениях, публичных слушаниях по проектам документов и вопросам в сфере градостроительной деятельности в Орджоникидзевском районе Республики Хакасия – достаточно объёмный документ, необходимость принятия которого была обусловлена изменениями в Градостроительном кодексе РФ. В соответствии с предложениями глав поселений и районной администрации и по согласованию с ними были определены специально отведённые места и  помещения для встреч депутатов  с избирателями в Орджоникидзевском районе, и определён порядок предоставления помещений, находящихся в ведении органов местного самоуправления муниципального образования Орджоникидзевский район.  
Администрацией Орджоникидзевского района был разработан порядок предоставления  муниципальных гарантий  муниципального образования Орджоникидзевский район и предложена к утверждению депутатами форма проведения торгов в целях заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории Орджоникидзевского района.

Прокуратура Орджоникидзевского района разработала и внесла на рассмотрение Совета депутатов проект Положения о порядке назначения и проведения опроса граждан  на территории Орджоникидзевского района, которое было утверждено депутатами после незначительной редакционной доработки. 
В конце октября 2018 года по ходатайству Главы Орджоникидзевского района были приняты решения Совета депутатов Орджоникидзевского района о передаче органам местного самоуправления поселений, входящих в состав Орджоникидзевского района, осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования Орджоникидзевский район в сфере градостроительной деятельности. Этими решениями фактически были продлены на один год соглашения, заключённые в 2017 году. 

Как и обычно, в отчётный период продолжалась работа по совершенствованию правил, установленных отдельными нормативными правовыми актами Совета депутатов, а также по приведению решений Совета депутатов в соответствие с изменениями в федеральном и республиканском законодательстве. В этих целях было принято 12 решений о внесении изменений в ранее принятые нормативные решения Совета депутатов и 2 – о признании утратившими силу нормативных решений.
В активном взаимодействии с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Хакасия велась работа по приведению Устава муниципального образования Орджоникидзевский район в соответствие с изменениями, вносимыми в федеральное и республиканское законодательство на протяжении 2018 года. За отчётный период было разработано и утверждено 2 проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Орджоникидзевский район», один впоследствии был обсуждён на публичных слушаниях, рассмотрен и принят окончательно, по одному публичные слушания и окончательное рассмотрение состоятся в начале 2019 года.
В рамках контроля за осуществлением органами местного самоуправления и их должностными лицами своих полномочий за отчётный период Советом депутатов было принято 6 решений. В том числе: были заслушаны годовые отчёты Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района, административной комиссии, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав; установлены предельная численность работников органов местного самоуправления и предельные суммы расходов на денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих муниципального образования Орджоникидзевский район на 2019 год. 
Работа административной комиссии, как и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, за 2018 год получила положительную оценку. Работа Контрольно-счётной комиссии была признана удовлетворительной.

 Помимо этого, в марте, в связи с предстоящим пожароопасным периодом, в рамках контрольных полномочий рассматривался вопрос о реализации мер пожарной безопасности на территории Орджоникидзевского района.
При обсуждении этого вопроса депутат по двухмандатному избирательному округу № 6 А.С. Лалетин обратил внимание, что в состоянии противопожарной безопасности в Красноиюсском сельсовете, от которого он избран, со времени пожара 2015 года, мало что изменилось. Учитывая, что в состав муниципалитета входят три населённых пункта, оборудованной помпой ассенизаторской машины явно недостаточно: для эффективной борьбы с возгораниями необходима пожарная машина. В ходе дальнейшего обсуждения выяснилось, что возможность обеспечить пожарной машиной эту территорию есть, но проблема в отсутствии в с. Июс тёплого бокса: если машина будет приобретена, её негде будет ставить. При этом председатель районного Совета депутатов А.И. Тайченачев отметил, что в с. Июс в связи с сокращением освобождается теплый гараж, принадлежащий РЭС, который можно передать сельсовету для пожарной машины. Депутат А.С. Лалетин дополнил Анатолия Ивановича, заметив, что в связи со строительством новой школы также освобождаются четыре больших помещения, принадлежащие Июсской средней школе. В результате своим решением депутаты рекомендовали Администрации Орджоникидзевского района совместно с Главой Красноиюсского сельсовета В.А. Ербягиным проработать вопрос приобретения пожарной машины для Красноиюсского сельсовета и оборудования тёплого бокса для неё в с. Июс, что впоследствии было сделано.
Также на сессиях рассматривались вопросы о текущих делах в различных сферах жизнедеятельности Орджоникидзевского района. 

В план работы Совета депутатов на февраль 2018 года по инициативе депутата по двухмандатному избирательному округу № 6 А.П. Михайлова был включён вопрос о состоянии уличного освещения в Орджоникидзевском районе. После заслушивания доклада районной администрации было отмечено, что согласно ему из всех сельсоветов района самое неудовлетворительное состояние уличного освещения - на территории Красноиюсского сельсовета. Андрей Петрович дополнил доклад, сообщив, что с того времени, как он поднял эту проблему, определённые шаги в улучшении ситуации на территории поселения делаются: в с. Июс осуществляется монтаж 64 новых уличных светильников. Если расчёты с энергетиками за уличное освещение будут своевременными, проблем с уличным освещением в этом селе не будет. В деревнях Кожухово, Кобяково и Подлиственники всё остаётся по-прежнему ввиду отсутствия финансов на эти цели. Но, в деревне Кожухово ситуация не критична, поскольку половина её территории освещается за счёт уличного освещения школы.
В ходе обсуждения вопроса уличного освещения населённых пунктов главы поселений заострили внимание на проблеме высоких тарифов за потреблённую электроэнергию. Так, Глава Новомарьясовского сельсовета С.Н. Богданов обратил внимание на действия Хакасэнергосбыта, напоминающие шантаж: в конце 2017 года, накануне новогодних праздников, Хакасэнергосбыт под угрозой отключения не только уличного освещения, но и социально значимых объектов (сельский Дом культуры), и даже объектов, связанных с пожарной безопасностью (бокс для пожарной машины), потребовал стопроцентной оплаты имеющихся долгов и выплаты аванса в размере 70 %. При этом счета администрации сельсовета были заблокированы. А ведь речь идёт о безопасности жизни людей, за которую главы сельсоветов несут ответственность. Кроме того, сельсоветы платят Хакасэнергосбыту арендную плату за использование столбов для уличного освещения, при этом сам Хакасэнергоэсбыт освобождён от арендных платежей за участки земли в населённых пунктах, на которых стоят столбы на 0.4 кВ. Необходимо выходить на республиканский уровень с предложением о взимании с Хакасэнергосбыта арендной платы за использование земельных участков под электроопорами в населённых пунктах. Также абсолютно непонятна система тарифообразования за услуги энергетиков, при которой тарифы повышаются именно в зимний период. Сергей Николаевич предложил районной администрации оказать сельсоветам финансовую помощь и призвал депутатов принять соответствующее решение. 
Глава Устинкинского сельсовета С.И. Волосатов отметил, что арендная плата за земельные участки, на которых стоят опоры на 10 и 35 кВ платится энергетиками в районный бюджет, а не в бюджеты поселений. Сергей Иванович предложил, чтобы она возвращалась в поселения, хотя бы в виде 50 % от полученной районом суммы.    

 Глава Орджоникидзевского района А.В. Попков возразил главам поселений в части участия районного бюджета в финансировании уличного освещения. Его поддержал председатель Совета депутатов Орджоникидзевского района А.И. Тайченачев, заметив, что в сложившихся условиях дефицита средств районного бюджета принимать решения, обязывающие районную администрацию оказывать финансовую помощь поселениям для расчётов с энергетиками, бессмысленно. 

Подытоживая рассмотрение вопроса, депутаты отметили, что, несмотря на всю тяжесть финансового положения, главами поселений ведётся работа по уличному освещению населённых пунктов, причём некоторыми весьма успешно. Главам поселений необходимо использовать все возможности для минимизации расходов на уличное освещение: менять фонари на энергосберегающие лампы; содействовать жителям, желающим самостоятельно освещать придомовые территории; своевременно отключать уличное освещение при наступлении светлого времени суток. Безусловно, и районная власть, по мере своих возможностей, должна оказывать содействие поселениям: помогать в заявках на участие в программах энергосбережения; учитывать их положение при получении и распределении дотации на сбалансированность бюджета. 

В июне 2018 года на сессии обсуждался вопрос о состоянии дел в сфере автобусных пассажироперевозок в Орджоникидзевском районе. Были заслушаны директор ГКУ РХ «Управление социальной поддержки населения Орджоникидзевского района» В.П. Тыченко – о перевозке льготных категорий граждан, и руководитель Управления экономики и ЖКХ Администрации Орджоникидзевского района С.С. Громыко – о муниципальных автобусных маршрутах в целом. Валентина Павловна в своём докладе отметила, что в начале 2018 года имелась задолженность перед перевозчиками за перевозку льготников (что отчасти и стало причиной вынесения этого вопроса на сессию районного Совета депутатов), но в настоящее время она погашена. В целом, из запланированных на эти цели в 2018 году 2 млн. 700 тыс. рублей, перевозчикам выплачено 915 тысяч. Однако в районе имеются маршруты, по которым не определены перевозчики. Светлана Сергеевна доложила, что в районе определены 7 маршрутов автобусов: 4 – междугородних и 3 – пригородных. Перевозки пока осуществляются только по трём из них, по остальным готовится конкурс на определение перевозчика. Эта процедура займёт не менее 2-х месяцев. Ранее её нельзя было провести, так как не было лимитов бюджетных средств, чтобы заключить с перевозчиками договоры о субсидировании. Сложность ситуации - в отсутствии предпринимателей, желающих этим заняться: пассажиропоток невелик, поэтому поездки зачастую убыточны.
Традиционно, в сентябре депутаты заслушивали информацию должностных лиц о летнем отдыхе,  оздоровлении и занятости детей и  подростков Орджоникидзевского района в 2018 году и о подготовке объектов коммунального  хозяйства и учреждений бюджетной сферы  Орджоникидзевского района  к отопительному сезону 2018 – 2019 годов. 

По итогам рассмотрения первого вопроса депутаты отметили положительно работу заместителя главы Администрации Орджоникидзевского района И.В. Кривошеевой, Управления образования Администрации Орджоникидзевского района (Е.В. Данилова), ГКУ РХ «Управление социальной поддержки населения Орджоникидзевского района» (В.П. Тыченко), Отдела по Орджоникидзевскому району ГКУ РХ «Центр занятости населения» (О.А. Шушеначева) по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Орджоникидзевского района. Наряду с этим они рекомендовали районной администрации в 2019 году организовать в Орджоникидзевском районе детский лагерь труда и отдыха и организовать регулярные экскурсии детей и подростков в музеи Орджоникидзевского района в летний период.

В ходе рассмотрения второго вопроса слово попросил директор МУП «Копьёвское ЖКХ», который обозначил две проблемы предприятий коммунальной сферы, грозящие срывом отопительного сезона и даже банкротством: отсутствие компенсации выпадающих доходов предприятиям ЖКХ из республиканского бюджета и огромная задолженность учреждений бюджетной сферы за предоставленные коммунальные услуги. Выпадающие доходы не возмещаются уже 3 года, и их приходится взыскивать в судебном порядке. Причём, например, дело по исковому заявлению МУП «Копьёвское ЖКХ», поданному в январе, до сих пор не завершено. Каждое исковое заявление требует огромной подготовки, а на изготовление копий документов, подтверждающих исковые требования, «уходят» коробки бумаги. Население, в основном, платит за полученные коммунальные услуги регулярно и в полном объёме, и имеет право требовать качественных услуг за это. Но все эти платежи идут на оплату штрафов и пеней: в этом году Копьёвское ЖКХ выплатило их уже на сумму 1 млн. 200 тыс. рублей. При этом муниципальные долги перед коммунхозом составляют уже 3,5 млн. рублей. В новый отопительный сезон предприятие входит с практически нулевым запасом угля, задержкой по заработной плате и полугодовой задолженностью по налогу на прибыль. 
Выступавшая с докладом руководитель Управления экономики и ЖКХ районной администрации С.С. Громыко отметила, что согласно расчётам Управления запасов угля в котельных хватит до ноября. Что касается выпадающих доходов, к большому сожалению, единственный выход – взыскивать их в судебном порядке. Районная администрация, в лице возглавляемого ею Управления, осуществляет полное сопровождение судебных тяжб предприятий коммунального хозяйства – начиная от подготовки и проверки документов в суд до участия в судебных заседаниях. Позиция Министерства финансов РХ по поводу выпадающих доходов не меняется: компенсация выплачивается только на основании судебных решений.    
Депутаты приняли к сведению озвученную информацию и своим решением рекомендовали Администрации Орджоникидзевского района: в срочном порядке принять меры по погашению задолженности муниципальных учреждений, находящихся в её ведении, перед предприятиями коммунального хозяйства Орджоникидзевского района; взять на особый контроль поставку угля на объекты образования и социально-культурного значения и обеспечить её бесперебойность; назначить должностное лицо, ответственное за этот контроль. Кроме того, они поручили районной администрации ежемесячно направлять в Совет депутатов Орджоникидзевского района информацию о прохождении отопительного сезона в Орджоникидзевском районе. Главам поселений депутаты рекомендовали принять меры для погашения задолженности населения и организаций, расположенных на территории соответствующего поселения, за предоставленные коммунальные услуги и обеспечить оперативный контроль за подачей тепловой энергии на объекты социально-культурного значения, принимать меры по организации своевременной ликвидации аварийных ситуаций.
На сентябрьской же сессии был рассмотрен вопрос о патриотическом воспитании населения Орджоникидзевского района, включённый в повестку дня по инициативе жителя п. Копьёво, Почётного гражданина Орджоникидзевского района Республики Хакасия В.И. Камынина. 
Владимир Иванович, много лет занимающийся изучением истории Орджоникидзевского района, а в последние годы – биографиями жителей района - участников Великой Отечественной войны, рассказал о проведённых им исследованиях, результатами которых стали 2 тома «Книги Памяти Орджоникидзевского района», книга «Полевая почта», «Подвиги солдат», «Путешествуя по северу Хакасии. Краткий топономический словарь» и другие. Он отметил в своём докладе необходимость знания собственной истории, важность патриотического воспитания подрастающего поколения. В ходе выступления В.И. Камынин с сожалением заметил, что не везде этому уделяется должное внимание и что не всегда удаётся наладить конструктивное взаимодействие с должностными лицами органов местного самоуправления. В частности, Владимир Иванович выразил несогласие с перечнями участников Великой Отечественной войны на отдельных мемориалах: в них отсутствуют те, кто это заслужил, при этом есть те, кто включены незаслуженно. Также он обратил внимание, что не везде должным образом относятся к увековечиванию памяти о погибших на фронтах Второй мировой войны.  
Пользуясь случаем, в рамках этого вопроса депутаты заслушали информацию должностных лиц Управления образования районной администрации о том, как осуществляется патриотическом воспитание в школах района.
Итоговым решением, проект которого был подготовлен В.И. Камыниным как субъектом правотворческой инициативы, депутаты, в том числе, рекомендовали главам и Советам депутатов поселений Орджоникидзевского района: рассмотреть на сессиях Советов депутатов и (или) сходах граждан судьбу фамилий на мемориалах, которых нет в архивах района, районном военкомате и на сайтах Министерства обороны РФ (с участием поисковых групп и учащихся школ); изыскать средства для занесения на мемориалы всех известных погибших солдат населённого пункта; составить списки Солдат Победы, захороненных на кладбищах в населённых пунктах соответствующих поселений, и, по возможности, установить у ворот кладбищ баннер с указанным списком. Управлению образования Администрации Орджоникидзевского района было рекомендовано: при формировании расписания внеурочной деятельности в рамках ФГОС во всех образовательных организациях вести курсы по изучению истории Великой Отечественной войны и Орджоникидзевского района и продолжить работу поисковых групп учащихся по имеющимся у них материалам.
Дважды в 2018 году депутаты заслушивали информацию о положении дел в сельском хозяйстве Орджоникидзевского района. 
В конце марта она заслушивалась в рамках депутатского часа. Поводом для этого послужила распространившаяся среди жителей района информация о предбанкротном состоянии СПК «Копьёвский» - единственного крупного сельхозпроизводителя в районе. Основной докладчик по этому вопросу - исполняющий обязанности первого заместителя главы Администрации Орджоникидзевского района В.Р. Сулеков – рассказал присутствующим о прохождении зимовки и о ходе подготовки к посевной кампании, сообщил текущие данные о состоянии поголовья скота и кормовой базы, отметил наличие задолженности республиканского бюджета по субсидиям перед сельхозпроизводителями района за 2016 – 2017 годы в сумме около 26 млн. рублей и негативные последствия прошлогодней погоды, когда почти половину выращенного урожая не удалось собрать из-за очень раннего снега.

Выступавший следующим председатель СПК «Копьёвский» А.А. Бородай  привёл данные о положении дел сельхозкооператива и рассказал о проблемах, имеющихся в хозяйстве, заметив, что за шесть-семь лет объём поддержки в виде субсидий из федерального и республиканского бюджетов снизился в два раза. Обратил внимание, что в настоящее время на предприятии тяжким бременем лежат кредитные обязательства в сумме 122 млн. рублей по кредитам, взятым в 2008 – 2012 годах на модернизацию, а в 2017 году хозяйство понесло колоссальные убытки из-за ранних холодов со снегом. Помимо этого, председатель «Копьёвского» попросил глав поселений обратить внимание на бесхозный скот и принять соответствующие меры, поскольку на отдельных территориях потравы посевов являются для его предприятия серьёзной проблемой. В завершение доклада руководитель сельхозпредприятия заверил присутствующих, что, несмотря на все имеющиеся сложности, говорить о банкротстве СПК «Копьёвский» весьма рано, и попросил депутатов и присутствующих на сессии представителей прессы довести это до сведения жителей района.       
Однако в октябре стало известно, что имущество СПК «Копьёвский» арестовано, а руководством принято решение о ликвидации отделения в с. Сарала и увольнении его работников. Вопрос о положении дел в сельском хозяйстве был включён в повестку дня ближайшей сессии, поскольку сложившаяся ситуация не соответствовала обнадёживающим прогнозам, озвученным в марте. 
Председатель СПК «Копьёвский» А.А. Бородай рассказал депутатам, что судебными приставами и представителями банка в рамках судебного производства арестована сельхозтехника, которая была предоставлена в залог под обеспечение кредитов. Согласно решению суда за просроченные кредиты «Копьёвский» должен выплатить банку 122 млн. рублей и проценты за использование денежных средств. По заявлению предприятия суд предоставил отсрочку исполнения этого судебного решения на 8 месяцев.

В этом году было принято решение уменьшить площади под яровые по нескольким причинам: цена зерна ниже себестоимости; отсутствие достаточного количества посевного материала; резко возросшая перед посевной цена на ГСМ (дизтопливо - с 26 000 до 38 000 рублей за тонну). Причём посевная была закончена при цене дизтоплива 50 000 рублей за тонну.

Ферма № 5 в с. Сарала действительно ликвидирована. Иного выхода не было - были проанализированы все возможные выходы из сложившей ситуации с минимальными потерями. Это отделение – самое отдалённое от центральной усадьбы и самое убыточное. Работало в нём 15 человек из 300 человек основного коллектива СПК. Был вариант продажи этой фермы владельцу гостиничного бизнеса в с. Приисковое в качестве подсобного хозяйства, но, к сожалению, сделка не состоялась. Сейчас работникам направлены уведомления о предстоящем сокращении, некоторые из них выразили согласие работать разъездным способом в других отделениях. Остальные остались без работы.
В своём выступлении председатель «Копьёвского» отметил, что видит два пути дальнейшего развития событий, если государство не изменит политику помощи сельскому хозяйству: банкротство хозяйства или оздоровление предприятия путём привлечения инвестиций. К сожалению, люди, имеющие серьёзные средства, не вкладываются в сельское хозяйство, и ему, как руководителю хозяйствующего субъекта, предложений об инвестициях не поступало. Было определенное предложение, но оно было связано не с инвестированием – когда кто-то вкладывает деньги в предприятие, а потом получает прибыль от его деятельности, а с полным поглощением СПК «Копьёвский» - передачей всего имущества кооператива в собственность другого юридического лица.

В ходе дискуссии с критикой в адрес А.А. Бородая и своим видением сложившейся ситуации, а также причин, по которым она возникла, выступили знающие ситуацию «изнутри» депутаты Д.А. Соленик и А.С. Гамиров. Они выразили сомнение в целесообразности сокращения автопарка и привлечения вместо этого сторонних автопредприятий, в правильности отдельных кадровых и организационно-хозяйственных решений. Их поддержал Глава Устинкинского сельсовета С.И. Волосатов, сказав, что о негативных последствиях сокращения производства, уменьшения дойных гуртов в целях сокращения расходов он предупреждал ещё два года назад, и что сейчас, при наличии кредитных обязательств, это тем более недопустимо. В части кадровых решений председатель СПК «Копьёвский» парировал тем, что численность возглавляемого предприятия была во многом продиктована не экономической эффективностью и целесообразностью, а необходимостью создать рабочие места в районе.
По результатам всех выступлений, депутаты решили создать временную рабочую группу под руководством председателя Совета депутатов Орджоникидзевского района А.И. Тайченачева в составе депутатов Совета депутатов Орджоникидзевского района, должностных лиц администраций сельсоветов Орджоникидзевского района, Управления сельского хозяйства Администрации Орджоникидзевского района, представителей сельхозпредприятий для выезда на территории сельскохозяйственных предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств Орджоникидзевского района, изучения сложившейся ситуации и выработки предложений для принятия мер Администрацией Орджоникидзевского района, направленных на улучшение положения дел в сельском хозяйстве Орджоникидзевского района.
В ноябре 2018 года депутатский корпус рассматривал на сессии вопрос о работе редакции газеты «Орджоникидзевский рабочий». Это было вызвано жалобами отдельных граждан на отказы редакции публиковать их заметки, отчётом Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района о результатах проверки использования редакцией муниципального имущества и желанием депутатов озвучить имеющиеся у них замечания к «наполнению» газеты.
В ходе конструктивного обмена мнениями председатель Совета депутатов А.И. Тайченачев обратил внимание редактора газеты на необходимость более плотно взаимодействовать с органами местного самоуправления района и поселений, более полно освещать и анализировать их деятельность в плане как сделанного, так и не сделанного. 
Депутат Е.Г. Вохмина отметила, что о событиях, происходящих в районном центре -  п. Копьёво, о людях, которые там живут, и их достижениях, в газете пишется достаточно, чего не скажешь о событиях и достижениях людей в населенных пунктах района, особенно отдалённых. Кроме того, она заметила, что не работает наблюдательный совет автономного учреждения муниципального образования Орджоникидзевский район «Редакция районной газеты «Орджоникидзевский рабочий».
Депутат А.П. Михайлов поддержал мнение Е.Г. Вохминой о недостаточной освещённости жизни поселений на страницах газеты и предложил организовать плановые выезды корреспондентов в населённые пункты района и выпуск тематических полос по мере накопления материалов. 
В свою очередь, главный редактор районной газеты Ю.В. Перевозкина отметила, что ей и самой виден «перекос» в публикациях в сторону районного центра, и что она неоднократно просила глав поселений более активно взаимодействовать с газетой. После чего она ещё раз обратилась к главам поселений и депутатам с просьбой сообщать в редакцию о событиях, происходящих в сельсоветах, отметив, что корреспонденты готовы выезжать «на места» по первому зову.

 Помимо этого на сессии выступили два жителя п. Копьёво, выразившие свои претензии по поводу отказа газеты публиковать подготовленные ими материалы. Возражения главного редактора на их обоснованность поддержал представитель прокуратуры Орджоникидзевского района, который отметил, что ответственность за публикации несёт средство массовой информации, решение публиковать тот или иной материал единолично принимает главный редактор, и в числе его задач – не допустить на страницах газеты клевету, оскорбления и разжигание национальной розни, за которые средство массовой информации может лишиться лицензии.
Итоговым решением депутаты предложили главному редактору газеты и Администрации Орджоникидзевского района, как учредителю, устранить выявленные Контрольно-счётной комиссией Орджоникидзевского района нарушения, возобновить работу наблюдательного совета, включить в его состав представителя Совета депутатов Орджоникидзевского района. Исполнение решения взято на контроль.
Зачастую решение проблем, волнующих население, находится вне компетенции органов местного самоуправления, либо жители (и депутаты как их представители) недостаточно полно и достоверно информированы о том, что проблема решается или её нет вовсе. Поэтому в практике работы Совета депутатов Орджоникидзевского района активно используется такая форма работы как заслушивание на сессиях должностных лиц в рамках депутатского часа.
Так, в отчётном периоде на депутатском часе депутатами, главами поселений, должностными лицами районной администрации были озвучены жалобы населения и заданы вопросы исполняющей обязанности главного врача ГБУЗ РХ «Копьёвская районная больница» по поводу работы возглавляемого ею учреждения.
Депутат А.С. Лалетин сказал, что ему поступают жалобы от больных сахарным диабетом, о невозможности «прокапаться». Депутат Н.М. Рыжков поинтересовался, чем вызвано сокращение койко-мест в районной больнице, и озвучил жалобу пациентов по поводу того, что в детском отделении было создано инфекционное отделение. Глава Саралинского сельсовета А.И. Мельверт отметил, что в сегодняшних реалиях ни о каком качестве и доступности медицинской помощи речи идти не может, и попросил исполняющую обязанности главного врача сократить число выездных приёмов врача Саралинской амбулатории на других территориях, поскольку это делается в ущерб жителям с. Сарала. Глава Новомарьясовского сельсовета С.Н. Богданов задал вопрос о плановых объездах скорой помощи деревень Новомарьясовского сельсовета, где отсутствуют ФАПы. Получив ответ, что машина скорой помощи совершает еженедельные выезды в такие населённые пункты, Сергей Николаевич попросил, чтобы жители заблаговременно извещались о времени её приезда. Также он высказал ряд критических замечаний к трудовой дисциплине в Копьёвской районной больнице, приведя в качестве примера своё прохождение медицинской комиссии в этом учреждении. Глава Орджоникидзевского района А.В. Попков поинтересовался причинами прекращения прилётов санавиации, несмотря на необходимость в них, спросил о том, когда в с. Гайдаровск будет обещанная Правительством РХ машина скорой помощи, озвучил проблему недостатка медикаментов, звучавшую не раз на сходах граждан в поселениях района, и высказал критическое замечание по поводу обязательной диспансеризации: граждане тратят много времени на её прохождение, порой теряя несколько дней. Заместитель главы Администрации Орджоникидзевского района В.Р. Сулеков сообщил, что на сходах граждан жители жалуются на то, что приехав в больницу, пройдя обследование у одного специалиста, и получив направление к другому, попасть к нему на приём в тот же день невозможно - необходима новая запись. Глава Приискового сельсовета В.Н. Сауков задал вопрос по поводу морга, который уже несколько лет отсутствует в районе. Депутат Е.Н. Буховцов спросил по поводу закрытия родильного отделения и обратил внимание на путаницу в очередях к врачам, когда на прием к ним приходят несколько больных, которым назначено в одно и то же время.
Исполняющая обязанности главного врача ГБУЗ РХ «Копьёвская районная больница» развёрнуто ответила на все поставленные вопросы и пообещала решить озвученные проблемы в организации работы больницы, отметив, что, к сожалению, зачастую люди, столкнувшиеся с ними или с «хамским» отношением персонала, не рассказывают главному врачу об этом.   
В конце октября 2018 года в рамках депутатского часа в связи с многочисленными обращениями граждан руководитель Управления экономики и ЖКХ Администрации Орджоникидзевского района представила депутатам доклад о новом порядке обращения с твёрдыми бытовыми отходами и ответила на все интересующие депутатов и жителей вопросы, связанные с этим. А на декабрьской сессии руководитель Управления муниципального имущества отвечала на вопросы по поводу размера арендной платы на земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена.

В течение отчётного года все проекты решений и принятые решения Совета депутатов, независимо от их характера, направлялись в прокуратуру Орджоникидзевского района. Решения нормативного характера направлялись в Аппарат Правительства Республики Хакасия для внесения в регистр нормативных муниципальных правовых актов. Протестов прокурора Орджоникидзевского района на решения Совета депутатов в 2018 году не приносилось. 

Все принятые в течение года нормативные решения Совета депутатов Орджоникидзевского района публиковались в газете «Орджоникидзевский рабочий» и (или) обнародовались на официальном сайте Орджоникидзевского района www.or19.ru. 
В 2018 году завершилась работа Президиума Совета депутатов Орджоникидзевского района. В начале апреля 2018 года вступили в силу изменения в Устав муниципального образования Орджоникидзевский район, которые его упразднили. После чего в нормативные решения Совета депутатов Орджоникидзевского района были внесены изменения, перераспределившие полномочия Президиума между другими структурными органами районного Совета депутатов.

В связи с этим, в отчётном периоде было проведено 2 заседания Президиума, по итогам которых были  приняты 2 постановления о назначении дат и повестках дня сессий Совета депутатов и о проектах решений, предлагаемых к рассмотрению.

В отчётном периоде было проведено 11 заседаний постоянных комиссий. На них было рассмотрено 53 вопроса с принятием соответствующих решений постоянных комиссий. В их числе: 29 – о подготовке проектов решений для рассмотрения на сессиях Совета депутатов, 1 – об обращениях и жалобах жителей на закрытие железнодоржной кассы в п. Копьёво, 2 – о внеплановых поручениях Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района о проведении проверок, 1 – по итогам рассмотрения отчёта Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района о результатах проведённой проверки, 1 – о соответствии кандидата на должность председателя Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района установленным требованиям и допуске его кандидатуры к рассмотрению Советом депутатов. Остальные решения – о предварительном рассмотрении проектов решений, внесённых субъектами правотворческой инициативы, в том числе: 1 – о принятии в первом чтении проекта решения о районном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 – 2021 годов; 2 - содержащих рекомендацию Совету депутатов отклонить проект решения, внесённый Главой Орджоникидзевского района.   

Председатель 

Совета депутатов

Орджоникидзевского района
      



    
А.И. Тайченачев
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