ИНФОРМАЦИЯ
о работе Совета депутатов Орджоникидзевского района 
Республики Хакасия четвертого созыва за 2019 год
Работа Совета депутатов Орджоникидзевского района Республики Хакасия четвёртого созыва за отчётный период времени основывалась на Конституции  Российской  Федерации,  Федеральном  законе  от  6  октября  2003  года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Конституции Республики Хакасия, Законах Республики Хакасия, Уставе муниципального образования Орджоникидзевский район, Регламенте Совета депутатов, Положении о постоянных комиссиях Совета депутатов и перспективных планах работы Совета депутатов на первое и второе полугодие 2019 года.

Советом депутатов Орджоникидзевского района четвёртого созыва в 2019 году было проведено 8 сессий, из них одна - внеочередная, принято 60 решений. 
Из рассмотренных районным Советом депутатов в отчётном периоде вопросов 36 внесёны в повестку дня по инициативе депутатов, 23 – по инициативе Администрации Орджоникидзевского района, 1 – по инициативе прокуратуры Орджоникидзевского района. По всем проектам проводилась правовая и антикоррупционная экспертиза, при необходимости они дорабатывались.
В сентябре 2019 года Главой Орджоникидзевского района был избран председатель Совета депутатов Орджоникидзевского района четвёртого созыва А.И. Тайченачев. После сложения им депутатских полномочий, и соответственно полномочий председателя районного Совета, председателем Совета депутатов Орджоникидзевского района четвёртого созыва была единогласно избрана депутат по трёхмандатному избирательному округу № 1 Е.Г. Вохмина. Заместителем председателя постоянной бюджетной комиссии вместо неё был избран депутат по этому же округу Е.Н. Буховцев. В конце сентября по ходатайству вновь избранного Главы района депутатами была утверждена предложенная им структура Администрации Орджоникидзевского района. 
В отчётном году Советом депутатов было принято 5 решений по бюджетным вопросам. В соответствии с бюджетным законодательством депутатами был утверждён отчёт об исполнении районного бюджета  муниципального образования  Орджоникидзевский  район за 2018 год. Два раза в течение года корректировался районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район Республики Хакасия на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. В соответствии с бюджетным процессом в Республике Хакасия по ходатайству республиканского Правительства решением Совета депутатов было дано согласие на возможность частичной замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) на дополнительный норматив отчислений в районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район от налога на доходы физических лиц, подлежащий зачислению в республиканский бюджет Республики Хакасия. 
В 2019 году было принято 7 нормативных решений Совета депутатов, проекты которых были разработаны: 2 – аппаратом районного Совета депутатов, 4 – Администрацией Орджоникидзевского района, 1 – прокуратурой Орджоникидзевского района. 
В конце ноября 2019 года по ходатайству Главы Орджоникидзевского района были приняты решения Совета депутатов Орджоникидзевского района о передаче органам местного самоуправления поселений, входящих в состав Орджоникидзевского района, осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования Орджоникидзевский район в сфере градостроительной деятельности. Этими решениями фактически были продлены на один год соглашения, заключённые в 2018 году. 

Во взаимодействии с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Хакасия велась работа по приведению Устава муниципального образования Орджоникидзевский район в соответствие с изменениями в федеральном законодательстве. В конце февраля отчётного года, после всех требуемых процедур, было принято решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Орджоникидзевский район». На ноябрьской сессии был утверждён проект изменений в Устав района, направленный на приведение его в соответствие с изменениями, внесёнными в федеральное законодательство во второй половине 2019 года. Публичные слушания и окончательное рассмотрение по нему состоятся в начале 2020 года.
В рамках контроля за осуществлением органами местного самоуправления и их должностными лицами своих полномочий за отчётный период Советом депутатов было принято 8 решений. В том числе: были заслушаны отчёты о работе в 2018 году Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района, административной комиссии, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав; установлены предельная численность работников органов местного самоуправления и предельные суммы расходов на денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих муниципального образования Орджоникидзевский район на 2020 год. 

При заслушивании отчёта административной комиссии на февральской сессии от Главы Орджоникидзевского района А.В. Попкова прозвучала острая критика в её адрес, вызванная снижением количества рассмотренных в отчётном периоде дел об административных правонарушениях (особенно за нарушение правил благоустройства), отсутствием выездов на территории поселений района и слабым контролем со стороны административной комиссии за работой администраций сельсоветов в этой сфере. В ходе дискуссии прозвучали и мнения членов административной комиссии, что составление административных протоколов и контроль за состоянием благоустройства – не их прерогатива, и мнение глав поселений, что составление протоколов значительно усложнилось из-за ужесточения требований к доказательствам. В марте, состав административной комиссии был изменён, а в конце апреля на сессии была заслушана информация о работе комиссии за первый квартал 2019 года.
Работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав за 2019 год депутаты дали положительную оценку, отметив, что она помимо качественной работы в своей сфере, конструктивно взаимодействует с депутатским корпусом, всегда оперативно реагирует на поступающие от депутатов обращения.
В феврале 2019 года на сессии была заслушана информация о выполненных ремонтных работах в спортивном зале МБОУ «Приисковая СОШ». Этот вопрос был включён в повестку дня из-за жалоб родителей учащихся Приисковой средней школы в ходе выездного приёма граждан председателем Совета депутатов на недостатки, выявленные в ходе эксплуатации здания после ремонта. На вопрос депутата Н.М. Рыжкова о том, как проводился ремонт и как принимались работы, если имеются жалобы на качество, выступавшая руководитель Управления образования районной администрации Е.В. Данилова пояснила, что непосредственно после ремонта (в конце августа) претензий к качеству не было, все недостатки появились примерно через два месяца. Елена Викторовна обратила внимание, что по условиям  контрактов, которые заключаются со всеми образовательными организациями, гарантийный срок составляет не менее 3-х лет. Поэтому если подрядчик по какой-то причине откажется выполнять работы по устранению выявленных недоделок, за образовательной организацией сохраняется право обратиться в суд. По итогам рассмотрения этого вопроса депутаты решили взять ситуацию на контроль. В сентябре 2019 года Совет депутатов вернулся к этой теме, рассмотрев вопрос об устранении недостатков в спортзале Приисковой школы на сессии, и, в связи с тем, что подрядчиком всё было исправлено, снял февральское решение с контроля.

В июне отчётного периода, после ревизии финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год, проведённой Контрольно-счётной комиссией Орджоникидзевского района по поручению постоянной комиссии Совета депутатов по бюджету, экономическим и социальным вопросам, на сессии был рассмотрен вопрос о работе Управления культуры, молодёжи и спорта Администрации Орджоникидзевского района. Вынося этот вопрос на обсуждение, депутаты хотели узнать не только о том, устранены ли выявленные Контрольно-счётной комиссией нарушения, и какие меры приняты для их недопущения впредь, но и поговорить о деятельности этого управления в целом. Поэтому к участию в сессии были приглашены руководители сельских Домов культуры района, курируемых Управлением культуры. В ходе выступлений, наряду с признанием заслуг Управления культуры в организации праздничных мероприятий районного масштаба и участии района в республиканских мероприятиях на достаточно высоком уровне, прозвучали и критические замечания. Так, директор МБУ «Копьёвский Дом культуры», депутат районного Совета депутатов Е.Г. Вохмина отметила, что учреждения культуры «варятся в собственном соку». Если образовательные организации района получают всю необходимую методическую помощь от Управления образования, то подобной работы со стороны Управления культуры не видно, несмотря на наличие в штате Управления культуры нескольких методистов. Локальные нормативные правовые акты в сфере деятельности учреждений культуры, наличие которых необходимо в соответствии с законодательством, разрабатываются руководителями этих учреждений самостоятельно, в отличие от тех же школ и детских садов, для которых Управление образования готовит модельные проекты, требующие минимальной доработки применительно к конкретному учреждению. Законодательство постоянно изменяется, меняются требования, в целях правильного применения необходимы единые и своевременные разъяснения отдельных нормативных правовых актов – это требует специфических знаний и умений, и  кому как не Управлению культуры «отслеживать» эти изменения и появление разъяснений, своевременно и едино доводить их до руководителей учреждений культуры. Но это не делается – директора сельских домов культуры каждый самостоятельно и в силу своих материально-технических возможностей и компетентности следят за изменениями установленных требований и появлением новых.   
В результате рассмотрения этого вопроса депутаты рекомендовали Управлению культуры, молодёжи и спорта Администрации Орджоникидзевского района активизировать работу по оказанию методической помощи учреждениям культуры Орджоникидзевского района в части подготовки необходимой нормативной документации (разработка типовых положений, модельных проектов, методических рекомендаций и т.д.) и информирования об изменениях законодательства, связанных с деятельностью учреждений культуры.
В повестку дня ноябрьской сессии был включён вопрос об итогах уборочной кампании и перспективах развития сельского хозяйства в Орджоникидзевском районе. Представлявший соответствующую информацию заместитель главы Администрации Орджоникидзевского района – руководитель Управления сельского хозяйства Администрации Орджоникидзевского района В.В. Браун обратил внимание депутатов, что сведения о поголовье скота в представленной им информации – это данные, полученные от коллективных и крестьянско-фермерских хозяйств, и не включают в себя сведения о личных подсобных хозяйствах. Поэтому указанное в информации снижение поголовья всех видов скота (от 16,3 % - КРС, до 70% - овец) никоим образом не означает, что в районе всё плохо. Фактически ситуация стабильная и общее (КФХ, коллективные хозяйства, ЛПХ) поголовье скота за три года не снизилось: многие фермеры района закрыли свои крестьянско-фермерские хозяйства и перешли к такой форме как личное подсобное хозяйство. Более того, в 2018 году изменились правила ведения похозяйственных книг: если ранее записи о количестве сельскохозяйственных животных заносились только по желанию и со слов хозяина, то теперь специалист администрации сельсовета обязан в присутствии хозяина пересчитать весь скот, а затем свериться с данными ветеринарной станции об обработках скота. За счёт этого, возможно, обнаружится, что фактически поголовье сельскохозяйственных животных на территории района увеличилось. 

В то же время самое негативное влияние на состояние дел в сельском хозяйстве оказывает планомерное снижение объёма финансовой помощи сельхозпроизводителям. Так, объём субсидий сельским хозяйствам района составлял: в 2017 году – 105 млн. рублей; в 2018 году – 85 млн. рублей; в 2019 году – 32,7 млн. рублей. При таком снижении имеется и кредиторская задолженность в сумме 5,8 млн. руб. 

На вопросы депутатов о состоянии дел в «градообразующем» для Устинкинского сельсовета сельхозпредприятии – СПК «Копьёвский» Виталий Викторович ответил, что назначен руководителем Управления сельского хозяйства недавно, и дать полную и достоверную информацию он пока не может. По его сведениям, положение дел в этом хозяйстве крайне тяжёлое: молоко, которое сдаёт СПК, окупает только электроэнергию; скот, имеющийся в хозяйстве – непродуктивный; задолженность по зарплате работникам – 4 месяца. Плотно взаимодействовать с СПК «Копьёвский» Управление сельского хозяйства начнёт после того, как там состоятся выборы председателя.   
В ходе обсуждения Глава Устинкинского сельсовета С.И. Волосатов высказал критическое замечание в адрес ветеринарной службы: ветеринарные паспорта ведутся ей из рук вон плохо, люди приходят сдавать мясо, у них просят ветеринарный паспорт, а там нет никаких отметок. В связи с этим Сергей Иванович предложил руководителю Управления сельского хозяйства собрать глав поселений и представителей ветеринарной службы, чтобы совместно найти способы более эффективного взаимодействия администраций сельсоветов и ветслужбы при учёте содержащихся на личных подворьях сельскохозяйственных животных. Виталий Викторович поддержал это предложение и заверил, что после празднования Дня сельхозработника он организует эту встречу.

В итоге депутаты приняли решение, в котором рекомендовали районной администрации до 01 февраля 2020 года подготовить предложения и разработать комплекс мер по улучшению ситуации в коллективных и крестьянско-фермерских хозяйствах Орджоникидзевского района. Кроме того, было решено заслушать на сессии районного Совета депутатов в феврале 2020 года информацию о выполнении этой рекомендации, а в апреле 2020 года – информацию о текущем положении дел в сельском хозяйстве Орджоникидзевского района. 
В отчётном периоде было принято 4 решения по вопросам культуры, образования, здравоохранения и социального обеспечения. 

Дважды по ходатайству районной администрации был изменён состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.

На сентябрьской сессии депутаты рассматривали информацию о летнем отдыхе, оздоровлении и занятости детей и подростков Орджоникидзевского района в 2019 году. Депутаты положительно отметили работу, проведённую Управлением образования районной администрации, ГКУ РХ «Управление социальной поддержки населения Орджоникидзевского района», Отделом по Орджоникидзевскому району ГКУ РХ «Центр занятости населения». Пользуясь случаем, руководитель Отдела Центра занятости населения по Орджоникидзевскому району О.А. Шушеначева вручила Главе Копьёвского сельсовета А.А. Коропову Благодарственное письмо Министерства труда и социальной защиты Республики Хакасия за организацию детского летнего трудового лагеря.

В ноябре на рассмотрение Совета депутатов был внесён проект решения «О пенсионном обеспечении председателя Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района». Данным проектом предполагалось установить гарантию пенсионного обеспечения (доплату к пенсии) бывшим председателям этого органа местного самоуправления, так как в Орджоникидзевском районе председатель Контрольно-счётной комиссии – единственное должностное лицо, обязанное соблюдать ограничения и запреты, исполнять обязанности, установленные законодательством в связи с замещением муниципальной должности либо должности муниципальной службы, но не имеющее гарантии пенсионного обеспечения в качестве компенсации этого. 
В ходе работы над проектом решения депутаты столкнулись со следующей проблемой правового характера: право на получение ежемесячной доплаты к пенсии председателю контрольно-счётного органа муниципального образования в случае, если эта должность отнесена к муниципальной должности, федеральным и региональным законодательством не гарантируется; условия её назначения, порядок и размер, либо орган, уполномоченный их установить, не определены; обязанность гарантировать это право на органы местного самоуправления не возлагается. Поэтому в случае принятия предложенного проекта у муниципального образования Орджоникидзевский район возникли бы расходные обязательства, не связанные с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Республики Хакасия к полномочиям органов местного самоуправления, и, поскольку бюджет района дотационный, были бы нарушены требования Бюджетного кодекса Российской Федерации.
В итоге проект решения был отклонён, а Советом депутатов было подготовлено и направлено обращение Председателю Контрольно-счётной палаты Республики Хакасия О.А. Лях по поводу пенсионного обеспечения председателей контрольно-счётных органов муниципальных образований Республики Хакасия, содержащее предложение о необходимых изменениях в федеральном законодательстве.

В 2019 году обсуждались на сессиях и вопросы благоустройства и жилищно-коммунального хозяйства.

Так в июне, в том числе и вследствие критики, прозвучавшей на февральской сессии после годового отчёта административной комиссии, депутаты заслушивали информацию об организации работ по благоустройству в населённых пунктах района.

В итоге были отмечены позитивные изменения в работе глав поселений Орджоникидзевского района по благоустройству населённых пунктов на возглавляемых ими территориях. Также положительно депутатский корпус оценил возобновление выездов административной комиссии муниципального образования Орджоникидзевский район на территории поселений района и решение районной администрации о проведении в 2019 году районного смотра-конкурса на лучшую организацию работ по благоустройству и озеленению территорий муниципальных образований поселений, расположенных на территории Орджоникидзевского района. 

Впоследствии, в конце года, после того, как на сессии была заслушана информация об итогах этого смотра-конкурса, депутаты рекомендовали Администрации Орджоникидзевского района проводить этот конкурс на постоянной основе и увеличить его призовой фонд.

На сентябрьской сессии были заслушаны должностные лица районной администрации о подготовке объектов коммунального хозяйства и учреждений бюджетной сферы Орджоникидзевского района к отопительному сезону 2019 – 2020 годов. 
Руководитель Управления образования Е.В. Данилова отметила, что проблем с вхождением в отопительный сезон в школах и детских садах нет, как нет у них и задолженности за поставку электроэнергии и твёрдого топлива. 
Руководитель Управления культуры, молодёжи и спорта Э.А. Венгерак в своём выступлении озвучил проблемы двух учреждений культуры: в Подкаменский сельский клуб необходимо купить насос, на который в настоящее время нет денег, а в Саралинском СДК нарушен тепловой режим, поскольку зданию требуется утепление. В будущем возможны проблемы с обогревом здания Музея Орджоникидзевского района, так как там электроотопление, а счета учреждения заблокированы. Остальные учреждения культуры к прохождению отопительного сезона готовы.

Руководитель Управления экономики и ЖКХ С.С. Громыко доложила, что многоквартирный жилищный фонд и тепловые сети в районе на 100 процентов готовы к отопительному сезону. Паспорта готовности многоквартирных домов на днях будут подписаны, поскольку замечаний у контролирующих органов нет. Котельные, за исключением котельной в с. Приисковое, тоже готовы на 100 процентов. Котельная в с. Приисковом готова на 50 процентов, и там имеются проблемы: контракт на ремонт этой котельной был подписан в начале сентября, подрядчик в настоящее время изготавливает туда котёл и к работам непосредственно в котельной не приступил. Сложная ситуация с паспортами готовности котельных. В настоящее время ожидается подписание паспорта готовности только котельной в п. Копьёво. В котельной с. Приисковое предписания, которые нужно устранить для подписания паспорта готовности, не выполнены. Из-за смены руководителя ЖКХ неизвестно, когда будет готов паспорт готовности в с. Июс, хотя в котельной всё готово и осталась только «бумажная» работа. В связи с этим Светлана Сергеевна попросила глав поселений, присутствующих на сессии обратить внимание на работу руководителей подведомственных им муниципальных предприятий ЖКХ. 
Что касается твердого топлива, то в настоящее время все необходимые контракты на его поставку заключены, общий уровень запасов угля в районе составляет 367,95 тонн или 85% к уровню нормативного запаса.

Финансовое состояние предприятий ЖКХ оставляет желать лучшего. Дебиторская их задолженность по состоянию на 01 сентября 2019 года составляла 14,9 млн. рублей. По-прежнему остаётся задолженность республиканского бюджета по выпадающим доходам в сумме 1,9 млн. рублей (за 4 квартал 2018 года и за 1 и 2 квартал 2019 года). Кредиторская задолженность коммунхозов составляет 38,9 млн. рублей. Имеются долги за поставленную электроэнергию в сумме 8,9 млн. рублей, хотя они и снизились на 18 млн. рублей. Наибольший долг за поставленную электроэнергию у МКП «Красноиюсское ЖКХ», причем там нет ни соглашений с энергетиками по поводу задолженности, ни графика погашения долга.  В двух предприятиях ЖКХ – МУП «Новомарьясовское ЖКХ» и МКП «ЖКХ с. Копьёво» - заблокированы счета на сумму 184 тыс. и 63,9 тыс. рублей соответственно.

Глава Орджоникидзевского района А.И. Тайченачев дополнил руководителя Управления экономики и ЖКХ. По поводу котельной в с. Приисковое он заметил, что хотя там и работает сейчас только один котёл, вырабатываемого им тепла пока хватает.  Кроме того, он попросил Главу Приискового сельсовета О.М. Станевича совместно с новым начальником МКП «Приисковое ЖКХ» принять меры по погашению задолженности перед ЖКХ со стороны физических и юридических лиц (гостиниц), а также по установке ими счётчиков. Также Анатолий Иванович обратил внимание депутатов, что в настоящее время прорабатывается вопрос передачи полномочий в сфере водо-, электро- и теплоснабжения с уровня поселений на уровень района на основании соответствующих соглашений. Коснулся Глава района и отопления ФАПов: во многих деревнях района фельдшерско-акушерские пункты находятся в одном здании с помещениями муниципальных учреждений. При этом все расходы по теплоснабжению несут муниципалитеты, в чьём ведении находятся эти учреждения. В завершение Анатолий Иванович попросил глав поселений и руководителей муниципальных учреждений взять на особый контроль работу кочегаров: они должны неотлучно находиться на рабочем месте, чтобы не было возгораний шлака. 

 Депутаты приняли к сведению озвученную информацию и своим решением рекомендовали Администрации Орджоникидзевского района взять на особый контроль ход капитального ремонта основного и вспомогательного оборудования котельной с. Присковое и погашение  долгов МКП «Красноиюсское ЖКХ» за поставленную электроэнергию, а также проработать с Минздравом РХ вопрос введения в ГБУЗ РХ «Копьёвская районная больница» ставок кочегаров в фельдшерско-акушерских пунктах либо участия в иных формах в обеспечении теплом зданий, в которых расположены помещения фельдшерско-акушерских пунктов и муниципальных учреждений.
В 2019 году было принято 8 решений, связанных с владением, пользованием и распоряжением муниципальной собственностью, местными природными ресурсами и землями: 7 - об утверждении и изменении прогнозного плана приватизации муниципального имущества, об условиях приватизации включённых в план объектов муниципальной собственности, 1 – о согласии с вариантом прохождения границы Республики Хакасия и Кемеровской области, предложенным в марте Министерством национальной и территориальной политики Республики Хакасия. 
Согласие с вариантом прохождения границы – один из шагов, направленных на не простое решение многолетней проблемы прохождения границы между Республикой Хакасия и Кемеровской областью. Неизвестно по каким причинам, но граница между данными субъектами Российской Федерации проходит по населённому пункту – посёлку Полуторник. В результате, со всеми вытекающими из этого последствиями, одна половина посёлка находится на территории Кемеровской области, другая – на территории Хакасии. При этом, в качестве населённого пункта Полуторник указан в реестре населённых пунктов Кемеровской области. И с точки зрения близости к действующей инфраструктуре, и с точки зрения территориальной удалённости от ближайших населённых пунктов целесообразно перенести границу таким образом, чтобы территория Полуторника целиком была на территории Кемеровской области. Именно это и было предложено Министерством национальной и территориальной политики РХ.
Как и в предыдущие годы, в отчётном периоде депутатами принимались решения, связанные с признанием заслуг жителей Орджоникидзевского района. Было принято четыре решения о награждении Почётной грамотой или Благодарственным письмом Совета депутатов Орджоникидзевского района, одно – о присвоении звания «Почётный гражданин Орджоникидзевского района Республики Хакасия». В этот раз по ходатайству Совета старейшин хакасского народа Орджоникидзевского района оно было присвоено посмертно Ощепковой Екатерине Антоновне, которая была известна и уважаема жителями района как главврач Новомарьясовской участковой больницы, как председатель Совета старейшин хакасского народа Орджоникидзевского района, как активная общественница. На следующей сессии грамота, удостоверение и нагрудной знак «Почётный гражданин Орджоникидзевского района Республики Хакасия» были торжественно переданы сыновьям Екатерины Антоновны.

В течение отчётного года все проекты решений и принятые решения Совета депутатов, независимо от их характера, направлялись в прокуратуру Орджоникидзевского района. Решения нормативного характера направлялись в Министерство по делам юстиции и региональной безопасности РХ для внесения в регистр нормативных муниципальных правовых актов. Протестов прокурора Орджоникидзевского района на решения Совета депутатов в 2019 году не приносилось. 

Все принятые в течение года решения Совета депутатов Орджоникидзевского района публиковались в газете «Орджоникидзевский рабочий» и (или) обнародовались на официальном сайте Орджоникидзевского района www.or19.ru. 

По-прежнему активно в отчётном году использовалась такая форма работы как депутатский час в рамках сессии, на котором заслушиваются должностные лица либо по проблемам, решение которых находится вне компетенции органов местного самоуправления, либо для полного и достоверного информирования жителей (и депутатов как их представителей) по тем или иным вопросам.

В июне на депутатском часе обсуждались вопросы: о закрытии молодёжного центра в с. Устинкино (по инициативе Главы Орджоникидзевского района А.В. Попкова) и о проблеме безнадзорных собак в населённых пунктах района (по инициативе депутата Н.М. Рыжкова).
По первому вопросу было выслушано и мнение Главы района, что закрывать молодежный центр не было весомых оснований, и видение ситуации со стороны Главы Устинкинского сельсовета С.И. Волосатова. А, отвечая на вопросы по второй теме депутатского часа, первый заместитель Главы Орджоникидзевского района В.Р. Сулеков объяснил, почему возникли проблемы с безнадзорными собаками, и что делается для их решения.

На сентябрьской сессии в рамках депутатского часа о текущем финансово-экономическом положении Орджоникидзевского района докладывал вновь избранный Глава района А.И. Тайченачев.  
В начале октября в Совет депутатов поступило обращение главного редактора газеты «Орджоникидзевский рабочий» Ю.В. Перевозкиной по поводу предстоящего повышения тарифов Почты России на доставку районной газеты. В нём отмечалось, что почта ежегодно плавно повышает стоимость своей подписки на «районку». В 2020 году она вырастет в полтора раза, в результате стоимость услуги по доставке газеты будет в два раза выше стоимости газеты. При этом редакция цену на газету не повышает уже в течение трёх лет, а для Почты России стоимость газеты ниже редакционной. Такая ценовая политика привела к тому, что количество подписчиков местной газеты ежегодно снижается: так, в 2014 году подписка почтой составляла 960 экземпляров, в 2019 – всего 450. Предстоящее же повышение приведёт и вовсе к катастрофическому снижению числа подписчиков. Особую озабоченность вызывает то, что от газеты будут вынуждены отказаться самые незащищённые граждане: маломобильные в силу состояния здоровья или возраста. Именно для них получение газеты непосредственно на дом является актуальным. Обращение главного редактора было направлено также Главе района и в Правительство Республики Хакасия.

На обращение Совета депутатов Орджоникидзевского района директору УФПС Республики Хакасия Д.С. Цилиной по этому поводу был получен ответ, что тарифы Почты России на доставку печатных изданий являются экономически обоснованными и не «завышенными», пересматривать их Почта России не будет, а установление льготного тарифа для газеты будет противоречить Гражданскому кодексу РФ и антимонопольному законодательству. Редакции для снижения стоимости подписки предложено снизить тираж, объём или периодичность выхода газеты. Органам местного самоуправления района предложено компенсировать стоимость почтовой подписки за счёт средств местного бюджета в качестве меры социальной поддержки отдельных категорий граждан.

Из республиканского правительства поступило предложение в сложившейся ситуации увеличить субсидии из районного бюджета АУ МО Орджоникидзевский район «Редакция районной газеты «Орджоникидзевский рабочий». 
 Обсуждение резкого повышения стоимости почтовой подписки на районную газету было решено провести в рамках депутатского часа ноябрьской сессии. Выступая перед депутатами и приглашёнными, основной докладчик – главный редактор газеты «Орджоникидзевский рабочий» Ю.В. Перевозкина отметила, что субсидии, которая была предусмотрена бюджетом, газете вполне достаточно. Тираж газеты, несмотря на ежегодное повышение почтовых тарифов, не падает и остаётся на очень высоком, по сравнению с тиражами других районных газет, уровне, поскольку редакции пришлось после предыдущего повышения тарифов изыскивать способы доставки газеты читателям без услуг Почты: редакционная подписка, доставка газеты в населённые пункты района редакционным и попутным транспортом, реализация через торговые точки. Газете нужна помощь со стороны глав поселений (в информировании жителей о возможности приобретения газеты не только по подписке Почты России; в информировании редакции о количестве желающих приобрести газету; в выделении мест, где жители могли бы забирать «Орджоникидзевский рабочий») и волонтеров-распространителей. В качестве примера взаимодействия с главами поселений Юлия Валерьевна привела Гайдаровск, где благодаря Главе сельсовета М.В. Шевченко все желающие обеспечены «районкой». Главный редактор заострила внимание на том, что больным вопросом является доставка газеты лицам, не имеющим возможность в силу здоровья или возраста выходить из дома, и предложила, чтобы всё-таки был проработан механизм компенсации им стоимости почтовой подписки.

В ходе обсуждения депутаты констатировали, что способов повлиять на ценовую политику Почты России у них нет, а компенсация стоимости подписки отдельным категориям граждан практически нереализуема. Поэтому они обратились к главам поселений и руководителям муниципальных учреждений по мере возможности оказать содействие редакции. Также прозвучало предложение проработать вопрос доставки газеты через службу социальной поддержки, чьи работники осуществляют уход на дому за инвалидами и пенсионерами.  
На этом же депутатском часе заслушивалась информация руководителя Управления культуры, молодёжи и спорта Э.В Венгерака о результатах создания МБУ «Копьевская спортивная школа». В ходе её обсуждения депутаты озвучили свои предложения и замечания. Оценив самым положительным образом устройство  площадки ГТО в п. Копьёво, депутаты предложили обеспечить её освещение и оборудовать навесом, чтобы дорогостоящий инвентарь, который там установлен, не пришёл в негодность. Было отмечено, что в посёлке взрослому населению совершенно негде заниматься игровыми видами спорта – волейболом и баскетболом. Запрет взрослым жителям п. Копьёво на занятия спортом в зале здания полиции, также не способствует популяризации спорта.

Обширная повестка депутатского часа была на завершающей год декабрьской сессии.

Главный врач ГБУЗ РХ «Копьёвская РБ» В.Н. Кулымова самым подробным образом доложила о модернизации первичного звена возглавляемого ею учреждения. В частности, она сообщила что, в 2018-2019 годах в Копьёвскую районную больницу были закуплены 3 стационарных и 2 портативных электрокардиографа, и теперь все ФАПы ими укомплектованы. Были приобретены аппарат УЗИ, аппарат для измерения внутриглазного давления, дефибриллятор и другое оборудование.

В 2018 - 2019 годах поступили 3 автомобиля  скорой медицинской помощи в полной комплектации. 
За исключением четырёх недавно построенных фельдшерско-акушерских пунктов, все помещения районной больницы в сельсоветах находятся в старых, находящихся в ветхом состоянии помещениях пятидесятых годов постройки прошлого века и уже давно не отвечающих СанПиНам и всем современным требованиям. Сейчас достраивается здание ФАПа в д. Когунек, а согласно утверждённым планам на долгосрочную перспективу до 2030 года на территории нашего района предстоит построить 11 объектов здравоохранения: 9 ФАПов и 3 амбулатории на общую сумму в 140 млн. рублей. В с. Сарала, ввиду сокращения численности населения будет фельдшерско-акушерский пункт, в с. Орджоникидзевское планируется амбулатория, которая будет обслуживать и жителей с. Приисковое. 
На вопрос о том, какое ещё оборудование планируется закупить, и, в частности, когда больница будет оборудована маммографом, Валентина Николаевна ответила, что покупка передвижного маммографа планируется в 2021 году. Тогда же планируется приобрести передвижной флюорограф и 2 передвижных ФАПа. 
Главный врач констатировала, что, к сожалению, огромной проблемой остаётся дефицит медицинских кадров в районе. Штатная укомплектованность составляет: врачами – 38%, средним медицинским персоналом – 68%, младшим медицинским персоналом – 74%. Обеспеченность врачами составила 17,5 на 10000 населения, что на 46,9% ниже среднего уровня по Республике Хакасия (33,9 на 10 тыс. нас.). Обеспеченность средними медицинскими работниками составила 87,5 на 10000 населения. Дефицит врачей в 2019 году составляет 30 человек, среднего персонала – 42 человека. Руководством больницы принимаются меры для решения этой проблемы. Так, заключены договоры о целевом обучении на подготовку в медицинских вузах с последующим трудоустройством в Орджоникидзевском районе с 6  студентами. В 2018 году трудоустроился 1 специалист: врач-терапевт участковый,  в 2017 году прибыли 2 специалиста: врач-рентгенолог, акушер-гинеколог, в 2019 году – врач – терапевт участковый. В рамках реализации программы «Земский фельдшер» в 2018 году принят фельдшер Монастыревского ФАПа, в 2019 году 2 фельдшера на Копьёвский ФАП, Подкаменский ФАП. Начата подготовка в ординатуре выпускника медицинского вуза по специальности «Оториноларингология» на условиях целевого обучения. В 2019 году работа по привлечению врачей в Орджоникидзевский район продолжена в рамках реализации программ «Земский доктор» и «Земский фельдшер». Увы, но молодежь не «горит особым желанием» участвовать в этой программе – она стремится жить «в городе». Видимо, в целом в медицине кадровую проблему не решить без распределения выпускников с обязательной отработкой, как это было раньше. Негативную роль играет и снижение рождаемости. Да и жители района, жалуясь на нехватку врачей, не хотят, чтобы их дети возвращались в район после окончания ВУЗов.

Далее в рамках депутатского часа председатель Совета депутатов района Е.Г. Вохмина подробно рассказала участникам сессии о налоге на профессиональный доход («налоге на самозанятых»), эксперимент по введению которого проводится в ряде субъектов Российской Федерации. В ходе выступления она отметила его плюсы как для самозанятых (возможность «легализоваться», отсутствие необходимости регистрации в качестве предпринимателя, удобство и простота режима деятельности путём использования исключительно приложения на мобильном устройстве), так и для муниципалитетов (в регионах, участвующих в эксперименте наблюдается значительный рост собственных доходов бюджетов).   

Завершил последнюю сессию отчётного года Глава района А.И. Тайченачев, который подвёл итоги года и рассказал о том, что им и районной администрацией было сделано в уходящем году. 
В отчётном периоде было проведено 14 заседаний постоянных комиссий. На них было рассмотрено 52 вопроса с принятием соответствующих решений постоянных комиссий. В их числе: 1 – о поручении Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района о включении мероприятия в план работы; 1 – о соответствии кандидата на должность председателя Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района установленным требованиям и допуске его кандидатуры к рассмотрению Советом депутатов; 1 – по итогам рассмотрения отчёта Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района о результатах проведённой проверки; 1 – о поручении председателю Совета депутатов подготовить и направить обращение от имени Совета депутатов Орджоникидзевского района. Остальные решения – о предварительном рассмотрении проектов решений, разработанных по поручению депутатов, либо внесённых субъектами правотворческой инициативы.

Отдельные проблемы, озвученные жителями района депутатам в ходе встреч, доводились до сведения ответственных должностных лиц и решались без рассмотрения их на сессиях или заседаниях комиссий.

Так, в октябре, в ходе выездного приёма граждан, к председателю Совета депутатов Е.Г. Вохминой обратились жители с. Приисковое с жалобами на недостаточную вместимость автобуса, осуществляющего перевозку по маршруту с. Приисковое – п. Копьёво, и неудобное расписание движения по данному маршруту. Письма о необходимости учесть эти замечания были направлены Главе района и в Управление экономики и ЖКХ районной администрации. В начале ноября состоялась встреча с пассажироперевозчиками. В результате пожелания жителей с. Приисковое были исполнены. 
На заседании с пассажироперевозчиками была обозначена ещё одна проблема, связанная с организацией муниципальных маршрутов. В результате того, что финансовые средства, необходимые для организации регулярных перевозок по регулируемым тарифам на муниципальных маршрутах, не закладываются в бюджет муниципального образования Орджоникидзевского района в требуемых годовых объёмах, по каждому маршруту в течение года заключается по несколько муниципальных контрактов, по каждому из которых проводятся торги. Для участия в торгах на заключение контракта перевозчикам нужно заплатить 2 000 рублей и это помимо того, что подготовка необходимой документации требует от них определённых усилий и времени. Как и усилий и времени со стороны организаторов торгов. В связи с этим Совет депутатов предложил Администрации Орджоникидзевского района при формировании районного бюджета муниципального образования Орджоникидзевский район на 2020 год предусмотреть финансирование перевозок на муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам в необходимом годовом объёме. Эта рекомендация была выполнена.
Также по итогам встречи с жителями с. Приисковое был направлен запрос главному врачу ГБУЗ «Копьёвская районная больница» об организации медицинского обслуживания в с. Приисковое, на который был получен исчерпывающий ответ, доведённый до сведения жителей этого села через Главу Приискового сельсовета. 
В середине декабря состоялся выездной приём граждан в с. Устинкино. Озвученные в ходе него проблемы досуга жителей села и их лекарственного обеспечения были доведены до сведения соответственно Главы Устинкинского сельсовета и Главы Орджоникидзевского района.
В отчётном году было опробовано новшество в деятельности Совета депутатов Орджоникидзевского района – организация и проведение по инициативе Совета депутатов совместно с районной администрацией семинаров-совещаний по различным вопросам деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований с главами поселений, специалистами районной администрации и администраций поселений, депутатами.

Так, в начале ноября был проведён семинар-совещание, на котором заслушивались и обсуждались доклады: председателя Совета депутатов Е.Г. Вохминой и руководителя Финансового управления Т.И. Поярковой о структуре местного бюджета и порядке его формирования; руководителя Управления экономики и ЖКХ С.С. Громыко об участии муниципальных образований Орджоникидзевского района в реализации Государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельскохозяйственных территорий»; руководителя Управления муниципального имущества О.М. Ананьевой о деятельности муниципальных образований Орджоникидзевского района по наращиванию доходной базы местных бюджетов. 
В завершение следует отметить, что весьма полезным было выездное заседание в Орджоникидзевском районе комитета Верховного Совета Республики Хакасия по конституционному законодательству, государственному строительству и правопорядку с участием должностных лиц республиканских органов государственной власти, состоявшееся в сентябре 2019 года. Присутствующие имели возможность воочию увидеть одну из стадий законотворческой деятельности – работу с законопроектом; узнать, как обстоят дела и какие проблемы в Хакасии в целом, и в Орджоникидзевском районе в частности, в сферах деятельности республиканских органов государственной власти, чьи представители присутствовали и докладывали на заседании; задать вопросы и получить ответы от компетентных лиц. Кроме того, присутствовавшие на заседании депутаты Советов депутатов района и поселений увидели пример работы структурной единицы представительного органа.

Председатель 

Совета депутатов

Орджоникидзевского района
      



                 
Е.Г. Вохмина
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