СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА СОВЕТА СТАРЕЙШИН ХАКАССКОГО НАРОДА ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО РАЙОНА

В завершение уходящего 2019 года состоялось заседание совета старейшин хакасского народа Орджоникидзевского района. Рассматривался ряд важных вопросов,  подведены итоги работы совета старейшин за год. 
Отмечено, что в 2019 году многогранная работа членов президиума совета старейшин  проведена на должном уровне. Намечен план работы на 2020 год: в с. Новомарьясово запланировали проведение  очередного собрания старейшин всех хакасских родов; в июне планируется проведение фольклорного праздника хакасов-кызылов «Сахлат» и оказание помощи в сборе рода Нарбазан (Янгуловых) в бывшем поселении д.Ошколь;  разбивка  аллеи в честь хакасских родов рядом с музеем-заповедником Сулекская писаница. 
Также приняты решения  о подготовке ходатайства в республиканский совет старейшин об оказании финансовой помощи для издания второго тома «Книги памяти»; об активизации работы по увековечению памяти заслуженных людей (по ходатайству совета старейшин 21 ноября 2019 года районным Советом  депутатов принято решение о присвоении звания Почетный гражданин Орджоникидзевского района Е.А.Ощепковой (посмертно);  о проведении среди хакасского населения агитации на подписку газету «Хабар», ко Дню Великой Победы над фашисткой Германией в поселениях организовать проведение символических Костров памяти.
Также было внесено предложение о создании генеалогического древа хакасских родов, проживающих в Орджоникидзевском районе. 

Совещание было плодотворным и прошло на высоком уровне.
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