24 апреля 2019 года в Орджоникидзевском районе назначены 

дополнительные выборы депутатов двух Советов депутатов


24 апреля 2019 года состоялось заседание территориальной избирательной комиссии Орджоникидзевского района.


Учитывая, что в результате досрочного прекращения полномочий депутатов  Совета депутатов Устинкинского сельсовета третьего созыва и Совета депутатов Красноиюсского сельсовета третьего созыва они остались в неправомочном составе, назначены дополнительные выборы депутатов этих Советов.

В Устинкинском сельсовете предстоит избрать: по трехмандатному избирательному округу № 1 – одного депутата, по трехмандатному избирательному округу № 2 – двух депутатов, по четырехмандатному избирательному округу № 3 – одного депутата. 

В Красноиюсском сельсовете вакантны мандаты по четырехмандатному избирательному округу № 1 – одного депутата, по трехмандатному избирательному округу № 2 – двух депутатов, по трехмандатному избирательному округу № 3 – одного депутата. 


Дополнительные выборы назначены на 23 июня 2019 года. 

График работы Рабочей группы по приему и проверке 
избирательных документов, представляемых в территориальную избирательную комиссию Орджоникидзевского района при проведении дополнительных выборов в органы местного самоуправления Орджоникидзевского района, назначенных на 23 июня 2019 года
Рабочая группа по приему и проверке избирательных документов, 
представляемых в территориальную избирательную комиссию Орджоникидзевского района при проведении дополнительных выборов в органы местного самоуправления Орджоникидзевского района, назначенных на 23 июня 2019 года, осуществляет прием избирательных документов, представленных кандидатами, в период, который начинается после дня официального опубликования решения о назначении выборов и заканчивается не позднее чем за 40 дней до дня голосования:

– с понедельника по пятницу с  9.00 до 18.00;

– выходные, праздничные дни – с 12.00 до 14.00;

– в последний день приема – с 12.00 до 17.00.


Контактный телефон: (390-36)2-18-91 (территориальная избирательная комиссия Орджоникидзевского района). 

