Выборы-2018

Уважаемые избиратели!


9 сентября 2018 года состоятся выборы Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия, депутатов Верховного Совета Республики Хакасия седьмого созыва.


На территории Орджоникидзевского района голосование будет проводиться на 22-х избирательных участках (список избирательных участков опубликован в газете «Орджоникидзевский рабочий» № 29 от 20 июля 2018 года).


Время голосования на выборах с 8.00 до 20.00 часов по местному времени.


С 29 августа 2018 года к работе приступят участковые избирательные комиссии.


С этой даты и по 8 сентября включительно избиратели могут уточнить сведения о себе в списках избирателей.


С 30 августа до 14 часов по местному времени 9 сентября 2018 года избиратели могут подать письменное заявление или обратиться устно в участковую избирательную комиссию, где включены в список избирателей (в том числе через других лиц), о подаче заявления для голосования вне помещения для голосования (на дому), если в день выборов по уважительной причине они не смогут прийти на избирательный участок.

Территориальная избирательная комиссия Орджоникидзевского района.

Действует «Мобильный избиратель»


Территориальная избирательная комиссия Орджоникидзевского района напоминает избирателям, что в случае возникновения ситуаций, когда в день выборов 9 сентября 2018 года они не смогут проголосовать на своем избирательном участке по причине отъезда в командировку, на учебу, по другим уважительным причинам,  в период по 5 сентября 2018 года они могут оформить заявления о включении в список избирателей по месту своего нахождения в пределах Республики Хакасия. Сделать это можно на портале госуслуг, в территориальной избирательной комиссии, в МФЦ.

С 29 августа по 5 сентября такое заявление можно оформить также в любой участковой избирательной комиссии. А если вы не успели подать заявление в эти сроки, с 6-го сентября до 14 часов 8-го сентября можно оформить специальное заявление – в данном случае только  в участковой избирательной комиссии по месту  своей регистрации, где вы внесены в список избирателей.
График работы

территориальной избирательной комиссии Орджоникидзевского района

для проведения досрочного голосования избирателей в помещении территориальной избирательной комиссии на дополнительных выборах депутатов Совета депутатов Копьевского поссовета Орджоникидзевского района Республики Хакасия третьего созыва по пятимандатному избирательному округу № 1


Территориальная избирательная комиссия Орджоникидзевского района в период с 29 августа 2018 года по 04 сентября 2018 года ежедневно осуществляет рассмотрение заявлений и проводит досрочное голосование избирателей, которые по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины – статья 65 Федерального закона № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации») не смогут  принять участие в голосовании на избирательном участке № 305, где они внесены в список избирателей.


В рабочие дни территориальная избирательная комиссия работает с 09 часов до 20 часов, в выходные дни – с 10 часов до 14 часов. 

Территориальная избирательная комиссия Орджоникидзевского района.


