 Информация 

о специальных местах, выделенных  для размещения агитационных печатных материалов на территориях избирательных участков 

№№ 305 – 325 Орджоникидзевского района


В соответствии с пунктом 7 статьи 54 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» органами  местного самоуправления Орджоникидзевского района приняты постановления о выделении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов в период проведения выборов в органы местного самоуправления Орджоникидзевского района, назначенных на единый день голосования 13 сентября 2020 года на территории каждого избирательного участка:


Избирательный участок № 305 – п. Копьево, информационный стенд на здании МПК «Копьевское ЖКХ» (пер. Юбилейный, 4),  тумба для объявлений  (ул. Чкалова, 14). 

Избирательный участок № 306 – п. Копьево, привокзальная площадь (тумба для объявлений); доска объявлений на здании ГБУЗ РХ «Копьевская районная больница» (ул. Зеленая, 50).


Избирательный участок № 307 – с. Копьево, информационный стенд (ул. Механизаторов).


Избирательный участок № 308 – д. Большой Сютик, информационный стенд (ул. Молодежная, 9-1А). 


Избирательный
 участок № 309 – д. Малый Сютик, информационный стенд (ул. Березовая). 


Избирательный участок № 310 – с. Устинкино, информационный стенд на здании пекарни СПК «Копьевский» (ул. Советская, д. 5-1); информационный стенд на здании магазина «Уют» (ул. Зеленая, 34); информационный стенд на здании магазина «Дружба» (пер. Октябрьский, 17).


Избирательный участок № 311  – д. Кагаево, информационный стенд на здании Кагаевского сельского клуба (ул. Центральная, 7).  

Избирательный участок № 312  – д. Подкамень, информационный стенд на здании Подкаменского СДК (ул. Центральная, 2).



Избирательный участок № 313  –
 информационный стенд на автобусной остановке (ул. Центральная, 3 А).


Избирательный участок № 314  – п. Гайдаровск, доска объявлений на здании Гайдаровского фельдшерского пункта (ул. Целинная, 5); здание МКУК «Гайдаровский сельский клуб» (ул. Целинная. 3); доска объявлений на здании магазина (ул. Целинная, 3). 

Избирательный участок № 315 – с. Новомарьясово, доски объявлений (ул. Чулымская, ул. Ленина), почтовое отделение с. Новомарьясово (ул. Чулымская, 55), здание центральной конторы ООО «Агросибком-М».

Избирательный участок № 316 – д. Горюново, здание Хакасского центра (ул. Новая, 16).


Избирательный участок № 317 – д. Конгарово, здание Конгаровской сельской библиотеки (ул. Центральная, д. 3-1).

Избирательный участок № 318  – д. Когунек, здание Когунекской сельской библиотеки (ул. Клубная, 25).


Избирательный участок № 319 – здания ФАПа д. Монастырево (ул. Школьная, 15), магазина ИП «Канзычаков».


Избирательный участок № 320 – здания МБУК «Красноиюсский сельский Дом культуры», библиотеки с. Июс (ул. Центральная, 8).


Избирательный участок № 321 – здания Кожуховского сельского клуба – филиала МБУК «Красноиюсский сельский Дом культуры» (ул. Советская, 23), фельдщерского пункта  д. Кожухово (ул. Советская, 25).


Избирательный участок № 322 – здания Кобяковского СДК  – филиала МБУК «Красноиюсский сельский Дом культуры (ул. Мира, 32), ФАПа д. Кобяково (ул. Мира, 31а), почтового отделения д. Кобяково (ул. Мира, 30).


Избирательный участок № 323 – здания магазина «Хороший» ИП «Ткаченко Л.А.», магазина «Центральный» ИП «Ткаченко Л.А.», магазина «Наташа» ИП «Игнатова Н.В.».


Избирательный участок № 324 – информационный стенд (ул. Советская, 42), Орджоникидзевская сельская библиотека (ул. Советская, 33), Орджоникидзевская амбулатория (ул. Советская, 73).


Избирательный участок № 325 – здания магазина (ул. Центральная, 6 а), КУК «Приисковый сельский Дом культуры (ул. Заводская, 15), , МКП «Приисковое ЖКХ» (ул. Заводская, 7).    
