Выдвижение кандидатов


7 июля 2018 года завершилось выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета Республики Хакасия седьмого созыва.


В окружную избирательную комиссию одномандатного избирательного округа № 22 поступили документы от шести кандидатов. 

Все кандидаты выдвинуты избирательными объединениями - Хакасским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Региональным отделением партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Хакасия,  Хакасским региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России», Хакасским региональным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», Хакасским региональным отделением Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ», Региональным отделением в Республике Хакасия Политической партии "Российская экологическая партия "Зеленые". 

Не позднее 17 часов 30 июля 2018 года кандидаты должны представить в окружную избирательную комиссию документы на регистрацию. 


Выдвижение кандидатов на должность главы Гайдаровского сельсовета на досрочных выборах,  назначенных на 5 августа 2018 года, завершилось 28 июня 2018 года. На эту должность претендуют три кандидата, в том числе один выдвинут политическим советом Орджоникидзевского местного отделения ХРО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», два – в порядке самовыдвижения. 


На дополнительных выборах депутатов Совета депутатов Копьевского поссовета по пятимандатному избирательному округу № 1, которые назначены на единый день голосования 9 сентября 2018 года, выдвижение кандидатов заканчивается в 17 часов по местному времени 12 июля 2018 года. По состоянию на 09 июля здесь пока один кандидат-самовыдвиженец. 
 





№60/432-7 от 04.07.2018г. Постановление О заверении списка кандидатов в депутаты Верховного Совета Республики Хакасия седьмого созыва, выдвинутых избирательным объединением «Региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Хакасия» по одномандатным избирательным округам.
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Список кандидатов


№60/431-7 от 04.07.2018г. Постановление О разрешении открытия специального избирательного счета избирательному объединению «ХАКАССКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ».
№60/430-7 от 04.07.2018г. Постановление О регистрации уполномоченного представителя избирательного объединения «ХАКАССКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ» по финансовым вопросам.
№60/429-7 от 04.07.2018г. Постановление О заверении республиканского списка кандидатов в депутаты Верховного Совета Республики Хакасия седьмого созыва, выдвинутого избирательным объединением «ХАКАССКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ».
№60/428-7 от 04.07.2018г. Постановление О разрешении открытия специального избирательного счета избирательному объединению «Региональное отделение Политической партии «Партия Малого Бизнеса России» в Республике Хакасия».
№60/427-7 от 04.07.2018г. Постановление О регистрации уполномоченного представителя избирательного объединения «Региональное отделение Политической партии «Партия Малого Бизнеса России» в Республике Хакасия» по финансовым вопросам.
№60/426-7 от 04.07.2018г. Постановление О заверении республиканского списка кандидатов в депутаты Верховного Совета Республики Хакасия седьмого созыва, выдвинутого избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии «Партия Малого Бизнеса России» в Республике Хакасия».
№59/423-7 от 02.07.2018г. Постановление О заверении списка кандидатов в депутаты Верховного Совета Республики Хакасия седьмого созыва, выдвинутых Хакасским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по одномандатным избирательным округам.
№59/422-7 от 02.07.2018г. Постановление О заверении списка кандидатов в депутаты Верховного Совета Республики Хакасия седьмого созыва, выдвинутых Региональным отделением Политической партии «Партия Малого Бизнеса России» в Республике Хакасия по одномандатным избирательным округам.
