12 июля 2018 года в Орджоникидзевском районе завершилось выдвижение кандидатов


12 июля в Орджоникидзевском районе полностью завершилось выдвижение кандидатов на выборах, назначенных на единый день голосования 9 сентября 2018 года. 


Этот день был завершающим в приеме документов от кандидатов на дополнительных выборах депутатов Совета депутатов Копьевского поссовета третьего созыва по пятимандатному избирательному округу № 1. О своем желании баллотироваться на дополнительных выборах заявили 4 кандидата, в том числе один – от избирательного объединения «Хакасское региональное отделение ЛДПР» и 3 – в порядке самовыдвижения. 


На выборах депутатов Верховного Совета Республики Хакасия седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 7 документы о выдвижении в ТИК Орджоникидзевского района с полномочиями окружной избирательной  по данному округу представили 6 кандидатов.


На досрочных выборах главы Гайдаровского сельсовета, назначенных на 5 августа 2018 года, 10 июля 2018 года территориальной избирательной комиссией зарегистрированы все три  выдвинутых кандидата. 

13 июля 2018 года ТИК Орджоникидзевского района провела семинар 

с кандидатами в депутаты Верховного Совета Республики Хакасия


Темами семинара с кандидатами в депутаты Верховного Совета Республики Хакасия седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 22 были статус кандидатов, порядок представления документов на регистрацию, предвыборная агитация, избирательные фонды кандидатов. 


Члены территориальной избирательной комиссии ответили на поступившие в ходе семинара вопросы. 

