Чыл Пазы - 2018
24 марта 2018 года на республиканском ипподроме отпраздновали один из главных национальных праздников «Чыл пазы». В праздничных мероприятиях приняли участие все районы и города Хакасии.
По поручению главы нашей республики Виктора Зимина, народ республики поздравил министр национальной и территориальной политики Хакасии Михаил Побызаков.
По традиции, празднество началось с театрализованного пролога «Тустегiлегi» - «Колесо времени». Творческие коллективы Центра культуры и народного творчества им. С.П. Кадышева и Хакасской республиканской филармонии им. В.Г. Чаптыкова ярко представили календарный год по месяцам и дням недели.
После красочного представления председатель Республиканского Совета Старейшин хакасского народа Петр Воронин вручил высокие общественные награды людям, которые своим трудом внесли большой вклад в развитие Хакасии.
Среди делегаций всех районов республики прошел конкурс театрализованных представлений, связанных с хакасским календарем. Тема представления, связанная с днями недели хакасского календаря. Наш район представлял – Четверг- «Торт хондых», представление  было  подготовлено с использованием хакасского языка в прологе, танца и тахпаха. Наш район награжден дипломом «За лучшие костюмы» и ценным подарком.
[bookmark: _GoBack]Также состоялся конкурс игровых программ около юрт муниципальных образований «Адайхарындазым» - «Собака - мой друг». Развлекательная программа у нашего района получилась яркой и отмечена дипломом «Оригинальность подачи игровой программы» и ценным призом.
На территории ипподрома в течение всего празднества работали еще несколько площадок: спортивная, игровая и детская. По традиции прошла сельскохозяйственная ярмарка, на которой крестьянско-фермерские хозяйства и частные подворья со всей республики продавали экологически чистые продукты собственного производства.
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