II игра Победного мяча
Массовый, подлинно народный характер волейбола объясняется его высокой эмоциональностью и доступностью, основанной на простоте правил игры и несложности оборудования. Особым достоинством волейбола как средства физического воспитания является его специфическое качество – возможность самодозирования нагрузки, т.е. соответствие между подготовленностью игрока и нагрузкой, которую он получает. Это делает волейбол игрой, доступной для людей всех возрастов. 
19 мая в гостеприимном спортивном зале Копьевской сельской школы состоялась II игра  ежегодного районного первенства по волейболу «Победный мяч - 2018»  среди сборных команд образовательных организаций Орджоникидзевского района. На приглашение поучаствовать в первенстве откликнулись 7 команд из следующих школ:
-Июсская (девушки, юноши)- тренер Фатин В.В.
- Копьевская сельская (девушки, юноши)-тренер Саражаков А.Я.
- Устино-Копьевская (девушки, юноши) –тренер Галицына Т.С.
- Копьевская (девушки)-тренер Сероштанова М.Н.
Первыми открыли первенство команды девушек Устинкино и Июс. Этот матч по своей напряженности и амбициям спортсменов был, наверное, одним из самых зрелищных на первенстве и закончился в овертайме с разрывом в несколько очков со счетом по партиям 2:0 в пользу Июсской  школы.  Соревнования проходили по круговой системе. По результатам игр среди девушек выявился победитель - Девушки Июсской школы, 2 место заняли девушки с. Устинкино, почетное 3 место удостоены девушки Копьевской сельской школы. 
Не мене зрелищным была игра за 1 место среди юношей Июса и с. Копьево. Каждый участник различными способами не давал упасть мячу на своей площадке. «Чаша весов» попеременно склонялась то в одну сторону, то в другую. Но все, же удача улыбнулась парням Июсской школы, 2 место по праву заняли парни с. Копьево, 3 место завоевали парни Устино-Копьевской школы. Каждая игра была волнующая, ребята старались не допускать ошибок, применяя мощные и точные подачи, обманные ходы.
Волейбол — командный вид спорта, и результат участия в соревнованиях есть итог коллективных усилий членов команды. Все волейболисты были подготовлены к соревновательной борьбе и показали бойцовские качества. 
По итогам дня лучшими игроками стали: Соколова Дарья, Тах Максим (Июс), Кузнецова Анастасия, Саможиков Эдуард (Устинкино), Иванова Елена, Шумкин Иван (с.Копьево)
    В этот день, спортсмены получили море эмоций, отличное настроение и спортивный отдых, вот чем наградила II игра ежегодного районного первенства по волейболу «Победный мяч - 2018»  всех участников соревнований.
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