«САЛЮТ ПОБЕДЫ»
В рамках месячника «Поклонимся великим тем годам», посвященного 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, с целью развития физкультурно-оздоровительного движения среди предприятий, учреждений и организаций Орджоникидзевского района 21 апреля 2018 г. в спортивном зале Орджоникидзевского УКМС состоялось первенство по волейболу «Салют Победы». 
В солнечный субботний день принять участие в  первенстве прибыли команды - трудовые коллективы: 
- Копьевской районной библиотеки; 
- Копьевской районной больницы; 
- Копьевской сельской СОШ;
- Копьевской СОШ;
- Администрации Новомарьясовского сельского Совета.
По итогам соревновательного дня побороться за титул победителя встретились команды Администрации Новомарьясовского сельского Совета и Копьевской СОШ. Капитаны обеих команд старались подбадривать игроков своей команды и давали установки на игру. 
Последняя игра была самая волнующая. Как бы обе команды не старались, первое место - только для одной. Победу в первенстве одержала дружная команда Администрации Новомарьясовского сельского Совета. 
Второе место заняла команда Копьевской СОШ.
Третье место у команды Копьевской сельской СОШ. 
Команды победителей, призеров награждены кубками и грамотами. Команды-участницы  награждены грамотами «За участие».  
Вот так распределились места  при подведении итогов, но, думаю, что это не главное. Главное - что в этот день участники первенства получили массу положительных эмоций, отличное настроение, спортивный отдых и заряд энергии, которого хватит до следующих соревнований.
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