У СПОРТЗАЛА НЕТ КАНИКУЛ!
 

Каникулы! Каникулы!
Веселая пора!
От радости запрыгала
в России детвора!
Не надо бежать в школу
И рано так вставать.
А можно очень весело
С друзьями поиграть.
 

Каникулы – долгожданная пора всех школьников. Поэтому Управление культуры, молодежи и спорта Администрации Орджоникидзевского района совместно с Копьевской спортивной школой стараются, чтобы каникулы для детей прошли не только интересно, увлекательно, но самое главное, ещё и с пользой для здоровья. 

На протяжении двух дней  школьный спортзал Копьевской СОШ гостеприимно встречал спортсменов образовательных организаций Орджоникидзевского района..
Так, 26 марта 2019 года  состоялась 1 игра ежегодного первенства по волейболу среди образовательных организаций Орджоникидзевского района «Победный мяч – 2019».  Очень отрадно, что в первой игре первенства приняло участие 10 команд: 6 команд девушек (Июсская, Устино- Копьевская, Приисковая, Копьевская сельская, Копьевская, Новомарьясовская СОШ) и 4 команды юношей (Июсская СОШ, Новомарьясовская, Копьевская сельская, Копьевская СОШ). Команды девушек были разделены на две подгруппы, а команды мальчиков играли по круговой системе. По результатам игр, выявились победители. Среди юношей преимущество показали парни Июсской СОШ, второе место ребята Новомарьясовской СОШ-И, третье место у юношей Копьевской сельской СОШ.   Девушки-спортсменки также проявили боевой дух. Лидерами стали учащиеся Устино-Копьевской школы, за ними девушки Копьевской школы – 2 место, следом Команда девушек Июсской СОШ-3 место. 
Лучшими игроками, по итогам соревнований признаны Карелина Ксения, Тах Артур (с. Июс), Коваленко Анастасия (п. Копьево) и Доброгорских Ангелина (с. Июс), Панышев Кирилл (с. Новомарьясово), Догадкин Николай (с. Копьево). 

 Команды-победителя награждены переходящим кубком, команды- призеры и лучшие игроки отмечены грамотами. 

    А 28 марта 2019 года вновь встречаются спортсмены, но уже на 1 игре ежегодного районного турнира по баскетболу среди сборных команд образовательных учреждений Орджоникидзевского района «Оранжевый мяч – 2019».  В соревнованиях приняли участие 7 команд, из них 4 команды девушек (две команды Приисковой СОШ младшая и старшая, Копьевская и Новомарьясовская СОШ) и 3 команды юношей (две команды Копьевской СОШ: младшая и старшая, Новомарьясовская СОШ).
     В течение всего дня площадка спортивного зала не утихала. В зале не было ни одного равнодушного, группы поддержки, болельщики как могли, поддерживали свои команды, до хрипоты в голосе.

По итогам соревнований победителями среди юношей стала команда Новомарьясовской СОШ-И, 2-е место заняла команда старшей возрастной группы Копьевской СОШ, 3-е место у команды младшей возрастной группы Копьевской СОШ.

А вот у девочек за титул победителя разгорелась не шуточная борьба между командами Приисковой СОШ старшей группы и Копьевской СОШ. Вот тут хочется отметить, что девчонки играли на секунды.. стараясь как можно больше забросить мячей в корзину соперника. Многократно брались тренерами команд технические перерывы, тем самым давая игрокам набраться сил и настроить на игру. Но все же на последних секундах 4 четверти игры девчонки Приисковой СОШ просто вырывают победу и тем самым становятся победителем 1 игры турнира. Второе место у девчонок Копьевской СОШ, 3 место заняли девчонки Новомарьясовской СОШ-И. 
Лучшими игроками по итогам соревнований, признаны: Мамышев Аяс,  Королева Вероника (с. Новомарьясово), Вольф Ирина, Петрова Анна (с. Приисковое),  Шрайнер Анастасия, Ананьева Валерия (п. Копьево).

 Время, проведенное в спортзале, помогло детям зарядиться новой энергией, получить массу незабываемых впечатлений, приобрести хорошее настроение и полноценно, плодотворно отдохнуть на каникулах!
Анна Сороквашина
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