Волейбол после трудовой смены
В жизни есть много способов реализовать себя, свой творческий потенциал. Спорт – одна из возможностей раскрыть себя и утвердиться в жизни. Волейбол популярная  и командная игра – это сила, ловкость, мужество, сила воли. Это красота и изящество. Это здоровье, физическое и духовное. 
С 2016 года отделом спорта Управления культуры  ежегодно проводятся соревнования среди трудовых коллективов.  И 2018 год не стал исключением, за этот год уже второй раз организации встречаются на волейбольной площадке. Так 3 ноября спортивный зал Копьевской СОШ приветствовал участников на районном турнире по волейболу. Посвященного Дню народного единства среди предприятий, организаций и учреждений Орджоникидзевского района.
Хочется отметить и поблагодарить руководителей организаций, что положительно отозвались и приняли приглашение поучаствовать. За звание лучших боролись 6 команд. Это  трудовые коллективы:
- Аграрный техникум;
- Копьевская СОШ
- Копьевская сельская СОШ;
- Районная больница;
- Июсская СОШ;
- Администрация Новомарьясовского сельского совета.
На судейской комиссии представителями команд было принято решение провести турнир по круговой системе. И в течение всего дня площадка спортивного зала не утихала. В зале не было ни одного равнодушного, группы поддержки, болельщики как могли, поддерживали свои команды, до хрипоты в голосе.
После упорной борьбы места распределились следующим образом:
1м- - Июсская СОШ;
2м- Копьевская сельская СОШ
3м- Копьевская  СОШ
Команды- призеры награждены грамотами и кубками, команды участники награждены грамотами за участие. 
По завершению турнира поступило предложение в начале следующего года провести соревнования по баскетболу среди трудовых коллективов.
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