


КУЧЕЛАЕВ Никита Васильевич - старший сержант 2-го гвардейского ордена Суворова Кавалерийского корпуса
Прошел всю войну в кавалерийском корпусе генерала Крюкова В.В.

Участвовал в боях на Курско-Орловской дуге, Черниговской, Брянской областях, Польше. Победу встретил в Германии. Самые яркие воспоминания у ветерана остались от встречи с маршалом Г.К.Жуковым и знакомства с народной артисткой Л.В. Руслановой.

Демобилизован из армии 9 мая 1946 года.

Награжден 2 орденами Славы, имел более 20 благодарностей И.В. Сталина



СЁМИН Алексей Михайлович - старший оружейный мастер 1246 стрелкового полка, парашютист.

 В августе 1941 года ушел добровольцем на фронт. В 1942 году был ранен. Находясь на излечении, готовил минеров и подрывников. Участвовал во взятии Выборга, Львова, Кракова, форсировании Одера. 7 сентября 1945 года был направлен в распоряжение Наркома угольной промышленности. После войны отработал в данной отрасли 35 лет.

Награжден орденом Красной Звезды, медалями.



ПОПОВ Петр Васильевич - сержант 5 отдельной роты контрразведки.
В июле 1941 года призван по мобилизации Саралинский РВК.

Воевал с июля 1941 по ноябрь 1942 в противотанковом дивизионе. С ноября 1942 года и до конца войны в контрразведке. Дошел до Берлина.

Награжден орденом Красной Звезды, многими медалями.



ПЛОТНИКОВ Василий Михайлович - рядовой 45 автополка 4 Украинского фронта.
В июне 1941 года был призван в РККА Саралинским райвоенкоматом.

Первое ранение при бомбежке получил в январе 1942 года, когда завозили продукты в блокадный Ленинград. Второе тяжелое ранение в январе 1945 года.

Демобилизован в запас в ноябре 1945 года, вернулся в п. Копьево, проработал шофером в АТП до 1980 года.

Награжден многими медалями.



БАБЕНКО Алексей Яковлевич - артиллерист 27 артполка 1 Белорусского фронта
В годы Великой Отечественной войны был артиллеристом противотанковой артиллерии. Участвовал в освобождении Курска, Орловской области, Польши. Победу встретил Чехословакии. В мае 1945 года был демобилизован. До 1984 года проработал в почтовой отделении п. Копьево.

Награжден орденом Красной Звезды, многими медалями.



ВЕРХОРУБОВ Василий Дмитриевич - автоматчик 347 отдельного пулеметного батальона 63 морской бригады
Воевал в Заполярье. Служил в батальоне, который охранял единственный морской путь, по которому в Мурманск поставлялись продовольствие, боеприпасы, оружие из Англии и Америки. Своей первой награды, ордена Красного Звезды, был удостоен за участие в операции в фашистском тылу. Войну ветеран закончил в Восточной Пруссии.

За добросовестный труд в мирное время Василий Дмитриевич награжден двумя орденами Трудового Красного Знамени, многочисленными медалями.



ВОРОНИН Иван Иванович - сержант, командир отделения минометной роты 4 Украинского фронта
При форсировании Днепра был тяжело ранен. После госпиталя попал пехоту и с боями дошел до Чехословакии, где получил второе ранение. После выздоровления попал в армейскую разведку, ходил в тыл к немцам, брал «языка». После 9 мая 1945 года служил в Закарпатье, воевал с бандеровцами.

Награжден двумя орденами Славы и боевыми медалями.



СТЕПАНОВА Мария Васильевна - воздушный наблюдатель самолетов 2 Украинского фронта
Задача воздушного наблюдателя – точно опознать самолет – наш или вражеский, определить высоту, курс и передать эти данные зенитчикам. Со своим батальоном за 2 года службы прошла Подольск, Горький, Орел, Черновцы, Львов, вернулась домой в сентябре 1945 года, уже по возвращении домой ей исполнилось всего 19 лет. Четыре ее брата с войны так и не вернулись.

