Взаимодействие в организации работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
   18 октября на базе Дома детского творчества поселка Копьево прошел семнар при участии представителей служб профилактики, социальных педагогов, психологов, заместителей директоров образовательных организаций.
    Как отметила заместитель руководителя УО Маковцева Т.Ю., профилактика безнадзорности и правонарушений подростков требует комплексного взаимодействия со стороны образовательных организаций и служб профилактики.
    Актуальными были выступления Беловой А.Г., секретаря КДН и ЗП Администрации Орджоникидзевкого района, заместителя прокурора советника юстиции  Мячиковой Е.А., специалиста соц.защиты Белявской Л.В., Казачишиной Е.В. - профилактика ОПС РХ . Коллеги обменялись мнениями по многим интересующим вопросам, наметили новые перспективы решения наболевших проблем.
[bookmark: _GoBack]      В завершение мероприятия был выработан проект решения, даны рекомендации к дальнейшей работе, направленной на повышение эффективности деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

