[bookmark: _GoBack]13 декабря в стенах Дома детского творчества прошел межведомственный семинар «Алгоритм составления индивидуальной программы реабилитации и адаптации с несовершеннолетними, состоящими на учете КДН, на внутришкольном учете. Актуальные проблемы при составлении программ» при участии руководителя Управления образования, представителей КДН и ЗП, Управления культуры, молодежи и спорта, Управления социальной защиты и поддержки населения, а также педагогических работников образовательных организаций Орджоникидзевского района. Были затронуты вопросы межведомственного взаимодействия служб профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, формы и методы реализации индивидуальной программы реабилитации и адаптации несовершеннолетних. 
Участники семинара бурно обсудили имеющиеся проблемы в своей деятельности – это и актуальность выработки единых подходов по организации работы с несовершеннолетними, и сроки реагирования на решение КДН и ЗП, Совета профилактики школы, и направления деятельности работы с учетом профилактики и предупреждения правонарушений в целях проведения индивидуальной программы реабилитации и адаптации несовершеннолетних.
Итогом семинара стало решение о разработке проекта Индивидуальной программы реабилитации и адаптации несовершеннолетних, который будет рассмотрен и утвержден на заседании КДН и ЗП, а также о проведении семинара «Пути реализации индивидуальной программы реабилитации и адаптации несовершеннолетних» в первом квартале 2019 года.
