Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Хакасия (далее - Минсельхозпрод РХ) сообщает, что на территории Российской Федерации эпизоотическая ситуация по высокопатогенному гриппу птиц продолжает оставаться напряженной. За 6 месяцев 2023 года на территории Российской Федерации в 28 регионах зарегистрировано 62 неблагополучных очага по ВГП.
Высокопатогенный грипп птиц входит в группу особо опасных инфекций. Смертность птицы при этой болезни достигает 100%. Она представляет серьезную опасность для птицеводства, поскольку вся птица в очаге должна уничтожаться.
Учитывая значительный рост регистрации случаев ВГП на территории Российской Федерации, а так же в соответствии с указанием Статс-Секретаря - Заместителя Министра сельского хозяйства Российской Федерации, по итогам проведенного 08.08.2023 совещания в режиме ВКС необходимо обеспечить исполнение:
· требований приказов Минсельхоза России от 03.04.2006 № 103 «Об утверждении ветеринарных правил содержания птицы на личных подворьях граждан и птицеводческих хозяйствах открытого типа» и № 104 «Об утверждении ветеринарных правил содержания птицы на птицеводческих предприятиях закрытого типа (птицефабриках)»;

· требования Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов ВГП;

- незамедлительно информировать государственную ветеринарную службу (района, города) обо всех случаях подозрения на ВГП, а так же возникших чрезвычайных ситуациях, связанных с заболеваниями птицы или их гибелью;
Обеспечить доступ на территорию своего хозяйства специалистам государственной ветеринарной службы для проведения мониторинговых исследований на ВГП, а так же для проведения оценки биологической защищенности птицеводческих объектов.
Так же сообщаем, что сведения о дате и времени проведения посещения для проведения оценки биологической защищенности Вашего хозяйства просим направить в адрес государственной ветеринарной службы республики по территориальной принадлежности в максимально сжатые сроки.
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