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Предпринимателей Хакасии приглашают на КЭФ-2020
Министерство экономического развития Хакасии ведет подготовку к участию в 17-м Красноярском экономическом форуме (КЭФ), который пройдет 19-21 марта 2020 года в Красноярске.

Ключевая повестка Форума обусловлена поручениями президента Российской Федерации, направленными на обеспечение опережающего пространственного развития Сибири и Ангаро-Енисейского макрорегиона.
При этом развитие Ангаро-Енисейского макрорегиона предполагает не только создание уникальных механизмов стимулирования инвестиционной деятельности на территории Восточной Сибири, но и новое освоение пространства Центральной России, радикальное повышение качества жизни населения, в том числе в сфере здравоохранения и экологии, общего и профессионального образования, науки, среды обитания.
Важной составляющей станет продвижение проектов, реализуемых в составе комплексного инвестиционного проекта «Енисейская Сибирь». На площадках КЭФ пройдет презентация инвест-проектов, реализуемых на территории Красноярского края, республик Хакасия и Тыва, а также обсуждение механизмов государственной поддержки реализации проектов в составе КИП «Енисейская Сибирь».

В Красноярском экономическом форуме примут участие около 6000 человек. Для многих представителей малого и среднего бизнеса он станет стартовой площадкой продвижения собственных товаров и поможет найти новые рынки сбыта. 

Предпринимателям республики, желающим презентовать свою продукцию на Красноярском экономическом форуме, необходимо обратиться в Фонд развития Хакасии. Подробная информация об условиях участия по телефону: 8 (3902) 248-148.
Справка

КЭФ – одна из крупнейших дискуссионных площадок, где представители бизнеса, власти, институтов развития, общественности, научного и экспертного сообщества России и стран зарубежья ежегодно обсуждают вопросы социально-экономического развития страны. В этот раз площадками проведения форума станут международный выставочно-деловой центр «Сибирь» и кампус Сибирского федерального университета.
Дополнительная информация для СМИ по телефону: 8 (3902) 248-200,  Анна Семенова, пресс-служба Министерства экономического развития Республики Хакасия.
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