Вниманию предпринимателей и потребителей!

На основании письма Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Хакасия от 06.02.2018 № 1049 информируем о выявлении на территории Российской Федерации следующей фальсифицированной продукции:
- масло сливочное крестьянское массой нетто 200 г, м.д.ж. 72,5%, высшего сорта, ГОСТ Р 52969-2008, в кашированной фольге,  производителем которого является «предприятие – фантом», фактически отсутствующее по адресу, указанному на потребительской упаковке, ООО «Октябрьский молочный комбинат», Пермский край, г. Пермь,  ул. Кирпичный завод, 15.  По данным из ЕГРЮЛ ИФНС России деятельность указанного предприятия прекращена 02.11.2015;
- молоко питьевое коровье ультрапастеризованное, м.д.ж. 3,2%, 1 литр, ГОСТ 31450-2013, дата изготовления 02.10.2017, срок годности до 31.03.2018, производитель: ООО «Континент», г. Ульяновск, пр-д Энергетиков, д.5. По данному адресу не существует, деятельность по производству молочной продукции согласно Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности не заявлена.
В соответствии со ст.3. Федерального закона от 02.01.2000 № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов» пищевые продукты, которые не соответствуют требованиям нормативных документов и не соответствуют представленной информации, не могут находиться в обороте. Такие пищевые продукты признаются некачественными, опасными, не подлежат реализации, утилизируются или уничтожаются. 
В целях недопущения оборота фальсифицированной продукции, контрафактного производства, в случае выявления в обороте молочной продукции, вышеуказанных производителей не допускать ее реализацию и обеспечить возврат поставщику.
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