                        Водители и пешеходы должны это помнить!
Водителям следует помнить о том, что пешеходы имеют преимущество при движении по регулируемым и нерегулируемым пешеходным переходам. Невыполнение требований ПДД, в части уступить дорогу пешеходам, пользующимся преимуществом, влечет административную ответственность. С начала года к административной ответственности привлечено 69 пешехода, которые двигались по проезжей части при наличии обочины  и переходили ее, пренебрегая правилами, т.е. не по пешеходному переходу в зоне его видимости.
[bookmark: _GoBack]           Хотелось бы напомнить, что пешеходы должны двигаться по тротуарам, пешеходным дорожкам, велопешеходным дорожкам, а при их отсутствии — по обочинам. Пешеходы, перевозящие или переносящие громоздкие предметы, а также лица, передвигающиеся в инвалидных колясках без двигателя, могут двигаться по краю проезжей части, если их движение по тротуарам или обочинам создает помехи для других пешеходов.
           При отсутствии тротуаров, пешеходных дорожек, велопешеходных дорожек или обочин, а также в случае невозможности двигаться по ним пешеходы могут двигаться по велосипедной дорожке или идти в один ряд по краю проезжей части (на дорогах с разделительной полосой — по внешнему краю проезжей части).При движении по краю проезжей части пешеходы должны идти навстречу движению транспортных средств. Лица, передвигающиеся в инвалидных колясках без двигателя, ведущие мотоцикл, мопед, велосипед, в этих случаях должны следовать по ходу движения транспортных средств.
При переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.
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