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	РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ
   КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ 
КОМИССИЯ
ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО 
РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ
655250, п. Копьево, ул. Кирова, 16
тел. 2-11-61
kskordgo@mail.ru

№ 52-з от 15.06.2022 года
	
	


на проект решения Совета депутатов Орджоникидзевского района 
«О внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества муниципального образования Орджоникидзевский район
 на 2020-2022 год»

Изучив представленный проект решения Совета депутатов Орджоникидзевского района «О внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества муниципального образования Орджоникидзевский район на 2020-2022 годы» (далее – проект решения) и пакет документов к проекту решения, Контрольно-счётная комиссия сделала следующий вывод:
Согласно Устава муниципального образования Орджоникидзевский район и статьи 2 Положения о приватизации муниципального имущества муниципального образования Орджоникидзевский район, утвержденного решением Совета депутатов Орджоникидзевского района от 27.11.2012 №37-11 утверждение прогнозного плана приватизации муниципального имущества отнесено к полномочиям Совета депутатов.
Прогнозный план приватизации муниципального имущества муниципального образования Орджоникидзевский район на 2020-2022 годы утвержден решением Совета депутатов Орджоникидзевского района от 21.11.2019 №48.
Предлагаемым проектом решения предлагается внести в Прогнозный план приватизации муниципального имущества муниципального образования Орджоникидзевский район 2020-2022 годы (с последними изменениями) следующие изменения:
- исключить имущество: «Автобус для маршрутных перевозок ГАЗ 322132» , место нахождения: п. Копьево, ул.Кирова д.16, предполагаемый срок реализации: 2020 год, предполагаемый доход: 70,0 тыс. рублей (приватизация не состоялась, утилизация);
- изменить предполагаемую сумму доходов от приватизации имущества  «Здание гостиницы общей площадью 333,1 кв.м., (кадастровый номер 19:08:070101:1219) и земельный участок для предпринимательства общей площадью 1471 кв.м. (кадастровый номер 19:08:010124:7)» в 2022 году со 150,0 тыс. рублей на 200,0 тыс. рублей; 
- дополнить прогнозный план приватизации муниципального имущества муниципального образования Орджоникидзевский район следующим имуществом:
- «Административное здание общей площадью 91,9 кв.м., (кадастровый номер 19:08:010111:496) с земельным участком общей площадью 144 кв.м. для размещения административного здания (кадастровый номер 19:08:010111:66)», место нахождения: п.Копьево, ул. Ленина, 22, предполагаемый срок приватизации: - 2022 год, предполагаемые   доходы – 5000,0 тыс. рублей;
- «Спальный корпус 3, нежилое здание общей площадью 601,5 кв.м. (кадастровый номер - 19:08:030101:1204) и земельный участок для размещения объектов рекреационного назначения общей площадью 39066 кв.м. (кадастровый номер – 19:08:030101:1632», место нахождения: с. Орджоникидзевское, ул. Карасук, 17,  предполагаемый срок приватизации: - 2022 год, предполагаемые доходы – 8000,0 тыс. рублей;
- изменить сумму от приватизации имущества муниципального образования Орджоникидзевский район планируемую получить в доход бюджета в 2020 году с 70,0 тыс. рублей на 0,0 тыс. рублей, в 2022 году со 150 тыс. рублей на 13 млн. 200 тыс. рублей.
Изучив представленный проект решения Контрольно-счётная комиссия отметила следующее:  
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 26.12.2005 №806 «Об утверждении Правил разработки прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества и внесении изменений в Правила подготовки и принятия решений об условиях приватизации об условиях приватизации федерального имущества» прогнозные показатели поступлений от приватизации имущества ежегодно не позднее 1 февраля, подлежат корректировке с учетом стоимости имущества, продажа которого завершена, изменений, внесенных в программы приватизации за отчетный период. 

Согласно представленной к проекту решения пояснительной записке руководителя Управления муниципального имущества Администрации Орджоникидзевского района реализация измененного Прогнозного плана приватизации муниципального имущества муниципального образования Орджоникидзевский район на 2020-2022 годы потребует небольших затрат из районного бюджета в 2022 году для оценки запланированного к приватизации имущества, которые будут компенсированы доходом от приватизации.

Выводы и предложения:
Контрольно-счётная комиссия Орджоникидзевского района предлагает Совету депутатов рассмотреть представленный  проект решения  «О внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества муниципального образования Орджоникидзевский район на 2020-2022 годы» в соответствии с требованиями действующего бюджетного законодательства.



Председатель
Контрольно-счётной комиссии
Орджоникидзевского района
Республики Хакасия                                                                                              Г.С. Назимова

