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	РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ

   КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ 
КОМИССИЯ

ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО 
РАЙОНА

РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

655250, п. Копьево, ул. Кирова, 16

тел. 2-11-61

kskordgo@mail.ru
№ 86-з от 17.10.2022 года
	
	


на проект решения Совета депутатов Орджоникидзевского района 
«О внесении изменений в Положение об аппарате Совета депутатов Орджоникидзевского района, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования Орджоникидзевский район от 20.04.2007 №10»

Изучив представленный проект решения Совета депутатов Орджоникидзевского района «О внесении изменений в Положение об аппарате Совета депутатов Орджоникидзевского района, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования Орджоникидзевский район от 20.04.2007 №10» (далее – проект решения) и пакет документов к проекту решения, Контрольно-счётная комиссия сделала следующий вывод:
Согласно представленной Пояснительной записки к проекту решения, проект решения подготовлен в целях приведения структуры аппарата Совета депутатов Орджоникидзевского района в соответствие с Реестром должностей муниципальной службы в Республике Хакасия и приведения структуры расходов на функционирование Совета депутатов Орджоникидзевского района в соответствие с классификацией расходов бюджетов Российской Федерации.
Ввиду передачи в оперативное управление Совета депутатов Орджоникидзевского района легкового автомобиля и принятием в связи с этим на работу водителя, штатная единица которого была сокращена в феврале 2022 года, потребуется внесение изменения в решение Совета депутатов Орджоникидзевского района «О районном бюджете муниципального образования Орджоникидзевский район Республики Хакасия на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» в части увеличения расходов на обеспечение деятельности Совета депутатов Орджоникидзевского района.
Реализация представленного проекта решения, в связи с принятием на работу водителя Совета депутатов, потребует предусмотреть в районном бюджете дополнительные расходы в 2022 году в размере 105 185,44 рублей (ФОТ водителя с начислениями во внебюджетные фонды с 18 октября по 31 декабря 2022 года: (15 536,07 + 32 625,76 + 32 625,76) х 1,302), начиная с 2023 года – в размере 529 351,95 рублей в год (ежемесячная заработная плата 32 625,76 х 12 мес. + материальная помощь 4 706 руб. х 2 х 1,6) х 1,302.    

Выводы и предложения:

Представленный проект решения не противоречит требованиям действующего законодательства. Контрольно-счётная комиссия Орджоникидзевского района предлагает Совету депутатов рассмотреть  представленный  проект решения  «О внесении изменений в Положение об аппарате Совета депутатов Орджоникидзевского района, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования Орджоникидзевский район от 20.04.2007 №10» в соответствии с требованиями действующего бюджетного законодательства.

Председатель

Контрольно-счётной комиссии

Орджоникидзевского района

Республики Хакасия                                                                                            Г.С. Назимова
