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	РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ

   КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ 
КОМИССИЯ

ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО 
РАЙОНА

РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

655250, п. Копьево, ул. Кирова, 16

тел. 2-11-61

kskordgo@mail.ru
№ 92-з от 21.10.2022 года
	
	


на проект решения Совета депутатов Орджоникидзевского района 
«Об утверждении Положения об адресной материальной помощи жителям

Орджоникидзевского района Республики Хакасия»

Изучив представленный проект решения Совета депутатов Орджоникидзевского района «Об утверждении Положения об адресной материальной помощи жителям Орджоникидзевского района Республики Хакасия» (далее – проект решения) и пакет документов к проекту решения, Контрольно-счётная комиссия сделала следующий вывод:
Данный проект решения подготовлен в связи с повышением цен на жизненно-важные товары первой необходимости, значительным увеличением цен на лекарственные препараты, строительные материалы, топливо, одежду, а также в связи с объявлением Президентом Российской Федерации частичной мобилизации в Российской Федерации и соответственно в Республике Хакасия.
Представленным проектом Решения предлагается признать утратившим силу Положение «О порядке оказания адресной материальной помощи жителям Орджоникидзевского района Республики Хакасия», утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования Орджоникидзевский район от 03.04.2008 № 22-6 (с изменениями) и утвердить Положение об адресной материальной помощи жителям Орджоникидзевского района Республики Хакасия (является приложением к настоящему проекту решения).
Контрольно-счётная комиссия отметила основные отличия между действующим Положением и предлагаемым к утверждению:
1) оказание адресной материальной помощи предлагается распространить на нуждающиеся семьи и близких родственников жителей Орджоникидзевского района, после 21 сентября 2022 года призванных на военную службу по мобилизации в Вооружённые Силы Российской Федерации или заключивших контракт в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» либо контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации (далее – мобилизованные или добровольцы);
2) предлагается увеличить суммы выплат материальной помощи:
- ветеранам войны и труда, инвалидам, одиноким пенсионерам – с 1 тысячи до 3 тысяч рублей на размер помощи от 2 тысяч до 5 тысяч рублей;
- многодетным семьям, семьям, воспитывающим детей-инвалидов, одиноким родителям – с 1 тысячи до 2 тысяч рублей на размер от 2 тысяч до 4 тысяч рублей;
- подросткам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации – с 500 рублей до 2 тысяч рублей на размер от 1 тысячи до 3 тысяч рублей.
Также предлагается предоставлять единовременно материальную помощь нуждающимся семьям и близким родственникам мобилизованных или добровольцев в размере, не превышающем 8 тысяч рублей на семью данного родственника, на приобретение детской одежды и обуви, школьных принадлежностей, твёрдого топлива (для проживающих в квартирах и домах с печным отоплением), на приобретение и ремонт предметов первой необходимости, и другие неотложные нужды.
Выводы и предложения:

Реализация представленного проекта решения потребует внесения изменений в муниципальную программу «Социальная поддержка граждан Орджоникидзевского района», утвержденную постановлением Администрации Орджоникидзевского района от 14.10.2019 №433, в части увеличения объема финансового обеспечения и корректировки программных мероприятий.

Представленный проект решения не противоречит требованиям действующего законодательства. Контрольно-счётная комиссия Орджоникидзевского района предлагает Совету депутатов Орджоникидзевского района рассмотреть  представленный  проект решения  «Об утверждении Положения об адресной материальной помощи жителям Орджоникидзевского района Республики Хакасия» в соответствии с требованиями действующего бюджетного законодательства.

Председатель

Контрольно-счётной комиссии

Орджоникидзевского района

Республики Хакасия                                                                                            Г.С. Назимова
