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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО РАОНА
ОТЧЕТ

о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования средств, полученных от оказания платных услуг, бюджетных средств на финансирование расходов МБОУ «Июсская СОШ» в 2016 году»

	06.12.2017 года                                                                                                       п. Копьево
	
	


1. Основание для проведения контрольного мероприятия: распоряжение Председателя Контрольно-счетной комиссии Орджоникидзевского района № 4- р от 02.10.2017 года.

2. Предмет контрольного мероприятия: средства, полученные от оказания платных услуг, бюджетные средства, выделенные на финансирование расходов МБОУ «Июсская СОШ» в 2016 году.

3. Объект контрольного мероприятия: МБОУ «Июсская СОШ».

4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 13.10.2017 г.  по 22.11.2017 г. 

5. Цель контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования средств, полученных от оказания платных услуг, бюджетных средств на финансирование расходов МБОУ «Июсская СОШ» в 2016 году.

6. Проверяемый период деятельности: с 01.01.2016г. по 31.12.2016г.


Проверка проведена на основании документов, представленных МБОУ «Июсская СОШ». По результатам проверки составлен акт от 22.11.2017 года. Акт подписан директором МБОУ «Июсская СОШ» без разногласий.

В ходе проведения контрольного мероприятия за указанный период было установлено следующее:

 
1. Функциональная деятельность администрации 

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Июсская средняя общеобразовательная школа» (далее – Школа, Учреждение) создано на основании Постановления Администрации Орджоникидзевского района от 18.07.2003 №379.

МБОУ «Июсская СОШ» является правопреемником всех прав и обязанностей МОУ «Июсская  СОШ» с момента государственной регистрации.

МБОУ «Июсская СОШ» является некоммерческой организацией, созданной в соответствии Гражданским кодексом  РФ, Федеральным законом от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях». Учреждение является по типу  – муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение, по виду - средняя общеобразовательная школа.
В проверяемом периоде Учреждение действовало на основании Устава, утвержденного Постановлением Администрации Орджоникидзевского района  от 05.02.2016  № 38 и принятого общим собранием трудового коллектива  25.12.2015 года. 
Запись о МБОУ «Июсская СОШ» внесена в Единый государственный реестр юридических лиц 07.11.2011 за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1031900882969, свидетельство серия 19 № 000872739. 
Учреждение поставлено на учет в межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №3 по Республике Хакасия  с присвоением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) 1908002607 и кодом причины постановки на учет (КПП) 190801001.
Юридический адрес и фактическое месторасположение Учреждения: 655260, Республика Хакасия, Орджоникидзевский район, с. Июс, ул. Октябрьская, 19. 
Учредителем и собственником имущества Школы является Администрация Орджоникидзевского района Республики Хакасия (далее – Учредитель). 
Отдельные функции и полномочия Учредителя Школы в соответствии с федеральными законами, законами Республики Хакасия, нормативными осуществляет Управление образования Администрации Орджоникидзевского района, отдельные полномочия и функции в сфере управления и распоряжения имуществом – Управление муниципального имущества  Администрации Орджоникидзевского района Республики Хакасия.
Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, открытые в установленном порядке в органах  Федерального казначейства, имеет круглую печать установленного образца, содержащую его полное наименование на русском языке. 
Учреждение имеет филиал – «Кожухоская НОШ», который не является юридическим лицом и действует на основании Устава МБОУ «Июсская СОШ».
            Согласно Уставу:

-  Предметом деятельности Учреждения  является оказание услуг (выполнение работ) в сфере образования. 

- Целью деятельности Учреждения является создание условий для реализации гражданами Российской Федерации гарантированного государством права на получение общедоступного и бесплатного общего образования всех ступеней, если образование данного уровня гражданин получает впервые.
Учреждение приобретает право на образовательную деятельность с момента выдачи ему лицензии на право ведения образовательной деятельности. Лицензия серии 19Л02  № 0000517 от 08.12.2016, регистрационный номер 2321.
Государственная аккредитация Учреждения подтверждена свидетельством серии 19А01 № 0000056 от 02.06.2015, регистрационный номер 1433.

            Согласно Уставу:

- п. 1.4 Школа является некоммерческой организацией и не ставит извлечение прибыли основной целью своей деятельности.

-  п. 1.10 Сверх муниципального задания Школа  вправе выполнять работы, оказывать услуги, относящееся к ее основной деятельности для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых условиях в порядке, установленном Федеральными законами, указами и распоряжениями Президента РФ, постановлениями и распоряжениями Правительства РФ, законами РХ, нормативно-правовыми актами Правительства РХ, нормативными актами Администрации Орджоникидзевского района РХ..  

В ходе проверки установлено, что в 2016 году поступление денежных средств от оказания учреждением   услуг (выполнения работ), относящихся в соответствии с Уставом учреждения к его основным видам деятельности, предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется на платной основе, отсутствует.
2. Финансирование основной деятельности
Главным распорядителем бюджетных средств МБОУ «Июсская СОШ»  являлось  Управление образования Администрации Орджоникидзевского района.

Согласно Уставу Школа организует свою деятельность в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности и муниципальным заданием Учредителя.

В соответствии с пунктами 3 и 4 статьи 69.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и подпунктом 3 пункта 7 статьи 9.2 Федерального Закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» постановлением Администрации муниципального образования  Орджоникидзевский район от  29.04.2011 г.   №  261 утверждено «Положение о порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений муниципального образования Орджоникидзевский район и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» (далее – Положение). 

Согласно Положения  муниципальное задание формируется  на этапе формирования бюджета муниципального образования Орджоникидзевский район на очередной финансовый год и плановый период и утверждается в отношении бюджетного учреждения – органами, осуществляющими функции и полномочия учредителя в отношении бюджетного учреждения. 

В нарушение п.3 вышеуказанного Положения муниципальное задание для МБОУ «Июсская СОШ»  сформировано и утверждено Управлением образования Орджоникидзевского района  на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов 11 января 2016 года. 
В доведенном  муниципальном задании на  оказания муниципальной услуги на 2016 год определены:

1. Наименование муниципальной услуги:

- предоставление дошкольного, общего и дополнительного образования;
- прием заявлений о зачислении в муниципальное образовательное учреждение;

- предоставление информации о реализации в учреждении образовательных программах и учебных планах;

- предоставление информации о результатах сданных экзаменов, результатов тестирования и иных вступительных испытаний, о текущей успеваемости учащегося;

- предоставление информации о порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся.  

2. Потребители муниципальной услуги -  физические лица.   

3. Показатели, характеризующие объем и (или) качество муниципальной услуги. 

Правовым  актом об утверждении стандарта качества муниципальной услуги является  постановление  Администрации Орджоникидзевского  района от 18.05.2012   № 281.

Показатели объема муниципальной услуги отражены в натуральном и стоимостном выражении. Планируемые значения показателя объема услуг  на 2016 год следующие:

- количество детей, получающих начальное общее, основное общее и среднее (полное) общее образование – 150 человек;

- норматив стоимости единицы услуги (работы) – 98,80 руб.;

- объем предоставления услуги – 14 390,1 тыс. рублей.
4. Порядок оказания муниципальной услуги. 

5. Основания для досрочного прекращения исполнения муниципального задания. 

6. Предельные цены на оплату услуги.

7. Порядок контроля за исполнением  муниципального задания.

8. Требования к отчетности об исполнении муниципального задания. 

Задание Учредителя  соответствует требованиям,  установленным Положением о порядке формирования муниципального задания. 
Вид отчетности, состав показателей и сведений, подлежащих включению в отчетность,  сроки представления и формы отчетности Школы перед Учредителем определены муниципальным заданием учредителя. В соответствии с  муниципальным  заданием на 2016 год Учреждение предоставляет Учредителю:

- отчет об исполнении муниципального задания (ежеквартально не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным месяцем, по прилагаемой к муниципальному заданию форме).  

В ходе проведения контрольного мероприятия за указанный период было установлено следующее.


Ежеквартальные отчеты о выполнения муниципального задания в 2016 году Учреждением Учредителю не предоставлялись.  Таким образом, отсутствие отчетов  не позволяет делать вывод о том, что объемы услуг МБОУ «Июсская СОШ»  за отчетные периоды выполнялись. Отсутствие жалоб со стороны потребителей муниципальной услуги в отчетных периодах позволяет делать вывод об их качественном предоставлении.
Согласно Положения предоставление муниципальному учреждению субсидии в течение финансового года осуществляется на основании соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (далее - соглашение), заключаемого между муниципальным учреждением и главным распорядителем бюджетных средств, осуществляющим функции и полномочия учредителя, в соответствии с формой, утвержденной постановлением Главы муниципального образования Орджоникидзевский район. Соглашение определяет права, обязанности и ответственность сторон, в том числе объем и периодичность перечисления субсидии в течение финансового года.

В нарушение п.15 вышеуказанного Положения соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2016 год между МБОУ «Июсская СОШ» и Управлением образования Орджоникидзевского района не заключалось. 
Плановые объемы выплат, связанные с выполнением Учреждением муниципального задания, сформированы в соответствии с нормативными затратами, установленными для муниципальных бюджетных учреждений в соответствии с постановлением Администрации муниципального образования Орджоникидзевского района от 29.04.2011  № 261 «Об  утверждении Положения о порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений муниципального образования Орджоникидзевский район  и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания».

Согласно ф. 0503779 «Сведения об остатках денежных средств учреждения» остаток денежных средств на лицевом счете по состоянию на 01.01.2016 года составил 135 382,06 рублей, в том числе по видам деятельности:

- субсидия на выполнение муниципального задания 116 662,06 рублей;

- собственные доходы учреждения 18 720,00 рублей. 

За период с 01.01 – 31.12.2016 года на лицевые счета Учреждения поступило финансирования  в сумме 17 288 352,25 рублей, в том числе по видам финансового обеспечения (деятельности):


- субсидия на выполнение муниципального задания 17 096 704,16 рублей;


- субсидии на иные цели 191 648,09 рублей.
Проверкой установлено, что использование бюджетных средств в проверяемом периоде производилось в соответствии с кодами КОСГУ по каждому виду расходов (раздел, подраздел, целевая статья, вид расходов).

3. Анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности
С целью сравнения плановых показателей с фактическим выделением и освоением средств субсидий и средств от приносящей доход деятельности были запрошены документы за 2016 год по планированию финансово-хозяйственной деятельности Учреждения.

В ходе проведения контрольного мероприятия за указанный период было установлено следующее. 

Приказом Минфина РФ от 28.07.2010 №81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» (далее – приказ Минфина РФ №81н) установлены общие требования к формированию плана финансово-хозяйственной деятельности. В соответствии с приказом Минфина РФ №81н, постановлением Администрации Орджоникидзевского района № 258 от 29.04.2011г. определен Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений (далее – Порядок).

В нарушение п.4 вышеуказанного Порядка  План ФХД МБОУ «Июсская СОШ»  сформирован и утвержден  на 2016 год 11 января 2016 года. 
В течение 2016 года в ходе деятельности МБОУ «Июсская СОШ»  вносились изменения в План финансово-хозяйственной деятельности на 2016 год.

Согласно п. 12 Порядка после утверждения  30.12.2016 г. руководителем Управления образования Орджоникидзевского района План финансово-хозяйственной деятельности Школы на 2016 год  представлен в разрезе показателей:
· по остаткам средств на начало года на общую сумму 135,4 тыс. рублей 
· по поступлениям на общую сумму 19 939,2 тыс. рублей, в том числе:

- субсидии на выполнение муниципального задания – 19 490,2 тыс. рублей;

- субсидии на иные цели – 449,0 тыс. рублей;

- субсидии на осуществление капитальных вложений – 0 рублей; 

- поступления по приносящей доход и иной деятельности – 0 рублей.
· по выплатам на общую сумму 20 074,6 тыс. рублей.
Согласно предоставленного Отчета (ф. 0503737) исполнение учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности  на 01.01.2017г. составило: 
- по доходам 17 288,3 тыс. рублей, в том числе: по субсидии на выполнение муниципального задания – 17 096,7 тыс. рублей, по субсидии на иные цели – 191,6 тыс. рублей. 

- по расходам  17 423,7 тыс. рублей, в том числе:
* по субсидии на выполнение муниципального задания – 17 213,4 тыс. рублей;
* по субсидии на иные цели – 191,6 тыс. рублей;
* по приносящей доход деятельности (по собственным доходам учреждения) – 18,7 тыс. рублей.


В 2016 году кассовые расходы учреждения осуществлялись:
- на выплаты персоналу в объеме 14 629,7 тыс. рублей (или 84% в общей структуре расходов);

- на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд в объеме 2 464,5 тыс. рублей (или 14% в общей структуре расходов);
- на исполнение судебных актов в объеме 166,7 тыс. рублей (или 0,01% в общей структуре расходов);

- на уплату налогов, сборов и иных платежей в объеме 162,8 тыс. рублей (или 0,01% в общей структуре расходов). 

Источником финансирования дефицита средств являлись остатки денежных средств на начало 2016 года в объеме 135,4 тыс. рублей (116,7 тыс. рублей + 18,7 тыс. рублей).
Не исполнено плановых назначений по доходам в сумме 3 006,4 тыс. рублей  и по расходам в сумме 2 959,8 тыс. рублей.  
При проверке использования субсидий на цели, предусмотренные условиям их получения, нарушений не установлено.


4. Проверка кассовых операций
Учет кассовых операций в проверяемом периоде ведется в соответствии с Положением о порядке ведения кассовых с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ №373-П от 12.10.2011 г. (далее Положение о порядке ведения кассовых операций) ведется вручную.

В соответствии с Положением о порядке ведения кассовых операций, учет движения денежной наличности в кассе проверяемой организации осуществляется в кассовой книге. В соответствии с требованиями действующего законодательства организацией ведется только одна кассовая книга. 

В соответствии п.1.2 Положения о порядке ведения кассовых операций приказом директора МБОУ «Июсская СОШ» не установлен лимит остатка кассы. 

Журналы банковских операций (ж/о №2) в проверяемом периоде ведутся в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Фактов перечисления бюджетных средств с нарушением действующего законодательства, нецелевого финансирования – в проверяемом периоде не установлено.


5. Проверка банковских операций

В проверяемом периоде денежные средства с лицевого счета перечислялись на основании первичных документов, по соответствующим кодам экономической классификации. Операции с безналичными денежными средствами отражены в регистре бухгалтерского учета Журнал операций №2 и соответствуют выпискам из лицевого счета, предоставленным кредитным учреждением.

Согласно предоставленным документам учреждением в отделении по Орджоникидзевскому району УФК по РХ используются следующие счета:

- лицевой счет 21806U85420;

- лицевой счет 20806U85420.

6. Проверка расчетов

6.1. Проверка расчетов  оплаты труда

В ходе проведения контрольного мероприятия МБОУ «Июсская СОШ» были представлены тарификация на 2015-2016 и 2016-2017 учебные годы, штатные расписания, лицевые счета, нормативные документы, регламентирующие особенности начисления и выплаты заработной платы в проверяемом учреждении, расчетно-платежные ведомости и иные документы.

В ходе выборочной проверки порядка начисления и выплаты заработной платы установлено.

Оплата труда работников Школы производится на основании:

- Постановления Правительства РХ от 24.05.2011 №288 «Об утверждении методических рекомендаций по переходу муниципальных образовательных учреждений Республики Хакасия на новую систему оплаты труда»;

- Постановления Правительства РХ от 13.09.2011 №599 «О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Республики Хакасия от 28.04.2011 №224 «Об утверждении методик расчета нормативов финансового обеспечения образовательной деятельности муниципальных общеобразовательных учреждений»;
- Постановления  главы муниципального образования Орджоникидзевский район от 31.05.2011 №322 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных общеобразовательных учреждений Орджоникидзевского района, переводимых на новую систему оплаты труда». 

Положения об оплате труда, а также о компенсационных и стимулирующих выплатах работникам МОУ «Июсская СОШ» не предоставлены.

Штатное расписание Учреждения утверждено директором Школы и согласовано с руководителем Управления образования Орджоникидзевского района:
– с 01.09.2015 года  с месячным фондом оплаты труда с начислениями на выплаты по оплате труда в размере 991,0 тыс. рублей;

- с 01.09.2016 года с месячным фондом оплаты труда с начислениями на выплаты по оплате труда в размере 1 159,4 тыс. рублей.
Планом финансово-хозяйственной деятельности на 2016 год средства на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда были предусмотрены в объеме 17 425,6 тыс. рублей. 
Согласно предоставленного Отчета об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности  за 2016 год (ф. 0503737) кассовые расходы на вышеуказанные цели в 2016 году составили 14 629,7 тыс. рублей, что на 2795,9 тыс. руб.  или на 6% меньше утвержденных плановых назначений на 2016 год. 
Фактические расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда за 2016 год согласно ф.0503721 (Отчет о финансовых результатах деятельности учреждения) составили 14 752,0 тыс. рублей.
В ходе проверки было установлено, что оклады в проверяемом периоде устанавливались в размерах, определенных штатным расписанием.

При выборочной проверке нарушений начисления и выплаты заработной платы работникам Учреждения  в проверяемом периоде не установлено.

6.2. Проверка расчетов с подотчетными лицами
Пунктом 8 Положения об учетной политике МБОУ «Июсская СОШ» (далее - Положение), утвержденного приказом директора Школы  от  18.03.2013 №7 предусмотрено, что порядок выдачи наличных денежных средств под отчет и оформление авансовых отчетов по их использованию оформлен «в виде приложения «Порядок выдачи и отчетности по подотчетным суммам в учреждении». Однако в предоставленной к проверке редакции Положения вышеуказанное приложение отсутствует.  
Приказ по Школе, устанавливающий круг лиц, на которых возложено право получения денежных  средств  под отчет, не предоставлен (не издан). 

В ходе изучения в проверяемом периоде предоставленной первичной учетной документации, Контрольно-счетной комиссией выявлены нарушения порядка расчетов с подотчетными лицами.

Проверкой выявлены многочисленные случаи нарушения порядка заполнения авансовых отчетов, что является нарушением требований постановления Госкомстата РФ от 01.08.2001 г. № 55 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации № АО-1 «Авансовый отчет». 
Выявлены многочисленные факты предоставления авансовых отчетов, финансирование которых из кассы на отчетную дату не производилось, что повлекло за собой задолженность организации перед подотчетными лицами (приобретение за свой счет), что является нарушением требований действующего законодательства (Федеральный Закон № 402-ФЗ от 06.12.2011 "О бухгалтерском учете", Указания Банка России от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»).

В нарушение п.10 Положения об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 13.10.2008 г. №749, работнику при направлении его в командировку не выдается денежный аванс на оплату расходов по проезду и найму жилого помещения и дополнительных расходов, связанных с проживанием вне места постоянного жительства, что повлекло за собой образование задолженности Учреждения перед подотчетными лицами в сумме 5676,0 рублей.

В нарушение п.1 ст.10 и п.1 ст.13 Федерального закона №402 от 06.12.2011 года «О бухгалтерском учете» данные, содержащиеся в первичных учетных документах, несвоевременно регистрируются и накапливаются в регистрах бухгалтерского учета, что влечет за собой недостоверное представление о финансовом положении Учреждения на отчетную дату. Приняты и отражены в регистрах бухгалтерского учета за июль 2016 года авансовые отчеты, составленные от 16.11.2015 на сумму 2294,00 рублей, а также от 28.04-29.04.2016 в количестве 27 штук на сумму 57727,00 рублей, всего на 60021,00 рублей.
Кредиторская задолженность по расчетам с подотчетными лицами на 01.01.2016 года составила 25 466,00 рублей, на 01.01.2017 года кредиторская задолженность увеличилась и составила 93 457,00 рублей.

6.3. Проверка расчетов по обязательствам
В ходе изучения предоставленной учетной документации за 2016 год, Контрольно-счетной комиссией выявлено следующее.
В нарушение п.1 ст.10 и п.1 ст.13 Федерального закона №402 от 06.12.2011 года «О бухгалтерском учете» данные, содержащиеся в первичных учетных документах, несвоевременно регистрируются и накапливаются в регистрах бухгалтерского учета, что влечет за собой недостоверное представление о финансовом положении Учреждения на отчетную дату. Всего принято и отражено счетов с нарушением на 98406,34 рублей. 
Согласно ф. 0503769: 

*Кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2016 года составила 3 201,2 тыс. рублей, на 31.12.2016 года  4 345,0 тыс. рублей (просроченная 2 999,7 тыс. руб.), в том числе:
- по расчетам по принятым обязательствам (030200) в сумме 2 184,8 тыс. рублей;

- по расчетам по платежам в бюджеты (030300) в сумме 2 153,1 тыс. рублей;

- по расчетам по удержаниям из выплат по оплате труда (030403) в сумме 7,1 тыс. рублей.

*Дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2016 года отсутствовала, на 31.12.2016 года  составила 15,6 тыс. рублей.
Сумма дебиторской задолженности по расчетам с плательщиками прочих доходов (субсидии) на 01.01.2017 года составила 7 863,3 тыс. рублей.   

7. Проверка учета нефинансовых активов
В соответствии с п. 22 Инструкции №157н, имущество, находящееся в собственности муниципальных образований и относящееся к основным средствам, материальным запасам, учитывается Учреждением на соответствующих счетах раздела «Нефинансовые активы» Единого плана счетов.

В нарушение п. 34 Инструкции №157н в МБОУ «Июсская СОШ» отсутствует приказ директора Школы о создании постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов.  

Договора о полной материальной ответственности заключены со всеми материально-ответственными лицами МБОУ «Июсская СОШ».  


Имущество Учреждения закреплено Управлением муниципального имущества  Администрации Орджоникидзевского района Республики Хакасия. на праве оперативного управления. 

Согласно предоставленной ф. 0503768 «Сведения о движении нефинансовых активов учреждения» общий объем основных средств МБОУ «Июсская СОШ» составил: 

	Основные средства
	на 01.01.2016,
 в руб.
	на 01.01.2017,
 в руб.

	Нежилые помещения 
	8 219 484,10
	7 324 996,10

	Машины и оборудование 
	1 107 284,36
	1 115 284,36

	Транспортные средства 
	1 486 795,10
	1 486 795,10

	Производственный и хозяйственный инвентарь 
	3 186 171,78
	3 263 724,32

	Библиотечный фонд 
	1 137 305,60
	1 357 867,58

	Итого:
	15 137 040,94
	14 548 667,46


Недвижимое имущество зарегистрировано Учреждением в установленном действующим законодательством порядке.

Инвентарные карточки на соответствующие объекты (группу объектов) основных средств, а также описи инвентарных карточек по учету основных средств в разрезе материально ответственных лиц и видов имущества к проверке не предоставлены. В результате Контрольно-счетная комиссия пришла к выводу, что данный факт  является нарушением п. 54 Инструкции №157н – отсутствие аналитического учета основных средств.
Амортизация основных средств, в проверяемом периоде, начисляется линейным способом. Согласно предоставленного годового отчета амортизация основных средств на 31.12.2016 года составила 78,4%.
Согласно предоставленной ф. 0503768 «Сведения о движении нефинансовых активов учреждения» общий объем материальных запасов МБОУ «Июсская СОШ» составил: 

- на 01.01.2016 года в сумме 1811346,73 рублей;
- на 01.01.2017 года в сумме 1977103,15 рублей.
 В нарушение п. 119 Инструкции №157н бухгалтерией не ведутся карточки количественно-суммового учета материальных запасов, оборотные ведомости по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, в разрезе материально ответственных лиц и (или) мест хранения, с учетом положений, предусмотренных отраслевыми особенностями.
В ходе изучения предоставленной первичной учетной документации выявлено, что в товарных накладных на приобретение угля отсутствует информация о получателе  груза.
В ходе изучения предоставленной первичной учетной документации по учету расходов на списание ГСМ в проверяемом периоде, Контрольно-счетная комиссия отметила, что в нарушение Распоряжения Министерства Транспорта РФ от 14 марта 2008 г. N АМ-23-р «О ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ МЕТОДИЧЕСКИХ РЕКОМЕНДАЦИЙ "НОРМЫ РАСХОДА ТОПЛИВ И СМАЗОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ НА АВТОМОБИЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ" в учреждении отсутствует распорядительный документ руководителя учреждения о применении поправочных коэффициентов (надбавок), регламентированных в виде процентов повышения или снижения исходного значения нормы расхода ГСМ.

	Марка автомобиля
	Базовая норма
согласно распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 г. №АМ-23-р
	Норма
согласно распоряжения Управления образования,

 л/100 км.
	Применяемая норма в учреждении,

 л/100 км

	ПАЗ 32054,
гос. номер О942УУ
	АИ-92  31,6 (+8%)
	Зимняя – 40,28

Летняя – 34,13
	Зимняя – 39,65 

Летняя – 33,6

	ПАЗ 32053-70,
гос. номер О959УУ
	АИ-92  31,6 (+7%)
	Зимняя – 39,91

Летняя – 33,82
	Зимняя – 39,65 

Летняя – 33,6


Списание бензина производится не по норме списания, а по фактической заправке, в результате за период с января по декабрь 2016 года излишне списано 205,6 литров ГСМ на сумму 6831,36 рублей. 
В заправочных ведомостях на получение ГСМ  подписи водителей отсутствуют.
В нарушение п. 7 ст. 9 Федерального закона №402 от 06.12.2011 года «О бухгалтерском учете» к учету принимаются первичные документы с исправлениями, не оформленными должным образом.
В нарушение приказа Минтранса РФ № 152 от 18.09.2008г. «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в предоставленных путевых листах  не заполняются  следующие  реквизиты:

-  «Остаток при выезде»;

-  «Остаток при возвращении»;
- «Маршрут движения» и пробег.
В нарушение п. 114 Инструкции №157н операции по внутреннему перемещению материальных запасов оформляются бухгалтерскими записями без  надлежаще оформленных первичных учетных документов (накладная на внутреннее перемещение). 
В нарушение п. 119 Инструкции №157н Аналитический учет поступления, выбытия и остатков материальных запасов в разрезе материально ответственных лиц бухгалтерией не ведется.

8. Проверка правильности проведения инвентаризаций
В соответствии со ст. 26, 27 Приказа Минфина России от 29.07.1998 №34н «Об утверждении положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ» (далее – Приказ №34н) для обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности организации проведение инвентаризации имущества и обязательств обязательно перед составлением годовой бухгалтерской отчетности, в ходе которой проверяются и документально подтверждаются их наличие, состояние и оценка.

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» отчетным периодом для годовой бухгалтерской отчетности (отчетным годом) является календарный год – с 1 января по 31 декабря включительно, инвентаризация активов и обязательств должна проводиться по состоянию на 31 декабря включительно.

Директором МБОУ «Июсская СОШ» был издан приказ от 26.12.2016 №119 «О проведении инвентаризации».

Однако в нарушение п. 3 ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» фактически инвентаризация  активов и финансовых обязательств в МБОУ «Июсская СОШ» не проводилась (инвентаризационные описи к проверке не предоставлены). Таким образом, не обеспечена достоверность данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности МБОУ «Июсская СОШ» за 2016 год.

9. Проверка состояния бухгалтерского учета

В соответствии со  статьей 6 ФЗ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» и п. 1 ст. 32 ФЗ от 12.01.1996  №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» МБОУ «Июсская  СОШ» ведет бухгалтерский учет и статистическую отчетность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Ведение бухгалтерского учета МБОУ «Июсская СОШ» осуществляет Централизованная бухгалтерия Управления образования Орджоникидзевского района по  договору на бухгалтерское обслуживание № б/н от 10.01.2012 года.  

В соответствии с п.2 ст.8 ФЗ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» Учреждение самостоятельно сформировало свою учетную политику, руководствуясь законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и отраслевыми стандартами. Учётная политика МБОУ «Июсская СОШ» утверждена приказом директора Школы от 18.03.2013 № 07 с применением ее с 01 января 2013 года и во все последующие отчетные периоды с внесением в установленном порядке изменений и дополнений.
Учетная политика МБОУ «Июсская СОШ» соответствует требованиям ПБУ 1/2008,  утвержденным приказом Министерства Финансов РФ от 06.10.2008 № 106н (далее – приказ № 106н) и требованиям Налогового кодекса РФ. 

Однако в нарушение п. 6 приказ № 106н учетная политика МБОУ «Июсская СОШ» не обеспечивает:

- своевременное отражение фактов хозяйственной деятельности в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности (требование своевременности);

- тождество данных аналитического учета оборотам и остаткам по счетам синтетического учета на последний календарный день каждого месяца (требование непротиворечивости);

- достоверность данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности за 2016 год в связи с не проведением инвентаризации имущества и обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности, в ходе которой проверяются и документально подтверждаются их наличие, состояние и оценка.
Перечень бюджетной отчетности за 2016 год, представленной МБОУ «Июсская  СОШ», соответствует п.12 Инструкции о порядке составления и представления годовой отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ  от 25.03.2011 года №33н. 

Проверка полноты, своевременности и правильности отражения совершенных финансовых и хозяйственных операций в бюджетном учете проведена по данным бюджетной отчетности: баланса государственного (муниципального) учреждения (ф.0503730); отчета об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737); отчета о финансовых результатах деятельности учреждения (ф.0503721), отчета об обязательствах, принятых учреждением (ф.0503738), пояснительной записки к балансу учреждения (ф.0503760).


По результатам изучения представленной отчетной документации – форма 0503775 «Сведения о принятых и неисполненных обязательствах», выявлены расходные обязательства, принятые сверх утвержденного плана финансово - хозяйственной деятельности на конец отчетного периода в сумме 3 279 036,43 рублей, в том числе:

- по ст. ЭКР 211 «заработная плата» в сумме 742 624,66 руб.;

- по ст. ЭКР 212 «прочие выплаты» в сумме 50 225,67 руб.;

- по ст. ЭКР 213 «начисления на выплаты по оплате труда» в сумме 471 547,13 руб.;

- по ст. ЭКР 340 «увеличение стоимости материальных запасов» в сумме 2 014 638,97 рублей. 

Указанное превышение лимитов квалифицировано КСК как использование бюджетных средств, с превышением принятых бюджетных обязательств над утвержденными лимитами (п.3 ст.219 БК РФ) в общей сумме 3 279 036,43 рублей.

10. Проверка соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд (44 ФЗ)

Предоставленные реестры закупок, осуществленных Учреждением в 2016 году закупок без заключения муниципальных контрактов, в основном соответствует требованиям ст.73 БК РФ. Однако по результатам изучения указанных реестров Контрольно-счетная комиссия отметила следующее:

- во всех реестрах не указаны сведения о местонахождении поставщика, подрядчика и исполнителей услуг.

В соответствии с п. 2 статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 года №44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее 44-ФЗ) Приказом Руководителя Управления образования Администрации Орджоникидзевского района №32/12 от 28.02.2014 года назначен контрактный управляющий  директор МБОУ «Июсская СОШ» Михайлова Т.С.. 

Требования установленные п.28 ст.112 44- ФЗ  к сроку создания контрактной службы (до 31 марта 2014 года) соблюдены.

Список заказчиков муниципального образования Орджоникидзевский район имеющих право выступать муниципальными заказчиками при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд утвержден Постановлением Администрации Орджоникидзевского района №156 от 27.02.2014 года «Об утверждении списка заказчиков муниципального образования Орджоникидзевский район». Согласно данного Постановления МБОУ «Июсская СОШ» имеет право выступать муниципальным заказчиком.
Постановлением Администрации Орджоникидзевского района № 99 от 13.02.2015 года «Об определении уполномоченного органа на осуществление функций по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков муниципального образования Орджоникидзевский район» определен уполномоченный орган на осуществление функций по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков муниципального образования Орджоникидзевский район – Администрация Орджоникидзевского района. 

МБОУ «Июсская СОШ» заключено Соглашение №24 от 16.02.2015 года о взаимодействии Уполномоченного органа и муниципального заказчика при осуществлении функций по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей).

Постановлением Администрации Орджоникидзевского района №152 от 24.02.2015 года утвержден Порядок взаимодействия уполномоченного органа на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и заказчиков муниципального образования Орджоникидзевский район.
В соответствии с п.2 Приложения к совместному приказу Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства №182/7н от 31.03.2015 года «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайт РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015-2016 годы»» план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2016 год (далее план-график на 2016 год) утвержден  13.01.2016 года и размещен на сайте 14.01.2016 года.

Форма представленного плана-графика на 2016 год соответствует форме утвержденной приложением №2 совместного приказа Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства №761/20н от 27.12.2011 года «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков».

Согласно представленного к проверке плана-графика на 2016 год (окончательная версия 5) объем планируемых закупок в текущем году планировался в сумме 2221,28728 тыс. рублей, совокупный годовой объем закупок на 2016 год планировался в сумме 2572,38 тыс. рублей.

Планируемые закупки 2016 года осуществлены способом размещения заказа - закупка у единственного поставщика, предусмотренные ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

11. Выводы:

В нарушение п.3 Положения о порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений муниципального образования Орджоникидзевский район и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» муниципальное задание для МБОУ «Июсская СОШ»  сформировано и утверждено Управлением образования Орджоникидзевского района  на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов 11 января 2016 года. 

Ежеквартальные отчеты о выполнения муниципального задания в 2016 году Учреждением Учредителю не предоставлялись.
В нарушение п.15 Положения о порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений муниципального образования Орджоникидзевский район и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2016 год между МБОУ «Июсская СОШ» и Управлением образования Орджоникидзевского района не заключалось. 
В нарушение п.4 Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений План ФХД МБОУ «Июсская СОШ»  сформирован и утвержден  на 2016 год 11 января 2016 года. 

В нарушение п.1.2 Положения о порядке ведения кассовых операций приказом директора МБОУ «Июсская СОШ» не установлен лимит остатка кассы. 

Положения об оплате труда, а также о компенсационных и стимулирующих выплатах работникам МОУ «Июсская СОШ» к проверке не предоставлены.

Пунктом 8 Положения об учетной политике МБОУ «Июсская СОШ» (далее - Положение), утвержденного приказом директора Школы  от  18.03.2013 №7 предусмотрено, что порядок выдачи наличных денежных средств под отчет и оформление авансовых отчетов по их использованию оформлен «в виде приложения «Порядок выдачи и отчетности по подотчетным суммам в учреждении». Однако в предоставленной к проверке редакции Положения вышеуказанное приложение отсутствует.  

Приказ по Школе, устанавливающий круг лиц, на которых возложено право получения денежных  средств  под отчет, к проверке не предоставлен (не издан). 

Проверкой выявлены многочисленные случаи нарушения порядка заполнения авансовых отчетов, что является нарушением требований постановления Госкомстата РФ от 01.08.2001 г. № 55 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации № АО-1 «Авансовый отчет».
Выявлены многочисленные факты предоставления авансовых отчетов, финансирование которых из кассы на отчетную дату не производилось, что повлекло за собой задолженность организации перед подотчетными лицами (приобретение за свой счет), что является нарушением требований действующего законодательства (Федеральный Закон № 402-ФЗ от 06.12.2011 "О бухгалтерском учете", Указания Банка России от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»).

В нарушение п.10 Положения об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 13.10.2008 г. №749, работнику при направлении его в командировку не выдается денежный аванс на оплату расходов по проезду и найму жилого помещения и дополнительных расходов, связанных с проживанием вне места постоянного жительства, что повлекло за собой образование задолженности Учреждения перед подотчетными лицами в сумме 5676,0 рублей..

В нарушение п.1 ст.10 и п.1 ст.13 Федерального закона №402 от 06.12.2011 года «О бухгалтерском учете» данные, содержащиеся в первичных учетных документах, несвоевременно регистрируются и накапливаются в регистрах бухгалтерского учета, что влечет за собой недостоверное представление о финансовом положении Учреждения на отчетную дату. Приняты и отражены в регистрах бухгалтерского учета авансовые отчеты с нарушением на 60021,00 рублей.
В нарушение п.1 ст.10 и п.1 ст.13 Федерального закона №402 от 06.12.2011 года «О бухгалтерском учете» данные, содержащиеся в первичных учетных документах, несвоевременно регистрируются и накапливаются в регистрах бухгалтерского учета, что влечет за собой недостоверное представление о финансовом положении Учреждения на отчетную дату. 

В нарушение п. 34 Инструкции №157н в МБОУ «Июсская СОШ» отсутствует приказ директора Школы о создании постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов.  

В нарушение п. 119 Инструкции №157н бухгалтерией не ведутся карточки количественно-суммового учета материальных запасов, оборотные ведомости по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, в разрезе материально ответственных лиц и (или) мест хранения, с учетом положений, предусмотренных отраслевыми особенностями.

В ходе изучения предоставленной первичной учетной документации выявлено, что в товарных накладных на приобретение угля отсутствует информация о получателе  груза.
В ходе изучения предоставленной первичной учетной документации по учету расходов на списание ГСМ в проверяемом периоде, Контрольно-счетная комиссия отметила, что в нарушение Распоряжения Министерства Транспорта РФ от 14 марта 2008 г. N АМ-23-р «О ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ МЕТОДИЧЕСКИХ РЕКОМЕНДАЦИЙ "НОРМЫ РАСХОДА ТОПЛИВ И СМАЗОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ НА АВТОМОБИЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ" в учреждении отсутствует распорядительный документ руководителя учреждения о применении поправочных коэффициентов (надбавок), регламентированных в виде процентов повышения или снижения исходного значения нормы расхода ГСМ.
Списание бензина производится не по норме списания, а по фактической заправке, в результате за период с января по декабрь 2016 года излишне списано 205,6 литров ГСМ на сумму 6831,36 рублей. 
В заправочных ведомостях на получение ГСМ  подписи водителей отсутствуют.

В нарушение п. 7 ст. 9 Федерального закона №402 от 06.12.2011 года «О бухгалтерском учете» к учету принимаются первичные документы с исправлениями, не оформленными должным образом.
В нарушение приказа Минтранса РФ №152 от 18.09.2008г. «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в предоставленных путевых листах  не заполняются  необходимые  реквизиты.
В нарушение п. 114 Инструкции №157н операции по внутреннему перемещению материальных запасов оформляются бухгалтерскими записями без  надлежаще оформленных первичных учетных документов (накладная на внутреннее перемещение). 
В нарушение п. 119 Инструкции №157н Аналитический учет поступления, выбытия и остатков материальных запасов в разрезе материально ответственных лиц бухгалтерией не ведется.

В нарушение п. 3 ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» фактически инвентаризация  активов и финансовых обязательств в МБОУ «Июсская СОШ» не проводилась (инвентаризационные описи к проверке не предоставлены). Таким образом, не обеспечена достоверность данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности МБОУ «Июсская СОШ» за 2016 год.

В нарушение п. 6 приказа Министерства Финансов РФ от 06.10.2008 года №106н Учетная политика МБОУ «Июсская СОШ» не обеспечивает:

- своевременное отражение фактов хозяйственной деятельности в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности (требование своевременности);

- тождество данных аналитического учета оборотам и остаткам по счетам синтетического учета на последний календарный день каждого месяца (требование непротиворечивости);

- достоверность данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности за 2016 год в связи с не проведением инвентаризации имущества и обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности, в ходе которой проверяются и документально подтверждаются их наличие, состояние и оценка.

По результатам изучения представленной отчетной документации – форма 0503775 «Сведения о принятых и неисполненных обязательствах», выявлены расходные обязательства, принятые сверх утвержденного плана финансово - хозяйственной деятельности на конец отчетного периода в сумме 3 279 036,43 рублей. 

Указанное превышение лимитов квалифицировано КСК как использование бюджетных средств, с превышением принятых бюджетных обязательств над утвержденными лимитами (п.3 ст.219 БК РФ) в общей сумме 3 279 036,43 рублей.
Предоставленные реестры закупок, осуществленных Учреждением в 2016 году закупок без заключения муниципальных контрактов, в основном соответствует требованиям ст.73 БК РФ. Однако по результатам изучения указанных реестров Контрольно-счетная комиссия отметила, что во всех реестрах не указаны сведения о местонахождении поставщика, подрядчика и исполнителей услуг.
12. Предложения:
МБОУ «Июсская СОШ»

- При ведении основной деятельности соблюдать и выполнять требованиями действующего бюджетного законодательства;
 - Строго контролировать расход бюджетных средств, не допускать превышение принятых бюджетных обязательств над утвержденными лимитами;

- Устранить нарушения по ведению бухгалтерского учета, привести в соответствие с установленными нормами;
- Восстановить аналитический учет нефинансовых активов в разрезе материально ответственных лиц, провести инвентаризацию;
- Информацию об устранении выявленных нарушений представить в Контрольно-счетную комиссию.
Руководитель контрольного мероприятия:
врио Председателя
Контрольно-счетной комиссии

Орджоникидзевского района РХ                                                 Т.В. Степанченко
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