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ОТЧЕТ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

 «Анализ целевого и эффективного использования бюджетных средств, расходуемых при осуществлении бюджетного процесса и финансово-хозяйственной деятельности Администрации Копьевского сельсовета за 2019 год» 

01.07.2021 года                                                                                                             п. Копьево

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3.1 Плана работы Контрольно-счетной комиссии на 2020 год (распоряжение № 9 - р от 19.08.2020).

2. Предмет контрольного мероприятия: бюджетные средства, расходованные Администрацией Копьевского сельсовета в 2019 году.
3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: Администрация Копьевского сельсовета.  
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 31.08.2020 г. по 04.10.2020 г., с 31.05.2021 г. по 15.06.2021 г.

5. Цели контрольного мероприятия: проведение анализа целевого и эффективного использования бюджетных средств, расходуемых при осуществлении бюджетного процесса и финансово-хозяйственной деятельности Администрацией Копьевского сельсовета в проверяемом периоде.

6. Проверяемый период деятельности: с 01.01.2019г. по 31.12.2019г.
Проверка проведена на основании документов, представленных Администрацией  Копьевского сельсовета. По результатам проверки составлен акт от 15.06.2021 года. Акт получен Администрацией Копьевского сельсовета 16.06.2021 года. К данному акту замечаний и предложений от Администрации Копьевского сельсовета не поступало. 

В ходе проверки установлено следующее:

1. Функциональная деятельность администрации

На момент проверки в поселении действует Устав муниципального образования Копьевский сельсовет Орджоникидзевского района Республики Хакасия, принят решением Совета депутатов муниципального образования Копьевский сельсовет Орджоникидзевского района Республики Хакасия от 19.01.2006 № 16 (с последующими изменениями). Последнее внесение изменений и дополнений в Устав были приняты решением Совета депутатов от 18.12.2019 № 23. 

Согласно п. 1 ст. 8 Устава в структуру органов местного самоуправления поселения входят:

1) Представительный орган муниципального образования – Совет депутатов Копьевского сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасия (полное наименование), Совет депутатов Копьевского сельсовета (сокращенное наименование) (далее – Совет депутатов);

2) Глава муниципального образования – Глава Копьевского сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасия (полное наименование), глава Копьевского сельсовета (сокращенное наименование) (далее – глава поселения);

3) Местная администрация (исполнительно – распорядительный орган муниципального образования) – администрация Копьевского сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасия (полное наименование), администрация Копьевского сельсовета (сокращенное наименование) (далее – администрация поселения);

4) Контрольно-счетный орган муниципального образования – Ревизионная комиссия Копьевского сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасия (полное наименование), Ревизионная комиссия Копьевского сельсовета (сокращенное наименование) (далее – Ревизионная комиссия поселения). 

Согласно п. 6 ст. 8 Устава Ревизионная комиссия поселения – постоянно действующий орган внешнего муниципального финансового контроля, образуемый Советом депутатов. Совет депутатов вправе заключать соглашения с представительным органом Орджоникидзевского района о передаче контрольно-счетному органу Орджоникидзевского района полномочий Ревизионной комиссии поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

Ревизионная комиссия поселения в целях осуществления внешнего муниципального финансового контроля не создана. 

В целях соблюдения требований БК РФ (п.2 ст. 264.4) 27.09.2013 года было заключено трехстороннее Соглашение  между Советом депутатов Копьевского сельсовета, Советом депутатом Орджоникидзевского района и Контрольно-счетной комиссией Орджоникидзевского района о передаче Контрольно-счетной комиссии полномочий контрольно-счетного органа поселения (ввиду его отсутствия) по осуществлению внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Копьевского сельсовета.  

По результатам изучения представленной Администрацией Копьевского сельсовета имеющейся нормативной базы поселения,  Контрольно-счетная комиссия отметила следующее:

- в соответствии со ст. 173 БК РФ Администрацией Копьевского сельсовета утвержден Порядок составления прогноза социально-экономического развития;

- в соответствии со ст.174 БК РФ утвержден Порядок формирования среднесрочного финансового плана;

- в соответствии со ст. 221, 158 БК РФ утвержден Порядок составления и ведения бюджетной сметы;

- в соответствии со ст.157 БК РФ, ст. 47.1 Устава утвержден Порядок осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю. 

«Положение о бюджетном процессе в Копьевском сельсовете» утверждено решением Совета депутатов Копьевского сельсовета от 24.03.2015 №3. 

Положение определяет участников бюджетного процесса в поселении и их полномочия, устанавливает порядок составления, рассмотрения и утверждения бюджета поселения, осуществление муниципального финансового контроля.

Статья 26 представленной редакции Положения о бюджетном процессе в Копьевском сельсовете устанавливает срок представления Администрацией годового отчета не позднее 15 апреля текущего года для подготовки заключения на него в ходе внешней проверки, заключение на годовой отчет представляется контрольным органом одновременно в Совет депутатов и Администрацию не позднее 15 мая текущего года, что противоречит пункту 3 статьи 264.4 БК РФ, которым установлено, что местная администрация представляет отчет об исполнении местного бюджета для подготовки заключения на него не позднее 1 апреля текущего года. Подготовка заключения на годовой отчет об исполнении местного бюджета проводится в срок, не превышающий один месяц.

Контрольно-счетная комиссия рекомендует Администрации Копьевского сельсовета привести Положение о бюджетном процессе в соответствие с действующим бюджетным законодательством.
Администрация Орджоникидзевского района и Администрация Копьевского сельсовета заключили Соглашение «О мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов Копьевского сельсовета на 2019 год» от 24.01.2019  № 1/018. Предметом Соглашения является осуществление мер по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов, являющихся условиями предоставления Администрации сельсовета межбюджетных трансфертов из районного бюджета муниципального образования Орджоникидзевский район (за исключением субвенций) в 2019 году.
2. Финансирование основной деятельности
Решением о бюджете муниципального образования Копьевский сельсовет на 2019 год определен перечень главных администраторов доходов местного бюджета. Согласно данному перечню единственным главным администратором доходов местного бюджета является Администрация Копьевского сельсовета (код администратора 018).
В соответствии с п.2 ст.21 БК РФ ведомственной структурой расходов бюджета Копьевского сельсовета определен 1 главный распорядитель средств местного бюджета муниципального образования Копьевский сельсовет – Администрация Копьевского сельсовета.
В течение года в решение Совета депутатов Копьевского сельсовета от 26.12.2018г. №31 «О   бюджете муниципального образования Копьевский сельсовет Орджоникидзевского района Республики Хакасия на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» вносились изменения в окончательном варианте решением Совета депутатов Копьевского сельсовета от 26.12.2019 года №24 бюджет Копьевского сельсовета на 2019 год утвержден по доходам в сумме 11 807 505,00 рублей или 123% к первичным бюджетным назначениям и 94% к уровню 2018 года, по расходам в сумме 13 054 000,00 рублей или 135% к первичным бюджетным назначениям и 103% к уровню 2018 года. 

Дефицит бюджета увеличился и составил 1 246 495,00 рублей или в 32 раза больше первичных бюджетных назначений, или в 41 раз больше уровня 2018 года. Источниками финансирования дефицита местного бюджета утверждены изменения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета. Дефицит не превышает ограничения, установленные пунктом 3 ст. 92.1 БК РФ.
Общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств расходов местного бюджета на 2019 год утвержден в сумме 214 000,00 рублей.

Нормативная величина Резервного фонда Администрации Копьевского сельсовета на 2019 год утверждена в сумме 30 000,00 рублей.

Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования Копьевский сельсовет на 2019 год утвержден в сумме 741 046,00 рублей. При этом в нарушение п.5 ст.179.4 Бюджетного кодекса РФ утвержденные бюджетные ассигнования не увеличены на остаток ассигнований муниципального дорожного фонда не использованных в прошлом году на сумму 359 875,98 рублей.
Фактическое исполнение  бюджета Копьевского сельсовета по доходам за 2019 год (согласно данным представленного отчета об исполнении) составило 

11 128 405,86 рублей, что составило 94% к уточненным бюджетным назначениям и 89% к уровню 2018 года.

Фактическое исполнение  бюджета Копьевского сельсовета по расходам за 2019 год (согласно данным представленного отчета об исполнении) составило 11 954 475,47 рублей, что составило 92% к уточненным бюджетным назначениям и 103% к уровню 2018 года.
По итогам исполнения в 2019 году дефицит бюджета составил 826 069,61 рублей. Источниками финансирования дефицита местного бюджета утверждены изменения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета.

Общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств расходов местного бюджета на 2019 год исполнен в сумме 213 367,50 рублей.

Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования Копьевский сельсовет на 2019 год исполнен в сумме 696 525,00 рублей.
В общем объеме доходы бюджета Копьевского сельсовета распределились следующим образом:

- собственные доходы составили 1 496 261,17 рублей или  70% к уточненным бюджетным назначениям и 121% к уровню 2018 года;

- безвозмездные поступления составили 9 632 144,69 рублей или 99,5% к уточненным бюджетным назначениям и 85% к уровню 2018 года.
Объем поступлений собственных доходов в общей структуре доходов 2019 года составил 13,4%. Наибольший объем в общей структуре собственных доходов занимают поступления налога на доходы физических лиц – 41%.

Объем безвозмездных поступлений в общей структуре доходов за 2019 год составил 86,6%. Наибольший объем в общей структуре безвозмездных поступлений занимают дотации от других бюджетов бюджетной системы – 87%.
Бюджетная роспись расходов Администрации Копьевского сельсовета на 2019 год составлена. В ходе исполнения бюджета показатели бюджетной росписи неоднократно были изменены в соответствии с решениями Совета депутатов о внесении изменений в решение о бюджете. Показатели бюджетной росписи на начало и на конец 2019 года соответствуют показателям, утвержденным решением Совета депутатов о муниципальном бюджете с учетом вносимых изменений. 
Показатели предоставленной бюджетной сметы расходов Администрации Копьевского сельсовета на начало и на конец 2019 года соответствуют показателям, утвержденным решением Совета депутатов о муниципальном бюджете с учетом вносимых изменений. 
«Порядок ведения реестра расходных обязательств администрации муниципального образования Копьевский сельсовет» утвержден постановлением Администрации муниципального образования Копьевский сельсовет от 23.03.2007 № 10.

Данный нормативный акт следует привести в соответствие с требованиями ст. 87 БК РФ, так как Бюджетный кодекс Российской Федерации с 2007 года претерпел ряд изменений.

Данные представленного реестра расходных обязательств за 2019 год, соответствуют показателям, установленным решением о бюджете поселения. 

В нарушение ст. 217.1 БК РФ не сформирован (не представлен) поквартальный кассовый план бюджетных поступлений и выплат за 2019 год. 

2.1. Проверка порядка формирования, целевого и эффективного использования средств муниципального дорожного фонда

В соответствии с п.5 статьи 179.4 БК РФ решением Совета депутатов Копьевского сельсовета от 26.12.2013 №34 создан муниципальный дорожный фонд муниципального образования Копьевский сельсовет, утвержден порядок формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда муниципального образования Копьевский сельсовет.
В соответствии с п.5 ст.179.4 БК РФ бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда, не использованные в текущем финансовом году, направляются на увеличение бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда в очередном финансовом году.

Остаток бюджетных ассигнований дорожного фонда сельского поселения по состоянию на 01.01.2019 года составляет 802 921,67 рублей.  По данным годового отчета фактическое поступление доходов от акцизов по подакцизным товарам за 2019 год составило 278 988,02 рублей, использовано средств дорожного фонда в сумме 696 525,00 рублей. Таким образом, остаток бюджетных ассигнований дорожного фонда сельского поселения по состоянию на 01.01.2020 года составляет 385 384,69 рублей (802 921,67+278 988,02–696 525,00).
Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования Копьевский сельсовет на 2019 год утвержден в сумме 741 046,00 рублей. При этом в нарушение п.5 ст.179.4 Бюджетного кодекса РФ утвержденные бюджетные ассигнования не увеличены на остаток ассигнований муниципального дорожного фонда не использованных в прошлом году на сумму 359 875,98 рублей.

В ходе проверки КСК выявлено:

1. Постановлением Администрации Копьевского сельсовета от 22.05.2017 №28 утверждена Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры Копьевского сельсовета на 2017-2026 годы;

2. В соответствии с Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»:

- утвержден перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения (пункт 5 части 1 статьи 13);

- утвержден порядок содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения (пункт 2 статей 17 и 18 соответственно);

3. В нарушение п. 11 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 08.11.2007 №257-ФЗ:

- не утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения и правила расчета размера ассигнований местного бюджета на эти цели.
Согласно представленного годового отчета кредиторская задолженность по дорожному фонду на 01.01.2019 года составила 72 520,96 рублей, в 2019 году приняты обязательства на сумму 668 525,00 рублей, оплачены счета на сумму 696 525,00 рублей, осталась кредиторская задолженность на 01.01.2020 года в сумме 44 520,96 рублей.
В ходе проверки первичной документации КСК выявлены:

Нарушения (недостатки):

- несвоевременная оплата или неоплата выполненных работ, что влечет риск дополнительных расходов в связи с применением мер ответственности за просрочку оплаты выполненных работ (кредиторская задолженность на 01.01.2020 года в сумме 44 520,96 рублей сложилась за прошлые периоды).   

3. Анализ разработки, утверждения и реализации муниципальных программ

Постановлением Администрации Копьевского сельсовета №49 от 29.11.2013 года утвержден Порядок разработки, утверждения и реализации муниципальных программ Копьевского сельсовета (далее Порядок разработки №49). 

Согласно решения Совета депутатов Копьевского сельсовета №31 от 26.12.2018 года «О бюджете муниципального образования Копьевский сельсовет Орджоникидзевского района РХ на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» к финансированию из бюджета на начало отчетного периода планировалось 10 муниципальных программ на общую сумму 381 000,00 рублей (в приложении №12 ошибочно указано 379 000,00 рублей). 

В результате вносимых изменений решением Совета депутатов Копьевского сельсовета от 26.12.2019 года №24 на 2019 год утверждены к финансированию 8 муниципальных программ с объемом финансирования в сумме 1 540 801,75 рублей.

Согласно представленного решения Совета депутатов №7 от 25.05.2020 года «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Копьевского сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасия за 2019 год фактически в 2019 году профинансированы 8 муниципальных программ на сумму 1 516 609,25 рублей:
1. Муниципальная программа «Спорт, физкультура и здоровье на 2018-2020 годы». Фактическое исполнение составило 16 440,00 рублей или 41,1% к уточненным бюджетным назначениям, по мероприятию «Приобретение кубков и сувениров для проведения спортивных мероприятий».
2. Муниципальная программа «Адресная социальная поддержка нетрудоспособного населения и семей с детьми в 2018-2020 годах». Фактическое исполнение составило  249 167,50 рублей или 99,7% к уточненным бюджетным назначениям. 
Согласно представленной муниципальной программы на 2019 год были утверждены 2 мероприятия:

- «Материальная помощь (инвалиды, одинокопроживающие, больные до и после операции, онкологические и туберкулезные больные, семьи с детьми, стихийное бедствие (пожары) и др.)» с объемом финансирования 35 800,00 рублей исполнение составило 35 800,00 рублей.

В нарушение утвержденного механизма реализации программы к заявлениям об оказании адресной помощи не прилагаются акты материально-бытового обследования.

В нарушение утвержденного механизма реализации программы Распоряжением Главы Копьевского сельсовета №18-р от 28.08.2019 г. выдано 4 600,00 рублей (приобретение подарков для первоклассников 23 человека по 200,00 рублей), при этом заявления отсутствуют, информация о нахождении данных граждан в трудной жизненной ситуации отсутствует.

 - «Доплаты к пенсиям государственных служащих Российской Федерации и муниципальных служащих» с объемом финансирования 214 000,00 рублей исполнение составило 213 367,50 рублей.

3. «Муниципальная программа по стимулированию деятельности добровольных пожарных администрации Копьевского сельсовета  на 2017-2019гг». Фактическое исполнение составило 12 000,00 рублей или 100% к уточненным бюджетным назначениям, в рамках мероприятия «Ежегодно поощрять грамотой, объявлять благодарность, вручать ценные подарки добровольным пожарным Копьевского сельсовета».

4. Муниципальная программа «По вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории Копьевского сельсовета на 2018-2020». Фактическое исполнение составило 27 007,00 рублей или 100% к уточненным бюджетным назначениям.

Согласно представленной муниципальной программы на 2019 год были утверждены 2 мероприятия, по которым запланировано финансирование:


- «Приобретение противопожарного инвентаря» с утвержденным объемом финансирования 10,6 тыс. рублей, исполнение составило 10 557,00 рублей;


- «Выполнение комплекса противопожарных мероприятий (устройство минерализованных полос)» с утвержденным объемом финансирования 16,4 тыс. рублей, исполнение составило 16 450,00 рублей.

5. Муниципальная программа «Меры по усилению борьбы с преступностью и профилактике  правонарушений на 2018-2020 годы». Фактическое исполнение составило 74 250,75 рублей или 100% к уточненным бюджетным назначениям.

Согласно представленной муниципальной программы на 2019 год были утверждены 2 мероприятия по которым запланировано финансирование:

- «Проведение мероприятий против наркотиков – уничтожение дикорастущей конопли» с утвержденным объемом финансирования 24 000,00 рублей, исполнение составило 0,0 рублей; 

- «Мероприятия по благоустройству территории – летняя уборка территории» с утвержденным объемом финансирования 50 250,75 рублей, исполнение составило 74 250,75 рублей.

6. Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Копьевского сельсовета на 2017-2026 годы. Фактическое исполнение составило 972 644,00 рублей или 100% к уточненным бюджетным назначениям.

 Согласно представленной муниципальной программы на 2019 год были утверждены 2 мероприятия по которым запланировано финансирование:

- «Установка гидроаккумулятора на скважину д. Б-Сютик» с утвержденным объемом финансирования 67,5 тыс. рублей за счет местного бюджета, исполнение составило 67 548,00 рублей; 

- «Возмещение недополученных доходов по тарифам, обеспечивающим возмещение издержек, связанных с установлением льготных тарифов для населения, и на финансовое возмещение затрат (убытков), полученных в связи превышением фактической себестоимости над установленными тарифами» с утвержденным объемом финансирования 905,1 тыс. рублей за счет местного бюджета, исполнение составило 905 096,00 рублей.

7. Муниципальная программа «Обеспечение безопасности гидротехнического сооружения на территории Копьевского сельсовета на 2018-2020 годы». Фактическое исполнение составило 80 000,00 рублей или 100% к уточненным бюджетным назначениям, по одному мероприятию «Преддекларационное обследование ГТС».

8. Муниципальная  программа «Использование и охрана земель на территории Копьевского сельсовета  2018 – 2020 годы». Фактическое исполнение составило 85 100,00 рублей или 100% к уточненным бюджетным назначениям, в рамках мероприятия «Оформление правоустанавливающих документов на земли сельскохозяйственного назначения». 

В общей структуре расходов Копьевского сельсовета финансирование муниципальных целевых программ составляет 12,7%.

 Контрольно-счетной комиссией проведен анализ формирования муниципальных программ,  проверено соответствие муниципальных программ Порядку разработки №49:

1. В нарушение Порядка разработки №49 цели и задачи не разделены, цели и задачи не соответствуют требованиям измеримости (должна существовать возможность проверки реализации целей МП и задач в конкретных количественных показателях), перечень мероприятий не увязан с целями и задачами, показатели результативности не полном объеме представлены в количественном выражении;
2. Отчеты об оценке эффективности реализации программ к проверке не представлены (отсутствуют).
В виду того, что по отдельным мероприятиям исполнение составило 0,0 рублей, а по другим исполнение превышает утвержденный объем финансирования, Контрольно-счетной комиссией сделан вывод о том, что учет исполнения в разрезе мероприятий ведется не должным образом.
4. Проверка кассовых операций

Учет кассовых операций в проверяемом периоде в соответствии с Указанием Банка России от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» (далее Порядок ведения кассовых операций) ведется без применения технических средств.

В соответствии с Порядком ведения кассовых операций, учет движения денежной наличности в кассе проверяемой организации осуществляется в кассовой книге.

В соответствии с требованиями действующего законодательства организацией ведется только одна кассовая книга. 

Кассовая книга оформлена не в соответствии с требованиями действующего законодательства:

- на титульном листе книги не внесен код ОКПО (находится в учредительных бумагах учреждения);

- не верно заполняется в кассовой книге графа 1: «Номер документа», должен быть номер приходного или расходного ордера;
- не верно заполняется в кассовой книге графа 2: «От кого получено или кому выдано» - пишут: «расходный №…» или «приходный №…».

Кассовые операции в проверяемом периоде ведутся ведущим бухгалтером. В соответствии с п. 4 Порядка ведения кассовых операций данному работнику установлены соответствующие должностные права и обязанности, работник ознакомлен с ними под роспись, заключен договор о полной индивидуальной материальной ответственности от 13.03.2010 года.

В нарушение п. 7 Порядка ведения кассовых операций Администрацией Копьевского сельсовета не определен (не представлен) порядок и сроки проведения проверок фактического наличия денежных средств в кассе учреждения. За проверяемый период инвентаризация наличия денежных средств в кассе проводилась поквартально (4 раза).
В соответствии с п.2 Порядка ведения кассовых операций Распоряжением Администрации Копьевского сельсовета от 09.01.2019 года №1-р установлен лимит остатка кассы на 2019 год в сумме 11 168,05 рублей.

В нарушение п.6.3 Порядка ведения кассовых операций выдачи наличных денег работнику под отчет (далее - подотчетное лицо) на расходы, связанные с осуществлением деятельности юридического лица, расходный кассовый ордер оформляется без письменного заявления подотчетного лица, которое должно быть составлено в произвольной форме и содержать запись о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги, подпись руководителя и дату, либо отсутствует заявление о возмещении понесенных расходов (в количестве 56 на сумму 186 461,07 рублей).
К авансовым отчетам прилагаются заявления подотчетных лиц о выдаче из кассы денежных средств, однако отсутствует информация о сроке, на который выдаются наличные деньги и дата составления заявления.

В результате проведения ревизии кассовых операций установлено следующее: 

- в расходном кассовом ордере от 18.01.2019 №1 о выдаче в подотчет на сумму 6 600,00 рублей отсутствует подпись получателя;

- в приходном кассовом ордере от 11.02.2019 № 7 в графе «Код целевого назначения» указана КОСГУ «211», однако расходы за этот день произведены только по КОСГУ «340»;

- в отчете кассира за 21.02.2019 года, лист кассовой книги №48, отсутствует подпись кассира;

- в нарушение п.4.7 Порядка ведения кассовых операций в приходном кассовом ордере от 07.06.2019 №17 допущено исправление;

- в расходном кассовом ордере от 07.06.2019 №36 о выплате заработной платы на сумму 5 670,33 рублей получателем указана полученная сумма 5 670,00 рублей;

- в приходном кассовом ордере от 11.06.2019 №19 в графе «Код целевого назначения» указана КОСГУ «340», однако расходы за этот день произведены только по КОСГУ «225»;

- в приходном кассовом ордере от 16.07.2019 №22 в графе «Код целевого назначения» указана КОСГУ «211», однако расходы за этот день произведены только по КОСГУ «225»;

- в приходном кассовом ордере от 20.08.2019 №27 в графе «Код целевого назначения» указана КОСГУ «340», однако расходы за этот день произведены по КОСГУ «211», «221», «225», «262», «340»;

- в нарушение п.168 Инструкции, утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 N 157н, учет операций по движению наличных денежных средств на счете в июле 2019 года ведется в Журнале операций по счету "Касса" на основании документов, без приложения 2-ого экземпляра отчета кассира из кассовой книги.
В нарушение Письма Минтруда России от 20.07.2016 N 14-2/В-688 на время отпуска кассира К. с 17.06.2019 года по 22.07.2019 года распоряжение о возложении обязанностей не издавалось, прием-передача кассы не была оформлена. Кассовые документы подписывает К., хотя оформлять кассовые документы не имела права.
5. Проверка банковских операций

Согласно представленным документам в Управлении Федерального казначейства по Республике Хакасия Администрацией Копьевского сельсовета используются следующие счета:

- лицевой счет главного распорядителя бюджетных средств  №01803000540;

- лицевой счет получателя бюджетных средств №03803000540;

- лицевой счет администратора доходов бюджета №04803000540;

- лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств №05803000540;

- лицевой счет главного администратора источников финансирования дефицита бюджета (администратора источников финансирования дефицита бюджета с полномочиями главного администратора) №06803000540;

- лицевой счет администратора источников финансирования дефицита бюджета №08803000540.

Остаток средств учреждения на счетах бюджета в органе казначейства (бухгалтерский счет 020211000) составил:

- на 01.01.2019 года 1 202 195,67 рублей,

- на 01.01.2020 года 376 126,06 рублей. 

Фактов перечисления бюджетных средств с нарушением действующего законодательства, нецелевого финансирования – в проверяемом периоде не установлено.
6. Проверка расчетов

6.1. Проверка расчетов с подотчетными лицами

Распоряжением Главы Копьевского сельсовета от 10.01.2019 №2-р установлен круг  лиц, на которых возложено право получения денежных средств под отчет. 

В ходе проведения проверки Контрольно-счетной комиссией установлено наличие договоров о полной материальной ответственности, заключенных с подотчетными лицами.

Учреждением используется для работы бланк авансового отчета формы 0302001. Указанная унифицированная форма 0302001 применяется юридическими лицами всех форм собственности, кроме бюджетных учреждений (Постановление Госкомстата РФ от 01.08.2001 N 55 "Об утверждении унифицированной формы первичной учетной документации N АО-1 "Авансовый отчет"). Следует применять в работе форму 0504505, утвержденную Приказом Минфина России от 30.03.2015 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению".

Проверкой выявлены многочисленные случаи нарушения порядка заполнения авансовых отчетов.

В авансовых отчетах на лицевой стороне отсутствует заполнение следующих реквизитов:

- предыдущий аванс остаток/перерасход;

- получен аванс из кассы;

- итого получено;

- израсходовано;

- остаток или перерасход;

- остаток внесен/перерасход выдан. 

6.2. Проверка расчетов по оплате  труда

Для проведения ревизии учета расчетов по оплате труда в Администрации Копьевского сельсовета в проверяемом периоде, бухгалтерией были представлены штатные расписания, лицевые счета, нормативные документы, регламентирующие особенности начисления и выплаты заработной платы в проверяемой организации, расчетно-платежные ведомости, иные документы. 

По результатам изучения представленных документов, Контрольно-счетная комиссия отметила следующее:

Размер и условия выплаты денежного содержания Главе Копьевского сельсовета установлены Уставом муниципального образования Копьевский сельсовет Орджоникидзевского района РХ в соответствии с действующим законодательством (п.5.1. ст.40 Федерального закона №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»,  ст.8 Закона Республики Хакасия №40-ЗРХ «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Республике Хакасия»).

Согласно ч.3 ст.9 Закона Республики Хакасия №39-ЗРХ «О муниципальной службе в РХ» размер должностного оклада муниципальных служащих, а так же размер ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядок их осуществления устанавливаются муниципальными правовыми актами, издаваемыми представительным органом муниципального образования в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Республики Хакасия, однако в нарушение данной нормы закона – представленное к проверке Положение о денежном содержании и поощрении муниципальных служащих муниципального образования Копьевский сельсовет утверждено Постановлением Главы мо Копьевский сельсовет №10 от 17.02.2011 года.

Постановлением  Главы мо Копьевский сельсовет №21 от 29.03.2017 года утверждено Положение о присвоении классных чинов муниципальным служащим администрации Копьевского сельсовета и Порядок сдачи квалификационного экзамена муниципальными служащими администрации Копьевского сельсовета и оценки знаний, навыков и умений (профессионального уровня).

Постановлением Главы мо Копьевский сельсовет №8 от 10.03.2008 года утверждено Положение об оплате труда работников централизованной бухгалтерии мо Копьевский сельсовет.

Постановлением Главы мо Копьевский сельсовет №24 от 01.06.2011 года утверждено Положение об оплате труда и материальном стимулировании водителя администрации Копьевского сельсовета.

Постановлением Главы мо Копьевский сельсовет №25 от 01.06.2011 года утверждено Положение об оплате труда и материальном стимулировании работников технического и обслуживающего персонала администрации Копьевского сельсовета.

Постановлением Главы мо Копьевский сельсовет №3 от 29.01.2013 года утвержден Порядок и условия оплаты труда военно-учетного работника администрации Копьевского сельсовета.

К проверке представлены штатные расписания  на 2019 год утвержденные Главой Копьевского сельсовета.

Штатная численность работников Администрации Красноиюсского сельсовета составляет 20 единиц, в том числе выборная должность – 1 единица, муниципальных служащих - 2 единицы, специалист ВУС – 0,4 единицы, работников централизованной бухгалтерии – 4 единицы, работников хозяйственной группы – 12,6 единиц.

Оплата труда выборного должностного лица местного самоуправления и муниципальным служащим Копьевского сельсовета установлена в соответствии с Методикой расчета нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в республике Хакасия, утвержденной Постановлением Правительства РХ № 210 от 27.04.2010 года.

В результате выборочной проверки правильности начисления оплаты труда работникам Администрации Копьевского сельсовета Контрольно-счетная комиссия выявила следующие нарушения:

Применяемая Администрацией Копьевского сельсовета в проверяемом периоде форма табеля учета использования рабочего времени ф. 0504421 не соответствует форме, утвержденной Приказом Минфина России от 30.03.2015 г. №52.
В нарушение п.3 ст.4 Положения о денежном содержании и поощрении муниципальных служащих распоряжения Главы мо Копьевский сельсовет об установлении муниципальным служащим ежемесячной надбавки за особые условия работы отсутствуют, при этом начисление производится. 
В нарушение п. 3.1 Положения об оплате труда и материальном стимулировании работников технического и обслуживающего персонала администрации Копьевского сельсовета доплата за работу в ночное время истопникам в размере 35% не установлена ни распоряжением, ни трудовым договором, при этом начисление производится. 

В распоряжениях о приеме на работу работников не указываются размеры стимулирующих и компенсационных выплат.

На основании Распоряжения Главы Копьевского сельсовета № 30-рк от 31.05.2019 года Ж. уволена 31.05.2019 года с должности секретаря – делопроизводителя с выплатой материальной помощи в размере одного должностного оклада в сумме 2 590,00 рублей. При этом согласно п.4 Положения об оплате труда и материальном стимулировании работников технического и обслуживающего персонала администрации Копьевского сельсовета материальная помощь должна выплачиваться перед отпуском  или стационарным лечением.

На основании Распоряжения Главы Копьевского сельсовета № 104-рк от 22.11.2019 года Ш. уволена с должности специалиста 1 категории с 22.11.2019 года с выплатой материальной помощи в размере двух должностных окладов в сумме 14 486,00 рублей. При этом согласно п.7 Положения о денежном содержании и поощрении муниципальных служащих материальная помощь должна выплачиваться перед отпуском  или стационарным лечением.

В соответствии с Распоряжением Главы Копьевского сельсовета №4-рк от 31.01.2019 года на Ш. возложены обязанности и.о. главы Копьевского сельсовета на период временной нетрудоспособности с 01.02.19 г. с оплатой 50% от должностного оклада главы Копьевского сельсовета. В нарушение Постановления Правительств РФ от 24.12.2007 №922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы» при расчете компенсации за неиспользованный отпуск за проработанный период в 43 календарных дня Ш. не учтены суммы за совмещение должности Главы Копьевского поссовета с 01.02.19 г. по 01.03.2019 г., в результате работнику недоначислено 1 155,00 рублей.

В соответствии с Постановлением Конституционного суда РФ №17-П от 11.04.2019 года в состав заработной платы (части заработной платы) работника, не превышающей минимального размера оплаты труда, не предполагается включения повышенной оплаты сверхурочной работы, работы в ночное время, выходные и не рабочие праздничные дни.

- М. не произведено начисление свыше МРОТ в апреле за 44 часа ночных по табелю в сумме 382,27 рублей, в мае за 12 часов ночных по табелю в сумме 127,58 рублей, в сентябре за 22 часа ночных по табелю в сумме 199,10 рублей, в октябре за 46 часов ночных по табелю в сумме 380,10 рублей, в ноябре за 40 часов ночных по табелю в сумме 380,1 рублей, в декабре за 44 часа ночных по табелю в сумме 382,27 рублей.

- Ф. не произведено начисление свыше МРОТ в апреле за 50 часов ночных по табелю в сумме 482,98 рублей, в мае за 26 часов ночных по табелю в сумме 307,39 рублей и за 9,6 часов праздничных в сумме 324,27 рублей, в сентябре за 24 часа ночных по табелю в сумме 241,33 рублей, в октябре за 54 часа ночных по табелю в сумме 495,78 рублей, в ноябре за 52 часа ночных по табелю в сумме 549,04 рублей, в декабре за 52 часа ночных в сумме 502,29 рублей.

- Р. не произведено начисление свыше МРОТ в апреле за 50 часов ночных по табелю в сумме 434,40 рублей, в мае за 26 часов ночных по табелю в сумме 276,34 рублей и 10,6 часов праздничных в сумме 322,00 рублей, в сентябре за 24 часа ночных по табелю в сумме 217,20 рублей, в октябре за 54 часа ночных по табелю в сумме 446,20 рублей, в ноябре за 52 часа ночных по табелю в сумме 494,13 рублей, в декабре за 52 часа ночных по табелю в сумме 451,78 рублей.

- П. не произведено начисление свыше МРОТ в апреле за 50 часов ночных по табелю в сумме 434,40 рублей, в мае  за 40 часов ночных по табелю в сумме 425,28 рублей и 10,6 часов праздничных в сумме 322,00 рублей, в сентябре за 24 часа ночных по табелю в сумме 217,20 рублей, в октябре за 54 часа ночных по табелю в сумме 446,20 рублей, в ноябре за 52 часа ночных по табелю в сумме 494,13 рублей, в декабре за 52 часа ночных по табелю в сумме 451,78 рублей.

- С. не произведено начисление свыше МРОТ за декабрь за 52 часа ночных по табелю в сумме 502,29 рублей.

В нарушение ст.95 Трудового кодекса РФ, накануне выходных дней продолжительность работы при шестидневной рабочей неделе превышает пять часов (21 случай).
В нарушение ст.95 Трудового кодекса РФ продолжительность рабочего или смены, непосредственно предшествующих нерабочему праздничному дню не уменьшается на один час (18 случаев).
Согласно Распоряжения Главы Копьевского сельсовета №17-рк от 01.03.2017 года на А. возложены обязанности экономиста централизованной бухгалтерии на условии совмещения должностей с оплатой 0,5 ставки экономиста (дополнительным соглашением к трудовому договору от 01.10.2012г. установлен с 01.03.2017 года должностной оклад в сумме 5 804,00 рублей). Постановлением Администрации Копьевского сельсовета от 24.07.2018 №55 установлен оклад по должности «экономист» в сумме 7 545,00, при этом отсутствует (не представлено) изменение в доп. соглашение к трудовому договору, начисление производится исходя из нового установленного оклада (0,5 * 7 545,00 = 3 772,50 рублей). В Положении об оплате труда работников централизованной бухгалтерии муниципального образования Копьевский сельсовет размеры выплат доплаты за совмещение не установлены. Из  ст.149 Трудового кодекса следует, что доплата за совмещение должностей представляет собой один из видов выплат за выполнение работы в условиях, отклоняющихся от нормальных, иными словами, указанная доплата за совмещение должностей – это компенсационная выплата, начисляемая работнику в составе его заработной платы. При этом бухгалтерией ошибочно производится начисление на доплату за совмещение доплаты за выслугу лет в размере 20%, доплаты за особые условия труда в размере 8,33%, и премии по результатам работы в размере 33,33%, всего начислено с нарушением:

- в январе 3721,80 рублей, в феврале 3721,80 рублей, в марте 3721,80 рублей, в апреле 3721,80 рублей, в мае 3721,80 рублей, в июне 3721,80 рублей, в июле 1618,17 рублей, в августе 2875,94 рублей, в сентябре 3721,80 рублей, в октябре 2589,08 рублей, в ноябре 3535,71 рублей, в декабре 3721,80 рублей. 

Согласно Распоряжения Главы Копьевского сельсовета №18-рк от 01.03.2017 года на К. возложены обязанности экономиста централизованной бухгалтерии на условии совмещении должностей с оплатой 0,5 ставки экономиста (дополнительным соглашением к трудовому договору от 13.03.2020г. установлен с 01.03.2017 года должностной оклад в сумме 5 804,00 рублей). Постановлением Администрации Копьевского сельсовета от 24.07.2018 №55 установлен оклад по должности «экономист» в сумме 7 545,00, при этом отсутствует (не представлено) изменение в доп. соглашение к трудовому договору, начисление производится исходя из нового установленного оклада (0,5 * 7 545,00 = 3 772,50 рублей). В Положении об оплате труда работников централизованной бухгалтерии муниципального образования Копьевский сельсовет размеры выплат доплаты за совмещение не установлены. Из  ст.149 Трудового кодекса следует, что доплата за совмещение должностей представляет собой один из видов выплат за выполнение работы в условиях, отклоняющихся от нормальных, иными словами, указанная доплата за совмещение должностей – это компенсационная выплата, начисляемая работнику в составе его заработной платы. При этом бухгалтерией ошибочно производится начисление на доплату за совмещение доплаты за выслугу лет в размере 20%, доплаты за особые условия труда в размере 8,33%, и премии по результатам работы в размере 33,33%, всего начислено с нарушением:

- в январе 3420,00 рублей, в феврале 3420,00 рублей, в марте 3420,00 рублей, в апреле 3420,00 рублей, в мае 3420,00 рублей, в июне 1620,00 рублей, в июле 1040,87 рублей, в августе  3529,92 рублей, в сентябре 3721,80 рублей, в октябре 3721,80 рублей, в ноябре 3721,80 рублей, в декабре 3721,80 рублей. 

В нарушение ст.60.2 Трудового кодекса срок, в течение которого работник будет выполнять дополнительную работу работодателем не установлен.

6.3. Проверка расчетов по договорам гражданско-правового характера
По результатам изучения представленных гражданско-правовых договоров в проверяемом периоде КСК нарушений не установлено.  

6.4. Проверка  расчетов по работам и услугам с поставщиками и подрядчиками 

Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками отражается в Журнале операций  «Расчеты с поставщиками и подрядчиками».

В нарушение п.1 ст.10 закона 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» данные, содержащиеся в первичных учетных документах, несвоевременно регистрируются в регистрах бухгалтерского учета (12 случаев на общую сумму 94 138,00 рублей). 

7. Проверка учета нефинансовых активов
Согласно данным отчета о движении нефинансовых активов (бюджетная деятельность) в 2019 году общий фонд основных средств бюджета увеличился на  72 770,00 рублей и составил 3 330 387,95 рублей, в том числе:

Нежилые помещения – 740 619,18 рублей;

Машины и оборудование – 510 930,90 рублей;

Транспортные средства – 946 067,66 рублей;

Производственный и хозяйственный инвентарь – 1 132 770,21 рублей;

Увеличение общего фонда основных средств бюджета осуществлялось за счет увеличения фонда  транспортных средств на 42 500,00 рублей и производственного и хозяйственного инвентаря на 30 270,00 рублей.

Общий износ фонда основных средств бюджета в 2019 году (согласно данным амортизационных начислений) составил 73,6%. 

Амортизация основных средств в проверяемом периоде начисляется линейным способом. Общий износ фонда основных средств бюджета в 2019 году (согласно данным амортизационных начислений) составил 73,6%.
В ходе проведения проверки полноты и правильности ведения учета материальных запасов и основных средств, Контрольно-счетная комиссия отметила следующее:
В соответствии с требованиями действующего законодательства учет основных средств, в проверяемом периоде ведется в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов.

В соответствии с инструкцией по  применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 года N 157н (далее Приказ №157н) аналитический учет основных средств ведется на инвентарных карточках.

В нарушение п.68 Приказа 157н оборотная ведомость по нефинансовым активам ведется не в разрезе материально ответственных лиц.

В соответствии с п.54 Приказа №157н ведется опись инвентарных карточек по учету основных средств.

В нарушение п.54 Приказа №157н  в большинстве инвентарных карточек учета основных средств не указаны фамилия, инициалы лица, ответственного за хранение, отсутствует заполнение графы «срок полезного использования».

В нарушение п. 34 Приказа №157н принятие к учету объектов основных средств осуществляется без решения постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов, оформленного оправдательным документом (первичным (сводным) учетным документом) - Актом по форме, установленной нормативными правовыми актами.

Распорядительный документ о создании постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов отсутствует (не представлен).

Всего принято к учету объектов основных средств с нарушением на сумму 89 619,00 рублей.
В соответствии с п.53 Приказа 157н Объекты основных средств учитываются на счете, содержащем соответствующий аналитический код группы синтетического счета и соответствующий аналитический код вида синтетического счета объекта учета:

1 "Жилые помещения";

2 "Нежилые помещения (здания и сооружения)";

3 "Инвестиционная недвижимость";

4 "Машины и оборудование";

5 "Транспортные средства";

6 "Инвентарь производственный и хозяйственный";

7 "Биологические ресурсы";

8 "Прочие основные средства".

В нарушение п.53 Приказа 157н:

- в апреле 2019 года к учету принят системный блок (счет 10134), как «Инвентарь производственный и хозяйственный» - счет 10136;

- в ноябре 2019 года к учету приняты стулья (счет 10136), как «Машины и оборудование» - счет 10134.
Учет операций по выбытию и перемещению материальных запасов ведется в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов.

гласно представленного годового отчета 






















































































 В 2019 году общий объем приобретаемых материальных запасов составил 437 255,04 рублей (89% к уровню 2018 года), выбытие материальных запасов составило 590 222,29 рублей (в 2,6 раза больше уровня 2018 года). 

В соответствии с п.119 Приказа 157н аналитический учет материальных запасов ведется в разрезе материально ответственных лиц. 

В нарушение п.116 Приказа 157н передача материальных запасов исполнителям работ или пользователям не оформляется первичным (сводным) учетным документом (ф. 0504102 накладная на внутреннее перемещение объектов нефинансовых активов) с отражением внутреннего перемещения материальных запасов: в товарных накладных за получение груза расписывается Глава Копьевского сельсовета, а в последующем материальные запасы числятся за материально-ответственными лицами, оформление внутреннего перемещения отсутствует.

В нарушение требований Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" при списании материальных запасов не используется ф. 0504210 «Ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения».   
Анализ учета путевых листов

Контрольно-счетной комиссией выявлены нарушения заполнения путевых листов:

В нарушение Приказа Минтранса России от 18.09.2008 №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов»:

- во всех представленных путевых листах в январе (за декабрь 2018 года) (15 штук) отсутствует информация о проведении предрейсового медицинского осмотра водителя, во всех путевых листах отсутствует заполнение столбца «движение горючего», не верно указывается маршрут «по району», в столбце «Пройдено, км» указан только общий пробег, отсутствует подпись лица, пользовавшегося автомобилем;

- во всех представленных путевых листах в феврале (за январь 2019 года) (9 штук) отсутствует информация о проведении предрейсового медицинского осмотра водителя, во всех путевых листах отсутствует заполнение столбца «движение горючего», не верно указывается маршрут «по району», в столбце «Пройдено, км» указан только общий пробег,  отсутствует подпись лица, пользовавшегося автомобилем;

- в четырех путевых листах в марте (за февраль 2019 года) отсутствует информация о проведении предрейсового медицинского осмотра водителя, во всех путевых листах (17 штук) отсутствует заполнение столбца «движение горючего», не верно указывается маршрут «по району», в столбце «Пройдено, км» указан только общий пробег, отсутствует подпись лица, пользовавшегося автомобилем;

- во всех представленных путевых листах в апреле (за март 2019 года 20 штук и за апрель 2019 года 21 штука) отсутствует заполнение столбца «движение горючего», не верно указывается маршрут «по району», в столбце «Пройдено, км» указан только общий пробег, отсутствует подпись лица, пользовавшегося автомобилем;

- в четырех путевых листах в мае (за май 2019 года) отсутствует информация о проведении предрейсового медицинского осмотра водителя, во всех представленных путевых листах в мае (за май 2019 года) (19 штук) отсутствует заполнение столбца «движение горючего», не верно указывается маршрут «по району», в столбце «Пройдено, км» указан только общий пробег, отсутствует подпись лица, пользовавшегося автомобилем;

- в восемнадцати путевых листах в июле (за июнь 2019 года) отсутствует информация о проведении предрейсового медицинского осмотра водителя, во всех представленных путевых листах в июле (за июнь 2019 года 20 штук) отсутствует заполнение столбца «движение горючего», не верно указывается маршрут «по району», в столбце «Пройдено, км» указан только общий пробег, отсутствует подпись лица, пользовавшегося автомобилем, в двадцати одном путевом листе в июле (за июль 2019 года) отсутствует информация о проведении предрейсового медицинского осмотра водителя, во всех представленных путевых листах в июле (за июль 2019 года 22 штуки) отсутствует заполнение столбца «движение горючего», не верно указывается маршрут «по району», в столбце «Пройдено, км» указан только общий пробег, отсутствует подпись лица, пользовавшегося автомобилем;

- в двадцати одном путевом листе в августе (за август 2019 года) отсутствует информация о проведении предрейсового медицинского осмотра водителя, во всех представленных путевых листах в августе (за август 2019 года 22 штуки) отсутствует заполнение столбца «движение горючего», не верно указывается маршрут «по району», в столбце «Пройдено, км» указан только общий пробег, отсутствует подпись лица, пользовавшегося автомобилем;

- во всех путевых листах в октябре (за сентябрь 2019 года 9 штук) отсутствует информация о проведении предрейсового медицинского осмотра водителя, во всех представленных путевых листах в октябре (за сентябрь 2019 года 9 штук) отсутствует заполнение столбца «движение горючего», не верно указывается маршрут «по району», в столбце «Пройдено, км» указан только общий пробег, отсутствует подпись лица, пользовавшегося автомобилем, во всех путевых листах в октябре (за октябрь 2019 года 12 штук) отсутствует информация о проведении предрейсового медицинского осмотра водителя, во всех представленных путевых листах в октябре (за октябрь 2019 года 12 штук) отсутствует заполнение столбца «движение горючего», не верно указывается маршрут «по району», в столбце «Пройдено, км» указан только общий пробег, отсутствует подпись лица, пользовавшегося автомобилем;

- в двенадцати путевых листах в ноябре (за ноябрь 2019 года) отсутствует информация о проведении предрейсового медицинского осмотра водителя, во всех представленных путевых листах в ноябре (за ноябрь 2019 года 19 штук) отсутствует заполнение столбца «движение горючего», не верно указывается маршрут «по району», в столбце «Пройдено, км» указан только общий пробег, отсутствует подпись лица, пользовавшегося автомобилем.

Поступление ГСМ  

- счет №144 от 31.12.18 г. ООО «ДрайвПартнер» в количестве 270 л на сумму 11394,00 рублей принят к бухгалтерскому учету только в феврале.

- счет №1 от 31.01.19 г. ООО «ДрайвПартнер» в количестве 185 л на сумму 7807,00 рублей принят к бухгалтерскому учету только в марте.

- счет №34 от 30.04.19 г. «ДрайвПартнер» в количестве 145 л на сумму 5945,00 рублей принят к бухгалтерскому учету только в июне.

- счет №47 от 31.05.19 г. «ДрайвПартнер» в количестве 240 л на сумму 9840,00 рублей принят к бухгалтерскому учету только в июле.

- счет №66 от 31.07.19 г. «ДрайвПартнер» в количестве 295 л на сумму 12567,00 рублей принят к бухгалтерскому учету только в сентябре.

- счет №94 от 31.10.19 г. «ДрайвПартнер» в количестве 175 л на сумму 7455,00 рублей принят к бухгалтерскому учету только в декабре.

Несвоевременное принятие ГСМ к бухгалтерскому учету привело к минусовому остатку на 01.02.19 г. (-259,03 литра), на 01.03.19 г. (-21,9 литра), на 01.06.19 г. (-117,79 литра), на 01.08.19 г. (-247,79 литра), на 01.09.19 г. (-450,79 литра), на 01.11.19 г. (-183,93 литра), на 01.12.19 г. (-528,932 литра).

В январе 2019 года согласно авансового отчета З. №1 от 31.01.19 г. по квитанции №000666 от 29.01.2019 г. приобретено масло 4 л на сумму 630 рублей, при этом в аналитическом учете за январь к учету принято масло в количестве 5 литров.

В июле 2019 года согласно авансового отчета З. №1 от 03.07.19 г. по квитанции №000769 от 28.06.2019 г. приобретено масло 4 л на сумму 650 рублей, при этом в аналитическом учете за январь к учету принято масло в количестве 1 литр.

В декабре 2019 года принято согласно счету на оплату №29 от 18.12.19 г. ИП П.  и товарной накладной масло моторное в количестве 1 л на сумму 190 рублей и  тосол в количестве 1,5 литра на сумму 100 рублей (в товарной накладной расписывается К. при этом в подотчете учитывается у З. акт внутренней передачи не представлен) и согласно авансового отчета З. №1 от 02.12.2019 г товарного чека от 07.10.19 г масло моторное 1 л. на сумму 300,54 рубля, в аналитическом учете за декабрь к учету принято масло в количестве 2 литров  на сумму 590,54 рублей (тосол не указан).

8. Проверка правильности проведения инвентаризаций

Согласно представленным сведениям (таблица №6) по распоряжению от 27.12.2019 №36-р перед составлением годовой бухгалтерской отчетности по администрации Копьевского сельсовета была проведена инвентаризация, по результатам проведения которой расхождений не выявлено.
9. Нормативно-правовые акты, определяющие право муниципальной собственности. Порядок ведения реестра муниципального имущества. 

Право муниципальной собственности определено ст. 215 Гражданского Кодекса РФ.

Полномочия, закрепленные вышеназванным Кодексом, отражены в Федеральном законе от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"  и Уставе муниципального образования Копьевский сельсовет (Решение Совета депутатов муниципального образования Копьевский сельсовет от 19.01.2006  № 16) (далее - Устав).

Согласно п.3 ч.1 ст. 9 Устава к вопросам местного значения отнесено владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.  

Согласно п.15 ч.1 ст.29 Устава к компетенции Совета депутатов относится  определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, порядка и условий его приватизации в соответствии с Федеральными Законами (в редакции решения Совета депутатов от 08.12.2006 №24).

Положение «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования Копьевский сельсовет» утверждено решением Совета депутатов Копьевского сельсовета от 29.09.2008 № 32. 

Согласно п. 5 ст. 51 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ органы местного самоуправления ведут реестры муниципального имущества в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти. Данный порядок определен Приказом Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 N 424 "Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества".

Представленные Администрацией Копьевского сельсовета к проверке реестры  муниципального имущества Копьевского  сельсовета на 01.01.2020 года не соответствует в полной мере требованиям, установленным законодательством:

- В нарушение п.4 Порядка ведения реестра в реестре отсутствует раздел 3, содержащий сведения о муниципальных унитарных предприятиях, муниципальных учреждениях, хозяйственных обществах, товариществах, акции, доли (вклады) в уставном (складочном) капитале которых принадлежат муниципальным образованиям, иных юридических лицах, в которых муниципальное образование является учредителем (участником).

- В реестре муниципального имущества по Администрации Копьевского сельсовета выявлены объекты имущества, не имеющие кадастрового номера и кадастровой стоимости. 

10. Проверка состояния бухгалтерского учета

Во исполнение Федерального Закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ и приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н Учетная политика (далее – УП) для целей бюджетного учета была утверждена распоряжением Главы Копьевского сельсовета от 28.12.2018 № 52-р. 

В соответствии с ч. 1 ст. 7 Федерального закона № 402-ФЗ ведение бухгалтерского учета и хранение документов бухгалтерского учета организуются бухгалтерией Администрации Копьевского сельсовета.

Согласно п.1.2 УП ведение бухгалтерского учета возложено на главного бухгалтера.

Бухгалтерский учет в учреждении осуществляется бухгалтерией Администрации Копьевского сельсовета во главе с главным бухгалтером.

Бухгалтерский учет в Учреждении ведется без применения программного продукта.  
В соответствии со статьей 6 ФЗ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» Учреждение ведет бухгалтерский учет и статистическую отчетность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Согласно Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению", Журналы операций (форма 0504071) открываются путем перенесения остатков на начало периода. В Журналах операций отражаются обороты за весь период, выводятся остатки на конец периода и формируются обороты для переноса в Главную книгу.

При заполнении Журналов операций расчетов с подотчетными лицами, с поставщиками и подрядчиками, с дебиторами по доходам в случае если аналитический учет ведется в Карточке учета средств и расчетов (ф. 0504051), графы 6 и 7 "Остаток на начало периода" и графы 11 и 12 "Остаток на конец периода" Журнала операций (ф. 0504071) могут не заполняться.

Записи в Журнал операций расчетов с подотчетными лицами отражаются на основании утвержденных руководителем учреждения Авансовых отчетов, первичных (сводных) учетных документов, подтверждающих получение (возврат) подотчетным лицом денежных средств, иных документов, оформляющих операции по указанным расчетам. В Главную книгу (ф. 0504072) переносятся обороты по операциям, отраженным в Журнале операций расчетов с подотчетными лицами, за исключением операций по выдаче и возврату подотчетных сумм, которые отражаются в Журнале операций по счету "Касса".

Записи в Журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками производятся на основании первичных (сводных) учетных документов, подтверждающих принятие учреждением перед поставщиками (подрядчиками, исполнителями), иными участниками договоров (соглашений) денежных обязательств, а также первичных (сводных) учетных документов, подтверждающих исполнение (погашение) принятых денежных обязательств. В Главную книгу (ф. 0504072) переносятся обороты по операциям, отраженным в Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками, за исключением операций по исполнению обязательств перед кредиторами, которые отражаются в соответствующих Журналах операций.

Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов применяется для учета учреждением операций по выбытию и перемещению объектов нефинансовых активов (объектов основных средств, нематериальных, непроизведенных активов, материальных запасов), а также операций по отражению операций по суммам амортизации, в том числе принятой к учету, начисленной за месяц. В графе "Наименование показателя" указываются фамилия, имя, отчество ответственного лица учреждения.

Бухгалтерией Администрации Копьевского сельсовета Журналы операций ведутся с нарушением Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н: 

- не указываются остатки на начало и конец периода (Карточки учета средств и расчетов (ф. 0504051) не ведутся);

- в Журналах операций расчетов с подотчетными лицами не отражаются операции по расчетам с подотчетными лицами;

- в Журналах операций расчетов с поставщиками и подрядчиками не отражаются первичные (сводные) учетные документы, подтверждающие исполнение (погашение) принятых денежных обязательств;

- в Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов в графе «Наименование показателя» не указывается фамилия, имя, отчество ответственного лица учреждения.

Перечень бюджетной отчетности за 2019 год, представленной Администрацией Копьевского сельсовета, соответствует п.11.1 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов Бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 г. №191н. 

По результатам изучения представленной отчетной документации КСК установлено следующее: 

- Согласно представленной годовой отчетной документации, по состоянию на 01.01.2020 года среди прочих расходов (ст.290 ЭКР) зафиксированы выплаты «на уплату штрафов, пеней за несвоевременную уплату налогов и сборов, другие экономические санкции» в сумме 143 149,95 рублей. Использование указанных бюджетных средств Контрольно-счетная комиссия квалифицировала как неэффективное использование бюджетных средств в объеме 143 149,95 рублей.
11. Выводы:

По результатам контрольного мероприятия «Анализ целевого и эффективного использования бюджетных средств, расходуемых при осуществлении бюджетного процесса и финансово-хозяйственной деятельности Администрации Копьевского сельсовета за 2019 год» Контрольно-счетной комиссией Орджоникидзевского района сформированы следующие выводы: 

1. Ревизионная комиссия поселения в целях осуществления внешнего муниципального финансового контроля не создана. 

2. Статья 26 представленной редакции Положения о бюджетном процессе в Копьевском сельсовете противоречит пункту 3 статьи 264.4 БК РФ.
3. «Порядок ведения реестра расходных обязательств администрации муниципального образования Копьевский сельсовет» не соответствует требованиям ст.87 БК РФ.
4. В нарушение ст. 217.1 БК РФ не сформирован (не представлен) поквартальный кассовый план бюджетных поступлений и выплат за 2019 год. 

5. В соответствии с п.5 ст.179.4 БК РФ бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда, не использованные в текущем финансовом году, направляются на увеличение бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда в очередном финансовом году. Остаток бюджетных ассигнований дорожного фонда сельского поселения по состоянию на 01.01.2019 года составляет 802 921,67 рублей.  По данным годового отчета фактическое поступление доходов от акцизов по подакцизным товарам за 2019 год составило 278 988,02 рублей, использовано средств дорожного фонда в сумме 696 525,00 рублей. Таким образом, остаток бюджетных ассигнований дорожного фонда сельского поселения по состоянию на 01.01.2020 года составляет 385 384,69 рублей.
6. В нарушение п.5 ст.179.4 Бюджетного кодекса РФ утвержденные бюджетные ассигнования не увеличены на остаток ассигнований муниципального дорожного фонда не использованных в прошлом году на сумму 359 875,98 рублей.

7. В нарушение п. 11 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 08.11.2007 №257-ФЗ не утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения и правила расчета размера ассигнований местного бюджета на эти цели.

8. Кредиторская задолженность по дорожному фонду на 01.01.2020 года в сумме  44 520,96 рублей сложилась за прошлые периоды, несвоевременная оплата или неоплата выполненных работ влечет риск дополнительных расходов в связи с применением мер ответственности за просрочку оплаты выполненных работ. 
9. В нарушение Порядка разработки №49 цели и задачи не разделены, цели и задачи не соответствуют требованиям измеримости (должна существовать возможность проверки реализации целей МП и задач в конкретных количественных показателях), перечень мероприятий не увязан с целями и задачами, показатели результативности не полном объеме представлены в количественном выражении, Отчеты об оценке эффективности реализации программ к проверке не представлены (отсутствуют), учет исполнения в разрезе мероприятий ведется не должным образом.

10. Оформление кассовой книги не соответствует требованиям действующего законодательства.

11. В нарушение п. 7 Порядка ведения кассовых операций Администрацией Копьевского сельсовета не определен (не представлен) порядок и сроки проведения проверок фактического наличия денежных средств в кассе учреждения. 
12. В нарушение п.6.3 Порядка ведения кассовых операций выдачи наличных денег работнику под отчет, расходный кассовый ордер оформляется без письменного заявления подотчетного лица (в количестве 56 на сумму 186 461,07 рублей).

13. Не оформляется передача кассы на период отпуска кассира.
14. Многочисленные случаи нарушения порядка заполнения авансовых отчетов. 
15. Применяемая Администрацией Копьевского сельсовета в проверяемом периоде форма табеля учета использования рабочего времени ф. 0504421 не соответствует форме, утвержденной Приказом Минфина России от 30.03.2015 г. №52.

16. За 2019 год по оплате труда сотрудникам излишне начислено 78 571,29 рублей, недоначислено 11 844,83 рублей. 

17. В нарушение п.1 ст.10 ФЗ №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» данные, содержащиеся в первичных учетных документах, несвоевременно регистрируются в регистрах бухгалтерского учета (12 случаев на общую сумму 94 138,00 рублей).
18. При ведении учета нефинансовых активов Администрацией Копьевского сельсовета допущены нарушения требований Инструкции, утвержденной приказом  Минфина РФ от 01.12.2010 №157н, в том числе в нарушение: 

- п. 34  - принятие к учету объектов основных средств, а также выбытие основных средств осуществляется без решения постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов, оформленного оправдательным документом (первичным (сводным) учетным документом) - Актом по форме, установленной нормативными правовыми актами. Распорядительный документ о создании постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов отсутствует (принято к учету объектов основных средств на сумму 89 619,00 рублей);

- п. 54  - в большинстве инвентарных карточек учета основных средств не указаны фамилия, инициалы лица, ответственного за хранение, отсутствует заполнение графы «срок полезного использования»;

- п. 68 – оборотная ведомость по нефинансовым активам ведется не в разрезе материально ответственных лиц;
- п. 116 - передача материальных запасов исполнителям работ или пользователям не оформляется первичным (сводным) учетным документом (ф. 0504102) с отражением внутреннего перемещения материальных запасов;
- п. 53 – объекты основных средств не учитываются на счете, содержащем соответствующий аналитический код группы синтетического счета и соответствующий аналитический код вида синтетического счета объекта учета (2 объекта).
19. В нарушение требований Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н при списании материальных запасов не используется ф. 0504210 «Ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения».   

20. В нарушение Приказа Минтранса России от 18.09.2008 №152 выявлены систематические нарушения правил заполнения путевых листов. 
21. Представленные Администрацией Копьевского сельсовета к проверке реестры муниципального имущества на 01.01.2020 года не соответствуют в полной мере требованиям, установленным законодательством:

- в нарушение п.4 Порядка ведения реестра, утвержденного Приказом Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 N 424, в реестре отсутствует раздел 3;  

- в реестре муниципального имущества Администрации Копьевского сельсовета выявлены объекты имущества, не имеющие кадастрового номера и кадастровой стоимости. 

22. Журналы операций ведутся с нарушением Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н. 
23. Согласно представленной годовой отчетной документации, по состоянию на 01.01.2020 года среди прочих расходов (ст.290 ЭКР) зафиксированы выплаты «на уплату штрафов, пеней за несвоевременную уплату налогов и сборов, другие экономические санкции» в сумме 143 149,95 рублей. Использование указанных бюджетных средств квалифицировано как неэффективное использование бюджетных средств.

12. Предложения:

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетная комиссия Орджоникидзевского района Республики Хакасия предлагает:

 Главе Копьевского сельсовета: 

1. Рассмотреть отчет Контрольно-счетной комиссии Орджоникидзевского района Республики Хакасия. 
2. Принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков.

3. Привести Положение о бюджетном процессе и Порядок ведения реестра расходных обязательств в соответствие с действующим бюджетным законодательством. 

4. Принять меры к погашению кредиторской задолженности по дорожному фонду за прошлые периоды.
5. Принять нормативные акты в соответствии с требованиями действующего бюджетного законодательства для организации и осуществления бюджетного процесса.

Отчет по результатам контрольного мероприятия направить в Совет депутатов Орджоникидзевского района Республики Хакасия, Главе Орджоникидзевского района Республики Хакасия, прокуратуру Орджоникидзевского района Республики Хакасия,   главе Копьевского сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасия.

Руководитель контрольного мероприятия:

Председатель

Контрольно-счетной комиссии

Орджоникидзевского района 
Республики Хакасия                                                                                          Г.С. Назимова
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