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Отчет о работе Контрольно-счетной комиссии Орджоникидзевского района
за 2017 год 

В 2017 году Контрольно-счетная комиссия Орджоникидзевского района (далее Комиссия) осуществляла контрольно-ревизионную и экспертно-аналитическую деятельность в соответствии с утвержденным планом. 

При формировании плана работы КСК на 2017 год, в соответствии с требованиями Положения о порядке осуществления Контрольно-счетной комиссией полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю (Решение Совета депутатов Орджоникидзевского района от 23.12.2014 №73-35) и Положения о Комиссии, была проведена процедура согласования данного документа с Советом депутатов Орджоникидзевского района, Главой Орджоникидзевского района. По результатам проведенной процедуры предложения и поручения не поступали.  
Работа контрольного органа в отчетном периоде строилась в рамках предварительного, текущего и последующего финансового контроля за формированием и исполнением районного бюджета, законностью и результативностью  (эффективностью и экономностью) использования средств районного бюджета, и т.д., однако преобладающей формой используемого муниципального финансового контроля в Орджоникидзевском районе все же является последующий контроль.

1. Правовой статус Контрольно-счетного органа, численность и профессиональная подготовка сотрудников

Контрольно-счетная комиссия Орджоникидзевского района входит в структуру органов местного самоуправления муниципального образования Орджоникидзевский  район, является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля и образуется Советом депутатов Орджоникидзевского района. Комиссия обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно.  Комиссия не является юридическим лицом.

Фактическая численность сотрудников Комиссии по состоянию на 31.12.2017 года составляет 2 единицы (Председатель и главный инспектор). Численность сотрудников, имеющих высшее профессиональное образование составляет 100%.

В отчетном году члены Контрольно-счетной комиссии Орджоникидзевского района не проходили обучение на курсах повышения квалификации. 

2. Контрольно-ревизионная  и экспертно-аналитическая деятельность 

Общее количество проведенных в 2017 году мероприятий составило 35 единицы, в том числе контрольных – 20, экспертно-аналитических - 15, в том числе:
Контрольно-ревизионные мероприятия:
- «Проверка эффективности и целевого использования бюджетных средств, направленных на исполнение муниципальных программ в области образования в 2016 году»;
- «Анализ целевого и эффективного использования бюджетных средств Администрацией Красноиюсского сельсовета в 2016 году»;
- «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств МБОУ "Июсская СОШ"  в 2016 году»;

- подготовлено 8 актов по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2016 год главных распорядителей средств районного бюджета, в том числе:

1. Совета депутатов Орджоникидзевского района РХ (Акт от 09.03.2017 №  19-кр);

2. Управления муниципального имущества Администрации Орджоникидзевского района РХ (Акт от 16.03.2017 №  24-кр);

3. Управления экономики и ЖКХ Администрации Орджоникидзевского района РХ (Акт от 13.03.2017 №  22-кр);

4. Администрации Орджоникидзевского района РХ (Акт от 03.04.2017 №  28-кр);

5. Управления сельского хозяйства Администрации Орджоникидзевского района РХ (Акт от 06.03.2017 №  18-кр);

6. Финансового управления Администрации Орджоникидзевского района РХ (Акт от 06.04.2017 №  30-кр);

7. Управления культуры, молодежи и спорта Администрации Орджоникидзевского района РХ (Акт от 13.03.2017 №  21-кр);

8. Управления  образования Администрации Орджоникидзевского района РХ  (Акт от 06.04.2017 №  31-кр).

- подготовлено заключение на проект решения Совета депутатов Орджоникидзевского района «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета муниципального образования Орджоникидзевский район за 2016 год». (Заключение от 27.04.2017  № 35-з);

- подготовлено 8 заключений на проект решения Совета депутатов поселений  Орджоникидзевского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета  за 2016 год», в том числе:

1. Красноиюсского сельсовета (заключение от 13.03.2017  № 20-з);

2. Копьевского сельсовета (заключение от 06.04.2017  № 32-з);

3. Орджоникидзевского сельсовета (заключение от 16.03.2017  № 23-з);

4. Саралинского сельсовета (заключение от 06.03.2017  № 17-з);

5. Копьевского поссовета (заключение от 07.04.2017  № 33-з);

6. Устинкинского сельсовета (заключение от 20.03.2017  № 25-з);

7. Новомарьясовского сельсовета (заключение от 27.03.2017  № 27-з);

8. Гайдаровский сельсовета (заключение от 27.03.2017  № 26-з).

Экспертно-аналитические мероприятия:
- «Анализ доходной части бюджета муниципального образования Орджоникидзевский район в 2014 – 2016 годах» (заключение 39-з от 24.05.2017 г.);
- подготовлено заключение на проект решения Совета депутатов Орджоникидзевского района «Об утверждении  Положения о денежном содержании, премировании и поощрении лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих муниципального образования Орджоникидзевский район Республики Хакасия» (заключение 16-з от 22.02.2017 г.);

- подготовлено заключение по результатам анализа исполнения бюджета муниципального образования Орджоникидзевский район за 1 квартал 2017 года (заключение 41-з от 14.06.2017 г.);
- подготовлено  5 заключений на проекты решений Совета депутатов Орджоникидзевского района «О внесении изменений в решение Совета депутатов Орджоникидзевского района от 27.12.2016 года № 64-23 «О районном бюджете муниципального образования Орджоникидзевский район Республики Хакасия на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов» (заключение 7-з от 20.02.2017, 42-з от 22.06.2017, 49-з от 16.10.2017, 53-з от 01.12.2017, 59-з от 22.12.2017);
- подготовлено заключение на проект решения Совета депутатов Орджоникидзевского района  «О районном бюджете муниципального образования Орджоникидзевский район Республики Хакассия на 2018 год и на плановый  период 2019- 2020 годов» (заключение 51-3 от 27.11.2017 г.);

- подготовлено заключение на проекты решений Совета депутатов Орджоникидзевского района «О передаче органам местного самоуправления поселений Орджоникидзевского района Республики Хакасия осуществления части полномочий органов местного самоуправления Орджоникидзевского района Республики Хакасия по решению вопроса местного значения, предусмотренного пунктом  20 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

- подготовлено заключение на представленный отчет об исполнении программы «Социально-экономическое развитие муниципального образования Орджоникидзевский район на 2014-2018 годы» за 2016 год (заключение от 08.06.2017  № 40-з);
- подготовлено заключение на представленный проект решения Совета депутатов Орджоникидзевского района РХ «О внесении изменений в комплексную программу «Социально-экономическое развитие муниципального образования Орджоникидзевский район на 2014-2018 годы» (заключение 60-з от 25.12.2017 г.);

- подготовлено заключение на проект решения Совета депутатов Орджоникидзевского района  «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов Орджоникидзевского района от 27 декабря 2016 года № 65 «Об установлении предельной численности работников органов местного самоуправления и предельных сумм расходов на денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих муниципального образования Орджоникидзевский район на 2017 год» (заключение 56-з от 15.12.2017 г.);

- подготовлено заключение на проект решения Совета депутатов Орджоникидзевского района  «Об установлении предельной численности работников органов местного самоуправления и предельных сумм расходов на денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих муниципального образования Орджоникидзевский район на 2018 год» (заключение 55-з от 13.12.2017 г.);
- подготовлено заключение на проект решения Совета депутатов Орджоникидзевского района  «Об установлении ежемесячной надбавки за работу со сведениями, составляющими государственную тайну на 2018 год» (заключение 58-з от 15.12.2017 г.).
Общее количество объектов, охваченных при проведении мероприятий,  составило 37 единиц.
Общий объем выявленных нарушений составляет  16,5 млн. рублей (в предыдущем отчетном году данный показатель составил  27,8 млн. рублей). 

Согласно классификатора нарушений, утвержденного  Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации 17 декабря 2014 г., (протокол N 2-СКСО), сумма нарушений выявленных в ходе внешнего финансового контроля  распределились следующим образом:
 
1.  Нарушения в ходе исполнения бюджетов: 
- Принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств (ст. 162, п.3 ст.219 БК РФ) в сумме 11,9 млн. рублей (в 2016 г. – 19,9 млн. рублей);

 - Использование бюджетных ассигнований дорожных фондов на цели, не соответствующие целям их предоставления (п. 3,4,5 ст. 179.4) в сумме 2,6 млн. рублей;
2. Нарушения ведения бухгалтерского учета:

-  Нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами (ст. 9 №402-ФЗ) в сумме 0,2 млн. рублей;
- Нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета (п. 1, ст. 10 № 402-ФЗ) в сумме 0,1 млн. рублей;
3. Нарушения при осуществлении муниципальных закупок:

- Несоблюдение требований, в соответствии с которыми поставка товаров для  муниципальных нужд осуществляется на основе  муниципального контракта (договора) (ст. 525 ГК РФ) в сумме 0,2 млн. рублей;

- Несоблюдение требований, в соответствии с которыми муниципальные контракты (договора) заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке (ч. 2 ст. 72 БК РФ) в сумме 1,3 млн. рублей;


4. Иные нарушения законодательства, связанные с несоблюдением норм законодательства Российской Федерации, регламентирующего порядок списания материальных ценностей и начисления оплаты труда работникам учреждений в сумме  0,2 млн. рублей (в 2016 г. – 6,8 млн. рублей).
 А также при проведении мероприятий по осуществлению внешнего финансового контроля  установлены неэффективные бюджетные затраты, связанные с отвлечением бюджетных средств на уплату штрафов, пеней за несвоевременную уплату налогов, сборов и  других  экономических санкций в сумме 1,8 млн. рублей (в 2016 г. – 1,1 млн. рублей). 

Рассмотрение результатов всех контрольно-ревизионных и экспертно-аналитических мероприятий, проводимых КСК в отчетном году,  осуществлялось Советом депутатов Орджоникидзевского района, постоянными комиссиями районного Совета депутатов с приглашением заинтересованных сторон (участников проводимых проверок и т.д.) в соответствие с требованиями Положения о Контрольно-счетной комиссии.   По результатам рассмотрения актов контрольно-ревизионных мероприятий и экспертных заключений, в отчетном году Советом депутатов, постоянными комиссиями Совета депутатов составлялись соответствующие выводы, подготавливались соответствующие решения о необходимости принятии мер реагирования и устранения выявленных нарушений (если данные факты имели место) со стороны проверяемых объектов, либо информация принималась к сведению. 

В соответствии с требованиями действующего законодательства, нормативных актов о Контрольно-счетных органах, все материалы проверок, по которым устанавливались факты имеющихся нарушений, направлялись в соответствующие контролирующие органы. В отчетном году количество материалов проверок (акты, заключения) направленных для изучения в Прокуратуру Орджоникидзевского района составило 100% к количеству проведенных мероприятий. 

По результатам рассмотрения материалов прокуратурой Орджоникидзевского района вынесено 11 представлений (8 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности). 
Председатель

Контрольно-счетной комиссии           

Орджоникидзевского района

Республики Хакасия                                                                               С.Н. Матюшкова 
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