КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО РАЙОНА
		

	


ОТЧЕТ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка эффективности и целевого использования бюджетных средств, направленных на исполнение муниципальных программ в области образования в 2016 году»

26.10.2017 года                                                                                                             п. Копьево

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3.2 плана работы Контрольно-счетной комиссии Орджоникидзевского района на 2017 год, распоряжение Председателя  Контрольно-счетной комиссии Орджоникидзевского района  от 16.08.2017  № 3-р.

2. Предмет контрольного мероприятия: бюджетные средства, выделенные на реализацию муниципальных программ в области образования в 2016 году.
3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: Администрация Орджоникидзевского района Республики Хакасия, Управление Образования Администрации Орджоникидзевского района Республики Хакасия, Управление культуры, молодежи и спорта Администрации Орджоникидзевского района Республики Хакасия. 

4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 28.08.2016 г.  по 28.09.2016 г.

5. Цели контрольного мероприятия: оценка полноты, законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальных программ в области образования в 2016 году.

6. Проверяемый период деятельности: с 01.01.2016г. по 31.12.2016г.
          Проверка проведена на основании документов, предоставленных Администрацией Орджоникидзевского района Республики Хакасия, Управлением Образования Администрации Орджоникидзевского района Республики Хакасия, Управлением культуры, молодежи и спорта Администрации Орджоникидзевского района Республики Хакасия. По результатам проверки составлен акт  от 29.09.2017 года. Акт принят ответственными исполнителями муниципальных программ без разногласий. 

     
В ходе проверки установлено следующее:

Согласно приложению №13 к решению Совета депутатов от 24.12.2015 № 54-20 «О районном бюджете мо Орджоникидзевский район Республики Хакасия на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов», к финансированию из районного бюджета на начало отчетного периода планировалось 20 муниципальных программ на общую сумму 18278,4 тыс. рублей, что на 1 программу больше чем в 2015 году, по объемам финансирования на 2668,9 тыс. рублей больше чем в 2015 году. 

Согласно приложения №5 представленного проекта решения «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета муниципального образования Орджоникидзевский район за 2016 год» фактически в 2016 году профинансировано 19 муниципальных программ на сумму 15725,856 тыс. рублей, что составило 86% к первоначально утвержденным бюджетным назначениям, 61,4% к уточненному годовому бюджетному назначению, и 106,5% к уровню фактического исполнения 2015 года. В общей структуре расходов муниципального бюджета, финансирование муниципальных программ составляет  3,1%, что на 0,6% выше соответствующего показателя 2015 года.

По итогам 2016 года наибольшую долю программных расходов по разделам классификации расходов составляют расходы по разделу «Образование» 5200379,07 рублей или 33,1%. 

Расходы по разделу «Образование» планировались по следующим муниципальным программам:

1.Муниципальная программа «Развитие образования в Орджоникидзевском районе (2016-2018) годы» утверждена Постановлением Главы Орджоникидзевского района №573 от 06.10.2015 года в соответствии со сроками, установленными п.1.6 Порядка разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Орджоникидзевского района утвержденного Постановлением Главы Орджоникидзевского района №581 от 27.09.2013 года (далее – Порядок).

Ответственным исполнителем муниципальной программы является Управление образования Администрации Орджоникидзевского района Республики Хакасия.
Финансирование муниципальной программы на 2016 год утверждено в объеме   11511558,00 рублей, в том числе:
- по подпрограмме "Развитие дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования"  - 11356558,00 рублей;

-  по подпрограмме "Развитие системы дополнительного образования детей, выявления и поддержки одаренных детей" - 155000,00 рублей. 

Фактическое исполнение за 2016 год составило 5097324,18 рублей, в том числе:

- по подпрограмме "Развитие дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования"  5055457,18 рублей;

- по подпрограмме "Развитие системы дополнительного образования детей, выявления и поддержки одаренных детей" 41867,00 рублей.

Подпрограмма «Развитие дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования».

По данной подпрограмме планировались следующие мероприятия:

Реконструкция и капитальный ремонт зданий, с целью введения дополнительных мест для дошкольников в образовательных организациях района, утвержденный объем финансирования  22000,00 рублей;

Капитальный ремонт зданий дошкольных образовательных организаций района, утвержденный объем финансирования 1325200,00 рублей;

Капитальный ремонт, реконструкция, модернизация образовательных организаций, с целью создания условий доступности для детей инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья, утвержденный объем финансирования 400000,00 рублей;

Капитальный ремонт, реконструкция, модернизация дошкольных образовательных организаций, с целью создания условий доступности для детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья, утвержденный объем финансирования 72300,00 рублей;

Оснащение оборудованием для дошкольных образовательных организаций, с целью создания условий для детей-инвалидов, утвержденный объем финансирования 127700,00 рублей;

Реконструкция и капитальный ремонт зданий образовательных организаций района, утвержденный объем финансирования 1550000,00 рублей;

Текущий капитальный ремонт образовательных организаций района, утвержденный объем финансирования 3970800,00 рублей;

Замена электропроводки и электрооборудования в образовательных организациях, утвержденный объем финансирования 80000,00 рублей;

Установка системы видеонаблюдения, утвержденный объем финансирования 510000,00 рублей;

Установка системы видеонаблюдения, утвержденный объем финансирования составил 251000,0 рублей;
Материально-техническое оснащение медицинских кабинетов дошкольных образовательных организаций района, утвержденный объем финансирования 300000,00 рублей;

Приобретение и установка резервных источников электропитания, утвержденный объем финансирования 60000,00 рублей;

Приобретение пожарного инвентаря и оборудования, утвержденный объем финансирования 16000,00 рублей;

Противопожарные мероприятия, связанные с содержанием имущества, а так же улучшение системы пожарной безопасности, утвержденный объем финансирования 60000,00 рублей;

Проведение региональных этапов Всероссийских конкурсов, республиканских и районных конкурсов, смотров педагогических работников, утвержденный объем финансирования 50000,00 рублей;

Участие работников образования во Всероссийских массовых мероприятиях, утвержденный объем финансирования 50000,00 рублей;
Проведение конкурса на соискание Гранта Главы Орджоникидзевского района лучшим руководителям и педагогам района, утвержденный объем финансирования 40000,00 рублей;

Повышение квалификации педагогических кадров, специалистов и методистов через систему семинаров, консультаций, лекториев, обобщение и распространение передового педагогического опыты. Повышение квалификации педагогических кадров на республиканском и федеральном уровнях, утвержденный объем финансирования 40000,00 рублей;

Комплектование кабинетов ОБЖ, утвержденный объем финансирования 100000,00 рублей;

Выполнение мероприятий по осуществлению строительного контроля, авторского надзора по строительству образовательных организаций района, утвержденный объем финансирования 517000,00 рублей;

Материально-техническое оснащение медицинских кабинетов подведомственных образовательных организаций, утвержденный объем финансирования составил 100000,0 рублей;
Оснащение спортивных секций и технических кружков для детей муниципальных образовательных организаций, утвержденный объем финансирования 50000,00 рублей;

Летние палаточные лагеря, с круглосуточным пребыванием детей, утвержденный объем финансирования 155000,00 рублей; 

Оказание социальной поддержки по обеспечению питанием детей предшкольного возраста и обучающихся 1-4 классов, утвержденный объем финансирования 800000,00 рублей;

Оснащение школьных столовых мебелью и современным технологическим оборудованием, утвержденный объем финансирования составил 150000,00 рублей;

Проведение обучения лиц, ответственных за электрохозяйство образовательных организаций, утвержденный объем финансирования 9000,00 рублей;

Организация регулярного контроля и обеспечение проведения замеров сопротивления электроизоляции и заземления электрооборудования в образовательных организациях, а так же техническое обслуживание системы пожарной сигнализации в период ее эксплуатации на объекте, утвержденный объем финансирования 180000,00 рублей;

 Приобретение пожарного инвентаря и оборудования, утвержденный объем финансирования составил 50000,00 рублей;

Приобретение и установка резервных источников электропитания, утвержденный объем финансирования 260000,0 рублей;
Размещение в образовательных организациях оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа детей-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья к местам предоставления образовательных услуг, утвержденный объем финансирования 5000,00 рублей;

Выполнение мероприятий по повышению «Гражданского патриотического воспитания школьников», утвержденный объем финансирования 7000,00 рублей;

Приобретение оборудования и программного обеспечения для проведения «Единого государственного экзамена», а так же «Государственной итоговой аттестации 9-х классов», утвержденный объем финансирования 32400,00 рублей;

Проведение «Единого государственного экзамена», а так же «Государственной итоговой аттестации 9-х классов» в муниципальном образовании Орджоникидзевский район, утвержденный объем финансирования составил 16200,00 рублей.

В результате выполнения мероприятий запланировано достижение следующих целевых показателей:

1.Охват детей дошкольными образовательными организациями (отношение численности детей, посещающих дошкольные образовательные организации, к численности детей в возрасте от 2 до 7 лет включительно, нуждающихся в посещении дошкольной образовательной организации): запланировано на 2016 год 60,6%, исполнение 62% (+1балл);

2.Охват детей дошкольными образовательными организациями (отношение численности детей в возрасте от 0 до 3 лет, посещающих дошкольные образовательные организации, к общей численности детей в возрасте от 0 до 3 лет): запланировано на 2016 год -26,0%, исполнение 29,0% (+1балл);

3. Доля дошкольных образовательных организаций, соответствующих всем современным требованиям в части учебно-материальной базы: запланировано на 2016 год - 40%, информации об исполнении не представлена (0 баллов);

4.Доля дошкольных образовательных организаций, соответствующих всем современным требованиям в части противопожарной безопасности: запланировано на 2016 год - 60%, информации об исполнении не представлена (0 баллов);

5.Охват детей школьного возраста образованием: запланировано на 2016 год – 100%, исполнение 100% (+1балл);

6. Доля общеобразовательных организаций, соответствующих всем современным требованиям в части учебно-материальной базы: запланировано на 2016 год – 40%, информации об исполнении не представлена (0 баллов);

7. Доля образовательных организаций, соответствующих всем современным требованиям в части противопожарной безопасности: запланировано на 2016 год – 70%, информации об исполнении не представлена (0 баллов);

8. Доля школьников, охваченных горячим питанием от общего числа обучающихся дневных школ: запланировано на 2016 год – 100%, исполнение -  98% (-1балл);

9. Значение среднего тестового балла по основным предметам в баллах: запланировано на 2016 год – 52%, информации об исполнении не представлена (0 баллов);

 10. Количество  лучших педагогических работников Орджоникидзевского района, получивших муниципальную поддержку: запланировано на 2016 год – 20, исполнение -  16 (-1балл);

11. Количество педагогических работников, прошедших профессиональную квалификационную подготовку: запланировано на 2016 год – 80%, исполнение -  92% (+1балл);

12. Количество апелляций участников единого государственного экзамена (ЭГЭ) по организации и проведению государственной итоговой аттестации: запланировано на 2016 год – 0, исполнение -  0 (+1балл);  

13.Доля образовательных организаций, полностью соответствующих требованиям доступности для детей-инвалидов: запланировано 2016 год – 30%, исполнение -  38% (+1балл).

Подпрограмма "Развитие системы дополнительного образования детей, выявления и поддержки одаренных детей"

По данной подпрограмме планировались следующие мероприятия:

Проведение районных, участие в региональных мероприятиях в сфере дополнительного образования детей, утвержденный объем финансирования 30000,00 рублей;

Проведение конкурса на соискание Гранта Главы Орджоникидзевского района, утвержденный объем финансирования 30000,00 рублей;

Организация летних профильных смен, учебно-тренировочных сборов для одаренных детей, утвержденный объем финансирования 10000,00 рублей;

Участие в региональных этапах Всероссийских конкурсов, республиканских и районных олимпиад, конкурсов, смотров воспитанников, обучающихся, утвержденный объем финансирования 40000,00 рублей;
Участие во Всероссийских массовых мероприятиях воспитанников и обучающихся, утвержденный объем финансирования составил 30000,00 рублей;

Организация туристско-познавательного тура талантливых детей, утвержденный объем финансирования 5000,00 рублей;

Укрепление учебно-материальной базы, утвержденный объем финансирования 10000,00 рублей.

В результате выполнения мероприятий запланировано достижение следующих целевых показателей:

1. Удельный вес численности детей, получающих услуги дополнительного образования, в общей численности детей в возрасте 5-18 лет: запланировано на 2016 год – 60%, информации об исполнении не представлена (0 баллов);

2. Доля обучающихся по программам общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня, в общей численности обучающихся по программам общего образования: запланировано на 2016 год – 40%, информации об исполнении не представлена (0 баллов);

3. Количество победителей и призеров на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников: запланировано на 2016 год – 59, информации об исполнении не представлена (0 баллов).

Согласно представленных Управлением образования сведений об исполнении мероприятий  в рамках муниципальных программ за 2016 год (форма 0503166) выполнены следующие мероприятия: 

- Реконструкция и капитальный ремонт зданий в целях введения дополнительных мест для дошкольников, утвержденный объем финансирования 1419472,24 рублей, исполнение составило 568857,12 рублей (кредиторская задолженность 844636,0 рублей);

- Противопожарные мероприятия, утвержденный объем финансирования 60000,00 рублей, исполнение составило 58693,00 рублей;

-Установка системы видеонаблюдения в дошкольных учреждениях, утвержденный объем финансирования 251000,00 рублей, исполнение составило 250846,00 рублей;

- Оснащение дошкольных учреждений с целью введения дополнительных мест,   утвержденный объем финансирования 450497,00 рублей, исполнение составило 436767,00 рублей;

- Оснащение дошкольных учреждений с целью введения дополнительных мест,   утвержденный объем финансирования 53000,00 рублей, исполнение составило 51897,46 рублей;

- Текущий капитальный ремонт образовательных учреждений района, утвержденный объем финансирования 5920830,76 рублей, исполнение составило 2249356,10 рублей (кредиторская задолженность 2 981 646,00 рублей);

- Оказание социальной поддержки по обеспечению питанием детей предшкольного возраста и обучающихся 1-4 классов, утвержденный объем финансирования 800000,00 рублей, исполнение 139128,70 рублей;

- Техническое обслуживание системы пожарной сигнализации и противопожарные мероприятия, связанные с содержанием имущества, утвержденный объем финансирования 340000,00 рублей, исполнение составило 186017,10 рублей;

- Установка системы видеонаблюдения в общеобразовательных учреждениях, установка пожарной сигнализации, утвержденный объем финансирования 1206000,00 рублей, исполнение составило 525377,00 рублей;

- Приобретение и установка резервных источников электропитания в общеобразовательных организациях, приобретение пожарного инвентаря, утвержденный объем финансирования 400000,00 рублей, исполнение составило 309560,00 рублей;

- Приобретение знаков противопожарной безопасности, утвержденный объем финансирования 62000,00 рублей, исполнение составило 3750,00 рублей;

- Ломоносовский обоз, оплата проезда сопровождающего, утвержденный объем финансирования 50000,00 рублей, исполнение составило 10365,80 рублей;

- Проведение «Единого государственного экзамена (ЭГЭ), а так же государственной итоговой аттестации 9-х классов в муниципальном образовании Орджоникидзевский район, утвержденный объем финансирования 48558,00 рублей, исполнение составило 48558,00 рублей;

- Ломоносовский обоз, оплата проезда утвержденный объем финансирования 95000,00 рублей, исполнение составило 5316,00 рублей;

- Летние палаточные лагеря с круглосуточным пребыванием детей, утвержденный объем финансирования 155000,00 рублей, исполнение составило 125000,00 рублей;

- Слет «Мы будущие избиратели», межмуниципальный фестиваль молодых учителей «Молодо – не зелено», районная выставка детского изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Радуга родного края», районный конкурс профессионального мастерства «Учитель года – 2016», проведение 10 районного слета лидеров школьного самоуправления, муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников, утвержденный объем финансирования 200000,00 рублей, исполнение составило 127835,00 рублей.

По итогам сводной оценки достижения плановых значений только 46% показателей имеют положительное значение, в результате чего КСК  сделала вывод, что реализация муниципальной программы «Развитие образования в Орджоникидзевском районе (2016-2018) годы» в 2016 году является неэффективной.

2. Муниципальная программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе на 2015-2017 годы» утверждена Постановлением Главы Орджоникидзевского района №772 от 23.10.2014 года с нарушением сроков установленных п.1.6 Порядка разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Орджоникидзевского района утвержденного Постановлением Главы Орджоникидзевского района № 581 от 27.09.2013 года (далее – Порядок).

Ответственным исполнителем муниципальной программы является Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования  Орджоникидзевский район Республики Хакасия.
Финансирование муниципальной программы на 2016 год утверждено в объеме 75000,0 рублей, в том числе по мероприятию в области образования «Организация рабочих мест для трудоустройства несовершеннолетних «группы риска» на постоянную и временную работу» - 75000,00 рублей. Исполнение по данному мероприятию составило 74604,39 рублей.

В результате выполнения мероприятий запланировано достижение следующих целевых показателей:

-Снижение безнадзорности и правонарушений в Орджоникидзевском районе на 2016 год на 100%, исполнение составило 55,6% (-1 балл).

По итогам сводной оценки достижения плановых значений 100% показателей имеют отрицательное значение, в результате чего КСК  сделала вывод, что реализация муниципальной программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе на 2015-2017 годы» не эффективной.
3. Муниципальная программа "Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Орджоникидзевском районе (2014-2016 годы)" утверждена 14.10.2013 года Постановлением Главы Орджоникидзевского района №626 с соответствии со сроками установленными п.1.6 Порядка разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Орджоникидзевского района утвержденного Постановлением Главы Орджоникидзевского района № 581 от 27.09.2013 года (далее – Порядок).

Ответственным исполнителем муниципальной программы является межведомственная комиссия по профилактике правонарушений в Орджоникидзевском районе.
Финансирование муниципальной программы на 2016 год утверждено в объеме 39000,00 рублей, в том числе по Подпрограмме «Профилактика правонарушений, обеспечение безопасности и общественного порядка в Орджоникидзевском районе (2014-2016 годы)» 24000,00 рублей.

Подпрограммой запланировано выполнение мероприятия «Приобретение туристического снаряжения для организации многодневных походов» с объемом финансирования 24000,00 рублей. Исполнение составило 0 рублей.

В результате выполнения мероприятий запланировано достижение следующих целевых показателей:

- Увеличение количества мероприятий, направленных на повышение уровня правового, культурного, нравственного, спортивного и военно-патриотического воспитания граждан, запланировано на 2016 год на 1,0%, исполнено на 3%(+1 балл);

- Увеличение количества мероприятий направленных на профилактику экстремизма, формирование у населения межконфессионального согласия, толерантного отношения к окружающим, запланировано на 2016 год на 1,0 %, исполнено на 3% (+1балл);

- Увеличение количества граждан, участвующих в деятельности общественных объединений правоохранительной направленности, запланировано на 2016 год на 1,0%, исполнено на 3% (+1балл);

- Снижение фактов потребления психоактивных веществ граждан, проживающих на территории Орджоникидзевского района, запланировано на 2016 год на 1,0%, исполнено на 1,2%(+1балл).

По итогам сводной оценки достижения плановых значений 100% показателей имеют положительное значение, в результате чего КСК сделала вывод, что реализация муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Орджоникидзевском районе (2014-2016 годы)» является эффективной.
4. Муниципальная программа "Социальная поддержка граждан Орджоникидзевского района (2014-2016) годы" утверждена Постановлением Главы Орджоникидзевского района №600 от 10.10.2013 года в соответствии со сроками  установленными п.1.6 Порядка разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Орджоникидзевского района утвержденного Постановлением Главы Орджоникидзевского района №581 от 27.09.2013 года (далее – Порядок).

Ответственным исполнителем муниципальной программы является Администрация Орджоникидзевского района.

Финансирование по мероприятиям в области образования на 2016 год утверждено в объеме 40000,00 рублей, исполнение составило 0,0 рублей. По разделу «Образование» планировалось выполнение мероприятий по Подпрограмме «Развитие мер социальной поддержки отдельных категорий граждан» с объемом финансирования в сумме 40000,00 рублей.

В результате выполнения мероприятий запланировано достижение следующих целевых показателей:

-Доля льготных категорий граждан, обеспеченных мерами социальной поддержки, от числа обратившихся в рамках действующего законодательств: запланировано на 2016 год -100%, информация об исполнении не представлена; 

- Доля отдельных категорий граждан, получивших меры социальной поддержки в денежной форме: запланировано на 2016 год -71%, информация об исполнении не представлена.

Так как информация об исполнении целевых показателей не представлена, оценку эффективности реализации муниципальной программы "Социальная поддержка граждан Орджоникидзевского района (2014-2016) годы" провести не возможно.
5. Муниципальная программа «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации, проживающих в Орджоникидзевском районе Республики Хакасия на 2016-2018 годы»  утверждена Постановлением Главы Орджоникидзевского района № 579 от 09.10.2015 года в соответствии со сроками  установленными п.1.6 Порядка разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Орджоникидзевского района утвержденного Постановлением Главы Орджоникидзевского района № 581 от 27.09.2013 года (далее – Порядок).

Ответственными исполнителями муниципальной программы являются Управление образования Администрации Орджоникидзевского района и Управление культуры, молодежи и спорта Администрации Орджоникидзевского района.
Согласно представленного Приложения №5 к решению Совета депутатов Орджоникидзевского района от 20.06.2017 года №28-14 объем финансирования программы составляет 236000,00 рублей, в том числе по разделу «Образование» 161000,00 рублей, исполнение составило 4990,00 рублей. 

Проведено мероприятие:

-  районный смотр песни и строя «Песни, опаленные войной» с объемом финансирования 4990,00 рублей;

- военно-полевые сборы (кредиторская задолженность 25000,00 рублей). 

 В результате выполнения мероприятий запланировано достижение следующих целевых показателей:

- Доля граждан, обучающихся в общеобразовательных организациях, принимавших участие в олимпиадах и других конкурсных мероприятиях, направленных на выявление обучающихся, демонстрирующих высокий уровень знания истории России, своего района, республики, а так же отечественной литературы, географии, культуры (в процентах к уровню 2016 года), запланировано на  2016 год – 140%, информация об исполнении не представлена;

- Доля участвующих в реализации Программы образовательных организаций всех типов в общей численности образовательных организаций (в процентах к уровню 2016 года), запланировано на  2016 год – 100%,  информация об исполнении не представлена;

- Доля граждан, демонстрирующих высокий уровень знания основных событий России, а так же отечественной литературы, географии и достижений культуры (в процентах к уровню 2016 года) запланировано на 2016 год – 100%, информация об исполнении не представлена;

- Доля граждан, положительно оценивающих качество мероприятий по патриотическому воспитанию, в общей численности российских граждан (в процентах к уровню 2016 года), запланировано на 2016 год – 100%, информация об исполнении не представлена;
- Количество историко-патриотических, героико-патриотических и военно-патриотических, в том числе краеведческих и художественных музеев (в образовательных и других организациях, на предприятиях, объединениях и т.д.) в процентах к уровню 2016 года), запланировано на 2016 год – 100%, информация об исполнении не представлена;

- Доля молодых людей, призванных на службу в Вооруженные Силы Российской Федерации (в процентах к уровню 2016 года) запланировано на 2016 год -100%, информация об исполнении не представлена;

- Доля обучающихся в образовательных организациях всех типов, принимавших участие в оборонно-массовых мероприятиях, а так же в мероприятиях по сдаче норм ГТО (в процентах к уровню 2015 года), запланировано на 2016 год 140%, информация об исполнении не представлена;

-Доля детей и молодежи, непосредственно участвующих в деятельности некоммерческих организаций патриотической направленности (поисковых отрядах, военно-патриотических, волонтерских отрядах и др. организациях, а так же участвующих в волонтерских практиках патриотической направленности в общей численности детей и молодежи (в процентах к уровню 2015 года), запланировано на 2016 год – 120%, информация об исполнении не представлена;

- Численность прошедших дополнительные профессиональные программы по повышению уровня компетенций в области патриотического воспитания организаторов и специалистов в сфере патриотического воспитания, в том числе специалистов военно-патриотических клубов и объединений (в процентах к уровню 2015 года), запланировано на 2016 год – 105%,  информация об исполнении не представлена;

- Доля информированных о мероприятиях Программы граждан в общей численности граждан (в процентах к уровню 2016 года) запланировано на 2016 год -100%, информация об исполнении не представлена.

Так как информация об исполнении целевых показателей не представлена, оценку эффективности реализации муниципальной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации, проживающих в Орджоникидзевском районе Республики Хакасия на 2016-2018 годы» провести не возможно.
6. Муниципальная программа «Культура Орджоникидзевского района на 2016-2018 годы» утверждена Постановлением Главы Орджоникидзевского района № 587 от 13.10.2015 года в соответствии со сроками  установленными п.1.6 Порядка разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Орджоникидзевского района утвержденного Постановлением Главы Орджоникидзевского района №581 от 27.09.2013 года (далее – Порядок).

Ответственным исполнителем муниципальной программы является Управление культуры, молодежи и спорта Администрации Орджоникидзевского района.

Общий объем финансирования Программы на 2016 год составил 885500,00 рублей, в том числе по разделу «Образование» 45000,00 рублей (подпрограмма «Сохранение и развитие дополнительного образования в сфере культуры и искусства Орджоникидзевского района»), исполнение составило 23460,50 рублей:

- Противопожарные мероприятия, связанные по содержанию имущества с утвержденным объемом финансирования 10000,00 рублей, исполнение составило 7851,00 рублей (монтаж пожарной сигнализации);

- Приобретение учебно-методических, нотных материалов с утвержденным объемом финансирования 5000,00 рублей, исполнение составило 3000,00 рублей;

- Участие в конкурсах, районных, республиканских, мастер классах. Организация поездок (поездка детей в г. Абакан) с утвержденным объемом финансирования 8000,00 рублей, исполнение составило 4144,50 рублей;

- Организация и проведение детских конкурсов, концертов, поддержка участия одаренных детей с утвержденным объемом финансирования 10000,00 рублей, исполнение составило 8400,00 рублей;

- Организация и проведение отчетных концертов культурно-просветительских мероприятий с утвержденным объемом финансирования 8000,00 рублей; исполнение составило 65,00 рублей;

- Повышение квалификации, профессиональная переподготовка преподавателей и педагогов дополнительного образования с утвержденным объемом финансирования 4000,00 рублей, исполнение составило 0,00 рублей.

В результате выполнения мероприятий запланировано достижение следующих целевых показателей:
- Доля детей, обучающихся в учреждениях дополнительного образования детей в общем количестве детей 1-11 классов Орджоникидзевского района, запланировано на 2016 год - 4,3%, исполнение составило - 4,62% (+1 балл);

- Доля обучающихся принявших участие в смотрах, конкурсах, фестивалях и других творческих мероприятиях, запланировано на 2016 год - 16,1%, исполнение составило - 30,5% (+1 балл);

- Доля обучающихся, занявших призовые места на конкурсах, смотрах и других творческих мероприятиях, запланировано на 2016 год - 8%, исполнение составило – 23,52% (+1 балл).

По итогам сводной оценки достижения плановых значений 100% показателей имеют положительное значение, в результате чего КСК  сделала вывод, что реализация Подпрограммы «Сохранение и развитие дополнительного образования в сфере культуры и искусства Орджоникидзевского района» в 2016 году является эффективной.
12. Выводы:

По результатам контрольного мероприятия установлено:

1. Муниципальная программа «Развитие образования в Орджоникидзевском районе (2016-2018) годы»

- в нарушение п.2 Порядка цель программы не соответствует таким характеристикам как измеримость и достижимость;

- в связи с тем, что цель программы не выражена количественно,  отсутствует возможность определить необходимость и достаточность перечня задач для достижения цели;

- в текстовой части программы отсутствуют базовые значения целевых показателей для сравнения целевых показателей достижения цели;

- контроль о фактическом исполнение целевых показателей осуществляется не в полном объеме (по восьми целевым показателям информация об исполнении отсутствует);

- целевые показатели нуждаются в корректировке (по трем целевым показателям исполнение за 2016 год превышает запланированные значения на 2017 год);

-  не в полной мере осуществляется контроль за выполнением отдельных мероприятий  прописанных в программе (сведения о выполнении мероприятий представлены общими суммами);

- в рамках управления и контроля за реализацией муниципальной программы в полной мере не проводятся мероприятия утвержденные п.5 Порядка.

2. Муниципальная программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе на 2015-2017 годы» 

- в нарушение п.2 Порядка цель программы не соответствует таким характеристикам как измеримость и достижимость;

- в связи с тем, что цель программы не выражена количественно,  отсутствует возможность определить необходимость и достаточность перечня задач для достижения цели;

-числовое значение целевого показателя «Снижение безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе» на 2015 год – на 300% указано не корректно;

- в рамках управления и контроля за реализацией муниципальной программы в полной мере не проводятся мероприятия утвержденные п.5 Порядка.

3. Муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Орджоникидзевском районе (2014-2016 годы)» 

- в нарушение п.2 Порядка цель программы не соответствует таким характеристикам как измеримость и достижимость;

- в связи с тем, что цель программы не выражена количественно,  отсутствует возможность определить необходимость и достаточность перечня задач для достижения цели;

- числовое значение целевого показателя МП «Увеличение количества мероприятий, направленных на повышение уровня правового, культурного, нравственного, спортивного и военно-патриотического воспитания граждан ежегодно на 1,0%, а к 2017 году на 3,0% относительно базового показателя 2013 года – 39 мероприятий» указано не корректно;

- числовое значение целевого показателя МП «Увеличение количества мероприятий направленных на профилактику экстремизма, формирование у населения межконфессионального согласия, толерантного отношения к окружающим ежегодно на 1,0 %, а к 2017 году на 3,0% относительно базового показателя 2013 года – 5 мероприятий» указано не корректно;

- числовое значение целевого показателя МП «Увеличение количества граждан, участвующих в деятельности общественных объединений правоохранительной направленности ежегодно на 1,0%, а к 2017 году на 3,0% относительно базового показателя 2013 года – 31 человек» указано не корректно;

- числовое значение целевого показателя МП «Снижение фактов потребления психоактивных веществ граждан, проживающих на территории Орджоникидзевского района на 1,0%, а к 2017 году на 3,0% относительно базового показателя 2013 года – 86 человек» указано не корректно;

- в рамках управления и контроля за реализацией муниципальной программы в полной мере не проводятся мероприятия утвержденные п.5 Порядка.
4. Муниципальная программа «Социальная поддержка граждан Орджоникидзевского района (2014-2016) годы» 

- в нарушение п.2 Порядка цель программы не соответствует таким характеристикам как измеримость и достижимость;

- в связи с тем, что цель программы не выражена количественно,  отсутствует возможность определить необходимость и достаточность перечня задач для достижения цели;

- целевой показатель «Количество граждан пожилого возраста, принявших участие в работе общественных ветеранских организаций» не имеет числового значения;

- целевой показатель «Количество граждан, принявших участие в торжественных мероприятиях, посвященных памятным датам» не имеет числового значения;

- отсутствует контроль о фактическом исполнение целевых показателей;
- в рамках управления и контроля за реализацией муниципальной программы в полной мере не проводятся мероприятия утвержденные п.5 Порядка.
5. Муниципальная программа «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации, проживающих в Орджоникидзевском районе Республики Хакасия на 2016-2018 годы» 

- в нарушение п.2 Порядка цель программы не соответствует таким характеристикам как измеримость и достижимость;

- в связи с тем, что цель программы не выражена количественно,  отсутствует возможность определить необходимость и достаточность перечня задач для достижения цели;
- числовое значение целевого показателя «Доля граждан, обучающихся в общеобразовательных организациях, принимавших участие в олимпиадах и других конкурсных мероприятиях, направленных на выявление обучающихся, демонстрирующих высокий уровень знания истории России, своего района, республики, а так же отечественной литературы, географии, культуры (в процентах к уровню 2016 года) 2016 – 140%  - указано не корректно;

- числовое значение целевого показателя «Доля участвующих в реализации Программы образовательных организаций всех типов в общей численности образовательных организаций (в процентах к уровню 2016 года) 2016 – 100%  - указано не корректно;

- числовое значение целевого показателя «Доля граждан, демонстрирующих высокий уровень знания основных событий России, а так же отечественной литературы, географии и достижений культуры (в процентах к уровню 2016 года) 2016 – 100%  - указано не корректно;

- числовое значение целевого показателя «Доля граждан, положительно оценивающих качество мероприятий по патриотическому воспитанию, в общей численности российских граждан (в процентах к уровню 2016 года) 2016 – 100%  - указано не корректно;

- числовое значение целевого показателя «Количество историко-патриотических, героико-патриотических и военно-патриотических, в том числе краеведческих и художественных музеев (в образовательных и других организациях, на предприятиях, объединениях и т.д.) в процентах к уровню 2016 года) 2016 – 100% указано не корректно;

- числовое значение целевого показателя «Доля молодых людей, призванных на службу в Вооруженные Силы Российской Федерации (в процентах к уровню 2016 года) 2016-100% указано не корректно;

- Числовое значение целевого показателя «Доля информированных о мероприятиях Программы граждан в общей численности граждан (в процентах к уровню 2016 года) 2016-100% указано не корректно.

- в тексте Программы не отражены базовые значения по целевым показателям для сравнения целевых показателей достижения цели;
- в нарушение ст. 179 Бюджетного кодекса в программу не внесены изменения;

- отсутствует контроль о фактическом исполнение целевых показателей;
- в рамках управления и контроля за реализацией муниципальной программы в полной мере не проводятся мероприятия утвержденные п.5 Порядка.
6. Муниципальная программа «Культура Орджоникидзевского района на 2016-2018 годы» 

- в нарушение п.2 Порядка цели программы не соответствуют таким характеристикам как измеримость и достижимость;

- в связи с тем, что цель программы не выражена количественно,  отсутствует возможность определить необходимость и достаточность перечня задач для достижения цели;

- в рамках управления и контроля за реализацией муниципальной программы в полной мере не проводятся мероприятия утвержденные п.5 Порядка.

Руководствуясь п. 3 и п.4 Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Орджоникидзевского района (приложение №6 к Порядку) Контрольно-счетная комиссия провела оценку достижения плановых значений целевых показателей в баллах  и оценку эффективности реализации МП в области образования:

- реализация муниципальной программы «Развитие образования в Орджоникидзевском районе (2016-2018) годы» в 2016 году является неэффективной, так как по итогам сводной оценки достижения плановых значений только 46% показателей имеют положительное значение;

- реализация муниципальной программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе на 2015-2017 годы» в 2016 году является не эффективной, так как по итогам сводной оценки достижения плановых значений 100% показателей имеют отрицательное значение;

-  реализация муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Орджоникидзевском районе (2014-2016 годы)» в 2016 году является эффективной, так как по итогам сводной оценки достижения плановых значений 100% показателей имеют положительное значение;
- оценку эффективности реализации муниципальной программы "Социальная поддержка граждан Орджоникидзевского района (2014-2016) годы" провести не возможно, так как информация об исполнении целевых показателей не представлена;
- оценку эффективности реализации муниципальной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации, проживающих в Орджоникидзевском районе Республики Хакасия на 2016-2018 годы» провести не возможно, так как информация об исполнении целевых показателей не представлена;

- реализация Подпрограммы «Сохранение и развитие дополнительного образования в сфере культуры и искусства Орджоникидзевского района» в 2016 году является эффективной, так как по итогам сводной оценки достижения плановых значений 100% показателей имеют положительное значение.

В результате анализа рисков, а также нарушений и недостатков организационного, нормативного, правового и финансового характера, которые препятствуют своевременному, полному и эффективному выполнению МП, Контрольно-счетная комиссия оценила влияние  выявленных рисков, нарушений и недостатков на достижение запланированных показателей МП:

1. Финансовые риски – риски недостаточного, несвоевременного финансирования, сокращения расходов, при этом пересмотр целевых значений показателей путем внесения изменений в МП  исполнителем  не  производится. 

2. Организационные риски – связаны с ошибками управления в ходе реализации программы, которые возникли в результате недостаточно точного планирования мероприятий и прогнозирования значений целевых показателей программы.

3. Исполнительские риски – связаны с недобросовестностью исполнителей, которые привели к возникновению проблем в планировании и реализации программы, а также к невыполнению ряда мероприятий программы. 

13. Предложения (рекомендации):

Администрации Орджоникидзевского района Республики Хакасия

В целях минимизации  рисков в ходе реализации программных мероприятий и исключения   негативных последствий:

- осуществлять рациональное управление реализацией муниципальных программ; 

- осуществлять контроль над своевременным внесением изменений в муниципальные программы;

- повысить уровень финансирования муниципальных программ.  
Ответственным исполнителям муниципальных программ:

Разработку, утверждение, реализацию и оценку эффективности муниципальных программ осуществлять, строго руководствуясь утвержденными нормами Порядка разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Орджоникидзевского района утвержденного Постановлением Главы Орджоникидзевского района № 581 от 27.09.2013 года (далее – Порядок).

Руководитель контрольного мероприятия:

Председатель

Контрольно-счетной комиссии

Орджоникидзевского района РХ                                                                 С.Н. Матюшкова
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