Высокие технологии: благо не для всех

До чего дошел прогресс. Сейчас, чтобы отправить деньги ребенку-студенту или родственникам в другой город, достаточно взять в руки телефон и, произведя несколько простых манипуляций с его помощью, деньги в считанные минуты будут зачислены на счет адресата. Уже в прошлом почтовые переводы с нанесением визита в почтовое отделение и ожиданием длиной в несколько дней получения денег. Но такие блага, как ни странно, порождают немало проблем. Высокими технологиями сейчас пользуются все, в том числе и мошенники, которые разрабатывают все более изощренные схемы отъема денег дистанционным способом.

Несмотря на то, что информация о мошеннических схемах широко освещается в средствах массовой информации, в листовках, размещаемых в местах общего доступа, местах с массовым пребыванием граждан, число потерпевших от данного вида преступлений не уменьшается, количество преступлений в названной сфере неуклонно растет. В текущем году на территории нашего района уже на 125 % увеличилось количество преступлений в сфере высоких технологий. В этой связи не будет лишним напомнить несколько простых правил, которые необходимо соблюдать, чтобы не стать жертвой мошенников.

- Прекратите беседу, когда Вам звонят сотрудники банка и сообщают о совершении противоправных действий с Вашими денежными средствами, необходимости их перевода на безопасный счет.

- Игнорируйте сообщения о попытках неизвестных лиц оформить на Ваше имя займ, требованиях срочно взять кредит и перевести деньги.

- Игнорируйте просьбы в телефонном режиме поучаствовать в выявлении, поимке преступника, который похищает денежные средства с банковских карт. Должностные лица правоохранительных органов не совершают такие действия по телефону.

- Будьте предельно осторожны, когда Вам предлагают вложить денежные средства в рынок ценных бумаг, обещают высокую доходность от биржевой торговли. Для начала убедитесь, что организация зарегистрирована на территории Российской Федерации, имеет лицензию на такой вид деятельности.

- Будьте предельно внимательны, когда на сайте объявлений Вас убеждают в том, что готовы внести предоплату, оплатить покупку, для чего необходимы данные Вашей карты.

- Прекратите разговор, когда Вам сообщают о несчастных случаях с Вашими родными и близкими (родственник попал в аварию, совершил преступление, за него необходимо заплатить залог, штраф, дать взятку и т.п.). Позвоните родным самостоятельно.

- Никогда не сообщайте данные своих банковских карт, их номера, коды доступа, коды, которые поступают на Ваш телефон в виде смс-сообщений.

Пусть использование высоких технологий будет только во благо Вам.
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