Результаты общественного обсуждения проекта 
Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Приисковый сельсовет Орджоникидзевского района Республики Хакасия на 2024 год 

Организатор общественных обсуждений: Администрация Приискового сельсовета муниципального образования Орджоникидзевский район Республики Хакасия.

Оповещение о проведении общественных обсуждений:
- дата размещения – 01.10.2023
- размещение проекта: официальный сайт Администрации Орджоникидзевского района Республики Хакасия, раздел: главная / Сельские и поселковые советы / Приисковый сельсовет / Муниципальный контроль, https://or19.ru/munitsipalnyy-kontrol-2.

Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проводились в соответствии постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».

Срок проведения общественных обсуждений: с 01.10.2023 по 01.11.2023

Форма проведения общественного обсуждения: заочная

Представитель организатора общественных обсуждений: Уколова Мария Павловна – специалист Администрации Приискового сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасия, тел. 8-923-394-85-95, e- mail: spriiskovoekhakasia2012@yandex.ru.

Порядок и форма внесения предложений: замечания и предложения заинтересованных лиц направляются в период проведения общественного обсуждения на электронную почту: spriiskovoekhakasia2012@yandex.ru.или почтовым отправлением по адресу: 655266, Республика Хакасия, Орджоникидзевский район, с.Приисковое, ул. Заводская, 9

Приём предложений и замечаний: с 01.10.2023 по 01.11.2023.

 В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений от участников общественных обсуждений не поступало.
Выводы по результатам общественных обсуждений: направить проект «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Приисковый сельсовет Орджоникидзевского района Республики Хакасия на 2024 год» на утверждение.

