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№  12
с. Сарала
О внесении изменений в Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования Саралинский сельсовет Орджоникидзевского района Республики Хакасия и администраторов источников финансирования дефицита  бюджета муниципального образования Саралинский сельсовет Орджоникидзевского района Республики Хакасия 

В соответствии со статьями 219 и 219.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказа Казначейства Российской Федерации от 14.05.2020 № 21н  «О Порядке казначейского обслуживания», Устава муниципального образования Саралинского сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасии, в целях приведения нормативного правового акта Администрации Саралинского сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасии в соответствие с действующим законодательством, Администрация Саралинского сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасии постановляет:

1. Внести в Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования Саралинский сельсовет Орджоникидзевского района Республики Хакасия и администраторов источников финансирования дефицита  бюджета муниципального образования Саралинский сельсовет Орджоникидзевского района Республики Хакасия, утвержденный Постановлением Администрации Саралинского сельсовета от 16 июня 2021 года №49 «Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования Саралинский сельсовет Орджоникидзевского района Республики Хакасия и администраторов источников финансирования дефицита  бюджета муниципального образования Саралинский сельсовет Орджоникидзевского района Республики Хакасия» следующие изменения:


1.1. Пункт 4 дополнить подпунктом 16 следующего содержания:

«16) уникального номера реестровой записи, идентификатора информации о документе о приемке поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанных услуг или идентификатора информации об этапе исполнения контракта (в случае авансового платежа) и указания кода вида реестра – «02» в случае санкционирования расходов, возникающих при оплате договоров (муниципальных контрактов), подлежащих включению в определенный законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд реестр контрактов, заключенных заказчиками (далее - реестр контрактов)».


1.2. Пункт 7 дополнить абзацами следующего содержания:


«соответствие уникального номера реестровой записи в реестре контрактов, договору (муниципальному контракту), подлежащему включению в реестр контрактов, указанных в Распоряжении;


соответствие уникального номера реестровой записи, идентификатора документа о приемке (идентификатора этапа в случае выплаты авансового платежа), указанных в Распоряжении, уникальному номеру реестровой записи, идентификатору документа о приемке (идентификатору этапа в случае выплаты авансового платежа), указанных в реестре контрактов».

2. Настоящее Постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2024 года.

3. Контроль над исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава Саралинского сельсовета



А. И. Мельверт
