1

Режим работы операционного зала

Межрайонной ИФНС России №3 по РХ
	 
	Время работы:

	пн:
	9.00- 18.00

	вт:
	9.00- 20.00

	ср:
	9.00- 18.00

	чт:
	9.00- 20.00

	пт:
	9.00- 16.45

	сб:
	Февраль, Апрель, Июнь, Июль, Сентябрь, Октябрь, Ноябрь, Декабрь. 
	2-я и 4-я субботы месяца

с 10.00-15.00

	
	Январь 
	2-я и 3-я субботы месяца 

с 10.00-15.00

	
	Март
	1-я и 4-я субботы месяца 

с 10.00-15.00

	
	Май
	3-я и 5-я субботы месяца 

с 10.00-15.00

	
	Август
	2-я и 5-я субботы месяца 

с 10.00-15.00


Прием в операционном зале осуществляется в течение всего рабочего дня без перерыва
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	Межрайонная ИФНС России №3 по Республике Хакасия

приглашает налогоплательщиков 

принять участие в Вебинаре/Семинаре
    Дата 

проведения

Время

проведения

Место

проведения

7 февраля 2020г.
15-00
Платформа Вебинаров ООО «Компния Тензор»  https://online.sbis.ru
14 февраля 2020г.
14-00
Платформа Вебинаров СКБ Контур
https://events.webinar.ru/16759691/315320
11 марта 2020г.

13-00

с.Шира, ул. Октябрьская, 80, районная библиотека
Программа вебинара/семинара:

№

Вопросы 

1.

Изменения в налоговом законодательстве 

по Налогу на доходы физических лиц.

2.

Изменения в налоговом законодательстве 

при применении специальных налоговых режимов.

3.

Разъяснения по часто  задаваемым вопросам о порядке  применения Онлайн-касс.

4.

Экстерриториальный принцип взаимодействия налоговых органов с налогоплательщиками – физическими лицами по вопросам налогообложения имущества.
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Серая зарплата в конверте/Несвоевременная выплата (не выплата) зарплаты сотрудникам:

-Последствия для физических лиц;

-Ответственность для работодателей.

6.

1.Интернет–сервисы на сайте ФНС России.

2.Личный кабинет физического лица.

3.Личный кабинет Индивидуального предпринимателя.

4.Личный кабинет Юридического лица. 

5. «Обратиться в ФНС России», в том числе по жизненным ситуациям. 

7.

Электронный документооборот между налогоплательщиками и налоговыми органами. 

Перечень  используемых налоговыми органами документов, направление которых предусмотрено в электронной форме по ТКС.

Представление налоговой и бухгалтерской отчетности через интернет.

8.

Единый портал государственных услуг

9.

Способы оценки государственных услуг.

10.

Анализ правоприменительной практики, в т.ч. результаты проведенных контрольно-надзорных мероприятий.

11.

Ответственность за участие в создании фиктивных юридических лиц.

Официальный сайт ФНС России: www.nalog.ru
Единый телефон справочной службы: 8 800 222 22 22
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Изменился срок представления отчетности по форме № 6-НДФЛ и сведений о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ.
Согласно пункту 2 статьи 230 Кодекса (в редакции Федерального закона от 29.09.2019 № 325-ФЗ) налоговая отчетность по форме № 6-НДФЛ и сведения о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ подлежат представлению не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Согласно пункту 3 статьи 3 Федерального закона № 325-ФЗ указанные изменения вступают в силу с 1 января 2020 года.

Согласно пунктам 6 и 7 статьи 6.1 Кодекса срок, определенный днями, исчисляется в рабочих днях, если срок не установлен в календарных днях. При этом рабочим днем считается день, который не признается в соответствии с законодательством Российской Федерации выходным и (или) нерабочим праздничным днем. В случаях, когда последний день срока приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством Российской Федерации выходным и (или) нерабочим праздничным днем, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.

Таким образом, поскольку 1 марта 2020 года является выходным днем, налоговая отчетность

- по форме № 6-НДФЛ
- и сведения о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ 

подлежат представлению не позднее 2 марта 2020 года.
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Вступили в силу изменения в порядок исчисления и уплаты НДФЛ

С 1 января 2020 года больше не нужно представлять налоговые декларации о предполагаемом доходе физлиц по форме 4-НДФЛ. Также меняется порядок расчета авансовых платежей по НДФЛ у индивидуальных предпринимателей и иных лиц, занимающихся частной практикой. Теперь по итогам отчетных периодов они будут исчислять сумму авансовых платежей самостоятельно, исходя из фактически полученных доходов и налоговых вычетов, а не на основании налоговых уведомлений об уплате НДФЛ, рассчитанного налоговым органом с предполагаемого дохода.

Налоговые агенты с несколькими обособленными подразделениями на территории одного муниципального образования смогут представлять налоговую отчетность по НДФЛ и перечислять удержанные суммы налога в бюджет по месту нахождения одного из них.

Изменен и порог численности работников при котором работодатели обязаны представлять отчетность по НДФЛ и страховым взносам в электронной форме. Он снизился с 25 до 10 человек. До 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом, налоговым агентам теперь следует представлять сведения о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ и расчетов по форме 6-НДФЛ в налоговые органы.

Расширился и перечень освобождаемых от НДФЛ доходов граждан. В него вошли:

· единовременные выплаты педагогическим работникам до 1 млн рублей, финансовое обеспечение которых осуществляется в соответствии с госпрограммой на 2020-2022 гг.;

· все виды доходов граждан, пострадавших в чрезвычайных ситуациях, полученные ими в денежной или натуральной форме с 2019 года;

· материальная помощь студентам (курсантам), аспирантам, адъюнктам, ординаторам и ассистентам-стажерам до 4 тыс. рублей за календарный год;

· доход в виде задолженности перед кредитором, признанной безнадежной к взысканию. Условие - заемщик не должен являться взаимозависимым лицом с кредитором, не состоять с ним в трудовых отношениях и др.;

· господдержка многодетных семей на погашение ипотеки в размере задолженности, не превышающая 450 тыс. рублей;

· доход от экономии на процентах во время льготного периода (ипотечных каникул), полученный с 1 августа 2019 года.

Кроме того, упростился порядок получения социального налогового вычета на лечение. Из него было исключено требование наличия приобретенных лекарственных средств в утвержденном перечне (с 2019 г.).

Также с 2020 года вычет на погашение процентов по кредитам (займам), полученным по программам помощи отдельным категориям заемщиков, смогут предоставлять не только банки, но и некоторые организации. Главное условие – льгота предоставляется заемщикам, которые оказались в сложной финансовой ситуации, в соответствии с указанными программами, утверждаемыми Правительством Российской Федерации.

Уточнен порядок определения налоговой базы по НДФЛ при продаже недвижимого имущества, которое было поставлено на кадастровый учет в течение года. Теперь кадастровая стоимость по нему берется на дату постановки на кадастровый учет.

Также с налогового периода 2019 года устраняется возможность двойного налогообложения при исчислении НДФЛ с полученного в дар имущества. Так, при его продаже облагаемый налогом доход может быть уменьшен на суммы, с которых был уплачен НДФЛ при получении данного имущества, или на расходы дарителя на его приобретение, которые ранее не были им учтены при налогообложении.
Минимальный срок владения жильем, после которого можно не платить НДФЛ при его продаже, сократили с пяти до трех лет. Сейчас такой срок действует в следующих случаях:

· при наследовании или по договору дарения от члена семьи или близкого родственника;

· в результате приватизации;

· в результате передачи по договору пожизненного содержания с иждивением.

С 01.01.2020г. перечень применения минимального трехлетнего срока владения расширен.В данный перечень добавлена продажа «Единственного жилья». Например, если квартир две и они куплены в одно время в 2016 году и позже, то при продаже одной из них в 2020 году налогоплательщик все равно должен подать декларацию и заплатить НДФЛ.

Если же одна из квартир куплена в течение 90 дней до продажи второй, то минимальный срок владения составит три года. Например, в декабре 2016 года куплена первая квартира, а в начале января 2020 года - вторая. В таком случае до начала апреля 2020 года первую квартиру можно продать без подачи декларации и уплаты НДФЛ.

Нововведения касаются не только квартир, но и земельных участков с жилыми домами и хозяйственными постройками. Условия освобождения от уплаты НДФЛ те же.
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В России стартует Декларационная кампания 2020 года

До 30 апреля граждане должны отчитаться о доходах, полученных в 2019 году. Оплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо до 15 июля 2020 года.

Граждане самостоятельно исчисляют НДФЛ и представляют декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего учета. Представить ее необходимо, если в 2019 году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.

Напоминаем, что при декларировании дохода от продажи недвижимости, которая была приобретена в общую долевую собственность родителей и детей на средства материнского капитала, расходы на приобретение являются расходами всех членов семьи в соответствующих долях. Поэтому они учитываются при расчете налоговой базы по НДФЛ пропорционально доли продаваемой недвижимости.

Отчитаться о своих доходах должны и индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.

Если налоговый агент не удержал НДФЛ при выплате дохода и не сообщил в налоговый орган о невозможности удержать налог (в том числе о сумме неудержанного НДФЛ), то такой доход необходимо задекларировать самостоятельно. Если же налоговый агент выполнил эту обязанность, то налоговый орган направит вам налоговое уведомление, на основании которого необходимо уплатить НДФЛ не позднее 1 декабря 2020 года.

Предельный срок подачи декларации 30 апреля 2020 года не распространяется на получение налоговых вычетов. Для их получения направить декларацию можно в любое время в течение года.

Удобнее всего заполнять декларацию 3-НДФЛ с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» онлайн. Также с 2020 года у граждан появилась возможность направлять декларации на бумаге не только через налоговые инспекции, но и через МФЦ, если в регионе принято решение об оказании в них этой услуги.
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Снижен лимит выручки по ЕСХН для освобождения от уплаты НДС

В 2020 году плательщики ЕСХН могут применить освобождение от НДС, если размер их дохода не превышает 90 млн рублей за год. В 2019 году эта сумма составляла 100 млн рублей.

Организации и ИП, которые планируют использовать освобождение впервые, должны представить в налоговый орган по месту своего учета уведомление по утвержденной форме. Его необходимо подать не позднее 20-го числа месяца, начиная с которого они будут использовать указанное право. Тем налогоплательщикам, которые представили уведомление в 2019 году и планируют продолжать использование права на освобождение в 2020 году, направлять документы в налоговый орган не нужно.

Напомним, что плательщики ЕСХН с 1 января 2019 года уплачивают НДС. Наряду с новой обязанностью они также имеют право на освобождение от уплаты НДС. Порядок определения дохода для этих целей разъяснен в письме Минфина России от 06.05.2019 № 03-07-14/32716.
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КОЭФФИЦИЕНТ-ДЕФЛЯТОР НА 2020 ГОД

В соответствии со статьей 11 Налогового кодекса Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, N 31, ст. 3824; 1999, N 28, ст. 3487; 2003, N 52, ст. 5037; 2004, N 31, ст. 3231; 2006, N 31, ст. 3436; 2007, N 22, ст. 2563; 2010, N 31, ст. 4198; N 48, ст. 6247; 2012, N 26, ст. 3447; 2013, N 26, ст. 3207; 2014, N 48, ст. 6657; 2016, N 1, ст. 6; N 27, ст. 4176; 2017, N 49, ст. 7307, 7315; 2018, N 32, ст. 5087) установить на 2020 год:

· коэффициент-дефлятор, необходимый в целях применения главы 23 "Налог на доходы физических лиц" Налогового кодекса Российской Федерации, равный 1,813;

· коэффициент-дефлятор, необходимый в целях применения главы 26.3 "Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности" Налогового кодекса Российской Федерации, равный 2,009;

· коэффициент-дефлятор, необходимый в целях применения главы 26.5 "Патентная система налогообложения" Налогового кодекса Российской Федерации, равный 1,592;

· коэффициент-дефлятор, необходимый в целях применения главы 33 "Торговый сбор" Налогового кодекса Российской Федерации, равный 1,382.
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Отслеживать появление налоговой задолженности 
можно через портал госуслуг
Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) предоставляет своим пользователям возможность получать уведомления о появлении налоговой задолженности. Для этого налогоплательщику в своем профиле следует указать ИНН.

В случае образования задолженности при несвоевременной оплате налога, штрафа или сбора, уведомление о ней появится в «Личном кабинете» пользователя.

Если гражданин имеет на портале госуслуг подтвержденную учетную запись, то он сможет и оплатить налоговую задолженность через сайт.

Подтвержденная учетная запись создается сразу при регистрации пользователя в одном из мест присутствия операторов Единой систем идентификации и аутентификации (отделения Почты России, Ростелеком, МФЦ и др.). В этих же центрах при личном обращении можно подтвердить реквизиты доступа пользователям с ранее созданной упрощенной или стандартной учетной записью.

Оплата налоговой задолженности осуществляется без комиссии при использовании банковских карт. Пользователь портала госуслуг также может распечатать квитанцию и произвести оплату в отделении банка.
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Налог на профессиональный доход с 01.01.2020г. 
можно применять еще в 19 регионах
С 1 января 2020 года к эксперименту по введению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» присоединились Санкт-Петербург, Воронежская, Волгоградская, Ленинградская, Нижегородская, Новосибирская, Омская, Ростовская, Самарская, Сахалинская, Свердловская, Тюменская, Челябинская области, Красноярский и Пермский края, Ненецкий автономный округ, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Ямало-Ненецкий автономный округ и Республика Башкортостан.

Стать самозанятыми могут любые физические лица и индивидуальные предприниматели, которые продают товары собственного производства, выполняют работы и оказывают услуги без наемных работников в регионе эксперимента. Суммарный доход, который получает самозанятый, не должен превышать 2,4 млн рублей в год.

Чтобы воспользоваться льготным налоговым режимом и платить налог по ставке 4% (при работе с физическими лицами) и 6% (при работе с юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями), достаточно скачать мобильное приложение «Мой налог». Посещение инспекции не требуется. Зарегистрироваться в нем можно несколькими способами:

· с помощью ИНН и пароля от Личного кабинета налогоплательщика-физического лица;

· с помощью логина и пароля Единого портала государственных и муниципальных услуг;

· отсканировать в мобильном приложении свой паспорт Российской Федерации и сделать селфи.

Кроме того, зарегистрироваться и работать можно через веб-версию приложения или воспользоваться услугами уполномоченных банков.

Приложение само рассчитает сумму налога, заплатить который нужно не позднее 25-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором получен доход. С помощью приложения можно сформировать квитанцию, чтобы оплатить налог в банке, или настроить автоплатеж.

Также самозанятым доступен налоговый вычет в размере 10 тысяч рублей, который применяется автоматически, уменьшая сумму налога.

Более подробно о льготном налоговом режиме, правилах его применения, преимуществах и ограничениях, предусмотренных законом, можно узнать на специальном сайте.

Кроме того, на сайте есть раздел «Вопросы и ответы», где можно узнать о сроках уплаты налога, порядке использования налогового вычета, изучить пошаговую инструкцию по регистрации и многое другое.

Если в процессе установки или использования приложения «Мой налог» у вас возникнут вопросы – можно обратиться в круглосуточную техническую поддержку.
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С 01.01.2020г. уменьшены ставки по Упрощенной системе налогообложения 
Законом Республики Хакасия № 123 ЗРХ установлены следующие  налоговые ставки по УСН (Настоящий Закон в соответствии со статьей 346.20 Налогового кодекса Российской Федерации устанавливает на территории Республики Хакасия налоговые ставки для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения):
1. Для налогоплательщиков, определивших в качестве объекта налогообложения доходы налоговая ставка устанавливается в размере 4 процентов.

2. Для налогоплательщиков, определивших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов налоговая ставка устанавливается в размере 7,5 процентов.

3. Предусмотрены дифференцированные налоговые ставки:
3.1 Установить налоговые ставки для налогоплательщиков, определивших в качестве объекта налогообложения доходы, у которых за соответствующий отчетный (налоговый) период не менее 70 процентов дохода составил доход от осуществления следующих видов экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности ОК 029-2014:

1) в размере 2 процентов:

а) сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство (раздел А);

б) образование дошкольное, образование начальное общее (группы 85.11, 85.12 раздела Р);

в) сбор отходов, обработка и утилизация отходов (подклассы 38.1, 38.2 раздела Е);
г) подметание улиц и уборка снега (подгруппа 81.29.2 раздела N);
3.2 Установить дифференцированные налоговые ставки для налогоплательщиков, определивших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, у которых за соответствующий отчетный (налоговый) период не менее 70 процентов дохода составил доход от осуществления следующих видов экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности ОК 029-2014:

1) в размере 5 процентов:
а) сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство (раздел А);

б) образование дошкольное, образование начальное общее (группы 85.11, 85.12 раздела Р);

в) сбор отходов, обработка и утилизация отходов (подклассы 38.1, 38.2 раздела Е);

г) подметание улиц и уборка снега (подгруппа 81.29.2 раздела N);
3.3 Установить налоговую ставку в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, выбравших объект налогообложения в виде доходов или в виде доходов, уменьшенных на величину расходов, впервые зарегистрированных после вступления в силу настоящей части, у которых за соответствующий отчетный (налоговый) период не менее 70 процентов дохода составил доход от осуществления следующих видов экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности ОК 029-2014:

1) сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство (раздел А);

2) обрабатывающие производства (раздел С, за исключением групп 11.01 - 11.06 класса 11 и класса 12);

3) научные исследования и разработки (класс 72 раздела М);

4) образование дошкольное, образование начальное общее (группы 85.11, 85.12 раздела Р);

5) деятельность в области здравоохранения и социальных услуг (раздел Q);

6) сбор отходов, обработка и утилизация отходов (подклассы 38.1, 38.2 раздела Е);
7) в сфере бытовых услуг населению. Виды предпринимательской деятельности в сфере бытовых услуг населению, в отношении которых устанавливается налоговая ставка в размере 0 процентов, определяются на основании кодов видов деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности и (или) кодов услуг в соответствии с Общероссийским классификатором продукции по видам экономической деятельности, относящихся к бытовым услугам, определенных Правительством Российской Федерации.

Налогоплательщики вправе применять налоговую ставку в размере 0 процентов со дня их государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей непрерывно не более двух налоговых периодов.

Установлены следующие ограничения на применение налоговой ставки в размере 0 процентов:

1) средняя численность работников, определяемая в порядке, устанавливаемом федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в области статистики, не должна превышать за налоговый период 15 человек по всем видам предпринимательской деятельности, осуществляемым индивидуальным предпринимателем;

2) предельный размер доходов от реализации, определяемых в соответствии со статьей 249 Налогового кодекса Российской Федерации, полученных индивидуальным предпринимателем при осуществлении вида предпринимательской деятельности, в отношении которого применяется налоговая ставка в размере 0 процентов, не должен превышать предельный размер дохода, предусмотренный пунктом 4 статьи 346.13 Налогового кодекса Российской Федерации, уменьшенный в 10 раз.







