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МЧС РОССИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ 
УЧРЕЖДЕНИЕ «ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ 
В КРИЗИСНЫХ СИТУАЦИЯХ 
ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ  МЧС
РОССИИ  ПО РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ»

(ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России
по Республике Хакасия»)

ул. Крылова, д. 133, строение 1,

 г. Абакан, 655001

тел. (3902) 29-55-18, 

факс (3902) 29-55-25, 29-55-22

e-mail: cuksrh@mail.ru
    cuksmchsrh@mail.ru
14.04.2018 г. № 353-8-15
	
	Главам муниципальных образований Республики Хакасия

Руководителям министерств и ведомств Республики Хакасия
(согласно указателя рассылки)


ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

Согласно информации Хакасского ЦГМС - филиала ФГБУ «Среднесибирское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды»: 15 апреля  по Республике Хакасия ожидается усиление западного ветра до 13-18 м/с,  местами до 23 м/с,  на автодорогах местами сохранится гололедица.
Возможно возникновение чрезвычайных ситуаций до муниципального уровня, обусловленных обрывом линий электропередач и линий связи, падением слабо закрепленных конструкций, повреждением крыш, нарушением в работе автомобильного транспорта, дорожных служб, , увеличением количества травматизма среди населения увеличение количества ДТП, а также в связи с несоблюдением правил пожарной безопасности, переходом степных и лесных пожаров на населенные пункты (источник ЧС – ветер до 23 м/с).
Предлагаем выполнить комплекс предупредительных мероприятий, согласно «Плану по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
В том числе:

- организовать доведение предупреждения на подведомственной территории до руководителей подчиненных подразделений, организаций и лиц, ответственных по муниципальным образованиям, а также до глав сельских поселений;
- организовать контроль за лесопожарной обстановкой;

- организовать экстренное реагирование на все возникающие природные пожары;

- прекратить все запланированные отжиги на землях всех категорий;

- организовать контроль обстановки на дорогах республики;
- организовать контроль за изменением погодных условий, на подведомственной территории;
- организовать проверку и готовность к работе резервных источников электроснабжения;

- обеспечить готовность дежурных и дополнительных сил и средств для ликвидации возможных последствий неблагоприятных метеоявлений;
- организовать проведение внеочередного инструктажа ДДС объектов и ЕДДС МО;

- организовать проверку готовности систем оповещения;

- организовать проверку готовности материально-технических средств;

- организовать усиленный контроль за соблюдением правил пожарной безопасности населением и юридическими лицами;

- при необходимости организовать информирование населения об опасных (неблагоприятных) метеорологических явлениях и правилах поведения, в том числе по телевидению при помощи «бегущей строки» и, возможно (по решению главы МО), с использованием громкоговорителей РАСЦО;

- обо всех возникших ЧС и их последствиях организовать незамедлительное информирование ОДС ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Хакасия по телефонам: (8-3902) 29-55-21, (8-3902) 29-55-25 (факс);

- организовать предоставление перечня мероприятий, спланированных в связи с ожидаемыми опасными (неблагоприятными) метеоявлениями, а также сведений о составе сил и средств ТП РСЧС (с указанием фамилий и телефонов ответственных) через ДДС объектов или ЕДДС МО в ОДС ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Хакасия на электронную почту cuksmchsrh@mail.ru или факс: (8-3902) 29-55-25 до 18:00 14.04.2018. 

В случае принятия решения об изменении режима функционирования органов управления и сил ТП РСЧС прошу Вас организовать доведение соответствующего документа до ОДС ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Хакасия на электронную почту cuksmchsrh@mail.ru или факс: (8-3902) 29-55-25 до 18:00 14.04.2018.
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	Заместитель Начальника Центра

подполковник внутренней службы
	
	А.В. Кирсан

	Е.А. Добрыгин
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