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14 апреля 2021 г.
В Хакасии президентскую выплату перечислили

 на 56 тысяч детей в возрасте до 8 лет
           Региональное Отделение Пенсионного фонда России подвело итоги завершившейся кампании по предоставлению единовременной выплаты семьям с детьми в возрасте до 8 лет. Напомним, что денежные средства в размере 5000 рублей выплачивались в рамках реализации Указа Президента России № 797 от 17 декабря 2020 года. 
В первые дни после выхода документа Отделением ПФР по Хакасии в беззаявительном порядке были перечислены денежные средства на 52 684 ребенка на основании сведений, имевшихся в ПФР, о детских выплатах весны-осени 2020 года. Сумма автоматически выплаченных средств составила 263,5 миллиона рублей. 
Семьям, в которых дети родились после 1 июля 2020 года, а также тем, кто не обращался за предыдущими массовыми выплатами на детей, необходимо было подать заявление в ПФР. Они принимались до конца марта 2021 года. По заявлениям родителей финансовая поддержка оказана на 4099 детей на сумму 20,5 миллионов рублей.
Таким образом, всего в республике по президентскому указу единовременная выплата была перечислена на 56 783 ребенка. Общий объем средств, поступивших на банковские счета родителей, составил 284 миллиона рублей.



