           Осенние раскопки по учету зимующего запаса нестадных саранчовых, обязательный вид обследования, основная цель, которого выявление общей площади с повышенной численностью кубышек саранчовых, определение плотности и мест их концентрации.
Напомним, что у большинства саранчовых после оплодотворения самки откладывают в почву группу яиц, окруженную более или менее прочной оболочкой. Такую кладку по ассоциации с традиционным глиняным сосудом называют кубышкой. В кубышке яйца вредителей зимуют.
           Специалисты отдела защиты растений филиала по Республике Хакасия провели осенние раскопки, в первую очередь обследовали участки, на которых отмечалась высокая численность вредителя летом, такие угодья выявлены во всех районах республики. Всего было обследовано 16,0 тыс.га, кубышками саранчовых заселено 14,6 тыс.га, что составляет 91% от обследованной площади. Средняя численность кубышек составила 3,36 экз/кв.м., максимальная 16 экз/кв.м. на пастбищах в Боградском и Усть-Абаканском районах республики, также очаги с высокой численностью отмечаются в Алтайском, Орджоникидзевском, Ширинском районах на посевах многолетних трав.
В основном, в условиях республики, перезимовка вредителя проходит хорошо, и  они сохраняют свою численность и вредоносность ежегодно. Поэтому рекомендуем сельхозтоваропроизводителям предпринять предупреждающие меры, такие как агротехнические мероприятия, для снижения численности зимующей фазы вредителя. 




















Рассадниками её остаются залежные земли, где не проводится никаких агротехнических мероприятий. Некоторые граждане берут земли в аренду и годами на ней ничего не выращивают. Там растут одни сорняки, где и происходит накопление вредителей и болезней. Такая же картина на посевах многолетних трав, пастбищах и сенокосах. Ими необходимо заниматься: подсеивать, подкармливать минеральными удобрениями, дисковать, бороновать. Отсутствие этих мероприятий ведет к увеличению  численности зимующего запаса, а потом распространению вредителей.

























В республике завершился мониторинг зимующего запаса особо опасных вредителей, в том числе нестадных саранчовых.
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