Единый день профилактики!


28 сентября 2021 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав организован и проведен Единый день профилактики на территории Красноиюсского  сельсовета.


В МБОУ «Июсская СОШ», МБОУ «Кобяковская ООШ» специалистами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в составе: председателя комиссии Кривошеевой И.В., ответственного секретаря комиссии Беловой А.Г.,  помощника прокурора Шурякова З.Г.,  участкового инспектора Отд. МВД России по Орджоникидзевскому району Харина А.В., проведена профилактическая беседа с обучающими 5 - 11 классов об ответственности за совершение административных правонарушений, преступлений,  о здоровом образе жизни, особое внимание уделено безопасности  детей, в том числе о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию,  в сети «Интернет».

В заключение Единого дня профилактики  состоялось выездное заседание комиссии в здании администрации Красноиюсского сельсовета. Участие в заседании комиссии приняли члены общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Красноиюсском сельсовете.
На повестку дня  вынесено 3 вопроса:                                                             Вопрос № 1. Заслушивание несовершеннолетних с отклонением в поведении либо  с проблемами в обучении, родителей (законных представителей), ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности.                                                Докладчик: Мальцева Елена Владимировна -  социальный педагог МБОУ «Июсская СОШ»                                                                                                                     Вопрос № 2.  «О роли общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Красноиюсском сельсовете, по выявлению семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении».

Докладчик: Ербягин Виктор Александрович – Глава Красноиюсского сельсовета

Вопрос № 3. «Об обеспечении в МБОУ «Июсская СОШ» мониторинга контент-фильтров в сети интернет».

Докладчик: Михайлова Тамара Сергеевна – директор МБОУ «Июсская СОШ»

В целях достижения максимальной эффективности реализуемых мероприятий по указанным вопросам, комиссией были даны поручения и рекомендации  в адрес МБОУ «Июсская СОШ», общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Красноиюсском сельсовете, ОтдМВД России по Орджоникидзевскому району..
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