С заседания комиссии

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район были рассмотрены 14 дел в отношении несовершеннолетних и родителей (законных представителей), из них 7 административных протоколов.

По результатам рассмотрения материалов,   3 родителей привлечены к административной ответственности по факту ненадлежащего исполнения родительских обязанностей, семьи поставлены на профилактический учет, в т.ч. у фельдшера нарколога ГБУЗ РХ «Копьевская РБ. 

В целях защиты прав и законных интересов детей в отношении 2-х родителей принято решение о направлении искового заявления в суд на ограничение их в родительских правах.


1 подросток, в отношении которого отказано в возбуждении уголовного дела, в связи с не достижением возраста привлечения к уголовной ответственности по факту совершения кражи телефона, а также,  2 девушки, совершившие общественно опасное деяние, поставлены на профилактический учет, с ними организована индивидуальная работа со стороны субъектов профилактики.

На несовершеннолетнего, совершившего административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.12.7 УК РФ  (управление транспортным средством, не имя водительского удостоверения) наложен административный штраф в размере 5000 рублей. 
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