Единый День профилактики!


01 декабря 2022 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав организован и проведен Единый День профилактики в МБОУ «Саралинская  СОШ».


Специалистами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в составе:  ответственного секретаря КДН и ЗП Беловой А.Г.,  заместителя  руководителя Управления образования Маковцевой Т.Ю., социального педагога службы сопровождения замещающих семей Управления образования Скок А.М., инспектора ПДН Отд МВД России по Орджоникидзевскому району Лейман В.С. с целью формирования правовой культуры подростков проведена профилактическая беседа с обучающимися  4-11 классов. 

Одной из самых актуальных и социально значимых задач, стоящих перед субъектами профилактики, безусловно,  является поиск путей по снижению роста безнадзорности, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних и повышении эффективности профилактики. Актуальность данной проблемы продиктована тем, что в настоящее время все больше становится подростков «группы риска», которые в силу определенных обстоятельств своей жизни,  более других категорий подвержены внешним воздействиям со стороны общества.


В 13:00 часов   состоялось выездное заседание комиссии в здании Саралинского сельсовета. На заседании комиссии были приглашены  члены общественной комиссии, созданной при Саралинском сельсовете.   

На повестку дня  вынесены следующие  вопросы:

          - Заслушивание несовершеннолетних с отклонением в поведении либо с проблемами в обучении, родителей (законных представителей), ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности».

- О роли общественной комиссии, созданной при Саралинском сельсовете, в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Проблемы, пути их решения.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав отмечена особая роль общественной комиссии по делам несовершеннолетних  в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также  по работе с семьями, находящимися в социально опасном положении. При их непосредственном участии,  организуется наблюдение семей «группы риска»,  имеющих детей в возрасте до 3 лет, беременных высокого социального риска. Активный патронаж семей, состоящих на учете по социальным показаниям, осуществляется в течение всего периода праздничных и выходных дней.

По всем вопросам комиссией приняты постановления и направлены в органы и учреждения системы профилактики для исполнения.
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