С заседания комиссии

05 апреля 2022 года состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.

На заседании комиссии были рассмотрены 7 материалов, из них 6 в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности по воспитанию, содержанию и защите прав несовершеннолетних детей. 


В отношении  двух подростков поступила информация от начальника ОНДПР (по Ширинскому и Орджоникидзевскому районам) УНДПР ГУ МЧС России по РХ по факту возгорания сена вследствие детской шалости. В отношении несовершеннолетних принято решение о постановке их на профилактический учет.


По результатам рассмотрения материалов 2 родителей привлечены к административной ответственности в виде административного штрафа, 2 семьи повторно поставлены на профилактический учет, так как поведение родителей представляет угрозу для жизни и здоровья детей.

Кроме того, на заседании комиссии были подведены итоги работы комиссии за 1 квартал 2022 год.


Рассмотрены следующие профилактические вопросы:

- «О выполнении Межведомственного комплексного плана по профилактике детской смертности от внешних причин, по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних, по профилактике жесткого обращения с детьми и совершения иных преступных посягательств на жизнь, здоровье, половую неприкосновенность несовершеннолетних на  2022 год по итогам 1 квартала 2022 года»;

- «О выполнении плана мероприятий совместной работы органов и учреждений системы профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике  наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних на 2022 год по итогам 1 квартала 2022 года»;

- «Анализ выполнения  Инструкции по взаимодействию органов  образования, социальной поддержки населения, внутренних дел Республики Хакасия по предупреждению самовольных уходов воспитанников из ФГА ПОУ РХ «Аграрный техникум», МБОУ «Новомарьясовская школа-интернат», несовершеннолетних из семей в 1 квартале  2022 года»;

 - «О результатах работы с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете,  по итогам 1 квартала 2022 года»;
- «О результатах работы с семьями, находящимися в социально опасном положении, по итогам 1 квартала 2022 года»;


По всем вопросам комиссией приняты  постановления, которые  направлены в органы и учреждения системы профилактики для исполнения.
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