Единый день профилактики на территории Красноиюсского сельсовета

25 мая 2023 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав организован и проведен Единый День профилактики в МБОУ «Июсская СОШ».


Специалистами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в составе председателя и ответственного секретаря комиссии,  специалиста Отделения по Орджоникидзевскому району ГКУ «УСПН», врача нарколога ГБУЗ РХ «Копьевская РБ», участкового инспектора Отд МВД России по Орджоникидзевскому району,  ст. инструктора ГПП ПЧ - 51   проведены профилактические мероприятия с обучающимися. 

Единый день профилактики – давно сложившаяся традиция в комиссии, в рамках которой в школах района проходят мероприятия и беседы, направленные на профилактику правонарушений и сохранения здоровья детей.

Беседа  была направлена на формирование у подростков принципов здорового образа жизни, воспитанию позитивно ориентированной личности. Особое внимание уделено обеспечению безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних в летний период 2023 года. 

Во второй половине дня  состоялось выездное  заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в здании администрации Красноиюсского сельсовета.

Участие в заседании комиссии приняли специалисты Красноиюсского сельсовета,  директор МБОУ «Июсская  СОШ», члены общественной комиссии по делам несовершеннолетних, созданной при Июсском сельсовете.


 Были заслушаны с самоотчетом  2 семьи, находящиеся в социально опасном положении. Родителям рекомендовано принять меры по стабилизации обстановки в семье. 

Кроме того, был рассмотрен вопрос о роли  общественной комиссии по делам несовершеннолетних, созданной при Красноиюсском сельсовете, в вопросах профилактики безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних. Выявлены проблемы и намечены  пути их решения.

   
Комиссией дана положительная оценка деятельности общественной комиссии по делам несовершеннолетних, созданной при Красноиюсском сельсовете.      
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