
13 сентября 2023 года в ГБУК РХ «Национальная библиотека имени Н.Г.Доможакова состоялось расширенное заседание Общественного совета при Уполномоченном по правам ребёнка в Республике Хакасия по теме: «Социализация подростков в современном обществе: традиции и инновации».


На мероприятие были приглашены специалисты Администрации Орджоникидзевского района,  курирующие вопросы профилактики противоправного поведения несовершеннолетних.


 О правовой социализации подростков в системе профилактики антиобщественного  и противоправного поведения: к ресурсам экосистемного подхода в образовании выступила доктор юридических наук, профессор департамента института экономики, управления и права ГАОУ ВО «Московский городской педагогический университет - Елена Михайловна Крупеня.


Об опыте организации подростковых центров, о механике их запуска подробно рассказали психологи Фонда поддержки социально значимых детских и молодежных проектов Борт.

Серякова Е.А., директор МОУ «СОШ № 3» г.Абакана, соучредитель Фонда «Дети Абакана», член Экспертного совета при Уполномоченном по права ребёнка в Республике Хакасия  выступила с интересной темой: Ресурсы школы для формирования индивидуальной образовательной траектории несовершеннолетних.

Опытом о наставничестве в действии поделилась директор МБУ «Центр ППМиСП» г.Абакана О.И.Сухотенко.


В завершении работы  Общественного совета были обсуждены вопросы  в «Свободном микрофоне».
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