Профилактическое мероприятие «Территория здоровья»



На территории Орджоникидзевского района в период с 27.02.2023 по 03.03.2023 в целях предупреждения распространения наркомании, токсикомании, курения и алкоголизации среди несовершеннолетних, повышения уровня осведомленности подростков и их родителей о последствиях потребления вредных для здоровья веществ,  проводилось  профилактическое мероприятие «Территория здоровья».



В рамках мероприятия на базе Отд МВД России по Орджоникидзевскому району представителями от полиции, КДН и ЗП, прокуратуры проведен «круглый стол» с несовершеннолетними,  состоящими на профилактическом учете в МБОУ «Копьевская СОШ», ФГА ПОУ РХ «Аграрный техникум».



Задача раннего формирования культуры здоровья актуальна и достаточна сложна. Как укрепить и сохранить здоровье наших детей? Каким образом способствовать формированию физической культуры и о многом другом  говорили участники «круглого стола».


До подростков доведена информация, что курение, в том числе электронных сигарет, вейпов, употребление алкоголя, неправильное питание, стрессовые ситуации, все это приводит   к наследственным болезням, быстрому старению организма,  болезням. Учеба воспринимается как вынужденное занятие, человек становится раздражительным.
В заключении подростками были сделаны выводы, что вредные привычки лучше не приобретать. Если они есть, то сегодня не поздно от них отказаться. 
КДН и ЗП
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