Единый день профилактики в с.Копьево

02 марта 2023 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав организован и проведен Единый День профилактики в МБОУ «Копьевская  ССОШ».


Специалистами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в составе:  ответственного секретаря КДН и ЗП Беловой А.Г.,  заместителя  руководителя Управления образования Маковцевой Т.Ю., специалиста Отделения по Орджоникидзевскому району ГКУ РХ «УСПН» Белявской Л.В., помощника прокурора Кичеевой О.А., сотрудника Отд МВД России по Орджоникидзевскому району Харина А.В., специалиста Управления культуры, молодежи и спорта Сайфулиной Е.И. проведены профилактические мероприятия с обучающимися  4-11 классов, направленные на предупреждение употребления несовершеннолетними алкогольной, никотиносодержащей продукции, психотропных веществ. Особое внимание уделено формированию у подростков принципов здорового образа жизни, воспитанию позитивно ориентированной личности. Учащимся  разъяснена правовая ответственность за совершение  преступлений, административных правонарушений, общественно опасных деяний.   Беседа прошла в форме диалога, дети получили ответы на интересующие  их вопросы.


В 13:00  состоялось выездное  заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в здании администрации Копьевского сельсовета.

Участие в заседании комиссии приняли: специалисты Копьевского сельсовета,  директор МБОУ «Копьевская ССОШ», члены общественной комиссии по делам несовершеннолетних, созданной при Копьевском сельсовете.


На заседании комиссии заслушаны с самоотчетом подростки, состоящие на внутришкольном учете. По результатам самоотчетов комиссией были даны рекомендации образовательной организации о снятии с профилактического учета 2 подростков в связи с исправлением и о продолжении проведения индивидуальной профилактической работы с 2 подростками. С самоотчетом заслушана 1 семья, находящаяся в социально опасном положении. Матерью приняты меры по стабилизации обстановки в семье. 

Кроме того, был рассмотрен вопрос о роли  общественной комиссии по делам несовершеннолетних, созданной при Копьевском сельсовете, в вопросах профилактики безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних. Проблемы, пути их решения.

   
Комиссией дана положительная оценка деятельности общественной комиссии по делам несовершеннолетних, созданной при Копьеском сельсовете.


Определены приоритетные  задачи  на 2023 год.
 КДН и ЗП
02.03.2023 г.

