С выездного заседания комиссии

07  февраля 2023 года состоялось выездное  заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район в с.Устинкино.

Участие в заседании комиссии приняли: Волосатов С.И. -  глава Устинкинского сельсовета, Кмита Н.В. – директор МБОУ «Устино-Копьевская СОШ», Лейман В.С. – инспектор ПДН Отд МВД России по Орджоникидзевскому району, члены общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Устинкинском сельсовете.


На повестку дня вынесено 2 вопроса:

- заслушивание несовершеннолетних с отклонением в поведении либо  с проблемами в обучении, родителей (законных представителей), ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности. 

Докладчики: Лицегевич А.М. -  социальный педагог МБОУ «Устино-Копьевская  СОШ», Колмогорова Наталья Николаевна – специалист Устинкинского сельсовета

-  «О роли  общественной комиссии по делам несовершеннолетних, созданной при Устинкинском сельсовете, в вопросах профилактики безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних. Проблемы, пути их решения».

Докладчик: Волосатов С.И. – глава Устинкинского сельсовета


Комиссия отметила, что деятельность общественной инспекции по делам несовершеннолетних (ОИДН) направлена на обеспечение межведомственного взаимодействия в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, семейного неблагополучия. Целью создания ОИДН является координация деятельности органов и учреждений системы профилактики, находящихся на территории  Устинкинского сельсовета в решении следующих задач:

- предупреждение безнадзорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних;

- выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних;

- обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.


Деятельность общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Устинкинском сельсовете осуществляется на основе разработанного нормативного акта, определяющего порядок проведение профилактической работы. Инспекция,  в составе 10 представителей органов и учреждений системы профилактики, создана распоряжением Главы Устинкинского сельсовета от 19.10.2015 г № 157, с последующими изменениями  от 29 августа  2022 года № 77 «О внесении изменений в распоряжение главы Устинкинского сельсовета от 19.10.2015 г. № 157 «О создании общественной инспекции по делам несовершеннолетних на территории Устинкинского сельсовета».


За 2022 год проведено 2 заседания общественной инспекции по делам несовершеннолетних. Проведено выездных рейдов посещения семей по месту жительства – 28. Состоит на учете 3 семьи, в них 6 детей, находящихся в социально опасном положении. В «группе риска» 3 семьи, которые воспитывают 7 детей. В 2022 году выявлена 1 семья, в которой мать одна воспитывает несовершеннолетнюю дочь, своим поведение отрицательно влияет на нравственное развитие ребёнка, злоупотребляет спиртными напитками, пренебрегая нуждами ребёнка.


Деятельность по профилактике правонарушений и защите прав несовершеннолетних осуществляется путем выездных рейдов членов ОИДН (МБОУ «Устино-Копьевская СОШ», СДК, ФАП, специалистов Устинкинского сельсовета). Составляются  акты жилищно-бытовых условий семьи, проводятся профилактические беседы с родителями и несовершеннолетними, совершившими правонарушения. Работниками сельского дома культуры проводятся мероприятия с привлечением несовершеннолетних из неблагополучных семей, организуют их досуг. Филиалами Молодежного центра с.Устинкино и д.Подкамень созданы кружки для детского досуга, в зимнее время хоккей, в летнее период волейбол, баскетбол, теннис, а также посещение спортивных тренажеров.


В целях обеспечения взаимодействия всех заинтересованных учреждений по вопросу предупреждения и снижения младенческой и детской смертности на территории Устинкинского сельсовета, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних,   в праздничные и выходные дни организуется  наблюдение семей высокого социального риска, имеющих  детей  в возрасте до 3 лет, а также семей и детей, состоящих на профилактическом учете,  со стороны работников МБОУ «Устино-Копьевская СОШ», членов общественной инспекции по делам несовершеннолетних.

            Случаев жестокого обращения с детьми со стороны родителей, проживающих на территории Устинкинского сельсовета,  в 2022 году не выявлено. 

            Для принятия мер административного воздействия в  2022 году направлено 3 информации в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав МО Орджоникидзевский район в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию несовершеннолетних детей.        
Комиссия дала положительную оценку деятельности общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Устинкинском сельсовете.


Определены приоритетные  задачи  на 2023 год.
 КДН и ЗП
07.02.2023 г.

