По делам несовершеннолетних

17 октября 2023 года состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.

На рассмотрение в комиссию поступило 8 административных протоколов, из них 2  в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию детей. 1 родитель привлечен к административной ответственности за потребление несовершеннолетним сыном алкогольного напитка, 4 несовершеннолетних лиц, учащихся ФГА ПОУ РХ «Аграрный техникум» привлечены за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, и 1 подросток,  нарушивший требования пожарной безопасности. Общая сумма административного штрафа составила 8250 рублей.


 По результатам рассмотрения материалов одна семья поставлена на профилактический учет как находящаяся в социально опасном положении, 2 родителя  по рекомендации комиссии проходят курс лечения от алкогольной зависимости в рамках республиканской программы «точка трезвости», 4 несовершеннолетних поставлены на профилактический учет, с ними организована индивидуальная профилактическая работа. Комиссией вынесены  представления в адрес начальника Отд МВД России по Орджоникидзевскому району, директора ФГА ПОУ  РХ «Аграрный техникум» об устранении причин и условий, способствующих совершению  административных правонарушений.

На заседании комиссии были подведены итоги работы комиссии за 3 квартал  2023 год по всем направлениям деятельности.


Рассмотрены следующие профилактические вопросы:

- «О выполнении Межведомственного комплексного плана по профилактике детской смертности от внешних причин, по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних, по профилактике жесткого обращения с детьми и совершения иных преступных посягательств на жизнь, здоровье, половую неприкосновенность несовершеннолетних на  2023 год по итогам 3 квартала 2023 года»;

- «О выполнении плана мероприятий совместной работы органов и учреждений системы профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике  наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних на 2023 год по итогам 3 квартала 2023 года»;

- «Анализ выполнения  Инструкции по взаимодействию органов  образования, социальной поддержки населения, внутренних дел Республики Хакасия по предупреждению самовольных уходов воспитанников из ФГА ПОУ РХ «Аграрный техникум», несовершеннолетних из семей в 3 квартале  2023 года»;

 - «О результатах работы с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете,  по итогам 3 квартала  2023 года»;
- «О результатах работы с семьями, находящимися в социально опасном положении, по итогам  3 квартала 2023 года»;

- «О состоянии преступности среди несовершеннолетних Орджоникидзевского района по итогам 9 месяцев 2023 года».


По всем вопросам комиссией приняты  постановления, которые  направлены в органы и учреждения системы профилактики для исполнения.
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