С заседания комиссии

31 января 2023 года состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.

На рассмотрение в комиссию поступило 3 административных материалов, из них в отношении взрослых лиц – 2, в отношении несовершеннолетних лиц – 1.

По результатам рассмотрения  1 родительница привлечена к административной ответственности по факту ненадлежащего исполнения родительских обязанностей по воспитанию, обучению несовершеннолетнего сына. На несовершеннолетнюю наложен административный штраф в размере 1000 рублей по факту повторного нахождения в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Рассмотрение по 1 материалу отложено до следующего заседания комиссии, в связи с неявкой правонарушителя.

Один несовершеннолетний в связи с улучшением поведения снят с профилактического учета, два подростка, состоящие на профилактическом учете, слушаны с самоотчетом.

Также обсужден вопрос о состоянии преступности среди несовершеннолетних по итогам 2022 года. Определены задачи на 2023 год.

По всем вопросам комиссией приняты  постановления, которые  направлены в органы и учреждения системы профилактики для исполнения.
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