ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

На состоявшемся очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрено 2 административных протокола в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности по воспитанию, содержанию и защите прав несовершеннолетних детей. По итогам рассмотрения дел, граждане привлечены к административной ответственности в виде штрафа, одна семья поставлена на профилактический учет как находящаяся в социально опасном положении. Рассмотрен  1 протокол в отношении несовершеннолетнего лица за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.5 ст.11.1 КоАП РФ (проход по железнодорожным путям в неустановленном месте). Так как подросток ранее привлекался к административной ответственности за аналогичное правонарушение, на него наложен административный штраф.

Рассмотрено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних 2012 года рождения, совершивших попытку угона автомобиля из частного домовладения. Комиссией принято решение о постановке одного из них на профилактический учёт. В отношении второго подростка организована проверка о причастности его к данному преступлению.

Комиссией удовлетворены ходатайства, поступившие от субъектов профилактики,  о снятии 2-х подростков с профилактического учета в связи с положительной динамикой в поведении. Одна семья снята с учета в связи со сменой места жительства.

На заседании комиссии проведен мониторинг летней занятости несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учета, за летний период 2023 года.  Задача, поставленная  перед организаторами летнего отдыха, о полном охвате детей такой категории организованным досугом, выполнена.


В целях недопущения нарушения прав и законных интересов детей,  на заседании комиссии  приняты дополнительные меры по профилактике преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, в том числе против их половой неприкосновенности.

 КДН и ЗП
