ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

На состоявшемся очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрено 2 административных протоколов в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности по воспитанию, содержанию и защите прав несовершеннолетних детей. По итогам рассмотрения дел, граждане привлечены к административной ответственности в виде штрафа, одна семья поставлена на профилактический учет как находящаяся в социально опасном положении. 


Комиссией удовлетворены ходатайства, поступившие от субъектов профилактики,  о снятии 2-х семей с профилактического учета в связи с положительной динамикой в воспитании, содержании, обучении детей, в 1 случае ходатайство  отклонено по причине нецелесообразности снятия семьи с учета.


На заседании комиссии также рассмотрен вопрос о подготовке к летнему каникулярному периоду в части организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учета, находящихся в социально опасном положении. Об организации работы пришкольных спортивных площадок в период летней оздоровительной кампании 2023 года. Перед  организаторами летнего отдыха поставлена задача полного охвата детей такой категории.
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