С заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

Защитим права ребёнка

На состоявшемся очередном заседании комиссии были рассмотрены материалы в отношении родителей ненадлежащим образом исполняющими родительские обязанности. Во всех случаях установлен факт нарушения прав и законных интересов детей в семье.

По итогам рассмотрения дел комиссией приняты решения,  основанные на принципе индивидуального подхода к оказанию помощи семье и детям.

Так, на момент обследования условий проживания и  воспитания ребёнка в семье А.П. выявлены, обстоятельства, представляющие угрозу его жизни и здоровья. Комиссией приняты оперативные меры по восстановлению нарушенных прав. В отношении матери готовится исковое заявление  на лишение родительских прав, ребёнок временно помещен в медицинское учреждение.

Дети в семье К.Т. проживают в условиях не соответствующих санитарно-гигиеническим нормам, состояние младшего ребёнка требует медицинского вмешательства. Поведение родители поставлено на контроль, организовано дальнейшее социальное сопровождение семьи.

Еще одна семья признана находящейся в социально опасном положении. Комиссией разработана индивидуальная программа, которая включает перечень социальных, педагогических, медицинских и психологических мероприятий  реабилитации несовершеннолетних и родителей.

 На заседании подведены итога деятельности комиссии и субъектов профилактики. Запланированные мероприятия во 2 квартале 2023 года  реализованы в полном объёме и в установленные сроки.

Проведен мониторинг летней занятости несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учета, в июне 2023 года.  Из 28 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении,  18 посещали лагеря с дневным пребыванием  (пришкольные лагеря). В рамках муниципальной программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе» совместно с Центром занятости населения организовано временное трудоустройство 21 несовершеннолетнего, находящегося в трудной жизненной ситуации.
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