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Российская Федерация

Республика Хакасия

КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ

 Орджоникидзевского района

ул. Кирова. № 16, пгт.Копьево,

Республика Хакасия, 655250

Тел. (8-390 36) 2-18-66факс  2-23-85 29.01.2024 года  № 9
     На № 2-КДН от 10.01.2024 

	


Заместителю Главы Республики Хакасия –   Председателя Правительства Республики Хакасия, председателю комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Республики Хакасия

М.А.Побызакову
Отчет о  работе комиссии по делам                                                несовершеннолетних и защите их прав                                                                                          МО Орджоникидзевский район за 2023 год.
Уважаемый Михаил Анатольевич!


Комиссия по делам несовершеннолетних  и защите их прав  муниципального образования Орджоникидзевский район (далее – комиссия) свои полномочия осуществляет в соответствии с федеральным и республиканским законодательством,  наиболее значимыми из которых являются:


- Федеральный закон от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;


- Федеральный закон от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;


- Федеральный закон от 30.12.2001 № 195-ФЗ «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;


- постановление Правительства Российской Федерации от 06.11.2013 № 995 «Об утверждении Примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав»;


- Закон Республики Хакасия от 08.07.2005 № 50-ЗРХ «О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Республике Хакасия»;
  
- Концепция «Хакасия – территория безопасного детства» на период до 2030 года, утверждена постановлением Президиума Республики Хакасия от 24.09.2021 № 148-п.                                                                                                                                         
Основными приоритетными  направлениями  деятельности  комиссии по делам несовершеннолетних  и защите их прав в 2023 году  явились:

·  обеспечение комплексного подхода в организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете, семьями и детьми, оказавшимися в социально опасном положении;

·  обеспечение межведомственного взаимодействия в работе по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по выявлению и устранению причин, способствующих их совершению;
·  Защита прав и законных интересов несовершеннолетних.  

Работа по данным направлениям осуществлялось в комплексе с  органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, находящимися  на территории  Орджоникидзевского района. 
В 2023 году была реализована  муниципальная программа «Профилактика  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе на 2021 – 2026 годы». Денежные средства, предусмотренные программой, направлены на устранение причин и условий, способствующих детской безнадзорности, совершению подростками правонарушений и преступлений.


Разработаны и реализованы в 2023 году межведомственные Планы работы, направленные на совершенствование профилактической деятельности: 


- План мероприятий совместной работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике  наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних на 2023 год; 


- Межведомственный комплексный план по профилактике детской смертности от внешних причин, по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних, по профилактике жесткого обращения с детьми и совершения иных преступных посягательств на жизнь, здоровье, половую неприкосновенность несовершеннолетних на  2023 год;

- Межведомственный   план  мероприятий по  профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе на 2023 год;


- Межведомственный   план дополнительных мероприятий по профилактике потребления несовершеннолетними никотиносодержащих веществ на период  2023-2024 учебного года.

Информация о выполнение ответственными субъектами профилактики мероприятий, включенных в планы, ежеквартально заслушивалась на заседании комиссии.  


Согласно социальному паспорту в Орджоникидзевском районе  проживает 2535 детей в возрасте от 0 до 18 лет. В возрасте от 7 до 18 лет – 1502 человека. 

За 12 месяцев 2023 года на территории района несовершеннолетними совершено 1 преступление  (АППГ – 3). В совершении преступлений принял участие 1 подросток (АППГ- 4). Роста не допущено. Из них, тяжкие и особо тяжкие – 0 (АППГ – 0), совершенных в группе несовершеннолетними и при их участии – 0 (АППГ -1).  Необходимо отметить, что показатели преступности несовершеннолетних в последние годы остаются на прежнем уровне. 
Сравнительные показатели подростковой преступности
	Количество
	2021 г.
	2022 г.
	 2023 г.

	преступлений
	5
	3
	1

	участников
	6
	4
	1


За отчетный период времени на территории Орджоникидзевского района совершено 3 общественно-опасных деяния ( АППГ -7). Подростки поставлены на профилактический учет, с ними организована индивидуальная профилактическая работа.

Причинами совершения несовершеннолетними преступлений и правонарушений  явился недостаточный контроль и слабая воспитательная работа со стороны родителей, неконтролируемое свободное времяпрепровождение детей, снижение нравственных порогов в молодежной среде, негативный круг общения, чувство безнаказанности за содеянное.

Комиссия в каждом случае анализирует  причины и условия совершения несовершеннолетними преступлений, дает оценку роли родителей в их воспитании. При установлении вины  родителей, последние   привлекаются к административной ответственности, предусмотренной ч.1 ст.5.35  КоАП РФ.                                                                                                                       
Ежеквартально на заседании комиссии проводится анализ состояния преступности и правонарушений несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе. Даются конкретные поручения субъектам профилактики по стабилизации подростковой преступности.                                   
 Особое внимание уделяется несовершеннолетним, состоящим на профилактическом учете в Отд МВД России по Орджоникидзевскому району, комиссии, образовательных учреждениях. 
В 2023 году индивидуальная профилактическая работа была организована с 23 подростками. За отчетный период поставлено на учет 13 несовершеннолетних, снято – 13, из  них 9 – в связи с улучшением ситуации, 4 – по достижению 18-летнего возраста. По состоянию на 31.12.2023 года  на  профилактическом учете состояли 10 подростков, из них, 1 - за совершение преступления, 3 – за совершение общественно опасного деяния, 3 – за совершение правонарушения, повлекшее применение мер административной ответственности, 3 – за совершение правонарушения до достижения возраста, с которого наступает административная ответственность, 5 – за употребление спиртосодержащих  напитков. Субъектами профилактики приняты меры по определению их досуговой занятости, особое внимание уделяется досугу подростков в каникулярный период. Все  несовершеннолетние  посещают спортивные секции, кружки по интересам.          
                                                                               

Реализация полномочий по профилактике наркомании, алкоголизма среди несовершеннолетних осуществлялась в соответствии с целевой программой «Профилактика наркомании, алкоголизма в муниципальном образовании Орджоникидзевский район». В разработке и реализации программных мероприятий участвуют все субъекты профилактики, в части касающейся
несовершеннолетних.                                                                                       
Комиссия координирует деятельность в данном направлении. Организует работу субъектов профилактики, заслушивает на заседаниях комиссии итоги проведения индивидуальной профилактической работы с такой категорией детей, направляет представления в адрес должностных лиц об устранении причин и условий потребления несовершеннолетними спиртных напитков.     
Ежемесячно комиссия организует проведение лекций, бесед в образовательных организациях по профилактике пьянства, алкоголизма, наркомании среди обучающихся.                                                                               
На конец отчетного периода на профилактическом учете состояли 5 подростков, по факту употребления алкогольных напитков, с ними организована индивидуальная профилактическая работа.                                             
Выполнение муниципальной программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе» позволило трудоустроить на временные работы 22 подростка, состоящих на различных видах профилактического учета, находящихся в трудной жизненной ситуации.    Из местного бюджета на выплату заработной платы несовершеннолетним израсходовано 137, 4 тыс. руб.


Кроме того, с 07 июня  по 21 июня на базе 4 МБОУ МБОУ «Копьевская ССОШ» были открыты лагеря труда и отдыха для подростков в возрасте от 14 до 18 лет. Таким образом, 75 обучающихся, находящиеся в трудной жизненной ситуации, имели дополнительную возможность оздоровиться и получить заработную плату за выполненную работу. Трудоустройство детей было организовано через МБОУ при содействии отдела по Орджоникидзевскому району ГКУ РХ «Центр занятости населения». Также были заключены договоры с Администрацией Устинкинского сельсовета и ООО «Рассвет Абакан» на основании которых трудоустроено еще 2 несовершеннолетних гражданина. В период временного трудоустройства подросткам оказана материальная поддержка на выплату которой израсходовано 84,4 тыс.руб. средств регионального бюджета.

             Приоритетным направлением в организации оздоровления является забота о социально-незащищённой категории детей и подростков. 
В летний период 2023 год Отделением по Орджоникидзевскому району ГКУ РХ «УСПН» направлено на  отдых и оздоровление на базе социальных учреждений Министерства труда и социальной защиты РХ: ГУ РХ «Саяногорский реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями» (г.Саяногорск) – 24 ребенка в возрасте от 6 до 18 лет и 3 детей от 0 до 6 лет; ГАУ РХ «ЧСОЦ им. А.И. Лебедя» - 8 детей в возрасте от 6 до 18 лет, ГКУ РХ «Республиканский социально- реабилитационный центр для несовершеннолетних»- 1 ребенка; ГБУ РХ «Республиканский дом- интернат для умственно отсталых детей «Теремок» -  1 ребёнок- инвалид.  Всего оздоровлено 37 детей. 

             В  санаторно - курортные организации направлено на оздоровление  10 детей, (ООО «Санаторий-профилакторий «Металлург» 2 чел,  КГАУ «СОЦ «Тесь» - 8 чел.) состоящих на диспансерном учете (Республиканский бюджет –420000руб.).


 С целью профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, повышению роли общественности в воспитании и формировании законопослушного поведения несовершеннолетних, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с Главами муниципальных образований поселений приняты меры по формированию института наставничества в муниципальном образовании Орджоникидзевский район. 
Проведена работа по подбору кандидатур граждан, являющихся для несовершеннолетних авторитетной значимой личностью, способных установить с ними доверительные отношения. Это граждане из числа депутатов всех уровней, специалистов поселений, членов общественных комиссий по делам несовершеннолетних, членов Совета отцов.                                       

Наставник закрепляется  за несовершеннолетним решением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, распоряжением администрации сельсовета, либо приказом образовательной организации. Подбор наставника осуществляется с учетом возрастных, индивидуальных особенностей несовершеннолетнего, его интересов, и оснований постановки на учет.
Специалисты системы профилактики в рамках своих полномочий оказывают организационную и консультационную помощь наставнику, а также помощь в обеспечении досуговой и трудовой занятости несовершеннолетних.                           
                                                                                    

 В целях профилактики асоциального поведения подростков и родителей в 2023 году проведено 5 выездных заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав непосредственно на территории поселений. Составной частью выездных  заседаний комиссии являются рейды в  семьи «группы риска».

Неоценимую помощь по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних оказывают общественные комиссии по делам несовершеннолетних, созданные при сельпоссоветах. При их непосредственном участии,  организуется наблюдение семей «группы риска»,  имеющих детей в возрасте до 1 года, беременных высокого социального риска.             
Ежеквартально  комиссия анализирует проделанную работу, дает оценку и при необходимости корректирует программу помощи семье.                         
Таким образом, работа с семьей носит цикличный характер с обязательным анализом и оценкой достигнутых результатов на каждом этапе и ведется до логического завершения: либо нормализации ситуации в семье, либо иного вида жизнеустройства ребенка (опека, приемная семья).                                                                                                  
 В районе создано общественное объединение и успешно реализует свою деятельность в  общеобразовательных организациях «Совет отцов».                    
 Совет отцов является одной из самых интересных и перспективных форм сотрудничества школы и семьи. В Совете отцов состоят неравнодушные, ответственные, занимающие активную жизненную позицию люди.                          
                                                                                            

  В школах на постоянной основе  работает Совет профилактики, куда также входят родители - отцы. На заседания этого органа обучающиеся приглашаются совместно с родителями. Родители, являющиеся членами Советов, не имеют специальной педагогической подготовки, и их мнение помогает увидеть проблему с другого ракурса и тем самым найти неординарные 
пути 
решения.
     
Активисты-отцы уделяют огромное внимание вопросам профориентации, организуют экскурсии в организации, проводят классные часы. По инициативе Совета отцов проводятся различные акции и уроки. Интересными для обучающихся стали уроки «Мужества» и уроки «Успеха», проводимые  
с 
участием 
отцов.
             Данный орган является неотъемлемой частью эффективной воспитательной системы общеобразовательных организации, деятельность которого нацелена на укрепление связи семьи и школы в деле воспитания и обучения, обобщения и распространения опыта успешных семей, способствующих функционированию и развитию общеобразовательных организаций, содействию в планировании профилактической работы с неблагополучными семьями, повышению уровня ответственности родителей за воспитание детей.                                                  
                                                  
В состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МО Орджоникидзевский район входит представитель от Совета отцов.                    
 В
целях профилактики преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, выявления взрослых лиц, вовлекающих подростков в совершение преступлений и правонарушений, в 2023 году проводились ежедневные  рейдовые мероприятия в вечернее время, а также  оперативно-профилактические операции  Самовольный уход», «Группа», «Повторник», «Внимание! Неблагополучная семья», «Всеобуч», «Твой выбор», «Дети России-2023», «Безопасная улиц», «Территория здоровья». 

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район  принимает меры по профилактике травмирования и гибели детей в результате транспортных происшествий, на водных и иных объектах несущих потенциальную опасность для несовершеннолетних, особое внимание проблеме уделяется  в летний период.


Для обеспечения безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних, комиссией  приняты дополнительные меры. Особое внимание обращено на нахождение детей в местах купания без сопровождения взрослых лиц. Из числа специалистов системы профилактики, находящихся на территории Орджоникидзевского района, членов общественных комиссий, созданных при сельпоссоветах, а также членов ДНД, проводились по графику ежедневные рейдовые мероприятия на  
водоемах 
в 
дневное 
время.                                                        
 На информационных стендах поселений, на сайте Администрации района, в газете «Орджоникидзевский рабочий»  размещены памятки по безопасному  нахождению детей на  водоёмах, травмирования детей в результате дорожно-транспортных происшествий.  Разработаны информационные буклеты «Безопасность детства» с разъяснением действующего  законодательства по обеспечению общественного порядка и безопасности, предупреждению чрезвычайных происшествий и несчастных случаев с участием детей. Буклеты распространены среди учащихся образовательных организаций и родителей. С категорией семей, находящихся в социально опасном положении, в трудной жизненной ситуации, требующих особой заботы государства, проведены профилактические беседы,  объяснено, что безопасность ребёнка – это обязанность родителей. Также, родителям разъяснена  ответственность за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, предусмотренная законодательством.                                                                                       

Правовое просвещение  - одно из главных направлений деятельности субъектов профилактики. Комиссия ежемесячно организует в образовательных организациях проведение «Единого дня профилактики» с участием работника прокуратуры.  Обучающимся разъясняются их права и обязанности, особое внимание уделяется  безопасности  детей, в том числе о защите  от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию,  в сети «Интернет». В заключение Единого дня профилактики  проводится выездное заседание комиссии в здании администрации  сельсовета. Участие в заседании принимает Глава сельсовета и  члены общественной комиссии по делам несовершеннолетних.


В рамках межведомственного Соглашения о взаимодействии при выявлении и разрешении информации об обстоятельствах, свидетельствующих о жестоком обращении с несовершеннолетними, и защите их прав и законных интересов, комиссией организована информационно-разъяснительная работа с семьями «группы риска», с замещающими семьями по профилактике психического и физического, в том числе сексуального насилия в отношении детей.                 
Органы и учреждения системы профилактики  своевременно информируют комиссию о выявленных фактах насилия над ребенком, жестокого  с ним  обращения. В 2023 году случаев жестокого обращения с несовершеннолетними не выявлено.                                                                                                                   
Вопросы предупреждения суицидального поведения обучающихся, организация работы образовательных организаций и взаимодействие с органами внутренних дел по указанной проблеме были обсуждены на заседании районного методического объединения социальных педагогов, психологов с приглашением сотрудников полиции.  Даны конкретные рекомендации по выявлению обучающихся, склонных к суициду, по работе психолога со школьниками, в отношении которых имеется соответствующая информация. 
Разработан совместный план работы по профилактике суицидов и суицидального поведения несовершеннолетних.  Ежеквартально на заседании комиссии дается оценка сложившейся ситуации на территории Орджоникидзевского 
района.                                                                                        
В 2023 году  в Орджоникидзевском районе не зарегистрировано случаев попытки суицида. 


В образовательных организациях социальные педагоги, психологи  наблюдают за детьми, имеющими признаки суицидального поведения, выявляют таких детей, организуют работу специалистов. До каждого обучающего и родителей доведен республиканский номер телефона «Доверия». Доведена информация об открытии в г.Абакане Антикризисного Центра ГБУЗ РХ «РКПДН»,  для оказания комплексной психолого-педагогической и медико-социальной помощи детям и подросткам, и их семьям.                                                                                                                                       
На базе 9 общеобразовательных организациях Орджоникидзевского района  
созданы 
школьные 
службы 
медиации 
(примирения).                       
Службы медиации (примирения) осуществляют свою деятельность на основании приказа руководителя Управления образования Администрации Орджоникидзевского района № 197 от 25.09.2017 года «Об утверждении типового положения «О школьной службе медиации (примирения)».           
Методическое сопровождение  деятельности служб медиации (примирения) осуществляет Управление образования Администрации Орджоникидзевского 
района.                                                                                           
Для полноценной организации работы сети служб медиации  в целях реализации восстановительного правосудия в отношении детей, в том числе совершивших общественно опасные деяния, но не достигшие возраста, с которого наступает уголовная ответственность, необходимо  во всех образовательных организациях  ввести штатных квалифицированных  педагогов-психологов.                                                                                                                    
За 12 месяцев 2023 года комиссией рассмотрено 56 дел и 50 устных обращений по вопросу защиты прав и законных интересов несовершеннолетних:
В целях соблюдения прав несовершеннолетних в семьях, ведущих асоциальный образ жизни, в приемных (опекаемых) семьях, комиссия организует рейды по своевременному выявлению детей, находящихся в социально опасном положении. В интересах ребенка принимается решение по его  дальнейшему жизнеустройству.  В 2023 году отобрание детей  отделом опеки и попечительства Управления образования Администрации Орджоникидзевского района не производилось.                                                     
На 31.12.2023 года в районном банке данных состоит на профилактическом учете 15 семей  (АППГ – 14), в них 38 детей (АППГ – 29), находящихся в социально опасном положении. Из них 9 семей, которые имеют 14 детей в возрасте до 7 лет. В отчетный период поставлено на профилактический учет 10 семей, снято с учета 9 семей, из них в связи с улучшением ситуации 6 семей, 2 - в связи с ограничением в родительских правах, 1- в связи с выездом за пределы района.

Остается на прежнем уровне количество родителей, допускающих пренебрежение нуждами ребенка, оставление детей в опасности, отрицательно влияющих на ребенка. 


К профилактической работе наряду с субъектами профилактики, определенными законодательством, подключены общественные комиссии по делам несовершеннолетних, созданные при сельпоссоветах, Советы отцов. Выявление семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и семей, находящихся в социально опасном положении, имеющих несовершеннолетних детей, проводится по звонкам граждан, сообщениям соседей, выявлением в ходе рейдов, обследований, по информациям субъектов профилактики. Передача (получение, обмен) информации по телефонной связи осуществляются постоянно. 

Так, при обмене информацией со специалистами поселений в 2023 году были выявлены 6 семей в трудной жизненной ситуации, которые не состояли на учете в субъектах профилактики. Постановления комиссии направлены в субъекты профилактики для постановки семей на профилактический учет. Это дает возможность подключиться к работе с семьей на ранних стадиях семейного неблагополучия. 

На каждую семью, поставленную на учет, разработан План индивидуальной профилактической работы, который включает в себя диагностику, консультирование, меры социальной поддержки семьи, направленные на сохранение семьи для ребенка. Программа содержит мероприятия по оказанию различных видов социальной поддержки для проведения реабилитационных мероприятий (социально-педагогической по воспитанию детей; социально-экономической, включая помощь в оформлении льгот и детских пособий; социально-правовой, социально-бытовой, социально-психологической, социально- медицинской).

В Орджоникидзевском районе межведомственное взаимодействие по выявлению семей, находящихся в социально опасном положении и организации профилактической работы с ними,  осуществляется органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в рамках   соглашения между  Министерством здравоохранения Республики Хакасия, Министерством  образования и науки Республики Хакасия, Министерством труда и социального развития Республики Хакасия, Министерством внутренних дел Республике Хакасия. Данным соглашением утвержден алгоритм межведомственного взаимодействия по раннему выявлению семей с детьми, находящихся в «группе риска» и социально опасном положении.  Координирует данное направление деятельности комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.                                                                                          
Кроме того, в целях обеспечения взаимодействия всех заинтересованных служб и организаций по вопросу ранней профилактики семейного неблагополучия  в 2014 году утвержден муниципальный правовой акт «О межведомственной Мобильной бригаде по «работе со случаем» срочной социальной помощи в Орджоникидзевском районе». Мобильная бригада создана при комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с участием срочной социальной службы Отделения по Орджоникидзевскому району  ГКУ РХ «УСПН», субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, общественных организаций.                                                      
                                                                       
За 12 месяцев  2023 году было осуществлено 19 экстренных выездов  Мобильной бригады. Оказана методическая помощь специалистам 9 поселений  в работе с семьями, находящимися в социально опасном положении.                   









В целях обеспечения взаимодействия всех заинтересованных служб и организаций по вопросу предупреждения и снижения младенческой и детской смертности на территории Орджоникидзевского района постановлением Главы Орджоникидзевского района от 13 мая 2014 года № 358 создан оперативный штаб, утверждено положение, состав оперативного штаба. 
Заседания 
штаба 
проводятся 
ежемесячно.                                                                                                                          
В целях предотвращения случаев смерти детей от управляемых причин   в Орджоникидзевском районе  организована работа субъектов муниципальной системы профилактики, общественных комиссии
по делам несовершеннолетних, созданных при сельпоссоветах,  по патронажу семей высокого социального риска. Активный патронаж семей, состоящих на учете по социальным и медицинским  показаниям, осуществляется в течение всего периода праздничных и выходных дней. Чрезвычайных ситуаций  в 2023 году в Орджоникидзевском районе не зарегистрировано.                                     
 Основной формой работы КДН и ЗП как координирующего органа является проведение заседаний. В 2023 году проведено 27  заседаний комиссии, из них 5 выездных заседания (с.Сарала, с.Копьево, с.Июс, с.Устинкино).    
                                                                                                                

Вопросы на заседание комиссии выносились согласно плану работы, утвержденному на год, а именно:
- О выполнении межведомственного комплексного плана по профилактике детской смертности от внешних причин, по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних, по профилактике жестокого обращения с детьми и совершения иных преступных посягательств на жизнь, здоровье, половую неприкосновенность несовершеннолетних;

- Об эффективности работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по организации розыска и профилактике самовольных уходов обучающихся из ФГА ПОУ РХ «Аграрный техникум», несовершеннолетних из семьи;

- О выполнении плана  мероприятий совместной работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике  наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних:

- О состоянии преступности среди несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе;

- Анализ реализации Концепции «Хакасия – территория безопасного детства»;

- О работе общественной комиссии по делам несовершеннолетних, созданной при Устинкинском сельсовете, в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений. Проблемы, пути их решения;

- О роли  общественной комиссии по делам несовершеннолетних, созданной при Копьевсокм сельсовете, в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений. Проблемы, пути их решения;

- Об организации работы по предупреждению суицидов и суицидальных проявлений среди несовершеннолетних. О мерах, направленных на своевременное выявление несовершеннолетних,  проявляющих суицидальные наклонности и профилактику вовлечения несовершеннолетних в деятельность радикальных, асоциальных, аутоагрессивных сообществ;

- О принятии дополнительных мер по обеспечению максимального охвата различными формами организованной занятости детей, состоящих на различных видах учета в органах и учреждениях системы профилактики, в том числе посредством их временного трудоустройства в каникулярный период, а также в свободное от учебы время;

- О  планировании организации  отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних, в том числе состоящих на всех видах профилактического учета, находящихся в социально опасном положении. Об организации работы пришкольных спортивных площадок (проблемы, пути их решения);

- О роли общественной комиссии по делам несовершеннолетних, созданной при Красноиюсском сельсовете, в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений. Проблемы, пути их решения;

- О мерах по профилактике совершения повторных преступлений и правонарушений несовершеннолетними, состоящими на различных видах профилактического учета в органах и учреждениях системы профилактики. Об эффективности организации индивидуальной профилактической работы с данными несовершеннолетними;

- О принятии  дополнительных мер по профилактике преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, в том числе против их половой неприкосновенности;

- Об итогах летней оздоровительной кампании 2023 года в Орджоникидзевском районе и задачах на 2024 год;

- Об организации работы по выявлению и разобщению групп несовершеннолетних противоправной направленности;

- О профилактике потребления несовершеннолетними алкоголя, наркотических средств, психотропных веществ и предупреждения вовлечения несовершеннолетних в их потребление;

- Об организации работы по выявлению и противодействию распространения идей экстремизма и терроризма среди несовершеннолетних. О принимаемых мерах по противодействию распространения среди несовершеннолетних криминальной субкультуры, профилактике вовлечения несовершеннолетних в деструктивные группы;
- О результатах работы с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете;

- О результатах работы с семьями, находящимися в социально опасном положении.

Утвержден  график межведомственных рейдовых мероприятий на 2023 год Обеспечен ежемесячный  контроль за проведением рейдовых мероприятий.

Большое значение в деятельности комиссии отведено правоприменительной практике. Комиссия рассматривает административные и другие материалы в отношении несовершеннолетних, совершивших правонарушения и преступления и в отношении родителей, ненадлежащим образом  исполняющих  обязанности по воспитанию, содержанию, обучению своих детей и иных граждан.


За 12  месяцев  2023 года  комиссией рассмотрено 55 административных протоколов (АППГ – 51), из них:   

- 13 (АППГ – 11) – в отношении  несовершеннолетних лиц;  

- 36 (АППГ - 37)  -  в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию, обучению и защите прав несовершеннолетних детей  (ч.1 ст.5.35 КоАП РФ);

- 3 (АППГ – 3) – в отношении родителей (ст.20.22 КоАП РФ);

- 3 (АППГ – 0) – в отношении взрослых лиц (ч.1 ст.6.10 КоАП РФ)   

Сумма наложенных административных штрафов составила 23 тыс. 650 рублей, взысканных 21,4 тыс. рублей  (90 %).                                                    
           По итогам рассмотрения материалов внесено 8    представлений, направлено 201 информаций в органы и учреждения системы  профилактики для устранения причин и условий совершения правонарушений подростками и проведения индивидуальной профилактической работы.                                       
Анализ ситуации высветил проблемы первоочередного плана, требующие новых форм и методов работы:

Рост социального неблагополучия  населения, и как результат- пренебрежение нуждами ребенка в семье, оставление детей в опасности;
Рост интернет-зависимости среди детей и как следствие - повышение агрессивности детей,  демонстративное поведение, суицидальные проявления.
Приоритетными направлениями деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  на 2024 год определены следующие:

обеспечение комплексного подхода в организации индивидуальной профилактической работе с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете, семьями и детьми, оказавшимися в социально опасном положении;

обеспечение межведомственного взаимодействия в работе по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по выявлению и устранению причин, способствующих их совершению;

защита прав и законных интересов несовершеннолетних.      

Председатель комиссии
по делам несовершеннолетних

и защите их прав







   С.А.Бабученко        
Белова А.Г. 8(39036)2-18-66
