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Информация
Об организации  летнего отдыха, оздоровления
и занятости детей и подростков 

Орджоникидзевского района в 2024 году.
Уважаемая Ирина Владимировна!
Организация отдыха и оздоровления детей и подростков в Орджоникидзевском районе осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 1998 г. №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», с последующими изменениями и дополнениями.


Всего детей  в возрасте от 6 до 18 лет в районе 1645, планируется оздоровить 842 ребёнка, что составляет  51%.
На основании приказа  Управлению образования от 18.03.2024 года № 131 «Об  утверждении плана мероприятий  по подготовке и проведению летней  оздоровительной кампании в 2024 году в общеобразовательных организациях Орджоникидзевского района» с целью совершенствования работы по созданию безопасных условий отдыха и эффективного оздоровления детей и подростков Орджоникидзевского района в летний период 2024 года в общеобразовательных организациях реализуются мероприятия, предусмотрены планом.  

В период с 1 по 21 июня 2024 года на территории района будет организована работа 10 лагерей  с дневным пребыванием на базе общеобразовательных организаций с общим охватом 555 детей:    

«Копьевская средняя общеобразовательная школ» – 215 человек;

«Приисковая средняя общеобразовательная школа» – 20 человек;

 «Копьевская сельская средняя общеобразовательная школа» – 50 человек;

 «Новомарьясовская средняя общеобразовательная школа-интернат» – 90 человек; 

«Кобяковская основная общеобразовательная школа» – 15 человек;
«Саралинская средняя общеобразовательная школа» – 50 человек;
«Гайдаровская средняя общеобразовательная школа» – 15 человек;
«Июсская СОШ» - 45 человек;
«Устино-Копьевская СОШ» - 40 человек;
«Орджоникидзевская СОШ» - 15 человек.
Охват детей в лагерях с дневным пребыванием детей по годам:

	
	Всего детей
	Оздоровлено детей
	%

	2022 г.
	1666
	360
	21,6%

	2023 г.
	1640
	545
	33,2 %

	2024 г.
	1611
	555
	34,5 %


 
Кроме того, одной из  форм организации летнего отдыха школьников в 2024 году станут лагеря труда и отдыха подростков Орджоникидзевского района в возрасте от 14 до 18 лет. Всего таких лагерей к открытию планируется 4, на базе следующих МБОУ: Июсская СОШ, Копьевская СОШ, Копьевская сельская СОШ, Новомарьясовская СОШ-И. Планируемый период работы: с 07.06.2024 г. по 21.06.2024 г. с общим охватом детей – 80 человек. Все организации отдыха и оздоровления  детей будут работать  в одну смену.
В период с 24.06.2024 по 05.07.2024 г. в рамках реализации муниципальной программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних в Орджоникидзевском районе» в трудоустройстве будет задействовано 20 подростков  в возрасте от 14 до 18 лет, состоящих на всех видах профилактического учета, находящихся в трудной жизненной ситуации.
24 юноши – учащиеся 10 классов образовательных организаций района организуются к участию в ежегодных  военно-спортивных сборах на базе МБОУ «Новомарьясовская СОШ-И», которые традиционно состоятся в июне 2024 года. 


В период летней оздоровительной кампании 2024 года в Орджоникидзевском районе планируется оздоровить: в загородных детских оздоровительных лагерях - 50 детей, санаторно- курортное лечение – 10, оздоровление в ГКУ РХ «Саяногорский реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями здоровья» - 26,  в ГБУ РХ «Республиканский дом- интернат для детей «Теремок» - 3.
В период подготовки к летней оздоровительной кампании общеобразовательными  организациями принимаются меры к обеспечению комплексной безопасности пребывания детей в лагерях: акарицидная обработка территорий, дератизация и дезинсекция. Проводятся необходимые мероприятия, связанные с вакцинацией  работников  учреждений, в том числе и однократное лабораторное исследование с целью определения возбудителей острых кишечных инфекций бактериальной и вирусной этиологии в оздоровительных организациях перед началом оздоровительного сезона (сотрудники пищеблоков, сотрудники, деятельность которых связана с производством, хранением, транспортировкой, реализацией пищевых продуктов и питьевой воды, лица, осуществляющие эксплуатацию водопроводных сооружений), всего планируется к обследованию 44 человека, заключение договоров будет обеспечено школами с  ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Хакасия». 
До 16.05.2024  года будет завершено санитарно-гигиеническое обучение сотрудников лагерей (начальников лагерей, работников пищеблоков, воспитателей), всего 113 человек. Все лагеря обеспечены медицинским  обслуживанием – прикреплены сотрудники Копьевской РБ, на основании приказа ГБУЗ РХ « Копьевская РБ» от 01.04.2024 г. № 90. 
 По состоянию на отчетную дату получены санитарно-эпидемиологические заключения Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека  о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим правилам  и нормам  в отношении 10 организаций(7 лагерей с дневным пребыванием детей и 3 лагерей труда и отдыха). Заявления о получении санитарно-эпидемиологические заключения в отношении 4 организаций (2 лагеря с дневным пребыванием детей и 1 лагерь труда и отдыха) находятся на рассмотрении в Управлении Роспотребнадзора по Республике Хакасия. Планируемая дата получения  заключений до 27.05.2024 года.
Министерством образования и науки РХ планируется выделение путевок в загородные оздоровительные лагеря на профильные смены для одаренных и общественно активных детей, детей, состоящих на профилактическом учете:
 «Юные друзья пожарных», «Юные инспекторы дорожного движения», «Юнармейское лето», «Время первых», «Золотой запас Республики», «Ты нужен России» «Волшебный мир искусств», «Юный лингвист», «Орлята России». Всего на Орджоникидзевский район определено 35 квот, в том числе с частичной родительской платой 26, ТЖС-9. Квоты на загородные оздоровительные смены, организуемые Министерством образования и науки РХ доведены до общеобразовательных организаций, ожидается получение заявок, отбор и комплектование реестра.
Также Министерством образования и науки РХ на базе ГБОУ РХ «Школа-интернат для детей с нарушением слуха» организована республиканская летняя школа юных избирателей «Право выбора». 4 детей из Орджоникидзевского района примут  участие в работе школы. Начало работы смены с 09.06.2024 года. 
В период с 01.06.2024 по 31.08.2024 г. на базе 9 общеобразовательных организаций  будет организована работа пришкольных спортивных площадок с целью вовлечения детей и подростков (в том числе, оказавшихся в трудной жизненной ситуации) в спортивную деятельность, профилактики детской безнадзорности в каникулярное время. Школами формируются  графики работы спортивных площадок (три дня в неделю в вечернее время по 2 часа), приказами по общеобразовательным организациям до 15 мая будут назначены ответственные лица  за работу с детьми на площадках. Акты проверки безопасности спортивного оборудования  во всех организациях будут подписаны до 20.05.2024  года. 
В течение летнего периода 2024 года учреждениями культуры Орджоникидзевского района  планируется работа по организации досуга детей в каникулярный период. 
В каждом поселении района будут  работать  дворовые спортивные площадки, где организовывать мероприятия будут  специалисты учреждений культуры.
На 01.05.2024 года на всех видах профилактического учета  состояло 42 несовершеннолетних в возрасте от 6 до 18 лет, из них в социально-опасном положении – 25 чел., КДН и ЗП – 8 чел., внутришкольный учет – 9.
Планируется оздоровить из данной категории несовершеннолетних на летних оздоровительных площадках – 25, в загородных оздоровительных лагерях – 6, временное трудоустройство – 5 чел.

С уважением,      
 Глава Орджоникидзевского района




  А.И.Тайченачев
Исполнитель Бабученко С.А. 8(39036)21104
