 С ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕШЕННОЛЕТНИХ
 16 мая, в День семьи, в администрации Орджоникидзевского района состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В работе комиссии  принял участие начальник Отд МВД России по Орджоникидзевскому району Г.Г. Шулбаев. 
 Были рассмотрены несколько административных протоколов и информаций.
 Юная тринадцатилетняя жительница нашего района поступила в Копьёвскую районную больницу в состоянии сильного алкогольного опьянения. В связи с этим она поставлена на профилактический учёт, а маме предстоит выплатить административный  штраф в размере 1500 рублей за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. 
 В другой семье мама уехала с подругой в гости в соседний населённый пункт, оставив дома 5 несовершеннолетних детей, не позаботившись об их жизни и здоровье. Об этом инциденте узнал бывший супруг и сообщил в полицию. Поскольку это первый такой  случай, маме вынесено предупреждение, в случае повторных нарушений семья будет поставлена на учёт.
 Сразу трое подростков 16-17 лет в разных населённых пунктах нашего района были остановлены сотрудниками ГИБДД за управление транспортными средствами не имея водительского удостоверения. Один из них уже состоит на учёте за подобные нарушения, за первое нарушение ему было вынесено предупреждение, теперь же его родители заплатят штраф в размере 6000 рублей.  Два других юных водителя выплатят штраф в размере 5000 рублей. 
Члены комиссии в очередной раз напомнили о недопустимости управления любыми транспортными средствами без водительского удостоверения, будь то автомобиль или мопед. Это опасно для жизни и здоровья и  случайных пешеходов, и водителей других транспортных средств, и самих юных правонарушителей.
 Одна нерадивая мамаша на заседание комиссии не явилась, очевидно, уйдя в очередной «запой». Было принято решение вынести предупреждение по протоколам, которые были составлены ранее, и дать ещё один шанс этой матери встать всё-таки на путь исправления.
[bookmark: _GoBack]Полицией  было отказано в возбуждении  дела об административном правонарушении  в отношении подростка, в связи с не достижением возраста привлечения к административной ответственности  (речь шла о драке между школьниками младших классов).
 В связи с предстоящими летними каникулами был рассмотрен вопрос о летней занятости  несовершеннолетних, особенно тех, кто стоит на различных видах профилактического учёта. Так,  детей, находящихся  в социально-опасном положении в нашей районе - 25, 8 - стоит на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, 9 - на внутришкольном учёте.  Эти летом 25 из них отдохнут на летних оздоровительных площадках, 6 - в загородных лагерях и 5 будут временно трудоустроены.
 Кроме этого в вечернее время будут работать спортивные площадки при школах, а в сельских клубах и библиотеках запланированы  различные досуговые мероприятия. Также в летнее время будут проводиться  рейды по выявлению и пресечению нахождения несовершеннолетних детей в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.
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