С заседания комиссии

12 марта 2024 года состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.

На рассмотрение в комиссию поступило 2 административных протоколов, из них в отношении взрослых лиц – 1, в отношении несовершеннолетних лиц – 1.

По результатам рассмотрения  1 родительница привлечена к административной ответственности по факту ненадлежащего исполнения родительских обязанностей по воспитанию, содержанию  несовершеннолетних детей, вынесено предупреждение. Так как родители не создают условия и обстановку, не отвечающую требованиям безопасности и воспитания,  семья поставлена на профилактический учет. На несовершеннолетнего наложен административный штраф в размере 5000 рублей за нанесение побоев.


Одна семья, находящаяся в социально опасном положении, снята с профилактического учета в связи с ограничением в родительских правах.

На заседании комиссии проведен анализ эффективности работы по профилактике гибели несовершеннолетних от внешних причин, в том числе принимаемых мер, направленных на профилактику суицидального поведения несовершеннолетних.


По всем вопросам комиссией приняты  постановления, которые  направлены в органы и учреждения системы профилактики для исполнения.
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