С заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

В апреле 2024 года  в комиссию на рассмотрение поступило 22 материала, из них 13 административных протоколов. 


По итогам рассмотрения дел комиссией приняты решения,  основанные на принципе индивидуального подхода к оказанию помощи семье и детям.

Так, 9 родителей (иных законных представителей) привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, содержанию, обучению и защите прав несовершеннолетних детей.  2 семьи поставлены на профилактический учет как находящиеся в социально опасном положении. В отношении 2-х родителей принято решение о снятии с учета,  в связи со стабилизацией обстановки в семье. 


Несмотря на то, что уже 2 семьи состоят на профилактическом учете в органах и учреждениях системы профилактики, родители в ущерб интересам детей, продолжают злоупотреблять спиртными напитками, не заботятся об их нравственном и физическом развитии, что противоречит Семейному Кодексу Российской Федерации.


Одной из основных задач комиссии является не наказание нерадивых родителей, а профилактика семейного неблагополучия, информирование родителей о праве ребёнка жить и воспитываться в семье.


Так, по решению комиссии в 2024 году  трое родителей прошли курс лечения в республиканском наркологическом диспансере по программе «Точка трезвости». В настоящее время ведут здоровый образ жизни.

Несмотря на проводимые профилактические беседы в образовательных организациях, несовершеннолетние продолжают совершать административные правонарушения. Так, несовершеннолетний Е.И. с устойчивым девиантным поведением совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1ст.12.7, ч.2. ст.12.27 КоАП РФ (управление автомобилем, не имея прав управления, оставление места ДТП, участником которого являлся). За данное противоправное деяние на несовершеннолетнего наложен административный штраф в размере 5000 рублей, принято коллегиальное решение о постановке подростка и его сообщника на учет. 


Несовершеннолетним студентам «Аграрного техникума», пропускающим занятия без уважительных причин, на заседании комиссии объявлено предупреждение. До родителей доведены нормы административного законодательства за уклонение от обучения детей.

 На заседании подведены итога деятельности комиссии и субъектов профилактики за 1 квартал 2024 года. Запланированные мероприятия  реализованы в полном объёме и в установленные сроки.
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