На сайт 
День профилактики!

12 февраля  2018 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав организован и проведен День Профилактики на территории Саралинского  сельсовета.


В МБОУ «Саралинская СОШ» специалистами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в составе:  председателя КДН и ЗП Кривошеевой И.В., ответственного секретаря КДН и ЗП Беловой А.Г.,  специалиста ГКУ РХ «УСПН Орджоникидзевского района» Белявской Л.В., старшего помощника прокурора Орджоникидзевского района Артонова В.В. проведена профилактическая беседа с обучающими на правовую тему, о противопожарной безопасности,  о здоровом образ жизни, как обезопасить себя от преступных посягательств и т.д.


Заключением Дня профилактики в Администрации Саралинского сельсовета состоялось выездное заседание комиссии, на которое были приглашены Глава сельсовета,  члены общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Саралинском сельсовете,  социальный педагог МБОУ «Саралинская СОШ».

 На заседании комиссии рассмотрено 11 персональных дел в отношении несовершеннолетних, имеющих отклонения в поведении либо в обучении.

Также на повестку дня были вынесены следующие вопросы:

- «Отчет о работе общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Саралинском сельсовете по итогам 2017 года и задачах на 2018 год». Докладчик Мельверт А.И. – Глава сельсовета;

 - «Об организации в МБОУ «Саралинская СОШ» профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в том числе по проведению индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете». 

Докладчик Усенко О.А. – социальный педагог МБОУ «Саралинская СОШ»

 
По каждому вопросу принято решение.
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