
21 ноября  2018 года в рамках Всемирного дня ребёнка комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с прокуратурой Орджоникидзевского района   проведено мероприятие правовой направленности с обучающимися Саралинской средней общеобразовательной школы.


Затем состоялось выездное заседание комиссии с участием  Главы сельсовета,  членов общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Саралинском сельсовете,   педагогов МБОУ «Саралинская СОШ».

 На заседании комиссии рассмотрен  административный протокол в отношении гр. Л.С.В. по факту ненадлежащего исполнения родительских обязанностей по воспитанию, содержанию несовершеннолетнего сына. Гр. Л.С.В. признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, ей назначено наказание в виде предупреждения.
Заслушан с самоотчетом несовершеннолетний К.М. состоящий на профилактическом учете за совершение преступления, а также подростки,  имеющие отклонения в поведении и обучении.

На повестку дня был вынесен профилактический вопрос:

- «Об организации и проведении мероприятий, направленных на выявление взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в антиобщественную деятельность, проведение профилактической работы с родителями, отрицательно влияющими на своих детей, на территории Саралинского сельсовета».


По всем вопросам приняты постановления, обязательные для исполнения органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
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