День профилактики!


18 декабря 2019 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав организован и проведен День Профилактики на территории Красноиюсского  сельсовета.


В МБОУ «Июсская СОШ», МБОУ «Кобяковская ООШ» специалистами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в составе: ответственного секретаря КДН и ЗП, старшего помощника прокурора,  специалиста ГКУ РХ «УСПН Орджоникидзевского района»,  представителя  ГКУ «Противопожарная служба» ОПС РХ № 5, проведена профилактическая беседа с обучающими 5 - 11 классов об ответственности за совершение административных правонарушений, преступлений,  о здоровом образе жизни, особое внимание уделено безопасности  детей во время Новогодних каникул.

В заключение Дня профилактики  состоялось выездное заседание комиссии в здании администрации Красноиюсского сельсовета. Участие в заседании комиссии приняли члены общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Красноиюсском сельсовете.
На повестку дня были вынесены 3 вопроса: 
- «Рассмотрение персональных дел на несовершеннолетних, родителей (законных представителей), ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности».                                                                                                               Докладчик: Мальцева Е.В.  – социальный педагог  МБОУ «Июсская СОШ» 

- «О деятельности общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Красноиюсском сельсовете, по итогам  2019 года».

Докладчик: Ербягин В.А.  –  Глава Администрации Красноиюсского сельсовета - председатель ОИДН, созданной при Красноиюсском сельсовете 


- «Об организации работы  по исполнению федерального и республиканского законодательства по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в МБОУ «Июсская СОШ».

Докладчик:  Мальцева Е.В. – социальный педагог МБОУ «Июсская СОШ»


В целях достижения максимальной эффективности реализуемых мероприятий по указанным вопросам, комиссией были даны поручения в адрес МБОУ «Июсская СОШ», общественной инспекции по делам несовершеннолетних, созданной при Красноиюсском сельсовете.
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