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Дом вдали от дома…

25 апреля 2018 года  на базе федерального государственного бюджетного профессионального  образовательного учреждения «Абаканское специальное учебно-воспитательное учреждение  для обучающихся с девиантным (общественно опасным) поведением открытого типа» ( Абаканское СУВУ)  проведен семинар для ответственных секретарей комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и специалистов Управлений образования.


Открыл семинар заместитель министра образования и науки РХ, заместитель председателя  республиканской комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Сагалаков Ю.Г. В своем выступлении Юрий Гаврилович акцентировал внимание участников семинара на росте противоправного поведения среди подростков, что является тревожной тенденцией современного развития общества, и  роли образовательного учреждения в создании благоприятных условий реабилитации и адаптации обучающихся  в социуме.


В настоящее время в Абаканском СУВУ обучаются  и проживают 80 несовершеннолетних юношей со всех районов и городов Республики Хакасия. 

Так как, воспитанники нуждаются в особых условиях воспитания, режимная служба учреждения обеспечивает круглосуточный надзор и контроль за их поведением, организует безопасные для жизни и здоровья условия пребывания,  максимальную защищенность.

Профессиональное обучение в Абаканском СУВУ осуществляется по направлениям: токарь, сборщик изделий из древесины, электросварщик, егерь. Мастер производственного обучения – это основной учитель профессии, наставник подростков, вступающих в трудовую жизнь.


Также, в учреждении функционирует эффективная система дополнительного образования, обеспечивающая формирование общей культуры воспитания через кружковую и клубную работу, проведение общеучилищных и групповых воспитательных мероприятий. Это неотъемлемая часть образовательного процесса и одна из форм организации свободного времени воспитанников Абаканского СУВУ.

Силами воспитанников для участников семинара был дан не большой концерт, в котором  каждый подросток раскрыл свои таланты и способности.

Администрация Абаканского СУВУ сообщает, что с 03 .04.2018 года начало работы приёмной комиссии на 2018-2019 учебный год. 


Уважаемые родители, если по каким-то причинам Вы упустили своего ребёнка «из рук»,  специалисты Абаканского СУВУ окажут помощь  в коррекции отклоняющего поведения и развития подростка,  интеграции его в социуме после процесса реабилитации. Не упустите свой шанс.

Ответственный секретарь 

КДН и ЗП







 А.Белова
