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27 декабря 2018 г. состоялось итоговое совещание с участием руководителей территориальных отделов ГАУ РХ «МФЦ Хакасии».
Коллектив МФЦ Хакасии исполнил в полном объеме государственное задание на 2018 год, Учреждением оказано более 970 тысяч государственных и муниципальных услуг.
В рамках проведения рабочего совещания подведены итоги реализации поставленных перед Учреждением задач, планов-мероприятий («дорожных карт» по целевым моделям упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности  Республики Хакасия.
Были отмечены результаты проведенной масштабной работы по проведению типизации государственных и муниципальных услуг, оказываемых на базе ГАУ РХ «МФЦ Хакасии», созданию специализированных окон обслуживания юридических лиц и предпринимателей в центрах «Мои документы» г. Абакана, г. Черногорска, 
г. Саяногорска.
Директор ГАУ РХ «МФЦ Хакасии» Журавлев О.В. довел перспективные планы развития центров «Мои документы» на 2019г., с учетом изменений законодательства Российской Федерации, указав на необходимость дальнейшее развитие взаимодействия органов исполнительной власти, государственных внебюджетных фондов при организации предоставления государственных и муниципальных услуг.
Руководитель Учреждения поздравил коллег с наступающим новым годом и пожелал всем счастья, здоровья, благополучия, достатка в Новом 2019 году!


