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                    11 декабря 2018 г.
Из-за морозов Хакасия бьет рекорды энергопотребления    
Хакасия во власти декабрьских морозов, которые синоптики признали почти аномальными даже для Сибири. Холодная погода, установившаяся в начале зимы на территории региона, спровоцировала резкий рост энергопотребления. По данным филиала ПАО «МРСК Сибири» (входит в группу ПАО «Россети») – «Хакасэнерго», только за первую декаду декабря 2018 г. потребители компании уже израсходовали более 60 млн кВтч.   
Если погода не изменится, то по предварительным расчетам специалистов, до конца декабря эта цифра увеличится до 199 млн кВтч. За весь декабрь 2017 г, который был гораздо теплее, потребление электричества составило 195,4 млн кВтч.  

Максимум потребления в этом году был зафиксирован 7 декабря – в этот день Хакасии* потребовалось более 7,2 млн кВтч, в среднем же за первую половину месяца ежедневно республика «сжигала» 6,7 млн кВтч в день. В декабре 2017 г. средний расход электроэнергии был гораздо меньше – в день около 6 млн. кВтч, а рекордное суточное потребление равнялось 6,3 млн кВтч.      

В компании отмечают, что рост потребления электроэнергии при таких низких температурах воздуха является ожидаемым - обжигающий холод спровоцировал активное использование электроприборов. Специалисты подчеркивают, что региональная энергосистема к таким нагрузкам готова – на данный момент в зоне ответственности «Хакасэнерго» не зафиксировано глобальных технологических нарушений, что стало следствием работы энергетиков крупнейшей электросетевой компании региона по развитию и модернизации энергокомплекса Хакасии.

* Потребители филиала ПАО «МРСК Сибири» (входит в группу ПАО «Россети») – «Хакасэнерго»
Компания «Российские сети» («Россети») – является одной из крупнейших электросетевых компаний в мире. Компания управляет 2,34 млн км линий электропередачи, 502 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 781 ГВА.  В 2017 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 748,2 млрд  кВт∙ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 228  тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает в себя 37 дочерних и зависимых общества, в том числе 15 межрегиональных и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.
Публичное  акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» (ПАО «МРСК Сибири») – дочернее общество ПАО «Российские сети», осуществляет передачу и распределение электроэнергии на территориях республик Алтай, Бурятия, Тыва и Хакасия, Алтайского, Забайкальского, Красноярского краев, Кемеровской и Омской областей. Территория обслуживания – 1,750 млн.квадратных километров. Общая протяженность линий электропередачи 0,4-110 кВ – 228 292 км, трансформаторных подстанций 6-10-35/0,4 кВ – 51 529 общей мощностью 12 234 МВА, подстанций 35-110 кВ – 1 765 общей мощностью 30 301,4 МВА.

В ПАО «МРСК Сибири» действует единый call-центр: 8-800-1000-380 (звонок бесплатный).
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