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В Хакасии должников за электроэнергию наказали штрафами     
Крупнейший гарантирующий поставщик электроэнергии в Хакасии филиал ПАО «МРСК Сибири» (входит в группу ПАО «Россети») – «Хакасэнерго» добился привлечения к административной ответственности предприятий, имеющих задолженность за энергоресурсы. Неплательщики заплатят штрафы за несоблюдение порядка ограничения режима потребления электроэнергии, предусмотренного при нарушении платежной дисциплины.   
По обращениям «Хакасэнерго» Ростехнадзор оштрафовал две региональных компании коммунального сектора – МУП «Копьевское ЖКХ» и МУП «Новомарьясовское ЖКХ». Надзорный орган признал должников нарушителями ч.1 ст.9.22 КоАП РФ – предприятия своевременно не оплачивали электроэнергию и при этом не соблюдали введенный на принадлежащих им объектах режим ограничения подачи электрической энергии. 

– Федеральное законодательство предусматривает серьезную финансовую ответственность для юридических лиц, не оплачивающих энергоресурсы и пытающихся препятствовать введению более экономного режима потребления электроэнергии. С учетом уровня задолженности предприятий и организаций региона мы будем активно использовать практику применения штрафных санкций, предусмотренных КоАП, в качестве дополнительного варианта работы с должниками, – подчеркнули в энергосбыте «Хакасэнерго».

В отношении первых наказанных должников Ростехнадзор вынес решение о наложении административного штрафа – МУП «Новомарьясовское ЖКХ» и МУП «Копьевское ЖКХ» заплатят по 50 тысяч рублей. Отметим, что это минимум: законодательство предусматривает за нарушение указанной статьи штраф до двухсот тысяч рублей. И в некоторых случаях такой штраф может быть едва ли не больше самой суммы просроченной задолженности за электричество.

– Всего в «Ростехнадзор» мы направили уже более 60 заявлений о привлечении должников к административной ответственности, почти по половине из них вынесены соответствующие решения. Остальные материалы пока находятся в стадии рассмотрения. И вполне возможно, что итоги работы по этим материалам окажутся в отношении должников более жесткими, – подчеркнули специалисты энергосбыта.

Компания «Российские сети» («Россети») – является одной из крупнейших электросетевых компаний в мире. Компания управляет 2,34 млн км линий электропередачи, 502 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 781 ГВА.  В 2017 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 748,2 млрд  кВт∙ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 228  тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает в себя 37 дочерних и зависимых общества, в том числе 15 межрегиональных и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.
Публичное  акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» (ПАО «МРСК Сибири») – дочернее общество ПАО «Российские сети», осуществляет передачу и распределение электроэнергии на территориях республик Алтай, Бурятия, Тыва и Хакасия, Алтайского, Забайкальского, Красноярского краев, Кемеровской и Омской областей. Территория обслуживания – 1,750 млн.квадратных километров. Общая протяженность линий электропередачи 0,4-110 кВ – 228 292 км, трансформаторных подстанций 6-10-35/0,4 кВ – 51 529 общей мощностью 12 234 МВА, подстанций 35-110 кВ – 1 765 общей мощностью 30 301,4 МВА.

В ПАО «МРСК Сибири» действует единый call-центр: 8-800-1000-380 (звонок бесплатный).
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