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Россети Сибирь ведут планомерную работу с муниципалитетами Хакасии по сокращению задолженности за электроэнергию 
В Хакасии наметилась тенденция к стабилизации ситуации по оплате энергоресурсов бюджетными организациями. На  сегодняшний день у семи муниципалитетов региона полностью отсутствует задолженность за электроэнергию, у ряда остальных территорий долговые обязательства не превышают объемов текущего потребления.
Администрациям Абазы, Черногорска, Абакана, Сорска, Алтайского, Бейского и Таштыпского районов ко второму полугодию 2020 долги за электричество, потребленное в муниципальных учреждениях и организациях, удалось свести к нулю. Минимизирована задолженность за свет в Саяногорске и Аскизском районе – буквально сегодня-завтра оставшиеся суммы будут полностью погашены и здесь.
- От нормализация платежной дисциплины организаций, финансируемых из муниципальных бюджетов Хакасии, зависит социальное благополучие жителей региона. Поэтому Россети Сибирь совместно с руководителями территорий республики прорабатывают все возможные варианты для конструктивного урегулирования вопросов по оплате энергоресурсов. Это приносит свои результаты: нужно отметить, что многие из указанных нами муниципалитетов уже который месяц подряд стараются полноценно исполнять все условия по расчетам за электроэнергию, - подчеркнул директор энергосбыта Россети Сибирь в Хакасии Виктор Иванов.  
Помимо динамики в платежах за электроэнергию, энергетики отмечают еще один важный фактор: если раньше бюджетозависимые структуры перезаключали договоры на энергоснабжение едва ли не каждый месяц, то к середине 2020 свыше 90% муниципальных объектов подписали документы на срок от полугода и более. Долгосрочные контракты позволяют своевременно платить за свет, обеспечивают социально значимым организациям бесперебойное энергоснабжение, а значит, дают возможность выстраивать рабочий процесс в нужном режиме и в полном объеме предоставлять жителям Хакасии свои  услуги.  
[bookmark: _GoBack]- Долговременные контракты для потребителей бюджетной группы служат основой для своевременного получения лимитов бюджетных средств. Это способствует исполнению договорых обязательства по оплате электроэнергии и помогает избежать ограничительных санкций. Из 742 муниципальных организаций 685 сегодня имеют с Россети Сибирь полноценные договорные отношения, - отметили специалисты энергосбыта.
Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 ГВА. В 2019 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 763 млрд кВт·ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.
Компания «Россети Сибирь» (ПАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания (МРСК) Сибири») – дочернее общество ПАО «Россети», является одной из самых крупных компаний в Сибирском и Дальневосточном федеральных округах, осуществляет передачу и распределение электроэнергии на территориях республик Алтай, Бурятия, Тыва и Хакасия, Алтайского, Забайкальского, Красноярского краев, Кемеровской и Омской областей. Территория обслуживания – свыше 1,934 млн. квадратных километров. Общая протяженность линий электропередачи 0,4-110 кВ – 270,1 тыс. км. В электросетевой комплекс Россети Сибирь входит 56 979 трансформаторных подстанций 6-10-35/0,4 кВ и 1 835 подстанции 35-110 кВ общей установленной мощностью 45 386 МВА.
В Россети Сибирь действует единый контакт-центр: 8-800-1000-380 (звонок бесплатный). С начала 2020 года работает единый контакт-центр Группы компаний «Россети»: 8-800-220-0-220.


Для получения информации и комментариев от Россети Сибирь:

	
Главный специалист по Хакасскому филиалу
Жукова Ирина Александровна
т.  (3902)31-23-82
e-mail:  jukova_ia@ab.mrsks.ru
  


	

	
Ведущий специалист ПО «Энергосбыт»
Лютикова Татьяна Александровна
т.  (3902)31-20-97
e-mail:  lyutikova_ta@ab.mrsks.ru
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