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                    20 декабря 2018 г.
Жители Хакасии могут передать показания счетчиков в «Хакасэнерго» через ГИС ЖКХ 
Филиал ПАО «МРСК Сибири» (входит в группу компаний ПАО «Россети») – «Хакасэнерго» в качестве гарантирующего поставщика электроэнергии подключился к всероссийской информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ). Теперь у потребителей крупнейшей энергокомпании региона появилась возможность пользоваться всеми сервисами общероссийского ресурса, касающимися потребления и оплаты электроэнергии.
Жители республики, а «Хакасэнерго» обслуживает более 145 тысяч физических лиц, через ГИС ЖКХ теперь могут передавать показания приборов учета, сверять расчеты, просматривать информацию о начислениях и долгах, а также направлять в ресурсоснабжающую компанию свои вопросы, жалобы или обращения. Помимо этого, на общем коммунальном ресурсе страны потребители электроэнергии Хакасии могут ознакомиться с платежными документами: счета за свет можно скачать, распечатать или просто сохранить на свой компьютер. Совсем скоро на ГИС ЖКХ появятся последние в этом году квитанции на оплату электроэнергии за декабрь, рассчитаться по которым нужно как обычно до 10 числа следующего месяца.   

«Наша задача - упростить процесс взаимодействия с потребителями. Поэтому мы стараемся предлагать нашим абонентам максимально возможное количество способов получения платежных документов, передачи показаний, оплаты электроэнергии и так далее. С учетом этого мы будет задействовать любые официальные системы и сервисы, предлагаемые для потребителей коммунальных ресурсов в нашей стране, - отметили в энергосбыте «Хакасэнерго».

Для полноценного использования ГИС ЖКХ жителям республики необходимо изначально зарегистрироваться на портале государственных услуг РФ, затем на ресурсе https://dom.gosuslugi.ru подключить свой лицевой счет «Хакасэнерго» к личному кабинету. После этого потребителю будут доступны электронные сервисы, предлагаемые ГИС. Пользоваться российской информационной системой жилищно-коммунального хозяйства в части взаимодействия с «Хакасэнерго» можно как со стационарного компьютера, так и любого мобильного устройства.
Компания «Российские сети» («Россети») – является одной из крупнейших электросетевых компаний в мире. Компания управляет 2,34 млн км линий электропередачи, 502 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 781 ГВА.  В 2017 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 748,2 млрд  кВт∙ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 228  тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает в себя 37 дочерних и зависимых общества, в том числе 15 межрегиональных и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.
Публичное  акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» (ПАО «МРСК Сибири») – дочернее общество ПАО «Российские сети», осуществляет передачу и распределение электроэнергии на территориях республик Алтай, Бурятия, Тыва и Хакасия, Алтайского, Забайкальского, Красноярского краев, Кемеровской и Омской областей. Территория обслуживания – 1,750 млн.квадратных километров. Общая протяженность линий электропередачи 0,4-110 кВ – 228 292 км, трансформаторных подстанций 6-10-35/0,4 кВ – 51 529 общей мощностью 12 234 МВА, подстанций 35-110 кВ – 1 765 общей мощностью 30 301,4 МВА.

В ПАО «МРСК Сибири» действует единый call-центр: 8-800-1000-380 (звонок бесплатный).
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