Утвержден протоколом Комиссии по внутреннему контролю за соблюдением соответствия деятельности Администрации Орджоникидзевского района требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации 

от «     » января 2024 г. 

Доклад 

об антимонопольном комплаенсе в Администрации 

Орджоникидзевского района Республики Хакасия

за 2023 год

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции»  с учетом постановления Президиума Правительства Республики Хакасия от 14.01.2019 № 01-п «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», в соответствии с Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства РФ от 18 октября 2018 года № 2258-р, постановлением Администрации Орджоникидзевского района Республики Хакасия от 15 июля 2019 года № 287:

- утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации Орджоникидзевского района Республики Хакасия;

- создана Комиссия по внутреннему контролю за соблюдением 
соответствия деятельности Администрации требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации, утвержден её состав;

- утверждено положение о Комиссии по внутреннему контролю за соблюдением соответствия деятельности Администрации Орджоникидзевского района требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации;

- работники Администрации Орджоникидзевского района  и все структурные подразделения Администрации Орджоникидзевского района ознакомлены с вышеназванным постановлением.

В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты (проекты нормативных правовых актов) Администрацией Орджоникидзевского района Республики Хакасия (сформирован и размещен на официальном сайте Администрации района в разделе «Антимонопольный комплаенс» перечень  нормативных правовых актов Администрации Орджоникидзевского района. 

Администрацией Орджоникидзевского района на регулярной основе проводятся:

- анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства, за предыдущие три года (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел);

- анализ проектов нормативных правовых актов и действующих нормативных правовых актов Администрации Орджоникидзевского района на предмет определения степени риска потенциальных нарушений антимонопольного законодательства.

По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Администрацией Орджоникидзевского района сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие  нормативные правовые акты, а также разработанные проекты нормативных правовых актов.

Одновременно с этим, Администрацией Орджоникидзевского района проведен анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Администрации района в период  2021 – 2023 годов.
За предыдущие три года прокуратурой Орджоникидзевского района вынесено 11 представлений за нарушение законодательств в сфере закупок, товаров, работ, услуг, а также принесено 6 протестов на постановления Администрации района.
Выявление комплаенс-рисков, условий их возникновения постоянно ведется в ходе деятельности Администрации Орджоникидзевского района. Так же на постоянной основе проводятся необходимые мероприятия по минимизации и устранению комплаенс-рисков, в том числе:

- при формировании закупочной комиссии учитывается запрет на включение в состав комиссии определенных лиц (ч. 6 ст. 39 Закона № 44-ФЗ);

- при проведении закупок поставщики (подрядчики, исполнители) проходят проверку на соответствие требованиям 44-ФЗ, в том числе с 01.01.2024 извещение о проведении закупки содержит предупреждение об административной и уголовной ответственности за нарушение требований антимонопольного законодательства Российской Федерации о запрете участия в ограничивающих конкуренцию соглашениях, осуществления ограничивающих конкуренцию согласованных действий;
- при заключении контрактов используется антикоррупционная оговорка;
- в соответствии с заключенными соглашениями при финансировании за счет федерального бюджета Российской Федерации и/или республиканского бюджета Республики Хакасия закупок товаров (работ, услуг) конкурентным способом проводит Уполномоченный орган (Государственный комитет по регулированию контрактной системы в сфере закупок Республики Хакасия), таким образом, закупочная документация проходит дополнительный контроль;

- нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность Администрации Орджоникидзевского района в ходе разработки согласовываются в юридическом отделе Администрации Орджоникидзевского района.
Настоящий доклад размещен на официальном сайте Администрации Орджоникидзевского района: раздел «Муниципальный заказ», вкладка «Антимонопольный комплаенс» (https://or19.ru/antimonopolnyy-komplaens). 
Глава Орджоникидзевского района                                                  А.И. Тайченачев
