В Управлении сельского хозяйства Администрации Орджоникидзевского района прошла викторина по охране труда
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В Управлении сельского хозяйства Администрации Орджоникидзевского района 05 декабря 2023 года прошла викторина по охране труда на тему «Трудовой договор». Организовала и провела мероприятие ведущий специалист Администрации Орджоникидзевского района (в области охраны труда). Мероприятие проведено в целях изучения изменений действующего законодательства и проверки знаний основных требований законодательства по вопросам охраны труда и трудовых отношений. Совместно со специалистами управления проводится разъяснительная работа с руководителями КФХ и ИП, с сельхозпроизводителями по вопросам активизации деятельности работодателей официальному трудоустройству работников, по обеспечению здоровых и безопасных условий труда работников, выполнению обязанностей в сфере охраны труда, предусмотренных действующим законодательством, предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости.

Актуальность тематики мероприятия обусловлена сложившимися условиями на рынке труда, состоявшийся обмен мнениями среди участников был живым и познавательным. Знание требований законодательства и умение их применять при защите своих прав и выполнения обязанностей – одно из наиважнейших приоритетов в процессе трудовых отношений.

В ходе мероприятия участники не только отвечали на вопросы и состязались в знании положений Трудового кодекса, но и в живой атмосфере обсуждали различные жизненные ситуации и уже имеющийся опыт по применению положений законодательства, связанных с обеспечением прав работников.

В заключение мероприятия организатор дополнительно резюмировала права работников, которые обеспечиваются трудовым договором и ознакомили участников с положениями трудового законодательства в части гарантий работников. Участники получили памятки и буклеты по охране труда, и им были представлены обширные информационные справочно-правовые сетевые ресурсы, в том числе многоуровневый и разносторонний сайт Роструда РФ Онлайнинспекция.рф.
