Охрана труда глазами детей
На очередном заседании межведомственной комиссии по охране труда в Орджоникидзевском районе  рассмотрены вопросы о проведении специальной оценки условий труда на предприятиях района в 2024 году, о принимаемых мерах по обеспечению охраны труда и безопасности в сельскохозяйственных предприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах при проведении весенних полевых и других сезонных работ. Об организации охраны труда и техники безопасности при проведении ремонтных работ в летний период при подготовке объектов коммунального хозяйства к следующему осенне-зимнему периоду. 

Также обсуждены итоги проведения в районе Всемирного дня охраны труда и подведены итоги конкурса детских рисунков, плакатов по охране труда в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях района на тему «Я – за безопасный труд». Помимо постоянных членов комиссии, детские работы оценивали представители Управления образования Администрации Орджоникидзевского района  и образовательных организаций, Копьёвского районного Дома детского творчества. 

В конкурсе приняли участие учащиеся Приисковой, Саралинской, Июсской средних и Кобяковской основной школ, а также воспитанники детского сада «Колосок» с. Устинкино. От разных возрастных групп поступило 19 работ.

Комиссия оценила конкурсные работы и по каждой возрастной группе отобрала лучшие в творческих форматах «рисунок», «плакат» и «комикс».

В категории  «Учащиеся образовательных учреждений» от 7 до 9 лет победителем в конкурсе рисунков признана Елизавета Исаева (Саралинская средняя школа) с работой  «Соблюдай правила безопасности», а  лучшими плакатами члены комиссии назвали два: Марии Коковой – из Кобяковской основной и Ксении Лалетиной из Июсской средней школ.

Среди учащихся образовательных учреждений в возрасте от 11 до 18 лет  победителями в конкурсе рисунков стали Анна Анисимова (Саралинская средняя школа) и Анастасия Русскова (Июсская средняя школа), а  лучший плакат предоставила Анастасия Пузырёва из Июсской средней школы. 

В номинации «Комикс» была предоставлена одна работа под названием «Я – за безопасный труд». Мастерски исполненная Александрой Лалетиной (Июсская средняя школа), она и стала победителем.

Постарались и самые маленькие участники конкурса в возрасте от трёх до семи лет, приславшие на него один рисунок и три плаката. В их работах очень чувствуется родительская помощь, за что им большое спасибо.

Вообще  надо сказать его в адрес всех, кто помогал ребятам в подготовке рисунков и плакатов к конкурсу, ведь тема его была не из лёгких. Прежде чем отразить её на бумаге или ватмане, надо было немало подумать, как это сделать. Детям это удалось. В их работах присутствуют  и сказочные персонажи (Маша, медведь, Чебурашка, Фиксики и другие), и изображены люди разных профессий на своих рабочих местах, различные знаки об охране труда, и присутствуют призывы не нарушать её, есть и видение проблем этой сферы. Так что тема охраны труда глазами детей соответствовала условиям конкурса, а работа над рисунками помогла им узнать много нового. 
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