Классный час на тему «Об охране труда – с юмором»

        Накануне Всемирного Дня охраны труда в МБОУ «Копьевская СОШ» был проведен тематический классный час с учащимися 8 класса. Ребята познакомились с понятием «Охрана труда».  Они узнали, что во многих сферах деятельности от соблюдения техники безопасности зависит здоровье и даже жизнь человека. А работа специалиста по охране труда заключается в том, чтобы предотвратить производственный травматизм и сделать работу более безопасной и комфортной. Также учащиеся узнали, что и у специалистов по охране труда есть свой профессиональный праздник, который отмечается ежегодно 28 апреля, а в 2019 году отмечается еще и 100 лет со дня создания Международной организации труда.

          Прочитав юмористическую сказку «О кирпиче Пафнутии, прорабе Петровиче и Бетономешалке», ребята наглядно поняли, как важно ходить по строительной площадке в специальной каске, ведь наверху стены может лежать кирпич, ждущий случая отомстить прорабу.

         А посмотрев социальный ролик про нерадивого работника Васю, дети узнали, что такое СИЗ, и почему их необходимо применять. 

        Красочно, наглядно и с юмором о правилах безопасности детям рассказали плакаты, в которых переплелось классическое искусство и техника безопасности.

 После этого мы рассмотрели десять опасных заблуждений при оказании первой помощи, надо отметить, что ученики знакомы с такими ситуациями и при возникновении подобной ситуации будут действовать правильно, четко и слаженно.

 В конце классного часа дети вывели главное правило: при оказании первой помощи нужно помнить, что самое главное не навредить пострадавшему и уберечь себя.

 А правила охраны труда необходимо знать, а самое главное, постоянно соблюдать – тогда все будут целее и здоровее!

