Профессиональная переподготовка
в области охраны труда

 ЧОУ ДПО «Хакасский центр охраны труда» проводит  в 2018 году обучение по дополнительной профессиональной программе профессиональной переподготовки руководящих работников и специалистов «Безопасность и охрана труда» в соответствии с требованиями Трудового кодекса РФ, Приказа Минздравсоцразвития РФ от 17.05.2012г. № 559н "Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов, осуществляющих работы в области охраны труда», в соответствии с положениями «Профессионального стандарта специалиста в области охраны труда», утвержденного Приказом Минтруда России от 04.08.2014 г. №524, а также Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».  
Согласно Квалификационным характеристикам и Стандарту, для выполнения требований статьи 217 Трудового кодекса, специалист по охране труда или лица, выполняющие его функции, должны иметь «высшее образование по направлению подготовки «Техносферная безопасность» или соответствующим ему направлениям подготовки (специальностям) по обеспечению безопасности производственной деятельности либо высшее образование и дополнительное профессиональное образование (профессиональная переподготовка) в области охраны труда либо среднее образование и дополнительное профессиональное образование (профессиональная переподготовка) в области охраны труда». 
Статья 195.3 ТК РФ «Порядок применения профессиональных стандартов» гласит: «Если настоящим Кодексом, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации установлены требования к квалификации, необходимой работнику для выполнения определенной трудовой функции, профессиональные стандарты в части указанных требований обязательны для применения работодателями. Данная статья введена ФЗ-122 от 02.05.2015 г. и вступает в силу 01 июля 2016 года. 
[bookmark: _GoBack]Цель обучения:  формирование у слушателей компетенций, необходимых для профессиональной деятельности в области охраны труда, приобретение новой квалификации. 
Форма обучения:  очно-заочно с применением дистанционных образовательных технологий.  Из них очно 1 рабочая неделя в конце обучения.
Нормативная трудоемкость обучения:  256 часов. 
Слушателям, успешно освоившим дополнительную профессиональную программу профессиональной переподготовки и прошедшим итоговую аттестацию, выдается:
1. диплом о профессиональной переподготовке установленного образца, что дает его обладателю право (соответствие квалификации) на ведение профессиональной деятельности в области охраны труда
2. удостоверение о проверке знаний  требований охраны труда сроком на 3 года
3. удостоверение о повышении квалификации

К освоению программы допускаются: 
· лица, имеющие среднее профессиональное и (или) высшее образование (копия диплома); 
· лица, получающие среднее профессиональное и (или) высшее образование (справка из обучающей организаций). 
Прием на обучение проводится на основании договора и заявления слушателя. 
Стоимость обучения: 8800 рублей. 
График профессиональной переподготовки в сфере охраны труда: 
· 15 января –  20 апреля 2018 г.
Заявки на обучение  следует направлять  ЧОУ  ДПО ХЦОТ по факсу 8 (3902) 22-14-54, или на  E-mail: mail@hcot.ru; ragulinaoa@mail.ru  
Организатор: Рагулина Ольга Анатольевна - специалист  8 (3902)22-14-54;8  (3902)22-24-02
Дополнительную информацию о полном спектре услуг, оказываемых  Хакасским центром охраны труда можно получить на официальном сайте www.hcot.ru.
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