[bookmark: dst100018][bookmark: dst100019][bookmark: dst100020][bookmark: dst31][bookmark: dst8]Согласно Федерального закона "Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы" от 06.04.2011 N 64-ФЗ Административный надзор устанавливается судом в отношении совершеннолетнего лица, освобождаемого или освобожденного из мест лишения свободы и имеющего непогашенную либо неснятую судимость, за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления; преступления при рецидиве преступлений; умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего; двух и более преступлений, предусмотренных частью первой статьи 228, статьей 228.3, частью первой статьи 231, частью первой статьи 234.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. При условии если лицо в период отбывания наказания в местах лишения свободы признавалось злостным нарушителем установленного порядка отбывания наказания; а также если лицо, отбывшее уголовное наказание в виде лишения свободы и имеющее непогашенную либо неснятую судимость, совершает в течение одного года два и более административных правонарушения против порядка управления, и (или) административных правонарушения, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность и (или) на здоровье населения и общественную нравственность, и (или) административных правонарушения, предусмотренных частью 7 статьи 11.5, и (или) статьей 11.9, и (или) статьей 12.8, и (или) статьей 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.  
[bookmark: _GoBack][bookmark: dst100015]Основной задачей направления по осуществлению административного надзора с лицами, ранее судимыми за тяжкие и особо тяжкие преступления и имеющими не снятую и не погашенную судимость за преступление, по которому отбывалось наказание, состоящими на профилактическом учёте в Отд МВД России по Орджоникидзевскому району является предупреждение и пресечение не допущения повторных преступлений и правонарушений оказания на них индивидуального профилактического воздействия, а также, защиты государственных и общественных интересов. 
Сотрудниками Отд МВД России по Орджоникидзевскому району проводится постоянная профилактическая работа с указанной категорией лиц, состоящей на профилактическом учёте.
 В 2020 году было пресечено 71 административное правонарушение допущенное лицами, находящимися на контроле со стороны полиции. Все нарушители подвергнуты административному наказанию. 
При проведении профилактической работы с подучётными лицами было выявлено, что некоторые их них не встали на путь исправления и вновь совершали повторные преступления и правонарушения. 
Благодаря профилактической работе за 5 месяцев 2020 года и июнь текущего месяца раскрыто 7 преступлений совершенными лицами, находящимися на профилактическом учёте. 
Со стороны сотрудников полиции на постоянной основе проводится профилактическая работа, направленная на исправление граждан, с целью их возвращения к нормальной жизни и оказания им помощи.
Отд МВД России по Орджоникидзевскому району взаимодействует с администрацией Орджоникидзевского района, центром занятости населения, ГКУ РХ «УСПН Орджоникидзевского района», а также общественными организациями Республики Хакасия готовыми оказать посильную помощь с лицами, ранее судимыми а также, находящимися в трудной жизненной ситуации.
В настоящий момент количество совершаемых преступлений ранее судимыми лицами сокращается. В истекший период 2020 года с учета в связи с исправлением, погашением судимости снято 18 граждан.  
 Количество возвращенных в общество бывших «преступников» становится все больше и больше. 
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