Оперативно-профилактическое мероприятие «Внимание! Пешеход»
С 15 по 19 ноября 2021 года на территории Орджоникидзевского района проводится оперативно - профилактическое мероприятие «Внимание! Пешеход».      

В период проведения мероприятия, усилен контроль за соблюдением Правил дорожного движения Российской Федерации пешеходами, а также  водителями транспортных средств, не выполняющих требования ПДД уступить дорогу пешеходам, пользующимся преимуществом в движении.   


Госавтоинспекция Орджоникидзевского района напоминает, что водитель обязан уступить дорогу пешеходам в следующих случаях:
- при выезде на дорогу с прилегающей территории, а также при съезде с дороги;
- совершая поворот налево или направо, при проезде перекрестков;
- при включении разрешающего сигнала светофора, водитель обязан уступить дорогу пешеходам, не закончившим переход проезжей части;

- при приближении к нерегулируемому пешеходному переходу, водитель обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим дорогу или вступившим на проезжую часть для осуществления перехода;

- во всех случаях, в том числе и вне пешеходных переходов, водитель обязан пропустить слепых пешеходов, подающих сигнал белой тростью;

- водитель должен уступить дорогу пешеходам, идущим к стоящему в месте остановки маршрутному транспортному средству или от него (со стороны дверей), если посадка и высадка пассажиров производятся  с проезжей части или с посадочной площадки, расположенной на ней;

- приближаясь к остановившемуся транспортному средству с включенной аварийной сигнализацией, имеющему опознавательные знаки «Перевозка детей», водитель должен снизить скорость, при необходимости остановиться и пропустить детей.  

Пешеход в свою очередь обязан:

-    двигаться по тротуарам, а при их отсутствии - по обочинам; 
- при отсутствии тротуаров или обочин, а также в случае невозможности двигаться по ним пешеходы могут двигаться в один ряд по краю проезжей части. При движении по краю проезжей части пешеходы должны идти навстречу движению транспортных средств; 

-   переходить дорогу по пешеходным переходам, а при их отсутствии - на перекрестках по линии тротуаров или обочин. При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрестка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны. Выйдя на проезжую часть, пешеходы не должны задерживаться или останавливаться, если это не связано с обеспечением безопасности движения. 

Особое внимание стоит обратить на то, что вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.

Госавтоинспекция Орджоникидзевского района
