В предверии Дня России в Отд МВД России по Орджоникидзевскому району состоялась торжественная церемония принятия присяги на верность Российской Федерации. 
[bookmark: _GoBack]Раньше иностранцы получали российское гражданство без принятия присяги, однако с 1 сентября 2017 г. после вступления в силу изменений в Федеральном законе «О гражданстве РФ» она стала обязательной для всех, кроме несовершеннолетних и недееспособных лиц. Присяга приносится после принятия решения о приобретении российского гражданства. Как только иностранные граждане дали присягу, подписали ее официальный текст — с этого момента решение о приеме гражданства вступает в силу.
В торжественной обстановке двое граждан Республики Кыргызстан поклялись соблюдать Конституцию и законодательство Российской Федерации, права и свободы граждан страны, исполнять обязанности гражданина России, уважать ее культуру, историю и традиции.
Начальник Отделения полковник полиции Гаврил Гаврилович Шулбаев поздравил принявших присягу с важным событием в их жизни - приобретением российского гражданства, пожелал стать достойными и законопослушными гражданами России.

