Регистрация по месту жительства в электронном виде
Каждый из нас хотя бы раз в своей жизни сталкивался с процедурой регистрации по месту жительства.
Всем не понаслышке знакома эта бумажная волокита! Очереди, заполнение бумаг, нервы, бесконечные ожидания.
Ситуация усложняется, когда для того, чтобы пройти все необходимые инстанции, отдать и забрать документы нужно несколько раз отпрашиваться с работы или пропускать учёбу.
А знаете ли вы, что можно спокойно и без спешки подать заявку на постановку или снятие с регистрационного учета по месту жительства или по месту пребывания прямо у себя дома. Звучит заманчиво, не правда ли?
Такая возможность есть у каждого жителя нашего района. Оформить регистрацию или снятие с регистрационного учета по месту жительства или по месту пребывания через Единый портал государственных и муниципальных услуг www. gosuslugi.ru.
За получением государственной услуги по регистрационному учету через Единый портал государственных и муниципальных услуг можно обратиться в МП Отд МВД России по Орджоникидзевскому району. Сотрудниками подразделения будет оказана практическая помощь в подаче заявления.
[bookmark: _GoBack]Одним из преимуществ получения государственной услуги в электронном виде является возможность отслеживать изменения статуса Вашей заявки на сайте в личном кабинете. После принятия заявления в Ваш личный кабинет будет направлено уведомление о явке в миграционный пункт. Таким образом, пройдя данную процедуру Вы сможете получить государственную услугу в кратчайшие сроки без ожидания очереди и в удобное для Вас время.
Получить дополнительную информацию и подробную консультацию можно по телефону 2-26-25.

