В целях выявления фактов фиктивной постановки на регистрационный учет по месту жительства (пребывания) граждан Российской Федерации и обеспечения правопорядка в миграционной сфере, повышения эффективности государственного контроля за соблюдением миграционного законодательства на территории Орджоникидзевского района в период с 15 по 19 марта 2021 года, сотрудниками Отд МВД России по Орджоникидзевскому району проведено оперативно-профилактическое мероприятие под условным названием «Регистрация».
Сотрудниками Отд МВД России по Орджоникидзевскому району организовано и проведено 33 проверки, в том числе 23 дома в частном секторе, 6 бесхозных строений, 2 квартиры в многоквартирном доме, всего проверено 35 граждан Российской Федерации. 
По результатам проверочных мероприятий составлено 4 административных протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.19.15 КоАП РФ (проживание по недействительному паспорту и проживание без паспорта), граждане привлечены к административной ответственности в виде административных штрафов на сумму 8000 рублей.  
[bookmark: _GoBack]Так же в период проведения ОПМ осуществлялась разъяснительная работа с гражданами по прохождению добровольной государственной дактилоскопической регистрации и по соблюдению паспортных правил и Правил регистрационного учета.  Особое внимание уделялось профилактике возможных правонарушений, а также регистрации и получении государственных услуг через Единый портал государственных и муниципальных услуг. 
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