Административная ответственность 

за нарушение паспортных правил.
В соответствии с частью 1 статьи 19.15 КоАП Российской Федерации за проживание по месту жительства или по месту пребывания гражданина Российской Федерации, обязанного иметь документ, удостоверяющий личность гражданина (паспорт), без документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта) или по недействительному документу, удостоверяющему личность гражданина (паспорту) предусмотрено наказание: наложение административного штрафа в размере от двух до трех тысяч рублей.

Паспорт обязаны иметь все граждане Российской Федерации, достигшие 14 летнего возраста и проживающие на территории Российской Федерации. 

Срок действия паспорта гражданина:

от 14 лет - до достижения 20-летнего возраста;

от 20 лет – до достижения 45-летнего возраста;

от 45 лет – бессрочно.

Административная ответственность предусмотрена за проживание по недействительному документу, удостоверяющему личность гражданина (паспорту), в случае внесения в него не предусмотренных отметок, либо при истечении сроков действия паспорта после 90 дней со дня достижения   гражданином 20-летнего или 45-летнего возраста, а также в случае изменения гражданином в установленном порядке фамилии, имени, отчества, сведений о дате и/или месте рождения.
Статьей 3 Закона РФ от 25 июня 1993 г. № 5942-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» установлено, что в целях обеспечения необходимых условий для реализации гражданином РФ его прав и свобод, а также исполнения им обязанностей перед другими гражданами, государством и обществом введен регистрационный учет граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства. Согласно постановлению Конституционного Суда от 2 февраля 1998 г. № 4-П регистрация носит уведомительный характер, но вместе с тем, не отменяет обязательности самой регистрации. 
Часть 1 статьи 19.15.1 КоАП Российской Федерации предусматривает наложение административного штрафа в размере от двух до трех тысяч рублей за проживание гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении без регистрации либо допущение такого проживания нанимателем или собственником этого жилого помещения, свыше установленного законом срока.

За умышленное уничтожение или порчу документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта) либо небрежное хранение документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), повлекшее утрату статьей 19.16 КоАП Российской Федерации предусмотрено предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до трехсот рублей.

Гражданин обязан бережно хранить паспорт, а в случае утраты паспорта незамедлительно заявить в полицию.
Незаконное изъятие должностным лицом документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта) согласно части 1 статьи 19.17   КоАП Российской Федерации влечет наложение административного штрафа в размере от ста до трехсот рублей. 

Часть 2 статьи 19.17 КоАП Российской Федерации предусматривает административную ответственность за принятие документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта) в залог в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере до ста рублей.
Протокол об административном правонарушении может быть составлен на гражданина Российской Федерации, достигшего 16-летнего возраста. 

Во избежание привлечения к административной ответственности по вышеперечисленным статьям Кодекса РФ об административных правонарушениях необходимо бережно хранить документ, удостоверяющий личность, и своевременно обращаться по месту жительства или по месту пребывания в подразделения по вопросам миграции по вопросу выдачи и замены паспорта.
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