[bookmark: _GoBack]«Ваш контроль» - это ваша возможность влиять на качество предоставления Госуслуг в сфере миграции!

Государственные услуги в сфере миграции всегда были и остаются наиболее востребованными у населения. Прежде всего, это получение основного документа, удостоверяющего личность – паспорта гражданина Российской Федерации, оформление регистрации гражданам Российской Федерации, получение адресно-справочной информации.
Сегодня каждый может повысить качество оказываемых государственных услуг, просто воспользовавшись сайтом «Ваш контроль» (www.vashkontrol.ru).
На данном сайте граждане могут оценить работу подразделений по вопросам миграции по различным критериям. Таких критериев несколько: время, затраченное на ожидание услуги в очереди и ее получение, вежливость и компетентность сотрудника, комфортность помещения, а также доступность информации о порядке предоставления услуг. 
Оставить отзыв о работе подразделений по вопросам миграции по Республике Хакасия очень просто:
Нужно войти на сайт vashkontrol.ru с помощью вашего аккаунта на сайте «Госуслуги», найти услугу, о которой вы хотите оставить отзыв. Для этого наберите в строке поиска на главной странице, какую услугу и где вы получали. Например: «Загранпаспорт Абакан» или «Получение адресно-справочной информации в Абакане». Оцените качество оказания услуги, ответив на вопросы анкеты. Оставьте свой комментарий в свободной форме. Также можно прикрепить фото или приложить ссылку на видео.

Ваша оценка имеет значение!

