
Упрощенный порядок приема в российское гражданство.

	Президентом Российской Федерации 04.01.2024 подписан Указ № 10 «О приеме в гражданство Российской Федерации иностранных граждан, заключивших контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации или воинских формированиях, и членов их семей». 
[bookmark: _GoBack]	Указом Президента Российской Федерации № 10 для иностранных граждан, заключивших в период проведения специальной военной операции контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации или воинских формированиях либо проходящих в данный период военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации или воинских формированиях, или уволенных с такой службы по ряду оснований, предусмотренных Федеральным законом от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», а также членов их семей (супругов, детей, родителей) предоставлена возможность приобретения гражданства Российской Федерации в упрощенном порядке.
	Военнослужащие с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации вправе обратиться в любое подразделение по вопросам миграции территориального органа МВД России по своему выбору.
	Лица, уволенные с военной службы, а также члены семьи могут подать заявление о приеме в российское гражданство в подразделение по вопросам миграции территориального органа МВД России по месту своего жительства или по месту пребывания в Российской Федерации, а в случае их отсутствия – по месту своего фактического проживания в России.
	Рассмотрение заявлений о приеме в гражданство Российской Федерации указанной категории граждан осуществляется в срок, не превышающий одного месяца, а в случае необходимости указанный срок может быть продлен, но не более чем на 3 месяца.
	За более подробной информацией можно обратиться в Управление по вопросам миграции МВД по Республике Хакасия по адресу: г. Абакан, ул. Лермонтова д. 7, кабинет № 4 в понедельник, вторник, четверг с 09:00 до 13:00, и с 14:00 до 15:00, телефон для справок: 8(3902)23-68-09.

