Миграционный пункт Отд МВД России по Орджоникидзевскому району приглашает пройти процедуру
 добровольной дактилоскопической регистрации

Дактилоскопическая информация – это информация об особенностях строения папиллярных узоров пальцев рук человека, каждый «рисунок» индивидуален и неизменен с рождения. Она поможет решить многие вопросы по восстановлению документов, в том числе в зарубежных поездках. Также дактилоскопическая информация незаменима при поиске пропавших детей, пожилых людей, идентификации личности гражданина, пострадавшего в результате катастрофы, аварии и стихийного бедствия.
Дактилоскопическая регистрация производится по письменному заявлению в отделах по вопросам миграции. Для прохождения процедуры необходим паспорт и свидетельство о рождении для лиц, не достигших 14-летнего возраста. Дактилоскопическая регистрация граждан, признанных в установленном законодательством порядке недееспособными или ограниченных судом в дееспособности, малолетних и несовершеннолетних проводится по письменному заявлению и в присутствии их родителей (усыновителей), опекунов или попечителей. Осуществляется дактилоскопическая регистрация в день обращения гражданина.
Исчерпывающую информацию о порядке предоставления данной государственной услуги можно получить на официальных сайтах МВД России и МВД по Республике Хакасия (www.19.mvd.ru).
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