Летний период оказания государственных услуг
 в сфере миграции
Уважаемые заявители!
С целью сокращения времени ожидания в очереди за оказанием (предоставлением) государственных услуг в сфере миграции, а также получения заграничных паспортов миграционный пункт  Отд МВД России по Орджоникидзевскому  району информирует о том, что  в период с мая по август месяц, наблюдается увеличение количества граждан, обратившихся на прием.
          Прием граждан по вопросам оказания  (предоставления) государственных услуг в сфере миграции осуществляется по предварительной записи посредством ЕПГУ, при личном обращении гражданина или по телефону 8 (39036) 2-26-25.
          Также государственные услуги в сфере миграции вы можете получить обратившись в территориальный отдел  № 10 ГАУ РХ «МФЦ Хакасии» (п. Копьево, ул. Новобольничная, 3).
[bookmark: _GoBack]Причиной «сезонного наплыва» получателей государственных услуг в сфере миграции, является летний период отпусков граждан, а также увеличение потока трудовых мигрантов на территорию РФ. В связи с этим рекомендуем гражданам заранее обратиться за получением  (предоставлением) государственных услуг в сфере миграции.
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