Пенсионный ликбез 3 – 2021

ВОПРОС 
До недавнего времени был работающим пенсионером. Уволился в ноябре 2020 года и теперь мне поднимут пенсию. Хочу узнать, будет ли при расчёте учтена индексация нового года, то есть на 6,3%. 
Павел Васильевич, Черногорск

ОТВЕТ
Порядок перерасчёта пенсии уволившимся пенсионерам остаётся прежним: на следующий после увольнения месяц возникает право на индексацию; в течение трёх месяцев производится обработка документов и перерасчёт; на четвёртый месяц, с доплатой за прошедшие три, выплачивается пенсия в увеличенном размере.
Поскольку вы уволились в ноябре, то пенсия с учётом индексации вам будет выплачена в марте с доплатой за декабрь, январь и февраль.  
Индексация после увольнения производится следующим образом: количество накопленных индивидуальных пенсионных коэффициентов умножается на их стоимость,  и к полученной сумме прибавляется размер фиксированной выплаты, в 2021 году это 98 рублей 86 копеек и 6044 рубля 48 копеек соответственно. 
Например, размер пенсии, назначенной в 2019 году, при 110 пенсионных коэффициентах составляет: 110 ∙ 87 рублей 24 копейки (стоимость коэффициента в 2019 году) + 5334 рубля 19 копеек (размер фиксированной выплаты в 2019 году) = 14930 рублей 59 копеек. При увольнении в ноябре 2020 года, расчёт в декабре будет следующий: 110 ∙ 93 + 5686,25 = 15916 рублей 25 копеек, а с 1 января 2021 года: 110 ∙ 98,86 + 6044,48 = 16919 рублей 08 копеек.  
Проведённую индексацию пенсионеру, уволившемуся в ноябре, не отменят при условии, что в декабре он не был вновь трудоустроен.
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС 
У меня есть 15-летний сын-инвалид. Пока работаю, но скоро собираюсь уйти в декретный отпуск, а затем расторгнуть трудовой договор. В таком случае могу ли я, получая декретные выплаты по уходу за ребёнком до 1,5 лет в собесе, оформить ежемесячную выплату в Пенсионном фонде по уходу за ребёнком-инвалидом как неработающий родитель?
Жительница Абакана

ОТВЕТ 
Ежемесячная выплата по уходу за ребёнком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы назначается неработающим родителям (усыновителям) и опекунам (попечителям). При назначении компенсационной выплаты для человека, осуществляющего уход, законодательно прописаны только три ограничения: не состоять в трудовых отношениях, не являться получателем пенсии, а также не получать пособие по безработице в службе занятости. При этом факт получения пособия по уходу за ребёнком до 1,5 лет при оформлении компенсационной выплаты не имеет значения. Поэтому после расторжения трудового договора вы сможете подать заявление о назначении компенсационной выплаты в клиентской службе Пенсионного фонда или через профильный интернет-сервис в личном кабинете на сайте ПФР или портале Госуслуг. Размер пособия в Хакасии с учётом районного коэффициента составляет 13 тысяч рублей. 
Напомним, что при устройстве на работу или постановке на учёт в службе занятости граждане утрачивают право на выплату. В таком случае в течение 5 дней необходимо обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда России и подать соответствующее уведомление. Выплата пособия будет прекращена с месяца, следующего за месяцем трудоустройства. 
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС 
[bookmark: _GoBack]Я работающий пенсионер. Хочу взять потребительский кредит в банке. Для подтверждения доходов просят представить справку о размере пенсии. Можно ли её получить через интернет? Или всё-таки нужно идти в ПФР?
Владимир К., Боградский район

	ОТВЕТ
Да, справку о размере пенсии можно получить в электронном виде через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России. В разделе «Пенсии» следует выбрать сервис «Заказать справку (выписку): о назначенных пенсиях и социальных выплатах» и кликнуть на кнопку «Запросить». Справка, заверенная усиленной квалифицированной электронной подписью, будет сформирована практически мгновенно. Документ в виде файла можно представить в банк. 
Доступ к электронным услугам открывается гражданам, прошедшим процедуры регистрации и подтверждения учётной записи на портале госуслуг и получившим логин и пароль.






