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ВОПРОС
Говорили, что, каждому гражданину старше 45 лет начнут присылать сведения о размере его будущей пенсии. Подскажите, каким способом будут направлять эти данные и когда, собственно, планируется начать само информирование.
Михаил Сысоев, Бейский район

ОТВЕТ
В соответствии с законом, который принят 26 мая текущего года, такое информирование начнётся в 2022 году. Сведения о предполагаемом размере страховой пенсии по старости будут направляться женщинам и мужчинам, начиная с 40 и 45 лет соответственно, один раз в три года в личный кабинет на портале госуслуг при условии наличия регистрации в единой системе идентификации и аутентификации. 
В перечень направляемых сведений войдёт следующая информация:
- периоды трудовой и иной деятельности, включаемые в страховой стаж;
- величина индивидуальных пенсионных коэффициентов;
- стоимость индивидуального пенсионного коэффициента;
- условия приобретения права на страховую пенсию по старости; 
- предполагаемый размер страховой пенсии.
Первое информирование предусматривается в течение 2022 года по 31 декабря включительно в отношении женщин 1982 года рождения и старше, а также мужчин 1977 года рождения и старше.
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС
Может ли быть продлена выплата пенсии по потере кормильца после 23 лет, если получатель продолжает обучаться на очном отделении? У моего племянника такая ситуация. Этим летом исполняется 23, но ещё год он будет студентом на медицинском факультете, где срок обучения 6 лет.
Ирина Сергеевна, Сорск

ОТВЕТ
Согласно действующему законодательству выплата пенсии по случаю потери кормильца производится нетрудоспособным лицам до достижения ими возраста 18 лет, а также после 18 лет, если они обучаются очно в образовательных учреждениях любой организационно-правовой формы до окончания такого обучения, но не дольше, чем до достижения возраста 23 лет. Поэтому после того, как получателю исполнится 23 года, выплата, к сожалению, продлена не будет даже при условии, что обучение ещё продолжается.
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС
[bookmark: _GoBack]У нас есть сертификат на материнский капитал, но его мы еще никак не использовали. Узнали, что можно возместить затраты на строительство дома из этих денег. Как можно это оформить?
О. Альбина, Саяногорск

ОТВЕТ
Да, закон позволяет участникам программы получать компенсацию затрат на строительство или реконструкцию жилого дома из средств материнского капитала. При этом дом должен быть построен или реконструирован не ранее 2007 года. 
Для того чтобы оформить компенсацию необходимо подать заявление в Пенсионный фонд России о направлении средств маткапитала на улучшение жилищных условий. В нём нужно указать следующие сведения из Росреестра:
- о праве на земельный участок, на котором построен дом;
	- о праве на объект индивидуального жилищного строительства.
Помимо вышеперечисленных данных следует указать реквизиты банковского счёта для перечисления денежных средств.
Подать такое заявление можно в личном кабинете на сайте ПФР или портале госуслуг через сервис «Заявление о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала», а также в клиентской службе Пенсионного фонда или в МФЦ.
	При возмещении затрат на реконструкцию жилого дома в заявлении кроме перечисленных данных необходимо указать сведения из акта выполненных работ. 
Добавим, что по закону направить средства госпрограммы на строительство или реконструкцию жилого дома можно только после достижения ребёнком, давшим право на маткапитал, возраста трёх лет.






