Пенсионный ликбез 6 – 2021

ВОПРОС
В этом году мне исполняется 55 лет. Подскажите, могу ли я в этом возрасте досрочно выйти на пенсию как мать троих детей?
Анна Николаевна, Аскизский район

ОТВЕТ
Пенсионное законодательство предусматривает для женщин, родивших 3 детей и воспитавших их до возраста 8 лет, право выйти на страховую пенсию по старости на 3 года раньше общеустановленного пенсионного возраста, но не ранее чем в 57 лет. Для того чтобы воспользоваться этой нормой закона нужно иметь страховой стаж не менее 15 лет (входят и периоды ухода за детьми), а также сумму пенсионных коэффициентов не менее 30. 
Таким образом, при соблюдении вышеуказанных условий вы сможете досрочно оформить страховую пенсию по старости в 2023 году при достижении возраста 57 лет. 
Добавим, что на общих основаниях женщины 1966 года рождения получат право выхода на пенсию при достижении возраста 58 лет. 
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ВОПРОС 
Мне нужны сведения из моего выплатного дела в Пенсионном фонде. Обязательно ли для этого идти в ПФР? Можно ли дистанционно заказать и получить необходимые данные?
	В.Ф.Песков, Боградский район

ОТВЕТ
Получить информацию из своего выплатного (пенсионного) дела вы можете, не теряя времени на визит в Пенсионный фонд. Это можно сделать в телефонном режиме: позвонить на горячую линию территориального органа ПФР и пройти идентификацию личности, то есть назвать данные своего паспорта или кодовое слово. 
Если кодового слова нет, то его можно завести, обратившись с заявлением в клиентскую службу Пенсионного фонда, или посредством электронного сервиса в Личном кабинете на сайте ПФР. Использовать в качестве «специального» идентификатора можно, например, фамилию любимого писателя, название блюда, номер школы, которую заканчивали или любое другое памятное слово.
Телефон горячей линии Отделения ПФР по Хакасии – 8(3902)22-95-55. Звонки принимаются с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00 часов.
Номера телефонов для консультирования территориальных органов ПФР в республике размещены на сайте фонда в разделе «Контакты отделения и клиентских служб».
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[bookmark: _GoBack]ВОПРОС 
У меня в июле 2020 года родился второй ребёнок. Знаю, что теперь материнский капитал оформляется в электронном виде автоматически, только не совсем понятно, где его искать. Объясните, пожалуйста.
Евгения, Усть-Абаканский район

ОТВЕТ
С апреля 2020 года Пенсионный фонд оформляет материнский капитал без заявления со стороны родителей. При этом сертификат направляется в электронном виде в личный кабинет мамы на портале Госуслуг и в личный кабинет на сайте Пенсионного фонда. 
В личном кабинете на сайте ПФР он размещён в разделе «История обращений», где следует выбрать строку «Проактивное уведомление об установлении или изменении МСК». Далее появится ссылка на файл «Сертификат». Документ можно сохранить на свой компьютер, распечатать или направить на адрес электронной почты. 
В личном кабинете на портале Госуслуг электронный сертификат находится в разделе «Уведомления». Затем следует также выбрать пункт «Проактивное уведомление об установлении или изменении МСК» и сохранить документ. 
Напомним, что доступ ко всем электронным сервисам Пенсионного фонда России открывается после регистрации на портале Госуслуг и подтверждения учётной записи.












