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       28 апреля 2022 г.
В майские праздники клиентские службы ПФР

 будут принимать заявления  на новые выплаты 

Клиентские службы Пенсионного фонда в Хакасии будут работать в праздничные и выходные дни - с 1 по 3 и с 7 по 10 мая. Специалисты будут вести прием граждан в указанные дни только по вопросам оформления новой ежемесячной денежной выплаты на детей в возрасте от 8 до 17 лет для малообеспеченных семей. Об этом сообщила на брифинге управляющий региональным Отделением Пенсионного фонда России  Людмила Иванова.
В праздничные и выходные дни мая в Абакане, Саяногорске, Черногорске и Усть-Абаканском районе клиентские службы ПФР будут работать с 8:00 до 17:00 часов, перерыв с 12:00 - 12:45 часов.

В Алтайском, Аскизском, Бейском, Боградском, Орджоникидзевском, Таштыпском и Ширинском районах – с  8:00 до 16:00 часов, перерыв с 12:00 до 12:45 часов.
Информационную поддержку и необходимые консультации по вопросам оформления пособия семьи могут получить в региональном контакт-центре ПФР по номеру 8-800-600-0439. 

Напомним, что новая выплата на детей в возрасте от 8 до 17 лет рассчитана на малообеспеченные семьи. Выплаты назначаются по итогам комплексной оценки нуждаемости: семьям, где среднедушевой доход  меньше прожиточного минимума  на человека, родители имеют заработок  или объективные причины его отсутствия, а имущество отвечает установленным требованиям. 

С подробной информацией о новой выплате можно ознакомиться в специальном разделе на сайте Пенсионного фонда России. 


