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14 июня 2024 г.  

Досрочную пенсию в Хакасии получают

более 2900 медицинских работников


День медицинского работника будет отмечаться в России в предстоящее воскресенье. Важной частью льгот, предоставляемых государством сотрудникам сферы здравоохранения, деятельность которых сопряжена с неблагоприятным воздействием различного рода факторов, является право на досрочное пенсионное обеспечение. Обязательное условие для этого – работа в определённых должностях и учреждениях.

 
В Хакасии досрочную пенсию сегодня получают 2976 медработников. 


Основным параметром для льготного выхода на заслуженный отдых является медицинский стаж, который должен составлять: не менее 25 лет в сельской местности либо не менее 30 лет в городе или в случае смешанного стажа («город + село»). Вместе с тем, в связи с изменениями в законодательстве, вступившими в действие с 2019 года, выход на пенсию медицинскому персоналу переносится настолько же, насколько и общеустановленный возраст выхода на пенсию – то есть на 5 лет. Например, врач, выработавший необходимый специальный стаж в июне 2024 года, сможет выйти на пенсию в июне 2029 года. При этом после приобретения необходимой выслуги лет трудовую деятельность можно продолжить либо прекратить работу.


Для персонала, работающего на должностях по Списку №1 и Списку №2 (вредное производство), не изменилось ничего – право на досрочную пенсию сохраняется на прежних условиях, при соблюдении которых пенсия назначается без отсрочки. Например, младшая медицинская сестра по непосредственному обслуживанию больных в туберкулёзном (инфекционном) учреждении при наличии специального стажа не менее 10 лет в указанной должности может оформиться на пенсию в возрасте 50 лет (согласно Списку №2), если имеется страховой стаж не менее 20 лет и не менее 30 пенсионных коэффициентов.


