Актуальные вопросы о соцобеспечении 15 – 2024

Принимает ли Социальный фонд через интернет заявление об изменении способа доставки пенсии, и в какие сроки оно может быть рассмотрено?
Яков Шустов, Орджоникидзевский район

[bookmark: _GoBack]Изменить способ доставки пенсии – с почты на банк или наоборот, а также сменить одну кредитную организацию на другую – можно через портал «Госуслуги». Нужно в блоке «Пенсии. Пособия» выбрать раздел «Пенсии», а в нём – сервис «Доставка пенсии и социальных выплат СФР», затем выбрать, кому оформляете услугу. Если себе, то будут предложены варианты «На счёт в банке» и «Почтой России». При выборе банка нужно указать его полное наименование и номер счёта для перечисления средств. Если вы выбираете Почту, то нужно указать номер отделения и способ получения пенсии – на дому или в кассе. Заявление будет рассмотрено в течение трёх рабочих дней. 

Если заявление оформляется подопечному лицу или другому человеку по доверенности, то необходимо будет лично обратиться в клиентскую службу Социального фонда с документами, подтверждающими полномочия.


Мой сын-студент ухаживает за бабушкой и дедушкой старше 80 лет. Как этот факт учитывается при определении права на пенсию: как уход за одним человеком или за двумя?
Валентина Ильинична, Боградский район

Независимо от количества нетрудоспособных лиц, за которыми осуществляется уход, начисление пенсионных коэффициентов происходит по стандартной схеме – 1,8 за каждый полный год ухода. Исчисление страхового стажа также производится в календарном порядке – за год ухода засчитывается год стажа.

Что касается компенсационной выплаты в случае, когда за двумя нетрудоспособными ухаживает один человек, то она устанавливается обоим лицам, за которыми осуществляется уход.


Если придётся с мужем официально расторгнуть супружеские отношения, то необходимо ли будет после развода делить средства материнского капитала? 
Надежда, Таштыпский район

Программа материнского капитала – целевая федеральная программа, направленная на поддержку семей, имеющих детей. Супруги могут потратить средства капитала на улучшение жилищных условий, образование детей, адаптацию и реабилитацию детей-инвалидов, на накопительную пенсию матери или получать ежемесячную денежную выплату. 

При разводе денежные средства материнского капитала не могут быть разделены между супругами, потому что предоставлены государством на конкретные целевые нужды и не могут считаться совместно нажитым имуществом.

Право распоряжаться средствами материнского капитала остаётся у владельца сертификата в полном объёме. 

Вторая сторона в случае несогласия вправе обратиться в судебные органы. Например, если претендует на долю в жилье, приобретённом на средства материнского капитала.

