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Мастер-класс «Грамотный вход в экспортную деятельность. Учимся на чужих ошибках». 

В рамках реализации национальных проектов «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт» Центром поддержки экспорта Фонда развития Республики Хакасия 13 ноября 2023 года с 10:00 до 17:00 (по местному времени) запланировано проведение мастер-класса на тему: «Грамотный вход в экспортную деятельность. Учимся на чужих ошибках». 
К участию в мастер-классе приглашаются субъекты малого и среднего предпринимательства:

· зарегистрированные и/или осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории муниципального образования в установленном порядке, и проявляющие предпринимательскую активность;

· производители и переработчики продукции различной отраслевой принадлежности (в том числе промышленная продукция, пищевая продукция со сроком годности не менее 4-х месяцев, продукция АПК);

· организации, оказывающие туристические услуги;

· иные организации, заинтересованные в расширении бизнеса и поиске новых рынков сбыта продукции (работ услуг), в том числе зарубежных.

1. Формат участия на выбор:

2. Онлайн формат (видеоконференцсвязь) с непосредственным присутствием представителей компаний на площадке администрации муниципального образования или самостоятельным подключением по ссылке: https://fondrh19.ktalk.ru/rk9si5mp687a.
3. Оффлайн формат – очное присутствие на мастер-классе по адресу: г. Абакан, ул. Др. Народов, 2а, 2 этаж, Конференц-зал Центра «Мой Бизнес». 

Программа мастер-класса:

1. Основные принципы организации ВЭД на предприятии,

2. Стратегия компании при выходе на зарубежные рынки,

3. Риски во внешнеэкономической деятельности, их классификация и способы минимизации,

4. Регулирование ВЭД в РФ со стороны государства,

5. Учимся на чужих ошибках:

· экспортное таможенное оформление, 
· валютный контроль банка, 
· налоговые последствия ВЭД, 
· внешнеторговый экспортный контракт, 
· проверка добросовестности иностранного контрагента, 
· Инкотермс 2020.
По вопросам участия обращайтесь в Управление финансов и экономики Администрации Орджоникидзевского района до 08.11.2023 года по тел. 8 (39036)22684  
