[bookmark: _GoBack]В период с 27 июня по 28 июня 2024 года в г. Москве состоится Форум социального предпринимательства и социальной ответственности бизнеса – «Площадка социальных инициатив #БизнесМыВместе» (далее – Форум).

Форум станет площадкой для общения, поддержки, обмена знаниями и опытом, развития и нового мышления в области социально значимой предпринимательской деятельности в России, демонстраций   лучших   практик   в   сфере   социального предпринимательства и социально ответственного бизнеса, а также площадкой подведения итогов грантовых конкурсов.

Цель Форума – поддержка социального предпринимательства, популяризация социально ответственного бизнеса и повышение его престижа через демонстрацию субъектами малого и среднего предпринимательства своих идеологических и смысловых ориентиров.

Участниками Форума станут владельцы социального бизнеса и представители смежных сфер, студенты вузов и ссузов, молодежь с идеями, молодые предприниматели, участники проектов трека «Росмолодежь.Бизнес».

В программу Форума войдут деловая программа со спикерами, дискуссии экспертов в сфере социального предпринимательства, по результатам которых будут приняты решения о поддержке отрасли, презентационная площадка для социальных предпринимателей, площадка для защиты грантовых заявок, площадка для награждения победителей конкурсов.

Приглашается молодежь, заинтересованная в ведении предпринимательской деятельности, а также действующие молодые предприниматели, представители общественных организаций, федеральных и региональных органов исполнительной власти в возрасте от 18 до 35 лет (включительно).

Всем участникам необходимо пройти регистрацию на IT-платформе «Росмолодежь.Бизнес» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и подать заявку на участие в Форуме в личном кабинете в разделе «Мероприятия» до 23:59 по московскому времени 20 июня 2024 года (Росмолодежь.Бизнес (rosmolbusiness.ru)).


