Добровольная сдача наркотических средств 
В соответствии с примечаниями к ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее по тексту - УК РФ) и к ст. 6.8. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) добровольная сдача наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов (далее по тексту – наркотические средства) является одним из условий освобождения от уголовной или административной ответственности за незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку таких средств. Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 15 июня 2006 г. № 14 «О судебной практике по делам о преступлениях, связанных с наркотическими средствами, психотропными, сильнодействующими и ядовитыми веществами» разъясняет, что «добровольная сдача наркотических средств... означает выдачу лицом таких средств... представителям власти при наличии у этого лица реальной возможности распорядиться ими иным способом». 
Примером сдачи наркотических средств путем их выдачи могут быть действия лица, которое перед началом обыска на вопрос сотрудников полиции, имеются ли у него запрещенные предметы, ответило, что желает добровольно выдать имеющееся у него наркотическое средство. 
Добровольная сдача наркотических средств одним из соучастников преступления при отсутствии согласия и содействия со стороны других соучастников преступления является основанием освобождения от уголовной ответственности только для данного лица. 
Кроме того, добровольная сдача наркотических средств означает, что лицо сдает наркотические средства по собственному (свободно возникшему) желанию, т.е. не под принуждением с чьей-либо стороны или воздействием иных обстоятельств, преодолеть которые лицо было не в силах.
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О порядке установления платы за подключение к электрическим сетям энергоемких объектов капительного строительства

Обращаясь в сетевую компанию с заявкой на подключение к электрическим сетям, заявитель вправе самостоятельно выбрать вид ставки платы за технологическое присоединение и на стадии заключения договора потребовать рассчитать размер этой платы двумя альтернативными способами (с применением ставки за единицу максимальной мощности либо стандартизированных тарифных ставок). Такое право заявителя предусмотрено абз. 7 п. 87 Основ ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике, утвержденных постановлением Правительства РФ от 29.12.2011 № 1178, п. 7 Методических указаний по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям, утвержденных приказами ФАС России от 29.08.2017 № 1135/17. При этом обязанность по предоставлению заявителю такого выбора возложена на сетевую компанию, что следует из пунктов 15, 16 Правил технологического присоединения, утвержденных постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861.
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О порядке переселения собственников из аварийного жилья
Порядок обеспечения жилищных прав собственников жилых помещений многоквартирных домов, признанных аварийными, имеет свои особенности и регламентируется статьей 32 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Согласно части 10 статьи 32 Жилищного кодекса Российской Федерации признание в установленном порядке многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции является основанием для предъявления органом, принявшим такое решение, к собственникам жилых помещений в указанном доме требования о его сносе или реконструкции в разумный срок за счет их собственных средств. Данное решение принимается в соответствии постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 (редакции от 24.12.2018) «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом».

Так, в силу 33 названного Положения, основанием для признания жилого помещения непригодным для проживания является наличие выявленных вредных факторов среды обитания человека, которые не позволяют обеспечить безопасность жизни и здоровья граждан вследствие:

ухудшения в связи с физическим износом в процессе эксплуатации здания в целом или отдельными его частями эксплуатационных характеристик, приводящего к снижению до недопустимого уровня надежности здания, прочности и устойчивости строительных конструкций и оснований;

изменения окружающей среды и параметров микроклимата жилого помещения, не позволяющих обеспечить соблюдение необходимых санитарно-эпидемиологических требований и гигиенических нормативов в части содержания потенциально опасных для человека химических и биологических веществ, качества атмосферного воздуха, уровня радиационного фона и физических факторов наличия источников шума, вибрации, электромагнитных полей.

Наряду с изложенным действующее законодательство также предусматривает возможность предоставления собственнику другого жилого помещения взамен изымаемого с зачетом его стоимости в выкупную цену в качестве одной из мер социальной поддержки. 
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О порядке увольнения работника по состоянию здоровья

В соответствии с положениями ст.ст. 80, 81 Трудового кодекса Российской Федерации увольнение по здоровью работника может быть как по инициативе самого заболевшего, так и по инициативе работодателя.

Увольнение по собственному желанию по состоянию здоровья происходит на основании заявления сотрудника, в котором указывается наличие заболевания как причина желания расторгнуть трудовой договор. При этом соблюдать 2-недельный срок предупреждения о предстоящем уходе не требуется.

Увольнение происходит по инициативе работодателя возможно в случае, если имеется медицинское заключение, согласно которому работник не может исполнять свои трудовые обязанности.

Если в соответствии с медицинским заключением работник не может исполнять свои трудовые обязанности, работодатель с его письменного согласия обязан перевести такого работника на другую, имеющуюся в организации работу, не противопоказанную ему по состоянию здоровья.

В случае отказа работника от постоянного или временного (на срок более 4 месяцев) перевода на другую работу, либо отсутствия у работодателя подходящей работы, работник подлежит увольнению по п. 8 ч. 1 ст. 77 Трудового кодекса Российской Федерации.

В целях исключения произвольного применения данного основания прекращения трудового договора, необходимость перевода работника на другую работу должна быть установлена специализированным органом и зафиксирована в соответствующем медицинском заключении.

Отказ работодателя предоставить работнику имеющуюся в организации работу, не противопоказанную ему по состоянию здоровья, может быть им обжалован.

Согласно ст.ст. 22-24 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации спор о восстановлении на работе в связи с незаконным увольнением подлежит рассмотрению в районном суде по месту нахождения организации, месту жительства или пребывания работника.

Такие гражданские дела в силу положений ст.45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации рассматриваются с обязательным участием прокурора, дающего заключение по существу спора.

Как следует из ст.392 Трудового кодекса Российской Федерации срок на обращение за судебной защитой составляет 1 месяц со дня вручения работнику копии приказа об увольнении либо со дня выдачи трудовой книжки.

От уплаты госпошлины за рассмотрение спора судом истцы освобождены.
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