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 «Надзор за исполнением законодательства 

при управлении жилищным фондом»

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения управляющими компаниями законодательства при управлении жилищным фондом, в том числе исполнения ими лицензионных требований.

На территории района имеются 2 управляющих компании, обслуживающих многоквартирные дома: МКП «Приисковое ЖКХ» (с. Приисковое) и МКП «Копьевское ЖКХ» (п. Копьево). 
В результате обследования многоквартирных домов в с. Приисковое установлено, что МКП «Приисковое ЖКХ», имея лицензию на право  управления 15 многоквартирными домами, не соблюдает лицензионные требования, а именно: в подвальных помещениях устроены дощатые кладовые, помещения используются для бытовых нужд и захламлены мусором, в домах имеются открытые и незащищенные участки системы электроснабжения. 

Помимо этого, у директора предприятия отсутствует квалификационный аттестат.

В ходе проверки МКП «Копьевское ЖКХ» установлено, что предприятие вообще не имеет лицензию на право управления многоквартирных домов.  

Ранее, соответствующую лицензию имело муниципальное унитарное предприятие «Копьевское ЖКХ». При этом, в июле 2019 года произведена реорганизация в муниципальное казенное предприятие  «Копьевское ЖКХ». Вместе с тем, на новое предприятие лицензия не оформлена.  
Таким образом, МКП «Копьевское ЖКХ» в настоящее время продолжает осуществлять деятельность по управлению 19 многоквартирными домами в п. Копьево без лицензии.

По результатам проверки в отношении директора МКП «Приисковое ЖКХ» возбуждено административное производство по ч. 2 ст. 14.3.1 КоАП РФ (осуществление деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований), в отношении директора МКП «Копьевское ЖКХ» - по  ч. 1 ст. 14.3.1 КоАП РФ (осуществление деятельности по управлению многоквартирными домами без лицензии). Административные материалы направлены в Минстрой и ЖКХ РХ (находятся на рассмотрении). Руководителям предприятий внесены представления об устранении нарушений, рассмотрение которых находится на контроле в прокуратуре района.   
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