Мерами прокурорского реагирования гражданам Орджоникидзевского района с диагнозом «сахарный диабет» выписаны рецепты на тест-полоски

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка своевременности обеспечения льготной категории граждан с диагнозом «сахарный диабет» инсулинами, пероральными сахароснижающими средствами и тест-полосками.
Установлено, что врачами ГБУЗ РХ «Копьевская РБ» допускались случаи невыписки гражданам указанной категории медицинских изделий для лечения сахарного диабета. Так, пациентке, болеющей сахарным диабетом 2 типа, рецепты в 2020-2021 гг. на получение тест-полосок врачом не выписывались. В целях устранения выявленных нарушений прокурором района в январе 2021 года в адрес главного врача ГБУЗ РХ «Копьевская РБ» внесено представление (рассмотрено, удовлетворено, выписаны и обслужены рецепты на тест-полоски, 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности). 
Кроме того, прокурором района в отношении врача ГБУЗ РХ «Копьевская РБ» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 15 Закона Республики Хакасия от 17.12.2008 № 91-ЗРХ «Об административных правонарушениях», т.е. за несоблюдение установленных нормативными правовыми актами Республики Хакасия государственных гарантий обеспечения граждан бесплатными (льготными) лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения. Административной комиссией Орджоникидзевского района постановление прокурора удовлетворено, врач признана виновной в совершении вышеуказанного правонарушения, назначен административный штраф в размере 500 рублей. 
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