Заместитель Генерального прокурора России Дмитрий Демешин в ходе рабочего визита провел в прокуратуре Томской области оперативные совещания 
Управление Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу сообщает.
Сегодня, 29 сентября 2022 года, заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Дмитрий Демешин провел в городе Томске совещание, посвященное вопросам межведомственного взаимодействия правоохранительных органов области при выполнении поручений Генерального прокурора Российской Федерации, поступивших по итогам личного приема граждан 06 июля 2022 года в г. Томске.
В работе совещания приняли участие прокурор Томской области Александр Семенов, сотрудники прокуратуры, руководители правоохранительных органов региона.
Дмитрий Демешин отметил, что по ряду обращений граждан и представителей бизнес-сообщества Генеральным прокурором Российской Федерации прокуратуре Томской области даны конкретные поручения о незамедлительном принятии мер уголовно-правового характера, в том числе – об организации проведения доследственных проверок, надзора за возбуждением и расследованием уголовных дел. Для достижения поставленных Генеральным прокурором Российской Федерации задач необходимо оперативное взаимодействие правоохранительных органов, своевременный обмен информацией.
Наряду с этим Дмитрий Демешин провел оперативное совещание с работниками прокуратуры Томской области, на котором были обсуждены результаты работы по рассмотрению обращений граждан и представителей бизнес-сообщества, поступивших на личный прием к Генеральному прокурору Российской Федерации.
По итогам проведенных мероприятий Дмитрием Демешиным даны конкретные поручения участникам совещаний, определен комплекс дополнительных мер, направленный на эффективное устранение нарушений закона, восстановление нарушенных прав заявителей.

 

