
В Сибирском федеральном округе прокуроры продолжают работу по противодействию нелегальной игорной деятельности

Органами прокуратуры в Сибирском федеральном округе во взаимодействии с работниками органов правоохраны продолжается работа по противодействию нелегальной игорной деятельности. В 2021 году проведено более 200 проверок деятельности игровых заведений, в ходе которых изъято свыше двух с половиной тысяч единиц игровой техники.

Правоохранительными органами округа возбуждено 73 уголовных дела, 264 лицам предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных статьей 171-2 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконные организация и проведение азартных игр). В суды направлено 70 уголовных дел, по 60 из них постановлены обвинительные приговоры либо нереабилитирующие решения.

Так, судом рассматривается направленное прокурором Красноярского края с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело в отношении 11 лиц, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных частью 3 статьи 171-2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр), частями 1 и 2 статьи 210 УК РФ (организация преступного сообщества и участие в нем).

В ходе следствия установлено, что на территории городов Красноярска и Канска Красноярского края лидеры и участники преступного сообщества организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования, замаскированного под платежные терминалы.

В результате преступной деятельности по организации и проведению азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» участниками в период с 01.05.2015 по 30.01.2020 извлечен доход в сумме свыше 35 млн. руб.

Организаторам преступного сообщества и незаконного проведения азартных игр грозит наказание вплоть до 20 лет лишения свободы, остальным участникам – до 10 лет лишения свободы.

Работа правоохранительных органов округа по противодействию незаконной организации азартных игр продолжается и находится на постоянном контроле управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу.


