На какие виды доходов не может быть обращено взыскание в рамках исполнительного производства?

Статьей 101 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» установлен перечень видов доходов, на которые не может быть обращено взыскание.
Так, к указанным доходам отнесены денежные суммы, выплачиваемые в возмещение вреда:
– причиненного здоровью;
– в связи со смертью кормильца.
Кроме того, взыскание не обращается на денежные суммы, выплачиваемые лицам, получившим увечья (ранения, травмы, контузии) при исполнении ими служебных обязанностей, и членам их семей в случае гибели (смерти) указанных лиц.
Кроме того, взыскание не может быть обращено на компенсационные выплаты счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов гражданам:
– пострадавшим в результате радиационных или техногенных катастроф;
– связи с уходом за нетрудоспособными гражданами.
Помимо прочего взыскание не может быть обращено на:
– ежемесячные денежные выплаты и (или) ежегодные денежные выплаты, начисляемые в соответствии с законодательством Российской Федерации отдельным категориям граждан (компенсация проезда, приобретения лекарств и другое);
– денежные суммы, выплачиваемые в качестве алиментов, а также суммы, выплачиваемые на содержание несовершеннолетних детей в период розыска их родителей;
– компенсационные выплаты, установленные законодательством Российской Федерации о труде (в связи со служебной командировкой, с переводом, приемом или направлением на работу в другую местность; в связи с изнашиванием инструмента, принадлежащего работнику; денежные суммы, выплачиваемые организацией в связи с рождением ребенка, со смертью родных, с регистрацией брака);
– пенсии по случаю потери кормильца, выплачиваемые за счет средств федерального бюджета;
– выплаты к пенсиям по случаю потери кормильца за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации;
– пособия и выплаты гражданам, имеющим детей, беременным женщинам, осуществляемые за счет средств федерального бюджета, государственных внебюджетных фондов, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и другие.


За повреждение объектов жизнеобеспечения предусмотрена уголовная ответственность
 
Статьей 215.2 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотнена уголовная ответственность за  разрушение, повреждение или приведение иным способом в негодное для эксплуатации состояние объектов энергетики, электросвязи, жилищного и коммунального хозяйства или других объектов жизнеобеспечения.
Уголовная ответственность наступает при умышленном совершении данного преступления из корыстных (с целью получить какие-либо материальные выгоды, услуги) или хулиганских побуждений (с целью противопоставить себя обществу, продемонстрировать неуважение к его устоям).
Наказание за совершении данного противоправного деяния предусмотрено в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей, либо обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до трех лет, а также в виде лишения свободы на срок до трех лет.
Необходимо отграничивать данное преступление от аналогичных преступлений, совершенных по другим мотивам. Так, например, ответственность за совершение действий по приведению в негодность объектов жизнеобеспечения, в том числе транспортной инфраструктуры и транспортных средств, в целях подрыва экономической безопасности и обороноспособности страны, то есть диверсии, влечет за собой привлечение к уголовной ответственности по статье 281 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде лишения свободы на срок от десяти до двадцати лет.

Может ли прокурор прекратить переписку с заявителем?

Да, может.  Прекращение переписки с заявителем возможно, если повторное обращение не содержит новых доводов, а изложенные ранее полно, объективно и неоднократно проверялись и ответы даны в установленном порядке, правомочным должностным лицом органа прокуратуры.
Переписка прекращается один раз на основании мотивированного заключения исполнителя, утвержденного прокурором либо его заместителем. Сообщение об этом до истечения срока рассмотрения обращения направляется автору за подписью исполнителя.
Обращения, поступившие после прекращения переписки и не содержащие новых доводов, остаются без разрешения на основании рапорта исполнителя, с уведомлением об этом заявителя.
Переписка возобновляется, если причины, по которым она была прекращена, устранены. Новые данные о нарушениях закона, сообщенные заявителем, проверяются в порядке, установленном Инструкцией о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в органах прокуратуры Российской Федерации, утвержденной приказом Генерального прокурора Российской Федерации
от 30.01.2013 № 45.

Я нахожусь в отпуске по уходу за ребенком до 1,5 лет и у меня скоро появится второй ребенок, имею ли я право на какие-либо пособия?

Если еще не закончился отпуск по уходу за одним ребенком, а скоро должен родиться следующий, нужно иметь в виду ряд нюансов.
В двух отпусках одновременно находиться нельзя, поэтому если старшему ребенку еще нет 1,5 лет, при оформлении отпуска по беременности и родам первый отпуск по уходу до 1,5 лет прекращается и пособие не выплачивается.
Можно заменить расчетный период. Для расчета пособия по беременности и родам и по уходу до 1,5 лет за вторым ребенком можно заменить расчетные периоды на те, что предшествовали началу отпуска за первым ребенком.
К примеру, в 2022 году женщина ушла в декретный отпуск, а в 2024 году у нее родился второй ребенок. Расчетный период для пособия по беременности и родам и по уходу до 1,5 лет - 2022 и 2023 годы. Один или два года можно заменить на предыдущие: на 2020 и 2021, или 2021 и 2022.
Если на момент окончания отпуска по беременности и родам младшего ребенка старшему еще нет 1,5 лет, тогда оформляют отпуск по уходу за двумя детьми, и пока старшему не исполнится 1,5 года, мама получает два пособия.

Установлена ответственность за незаконное перемещение через государственную границу Российской Федерации алкогольной и табачной продукции

С 1 апреля 2024 года вступили в силу изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации, которыми статья 200.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, устанавливающая уголовную ответственность за контрабанду алкогольной продукции и (или) табачных изделий, признана утратившей силу.
Вместе с тем часть 1 статьи 226.1 Уголовного кодекса Российской Федерации теперь предусматривает ответственность только за незаконное перемещение стратегически важных товаров и ресурсов или культурных ценностей в крупном размере либо особо ценных диких животных, водных биологических ресурсов, растений и грибов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, их частей и дериватов (производных).
В качестве максимального наказания за указанные деяния предусмотрено лишение свободы на срок до 5 лет.
В отдельную часть 1.1 статьи 226.1 Уголовного кодекса Российской Федерации выведены деяния в виде незаконного перемещения сильнодействующих, ядовитых, отравляющих, взрывчатых, радиоактивных веществ, радиационных источников, ядерных материалов, огнестрельного оружия, его основных частей (ствола, затвора, барабана, рамки, ствольной коробки), взрывных устройств, боеприпасов, иного вооружения, иной военной техники, а также сырья, материалов, оборудования, технологий, научно-технической информации или результатов интеллектуальной деятельности, которые могут быть использованы при создании вооружения или военной техники.
Максимальным наказанием за указанные деяния является лишение свободы на срок от 3 до 7 лет.

Установлена ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в совершение трех и более преступлений небольшой и (или) средней тяжести

Федеральным законом от 29.05.2024 внесены изменения в статью 150 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающую уголовную ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления.
До внесения изменений часть 3 статьи 150 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривала уголовную ответственность за вовлечение несовершеннолетнего путем обещаний, обмана, угроз или иным способом в совершение тяжкого или особо тяжкого преступления, совершенное лицом, достигшим 18-летнего возраста.
Внесенными изменениями часть 3 статьи 150 Уголовного кодекса Российской Федерации дополнена ответственностью за вовлечение несовершеннолетнего в совершение трех и более преступлений небольшой и (или) средней тяжести.
В качестве наказания за указанные деяния предусмотрено лишение свободы на срок от 5 до 8 лет.

Конституционный Суд РФ защитил жилищные права бывших членов семьи собственника жилого помещения, отказавшихся от участия в его приватизации

Постановлением Конституционного Суда Российской Федерации от 25.04.2024 часть 6 статьи 32 Жилищного кодекса Российской Федерации признана не соответствующей Конституции Российской Федерации в той мере, в какой данная норма в системе действующего правового регулирования не обеспечивает надлежащих гарантий защиты жилищных прав бывших членов семьи собственника жилого помещения, отказавшихся от участия в его приватизации, для которых это жилое помещение является единственным и которые не имеют реальной возможности самостоятельно удовлетворить потребность в жилище, при изъятии этого жилого помещения (в том числе признанного непригодным для проживания) для муниципальных нужд в связи с признанием многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.
Конституционный Суд Российской Федерации отметил, что жилищным законодательством также не урегулирован вопрос о порядке и способах защиты конституционного права таких граждан на жилище, хотя условия для осуществления этого права обязаны создавать органы государственной власти и местного самоуправления. Действующее правовое регулирование не обеспечивает потребности таких граждан в жилище в случае утраты ими права пользования жилым помещением, которое является для них единственным пригодным для постоянного проживания, включая также и ситуации, когда в результате изъятия жилого помещения у собственника и выселения бывших членов его семьи, отказавшихся от участия в приватизации, возникают основания для признания их нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.
Федеральному законодателю предписано в кратчайший срок внести в законодательство необходимые изменения. Впредь до этого суд может обязать органы местного самоуправления соответствующего муниципального образования предоставить бывшему члену семьи собственника изымаемого аварийного жилого помещения в пользование другое жилье при условии, что для бывшего члена семьи собственника изымаемого помещения оно является единственным и такой бывший член семьи, признанный малоимущим, принят на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении или имеет право состоять на таком учете.
Ознакомиться с Постановлением Конституционного Суда Российской Федерации можно на сайте Конституционного Суда Российской Федерации www.ksrf.ru.

Получил травму при падении на обледеневшем крыльце дома, где проживают родители. Долгое время был на больничном, лечение прохожу по настоящее время. Должна ли управляющая компания возместить вред?

В соответствии со статьей 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации вред, причиненный личности или имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
При причинении гражданину увечья или ином повреждении его здоровья возмещению подлежит утраченный потерпевшим заработок (доход), который он имел либо определенно мог иметь, а также дополнительно понесенные расходы, вызванные повреждением здоровья.
В этой связи управляющая компания, ненадлежащим образом исполнившая обязанность по содержанию общего имущества в многоквартирном доме, обязана возместить утраченный (неполученный) заработок за весь период нетрудоспособности, стоимость назначенных лечащим врачом лекарственных препаратов, медицинских изделий.  
Также с учетом требований статьи 151 Гражданского кодекса Российской Федерации на управляющую компанию может быть возложена обязанность денежной компенсации морального вреда (физические и нравственные страдания).  При этом учитываются длительность лечения (стационарного и амбулаторного), нравственные страдания, связанные с потерей трудоспособности, невозможностью продолжать общественную жизнь, ограничением физических возможностей.

Важное из Обзора практики Верховного Суда Российской Федерации

1) Заключение между собственниками помещений в многоквартирном доме
(в случае отсутствия в нем централизованного горячего водоснабжения) и ресурсоснабжающей организацией прямых договоров на поставку тепловой энергии для приготовления горячей воды законодательством не предусмотрено.
 2) Условие договора управления многоквартирным домом о размере платы за содержание общего имущества должно соответствовать решению, принятому на общем собрании собственников помещений в этом доме.
Управляющая организация должна доказать необоснованность решения общего собрания собственников о размере платы за содержание общего имущества. Суждения о том, что снижение размера платы ставит под угрозу безопасность проживающих в доме граждан, должны быть подкреплены надлежащими доказательствами, а не носить абстрактный характер.
3) Нельзя размещать кондиционер на фасаде многоквартирного дома без решения общего собрания собственников. Такие действия нарушают право общей долевой собственности, которое принадлежит всем собственникам помещений в доме.
4) Управляющая организация обязана следить за состоянием почтовых ящиков в доме.
Поскольку абонентские почтовые ящики относятся к общему имуществу многоквартирного дома, такое имущество подлежит содержанию управляющей организацией в надлежащем техническом состоянии, обеспечивающем выполнение им основного назначения.
При ненадлежащем состоянии абонентского почтового шкафа в подъезде многоквартирного дома он подлежит восстановлению (ремонту либо замене) управляющей организацией в счет установленной платы за содержание жилых помещений, вносимой собственниками помещений в многоквартирном доме.

В каких случаях обращения, поступившие в органы прокуратуры Российской Федерации, могут остаться без разрешения?
Без разрешения может быть оставлено обращение, лишенное по содержанию логики и смысла, если имеется решение суда о признании заявителя недееспособным в связи с наличием у него психического расстройства.
Если в письменном обращении содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи, такое обращение может быть оставлено без ответа по существу поставленных в нем вопросов с разъяснением заявителю недопустимости злоупотребления правом.
В случаях, когда текст письменного обращения не поддается прочтению, ответ также не дается, о чем заявитель уведомляется в 7-дневный срок со дня регистрации при наличии возможности прочесть его фамилию и почтовый адрес, а если текст письменного обращения не позволяет определить суть предложения, заявления или жалобы, такое обращения остается без ответа с уведомлением об этом заявителя.

Чем отличается находка от кражи?
 
В соответствии со статьей 227 Гражданкого кодекса Российской Федерации нашедший потерянную вещь обязан немедленно уведомить об этом лицо, потерявшее ее, или собственника вещи, или кого-либо другого из известных ему лиц, имеющих право получить ее, и возвратить найденную вещь этому лицу.
Если лицо, имеющее право потребовать возврата найденной вещи, или место его пребывания неизвестны, нашедший вещь обязан заявить о находке в полицию или в орган местного самоуправления.
Нашедший вещь вправе потребовать от лица, управомоченного на получение вещи, вознаграждение за находку в размере до двадцати процентов стоимости вещи.
Таким образом, находка – вещь, которую собственник или другой владелец потерял, а другое лицо нашло.
В силу же статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации под кражей понимается тайное хищение чужого имущества.
Как тайное хищение чужого имущества (кража) следует квалифицировать действия лица, совершившего незаконное изъятие имущества в отсутствие собственника, или иного владельца этого имущества, или посторонних лиц либо хотя и в их присутствии, но незаметно для них. В тех случаях, когда указанные лица видели, что совершается хищение, однако виновный, исходя из окружающей обстановки, полагал, что действует тайно, содеянное также является тайным хищением чужого имущества.
Таким образом, главным отличием кражи от находки является противоправность действий лица, направленных на тайное изъятие имущества у его собственника.
За кражу, в зависимости от стоимости похищенного, предусмотрена административная и уголовная ответственность.
Влияет ли период декрета на продолжительность отпуска?
 
Отпуск по беременности и родам входит в стаж, который дает право на ежегодный оплачиваемый отпуск. Даже если на момент выхода в декрет у женщины были использованы все отпускные дни – за время декрета накопятся новые.
Например, сотруднице полагается 28 календарных дней отпуска за каждый отработанный год, это 2,33 дня отпуска за каждый полный месяц. За 140 дней отпуска по беременности и родам у нее накопится примерно 11 дней отпуска.
Следует учитывать, что за время отпуска по уходу за ребенком до 1,5 лет отпускной стаж не идет и дни отпуска не накапливаются.

Иностранным агентам запрещено принимать участие в выборах в качестве кандидатов
 
Федеральным законом от 15 мая 2024 года № 99-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».
Закреплено, что при проведении выборов в федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы публичной власти федеральной территории, органы местного самоуправления кандидат обязан к моменту представления документов, необходимых для регистрации кандидата, списка кандидатов, прекратить статус иностранного агента.
Несоблюдение кандидатом данного требования при проведении выборов является основанием для отказа в регистрации кандидата, а также основанием к исключению кандидата из заверенного списка кандидатов.
К числу лиц, которые не могут быть наблюдателями на выборах отнесены: сенаторы Российской Федерации, лица, включенные в реестр иностранных агентов, лица, сведения о которых включены в единый реестр сведений о лицах, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации.
Помимо прочего, приобретение статуса иностранного агента является основанием для досрчного прекращения полномочий лиц, замещающих должности в публичных органах власти.

Верховным Судом Российской Федерации обобщена практика по делам в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами

1) Заключение договора оказания услуг по обращению с ТКО 
Договор о вывозе мусора с территории многоквартирного дома считается заключенным с региональным оператором с даты выбора управляющей организации или даты заключения договора управления домом.
Если арендатор не заключил договор с региональным оператором, услуги последнего должен оплачивать собственник недвижимости, за исключением случаев когда:
- арендатор подал заявку на заключение договора, но между ним и оператором возникли разногласия;
- собственник вовремя уведомил оператора о сдаче здания в аренду, и у того было достаточно информации об арендаторе и его хоздеятельности.
2) Исполнение договора оказания услуг по обращению с ТКО
Собственники отходов не вправе применять фактический учет исходя из массы отходов. Они могут выбрать только один из двух расчетных способов.
Владелец нежилого помещения в МКД вправе осуществлять коммерческий учет ТКО исходя из числа и объема контейнеров, если у него есть свой контейнер, установленный на площадке накопления ТКО.
Если собственник квартиры постоянно проживает в другом месте, это не освобождает его от оплаты вывоза мусора от дома, где находится квартира.
Когда плата за вывоз мусора рассчитывается исходя из общей площади квартиры, а не числа жильцов, это не мешает перерасчету в случае их временного отсутствия.
Если из-за снегопада зимой мусоровоз не имеет доступа к месту сбора отходов, это не является форс-мажором и не освобождает регионального оператора от ответственности.
3) Накопление ТКО
Если контейнерная площадка предназначена для накопления отходов нескольких МКД, расходы на ее содержание делятся пропорционально общей площади помещений в каждом доме.
Проверки и административная ответственность за нарушения при обращении с ТКО
Органы государственного жилищного надзора вправе проверить, соответствует ли тарифам плата, которую начисляет региональный оператор.
Если региональный оператор несвоевременно предоставляет потребителю платежные документы, его должны оштрафовать за ненадлежащее оказание услуг, а не за нарушение нормативов обеспечения населения коммунальными услугами.
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В частности, установлено, что алименты будут учитываться при расчете среднедушевого дохода следующим образом:
- алименты, получаемые на основании судебного решения, учитываются в размере, сведения о котором указаны заявителем в заявлении о назначении ежемесячного пособия, или в размере, представленном ФССП России, в случае исполнительного производства о взыскании алиментов;
- алименты, получаемые на основании нотариально удостоверенного соглашения об уплате алиментов, учитываются в размере, указанном в таком соглашении, за исключением случая, если размер ежемесячного алиментного платежа на одного ребенка менее одной четверти, на 2 детей менее одной трети, на 3 и более детей менее одной второй МРОТ.
При отсутствии судебного решения или нотариально удостоверенного соглашения об уплате алиментов указанный доход по общему правилу учитывается в размере, сведения о котором указаны заявителем в заявлении о назначении ежемесячного пособия.
Не учитываются при расчете пособия доходы от вознаграждения за выполнение трудовых или иных обязанностей, вознаграждения за выполненную работу, совершение действия в рамках гражданско-правового договора, компенсации, выплачиваемые за время исполнения государственных или общественных обязанностей, полученные детьми, возраст которых в расчетном периоде составлял менее 18 лет и которые в указанный период обучались в общеобразовательной организации, профессиональной образовательной организации или образовательной организации высшего образования по очной форме обучения (за исключением обучения только по дополнительным образовательным программам) не менее 6 месяцев.

Правительством установлен порядок поощрения и награждения за добровольческую (волонтерскую) деятельность нагрудным знаком «Доброволец России»
 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 апреля 2024 года утвержден порядок поощрения и награждения за добровольческую (волонтерскую) деятельность нагрудным знаком «Доброволец России».
Нагрудный знак «Доброволец России» является формой поощрения граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, принимающих активное участие в добровольческой (волонтерской) деятельности на территории государства.
Предусмотрено, что добровольцы (волонтеры) награждаются нагрудным знаком в случае, если их участие в добровольческой (волонтерской) деятельности составляет не менее 500 часов за 3 года, предшествующих представлению к награждению нагрудным знаком, и ими внесен значительный вклад в добровольческую (волонтерскую) деятельность на территории России.
Без учета вышеназванных требований к награждению представляются добровольцы (волонтеры), которые проявили самоотверженность, мужество и отвагу, совершили героический поступок при осуществлении добровольческой (волонтерской) деятельности.
Награждение добровольцев (волонтеров) осуществляется Федеральным агентством по делам молодежи не реже одного раза в год.

