Лишение свободы за неуплату алиментов
Орджоникидзевским районным судом, с участием представителя прокуратуры Орджоникидзевского района, рассмотрено представление начальника Ширинского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН по Республике Хакасия в отношении жителя Орджоникидзевского района о замене неотбытой части наказания, в виде исправительных работ, лишением свободы. 
В судебном заседании установлено, что указанное лицо ранее осуждено к исправительным работам за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (Неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей). 

Вместе с тем, от отбытия назначенного наказания лицо уклонялось на протяжении 3 месяцев, не имея на то объективных причин. В судебном заседании представитель прокуратуры района представление начальника Ширинского межмуниципального филиала уголовно – исполнительной инспекции поддержал в полном объеме, указав на безответственное отношение гражданина к назначенному наказанию и нежелание его исполнять. 
На основании постановления Орджоникидзевского районного суда указанному гражданину неотбытая часть наказания в виде исправительных работ была заменена на лишение свободы сроком на 2 месяца 7 дней. 
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