Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения трудового законодательства
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в ГУП РХ «Орджоникидзевское ДРСУ». 
Установлено, что вопреки нормам действующего трудового законодательства дорожному рабочему ГУП РХ «Орджоникидзевское ДРСУ» предоставлен неоплачиваемый день в счет ежегодного оплачиваемого отпуска, который оплачен лишь при увольнении работника.                      
Недопущение подобных нарушений закона впредь потребовано прокурором района во внесенном представлении директору ГУП РХ «Орджоникидзевское ДРСУ», которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Кроме того, прокуратурой района в отношении юридического лица ГУП РХ «Орджоникидзевское ДРСУ» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы). Постановлением Государственной инспекции труда в Республике Хакасия юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 40000 руб.
И.о. прокурора района                                                                      В.С. Чистанов 

