Прокуратурой Орджоникидзевского района через судебное понуждение потребовано устранение нарушений в сфере антитеррористической защищенности объектов образования
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере антитеррористической защищенности в двух объектах образования. 
В нарушение норм федерального законодательства                                     в МБОУ «Копьевская ССОШ» и МБОУ ДО «Копьевская РДШИ» не имеется цельных ограждений по всему периметру территорий образовательных учреждений. 
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенных руководителям организаций представлениях, которые рассмотрены и удовлетворены. Однако, фактически нарушения в полном объеме не устранены. 
В связи с этим прокурором района в Орджоникидзевский районный суд направлены исковые заявления о понуждении устранить названные нарушения. Решениями Орджоникидзевского районного суда требования прокурора района удовлетворены, решения в законную силу не вступили.
Фактическое устранение нарушений находится на контроле прокурора района.  
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