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Мерами прокурорского реагирования устранены нарушения трудового законодательства в сфере охраны труда 

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка по обращениям 14 кочегаров, выполняющих трудовые функции в 3 образовательных учреждениях района, по результатам которой установлены многочисленные нарушения законодательства об охране труда.
В соответствии со статьей 222 Трудового кодекса Российской Федерации на работах с вредными условиями труда работникам выдаются бесплатно по установленным нормам молоко или другие равноценные пищевые продукты.
Выдача работникам по установленным нормам молока может быть заменена по их письменным заявлениям компенсационной выплатой, в размере эквивалентном стоимости молока или других равноценных пищевых продуктов. 
В нарушение указанной нормы трудового законодательства молоко или другие равноценные продукты кочегарам котельных образовательных учреждений в дни их фактической занятости не выдавались, компенсационные выплаты за отопительный период с сентября по декабрь 2023 года в сумме 47477 руб. не произведены.
Устранение выявленных нарушений потребовано прокурором во внесенных директорам образовательных учреждений 3 представлениях, которые рассмотрены и удовлетворены.
[bookmark: _GoBack]Также прокуратурой района мировому судье судебного участка в границах Орджоникидзевского района в интересах кочегаров направлено 14 заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании в их пользу задолженности по компенсационным выплатам за вредные условия труда за отопительный период с сентября по декабрь 2023 года. Мировым судьей требования прокуратуры района удовлетворены, вынесены 14 судебных приказа. 
В настоящее время образовательными учреждениями задолженность перед кочегарами погашена в полном объеме. 
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