Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения Федерального закона «Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов»
[bookmark: _GoBack]Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что на территории Копьевского сельсовета расположен мемориальный объект по увековечиванию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. 
В нарушение норм действующего законодательства названный мемориальный объект находится в ненадлежащем виде, а именно требует реставрации и капитального ремонта: обустройства разрушенного основания (заливка бетоном), замены гранитной плитки, окрашивания для приведения в надлежащее состояние, а также требует обустройства ограждения и шлифовки силуэта солдата с последующей окраской. 
Кроме того, на данном мемориальном объекте по увековечиванию Победы советского народа в Великой Отечественной войне не установлены надписи и обозначения, содержащие информацию о памятнике Великой Отечественной войны, включающие в себя историческую справку, содержащую сведения о событиях, в честь которых был установлен памятник Великой Отечественной войны, информацию о подвиге погибших при защите Отечества и иные сведения (включая исторические документы и фотоматериалы).
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором Орджоникидзевского района во внесенном представлении главе Копьевского сельсовета, которое находится на рассмотрении.
Фактическое устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района. 
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