Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения в сфере обеспечения пожарной безопасности
Прокуратурой Орджоникидзевского района в двух учреждениях района проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения пожарной безопасности. 
Установлено, что в учреждениях допускаются нарушения требований пожарной безопасности, а именно не обеспечено ведение и внесение информации в журнал эксплуатации систем противопожарной защиты, в подвальных помещениях допускается хранение мебели и иных предметов, отсутствует документация подтверждающая пределы огнестойкости  материалов покрытия полов путей эвакуации и др.
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенных представлениях руководителям учреждений, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены, 2 должностных лицо привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Кроме того, в отношении руководителей учреждений возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности). Постановление и материалы проверки находятся на рассмотрении в ОНДПР по Ширинскому и Орджоникидзевскому районам УНДиПР ГУ МЧС России по РХ. 
Прокурор района                                                                                   Е.А. Иванов 

