Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения трудового законодательства

Прокуратурой Орджоникидзевского района по коллективному обращению граждан проведена проверка соблюдения МКП «Красноиюсское ЖКХ» трудового законодательства в сфере оплаты труда. 
Установлено, что вопреки нормам действующего трудового законодательства перед 14 работниками МКП «Красноиюсское ЖКХ» имеется задолженность по заработной плате за февраль 2024 года в размере более                  350000 руб. 
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором Орджоникидзевского района во внесенном представлении директору названного предприятия ЖКХ.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в отношении МКП «Красноиюсское ЖКХ» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы). Постановление и материалы проверки направлены для рассмотрения по существу в Государственную инспекцию труда в Республике Хакасия. 
Принятыми прокуратурой района мерами обеспечено полное погашение задолженности во выплате заработной платы перед 14 работниками. 
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