ИНФОРМАЦИЯ

о работе Совета депутатов Орджоникидзевского района 

Республики Хакасия четвертого созыва за 2021 год
Работа Совета депутатов Орджоникидзевского района Республики Хакасия четвёртого созыва за отчётный период времени основывалась на Конституции  Российской  Федерации,  Федеральном  законе  от  6  октября  2003  года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Конституции Республики Хакасия, Законах Республики Хакасия, Уставе муниципального образования Орджоникидзевский район, Регламенте Совета депутатов, Положении о постоянных комиссиях Совета депутатов и перспективных планах работы Совета депутатов на первое и второе полугодие 2021 года.
Основной формой работы Совета депутатов Орджоникидзевского района являются сессии, на которых принимаются решения по вопросам местного значения в рамках полномочий, возложенных на представительный орган муниципального образования.

В 2021 году районным Советом депутатов было проведено 9 очередных сессий, на которых рассмотрено 86 вопросов. По всем рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения. 
Из рассмотренных районным Советом депутатов в отчётном периоде вопросов 57 внесены в повестку дня по инициативе депутатов или аппарата Совета депутатов, 26 – по инициативе Администрации Орджоникидзевского района, 3 – по инициативе прокуратуры Орджоникидзевского района. По всем проектам проводилась правовая и антикоррупционная экспертиза, при необходимости они дорабатывались.
В 2021 году депутатским корпусом был рассмотрен один вопрос о планах и программах социально-экономического и экологического развития территорий – о ходе реализации на территории Орджоникидзевского района мероприятия  государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий»  по предоставлению жилья специалистам, проживающим на сельских территориях. 

В отчётном году Советом депутатов было принято 5 решений по бюджетным и налоговым вопросам. 
В соответствии с бюджетным законодательством депутатами был утверждён отчёт об исполнении районного бюджета  муниципального образования  Орджоникидзевский  район за 2020 год. 
Два раза в течение года корректировался районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район Республики Хакасия на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. 
В соответствии с бюджетным процессом в Республике Хакасия по ходатайству республиканского Правительства решением Совета депутатов было дано согласие на возможность частичной замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) на дополнительный норматив отчислений в районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район от налога на доходы физических лиц, подлежащий зачислению в республиканский бюджет Республики Хакасия. 
В конце 2021 года после проведения всех необходимых согласно бюджетному законодательству процедур был утверждён районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Четыре раза в течение 2021 года депутатами принимались решения о законодательных инициативах: два решения были связаны с внесённым Советом депутатов в Верховный Совет Республики Хакасия проектом закона Республики Хакасия «О внесении изменения в статью 2 Закона Республики Хакасия «О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими поселениями в Республике Хакасия» (о его внесении и о его отзыве), два решения – о поддержке законопроектов, внесённых в Верховный Совет Республики Хакасия представительными органами муниципальных образований Хакасии.
В 2021 году было принято 26 нормативных решений Совета депутатов, проекты которых были разработаны: 11 – аппаратом районного Совета депутатов, 15 – Администрацией Орджоникидзевского района. 
В апреле по инициативе председателя Совета депутатов Е.Г. Вохминой было разработано и утверждено Положение об Общественном молодёжном совете при Администрации  Орджоникидзевского района Республики Хакасия и Совете депутатов  Орджоникидзевского района Республики Хакасия.

На апрельской же сессии было утверждено Положение об инициативных проектах в муниципальном образовании Орджоникидзевский район Республики Хакасия, регламентирующее реализацию на территории района этой новой формы участия населения в осуществлении местного самоуправления.

В связи с реформой контрольной (надзорной) деятельности в Российской Федерации Советом депутатов в отчётном году было принято 4 решения в сфере муниципального контроля, отнесённого к ведению муниципальных районов.
Решением Совета депутатов от 30.09.2021 № 45-16 «О муниципальном контроле, отнесённом к вопросам местного  значения муниципального района, на территории Орджоникидзевского района Республики Хакасия» были заложены основы нормативно-правового регулирования муниципального контроля на территории района. Впоследствии в него были внесены изменения.
До конца 2021 года Советом депутатов были утверждены два положения о видах муниципального контроля: Положение о муниципальном земельном контроле в границах  муниципального образования Орджоникидзевский район Республики Хакасия и Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов муниципального образования Орджоникидзевский  район Республики Хакасия.
В 2021 году федеральным законодательством были изменены основы деятельности контрольно-счётных органов муниципальных образований. Это потребовало значительных изменений в сфере регулирования деятельности Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района:
Принятым в конце сентября 2021 года решением Совета депутатов «О пенсионном обеспечении председателя Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района Республики Хакасия» на лиц, замещающих муниципальную должность председателя Комиссии, была распространена гарантия пенсионного обеспечения, установленная Уставом муниципального образования Орджоникидзевский район для других лиц, замещающих муниципальные должности, - Главы района и председателя Совета депутатов. 
09 декабря 2021 года было принято решение «О создании Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района  Республики Хакасия с правами юридического лица», которым утверждена новая редакция Положения о Контрольно-счётной комиссии и урегулированы вопросы, связанные с наделением этим статусом действующей Контрольно-счётной комиссии района. 
В целях совершенствования порядка разработки и оформления проектов решений Совета депутатов в 2021 году были внесены изменения в Положение «О порядке внесения проектов муниципальных правовых актов на рассмотрение Совета депутатов муниципального образования Орджоникидзевский район». 

В связи с необходимостью приведения нормативных муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями в федеральном законодательстве были внесены изменения в Положение о порядке назначения и проведения опроса граждан на территории Орджоникидзевского района Республики Хакасия и в Положение о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в муниципальном образовании Орджоникидзевский район.

Ввиду принятия Закона Республики Хакасия от 06.12.2021 № 99-ЗРХ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Хакасия» в конце отчётного периода были внесены изменения в Положение о денежном содержании, премировании и поощрении лиц, за​мещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих муниципального обра​зования Орджоникидзевский район Республики Хакасия.
В октябре 2021 года, как и в предыдущие четыре года, по ходатайству Главы Орджоникидзевского района были приняты решения Совета депутатов Орджоникидзевского района о передаче органам местного самоуправления поселений, входящих в состав Орджоникидзевского района, осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования Орджоникидзевский район в сфере градостроительной деятельности. 
Помимо передачи полномочий органов местного самоуправления муниципального района на уровень поселений в отчётном году принимались решения и о принятии районом полномочий поселений. 
Так, в феврале 2021 года на основании решений Совета депутатов Администрация Орджоникидзевского района приняла полномочия администраций четырёх поселений района по организации строительства жилья в рамках мероприятия государственной программы «Комплексное  развитие сельских территорий» по предоставлению жилья специалистам, проживающим на сельских территориях. 

В июне 2021 года по предложению депутата А.В. Вагнера на сессии была заслушана информация о ходе реализации на территории Орджоникидзевского района этой программы. Депутаты рекомендовали Администрации Орджоникидзевского района взять под особый контроль соблюдение сроков подрядчиками.
Перед окончанием срока контрактов, на депутатском часе сентябрьской сессии, первый заместитель главы Администрации Орджоникидзевского района О.К. Тихонова рассказала о ходе строительства и сдачи в эксплуатацию домов. В ходе доклада были озвучены проблемы, которые впоследствии потребовали принятия депутатами решений, позволяющих использовать для осуществления принятых полномочий собственные средства районного бюджета.
В рамках контроля за осуществлением органами местного самоуправления и их должностными лицами своих полномочий за отчётный период Советом депутатов было принято 5 решений. В том числе были заслушаны обязательные отчёты о работе в 2020 году Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района, административной комиссии, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Работа административной комиссии муниципального образования Орджоникидзевский район в 2020 году была отмечена положительно. Как и активизация работы Администрации Красноиюсского сельсовета и Отд МВД России по Орджоникидзевскому району по выявлению административных правонарушений. Кроме того, была положительно отмечена активизация работы субъектов профилактики административных правонарушений по выявлению действий, нарушающих тишину и покой окружающих в ночное время, и нарушений правил благоустройства.
Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав за 2020 год получила от депутатов традиционно положительную оценку.

В декабре 2021 года на сессии была заслушана информация о реализации на территории Орджоникидзевского района мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости и направлению сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости. В итоговом решении по этому вопросу администрациям поселений Орджоникидзевского района были даны рекомендации по содействию районной администрации в данной сфере, а Администрации Орджоникидзевского района было предложено усилить меры по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.
На последней сессии отчётного года в рамках контрольных полномочий были утверждены предельные расходы на денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих органов местного самоуправления района на очередной год.

В отчётный период в Совет депутатов было принесено два протеста прокуратуры Орджоникидзевского района на нормативные решения Совета депутатов. В январе было опротестовано решение от 28.12.2020 № 71-35 «О районном бюджете муниципального образования Орджоникидзевский район Республики Хакасия на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». В феврале депутатами протест был отклонён. В конце октября по инициативе прокурора Орджоникидзевского района  в связи с вступлением в силу решения суда о признании недействующим Закона Республики Хакасия от 17.12.2020 № 88-ЗРХ «О республиканском бюджете Республики Хакасия на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» протест был повторно рассмотрен на сессии Совета депутатов. По итогам повторного рассмотрения было оставлено в силе решение об отклонении протеста. 
В сентябре в Совет депутатов был направлен протест на часть 2.1 статьи 64 Устава муниципального образования Орджоникидзевский район. Протест был удовлетворён, выявленное прокуратурой нарушение было устранено в кратчайшее время.
На протяжении всего отчётного периода велась работа по своевременному  приведению Устава муниципального образования Орджоникидзевский район в соответствие с изменениями в федеральном и республиканском законодательстве. В мае и сентябре отчётного года, после всех требуемых процедур, были приняты решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Орджоникидзевский район». На последней сессии 2021 года, состоявшейся 28 декабря, был утверждён проект решения о внесении изменении и дополнений в Устав района. На этой же сессии были внесены изменения в Регламент Совета депутатов Орджоникидзевского района.
Пять рассмотренных депутатами в 2021 году вопросов были в сфере распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования Орджоникидзевский район. 
Три решения касались приватизации: заслушивался отчёт об исполнении в 2020 году Прогнозного плана приватизации на 2019 – 2022 годы,  внесены изменения в Прогнозный план приватизации на 2020 – 2022 годы, установлены условия приватизации муниципального имущества.
В феврале 2020 года рассматривался вопрос об управлении и распоряжении землями сельскохозяйственного назначения на территории Орджоникидзевского района и мерах по вовлечению неиспользуемых земель в хозяйственный оборот. 
Этот вопрос был включён в повестку дня сессии по результатам экспертно-аналитического мероприятия, проведённого Контрольно-счётной комиссией района по поручению Совета депутатов. С инициативой о такой проверке вышел депутат М.И. Кошелев. 
Депутаты заслушали председателя Контрольно-счётной комиссии, руководителя Управления сельского хозяйства и руководителя Управления муниципального имущества Администрации Орджоникидзевского района. В итоговом решении депутаты обратили внимание районной администрации на необходимость учёта замечаний и своевременной реализации предложений Контрольно-счётной комиссии по результатам проведённых ею экспертно-аналитических мероприятий. Также депутаты рекомендовали Администрации Орджоникидзевского района: принять либо доработать уже действующую муниципальную программу, направленную на эффективное использование и вовлечение в хозяйственный оборот земельных участков сельскохозяйственного назначения; разработать порядок, регламентирующий ведение учета земельных участков сельскохозяйственного назначения по видам разрешенного использования, в том числе в разрезе категорий; принять меры по сокращению задолженности по арендным платежам за пользование землями сельскохозяйственного назначения; обеспечить системный и постоянный муниципальный земельный контроль, в том числе по выявлению невостребованных земельных участков (долей) из земель сельскохозяйственного назначения; оказывать совместно с администрациями поселений Орджоникидзевского района всестороннее содействие специалистам «Информационно-консультационного центра развития агропромышленного комплекса Республики Хакасия» в изготовлении актуальной электронной карты земель сельскохозяйственного назначения Республики Хакасия. 

На последней сессии отчётного года депутаты дали согласие районной администрации на безвозмездную передачу здания, в котором расположена воскресная православная школа, в собственность Сретенского Храма.

В отчётном периоде было принято 8 решений по вопросам культуры, образования, здравоохранения и социального обеспечения. 

Дважды вносились изменения в решение об утверждении состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.

Традиционно по окончании летнего каникулярного периода на сессии был рассмотрен вопрос об итогах летнего отдыха,  оздоровления и занятости детей и подростков Орджоникидзевского района  в 2021 году.

На мартовской сессии были рассмотрены вопросы о ходе реализации национального проекта «Образование» и о молодёжной политике в Орджоникидзевском районе. Итогом рассмотрения последнего вопроса стало предложение о создании Общественного молодёжного совета при Администрации Орджоникидзевского района и Совете депутатов Орджоникидзевского района. После утверждения Положения об Общественном молодёжном совете он был сформирован решением Совета депутатов в количестве 9 человек – представителей молодёжи от каждого поселения Орджоникидзевского района. В течение года было принято два решения об изменении его состава.
Из 4 решений в сфере охраны общественного порядка, принятых в 2021 году, 2 – об изменении состава административной комиссии муниципального образования Орджоникидзевский район, 2 – о работе полиции.

В апреле на сессии заслушивался отчёт начальника Отделения МВД России по Орджоникидзевскому району Г.Г. Шулбаева о деятельности отделения полиции за 2020 год.
В конце сентября, по инициативе председателя Совета депутатов Е.Г. Вохминой, которой поступили жалобы в ходе выездного приёма жителей района, заслушивалась информация начальника районного отделения полиции и глав поселений района о борьбе с незаконной розничной  продажей алкогольной и спиртосодержащей  пищевой продукции физическими лицами на территории Орджоникидзевского района.
В отчётном периоде на сессии рассматривались 3 вопроса, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством и благоустройством: о создании, содержании и охране зелёных насаждений в поселениях Орджоникидзевского района; о готовности объектов коммунального хозяйства и учреждений бюджетной сферы Орджоникидзевского района к отопительному сезону 2021 – 2022 годов; об организации деятельности по  накоплению, сбору и транспортированию твёрдых коммунальных отходов на территории Приискового сельсовета Орджоникидзевского района.

Первый из них был включен в повестку дня сессии по инициативе председателя Совета депутатов Е.Г. Вохминой в связи жалобами жителей некоторых населенных пунктов района как на «варварскую» рубку и обрезку деревьев, так и, наоборот, на невозможность вырубить мешающее или засохшее дерево. Были заслушаны главы двух поселений, от чьих жителей поступило больше всего жалоб. По результатам рассмотрения вопроса депутаты рекомендовали органам местного самоуправления поселений Орджоникидзевского района дополнить Правила благоустройства соответствующих поселений нормами о работах по озеленению территорий и содержанию зеленых насаждений и (или) о правилах обрезки деревьев и кустарников, соответствующими Правилам создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации. В целях методической помощи в сельсоветы были направлены соответствующие правовые акты.

Вопрос об организации деятельности по накоплению, сбору и транспортированию твёрдых коммунальных отходов на территории Приискового сельсовета Орджоникидзевского района был включен в повестку дня по инициативе депутата районного Совета от этого избирательного округа М.И. Кошелева. Из доклада Главы Приискового сельсовета следовало, что на момент сессии обращение с ТКО на территории сельсовета налажено, имевшиеся проблемы решены. Тем не менее, депутаты рекомендовали Администрации Приискового сельсовета проводить разъяснительную работу с населением Приискового сельсовета Орджоникидзевского района и предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на его территории, направленную на повышение культуры в сфере обращения с твёрдыми коммунальными отходами; оказывать необходимую помощь региональному оператору в организации своевременного вывоза твёрдых коммунальных отходов с территории Приискового сельсовета Орджоникидзевского района; осуществлять постоянный контроль за региональным оператором в части исполнения им обязательств по вывозу твёрдых коммунальных отходов с территории сельсовета.
Как и в предыдущие годы, в отчётном периоде депутатами принимались решения, связанные с признанием заслуг жителей Орджоникидзевского района. Было принято три решения о посмертном присвоении звания «Почётный гражданин Орджоникидзевского района Республики Хакасия»: Коковой Людмиле Макаровне, Кочергиной Татьяне Ивановне и Ботину Владимиру Георгиевичу. 

К праздничным и юбилейным датам Благодарственными письмами Совета депутатов Орджоникидзевского района поощрялись работники культуры, работники районной администрации, оказывающие содействие Совету депутатов, работающая молодежь района, штатные и внештатные корреспонденты газеты «Орджоникидзевский рабочий». Почётными грамотами Совета депутатов были награждены муниципальные служащие аппарата Совета депутатов, Контрольно-счётной комиссии района, специалисты администраций сельсоветов, медицинские работники. 
В 2021 году депутатами было рассмотрено 3 организационных вопроса.  

В октябре Советом депутатов на рассмотрение Главы Республики Хакасия –  Председателя Правительства Республики Хакасия была предложена кандидатура для назначения членом Избирательной комиссии Республики Хакасия  нового состава с правом решающего голоса. 
На последней сессии отчётного года депутатами была определена штатная численность Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района.

На этой же, завершающей год, сессии было принято решение о досрочном прекращении депутата по трёхмандатному избирательному округу № 1, председателя Совета депутатов Орджоникидзевского района Елены Геннадьевной Вохминой, которая 24 декабря 2021 года скоропостижно скончалась в результате тяжёлой болезни. 

В течение отчётного года все проекты решений и принятые решения Совета депутатов, независимо от их характера, направлялись в прокуратуру Орджоникидзевского района. Решения нормативного характера направлялись в Министерство по делам юстиции и региональной безопасности РХ для внесения в регистр нормативных муниципальных правовых актов. 
Принятые в течение года решения Совета депутатов Орджоникидзевского района публиковались в газете «Орджоникидзевский рабочий». Также все решения размещены на официальном сайте Орджоникидзевского района www.or19.ru.
Одной из форм работы Совета депутатов являются депутатские часы в рамках сессии. На них заслушиваются должностные лица либо по проблемам, решение которых находится вне компетенции органов местного самоуправления, либо для полного и достоверного информирования жителей (и депутатов как их представителей) по тем или иным вопросам.
Так в феврале, на двадцать восьмой сессии, в рамках депутатского часа председатель Совета депутатов Е.Г. Вохмина выступила с информацией о реализации на территории Республики Хакасия и Орджоникидзевского района национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации». 

На этом же депутатском часе по предложению депутатов М.И. Кошелева и Н.М. Рыжкова заслушивали руководителя Управления образования Е.В. Данилову об организации питания школьников в школах Орджоникидзевского района. В результате депутаты получили ответы на вопросы по поводу питания детей, которые им задавали жители района в ходе встреч.
На апрельской тридцатой сессии Совета депутатов заместитель руководителя Управления Федерального казначейства по Республике Хакасия И.А. Капустин докладывал о передаче Федеральному казначейству отдельных функций финансовых органов муниципальных образований. В числе участников этого депутатского часа были специалисты администраций сельсоветов и работники территориального отдела Федерального казначейства в Орджоникидзевском районе.   
В июне, в связи с пандемией, заместитель главы Администрации Орджоникидзевского района И.В. Кривошеева информировала депутатов об эпидемиологической обстановке в Орджоникидзевском районе, связанной с распространением коронавирусной инфекции COVID-19, и о мерах по недопущению её распространения.
По инициативе депутатов М.И. Кошелева и Н.М. Рыжкова в октябре 2021 года о положении дел в ГБУЗ РХ «Копьевская районная больница» доложила и ответила на вопросы депутатов и приглашённых на сессию главный врач больницы В.Н. Кулымова.
Ещё одна форма работы Совета депутатов – обращения от имени Совета депутатов или конкретных депутатов в различные инстанции по имеющимся проблемам без их рассмотрения на сессиях или заседаниях комиссий.

В начале марта 2021 года было направлено обращение руководителю филиала ООО «Аэросити-2000» в Республике Хакасия по поводу завышения стоимости услуги по вывозу ТКО за январь 2021 года из-за не соответствующего республиканским правовым актам норматива накопления ТКО. В результате рассмотрения обращения Совета депутатов «Аэросити-2000» сделало перерасчёт для жителей района.

В апреле отчётного года было направлено несколько обращений:
В Минздрав РХ было направлено обращение после поступившей в адрес Совета депутатов коллективной жалобы медицинских работников районной больницы. Следствием этого стала проверка Минздрава РХ подведомственного ему учреждения. 

В обращении директору УФПС Республики Хакасия – филиала АО «Почта России» Д.С. Цилиной были озвучены жалобы жителей с. Орджоникидзевское по поводу почтового отделения, поступившие председателю Совета депутатов Е.Г. Вохминой в ходе выездного приёма. 

Директору филиала ПАО «Россети Сибирь» - «Хакасэнерго» С.С. Заворину была направлена просьба пересмотреть планируемые мероприятия по оптимизации Орджоникидзевского РЭС. Получен отрицательный ответ с заверениями, что оптимизация не повлияет на надежное электроснабжение территории района.
В начале года в Совет депутатов поступила информация о предстоящем сокращении территориального отдела № 8 УФК по Республике Хакасия в Орджоникидзевском районе, увольнении её работников и передаче казначейского обслуживания муниципальных учреждений района в с. Шира. Поэтому в апреле было подготовлено и направлено обращение руководителю Управления Федерального казначейства по Республике Хакасия Р.Н. Аввясову, в котором было обоснованное отрицательное мнение Совета депутатов о предстоящей реформе. После получения отрицательного ответа на данное обращение Совет депутатов был вынужден обратиться к Руководителю Федерального казначейства Р.Е. Артюхину. Результатом этого стала отмена мероприятий по сокращению территориальных отделов УФК по Республике Хакасия. 
Принял районный Совет депутатов участие и в решении «газовой» проблемы. В июне было направлено обращение Председателю Верховного Совета Республики Хакасия В.Н. Штыгашеву по поводу обеспечения жителей Орджоникидзевского района сжиженным бытовым газом. 
В отчётном периоде было проведено 11 заседаний постоянных комиссий. На них было рассмотрено 76 вопросов с принятием соответствующих решений постоянных комиссий. Все решения – о предварительном рассмотрении проектов решений Совета депутатов, подготовленных аппаратом Совета депутатов, либо внесённых субъектами правотворческой инициативы, в том числе о предварительном рассмотрении проекта решения о районном бюджете муниципального образования Орджоникидзевский район  на очередной 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов и о принятии его в первом чтении.
Карантинные меры, постоянно действовавшие в 2021 году в связи с эпидемией коронавирусной инфекции, в значительной степени осложнили не только работу Совета депутатов, основанную на коллегиальности, но и работу депутатов в части встреч с избирателями. Тем не менее, жалобы и предложения избирателей депутатам не оставались без внимания и всегда озвучивались как на сессиях Совета депутатов, так и непосредственно должностным лицам районной администрации, в чьей компетенции находилось их решение. Особенно активными в этом плане были депутат по одномандатному избирательному округу № 10 М.И. Кошелев и  депутат по трёхмандатному избирательному округу № 2 Н.М. Рыжков. Отчёт депутата М.И. Кошелева о его работе был опубликован в газете «Орджоникидзевский рабочий». Активно выражали и отстаивали своё мнение на сессиях депутаты Ю.Н. Замудряков, А.В. Вагнер, В.М. Киселёва.
Председатель 

Совета депутатов

Орджоникидзевского района
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