Информация
     о работе Совета депутатов Орджоникидзевского 
района Республики Хакасия пятого созыва за 2023 год

Работа Совета депутатов Орджоникидзевского района Республики Хакасия пятого созыва за отчётный период времени основывалась на Конституции Российской Федерации, Федеральном законе от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Конституции Республики Хакасия, Законах Республики Хакасия, Уставе муниципального образования Орджоникидзевский район, Регламенте Совета депутатов, Положении о постоянных комиссиях Совета депутатов и перспективных планах работы Совета депутатов на первое и второе полугодие 2023 года.

Наша первоочередная задача - сделать все от нас зависящее по принятию решений и мер, направленных на обеспечение социально - экономической стабильности района. И главными критериями, которыми руководствуются депутаты, есть и будут законность и ответственность. Ежегодно одной из основных задач Совета  было формирование и совершенствование необходимой нормативно - правовой базы для обеспечения деятельности органов местного самоуправления в условиях меняющегося законодательства.
Как и ранее, в 2023 году районный Совет депутатов осуществлял свою деятельность в соответствии с перспективным планом работы. Все вопросы, включенные в план работы, были рассмотрены и по ним были приняты соответствующие решения. Те вопросы, для решения которых требовалось время, были взяты Советом депутатов на контроль на сессиях периодически заслушивалась информация о ходе и результатах их решения. 
Деятельность Совета осуществлялась в разных формах: разработка проектов решений, анализ нормативно - правовых актов, подготовка замечаний и предложений, проведение сессий и заседаний постоянных комиссий, контроль за исполнением ранее принятых решений, участие в районных мероприятиях и акциях. Заседания совета открыты для всех. Основные вопросы, вносимые на рассмотрение представительного органа касались социально- экономического развития, бюджета, муниципального имущества, местного самоуправления. На заседаниях заслушивались отчеты и информации руководителей структурных подразделений Администрации района.

 Советом депутатов Орджоникидзевского района пятого созыва в 2023 году было проведено 6 очередных сессий Совета депутатов Орджоникидзевского района. На них рассмотрено 66 вопросов.

Так из рассмотренных районным Советом депутатов в отчётном периоде вопросов 51 внесены в повестку дня по инициативе депутатов и аппарата Совета депутатов, 15 – по инициативе Администрации Орджоникидзевского района. По всем проектам проводилась правовая и антикоррупционная экспертиза, при необходимости они дорабатывались.
В 2023 году Советом депутатов было принято 6 решений по бюджетным и налоговым вопросам. 
В соответствии с бюджетным законодательством депутатами был утверждён отчёт об исполнении районного бюджета  муниципального образования  Орджоникидзевский  район за 2022 год. 
Три раза в течение года корректировался районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район Республики Хакасия на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. 
В соответствии с бюджетным процессом в Республике Хакасия по ходатайству республиканского Правительства решением Совета депутатов было дано согласие на возможность частичной замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) на дополнительный норматив отчислений в районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район от налога на доходы физических лиц, подлежащий зачислению в республиканский бюджет Республики Хакасия.
В конце 2023 года после проведения всех необходимых согласно бюджетному законодательству процедур был утверждён районный бюджет муниципального образования Орджоникидзевский район на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
Три раза в отчётном периоде на сессиях рассматривались вопросы о ходе выполнения ранее принятых решений Совета депутатов:
В феврале 2023 года заслушивалась информация об исполнении решения Совета депутатов Орджоникидзевского района от 29.11.2022 № 32 «Об увековечивании памяти погибших в ходе специальной военной операции, проводимой на территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей». 

Депутаты рекомендовали: ежегодно, начиная с 2022 года, организовывать и проводить в памятную дату России 9 декабря Дни Героев Отечества; образовательным учреждениям Орджоникидзевского района подготовить макеты баннеров с фотографиями проживавших на территории Орджоникидзевского района и обучавшихся в его образовательных учреждениях участников специальной военной операции, проводимой на территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, погибших при исполнении воинского долга, а администрациям поселений Орджоникидзевского района изготовить и разместить эти баннеры на зданиях образовательных учреждений; Администрации Орджоникидзевского района совместно с Советом депутатов Орджоникидзевского района и администрациями поселений Орджоникидзевского района организовать и провести в День Героев Отчества 9 декабря 2022 года торжественное возложение венков и цветов на могилы погибших участников специальной военной операции, проводимой на территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, похороненных на территории Орджоникидзевского района. Данные рекомендации были исполнены.

В сентябре отчётного года данные рекомендации признаны  выполненными. В ноябре 2023 года решением Совета депутатов была отмечена положительная работа общеобразовательных организаций Орджоникидзевского района по поиску учащимися материалов о земляках – участниках специальной военной и  о земляках – воинах-интернационалистах. 

В 2023 году Совет депутатов Орджоникидзевского района в целях расширения в соответствии с Трудовым кодексом РФ представительства сторон в территориальных трехсторонних комиссиях по регулированию социально-трудовых отношений в Республике Хакасия подготовил и внёс в порядке законодательной инициативы на рассмотрение Верховного Совета Республики Хакасия проект закона Республики Хакасия «О внесении изменения в статью 5 Закона Республики Хакасия «О территориальных трехсторонних комиссиях по регулированию социально-трудовых отношений в Республике Хакасия». Решение районного Совета депутатов об этом было принято в феврале, в мае данный Закон Республики Хакасия был изменён.

В апреле отчётного года решением районного Совета депутатов была поддержана законодательная инициатива Совета депутатов города Абакана по внесению в Верховный Совет Республики Хакасия проекта закона Республики Хакасия «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «О единых нормативах отчислений в местные бюджеты в Республике Хакасия».
В 2023 году было принято 15 решений Совета депутатов, устанавливающих общеобязательные правила, проекты которых были разработаны: 11 – аппаратом районного Совета депутатов, 4 – Администрацией Орджоникидзевского района. В основном они были направлены на приведение действующих решений Совета депутатов в соответствие с изменениями в федеральном и республиканском законодательстве.
Из вновь разработанных муниципальных нормативных правовых актов были приняты: Положение о порядке осуществления Контрольно-счётной комиссией Орджоникидзевского района Республики Хакасия полномочий  по внешнему муниципальному финансовому контролю; Положение о территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Орджоникидзевском районе Республики Хакасия и другие.
Во исполнение рекомендаций Контрольно-счётной палаты Республики Хакасия и Совета контрольно-счётных органов Республики Хакасия в отчётном периоде были внесены изменения в Положение о Контрольно-счётной комиссии  Орджоникидзевского района Республики Хакасия и другие решения Совета депутатов, регламентирующие деятельность Контрольно-счётной комиссии.
В отчётном периоде, как и в предыдущие годы, по ходатайству Главы Орджоникидзевского района были приняты решения Совета депутатов Орджоникидзевского района о передаче органам местного самоуправления поселений, входящих в состав Орджоникидзевского района, осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования Орджоникидзевский район в сфере градостроительной деятельности.
Кроме того Администрацией Орджоникидзевского района на основании решения Совета депутатов были приняты полномочия Администрации Копьевского поссовета по организации в 2024 году строительства жилья в рамках мероприятия государственной программы «Комплексное  развитие сельских территорий» по предоставлению жилья специалистам, проживающим на сельских территориях.
За отчётный период в рамках контроля за осуществлением органами местного самоуправления и их должностными лицами своих полномочий Советом депутатов было принято 5 решений. В том числе были заслушаны обязательные отчёты о работе в 2022 году Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района, административной комиссии, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
По итогам заслушивания отчёта председателя Контрольно-счётной комиссии депутаты рекомендовали руководителям управлений Администрации Орджоникидзевского района взять под особый контроль соблюдение сроков составления муниципальных программ и их предоставления в Контрольно-счётную комиссию Орджоникидзевского района для проведения финансово-экономической экспертизы. Административной комиссии муниципального образования Орджоникидзевского района было рекомендовано возобновить практику проведения выездных заседаний на территориях поселений Орджоникидзевского района, а комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав - активизировать проведение рейдовых мероприятий с Отд МВД России по Орджоникидзевскому району по выявлению фактов продажи спиртосодержащей продукции несовершеннолетним.
Также в отчётном году в рамках контрольных полномочий были утверждены предельные расходы на денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих органов местного самоуправления района на 2024 год и даны поручения Контрольно-счетной комиссии Орджоникидзевского района о проведении контрольных мероприятий в 2024 году будут подвергнуты проверки три  учреждений образования по вопросам организации питания (Приисковая, Орджоникидзевская и Гайдаровская школы) и финансово-хозяйственная деятельность МКП «Красноиюсское ЖКХ».
В отчётный период в районный Совет депутатов поступил один протест прокуратуры Орджоникидзевского района – на часть 1 статьи 13 Положения о порядке управления муниципальной собственностью Орджоникидзевского района. По результатам рассмотрения протеста на ноябрьской сессии он был удовлетворен, на этой же сессии депутаты приняли решение о внесении изменений в  опротестованное Положение.
В 2023 году депутатами было рассмотрено 2 организационных вопроса: были изменены порядок размещения в сети «Интернет» информации о деятельности Совета депутатов и Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района и порядок поощрения Почётной грамотой и Благодарственным письмом Совета депутатов Орджоникидзевского района. 

Пять вопросов, рассмотренных Советом депутатов на сессиях в отчётном году, касались Устава муниципального образования Орджоникидзевский район и Регламента Совета депутатов Орджоникидзевского района. По итогам их рассмотрения были приняты: два решения о внесении изменений и дополнений в Устав района, два решения о внесении изменений в Регламент, одно решение – об утверждении проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Орджоникидзевский район».

В сфере распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования Орджоникидзевский район в 2023 году было принято одно решение - об отчёте о выполнении в 2022 году Прогнозного плана приватизации муниципального имущества муниципального образования Орджоникидзевский район на 2020 – 2022 годы.
В отчётном периоде было принято 5 решений по вопросам культуры, образования, здравоохранения и социального обеспечения.
В июне по инициативе депутата Н.М. Рыжкова был рассмотрен вопрос об организации трудового обучения в общеобразовательных организациях Орджоникидзевского района. Перед этим Н.М. Рыжков и председатель Совета депутатов И.В. Кривошеева посетили все школы района, чтобы посмотреть, как обстоят дела с обучением этой дисциплине. Кроме того, чтобы выявить имеющиеся проблемы в этой сфере образовательного процесса был проведён «круглый стол» с участием депутатов районного Совета, должностных лиц Управления образования Администрации Орджоникидзевского района, директоров школ и преподавателей предмета «технология». 
По итогам рассмотрения этого вопроса на сессии, помимо ряда рекомендаций Администрации Орджоникидзевского района, районным Советом депутатов района при участии Управления образования было подготовлено, а затем направлено обращение в Правительство Республики Хакасия, где были озвучены проблемы, решение которых находится в его компетенции. 
Три вопроса из сферы культуры, образования, здравоохранения и социального обеспечения  были рассмотрены на сентябрьской сессии Совета депутатов: 

Традиционно была заслушана информация об итогах летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Орджоникидзевского района в 2023 году. Принятым решением была отмечена положительно работа субъектов их организовавших, Администрации Орджоникидзевского района было предложено наградить (поощрить) работников учреждений с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций Орджоникидзевского района за организацию летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Орджоникидзевского района в 2023 году и рассмотреть вопрос об организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Орджоникидзевского района в 2024 году в полный летний период -  с июня по август.

В связи с обращением одного из жителей района рассматривался вопрос о преподавании хакасского языка в школах Орджоникидзевского района, а по инициативе депутата А.В. Рехлова - вопрос о преподавании основ безопасности жизнедеятельности и об организации начальной военной подготовки в общеобразовательных организациях Орджоникидзевского района. Принятыми решениями депутаты оформили ряд своих предложений в этих сферах. 

Помимо этого, одно решение, принятое в отчётном периоде, касалось состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Орджоникидзевский район.

Из сферы охраны общественного порядка на сессиях Совета депутатов было рассмотрено три вопроса: заслушивался отчёт начальника Отд МВД России по Орджоникидзевскому району о деятельности отделения полиции за 2022 год и два раза изменялся состав административной комиссии муниципального образования Орджоникидзевский район.

Решением, принятым после доклада начальника Отд МВД России по Орджоникидзевскому району Г.Г. Шулбаева, депутаты внесли несколько предложений по поводу проблем, которые имеются исходя из отчёта о работе полиции.

В отчётном периоде на сессии рассматривался один вопрос, связанный с жилищно-коммунальным хозяйством и благоустройством: в сентябре 2023 года была заслушана и принята к сведению информация о готовности объектов коммунального хозяйства и учреждений бюджетной сферы Орджоникидзевского района к отопительному сезону 2023 – 2024 годов.

Как и в предыдущие годы, в отчётном периоде депутатами принимались решения, связанные с признанием заслуг жителей Орджоникидзевского района.
Были приняты решения о присвоении звания «Почётный гражданин Орджоникидзевского района Республики Хакасия» Г.Т. Агваняну и В.П. Тыченко, о ходатайствах в государственные органы Республики Хакасия о награждении и поощрении на республиканском уровне, о награждениях и поощрениях Почётной грамотой и Благодарственным письмом Совета депутатов Орджоникидзевского района.   

В течение отчётного года все проекты решений и принятые решения Совета депутатов, независимо от их характера, направлялись в прокуратуру Орджоникидзевского района. Решения нормативного характера направлялись в Министерство по делам юстиции и региональной безопасности РХ для внесения в регистр нормативных муниципальных правовых актов. 

Все принятые в течение года решения Совета депутатов Орджоникидзевского района публиковались в газете «Орджоникидзевский рабочий» и (или) обнародовались на официальном сайте Орджоникидзевского района www.or19.ru. 

В отчётном периоде было проведено 9 заседаний постоянных комиссий Совета депутатов Орджоникидзевского района.
На них был рассмотрен 61 вопрос с принятием соответствующих решений постоянных комиссий.

Два решения постоянных комиссий были приняты по итогам рассмотрения отчётов Контрольно-счётной комиссии Орджоникидзевского района о результатах контрольных мероприятий, проведённых ею по поручению Совета депутатов. Остальные решения - о предварительном рассмотрении проектов решений Совета депутатов, подготовленных аппаратом Совета депутатов либо внесённых субъектами правотворческой инициативы, в том числе о предварительном рассмотрении проекта решения о районном бюджете муниципального образования Орджоникидзевский район на очередной 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов и о принятии его в первом чтении.

Депутатская деятельность заключатся  не только в участии в проведении заседаний. Приемы граждан, участие в сходах граждан, рассмотрение обращений, организация помощи в решении проблем – является важной составляющей  в деятельности депутатского корпуса. 
Зачастую решения проблем, волнующих населения находятся в не компетенции Совета депутатов. Вместе с тем Совет депутатов совместно с Главой района, управлениями Администрации,  главами поселений находят возможные пути решения по фактам указанных в  обращениях. Жалами озвучиваются на заседаниях постоянных комиссий депутатами и в ходе рабочих встреч.

Депутаты Совета депутатов являются активными участниками акций по сбору гуманитарной помощи по сбору участникам СВО, четверо из депутатского корпуса награждены благодарностями Главы Республики Хакасия. В числе не равнодушных граждан сдавшие денежные средства на ремонт автомобиля УАЗ являются и депутаты районного совета.

Такие акции как «Елка желаний» и «Дорога в школу» в Орджоникидзевском районе проходят с участием депутатов районного совета.

Осуществляется работа в тесном сотрудничестве с Избирательной комиссией Орджоникидзевского района. 

В 2022-2023гг Совет депутатов выступил в качестве соорганизатора в двух школьных мероприятиях «Мы будущие избиратели», которые традиционно проходят в феврале и июне.
Наши депутаты разные по возрасту, роду занятий, убеждениям, но все в одинаковой степени ответственны и неравнодушны к судьбе района и его жителей. Имеют активную гражданскую позицию, оказывали помощь в подготовке и проведению избирательной кампании 2024 года по выборам Главы Республики и депутатов Верховного Совета.
Пользуясь, случаем хочу сказать слова благодарности в адрес всем субъектам, задействованным в проведении выборов Президента Российской Федерации

Уверена, что наша дальнейшая работа будет строиться с Администрацией Орджоникидзевского района и Главами поселений, и будет конструктивной и плодотворной.
Председатель

Совета депутатов

Орджоникидзевского района




              И.В. Кривошеева
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