Акция «1418 Добрых Дел»

Дорогие друзья!!!
В 2018г. Управление культуры, молодежи и спорта Администрации Орджоникидзевского района в рамках месячника «Поклонимся Великим тем годам» впервые проводит на территории Орджоникидзевского района патриотическую акцию "1418 Добрых Дел". 
Название акции неслучайно - именно столько дней продолжалась Великая Отечественная война. Данная Акция посвящена 73-тьей годовщине Победы.  
Приглашаем образовательные организации, культурно-досуговые учреждения, трудовые коллективы предприятий, организаций Орджоникидзевского района и граждан  принять участие в Акции и сотворить любое доброе дело. В общей сложности в течение месяца мы с вами должны сделать 1418  добрых дел.

Акция «1418 Добрых Дел» стартует  13 апреля и продлится до 16 мая 2018г., направленная на оказание помощи и поддержки ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, трудармейцам, пожилым людям в знак уважения и высокой оценки их жизненного пути, на уход за могилами участников войны,  благоустройство памятников и монументов.

«Доброе  дело» считается исполненным  после размещения информации о нем в социальной сети «Вконтакте» группа «Молодежь Орджоникидзевского района» с хэштегом #1418добрыхдел# либо отправив информацию на электронную почту Орджоникидзевского УКМС ordgoukms@yandex.ru в течение месяца. 
Мы желаем Вам удачи в реализации Добрых дел!
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