
С 13 апреля -16 мая на территории Орджоникидзевского района проходил месячник «Поклонимся Великим тем годам», который включал в себя различные  мероприятия, акции и т.д.. Самыми яркими и запоминающимися стали акции: 
 «1418 добрых дел»

Название акции неслучайно - именно столько дней длилась Великая Отечественная война. Данная Акция посвящена 73-й годовщине Победы.

Данная Акция была направлена на оказание помощи и поддержки ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, трудармейцам, пожилым людям в знак уважения и высокой оценки их жизненного пути, на уход за могилами участников войны, благоустройство памятников и монументов, подготовка и проведение праздничных концертов. 
 Участие в акции приняли образовательные организации, дошкольные учреждение, районный дом детского творчества и культурно-досуговые учреждения  
На протяжение всего месяца жители Орджоникидзевского района принимали активное участие, творя добрые дела, которые включили в себя: 
- уборка памятников и мемориалов памяти погибших  в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 г.г. ;
- уборка  могил ветеранов  Великой Отечественной войны 1941 – 1945 г.г. ;
-оказание помощи ветеранам, детям войны и труженикам тыла;
- организация и проведение поздравительного концерта для ветеранов тружеников тыла, инвалидов, пенсионеров, одиноких людей;
- изготовление и вручение поздравительных открыток ветеранам, труженикам тыла, инвалидам, пенсионерам, одиноким людям;
- изготовление георгиевских ленточек, к празднованию 73 – годовщины Победы в Великой Отечественной войне;
- участие в митинге,  шествие «Бессмертного полка»;
- Возложение цветов и венков к памятникам, «Вахта памяти» и др.
«Рекорд Победы»
В 2018 году Орджоникидзевский район присоединяется к российской акции «Рекорд Победы». Суть акции заключается в выполнении  упражнений, количество которых составляет количество  прожитый мирных дней с момента окончания Войны, а именно 26 тысяч 663 раза.
Участникам Акция необходимо было выполнить одно или несколько нижеперечисленных упражнений: - отжимание; - приседание;- поднятие гири;- сгибание и разгибание рук в упоре лёжа, - поднятие туловища из  положения лежа
- прыжки через скакалку.
С большим удовольствием поддержали данную акцию дома культуры: Копьевский ДК, кстати именно он стал передовиком по выполнению заданий, Устинкинский СДК совместно с филиалами, Гайдаровский СК, Красноюсский СДК. 
Несмотря на установленную цифру, дома культуры даже перевыполнили и достигли цифры: 35 525
Отдел спорта, туризма и молодежи Управления культуры, молодежи и спорта Администрации выражает искреннюю признательность педагогам, воспитателям, учащимся, руководителям за активное участие в акциях «1418 добрый дел» и «Рекорд Победы». Благодаря Вам-людям с активной жизненной позицией, удалось организовать и провести такие замечательные акции. Еще раз подтвердить, что мы помним и гордимся подвигом наших отцов, дедов, прадедов.  
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