Библиотека в школе

Первый весенний месяц в Орджоникидзевском районе был объявлен месячником «Библиотека в школе». Библиотекарями МБУК «Орджоникидзевская РБ» в образовательных учреждениях было проведено более двадцати разнообразных мероприятий, таких как громкие чтения, игры – викторины, литературно – поэтические соревнования, праздник книги и многие другие.
Отдел по работе с детьми в Копьевской СОШ провел слайд – обзор, посвященный 95-летию Святослава Владимировича Сахарова «Разноцветное море». Дети окунулись в мир подводного царства, узнали много интересных историй о жизни морских обитателей.
Центральной библиотекой с учащимися 8-х классов был проведен экологический диалог «Природы чудный лик». В ходе мероприятия рассматривали экологию в различных жанрах искусства: музыка, живопись, кино, анимация и новые формы искусства. Учащихся познакомили с музыкальными жанрами такими, как регги, бардовая песня и поп музыка на примере видеоклипа М. Джексона «Песнь Земли». Из анимации вспомнили и обсудили фильм «Валл-и» и мультфильме «Это совсем не про это». Большой восторг вызвали работы фотохудожников, работающих с мусором. 
Устинкиская сельская библиотека приготовила для начальных классов праздник – книги «Книга восьмое чудо света». В рамках праздника была проведена беседа о значимости книги и чтения, викторина по сказкам и рассказам. Учащихся познакомили с книжными новинками, имеющимися в библиотеке. В конце мероприятия детям рассказали о важности энциклопедий и словарей в обучении школьников. 
Литературно – поэтические соревнования «Строка поэта в душе школьника» посвященные Всемирному дню поэзии прошли в Подкаменской сельской библиотеке. Открытием мероприятия стало знакомство детей с историей возникновения Дня поэзии, вспомнили детских поэтов и начали соревнование по чтению стихотворений А.С. Пушкина, С.Я. Маршака, А.Л. Барто и К.И. Чуковского.
Литературные чтения «Книги из страны детства» провела библиотекарь Гайдаровской сельской библиотеки. Дети рассказали какие книги каких авторов они читали, какая книга любимая. Отгадывали сказочных героев, отгадывали произведение и его автора по отрывкам из произведений. В заключение мероприятия дети читали по ролям произведение Н. Носова «Незнайка на луне».
Март месяц был очень насыщенным и принес множество позитивных эмоций, как библиотекарям, так и детям.
Выражаем большую благодарность всем образовательным учреждениям принявших нас в теплой и дружелюбной обстановке.
Методист МБУК «Орджоникидзевская РБ» 
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