«Зимние! Жаркие! Твои!» 
Этот несколько перефразированный девиз сочинской олимпиады невольно приходил на ум во время лыжных соревнований в Гайдаровске. 

Заснеженный лес, лыжи и минус 10 - вот, пожалуй, и всё, что нужно для простого человеческого счастья. А если добавить сюда большую группу единомышленников, эмоциональных болельщиков и горячий душистый чай, приготовленный прямо на лесной полянке на печке-буржуйке, то получится настоящий праздник! Праздник спорта, здоровья и отличного настроения! 
16 февраля на территории Гайдаровского сельсовета в рамках 37-й Всероссийской лыжной гонки «Лыжня России-2019» прошли соревнования по лыжным гонкам на приз Главы Орджоникидзевского района. Нужно отметить, что в этом году лыжные гонки в Орджоникидзевском районе – юбилейные, они проводятся уже в 10-й раз. 

В соревнованиях приняли участие более 100 человек разных возрастных категорий: представители Копьёвской СОШ и поссовета, Гайдаровской СОШ и местной администрации, Копьёвского сельсовета, Приисковой, Саралинской, Орджоникидзевской СОШ, Новомарьясовской СОШ и сельсовета. Приехали и просто семьи с маленькими детьми – отдохнуть на природе и понаблюдать за гонками. 
Ярких побед и удачи всем участникам, а болельщикам – не менее ярких впечатлений пожелали  на общем построении глава района А.В.Попков и глава Гайдаровского сельсовета М.С.Шевченко. 

- Мы проводим наши соревнования накануне Лыжни России, которая 17 февраля пройдёт по всей Российской Федерации. Лыжный спорт – это один из самых массовых в нашей стране, и это здорово. От души желаю всем побед, а если поражения, то достойного. Главное, чтобы сегодня каждый получил удовольствие от забега и победил в первую очередь себя, взяв свою личную планку, - напутствовал перед стартом Алексей Викторович.
Итак, на старт! Лыжня начинается практически за посёлком. Снег – такой как нужно: рыхлый, но не вязкий. На улице тепло, и многие вышли на гонку просто в тёплых кофтах: и движения не сковывает, и не жарко. 

Мальчики и девочки 2006-2010 г.р. бежали дистанцию от 500 метров до 1,5 километров. Юноши и девушки пробовали свои силы в более длительном забеге – от 1,5 до 2 километров. Взрослые, 1988 г.р. и старше, наматывали круги в 1 и 2 км. Нужно отдать должное и спортсменам, и любителям: никто не срезал, не попытался сократить дистанцию, до финиша хоть и с разными результатами, но дошли все.
Глава района тоже принял участие в забеге в своей возрастной категории, но - вне конкурса. А вот глава Гайдаровска Марина Шевченко заняла второе место, оправдав ожидания своих болельщиков. Оказалось, что поддерживать главу поселения не так уж просто, ведь нужно подобрать правильные слова! И первые минуты получились несколько скомканными. Сначала пытались кричать: «Марина Сергеевна!», а дети – «Тётя Марина!», но уже очень скоро зазвучало громкое, дружное и складное: «Гай-да-ровск! Гай-да-ровск!»  

Были хорошие старты и отличные финиши. Разгорячённых от усталости и адреналина лыжников отпаивали крепким  сладким чаем. В совокупности с потрясающим таёжным воздухом он оказывал просто чудодейственный живительный эффект. Зрители наблюдали в сторонке или складывали из пластов снега башни. А дети резвились в сугробах: чуть сойди с накатанной тропы, и сразу – по пояс! 
После вкусного сытного обеда в школьной столовой прошла церемония награждения. 

- Всем спасибо! Думаю, все остались довольны и увезут с собой массу позитива. В массовом спорте вообще ведь нет проигравших, есть только победители. И я уверен, что на следующий год мы снова соберёмся на Лыжню России в том же составе, но только умноженном на два! – сказал в завершение церемонии А.В.Попков, дополнительно поблагодарив за гостеприимство и организацию соревнований главу территории М.С.Шевченко и коллектив школы. Все приезжие отметили, что в Гайдаровске какая-то особая, удивительная атмосфера – аура спокойствия и безмятежности. Ну и, конечно же, чистейший воздух и белоснежный снег, который подарил в этот день немало побед и просто уйму удовольствия. 
Юлия ПЕРЕВОЗКИНА.
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