Возраст спорту не помеха
18-19 июля спортивная делегация Орджоникидзевского района приняла участие в спартакиаде пенсионеров Республики Хакасия, которая является региональным этапом Всероссийских финальных соревнований Спартакиады пенсионеров России. 
Любителей здорового образа жизни встречала гостеприимная саяногорская земля, даря яркие, положительные эмоции всем присутствующим в физкультурно-оздоровительном комплексе «Русал». 
На торжественном открытии присутствовали почетные гости: заместитель главы Хакасии Владимир Крафт, глава Саяногорска Леонид Быков, министр спорта республики Виктор Струков, председатель Совета ветеранов спорта республики Константин Тюкавкин, управляющий отделением Пенсионного фонда России по Хакасии Виктор Филонов, председатель регионального отделения Общероссийской общественной организации "Союз пенсионеров России" Николай Дурасов.
Всего в спартакиаде приняли участие 130 человек из всех муниципальных образований Республики Хакасия. На протяжении двух дней спортсмены нашего района проявляли силу и ловкость в следующих видах спорта: дартс, пулевая стрельба, настольный теннис, шахматы, волейбол, комбинированная эстафета. Так в соревнованиях по пулевой стрельбе Сергей Бабенко занял почетное 2 место. 
Отдел спорта управления культуры благодарит делегацию Орджоникидзевского района в составе: Л.М. Чернышова, Н.Н. Борзенко, Г.М. и С.А. Бабенко, С.В. Ербягина, А.С. Лалетина, А.В. Кокову, Е.Н. Чезыбаеву, В.И. Горинова, В.А. Кокова за участие в спартакиаде, а также личного фотографа В.С. Протасову. 
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