« КОМСОМОЛ – МОЯ СУДЬБА…»
29 октября 2018 года в Копьевском районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие - фестиваль комсомольской песни «Комсомол – моя судьба»,  посвященное 100-летию создания Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи (ВЛКСМ). 
В программе праздничного мероприятия звучали песни и стихи комсомольских времен.Присутствующие будто вернулись во времена комсомольской молодости, и вместе с артистами пели знакомые с юности песни. 
Вфойе Дома культуры была организованавыставка, посвященная комсомольскому времени «Комсомольская юность моя», в создании которой приняли участие неравнодушные жители не только нашего района, но и соседнего Ужурского, из села Златоруновск. предоставившие на выставку комсомольские билеты, грамоты, предметы интерьера, фотографии и предметы быта. А также не остались в стороне и работники Орджоникидзевского музея, предоставив для выставки  музейные экспонаты. Особым украшением выставки стал бюст В.И. Ленина, предоставленный гостями из Златоруновска.
А еще изюминкой мероприятия был буфет советского времени, где гостей праздника угощали газировкой  и пирожными, а встречала их на входе буфетчица в стиле того времени. 
Сотрудники Управления культуры и Копьевского Дома культуры постарались максимально погрузить гостей праздника в эпоху советских времен. 
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