НОВОГОДНИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Вот и подошли к концу новогодние праздники , и хочется подвести итоги о большой  проделанной работе  учреждениями культуры .В период с 21 декабря по 14 января, по всему Орджоникидзевскому району , работниками сферы  культуры было запланировано более  168  мероприятий к новогодним  и рождественским праздникам, с охватом в 6870 человек  , для разной категории населения. .Несмотря на погодные(морозные) условия, и недостаток финансовых средств для организаций мероприятий, работники культуры все равно смогли подарить яркие и увлекательные мероприятия для своих зрителей. В рамках празднования Нового года был разработан проект «Новогодняя карусель».Стартом этого проекта стало мероприятий ,впервые проводимое  Новомарьясовским СДК- открытие  новогодней сельской елки , под названием «Праздник к нам идет» ,где Леший проводил подвижные игры с детьми  и взрослыми, и  подоспевший на праздник ,на санях Дед Мороз и Снегурочка поздравили жителей села с Новым годом. Затем 23 декабря на территории Копьевского ДК состоялось открытие снежного городка, с очень интересной развлекательной программой, где были игры, конкурсы, песни, танцы, сказочные персонажи из разных стран, разыгрывалась новогодняя лотерея, и конечно же в завершении  открытия прогремел праздничный фейерверк. В это время  23 декабря в Копьевском сельском  Доме культуры уже готовились к вечеру отдыха «Как то раз, под Новый год».,который разделился на две части,  театрализованное представление и танцевальная программа. Но и без спорта конечно же никуда.24 декабря. Орджоникидзевским УКМС  проводился Новогодний турнир по хоккею с мячом «На приз Деда Мороза», где Дед Мороз и сказочные герои приехали на открытие турнира  на санях и поздравили участников турнира с Новым годом. 
Не стоят в стороне и  музей Орджоникидзевского района в п.Копьево. 28 декабря в нем  с начался Новогодний рождественско-святочный цикл с мероприятия под названием «Весело ,весело встретим Новый Год!», а так же  «Новой год у елки» для детей детского сада. От Сказительницы дети узнали, с каким трудом Собачка заняла свое место в Новом году. А на территории «МЗ «Сундуки» с 20 по 25 проводились мероприятия «Зимнее солнцестояние» и встреча нового года. В празднике участвовали ученые геолог из г. Иркутск и астроном из г. Новосибирск , а так же гости из г. Ачинска. Все гости посетили гору «Первый Сундук» после чего были веселые хороводы, песни, горячий чай и блины. С 20 по 24 декабря каждый вечер разжигался костер и проводились обряды очищения рода. Так же 25 декабря в  Районная детская школа искусств провела открытие елочки ,в виде театрализованного представления для детей от 7 до 15 лет , а 28 декабря в  Устинкинском СДК прошел  детский новогодний утренник, где сказочные герои играли в спортивные игры с детьми ,что бы помочь Деду Морозу вернуть свой посох, а так же для детишек были приготовлены сладкие подарки, а в Орджоникидзевском СДК проводился театрализованный спектакль «Новогодние приключения на крыше» для детей ,с веселыми играми и танцами. Затем 29 декабря  эстафету перенимает Копьевский сельский Дом культуры. где  прошла программа для детей «Чудеса да и только, у волшебной елки» ,в которой сказочные герои с самого начала увлекли детей в волшебный мир сказок, а в Орджоникидзевской районной библиотеке уже идет детский праздник ,где дети с восторгом водят хороводы и танцуют, играют в подвижные игры, поют песенки и разыгрывают различные сценки. 
Затем на протяжении двух дней, в то время когда все жители  готовят оливье в кругу семьи,29 и 30 декабря в Копьевском ДК шел голубой огонек для старшего поколения и молодежи. В программе сценария  были «перелеты» по разным странам, с представлением различных культур, с песнями и танцами, а в Приисковый СДК 30 декабря прошел, детский утренник для детей до 6 лет ,по одноименному мультику «Маша и медведь»,где игры и викторины пересекались с героями мультфильмов, а детишки получили сладкие призы за стихи и костюмы. Так же в этот день в Новомарьясовском СДК была проведена новогодняя программа для детей «Сказка к нам пришла» ,где детишки с радостью веселились под новогодние песенки а в гости к ним пришли сказочные герои, а в Красноиюсском СДК для детей прошел детский новогодний утренник «Заюшкина избушка» и театрализованное представление с игровой программой для самых маленьких. Дети с радостью играли со сказочными героями, разгадывали загадки, танцевали и веселились. В это время в Саралинским СДК были организованны три новогодних театрализованных представления. Это и «Новогодняя сказка» для детей дошкольного и младшего школьного возраста, и представление про Колобка ,и спектакль со Снегурочкой и Дедом Морозом. Для молодежи и старшего поколения так же прошла театрализовано - игровая  программа «Баба-Яга не против».И вот настала пора непосредственного празднования Нового года .31 декабря во всех домах культуры прошли новогодние балл маскарады и дискотеки.В Новомарьясовском  СДК прошло театрализованное представление для всех категорий населения «Новогодние приключения», и «Сказка к нам пришла»для детей. С 31 декабря на 1 января в БУК «Копьевский сельский Дом культуры» состоялся Новогодний вечер отдыха для старшего поколения и молодежи. Вечер состоял из конкурсно - танцевальной программы. Гости веселились под зажигательные хиты, и провели вечер в приятной компании ,и могли насладится интересным сценарием праздника. а в Красноиюсском СДК прошла новогодняя развлекательно-игровая концертная программа под названием «Веселый блиц для новых лиц»,где были сценки и миниатюры из телепередач. И вот пришла пора каникул.
Начиная с 4 января в Приисковый СДК прошли  «Рождественские колядки» ,которые проводили волонтеры ,для маленьких детишек .,где  были конкурсы и викторины, а в районной Орджоникидзевской библиотеке прошел мастер- класс «Урок Снеговиковедения», где ребята  с огромным интересом самостоятельно мастерили новогодние поделки. С 6 на 7 января в  Устинкинский СДК прошел  рождественский вечер –караоке, с программой для взрослых. В это же время в Красноиюсском  СДК прошло мероприятие «Встречаем Рождество»,где в программе  была  живая музыка, караоке  и конкурсы ,так же  был флешмоб с Дедом  Морозом  в виде танца и  развлекательные эстафеты. С 12- на 13 января Устинкинский СДК проводил  «Вечер Гаданий» для детей,  по старинным книгам и обычаям, а 13 января в МБУ «Копьевский ДК» прошло празднование старого нового года. Для гостей развернулось интереснейшее театрализованное представление ,душевные песни и поздравления от творческих коллективов .Так же в этот день Красноиюсский СДК проводилась  игротека -дискотека детская и  костюмированный карнавал ,а для старшего поколения и молодежи ряженые в виде ведущих провели рождественскую дискотеку с обрядами. а в Новомарьясовском  СДК  прошли «Рождественские посиделки и встреча старого Нового года»,вся театрализованная программа разделилась  на три части ,где в первой  части волхвы показывали сценку о рождении Христа, затем проходили подвижные конкурсы и викторины.
Хочется поблагодарить всех работников культуры, создавших  новогоднюю сказку для жителей нашего района ,всех тех ,кто не покладая рук ,готовил праздничные мероприятия, открытия елок и снежных городков, всех тех, кто  был с нами на каждом концерте , дискотеке  и детском утреннике. Спасибо вам за вашу выдержку в этом не легком деле, уметь создать праздник .не только для себя ,но и для других. 


