Управление образования Администрации Орджоникидзевского района 
Республики Хакасия
Семинар- совещание с заместителями директоров по воспитательной работе, социальными педагогами, педагогами-психологами образовательных организаций  Орджоникидзевского района
ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ
 18.10.2019 г.                                                                                                      п.Копьево    
      В целях соблюдения норм Федерального закона № 120-ФЗ от 24.06.1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (с последующими изменениями), своевременном принятии мер в образовательных организациях Орджоникидзевского района  по предупреждению совершения ООД несовершеннолетними, обеспечения своевременной постановки подростков «группы риска» на профилактический учет, недопущения формального подхода при разработке и реализации программ реабилитации и адаптации несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учет,  по заслушанным вопросам  участникам семинара рекомендовать следующее: 1.Принять информацию к сведению;
2.Образовательным организациям Орджоникидзевского района обеспечить: 
- своевременное выявление подростков «группы риска» и постановку на профилактический учет, эффективную реализацию индивидуальных программ реабилитации и адаптации несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете;
- определение объективных  сроков исполнения программных мероприятий и контроля за их реализацией;
- проведение мониторинга актуальных проблем несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете,  с выстраиванием эффективных путей их решения; 
- проведение анализа эффективности  исполнения программных мероприятий реабилитации, мониторинга изменений, произошедших в поведении  подростков со дня постановки на учет;
- выстраивание эффективной системы  взаимодействия с другими органами и учреждениями системы профилактики, через анализ  содержания деятельности   и  достигнутых результатов; 
3.Провести в образовательных организациях Орджоникидзевского района детальный анализ состояния  профилактической работы, направленной на предупреждение и недопущение противоправного поведения обучающихся, в план работы внедрить дополнительные мероприятия, направленные на повышение эффективности и результативности  деятельности служб системы профилактики в МБОУ в данном направлении. Информацию об исполнении  предоставить в Управление образования в срок до 15 ноября 2019 года.                                                                                           
