Результаты обследования Орджоникидзевского района на нестадных саранчовых
Сотрудниками филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Республике Хакасия проведён фитосанитарный мониторинг Орджоникидзевского района на зимующий запас и заселённость сельскохозугодий нестадными саранчовыми.

Средневзвешенная численность кубышек на один квадратный метр в среднем достигала 4,5 экз., максимально 16 экз./м2, на площади 2,1 га в СПК «Копьёвский» на пастбищах. Почвенные раскопки проведены на площади 2,520 тыс. га, кубышки саранчи выявлены на всей обследованной площади.

Обследования на личинок проведены на площади 4,244 тыс. га. Площадь с превышением экономического порога вредоносности (ЭПВ) составила 1,4354 тыс. га. Средневзвешенная численность личинок саранчи в хозяйствах Орджоникидзевского района на один квадратный метр в среднем достигала 12,25 экз., максимально 50 экз./м2, на площади 3,4 га в СПК «Копьёвский» на многолетних травах. 
Руководителям хозяйств рекомендуем организовать обработки сельскохозяйственных угодий. Особое внимание уделить залежным и бросовым землям, многолетним травам и пастбищам, находящимся вблизи посевов зерновых культур.
Химические обработки эффективны против личинок 2-3-го возрастов с численностью превышающей ЭПВ (кобылки, травянки, коньки – 10-15 личинок/м2; сибирская кобылка – 2-5 личинок/м2).
