В Республике Хакасия отмечено начало отрождения

личинок нестадных саранчовых
Специалисты филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Республике Хакасия при проведении фитосанитарного мониторинга зафиксировали начало отрождения личинок нестадных саранчовых. Личинки обнаружены в Алтайском и Усть-Абаканском районах.
 
Отрождением называется процесс вылупления личинок из яиц. Ежегодно данный процесс у разных видов саранчовых проходит в разные сроки – в зависимости от рельефа местности, климата и других особенностей. В данном случае сотрудники отдела защиты растений отмечают, что отрождение саранчовых в Хакасии прошло в период на уровне прошлого года.

Саранчовые являются многоядными вредителями, кормятся травянистыми растениями в местах отрождения, затем переходят на посевы. 
- В старину наши предки сравнивали нашествие саранчи с градом или степными пожарами. Именно такой урон насекомые могли нанести посевам. Но сегодня существуют эффективные меры борьбы с ними, нужно лишь вовремя обрабатывать поля, - отметила руководитель филиала «Россельхозцентра» Надежда Хнытикова.

Нестадные саранчовые  или кобылки по размеру тела меньше обычных саранчовых. Отличаются еще и тем, что не образуют больших скоплений и неспособны к дальним перелетам. Тем не менее, нельзя допускать увеличение их численности.

По состоянию на 20 мая отрождение личинок уже выявлено на площади 1,15 тыс. га (30,42 % от обследованного) со средневзвешенной численностью 0,24 экз./м2, максимально 2 на 10 га многолетних трав Алтайского района( на 22 мая  отрождение личинок саранчовых в Орджоникидзевском районе в ходе мониторинга опасных участков не выявлено).
Специалисты Россельхозцентра рекомендуют руководителям всех хозяйств организовать наблюдение за сельскохозяйственными угодьями с целью выявления отродившихся личинок и их численности. Особое внимание надо уделить залежным и бросовым землям, многолетним травам и пастбищам, находящимся вблизи посевов зерновых культур. Кроме того, при работе с пестицидами необходимо соблюдать регламент применения средств защиты растений, правила личной гигиены и технику безопасности. 
Фитосанитарный мониторинг продолжается.
