               Особо опасные вредители сельскохозяйственных культур

Филиал ФГБУ «Россельхозцентр» по Республике Хакасия информирует о том, что на территории республики отмечается вредоносность нестадных саранчовых, они ежегодно причиняют вред сельскохозяйственному производству.
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 27 июня 2018 года наблюдаются личинки всех возрастов и единично взрослые особи. Из обследованной площади саранчовыми заселено 55%, в основном они сосредоточены на посевах многолетних трав, пастбищах, сенокосах, залежных и бросовых землях, со средневзвешенной плотностью 13,54 экз./кв.м, максимальная численность 63 экз./кв.м. выявлена в Аскизском районе на пастбищах, на площади 44 г. Площадь с превышением экономического порога вредоносности (10-15 экз/кв.м.) составляет 7,63 тыс.га. 
Напомним, нестадные саранчовые являются многоядными вредителями, кормятся травянистыми растениями в местах отрождения, затем переходят на посевы, где наиболее сильно повреждают зерновые культуры. Особенно сильный вред наносят в жаркую, засушливую погоду. При массовых скоплениях саранчи уничтожается вся растительность.
Для недопущения потерь урожая, связанной с вредоносностью саранчи собственникам сельскохозяйственных угодий рекомендуем регулярно проводить обследования  посевов с целью установления их фитосанитарного состояния и своевременно проводить защитные мероприятия.
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