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ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении отбора  муниципальных унитарных предприятий  для предоставления субсидии из бюджета  муниципального  образования  Орджоникидзевский район
1. Управление  ЖКХ, транспорта  и  строительства  Администрации  Орджоникидзевского  района (далее -  Управление) объявляет о приеме с 31.01.2024 года предложений (заявок) для участия в отборе муниципальных унитарных  предприятий, осуществляющих  свою деятельность на  территории  муниципального  образования  Орджоникидзевский район, для  предоставления  субсидий на  финансовое  обеспечение  затрат, связанных с деятельностью предприятий, в целях восстановления  их платежеспособности. 
                Право на получение субсидии имеют муниципальные унитарные  предприятия, основанные на праве  хозяйственного  ведения  или  оперативного  управления и осуществляющие  свою деятельность, связанную  с  решением  вопросов местного  значения  на  территории  муниципального  образования  Орджоникидзевский  район, функции  и  полномочия учредителя в  отношении  которых осуществляет  Администрация  Орджоникидзевского  района. (далее – предприятия).
Порядок предоставления субсидий определен приложением к постановлению Администрации  Орджоникидзевского  района от 28.10.2022 № 526 «Об утверждении Порядка  предоставления  субсидий  из районного  бюджета  муниципального  образования Орджоникидзевский  район муниципальным унитарным  предприятиям для  финансового  обеспечения затрат, связанных с  деятельностью предприятий, в целях восстановления  их платежеспособности» (далее – Порядок).

2. Цели проведения отбора.
Целью предоставления субсидии является возмещение  недополученных  доходов и (или) финансовое  обеспечение (возмещение)  затрат в  связи с  производством (реализацией) товаров, выполнением  работ, оказанием  услуг, предупреждение  банкротства  и восстановление платежеспособности муниципальных унитарных предприятий в рамках реализации муниципальной программы «Развитие коммунальной инфраструктуры и обеспечение качественных жилищно-коммунальных  услуг на территории Орджоникидзевского района», утвержденной  постановлением  Администрации  Орджоникидзевского  района  от 11.04.2022 № 183.

3. Место, срок и порядок приема заявок:
Предложения (заявки) принимаются ежедневно, в рабочие дни с 08.00 до 16.00 час. (перерыв с 12.00 до 13.00 час.) до 09 февраля 2024 года (включительно) по адресу: 655250, Республика  Хакасия, Орджоникидзевский  район, п.Копьево, ул. Кирова, д.16, для справок тел. 8(39036)21697 и эл.почта: deryabina.73@mail.ru. 
	Предложение (заявка) подлежит регистрации в день ее  поступления в Управление  ЖКХ, транспорта и  строительства  Администрации  Орджоникидзевского  района.

4.Этапы проведения отбора.
	Отбор организаций для предоставления субсидии из бюджета  муниципального  образования  Орджоникидзевский район проходит в два этапа:
сбор предложений (заявок) участников отбора составляет 10 календарных дней, следующих за днем размещения объявления о проведении отбора.
рассмотрение и оценка предложений (заявок) участников отбора составляет не более 20 рабочих дней, следующих за днем окончания приема заявок.

5. Результаты предоставления субсидий.
	Результатом предоставления субсидии является финансовое  обеспечение  затрат, связанных с деятельностью предприятий,  в  целях восстановления  их платежеспособности в размере,  установленном соглашением о предоставлении субсидии между Управлением  ЖКХ, транспорта  и  строительства  Администрации  Орджоникидзевского  района  и  получателем субсидии.
Результат предоставления субсидии   будет размещен  в свободном доступе на официальном  сайте Администрации  Орджоникидзевского  района: http://or19.ru/gkh. 

6. Требования к участникам отбора.
	Участники отбора на дату предоставления документов должны соответствовать следующим требованиям:
· быть зарегистрированными в качестве юридического лица, являться муниципальным унитарным предприятием и осуществлять деятельность, связанную с решением вопросов местного значения на территории Орджоникидзевского района,  функции  и полномочия  учредителя в отношении которых осуществляет  Администрация  Орджоникидзевского  района;
· не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся Заявителем, другого юридического лица), ликвидации, в отношении их не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
· не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, чьим местом регистрации является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
· в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе или главном бухгалтере участника отбора;
· не получать на цели, указанные в пункте 1.2 настоящего Порядка, средства районного бюджета на основании иных нормативных правовых актов Орджоникидзевского района;
· не иметь просроченной задолженности по возврату в районный бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными нормативными правовыми актами, и иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед районным бюджетом.

7. Перечень документов, представляемых участниками отбора.

	Предприятия, изъявившие намерение участвовать в отборе для предоставления субсидии из бюджета  муниципального  образования  Орджоникидзевский район, представляют в Управление  ЖКХ, транспорта и строительства  Администрации  Орджоникидзевского  района заявки  на получение субсидий на финансовое обеспечение  затрат, связанных с деятельностью  предприятий, в целях восстановления  их платежеспособности по форме согласно приложению 1 к Порядку.
К  заявке, подписанной руководителем  предприятия и заверенной  печатью,
прилагаются:
а)	 анкета участника отбора по форме согласно приложению  2 к  Порядку;
б)	выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, полученная не ранее, чем за 30 дней до даты подачи участником отбора (предприятием)  заявки о предоставлении субсидии;
в) расчет  размера субсидии  для  финансового  обеспечения  затрат, связанных с деятельностью участника отбора (предприятия), в целях восстановления платежеспособности  согласно  приложению 3 к Порядку;
г) заверенные участником  отбора (предприятием) копии документов, подтверждающие обязательства по уплате просроченной кредиторской задолженности:
- акты сверок  взаимных расчетов  с организациями - поставщиками товаров, работ (услуг)  по состоянию не более 15 дней до даты подачи заявки;
- требования (претензии) об уплате задолженности;
- копии исполнительных документов, копии судебных решений, вынесенных в  отношении  предприятия и вступивших в законную силу; 
д)	информация  о финансово-хозяйственной деятельности   по состоянию на  последнюю  отчетную дату  текущего  года, предшествующую  подаче  заявки (квартал, полугодие, 9 месяцев) согласно приложению 4 к Порядку;
ж)	опись документов, прилагаемых к заявке.
	Заявка с прилагаемыми  к  ней  документами представляется на бумажном  носителе, все листы которой должны быть прошиты, пронумерованы, иметь подписи  уполномоченных  лиц и быть заверены печатями.

8. Порядок отзыва предложений (заявок) участников отбора, порядок возврата предложений (заявок).

Участник отбора имеет право отозвать поданную им заявку путем письменного уведомления об этом до окончания срока приема заявок, указанного в объявлении о проведении отбора. Возврат  заявки  осуществляется нарочно представителю участника  отбора  в  Управлении ЖКХ, транспорта и  строительства Администрации  Орджоникидзевского  района  по  адресу: п. Копьево Орджоникидзевского  района  Республики  Хакасия, ул. Кирова, д.16.
После возврата заявки предприятию, подавшему заявление об отзыве предложения (заявки), повторная подача  заявки не предусмотрена.

9. Порядок внесения изменений в предложения (заявки) участников отбора.

	Предприятия, участвующие в отборе для предоставления субсидии, в течение двух рабочих дней с момента регистрации заявки вправе внести изменения (дополнения) в заявку либо документы, прилагаемые к ней.
Изменение в предложение (заявку) оформляется самостоятельным документом, с указанием его названия «Изменение в предложение (заявку)», подписанным предприятием, изъявившим намерение участвовать в отборе, и скрепленным его печатью. Изменение в предложение (заявку) вносится и регистрируется в соответствии с процедурой подачи предложений (заявок).

10. Правила рассмотрения и оценки предложений (заявок) участников отбора.

       Управление ЖКХ, транспорта и  строительства организует рассмотрение заявок  на  заседании комиссии по отбору муниципальных унитарных предприятий Орджоникидзевского  района  и  предоставлению им субсидий  их районного  бюджета  муниципального образования  Орджоникидзевский  район  для  финансового  обеспечения  затрат, связанных с деятельностью предприятий, в  целях восстановления  их платежеспособности (далее Комиссия). Комиссия    в течение не более 20 рабочих дней со дня окончания приема заявок, рассматривает заявки и принимает одно из следующих решений:
1) о предоставлении субсидии;
2) об отказе в предоставлении субсидии.
	Основаниями для отклонения заявки участника отбора на стадии рассмотрения и оценки  заявок  являются:
· подача заявки после даты окончания приема  заявок, указанной в объявлении о проведении отбора;
· несоответствие участника отбора требованиям, установленным пунктами 1.3, 1.5 и 2.4 Порядка;
· несоответствие представленных документов требованиям Порядка или непредставление (представления не в полном объеме) документов, указанных в пункте 2.5 Порядка;
· установление факта недостоверности предоставленной участником  отбора  информации и документов;
· отсутствие согласия участника отбора на получение субсидии в меньшем размере в пределах остатка бюджетных средств (в случае, если заявка не может быть принята к финансированию в полном объеме в связи с превышением заявленных к получению объемов субсидий над суммами лимитов бюджетных обязательств).

11. Порядок предоставления участникам отбора разъяснений.
	
	Предприятия, изъявившие намерение участвовать в отборе, вправе направить в Управление запрос о разъяснении положений объявления о проведении отбора не позднее 5 рабочих дней до окончания установленного срока приема предложений (заявок). 
	В течение трех рабочих дней со дня получения запроса Управление размещает разъяснение положений объявления о проведении отбора на официальном  сайте  по предмету запроса.

	12. Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должны подписать соглашение о предоставлении субсидии.
	
	Управление  ЖКХ, транспорта и строительства Администрации  Орджоникидзевского района заключает соглашение в соответствии 
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	13. Условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимся от заключения соглашения.

	Предприятия, в отношении которых принято решение о предоставлении субсидии, не подписавшие соглашение о предоставлении субсидии, в срок, указанный в пунктах 3.4 Порядка   считаются уклонившимися от заключения соглашения, и, соответственно, выплата субсидии указанным предприятиям не осуществляется.

	14. Дата размещения результатов отбора на официальном  сайте.
	Рассмотрение и оценка заявок участников отбора осуществляется  на  заседании  комиссии по отбору  муниципальных унитарных предприятий Орджоникидзевского  района и  предоставлению им  субсидий из районного  бюджета муниципального  образования  Орджоникидзевский  район для  финансового обеспечения затрат, связанных с деятельностью  предприятий, в целях восстановления их платежеспособности (далее - Комиссия). Решение по результатам рассмотрения заявок и расчета размера субсидии оформляется протоколом заседания Комиссии.
Протокол заседания Комиссии размещается на официальном сайте  Администрации  Орджоникидзевского  района  не позднее 14 календарных дней со дня принятия решения о результатах рассмотрения предложений (заявок) (об отказе в предоставлении субсидии) (не позднее 11 марта 2024 года).



