Вниманию организаций и индивидуальных предпринимателей!

Управление экономики и ЖКХ Администрации Орджоникидзевского района уведомляет о начале отбора организаций потребительской кооперации, осуществляющих свою деятельность на территории Республики Хакасия, для предоставления государственной поддержки  из республиканского бюджета Республики Хакасия.
Субсидии предоставляются организациям потребительской кооперации, потребительским обществам, а также субъектам малого и среднего бизнеса, единственным учредителем которых является потребительское общество или союз в форме добровольного объединения граждан и (или) юридических лиц, в целях финансового обеспечения или возмещения затрат, связанных:
со строительством, реконструкцией или капитальным ремонтом овощехранилищ;
со строительством, реконструкцией или капитальным ремонтом приемозаготовительных пунктов для складирования и временного размещения сельскохозяйственной продукции и дикоросов, закупаемых у населения малых и отдаленных сел республики;
со строительством, реконструкцией или капитальным ремонтом перерабатывающих цехов;
с приобретением, ремонтом, монтажом специализированного оборудования по обработке, переработке и упаковке сельскохозяйственной продукции, дикоросов и изготовленной из них продукции;
с приобретением специализированного автотранспорта (автолавки) или прицепа для доставки продовольственных и бытовых товаров в малые и отдаленные села Республики Хакасия, не имеющие стационарных точек торговли.
Организатор отбора: Минэкономразвития Хакасии.
Дата начала приема заявок: 9 ч. 00 мин. 30 марта 2018 года. 
Дата окончания приема заявок: 18 ч. 00 мин. 18 апреля 2018 года.
Адрес приема заявок: 655019, Республика Хакасия, г. Абакан, пр. Ленина, 
д. 43, строение 1, каб. 11 (1 этаж), Минэкономразвития Хакасии.
Контактные телефоны: 8(3902) 248-200 (доб. 232, доб. 231).
Контактные электронные адреса: me12@r-19.ru, avk@r-19. 
Перечень документов, представляемых на отбор, требования к участникам отбора, порядок отбора, основания для отказа в предоставлении субсидии, установлены подпрограммой «Развитие потребительской кооперации в Республике Хакасия» государственной программы Республики Хакасия «Сохранение и развитие малых и отдаленных сел Республики Хакасия (2016–2018 годы)» (постановление Правительства Республики Хакасия от 27.10.2015 № 550 
(с последующими изменениями)).
Форма Заявки размещена на Официальном портале исполнительных органов государственной власти Республики Хакасия www.r-19.ru в разделе «Минэкономразвития Хакасии», подразделе «Дополнительная информация», «Развитие малых сел», «Отбор организаций потребительской кооперации».
Приглашаем заинтересованных лиц к участию в отборе!
Тел. для справок 2-16-97

Управление экономики и ЖКХ
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