«Здравствуйте, я ваш участковый!» - с таким названием проходила акция в Отд МВД России по Орджоникидзевскому району в период  с 5 по 14 ноября 2018 года.
В рамках акции участковые уполномоченные полиции информировали жителей Орджоникидзевского района о местонахождении опорных пунктов полиции, контактных телефонах и времени приема граждан. Кроме того, участковые уполномоченные полиции проводили профилактические беседы по вопросам соблюдения собственной безопасности, сохранности своего имущества и предупреждения фактов мошенничества.
Отд МВД России по Орджоникидзевскому району контактную информацию участковых уполномоченных полиции.
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- административный участок № 1 – администрация п. Копьево: жилой сектор улиц Набережная, Залинейная, Речная, Первомайская, Чулымская, Чкалова, Северная, Сомовых, Подгорная, Комсомольская, включая все переулки и прилегающую территорию указанных улиц, администрация с. Копьево Орджоникидзевского района: с. Копьево, д. Большой Сютик, д. Малый Сютик и прилегающую к ним территорию за УУП ОУУПиПДН Отд МВД России по Орджоникидзевскому району младшим лейтенантом полиции Плешковым Русланом Яхьяевичем;
- административный участок № 2 – администрации п. Копьево: жилой сектор улиц Южная, Степная, Зеленая, Садовая, Вокзальная, Новобольничная, Рабочая, Октябрьская, Парковая, Строителей, Сибирская, Б. Евдокименко, Пролетарская, Ленина, Партизанская, Кукушкиных, Красноярская, Кирова, Молодежная, Железнодорожная, Транспортная, Мелиораторов, Профсоюзная и все расположенные переулки и прилегающую территорию указанных улиц, д. Кагаево за УУП ОУУПиПДН Отд МВД России по Орджоникидзевскому району капитаном полиции Улановым Андреем Михайловичем;
Сотовый телефон 8-999-315-54-05

- административный участок № 3 – администрации с. Июс, Орджоникидзевского района: с. Июс, д. Кобяково, д. Подлиствинки, д. Кожухово, и прилегающую к ним территорию за УУП ОУУПиПДН Отд МВД России по Орджоникидзевскому району за участковым уполномоченным полиции Мамоновым Леонидом Викторовичем; 
Сотовый телефон 8-999-315-54-06

- административный участок № 4 – администрации с. Новомарьясово Орджоникидзевского района: с.  Новомарьясово, д. Когунек, д. Монастырево, д. Горюново, д. Конгарово, и прилегающую к ним территорию, в связи с вакансией по должности участкового уполномоченного полиции, за старшим УУП ОУУПиПДН Отд МВД России по Орджоникидзевскому району лейтенантом полиции Дайбомвым Максимом Сергеевичем;
Сотовый телефон 8-999-315-54-08

- административный участок № 5 – администрации с. Устинкино Орджоникидзевского района: с. Устинкино, д. Кагаево, д. Костино, д. Агаскыр, д. Подкамень, администрация с. Гайдаровск и прилегающую к ним территорию за УУП ОУУПиПДН Отд МВД России по Орджоникидзевскому району лейтенантом полиции Тайдоновым Михаилом Анатольевичем;
Сотовый телефон 8-999-315-54-07
- административный участок № 6 – администрации с. Сарала Орджоникидзевского района, с. Орджоникидзевское Орджоникидзевского района, администрации с. Приисковое Орджоникидзевского района и прилегающие к ним территории за УУП ОУУПиПДН Отд МВД России по Орджоникидзевскому району капитаном полиции Картамышевым Евгением Николаевичем;
Сотовый телефон 8-999-315-54-09

Телефон дежурной части Отделения МВД России по Орджоникидзевскому району:  32-26-00, 02. С сотового телефона 112 (звонок бесплатный).
Начальник ОУУП и ПДН Отд МВД России по Орджоникидзевскому району майор полиции Мулярчик М.А.

